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112990 • Ackermann, Walter,  Vom Wandel des Weltbildes. Streifzug durch die Weltgeschichte. Bern:
Bubenbergverlag, 1951. 64 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Sammlung
"Lebendiges Wissen"; H. 5. - Umschlag und einige Lagen lose. Umschlag lichtrandig und mit Rissen.

76779 • Acta Praehistorica et Archaeologica, Nr. 5/6. Berlin: Hessling 1977. 425 S. mit Abbildungen.
kart. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Hrsg. von Adriaan von Müller,  Gerdt Kutscher und Stephan Waetzoldt.

112185 • Adamczewski, Jan,  Mikolaj Kopernik und seine Epoche. Warszawa: Verlag Interpress, 1972.
161 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Dt.: Christel
Grube und a. Schwarzweissaufn.: Jerzy Baranowski und a. Farbaufn.: J!n Hattowski; M!rek Nowacki. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Einband schwach lichtrandig.

88471 • Adenauer, Konrad,  Erinnerungen 1955-1955. Zürich: Ex Libris, 1965. 556 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag, Schnitt und Einband
schwach stockfleckig.

44127 • [Adenauer] Weymar, Paul.  Konrad Adenauer. Die autorisierte Biographie. München: Kindler
1955. 781 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 24.50

100995 • Affeldt-Schmidt, Birgit,  Fortschrittsutopien. Vom Wandel der
utopischen Literatur im 19. Jahrhundert. Stuttgart: Metzler, 1991. 362 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Metzler-Studienausgabe. - Zugl.: Kiel, Univ., Diss., 1989.

78359 • Akamatsu, Paul,  Meiji - 1868. Revolución y Contrarevolución en Japón. Madrid 1977. 297 S.
+ Karten. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Historia de los Movimentos Sociales.

73117 • Akazawa Takeru and C. Melvin Aikens (ed.),  Prehistoric Hunter-Gatherers in Japan. New
Research Methods. University of Tokyo Press 1986. xiii, 221 p. Illustrated. Hardcover with jacket. 4to.
CHF 100 / EUR 70 •  The University Museum, The University of Tokyo, Bulletin No. 27.

112210 • Albaret, Céleste,  Monsieur Proust. München: Kindler, 1974. 356
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aufgezeichnet von Georges Belmont. Aus
dem Französischen übertragen von Margaret Carroux. - Einband / Rücken unten
mit schwachem Fleck, Schutzumschlag mit leichten Gebrauchsspuren.

62700 • Albright, William Foxwell,  Von der Steinzeit zum Christentum. Monotheismus und
geschichtliches Werden. Bern: Francke 1949. 495 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Dalp
Band 55. Durch Register erschlossen. - Einband mit kleinen Flecken, Name auf Vorsatzblatt.

68064 • Alexiu, Stylianos,  Führer durch das archäologische Museum von Heraklion. Athen 1972. 136
S. + 30 Tafeln. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

115086 • Alle vlaggen der wereld =  Les drapeaux du monde = All flags of the world = Alle Flaggen der
Welt. Alkmaar: Arti, [1951]. 63 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Beeld-Encyclopedie, 1. - Stempel auf dem Vorsatzblatt.

105338 • Allen, Charles F., Portis, Jonathan,  Bill Clinton. Eine Biographie. 3. Auflage. Frankfurt/M,
Berlin: Ullstein, 1993. 428 Seiten + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Ullstein-Buch; 36608: Ullstein-Report. - Originaltitel: The comeback kid; Charles F. Allen, Jonathan Portis. Ins
Dt. übertragen von Hedda Pänke und Hans-Ulrich Seebohm

112556 • [Allilueva, Svetlana I.] Swetlana Allilujewa,  Das erste Jahr. Zürich: Ex Libris, [ca. 1970]. 442
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Nach dem russischen Originalmanuskript ins
Deutsche übertragen von Xaver Schaffgotsch. Swetlana Allilujewa war die Tochter Stalins. - Schutzumschlag
mit Rissen.

101991 • Allilujewa, Swetlana,  Zwanzig Briefe an einen Freund. Wien: Molden, 1967. 344 Seiten mit
Personen- und Ortsregister. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Memoiren der Tochter Stalins.  - Widmung auf
dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

84033 • Allmers, Hermann,  Briefe. Göttingen: Sachse & Pohl, 1968. 251 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag, Lesebändchen, Farbkopfschnitt.   CHF 40 / EUR 28
•  Herausgegeben und bearbeitet im Auftrage der Hermann-Allmers- Gesellschaft von Kurt Schulz. -
Allmers (1821-1902) gehört zu den Initiatoren der Heimatbewegung des späten 19. Jahrhunderts; er
baute seinen Hof zum Künstlerheim aus.

115115 • Alós y de Dou, José de,  La heráldica en la parroquial basilica de Santa Maria del
Mar de Barcelona. Barcelona:, 1923. XXIV, 94 Seiten mit Abbildungen und Register. Broschiert
/ Blockheftung. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Boletin de la Sociedad de atraccion de
forasteros; 43. - Gebrauchsspuren, gestempelt.

111104 • Alt, Peter-André,  Schiller. Leben, Werk, Zeit. München, Wien:
Hanser, 2000. Zwei Bände. 737, 686 Seiten mit Abbildungen, Register und
Zeittafel. Leinen und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 80 / EUR 56

43792 • Altner, Peter und Günter Kröber (Hrsg).   KPD und Wissenschaftsentwicklung 1919-1945.
Berlin: Dietz 1986. 192 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

80463 • American Antiquity. Volume 41, No 3.  Journal of the Society for American Archaeology.
Washington 1976.  p. 259-415. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Small label
on front cover.

80464 • American Antiquity. Volume 41, No 4.  Journal of the Society for American Archaeology.
Washington 1976.  p. 419-704. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Small label
on front cover.

78743 • American Antiquity. Volume 42.  Journal of the Society for American Archaeology. Number 1
-4. Washington 1977. 696 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 60 / EUR 42 •  Small labels on
front covers.

78744 • American Antiquity. Volume 43.  Journal of the Society for American Archaeology. Number 1
-4. Washington 1978. 788 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 60 / EUR 42 •  Small labels on
front covers.

78745 • American Antiquity. Volume 44.  Journal of the Society for American Archaeology.
Number 1-4. Washington 1979. 862 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 60 / EUR 42 •
Small labels on front covers.

80465 • American Antiquity. Volume 45, No 1.  Journal of the Society for American Archaeology.
Washington 1980.  224 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 18 / EUR 12.60

80466 • American Antiquity. Volume 45, No 2.  Journal of the Society for American Archaeology.
Washington 1980.   p. 225-400. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 18 / EUR 12.60

115580 • Améry, Jean,  Winston S. Churchill. Ein Jahrhundert Zeitgeschichte. 1. - 40.
Tausend. Zürich: Ex Libris, [ca. 1965]. 200 Seiten, mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Zeitgeschichte im Bild. - Etwas locker in den Gelenken (durch
beigelegte Zeitungsausschnitte zum Thema).

14930 • Ammann, Josef,  Ewiges Abendland. Bern: Haupt 1944. 184 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Ammann sieht sein Buch als Antithese zum "Untergang des Abendlandes".

117217 • Ammann, Katharina und Christoph Vögele,  Von ferne lässt grüssen. Schweizer
Orientmalerei des 19. Jahrhunderts. Heidelberg: Kehrer, 2001. 120 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Ausstellung Kunstmuseum
Solothurn, 24.11.01 - 10.2.02. - Obere Ecke leicht bestossen.

114526 • Ammann, Walter,  Danilo Dolci. 20 Jahre Sozialarbeit in Westsizilien. Bern: Benteli, 1972.
133 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schwache Gebrauchsspuren,
leicht gebräunt.

114527 • Ammann, Walter,  Danilo Dolci. 20 Jahre Sozialarbeit in Westsizilien. Bern: Benteli, 1972.
133 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schwache Gebrauchsspuren,
leicht gebräunt.

103835 • Andel, Gerrit Gijsbertus van den,  Die Margaretalegende in ihren mittelalterlichen Versionen.
Eine vergleichende Studie. Groningen-Batavia: Noordhoff, 1933. 165 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Amsterdam, Fac. de letteren en Wijsbegeerte Diss.  - Obere
Ecke bestossen.

68453 • Anderegg, Paul,  Die Entwicklung der Stadt Thun unter bernischer Herrschaft. Thun: Verlag
Stadtkanzlei 1964. V, 55 S. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beiträge zur Thuner Geschichte,
Band 4.

70797 • Anderegg, Paul,  Die Entwicklung der Stadt Thun unter bernischer Herrschaft. Thun: Verlag
Stadtkanzlei 1964. V, 55 S. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beiträge zur Thuner Geschichte,
Band 4.

77007 • Anderegg, Paul,  Die Entwicklung der Stadt Thun unter bernischer Herrschaft. Thun: Verlag
Stadtkanzlei 1964. V, 55 S. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beiträge zur Thuner Geschichte,
Band 4.

78904 • Anderegg, Paul,  Die Entwicklung der Stadt Thun unter bernischer Herrschaft. Thun: Verlag
Stadtkanzlei 1964. V, 55 S. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beiträge zur Thuner Geschichte,
Band 4.

75548 • Andersen, Liselotte,  Barock und Rokoko. Baden-Baden: Holle 1969. 263 S. mit Abbildungen.
Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst.

108635 • Andrae, Walter,  Das wiedererstandene Assur. 2., durchgesehene und erweiterte Auflage.
Zürich: Ex Libris, 1977. 339 Seiten mit 255 Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Herausgegeben von Barthel Hrouda. - Hinten im Falz aufgeplatzt.

108862 • André, Jean-Marie,  Griechische Feste, römische Spiele. Die Freizeitkultur der Antike. Leipzig:
Reclam, 2002. 347 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Reclam-
Bibliothek; 20034. - Originaltitel: Les loisirs en Grèce et à Rome; aus dem Französischen übersetzt von
Katharina Schmidt

110265 • André, Jean-Marie,  Griechische Feste, Römische Spiele. Die Freizeitkultur der Antike. Leipzig:
Reclam, 2002. 347 Seiten mit zahlreichen Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Reclam-
Bibliothek; 20034. - Originaltitel: Les loisirs en Grèce et à Rome; aus dem Französischen übersetzt von
Katharina Schmidt

66849 • Andres, Alberto de,  Westwind Zur Entdeckung des Lichts in der Schweizer
Landschaftsmalerei des 19. Jahrhunderts = Vent d'ouest. Pfäffikon: Seedamm-Kulturzentrum,
2000. 182 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21
•  Katalogbuch zur Ausstellung 18. Februar bis 9. April 2000 Seedamm-Kulturzentrum, Stiftung
Charles und Agnes Vögele, Pfäffikon SZ. Alberto de Andrés. Deutsch und französisch.

116765 • Andres, Alberto de,  Westwind Zur Entdeckung des Lichts in der Schweizer
Landschaftsmalerei des 19. Jahrhunderts = Vent d'ouest. Pfäffikon: Seedamm-Kulturzentrum,
2000. 182 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21
•  Katalogbuch zur Ausstellung 18. Februar bis 9. April 2000 Seedamm-Kulturzentrum, Stiftung
Charles und Agnes Vögele, Pfäffikon SZ. Alberto de Andrés. Deutsch und französisch.

81273 • Andrews, Antonio P. & Fernando Robles Castellanos (coord.),  Exvacaciones Arqueológicas en
El Meco, Quintana Roo, 1977. Mexico 1986. 162 Seiten mit Abbildungen und Faltplänen. Kartoneirt.
4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Instituto nacional de antropologi e historia; serie arquelogica 158.

75949 • Andrews, R. L., J.M. Adovasio and R.C. Carlisle,  Perishable Industries from Dirty Shame
Rockshelter, Malheur County, Oregon. Department of Anthropology, University of Pittsburg 1986. xxvii,
233 p. Illustrated. Paperback. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Ethnology Monographs, No. 9/ University of
Oregon Anthropological Papers, No. 34.

83895 • Andronicos, Manolis,  Die Akropolis. Athen 1989. 104 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit einem grossen Faltplan mit Rekonstruktion der Akropolis.

107927 • Andronikow, Waldimir,  Margarethe von Wrangell. Das Leben einer Frau 1876-1932. Aus
Tagebüchern, Briefen und Erinnerungen. 16.-20. Tausend. München: Albert Langen / Georg Müller,
1936. 383 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
M.v.W. war Agrikulturchemikerin und hat Bedeutendes für die landwirtschaftliche Entwicklung geleistet.
Ausserdem war sie die erste ordentliche Professorin an einer deutschen Hochschule.

89424 • Anlauf, Hiltrud [Hrsg.],  Kulturgeschichte des Abendlandes. Olten: Schweizer Buchzentrum,
1976. 268 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Schutzumschlag lichtrandig.

94678 • Anneler, Hedwig,  Blanche Gamond. Ein Hugenottenbuch. 3. Auflage. Zürich, New York:
Oprecht, 1940. 354 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

78450 • anno.  Die grosse Enzyklopädie der Antike. Menschen, Mächte und Kulturen. Nummern 13
-24. 12 Hefte in Sammelmappe. München: Novapart ca. 1970. je Heft ca. 32 S. mit Abbildungen. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Das archaische Griechenland; Die Etnstehung der Menschheit; Barbarisches Europa.



78451 • anno.  Die grosse Enzyklopädie der Antike. Menschen, Mächte und Kulturen. Nummern 25
-36. 12 Hefte in Sammelmappe. München: Novapart ca. 1970. je Heft ca. 32 S. mit Abbildungen. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Die ersten Empirien; Die neue Welt; Die römische Welt.

78452 • anno.  Die grosse Enzyklopädie der Antike. Menschen, Mächte und Kulturen. Nummern 49
-60. 12 Hefte in Sammelmappe. München: Novapart ca. 1970. je Heft ca. 32 S. mit Abbildungen. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Das alte Japan; Das alte China; Indien und Südostasien.

45344 • Anonym.  La socété de Londres par un Diplomate étranger. Paris 1885. 325 S. Ln.  CHF 26 /
EUR 18.20 •  Durchgehend stockfleckig.

81398 • [Anonym]  Die Geschichte von Aucassin und Nicolette. 26.-30. Tausend. Leipzig: Insel, [ca.
1918]. 64 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 14. - Die
Chantefable wurde übersetzt von Paul Hansmann. - Rücken und Vorsatzblatt fehlen, Papier gebräunt, Deckel
lichtrandig.

109857 • [Anonym]  Die Geschichte von Aucassin und Nicolette. 66.-72. Tausend. Frankfurt: Insel,
1963. 68 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-
Bücherei; 14. - Die Chantefable wurde übersetzt von Paul Hansmann. Mit Holzschnitten von Fritz Kredel. -
Notiz auf dem Vortitelblatt.

103740 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [12].  Indicateur
d'antiquités suisses. Neue Folge, Band XII. Zürich: Verlag des
Schweizerischen Landesmuseums, 1911. (6), 333, 21 Seiten mit
Abbildungen. Halbleder (Halbfranz) mit Blind- und Goldprägung, 2
Rückenschildchen und Farbschnitt.  CHF 45 / EUR 31.50 •   Amtliches Organ
des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer
Kunstdenkmäler.

83271 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [17/3].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XVII. Band 1915, 3. Heft. Zürich 1915. Seiten 177-262 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10
/ EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Ein Bogen
(mit Tafeln) lose.

83272 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [18/2].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XVIII. Band 1916, 2. Heft. Zürich 1916. Seiten 89-168 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10
/ EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Ein Bogen
(mit Tafeln) lose.

83254 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [19/2].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XIX. Band 1917, 2. Heft. Zürich 1917. Seiten 73-152 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10 /
EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. -
Anstreichungen.

83274 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [20/1].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XX. Band 1918, 1. Heft. Zürich 1918. Seiten 1-68 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10 /
EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83275 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [20/2].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XX. Band 1918, 2. Heft. Zürich 1918. Seiten 69-132 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10 /
EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83276 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [20/3].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XX. Band 1918, 3. Heft. Zürich 1918. Seiten 133-196 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10 /
EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Umschlag
gebräunt

83255 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [21/4].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXI. Band 1919, 4. Heft. Zürich 1920. Seiten 201-263 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10
/ EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Vereinzelte
Anstreichungen.

83244 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [22].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue Folge,
XXII. Band. Zürich 1920. 4 Hefte, 288 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen Altertumsmuseen
und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Vereinzelte Anstreichungen.

83246 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [24].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue Folge,
XXIV. Band. Zürich 1922. 4 Hefte, 258 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Vereinzelte
Anstreichungen.

83256 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [26/1].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXVI. Band 1924, 1. Heft. Zürich 1924. Seiten 1-72 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10 /
EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Vereinzelte
Anstreichungen.

83257 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [26/2/3].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXVI. Band 1924, 2. und 3. Heft. Zürich 1924. Seiten 73-202 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.
CHF 10 / EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der
Schweizerischen Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer
Kunstdenkmäler. - Vereinzelte Anstreichungen.

83258 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [26/4].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXVI. Band 1924, 4. Heft. Zürich 1925. Seiten 203-274 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF
10 / EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Vereinzelte
Anstreichungen.

83239 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [27].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue Folge,
XXVII. Band. Zürich 1925/1926. 4 Hefte, 256 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Vereinzelte
Anstreichungen.

83249 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [27].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue Folge,
XXVII. Band. Zürich 1925. 4 Hefte, 256 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83250 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [28].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue Folge,
XXVIII. Band. Zürich 1926. 4 Hefte, 264 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83259 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [28/1].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXVIII. Band 1926, 1. Heft. Zürich 1926. Seiten 1-64 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10 /
EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Vereinzelte
Anstreichungen.

83260 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [28/2].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXVIII. Band 1926, 2. Heft. Zürich 1926. Seiten 65-132 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF
10 / EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83261 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [28/3].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXVIII. Band 1926, 3. Heft. Zürich 1926. Seiten 133-196 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF
10 / EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. -
Anstreichungen.

83262 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [28/4].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXVIII. Band 1926, 4. Heft. Zürich 1926. Seiten 197-264 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF
10 / EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. -
Anstreichungen.

83263 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [29/1].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXIX. Band 1927, 1. Heft. Zürich 1927. Seiten 1-68 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10 /
EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. -
Anstreichungen.

83264 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [29/2].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXIX. Band 1927, 2. Heft. Zürich 1927. Seiten 69-136 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10
/ EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. -
Anstreichungen.

83265 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [29/3].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXIX. Band 1927, 3. Heft. Zürich 1927. Seiten 137-200 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF
10 / EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83266 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [29/4].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXIX. Band 1927, 4. Heft. Zürich 1927. Seiten 201-270 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF
10 / EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler. - Vereinzelte
Anstreichungen.

83252 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [30].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue Folge,
XXX. Band. Zürich 1928. 4 Hefte, 272 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen Altertumsmuseen
und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83253 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [31].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue Folge,
XXXI. Band. Zürich 1929. 4 Hefte, 310 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen Altertumsmuseen
und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83267 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [32/1].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXXII. Band 1930, 1. Heft. Zürich 1930. Seiten 1-64 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 10 /
EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83268 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [32/2].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXXII. Band 1930, 2. Heft. Zürich 1930. Seiten 65-144 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF
10 / EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83269 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [32/3].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXXII. Band 1930, 3. Heft. Zürich 1930. Seiten 145-217 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF
10 / EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

83270 • Anzeiger für Schweizerische Altertumskunde [33/3].  Indicateur d'antiquités suisses. Neue
Folge, XXXIII. Band 1931, 3. Heft. Zürich 1931. Seiten 203-266 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF
10 / EUR 7 •  Amtliches Organ des Schweizerischen Landesmuseums, des Verbandes der Schweizerischen
Altertumsmuseen und der Schweizerischen Gesellschaft für Erhaltung historischer Kunstdenkmäler.

101721 • Archéologie fribourgeoise / Freiburger Archäologie,  Chronique archéologique =
Archäologischer Fundbericht 1987/1988. Fribourg: Editions universitaires, 1991. 211 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

36083 • Archiv der Gegenwart.  XL. Jahrgang 1970. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 15167
-15962 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36084 • Archiv der Gegenwart.  XLI. Jahrgang 1971. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 15963
-16794 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36085 • Archiv der Gegenwart.  XLII. Jahrgang 1972. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 15963
-17566 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36069 • Archiv der Gegenwart.  XXVI. Jahrgang 1956. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 5547
-6180 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten. - Einband mit Altersspuren.

36070 • Archiv der Gegenwart.  XXVII. Jahrgang 1957. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 6181
-6816 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36071 • Archiv der Gegenwart.  XXVIII. Jahrgang 1958. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 6817
-7472 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.



36073 • Archiv der Gegenwart.  XXX. Jahrgang 1960. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 8139-8844
+ Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über alle
wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36074 • Archiv der Gegenwart.  XXXI. Jahrgang 1961. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 8845
-9578 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36075 • Archiv der Gegenwart.  XXXII. Jahrgang 1962. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 9579
-10332 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36076 • Archiv der Gegenwart.  XXXIII. Jahrgang 1963. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 10333
-10978 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36077 • Archiv der Gegenwart.  XXXIV. Jahrgang 1964. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 10979
-11614 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36082 • Archiv der Gegenwart.  XXXIX. Jahrgang 1969. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 14405
-15166 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36079 • Archiv der Gegenwart.  XXXVI. Jahrgang 1966. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 12255
-12894 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36080 • Archiv der Gegenwart.  XXXVII. Jahrgang 1967. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 12895
-13634 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

36081 • Archiv der Gegenwart.  XXXVIII. Jahrgang 1968. Bonn, Wien, Zürich: Siegler Verlag. S. 13635
-14404 + Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35Das Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird mit
Quellenangabe bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in
chronologischer Reihung Tag für Tag geboten.

52762 • Archiv für die Geschichte  des Widerstandes und der Arbeit. Konvolut Nr. 1, 2/3, 4, 6, 7.
Berlin: Kramer/ Bochum: Germinal 1980-1985. 117 S. mit Abb. kart.  CHF 30 / EUR 21

52757 • Archiv für die Geschichte  des Widerstandes und der Arbeit. Nr. 1. Berlin: Kramer 1980. 117
S. mit Abb. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Der Arbeiter, seine Frau und die Maschinen; Arbeitersiedlungen;
Thomas Hodgskins “Travels in the North of Germany" 1820; Londoner Ausbildungsverein; Proletarische Theorie
in England vor 1850; Johannes Knief und seine Region.

52758 • Archiv für die Geschichte  des Widerstandes und der Arbeit. Nr. 2/3. Berlin: Kramer 1980. 159
S. mit Abb. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Arbeiterbildung in England; Johannes Knief und seine Region;
Rotterdamer Hafenstreik 1979; Kommunisitische Öffentlichkeit in einer Kleinstadt der Weimarer Republik.

52759 • Archiv für die Geschichte  des Widerstandes und der Arbeit. Nr. 4. Berlin: Kramer 1981. 125
S. mit Abb. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gebärstreikdebatte 1913 in Berlin, Ruhr-Universität Bochum; Die
Seidenklöster; Proletarische Theorie in England vor 1850.

52760 • Archiv für die Geschichte  des Widerstandes und der Arbeit. Nr. 6. Bochum: Germinal 1984.
127 S. mit Abb. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Die nationalsozialistischen “medizinischen" Experimente; Die
Dialektik der Arbeit und ihr Ende; Die Furcht vor dem Faschismus; Der Alkoholgenuss der Hamburgischen
Unterschichten (1750-1850); Historische Skizzen zur Arbeitslust bei Jugendlichen.

52761 • Archiv für die Geschichte  des Widerstandes und der Arbeit. Nr. 7. Bochum: Germinal 1985.
192 S. mit Abb. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schieferdörfer im Linksrheingebiet; Marktunruhen 2.6.1919 in
Dortmund; Arbeiterbewegung und Widerstand in Wetzlar 1933; Intelligencija-Frauen und Arbeiterinnen in
städtischen Zirkeln Russlands, 1870-1900; Ein Streik in Sowjetrussland, 1918-1920.

92321 • Arnold, David,  The Age of Discovery 1400 - 1600. London: Methuen, 1983. ix, 43 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Lancaster Pamphlets.

117255 • [Arrianus, Flavius] Arrian,  Alexanders des Grossen Zug durch Asien. Zürich: Ex
Libris, 1973. 503 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 22 / EUR 15.40 •  Meisterwerke der
Antike. - Eingeleitet und übertragen von Wilhelm Capelle. - Name auf Textanfang.

112241 • Asendorf, Manfred [Hrsg.],  Aus der Aufklärung in die permanente Restauration.
Geschichtswissenschaft in Deutschland. 1. - 5. Tausend. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1974. 438
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Reader. - Einband und
Schnitt fleckig (Spuren einer verschütteten Flüssigkeit).

13890 • Ashe, Geoffrey,  König Arthur. Die Entdeckung Avalons. 2. Auflage. Düsseldorf, Wien: Econ
1988. 223 S. mit Abb. Ppbd m.U.  CHF 21 / EUR 14.70

14450 • Asien, Afrika, Lateinamerika 1972.  Bilanz, Berichte, Chronik. Zeitraum 1971. Berlin: Deutscher
Verlag der Wissenschaften 1972. 388 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Auftrag des Zentralen Rates für
Asien-, Afrika- und Lateinamerikawissenschaften in der DDR hrsg. von L. Rathmann.

10854 • Assel, Hans-Günther,  Demokratischer Sozialpluralismus. Mchn,Wien: Olzog 1975. 254 S.
kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Geschichte und Staat, Band 187/188.

45597 • Atlantis 1964/06.  Länder/Völker/Reisen. Wer die Welt regiert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rücken
oben verletzt.

67107 • Attische Kultstätten.  56 Bilder. Eingeleitet von Emil Waldmann, erläutert von Walter Hege
und Emil Schaeffer. Zürich: Orell Füssli 1931. 16 S. Text + 56 Tafeln. Hln.  CHF 20 / EUR 14 •
"Schaubücher" Bd. 20.

66624 • Aubanel, Henry,  Wilde Camargue. Bild und Geschichte einer urtümlichen Landschaft. Bern:
Alfred Scherz 1960. 261 S. Ln m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Hrsg. von Karl Rinderknecht, Vorwort Paul
Eipper, Photos von Werner Haller. - Name auf Vortitel.

50056 • Auboyer, Jeanine und Roger Goepper,  Der Ferne Osten. Gütersloh: Bertelsmann 1968. 176 S.
mit 228 Abbildungen. 4to.  Ln. m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Schätze der Weltkunst, Band 5.

8295 • Aubry, Octave,  Der König von Rom. Zch: Rentsch [ca 1950]. 466 S. mit Abb. Ln. CHF 18 /
EUR 12.60

109175 • Aubry, Octave,  Die Gefangenschaft Napoleons. Erlenbach-Zürich, Leipzig: Rentsch, 1936.
375 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Sankt Helena; 1. - Name auf dem
Vorsatzblatt, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, Schnitt leicht fleckig.

106622 • Aubry, Octave,  Le roi de Rome. Paris: Fayard, 1934. 468 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Halblederband mit Rückenprägung, Lesebändchen
und Kopfgoldschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Les grandes études historiques. -
Papier gebräunt.

100123 • Aubry, Octave,  Napoleon. [Der Soldat - der Konsul - der Kaiser]. Zürich: Rentsch, [1939].
439 Seiten mit 19 Tafeln und 243 Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Autorisierte Uebersetzung aus dem Französischen von J[eanne] Krünes.  - Schwache Gebrauchsspuren,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

98750 • Auel, Jean M.,  Ayla und das Tal der grossen Mutter. Roman. 3. Auflage. Hamburg: Hoffmann
und Campe, 1991. 703 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: The plains of passage; aus dem Amerikanischen von Christel Wiemken u.a.

38083 • Augstein, Rudolf (Hrsg.).  Überlebensgross Herr Strauss. Ein Spiegelbild. Reinbek: Rowohlt
Taschenbuch Verlag 1980. 272 S.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Spiegel-Buch.

68715 • August, Jochen et al.,  Herrenmensch und Arbeitsvölker. Ausländische Arbeiter und Deutsche
1939-1945. Berlin: Rotbuch 1986. 189 S. mit Abbildungen, kart. gr.8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Beiträge
zur nationalsozialistischen Gesundheits- und Sozialpolitik, Band 3.

107872 • Augusta, Josef,  Tiere der Urzeit. Prag: Artia, 1956. 48 Seiten Text
+ 60 Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Gross- 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Originaltitel: Zvírata prave ku ; Text von Josef Augusta. Bilder: Zdene k Burian.
Dt. von Charlotte Kirschner, Ferdinand Kirschner. - Bestossen, Einband schwach
stockfleckig, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

67862 • Aujoulat, Norbert,  Le relevé des oeuvres pariétales paléolithiques. Enregistrement et traitement
des données. Paris 1987. 122 p. Ill. + 5 planches en couleur. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Documents
d'Archéologie Française, No. 9.

70482 • Avé-Lallemant, Friedrich Christian Benedict,  Das deutsche Gaunertum in seiner
sozialpolitischen, literarischen und linguistischen Ausbildung zu seinem heutigen Bestande. Zwei Teile
in einem Band. Wiesbaden: Fourier-Verlag 1998. 348 S. mit Abbildungen. Ppbd. CHF 25 / EUR 17.50

110878 • Avramova, Maja et al,  Los tracios. Tesoros enigmáticos de Bulgaria. Barcelona: Obra Social,
2005. 181 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ausstellungskatalog,
CaixaForum, Fundación "la Caixa", Barcelona, Abril-julio 2005, etc. - Obere Ecke etwas bestossen, Umschlag
mit schwachen Gebrauchsspuren.

71713 • Axmann, David [Hrsg.],  Und Lächeln ist das Erbteil meines Stammes. Erinnerungen an
Friedrich Torberg. Wien: Wiener Journal Zeitschriftenverlag, 1988. 161 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Beiträge von Klaus Maria Brandauer, Paul Flora, Franz-Heinrich
Hackel, Edwin Hartl, Ingrid und Rainer Hilbrand, Gerd E. Hoffmann, Lutz Maurer, Herbert Rosendorfer und
Hartmut Vogel.

64033 • B.-Thomas, Edit (Hrsg).  Archäologische Funde in Ungarn. Budapest: Corvina 1956. 425 S. mit
zahlreichen Tafeln. Folio. Ln m.U.  CHF 85 / EUR 59.50 •  Vorgeschichte; Antike; Völkerwanderung;
Byzantinische Denkmäler. Mit vier Fundort-Karten. - Leicht bestossen, Umschlag etwas beschädigt.

114021 • [Bach, Johann Sebastian]  Die kleine Chronik der Anna Magdalena Bach. Bern: A. Scherz,
1948. 247 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

75546 • Backes, Magnus und Regine Dölling,  Die Geburt Europas. Baden-Baden: Holle 1969. 263 S.
mit Abbildungen. Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis
der Weltkunst.

62848 • Bacon, Edward,  Auferstandene Geschichte. Archäologische Funde seit 1945. Zürich: Orell
Füssli 1964. 439 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit 156 Bildern auf Tafeln, Register. - Buchblock
etwas schief, vorne 2 schwache Bibliotheksstempel.

48348 • [Baden-Württemberg] Combe, Erich (Hrsg).  Bürgerkunde. Grundlage des politischen und
sozialen Lebens Deutschlands. Ausgabe Baden-Württemberg. Wolfenbüttel: Heckner 1963. 200 S. kart.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Als die DDR noch die "sog. 'Deutsche Demokratische Republik'"  oder schlicht: die
Sowjetzone hiess.

102057 • Bader, Christian,  Die Burgruine Wulp bei Küsnacht ZH. Basel: Schweizerischer Burgenverein,
1998. 111, 14 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Schweizer Beiträge zur Kulturgeschichte und Archäologie des Mittelalters; 25. - Mit einem
Beitrag von Benedikt Zäch.  - Etwas braunrandig (Raucherbibliothek), Name auf dem Vorsatzblatt.

113770 • Bader, Eugen,  Lamartine's Stellung zur Februar-Revolution 1848. Thun: C. Muntwyler,
[1923]. XII, 52 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Diss. Phil. Bern, 1923. Widmung des
Verfassers auf dem Titelblatt. - Knitterspuren, vorderes Deckblatt mit Fehlstelle.

60373 • Badoglio, Pietro,  La guerra d’Etiopia. Con prefazione del Duce [Mussolini]. Milano: Mondadori
1936. XV, 288 S. mit teilweise ausfaltbaren Abbildungen und Karten. brosch.  CHF 45 / EUR 31.50

43503 • Badstübner, Rolf und Siegfried Thomas,  Restauration und Spaltung. Entstehung der BRD 1945
-1955. Köln: Pahl-Rugenstein 1975. 512 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Kleine Bibliothek Politik,
Wissenschaft, Zukunft, Band 73. Durch Register erschlossen.

104068 • Bächler, Emil,  Aus der ältesten Urgeschichte unseres Landes. Die Höhlenbewohner. St.
Gallen: Fehr'sche Buchh., 1930. 72 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Broschiert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

111582 • Bähler, Arnold,  Biel von hundert Jahren. Biel: Andres Kradolfer,
1916. V, 198 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis.
Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 85 / EUR 59.50 •  Leicht gebräunt.

104928 • Bähler, Eduard [et al.],  Quatrième centenaire de la Réformation bernoise, 1928. Tome 3: La
Réformation dans le Jura bernois. Berne: Conseil synodal évangélique réformé du Canton de Berne,
1928. 158 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

109593 • Bähler, Eduard,  Eduard Bähler, 1832-1910. Lebenserinnerungen.
Bern: Francke, 1912. 224 Seiten mit 2 Abbildungen auf Tafeln und
Bibliographie. Fraktursatz. Broschiert.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Herausgegeben
und ergänzt von Eduard Bähler, Pfarrer. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

109572 • [Bähler, Eduard] Vor fünfzig Jahren. Erinnerungen von E.B. [Biel]: [Buchdr. Schüler A.-G.],
[1906]. 25 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •  Es geht um den royalistischen Aufstand
und Neuenburgerhandel 1856. - Gebräunt, Autorenname und Jahr auf dem Titelblatt handschriftlich ergänzt.

2072 • Bähr, Hans Walter (Hrsg).  Die Stimme des Menschen. Briefe und Aufzeichnungen aus der
ganzen Welt 1939-1945. 23.-34.Tsd. München: Piper 1966. 598 S. Ln.m.U.  CHF 28 / EUR 19.60



74497 • Bähr, Hans Walter (Hrsg).  Die Stimme des Menschen. Briefe und Aufzeichnungen aus der
ganzen Welt 1939-1945. Stuttgart, Hamburg: Deutscher Bücherbund 1961. 637 S. Ln m.U.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Name auf Innendeckel.

85513 • Bähr, Hans Walter [Hrsg.],  Die Stimme des Menschen. Briefe und Aufzeichnungen aus der
ganzen Welt 1939-1945. 23.-34. Tausend. München: Piper, 1966. 598 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Ungekürzte Sonderausgabe. - Schutzumschlag lichtrandig, Seiten
477 - 486 untere Ecke etwas geknittert.

83930 • Baelen, Jean,  Die Akropolis im Licht. Weil, Lausanne: Ed. des Deux-Mondes, 1960.
Unpaginiert mit zahlreichen Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR 12.60

76171 • Baer, Gerhard u. a.,  Azteken und Maya. Begleitschrift zu den Alt-Amerika-Ausstellungen:
Mexico, Guatemala. Führer durch das Museum für Völkerkunde und Schweizerische Museum für
Volkskunde Basel. 1985. kart. quadr.8vo.  CHF 20 / EUR 14

61290 • Baeriswyl, Sylvie,  De siècle en siècle. Des Hommes au Quotidien. Fribourg: Office cantonal du
materiel scolaire du canton de Fribourg 1997. 276 S. mit zahlreichen Abbildungen. 4to. Ppbd  CHF 35 /
EUR 24.50

109489 • Bäschlin, Conrad,  Die Blütezeit der ökonomischen Gesellschaft in
Bern 1759-1766. 1. Teil. Laupen: Haggenmacher, 1917. 424, VI Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Mehr ist
nicht erschienen. - Obere Ecke bestossen, schwach stockfleckig.

111922 • Baethgen, Friedrich,  Schisma und Konzilszeit, Reichsreform und Habsburgs Aufstieg.
München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1973. 156 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
10 / EUR 7 •  Handbuch der deutschen Geschichte; 6 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4206. -
Taschenbuchausgabe der 9., neu bearbeiteten Auflage der Originalausgabe, Ungekürzter Text

114112 • Bäumer, Gertrud,  Ricarda Huch. 2. Auflage, 6. - 10. Tausend. Tübingen: Wunderlich, 1954.
58 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Einband etwas lichtrandig / gebräunt.

96244 • Bailey, Gauvin Alexander et al [ed.],  Hope and healing. Painting in Italy in a time of plague,
1500-1800. Worcester: Clark University, 2005. 264 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 /
EUR 21 •  Exhibition Hope and Healing: Painting in Italy in a Time of Plague, 1500-1800, held at the
Worcester Art Museum, 3 April-25 Sept., 2005.

104534 • Bailey, George, Kondrasev, Sergej A., Murphy, Davi,  Die unsichtbare Front. Der Krieg der
Geheimdienste im geteilten Berlin. Berlin: Propyläen, 1997. 590 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: Battleground Berlin; George Bailey, Sergej A. Kondraschow, David E. Murphy. Aus dem Amerikan.
von Ralf Friese u.a. - Schwache Gebrauchsspuren.

93098 • Bainville, Jacques,  Vie de Napoléon. Paris: Flammarion, 1935. 64 Seiten mit Abbildungen.
Broschiert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Voir et savoir.  - Gebrauchsspuren.

114915 • Ballu, Albert,  Les ruines de Timgad. Antique Thamugadi. Sept
Années de Découvertes (1903-1910). Paris: Neurdein frères, 1911. 186 Seiten
mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 65 / EUR
45.50 •  Umschlag stellenweise lichtrandig / gebräunt.

107090 • Balmer, Heinz,  Albrecht von Haller. Bern : Haupt, 1977. 88 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Berner Heimatbücher;
BH 119

113397 • Baltzer, Klaus,  Die Biographie der Propheten. Neukirchen-Vluyn: Neukirchener Verlag, 1975.
220 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

8775 • Balzer, Georg,  Goethe auf Reisen. München: Bruckmann, 1979. 232 Seiten mit 33 Abbildungen
und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Schutzumschlag mit kleinem Riss.

114368 • Balzer, Georg,  Goethe auf Reisen. München: Bruckmann, 1979. 232 Seiten mit 33
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Schutzumschlag mit kleinem Riss.

104520 • Bamm, Peter,  Alexander oder Die Verwandlung der Welt. Zürich: Droemer/Knaur, 1965. 405
Seiten mit einer Faltkarte. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

98541 • Bandi, Hans-Georg, Henri Breuil [u.a.],  Die Steinzeit. Vierzigtausend Jahre Felsbilder. Zürich:
Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1960. 299 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten
Farbtafeln und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Kunst der Welt;
Serie 2, Band 1.

104915 • Bandi, Werner,  Heiliggeistkirche und Burgerspital. Ein Beitrag zur bernischen Bautätigkeit im
18. Jahrhundert. Wien: Weiss & Neumann, [1922]. 103 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Blockheftung. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Diss. Phil. Bern. - Umschlag schwach lichtrandig und
etwas angestaubt.

74599 • [Bandi] Fellmann, Rudolf u. a. (Hrsg.),  Jagen und Sammeln. Festschrift für Hans-Georg Bandi
zum 65. Geburtstag. Bern: Stämpfli 1985. 301 S. mit Abbildungen. Ln m.U. 4to. CHF 65 / EUR 45.50 •
Jahrbuch des Bernischen Historischen Museums, 63.-64. Jahrgang (1983 - 1984).

12042 • Barker, Ernest,  Ideen und Ideale des Britischen Weltreiches. Zürich,NY: Europa Vlg. 1942. 150
S. Ln.m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

11974 • Barker, Ernest,  Ideen und Ideale des Britischen Weltreiches. Zürich,NY: Europa Vlg. 1942. 150
S. Ln.m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

118262 • Barnikol, Ernst,  Das entdeckte Christentum im Vormärz. Bruno Bauers Kampf
gegen Religion und Christentum und Erstausgabe seiner Kampfschrift. Jena: E. Diederichs,
1927. VIII, 177 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert (Englische Broschur). Grossoktav.
CHF 75 / EUR 52.50 •  Enthält: Bruno Bauer: Das entdeckte Christentum. Eine Erinnerg an d. 18.
Jh. und e. Beitr. zur Krisis d. 19. Zürich und Winterthur 1843 [u.] Johann Christian Edelmann's
abgenöthigtes jedoch Andern nicht wieder aufgenöthigte Glaubens-Bekenntnis. 1746. - Umschlag
lichtrandig / gebräunt.

90749 • Baroca, Claudio,  Ägypten. Wiesbaden: Ebeling, 1974. 192 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Monumente Grosser Kulturen.  -
Vorwort von Oscar Niemeyer.  - Einband schwach lichtrandig und leicht angestaubt.

50709 • Barrow, Logie u.a. (Hg.),  Nichts als Unterdrückung? Geschlecht und Klasse in der englischen
Sozialgeschichte. Entgegen der in Deutschland verbreiteten Grundannahme, Arbeiterinnen,
Dienstmädchen und Kommerzeinratsgattinnnen seien in erster Linie Frauen, zeigt dieser Band das
Zusammenwirken von Klasse und Geschlecht, wie es in der englischen Diskussion herausgearbeit
worden ist.  Westfälisches Dampfboot 1991, 280 S. früher 39,80 / jetzt CHF 12.8 / EUR 8.96

110159 • Bartels, Adolf,  Christian Friedrich Hebbel. Leipzig: Reclam, 1919. 128 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz und Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Reclams Universal-Bibliothek; 3998, 3998a / Dichter-Biographien; 3. - Bleistiftanstreichungen.

62689 • Bartels, Klaus,  Streiflichter aus der Antike. Zürich: NZZ 1981. 215 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR
17.50

85399 • Bartels, Klaus,  Zeit zum Nichtstun. Streiflichter aus der Antike. Zürich: NZZ, 1989. 207
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

14504 • Barudio, Günter,  Gustav Adolf der Grosse. Eine politische Biographie. Frankfurt: S.Fischer
1982. 723 S. mit Abbildungen. Ppbd. m.U.  CHF 33 / EUR 23.10 •  Durch ausführliche Anmerkungen
und Register erschlossen. - Das Standardwerk.

12798 • Basseches, Nikolaus.  Die unbekannte Armee. Wesen und Geschichte des russischen Heeres.
Zürich: Europa 1942. 177 S. mit Abbildungen. kart.m.U.  CHF 21 / EUR 14.70

49187 • Bastian, Heiner,  Weltall und Urwelt. Kurzweilige Himmelskunde und Erdgeschichte. Berlin:
Safari 1954. 458 s. gr.8to. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit 122 Abbildungen auf Tafeln und 43
Zeichnungen, Schaubildern und Karten. - Unterstreichungen.

48551 • Baudin, Louis,  Der sozialistische Staat der Inka. Hamburg 1956. 149 S. mit Abbildungen.
CHF 12 / EUR 8.40 •  rowohlts deutsche enzyklopädie 16. - Unterstreichungen.

97533 • Bauer, Hans-Jörg,  7000 Jahre Handel. Eine Kulturgeschichte. Aarau, Stuttgart: AT-Verlag,
1982. 176 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR
24.50

41636 • Baukunst der Romanik in Europa.  Frankfurt: Umschau 1959. XXXI S. [Text] mit Anhang von
224 S. [Tafeln]. 4to. Ln. mit Cellophan überfangen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Monumente des
Abendlandes. Hrsg. von Harald Bausch und Bernd Lohse. Einleitung und Bilderläuterung von Hans Weigert. - In
Klarsicht- Klebefolie eingefasst.

89193 • Baumann, Felix [Hrsg.],  Aus den Schatzkammern Eurasiens. Meisterwerke antiker Kunst.
Zürich: Kunsthaus, 1993. 336 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Ausstellungskatalog Kunsthaus Zürich 29.1.-2.5.1993.

107850 • Baumann, Jakob,  Die Öffnung der Kaisergräber im Dom zu Speyer im Sommer 1900. 9.
Auflage. Speyer: Pilger-Verlag, 1978. 39 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR
7

114333 • Baumgarten, Siegmund Jacob [Hrsg.],  Samlung von merkwürdigen
Lebensbeschreibungen grösten Theils aus der britannischen Biographie
übersetzet, und unter der Aufsicht und mit einer Vorrede D. Siegmund Jacob
Baumgartens herausgegeben. Dritter Theil. Halle: bey Johann Justinus
Gebauer, 1755. Zweifarbiges Titelblatt mit Vignette, 8 Bll., 887 Seiten mit
Buchschmuck. Fraktursatz. Lederband der Zeit auf 5 Bünden mit
Rückenschildchen und Goldprägung. Rotschnitt.  CHF 150 / EUR 105 •  Der
3. Band (von 10) enthält Biographien von Aethelstan, Familien Butler und
Campbell, Arthur Capel, Familien Boyd und Cavendish, Lord Fairfax, Eduard Coke,
Heinrich Bennet, Anton Ashley Cooper, Arthur Annesley, Wilhelm Bentink, Heinr.
Bentinck, Johan Benbow, William Camden, Carl le Cene u.a. - Rücken oben leicht
beschädigt, Leder leicht berieben, vorderer Innendeckel mit Spuren von entferntem,
aufgeklebtem Zettel, erste Seiten mit Wasserrand.

111305 • Baumgartner, Gallus Jacob,  Die Schweiz in ihren Kämpfen und Umgestaltungen
von 1830 bis 1850. Erster Band. Zürich, Stuttgart: Leo Woerl, 1868. 496 Seiten. Fraktursatz.
Halblederband auf 4 Bünden mit Rückenprägung.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Nur der 1. von
insgesamt 4 Bänden. Vergleichbare Abbildung unter: http://buchantiquariat.biz/ch/109641.php -
Stockfleckig, Einband leicht bestossen und berieben.

72767 • Baumgartner, Gallus Jacob,  Die Schweiz in ihren Kämpfen und Umgestaltungen von
1830 bis 1850. Zürich: Schulthess, 1853-1866. 4 Bände, XII, 496, 470, 558, 611 Seiten.
Fraktursatz. Neuere Privatbroschur mit Leinenrücken.  CHF 150 / EUR 105 •  Am Rücken hss.
Bandnummer, auf Vorderdeckel "Baumgartner" und Bandangabe. - Einige Stockflecken.

116634 • Baumgartner, Peter u.a.,  Andreas Pfleghard, kant. Denkmalpfleger 1982-1995.
Zürich: Direktion der öffentlichen Bauten des Kantons Zürich, 1995. 51 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 16 / EUR 11.20

73131 • Baumhauer, Hermann u.a.,  Orell Füsslis Weltgeschichte. Zürich: Orell Füssli, 1952. 469 Seiten
mit 128 Textabbildungen und 243 Abbildungen auf Tafeln.Halbleder (Halbfranz) mit Rückenschildchen
und Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Hans Hein, W.Kirfel, W.Mommsen, K.Pivec, P.Welti.

37189 • Baumier, Jean,  De Hitler à Truman. Paris: Editions Sociales 1950. 150 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40

9325 • Baur, Wilhelm,  Das Leben des Freiherrn vom Stein. 3.Aufl. Bln: Reuther 1891. VI,327 S. 1
Abb. Ln. CHF 24 / EUR 16.80 •  Bibliotheksexemplar, Zettel auf Rücken, Stempel.

60452 • Beard, Charles A. und Mary R.,  Geschichte der Vereinigten Staaten von Amerika. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1948. 472 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Durch Register erschlossen.

66841 • Beard, Charles A. und Mary R.,  Geschichte der Vereinigten Staaten von Amerika. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1948. 472 S. gr.8to. Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Durch Register erschlossen.

52505 • Bebel, August,  Aus meinem Leben. 1.Band Berlin: Dietz 1923. 270 S. Ln.  CHF 16 / EUR
11.20

13472 • Bebel, August,  Aus meinem Leben. Stuttgart: Dietz, 1911-1914. 3 Bände, VIII, 236 + VIII,
420 + VIII, 270 Seiten mit wenigen Abbildungen und Register. Fraktursatz. Halbleinen mit
Rückenprägung.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Band 1: 2., durchgesehene Auflage. 1911; 2: Erste Ausgabe. 1911;
3: Herausgegeben von Karl Kautsky mit dessen Vor- und Nachwort und Register. Erste Ausgabe. 1914. - Etwas
gebräunt.

115694 • Bechtel, Heinrich,  Wirtschaftsgeschichte Deutschlands. Von der Vorzeit bis zum
Ende des Mittelalters. 2., erweiterte und neugestaltete Auflage. München: Callwey, 1951. 424
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Deckel leicht konkav verzogen, Papier
stark gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

82844 • Beck, Diemut,  Verzeichnis der Zeitschriften in der Bibliothek der Römisch-Germanischen
Kommission. Bestand am 30. April 1976. Mainz: von Zabern, 1977. 198 Seiten. Kartoniert. 4to.  CHF
30 / EUR 21 •  Beiheft zum Bericht der Römisch-Germanischen Kommission des Deutschen Archäologischen
Instituts 57, 1976.

119284 • Beck, Hans-Georg,  Das byzantinische Jahrtausend. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1982. 381 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv; 4408: dtv-Wissenschaft. - Umschlag lichtrandig.

65028 • Beck, Rainer,  1492. Die Welt zur Zeit des Kolumbus. Ein Lesebuch. München 1992. 384 S.
mit 25 Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beck'sche Reihe 460.

111808 • Becker, Bernhard,  Ein Wort über die Fabrikindustrie. Mit besonderer Hinsicht auf den Canton
Glarus. Bern, Lausanne: ISE, 1990. XXIX, 118 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Fotomechanischer, vergrösserter Nachdruck der Erstausgabe 1858 (Fraktursatz).

26012 • Becker, K.F.,  Weltgeschichte. Neu bearbeitet und bis auf die Gegenwart fortgeführt von K.H.
Grotz, und J. Miller. 4. Auflage. Stgt. Bln. Lpz: Union Deutsche Verlagsgesellschaft. 12 in 6 Bänden. Ln.
ca 1908. CHF 90 / EUR 63 •  Mit Illustrationen und Karten. - Schwache Gebrauchsspuren, Rücken oben und
unten berieben.



110302 • Becker, Max [Hrsg.],  Mozart. Sein Leben und seine Zeit in Texten
und Bildern. Frankfurt und Leipzig: Insel, 1991. 267 Seiten mit rund 350
Abbildungen, davon 80 Farbtafeln. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 50
/ EUR 35

103413 • Beek, Martinus Adrianus,  An Babels Strömen. Hauptereignisse aus der Kulturgeschichte
Mesopotamiens in der alttestamentlichen Zeit. München: Claudius Verlag, 1959. VIII, 207 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: Aan Babylons stromen; aus dem Holländischen von Mechthild Rost.

116343 • Beenken, Hermann,  Romanische Skulptur in Deutschland (11. und
12. Jahrhundert). Leipzig: Klinkhardt & Biermann, 1924. XLIII, 277 Seiten mit
Abbildungen und Register. Halbleinen. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Handbücher der Kunstgeschichte; [1]. - Einbandkanten etwas berieben, Rücken
schwach stockfleckig und angestaubt.

60267 • Befreiung, Die.  1813 - 1814 - 1815. Urkunden, Berichte, Briefe mit geschichtlichen
Verbindungen von Tim Klein. Ebenhausen: Langewiesche 1913. 534 S. Hln  CHF 20 / EUR 14 •  Deckel
mit Knickspur. Hinten angebrochen. Name auf Vorsatzblatt.

50633 • Beike, Mechthild,  Die Frauen der chinesischen Revolution. Wege zur Selbstbestimmung.
Westfälisches Dampfboot 1987, 180 S. früher 25,00 / jetzt CHF 9.8 / EUR 6.86

73887 • Belenickij, Aleksandr,  Zentralasien. Genf: Nagel 1968. 253 S. mit zahlreichen Abbildungen.
Kunstleder m.U.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Archaelogia Mundi. Durch Register erschlossen.

81573 • Belenickij, Aleksandr,  Zentralasien. München: Heyne 1987. 223 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Heyne Bücher/ Archaeologia Mundi - die großen Kulturen der Welt, Nr. 11. - Name
auf Innendeckel.

70548 • Beller, Steven,  Herzl. Wien: Eichbauer Verlag 1996. 167 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Jüdische Denker, Band 1. - Indem Beller hier das ungeschminkte Bild einer komplexen Persönlichkeit zeichnet,
die lebenslang auf der Suche nach der Lösung der "Judenfrage" und nach seiner eigenen Identität war, gelingt
ihm eine schlüssige, überraschende Neuinterpretation einer der grossen Gestalten der neueren Geschichte.

82260 • Bellwood, Peter,  Prehistory of the Indo-Malaysian Archipelago. Sydney et al: Academic Press,
1985. x, 370 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Human prehistory on the
islands of Indonesia and Malaysia from initial hominid settlement more than one million years ago to the eve
of the historical Hindu-Buddhist and Islamic civilizations.

67641 • Belocerkovskij, Vadim (Hrsg.),  UdSSR. Alternativen der demokratischen Opposition.
Sammelband. Achberger Verlagsanstalt 1978. 297 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  L.Pljusc, M.Michajlov, V.
Belocerkovskij, G.Andreev, J.Elberfeld, A.Janov, A.Levitin-Krasnov, J.Etkind, J.Kusev.

117250 • Benedikt, Ernst,  Kaiser Joseph II. 1741-1790. Mit Benützung ungedruckter Quellen.
Wien: Gerold & Co., 1936. 362 Seiten mit 12 Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, Einband fleckig, Deckel leicht
konkav verzogen, das Frontispiz war an den Ecken mit dem Vorsatzblatt verklebt, Reissspuren vom
Ablösen.

103918 • Bengtson, Hermann,  Griechische Geschichte von den Anfängen bis in die römische
Kaiserzeit. München: Beck, 1950. XVI, 591 Seiten mit Faltkarten. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Handbuch der Altertumswissenschaft: Abt. 3; Teil 4. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie
eingefasst, Rücken mit aufgeklebtem Registraturschildchen, Stempel auf dem Vorsatz- und Vortitelblatt.

41275 • Bénoist-Méchin, [Jacques],  Kleopatra. Ein Traum vom Weltreich. München: Heyne tb 1976.
350 S. mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40

40629 • Benrath, Henry [d.i. A.H.Rausch],  Der Kaiser Otto III. München: dtv1982. 365 S.  CHF 12 /
EUR 8.40

90112 • Benrath, Henry [d.i. A.H.Rausch],  Die Kaiserin Galla Placidia. 9.-10. Tausend. Stuttgart:
Deutsche Verlags-Anstalt, 1937. 514 + 23 Seiten mit einer gefalteten genealogischen Stammtafel.
Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband leicht fleckig.

108853 • Benz, Marion u.a.,  Augusta Raurica. Eine Entdeckungsreise durch die Zeit. Basel: SGUF-
SSPA, 2003. 96 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Archäologie der
Schweiz; Jahrgang 26, Nr. 2

115062 • Benz, Richard,  Deutsches Barock. Stuttgart: Reclam-Verlag, 1949. 559 Seiten mit Register.
Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Kultur des achtzehnten Jahrhunderts; 1. - Papier gebräunt.

108838 • Berchem, Egon von,  Siegel. 2., verbesserte Auflage. Berlin: R. C.
Schmidt, 1923. 222 Seiten mit 180 Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •
Bibliothek für Kunst- und Antiquitätensammler; 11

116697 • Berger, Ernst,  Das Basler Arztrelief. Studien zum griechischen Grab- und Votivrelief
um 500 v. Chr. und zur vorhippokratischen Medizin. Basel / Mainz: Archäologischer Verlag /
von Zabern in Komm., 1970. 202 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Veröffentlichungen des Antikenmuseums Basel; 1. - Robert Käppeli, dem 1.
Präsidenten d. Basler Antikenmuseums, zum 70. Geburtstag am 21. Juli 1970. - Einband minim
fleckig, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

103068 • [Berger, Ernst] Kunstwerke der Antike.. Basel: Schwabe, [ca. 1965]. ca. 150 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung Käppeli. Ausstellung im
Antikenmuseum, Basel.

116318 • Bergier, Jean-François et al.,  Sens ou non-sens de l'histoire? = Hat die Geschichte
Sinn? [Bern]: Schweizerische Geisteswissenschaftliche Gesellschaft, [1982]. 51 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Jahresbericht der Schweizerischen Geisteswissenschaftlichen
Gesellschaft (Teil 1). - Conférences prononcées à l'occasion de l'assemblée des délégués 1982 de la
Société suisse des sciences humaines = Vorträge gehalten anlässlich der Abgeordnetenversammlung
1982 der Schweizerischen Geisteswissenschaftlichen Gesellschaft. - Umschlag lichtrandig / gebräunt.

67544 • Berglar, Peter,  Die Stunde des Thomas Morus. Einer gegen die Macht. 2.,
überarbeitete Auflage. Olten, Freiburg: Walter 1979. 397 S. mit Abbildungen auf Tafeln. Ln m.
U. gr.8vo.  CHF 36 / EUR 25.20

114018 • Beriger, Leonhard [Hrsg.],  Carl Spitteler in der Erinnerung seiner Freunde und Weggefährten.
Gespräche, Zeugnisse, Begegnungen. Gesammelt und in biographischer Folge herausgegeben. Zürich:
Artemis-Verlag, 1947. 318 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Lesebändchen und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 2 Handschrift-Faksimiles und 7 Abbildungen. - Widmung auf
dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

39436 • Berlin, Berlin.  Totale + Detail. Berlin: Stapp 1966. Vorwort von Hellmut Jaesrich. XV S. [Text]
mit 120 Abbildungen auf Tafeln. 4to. Ppbd.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Im vorderen Falz angebrochen.

104898 • [Bern] Strafgesetzbuch für den Kanton Bern. Bern!: Weingart, 1866. VIII, 92 Seiten,
Fraktursatz. Halblederband mit Deckelprägung und handschriftlichem Rückenschildchen.  CHF 20 / EUR
14 •  Einband mit Gebrauchsspuren, Vorsätze und Titelblatt schwach stockfleckig.

117658 • Bernardy, Françoise de,  Albert und Victoria. Das Leben eines Prinzgemahls. Berlin,
Wien, Stuttgart: Neff, 1956. 288 Seiten + 4 Bll. Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Albert et Victoria. Übers. von Albert von
Streerbach. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren und kleinen Rissen.

115106 • Bernd, Christian Samuel Theodor ,  Allgemeine Schriftenkunde der
gesammten Wappenwissenschaft, mit beurtheilenden, und andern zur
Bücher- und Gelehrtengeschichte gehörenden Bemerkungen und
Nachweisungen. Bonn, Leipzig: Veigel / Weigel, 1830-1841. 4 Teile in einem
Band. Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung.  CHF 300 / EUR
210 •  1: 1830. XXXII, 364 S.; 2: 1830. VI, S. 368- 679 mit Register; 3: 1835.
XVIII, 306 Seiten mit Register; 4: 1841. VIII, 119 Seiten mit Register. - Leder etwas
berieben, Kleiner Namenstempel auf dem ersten Titelblatt, z.T. schlechte
Papierqualität.

74604 • Bernecker, Walter L.,  Spaniens Geschichte seit dem Bürgerkrieg. Zweite, neubearbeitete und
erweiterte Auflage. München 1988. 310 S. kart.  CHF 19.8 / EUR 13.86 •  Beck'sche Reihe BsR 284. -
Originalausgabe.

74793 • Bernecker, Walther L.,  Schmuggel. Illegalität und Korruption im Mexiko des 19. Jahrhunderts.
Frankfurt: Veuvert 1989. 158 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Editionen der Iberoamericana, Reihe III:
Monographien und Aufsätze, Bd. 24.

88204 • Berner-Reformation.  Berichte und Zeugnisse von Zeitgenossen, für die Jugend ausgewählt.
Bern: Bernischer Lehrerverein, 1928. 36 Seiten mit Abbildungen. Geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Beigelegt:
derselbe Text als (etwas kleinerer) Sonderdruck. - Schwache Gebrauchsspuren.

72857 • Bernstein, Eduard,  Die deutsche Revolution von 1918/19. Geschichte der Entstehung und
ersten Arbeitsperiode der deutschen Republik. Bonn: Dietz 1998. 352 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Hrsg. und eingeleitet von Heinrich August Winkler und annotiert von Teresa Löwe.

67021 • [Bernstein] Carsten, Francis Ludwig.  Eduard Bernstein 1850-1932. Eine politische
Biographie. München: C.H.Beck 1993. 239 S. Ln m.U. [58.-]  CHF 35 / EUR 24.50 •  Dieses
Buch zeigt auch, dass Bernsteins reformerische Ideen in wesentlichen Zügen in unsere demokratischen
Verfassungen eingegangen sind.

90595 • Bernstorff, Johann-Heinrich,  Deutschland und Amerika.
Erinnerungen aus dem fünfjährigen Kriege. Berlin: Ullstein, 1920. XII, 414
Seiten. Halbleinen.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Gebrauchsspuren, gebräunt,
Bleistiftanstreichungen, stellenweise etwas stockfleckig, Block hängt etwas durch.

115233 • Bertaut, Jules,  Egéries du XVIIIe siècle. Madame Suard, Madame Delille, Madame
Helvétius, Madame Diderot, Mademoiselle Quinault. Paris: Plon, 1928. 256 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Papier gebräunt.

113314 • Berton, Pierre,  Königliche Familie. München: List, 1955. 246 Seiten mit einem Stammbaum.
Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The Royal Family; aus dem Englischen von Karin Rupé. Von
Queen Viktoria bis Elisabeth II.

86120 • Bertram, Meister,  Die Geburt Christi. Bern: Hallwag, 1960. ca. 50 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis pictus; 32.

117356 • Bertram, Werner,  Der einsame König (Erinnerungen an Ludwig II.
von Bayern). 27.-37. Tausend. München: M. Herpich, 1936. VI, 274 Seiten
mit 1 Titelbild, 20 Abbildungen und 6 Schwarzdruckbildern. Fraktursatz.
Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf dem Vorsatzblatt. Einband
berieben und leicht bestossen, Rücken angebleicht, Farbe der Rückenprägung
abgeblättert, obere Ecke des Frontispiz weggeschnitten, Papier leicht gebräunt.

117637 • Bertrand, Louis,  Der Hof von Versailles. Olten, Bern: Delphi-Verlag, 1947. 313
Seiten mit 8 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Aus dem Französischen übertragen von Gertrude Aretz. - Rücken oben minim bestossen,
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

115235 • Bertrand, Louis,  Philippe II. Une ténébreuse affaire. Paris: Grasset, 1929. 245
Seiten. Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF
30 / EUR 21 •  Papier gebräunt.

114946 • Berve, Helmut,  Kaiser Augustus. Leipzig: Insel-Verlag, 1934. 76 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 444. -
Stellenweise schwach stockfleckig, Deckel leicht konkav verzogen, Rücken unten leicht bestossen.

50803 • Beschorner, Herward,  “Sie haben nur ihre Pflicht getan” - in der Sicherheitszone Padua-Süd.
Berlin: Kater 1997. 97 S.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorwort von Jürgen Beckelmann. - Autobiographische
Erzählung über Wehrmachtsverbrechen in Italien 1944.

101986 • Bethell, Nicholas,  Das Palästina-Dreieck. Juden und Araber im Kampf um das britische
Mandat 1935 - 1948. Frankfurt u.a.: Propyläen-Verlag, 1979. 415 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: The Palestine triangle; aus
dem Englischen von Klaus Kochmann.  - Bildtafeln schwach braundrandig, Raucherbibliothek.

94941 • Betschart, Ildefons,  Theophrastus Paracelsus. Der Magus vom Etzel. Bern: Haupt, 1953. 52
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Schweizer
Heimatbücher; 57

94943 • Betschart, Ildefons,  Theophrastus Paracelsus. Der Mensch an der Zeitenwende. 2. Auflage.
Einsiedeln, Köln: Benziger, 1942. 171 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband etwas lichtrandig.

59738 • Bettex, Albert,  The Discovery of the World. New York: Simon and Schuster ca 1962. 379 S.
mit 305 Abbildungen. 4to. Ln m.U.  CHF 50 / EUR 35 •  Sehr schönes Bildmaterial. - Eine Seite oben beim
Binden verfaltet.

110972 • Betti, Liliana,  Fellini. Versuch einer kleinen Sekretärin ihren grossen Chef zu porträtieren.
Zürich: Diogenes, 1980. 302 Seiten mit Zeichnungen und Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10
/ EUR 7 •  Diogenes Taschenbuch 149. - Deutsch von Inez De Florio-Hansen  - Gebrauchsspuren.

44395 • Betulius, Walter,  Friedrich Salomon Vögelin 1837-1888. Sein Beitrag zum schweizerischen
Geistesleben in der zweiten Hälfte des 19. Jahhunderts. Winterthur: Keller, 1956. XV, 150 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation Universität Zürich.

118605 • Betulius, Walter,  Friedrich Salomon Vögelin 1837-1888. Sein Beitrag zum
schweizerischen Geistesleben in der zweiten Hälfte des 19. Jahhunderts. Winterthur: Keller,
1956. XV, 150 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation Universität Zürich.



95260 • Betz, Otto und Ludger Zinke [Hrsg.],  Aufbruch von links. Kurzbiographien. München: Pfeiffer,
1969. 212 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Pfeiffer-Werkbücher; 80.  - Anstreichungen in der
Biographie von Ernst Bloch (S. 43-59).

102759 • Beumann, Helmut [Hrsg.] ,  Kaisergestalten des Mittelalters. Zürich: Ex Libris, 1986. 386
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 16.80

111143 • Beuys, Barbara,  "Blamieren mag ich mich nicht". Das Leben der Annette von Droste-
Hülshoff. München, Wien: Hanser, 1999. 407 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Barbara Beuys entwickelt in dieser Biographie, basierend auf einer
umfassenden und kritischen Sichtung der überlieferten Briefe, ein neues Bild vom Leben der Annette von Droste-
Hülshoff. Nachdem in den vergangenen Jahren akademisch geprägte Untersuchungen von Einzelaspekten
erschienen sind, gibt es nun ein großes, farbiges Porträt der Droste, das zugleich das breite Panorama einer Zeit
des Umbruchs vor Augen führt. - Raucherbibliothek.

109060 • Bey, Essad [d.i. Lev Nussimbaum],  Nicola II. Splendore e
decadenza dell'ultimo zar. Firenze: Bemporad, 1936. VIII, 330 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Privater blauer Halblederband mit Rückenprägung
und Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Traduzione di Corrado Malavasi.

95588 • Beyme, Klaus von,  Vom Faschismus zur Entwicklungsdiktatur, Machtelite und Opposition in
Spanien. München: Piper, 1971. 208 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Piper-Sozialwissenschaft; 7. Texte und Studien zur Politologie. - Bleistiftanstreichungen auf Seite
89.

113204 • Beyreuther, Erich,  Der junge Zinzendorf. 2. Auflage. Marburg an der Lahn: Verlag der
Francke-Buchhandlung, 1974. 238 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Telos-Bücher; 1060. -
Umschlaglaminierung mit Blasenwurf (Produktionsfehler).

114383 • Bichsel, Therese,  Ihr Herz braucht einen Mann. Marianne Ehrmann-Brentano, Schriftstellerin
und Denkerin 1755 - 1795. Oberhofen am Thunersee: Zytglogge, 2006. 323 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14

5355 • Bidault, Georges.  Noch einmal Rebell. Von einer Resistance in die andere. Dt.v. G.Quenzer
und H.Roesch. Berlin: Propyläen 1966. 375 S. m.Abb. Ln.m.U.  CHF 40 / EUR 28

113108 • Biedenkapp, Georg,  George Stephenson und die Vorgeschichte der
Eisenbahnen. Eine biographische Skizze. Stuttgart: Franckh, [1913]. 52 Seiten
mit 31 Abbildungen. Fraktursatz. Leinen. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Technische Monatshefte; 1913; Buchbeilage 1. - Einband etwas lichtrandig.

52877 • Bild der Menschheit, Das.  Die ersten Hochkulturen. Urzeit bis 1200 vor Christus. Teil I: Der
Mensch wird sesshaft. Baden-Baden: Holle 1976. 996 Spalten mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to.
Kunststoff. m.U.  CHF 45 / EUR 31.50

114269 • Binder, Hermann, Konrad Gaiser u.a.,  Schiller. Bilder aus seinem Leben. 5. Auflage. Stuttgart:
E. Schreiber, 1955. 64 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

110053 • Binggeli, Valentin.  Simon Gfeller. Der Emmentaler Mundartdichter 1868-1943. Eine
Biographie entlang den Selbstzeugnissen und Zeitdokumenten. Bern: Francke, 1968. 399 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Schwache Gebrauchsspuren, wenige Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag ausgeleiert.

82256 • BIOS [1991/02].  Zeitschrift für Biographieforschung und Oral History, Heft 2/91, 4. Jahrgang.
Leverkusen: Leske + Budrich 1991. Seiten 159-316. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

67837 • BIOS.  Zeitschrift für Biographieforschung und Oral History, Heft 1/88. Leverkusen: Leske +
Budrich 1988. 170 S. kart. gr.8vo.  CHF 24 / EUR 16.80

67838 • BIOS.  Zeitschrift für Biographieforschung und Oral History, Heft 1/89. Leverkusen: Leske +
Budrich 1989. 170 S. kart. gr.8vo.  CHF 24 / EUR 16.80

67842 • BIOS.  Zeitschrift für Biographieforschung und Oral History, Heft 1/91. Leverkusen: Leske +
Budrich 1991. 155 S. kart. gr.8vo.  CHF 24 / EUR 16.80

67836 • BIOS.  Zeitschrift für Biographieforschung und Oral History, Heft 2/88. Leverkusen: Leske +
Budrich 1988. 159 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schwerpunkt: "Geschichte
in der Lebensgeschichte - Leben mit dem Dritten Reich gestern und heute" ediert von Gabriele Rosenthal.

67839 • BIOS.  Zeitschrift für Biographieforschung und Oral History, Heft 2/89. Leverkusen: Leske +
Budrich 1989. [160 S.] kart. gr.8vo.  CHF 24 / EUR 16.80

67841 • BIOS.  Zeitschrift für Biographieforschung und Oral History, Heft 2/90. Leverkusen: Leske +
Budrich 1990. [150 S.] kart. gr.8vo.  CHF 24 / EUR 16.80

48011 • Birket-Smith, Kaj,  Geschichte der Kultur. Eine allgemeine Ethnologie. Zürich: Orell Füssli,
1946. XII, 587 Seiten mit 351 Abbildungen auf Tafeln, 6 Karten und Register. Halbleder (Halbfranz) mit
Rückenschildchen und Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Kulturens Veje; aus dem
Dänischen von Hans Dietschi.  - Einbanddeckel etwas gewölbt.

100245 • Birt, Theodor,  Charakterbilder Spätroms und die Entstehung des modernen Europa. 2.,
verbesserte Auflage. Leipzig: Quelle & Meyer, [1921]. VIII, 496 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einbandtitel: Spätrömische Charakterbilder.  - Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

106034 • Birt, Theodor,  Charakterbilder Spätroms und die Entstehung des
modernen Europa. 4., verbesserte Auflage. Leipzig: Quelle & Meyer, [1921].
500 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einbandtitel: Spätrömische
Charakterbilder. - Einband etwas lichtrandig / gebräunt.

100778 • Birt, Theodor,  Das Kulturleben der Griechen und Römer in seiner Entwicklung. 4.-6.
Tausend. Leipzig: Quelle & Meyer, [ca. 1930]. 464 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband schwach lichtrandig / angestaubt, Ecken
leicht bestossen.

104956 • Birt, Theodor,  Das Kulturleben der Griechen und Römer in seiner
Entwicklung. 4.-6. Tausend. Leipzig: Quelle & Meyer, [ca. 1930]. 464 Seiten
mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Schwache Gebrauchsspuren.

14603 • Birt, Theodor,  Frauen der Antike. Leipzig: Quelle & Meyer 1932. 299 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14
•  Erste Ausgabe. Rücken angebleicht.

100246 • Birt, Theodor,  Römische Charakterköpfe. Ein Weltbild in Biographien. 4. Auflage. Leipzig:
Quelle & Meyer, [1920]. 348 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wasserschaden, gebräunt.

101079 • Birt, Theodor,  Römische Charakterköpfe. Ein Weltbild in Biographien. Leipzig: Quelle &
Meyer, 1922. 359 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register. Fraktursatz. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Scipio der Ältere, Cato der Zensor, Die Gracchen, Sulla, Lukull,
Pompejus, Cäsar, Mark Anton, Oktavius Augustus, Kaiser Claudius, Titus, Trajan, Hadrian, Mark Aurel.  -
Name auf dem Vorsatzblatt, Ziffer auf dem Titelblatt, etwas gebräunt.

63552 • Birt, Theodor,  Von Homer bis Sokrates. Ein Buch über die alten Griechen. 4.verbesserte Aufl.
Leipzig: Quelle & Meyer 1928. 479 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Im Schnitt
stockfleckig, Rücken oben bestossen. Widmung auf Vorsatzblatt.

116056 • Bismarck, Klaus von,  Aufbruch aus Pommern. Erinnerungen und Perspektiven. 2.
Auflage, 11. - 13. Tausend. München, Zürich: Piper, 1992. 333 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60

117650 • Bismarck, Otto von,  Erinnerung und Gedanke. Stuttgart: Cotta, 1919. 207 Seiten
mit Register. Fraktursatz. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gedanken und
Erinnerungen; 3. - Gebräunt, radierter Stempel auf dem Vorsatzblatt.

112194 • Bismarck, Otto von,  Gedanken und Erinnerungen. Stuttgart & Berlin: Cotta, 1915. 2 Bände,
406 und 398 Seiten mit einer Abbildung und Register. Fraktursatz. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Gebrauchsspuren, Exlibris auf den Innendeckeln, Namen auf den Titelblättern und Stempel auf verso Titelblatt.

89859 • Bismarck, Otto von,  Gedanken und Erinnerungen. Taschenausgabe. 1.-10. Tausend. Stuttgart,
Berlin: Cotta, 1926. XXXIX, 906 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Fraktursatz.
Dünndruck. Leinen mit Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Wenige
Bleistiftanstreichungen.

85820 • [Bismarck] Goldschmit-Jenter, Rudolf K. [Hrsg.],  Europa wendet sich an Bismarck. Die
gesammelten Briefe an Bismarck. Hamburg: Christian Wegner, 1938. XIX, 267 Seiten, Fraktursatz.
Leinen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Einband stockfleckig.

7600 • [Bismarck] Gottwald, Alfred,  Bismarck's Humor. Heiteres aus dem Leben und Wirken des
Altkanzlers. 4.-6. Tsd. Berlin 1899. 91 S. Brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Umschlag (gestaltet von Julius
Klinger) lose, der Rest in drei Teilen.

68112 • Bissing, Fr. W. v.,  Die Kultur des alten Ägyptens. Leipzig: Quelle & Meyer 1913. 22 Tafeln
+144 S., Register + Verlagsanzeigen. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wissenschaft und Bildung 121. -
Einband etwas lichtrandig

102056 • Bitterli, Thomas und Daniel Grütter,  Alt-Wädenswil. Vom Freiherrenturm zur Ordensburg.
Basel: Schweizerischer Burgenverein, 2001. 250 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Schweizer Beiträge zur Kulturgeschichte und
Archäologie des Mittelalters; 27. - Reihennummer handschriftlich auf dem Rücken.

97630 • Bitterli, Urs,  Cultures in conflict. Encounters between European and non-European cultures,
1492-1800. Stanford: Stanford University Press, 1989. 215 Seiten mit Register. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Alte Welt, neue Welt; translated by Ritchie
Robertson. Includes bibliographical references.

110862 • Blänsdorf, Jürgen [Hrsg.],  Theater und Gesellschaft im Imperium Romanum - Théatre et
société dans l'empire romain. Tübingen: Francke, 1990. 276 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21 •  Mainzer Forschungen zu Drama und Theater; 4. - In Verbindung herausgegeben mit Jean-Marie
André und Nicole Fick

12771 • Blair, Leon Bolden,  Western Window in the Arab World. Austin, London: University of
Texas Press 1970. 328 S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Über die 'Segnungen' der U.S.-
Militärbasen in Marokko. Unkritisch, vermutlich.

91416 • [Blanchard, Pierre]  Vies des hommes célèbres de toutes les nations,
ouvrage élémentaire, faisant suite au Plutarque de la jeunesse, et rédigé par le
même auteur. Ornée de portraits. Tome premier. Troisième édition. Paris: Le
Prieur, 1818. 388 Seiten mit Abbildungen und Register. Lederband der Zeit
mit Rückenschildchen, Kanten- und Rückenvergoldung, Lesebändchen,
marmoriertem Vorsatzpapier. Kleinoktav.  CHF 180 / EUR 126 •  20 Tafeln
mit je 6 Portraits. Dieser erste Band (von 2) umfasst ca. 250 Kurzbiographien von
den Anfängen bis und mit 16. Jahrhundert.  - Leder leicht berieben, vorne
Besitzvermerke.

64906 • Blanckenhagen, Herbert von,  Am Rande der Weltgeschichte. Erinnerungen aus Alt-Livland
1913-1923. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1966. 365 S. mit 8 Tafeln und einer Faltkarte. Ln m.U.
CHF 30 / EUR 21

81035 • Blatter, August,  Die Thätigkeit Melanchthons bei den Unionsversuchen 1539-1541. Bern
1899. 153 Seiten. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation Uni Bern. - Exlibris auf Innendeckel, Rücken
mit Registraturschildchen, schwach Umschlag fleckig.

115090 • Blau, Erich G.,  Fahnen, Flaggen und Standarten. Leipzig: Bibliographisches Institut, 1936. 59
Seiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Meyers bunte Bändchen; [26]. - Umschlag leicht angestaubt, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

110017 • Blaukopf, Kurt,  Gustav Mahler oder Der Zeitgenosse der Zukunft. Wien, München, Zürich:
Molden, 1969. 326 Seiten, mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Glanz und Elend der Meister. - Anstreichungen, z.T. mit Kugelschreiber, Name auf dem Vorsatzblatt,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

76959 • Blitzer, Charles,  Zeitalter der Könige. O.O.: Time-Life International 1969. 191 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ppbd. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeitalter der Menschheit. Eine
Weltkulturgeschichte.

111103 • Bloch, Marc,  Die wundertätigen Könige. München: Beck, 1998. 555 Seiten mit 5
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Reihe
Kulturwissenschaft. - Vorwort von Jacques Le Goff

99268 • Bloch, Raymond,  Le mystère étrusque. [Paris]: Club français du livre, 1958. 231 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Portraits de l'Historie, 6. - Schwache
Gebrauchsspuren, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

100448 • Bloesch, Hans [Einf.],  Arbeit und Feste im Reigen des Jahres. Bilder aus dem Leben des
Mittelalters nach dem Breviarium Grimani in Venedig. Bern: Iris-Verlag, 1935. 12 Seiten Text + 12
farbige Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60

79573 • Bloesch, Hansjörg,  Antike Kunst in der Schweiz. Fünfzig Meisterwerke aus dem klassischen
Altertum in öffentlichem und privatem Besitz. Erlenbach-Zürich: Rentsch 1943. 228 S. mit 96
Abbildungen auf Tafeln und 17 Abbildungen im Text. Ln m.U. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

93901 • Bloesch, Hansjörg,  Antike Kunst in der Schweiz. Fünfzig Meisterwerke aus dem klassischen
Altertum in öffentlichem und privatem Besitz. Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1943. 228 Seiten mit 96
Abbildungen auf Tafeln, 17 Abbildungen im Text und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

68065 • Bloomgarden, Richard,   The Easy Guide to Monte Alban. Mexico 1974. 33 p. illustrated.
Paperback. CHF 10 / EUR 7

114060 • Blumenfeld, Carl,  Goethe. Eine Bildbiographie. Köln: Taschen, 1986. 144 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14



60697 • Blumhardt, Christian Gottlieb,  Versuch einer allgemeinen Missionsgeschichte der Kirche
Christi. Basel: Neukirch 1828 bis 1837. 3 in 4 Bänden. Hldr.  CHF 140 / EUR 98 •  I: Apostolisches
Zeitalter bis zum Tode des Apostels Johannes, XII, 528 S. mit einem Kärtchen. II: 1.Abteilung, Bis auf Constatin
den Grossen, VI, 388 S. (die 2.Abteilung dieses Bandes fehlt). III: 2 Halbbände, 1: Von Karl dem Grossen bis
auf den Papst Gregor VIII. IV, 520 S. 2: Missionsgeschichte der slawischen und finnischen Völker. VI, 794 S. -
Rücken von Bd.1 gelöst, die Bde. 2 und 4 mit Klarsichtfolie hinterklebt, Bd. 2 Rücken berieben und vorne
angebrochen. Alle Einbände etwas bestossen.

86636 • Bocca, Geoffrey,  Elisabeth und Philipp. Die Geschichte einer Liebe und einer jungen
königlichen Ehe. Fünfte Auflage. Bern: Alfred Scherz, 1955. 196 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt, vereinzelte Stockflecken.

90761 • Bocca, Geoffrey,  Winston Churchill. Der grosse Draufgänger. Zürich: Orell Füssli, 1965. 176
Seiten mit 53 Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  The Adventurous Life of
Winston Churchill; aus dem Englischen Sebastian Speich.

112654 • Bock, Emil,  Boten des Geistes. Schwäbische Geistesgeschichte und christliche Zukunft. 4.
Auflage. Stuttgart: Urachhaus, 1987. 402 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Herausgegeben von Gundhild Ka!er-Bock. Paracelsus, Reuchlin,
Kepler / Bengel und Oetinger / Schiller / Hölderlin / Hegel und Schelling / Kerner / Uhland / Mörike / Hauff /
David Fr. Strauss und Fr. Th. Vischer.

50128 • Bodard, Lucien,  Chinas lächelndes Gesicht. Erfahrungen und Erlebnisse. Zürich: Ex Libris ca
1962. 364 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

116942 • Bodenstedt, Friedrich,  Eines Königs Reise. Erinnerungsblätter an König Max.
München: Nymphenburger, 1985. 152 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

116328 • Bögli, Hans u.a.,  Lehrbuch für den Geschichts-Unterricht an Sekundarschulen und
Progymnasien. Bern: Kantonaler Lehrmittelverlag, 1896. 413 Seiten mit Abbildungen.
Halbleinenband der Zeit.  CHF 20 / EUR 14 •  Ausgearbeitet von einer Kommission von
Geschichts-Lehrern. Mit 25 Illustrationen [wovon 1 Tafel] und 8 historischen Karten. - Stärkere
Gebrauchsspuren, Einband berieben, Anstreichungen und Notizen mit Bleistift, stellenweise etwas
fleckig.

40261 • Böhme, Irene,  Die da drüben. Sieben Kapitel DDR. Berlin: Rotbuch 1983. 126 S. kart.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  32. - 35. Tausend.

62378 • Böhmen und Mähren im deutschen Wirtschaftsraum.  Hrsg. von der Deutschen Bank 1939. 79
S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit einer Faltkarte.

79567 • Boekhoff, Hermann, Gerhard Joop und Fritz Winzer (Hrsg.),  Paläste, Schlösser, Residenzen.
Zentren europäischer Geschichte. Erlangen: Karl Müller Verlag 1993. 367 S. mit 180 Farbtafeln und
zahlreichen Abbildungen im Text. Ppbd m.U. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60

98339 • Boekhoff, Hermann, Gerhard Joop und Fritz Winzer [Hrsg.],
Paläste, Schlösser, Residenzen. Zentren europäischer Geschichte.
[Braunschweig]: Westermann, 1971. 367 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

116715 • Boerlin-Brodbeck, Yvonne,  Schweizer Zeichnungen 1800-1850 aus dem Basler
Kupferstichkabinett. Basel: Kunstmuseum, 1991. 143 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Kunstmuseum Basel,
Kupferstichkabinett, 11. August - 27. Oktober 1991. - Bibliotheksexemplar, diverse
Registraturschildchen und Stempel.

77415 • Böschenstein, Hermann,  Vor unsern Augen. Aufzeichnungen über das Jahrzehnt 1935-1945.
Bern: Stämpfli 1978. 334 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Böschenstein war ein ausgezeichneter Kenner
der damaligen politischen Ereignisse und deren Hintergründe.

83207 • Böschenstein, Hermann,  Vor unsern Augen. Aufzeichnungen über das Jahrzehnt 1935-1945.
Bern: Stämpfli, 1978. 334 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

89653 • Böschenstein, Hermann,  Vor unsern Augen. Aufzeichnungen über das Jahrzehnt 1935-1945.
Bern: Stämpfli, 1978. 334 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

115548 • Böttiger, Karl August,  Literarische Zustände und Zeitgenossen. Frankfurt:
Athenäum, 1972. 2 Bände in einem, 283 und VI, 313 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Athenäum Reprints. - Reprogr. Nachdr. der Ausgabe von: Leipzig: Brockhaus, 1838. -
Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

92848 • Boetzkes, Manfred u. a. [Hrsg.],  Alt-Peru. Auf den Spuren der Zivilisation. Herausgegeben
anläßlich der Neuaufstellung der Alt-Peru-Sammlung des RoemerMuseums Hildesheim. Hildesheim:
Roemer-Museum, 1986. 150 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).
Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorderdeckel obere Kante und Rücken oben bestossen, vorderer Spiegel
falzseitig mit Riss.

110468 • Boger, Jan,  Der US-Bürgerkrieg 1861 - 1865. Soldaten, Waffen, Ausrüstung. 1. Auflage.
Stuttgart: Motorbuch-Verlag, 1984. 262 Seiten mit Abbildungen und Auswahlbibliographie. Pappband
(gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Raucherbibliothek. Angegilbt, Rücken oben etwas beschädigt, erste
Seiten und v.a. Titelblatt fleckig.

56811 • Boitani, Francesca, Maria Cataldi und Marinella Pasquinucci.  Die Städte der Etrusker. Freiburg:
Herder 1974. 310 S. Ppbd m.U. 4to.  CHF 56 / EUR 39.20 •  Einleitung von Mario Torelli; Vorwort
Bernard Andreae. Der Bildteil umfasst 312 farbige Illustrationen und 59 Karten.

114319 • Bojarzin, Otto,  August von Goethes Heidelberger Studentenjahre. Wolfenbüttel: Zwissler,
1917. 108 Seiten mit 2 Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.  CHF 16
/ EUR 11.20 •  Herausgegeben von Marianne Bojarzin. Titelblatt; bibliographische Daten gemäss DNB. -
Rücken leicht beschädigt.

109962 • [Bolaffi] Catalogo enciclopedico Bolaffi dei francobolli degli antichi
stati italiani. Torino: S.C.O.T., 1973. XXXVIII, 311 Seiten mit s/w
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Schutzumschlag Riss mit Klebstreifen geklebt.

46377 • Bolens, Lucie,  La Bible et l’Histoire au féminin. Genf: Metropolis 1992. 345 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60

80751 • Bolliger, Alfred (Hrsg.),  Bilderatlas zur Kulturgeschichte. Dritter Teil: Neuzeit. Aarau:
Sauerländer [1942]. 100 Abbildungen auf Tafeln, vorstehend Erläuterungen und Planzeichnungen.
Halbleinen. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Auftrage des Vereins schweizerischer Geschichtslehrer. - Einband
gebräunt und schwach fleckig.

80750 • Bolliger, Alfred (Hrsg.),  Bilderatlas zur Kulturgeschichte. Zweiter Teil: Mittelalter, Renaissance.
Aarau: Sauerländer [1938]. 81 Abbildungen auf Tafeln, vorstehend Erläuterungen und Planzeichnungen.
Halbleinen. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Auftrage des Vereins schweizerischer Geschichtslehrer. - Einband
gebräunt.

45369 • Bolliger, Alfred (Hrsg).   Bilderatlas zur Kulturgeschichte. Erster Teil: Altertum. 2.Auflage.
Aarau: Sauerländer 1955. 97 Abbildungen auf Tafeln, vorstehend Erläuterungen und Planzeichnungen.
4to. Hln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Im Auftrage des Vereins schweizerischer Geschichtslehrer. Vorderasien
und Mittelmeerwelt. - Name auf Vorsatzblatt (Im Hof).

14612 • Bollinger, Armin.  Spielball der Mächtigen. Geschichte Lateinamerikas. Suttgart: Kohlhammer
1972. 291 S. Ln.m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung des Verfassers.

13384 • Bondy, François,  Der Nachkrieg muss kein Vorkrieg sein. Europäische Orientierungen. Zürich:
Benziger 1985. 329 S. Ppbd. m.U.  CHF 14 / EUR 9.80

109944 • Bónis, Ferenc,  Béla Bartók. Sein Leben in Bilddokumenten. Wien:
Universal Edition, 1973. 260 Seiten mit Abbildungen und Personenregister.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

93843 • Bonnard, André,  Die Götter Griechenlands. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1946. 357 Seiten
mit 40 Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Vorsatzblatt,
Deckel leicht konkav verzogen.

110511 • Bonnefoy, Yves,  Arthur Rimbaud mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt. 6.
Auflage. Reinbek: Rowohlt, 1994. 186 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo monographien 65. -
Deutsch von J.-M. Zemb

80511 • Bono-Haller, Heidi,  Wie’s früher war in der Schweiz. Von Hochzeiten, Kindstaufen,
Sänger-, Turn- und Schützenfesten, Manövern und Erstbesteigungen in der Schweiz des 19.
Jahrhunderts. Rosenheim 1984. 176 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ln m.U. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Rosenheimer Raritäten. - Minim bestossen.

101092 • Bontekoe van Hoorn [Willem Ysbrandsz],  Die gefahrvolle Reise des Kapitän Bontekoe 1618 -
1625 und andere Logbücher und Schiffsjournale holländischer Seefahrer des 17. Jahrhunderts. Gütersloh:
Lizenzausgabe, 1972. 440  Seiten mit zeitgenössischen Abbildungen, Worterklärungen und
geographischem Register. Blauer Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF 20 / EUR 14 •
Besitzvermerk auf dem Titelblatt, Ziffer auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

69534 • Boockmann, Hartmut, Heinz Schilling, Hagen Schulze, Michael Stürmer,  Mitten in Europa.
Deutsche Geschichte. Berlin: Siedler 1984. 423 S. mit reichem Bildmaterial. gr.8to. Ppbd m.U.  CHF 35 /
EUR 24.50

117652 • Boor, Helmut de,  Das Attilabild in Geschichte, Legende und heroischer Dichtung.
Bern: Francke, 1932. 51 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Neujahrsblatt
der Literarischen Gesellschaft Bern; Der neuen Folge H. 9. Helmut de Boor

110997 • Borst, Arno,  Lebensformen im Mittelalter. Berlin: Ullstein, 1997. 796 Seiten mit Abbildungen
und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Propyläen Taschenbuch 26513

111923 • Bosl, Karl,  Staat, Gesellschaft, Wirtschaft im deutschen Mittelalter. München : Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1973. 259 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Handbuch der deutschen Geschichte; 7 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4207. -
Taschenbuchausgabe der 9., neu bearbeiteten Auflage der Originalausgabe, Ungekürzter Text.

49913 • Bossan de Garagnol, E.,  Le Colonel de La-Tour-du-Pin. D’après lui-
même. Paris: Beauchesse, 1934. 342 Seiten mit Abbildungen. Halbleder
(Halbfranz) der Zeit auf vier falschen Bünden mit Silberprägung und
Silberkopfschnitt. Marmorierte Vorsätze.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier etwas
gebräunt.

60434 • Bosshardt, Oscar,  Die Schweizer Hilfsaktion für die hungernde Stadt Wien. Ihre Geschichte
und Entwicklung auf schweizerischem und internationalem Boden, sowie ihre wirtschaftliche, politische
und ethische Bedeutung. Bern 1921. [4], 231 S. mit Abbildungen. brosch.  CHF 26 / EUR 18.20 •
Hrsg. vom Schweizerischen Kinderhilfskomitee. Vorwort von BR Motta. - Erschütternde Bilder. - Rücken gelöst,
bei S. 177 angebrochen.

109631 • Bossuet, Jacques Bénigne (1627-1704) et al.,  Discours sur
l'histoire universelle, à Monseigneur le Dauphin. Pour expliquer la suite de la
Religion et les changemens des Empires. Tome second: Depuis le
commencement du monde jusqu'à l'Empire de Charlemagne. Nouvelle
édition. Paris: Chez la Veuve Nyon, 1803. 451 Seiten. Halblederband mit
fragmentarischem Rückenschildchen, Kleinoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Leder berieben und spröde, mehrere verikale Risse über die ganze Höhe und mit
kleinen Fehlstellen, Rückenschildchenfragment unleserlich, Deckel etwas lichtrandig
/ gebräunt und konkav verzogen, Papier schwach stockfleckig.

14837 • Bougourd, A.H.,  "Saint-Pair-sur-la-Mer" et "Granville-laVictoire". Abrégé de leur Histoire à
travers des Ages suivi d'Etymologies de Noms et Pays et de Notes Antiques très curieuses de la
Normandie et de la Bretagne. Granville: Gouachet 1912. 118 S. mit Abbildungen auf Tafeln. brosch.
CHF 24 / EUR 16.80

31782 • Bouman, Pieter Jan,  Kultur und Gesellschaft der Neuzeit. Olten: Walter 1962. 405 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Van Renaissance tot wereldoorlog, deutsch von Carl peter Baudisch. - Leicht
bestossen, Deckel etwas verzogen.

111555 • Bourquin, Werner,  Jakob Rosius. Astronom, Kalendermacher, Mathematiker und Lehrer. Biel:
Tagblatt, 1950. 32 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert / geheftet. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •
SD aus dem Bieler Tagblatt. - Umschlag etwas fleckig.

66444 • Boveri, Margaret,  Das Weltgeschehen am Mittelmeer. Ein Buch über Inseln und
Küsten, Politik und Strategie, Völker und Imperien. Zürich: Atlantis 1936. 493 S. Hln  CHF 28
/ EUR 19.60 •  Mit ausfaltbarer Karte. - Stempel und Datum auf Vorsatzblatt.

115581 • Boveri, Walter,  Ein Weg im Wandel der Zeit. Die Laufbahn. Zürich: Ex Libris, [ca.
1970]. 441 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Titelblatt braunrandig.

56213 • Bowra, C.M. et al.  Griechenland. Von Homer bis zum Hellenismus. Reinbek 1976. 188 S.
CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlt Taschenbuch 880 (31). - Das farbige LIFE-Bildsachbuch.



41201 • Bowra, C.M. et al.  Griechenland. Von Homer bis zum Hellenismus. Reinbek: Rowohlt
Taschenbuch 1976. 188 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Das farbige LIFE- Bildsachbuch.

83003 • Boxcar Bertha.  Eine Autobiographie. Aufgezeichnet von Ben L. Reitman. Reinbek 1996. 295 S.
mit Abbildungen.  CHF 14.9 / EUR 10.43 •  rororo 13769. - Vorwort von Kathy Acker, Nachbemerkung
von R.A.Bruns. Aus dem Amerikanischen von Manfred Allié.

69533 • Bracher, Karl Dietrich,  Die deutsche Diktatur. Entstehung, Struktur, Folgen des
Nationalsozialismus. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1969. 580 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Vorsatzblatt ausgetrennt.

78223 • Brackman, Arnold C.,  Der goldene Gott. Das Grab des Tutanchamun und seine Entdeckung.
Herrsching: Pawlak 1987. 255 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14

108255 • Brand, Arthur,  Das Deutsche Beamtengesetz (DBG) von 1937 mit
den Änderungen durch das Gesetz von 1939 (...) unter Berücksichtigung des
Kriegs-Beamtenrechts (...) und ergangenen beamtenrechtlichen
Sondervorschriften erläutert. 3. neubearbeitete und bedeutend erweiterte
Auflage. Berlin: Julius Springer, 1940. XII, 954 Seiten. Fraktursatz. Register.
Leinen.  CHF 85 / EUR 59.50

113044 • Brandenburg, Erich, Rühlmann, Paul,  1861-1871. Leipzig, Berlin: Teubner, [1913]. 39 Seiten.
Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht
an höheren Schulen: Reihe 1, H. 15. von E. Brandenburg, P. Rühlmann. - Gebrauchsspuren.

67521 • Brandi, Karl,  Die deutsche Reformation. Leipzig: Koehler & Amelang 1941. XVI, 363 S. mit
Abbildungen. Ln. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Hinterer Deckel etwas verzogen, Stehkanten berieben.

41771 • Brandon, S. George Frederick und Friedrich Heer (Hrsg).  Meilensteine der Geschichte. Band I:
Vom ersten Staat der Pharaonen zum Heiligen Römischen Reich. Frankfurt: Ullstein 1971. 319 S. mit
zahlreichen Abbildungen und Tafeln. 4to. Kunstleder.  CHF 57 / EUR 39.90

115481 • Brandt, Karsten,  Aus eigner Kraft. Lebensbilder hervorragender Männer. Stuttgart:
Loewe, [ca. 1900]. 236 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit
Deckelillustration.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Einige Chromolithographien. Titelblatt fehlt, Angaben
gemäss Einbandtitel und DNB. - Starke Gebrauchsspuren, vordere Rückenkante aufgeplatzt,
durchgehend fleckig, Widmungen auf dem Vorsatzblatt, einige Lagen lose.

68650 • Brandt, Reinhard,  D'Artagnan und die Urteilstafel. Über ein Ordnungsprinzip der
europäischen Kulturgeschichte 1, 2, 3/4. Überarbeitete Neuausgabe. München 1998. 295 S. kart.  CHF
20 / EUR 14 •  dtv 30636.

34268 • Brantôme [Abbé],   Das Leben der galanten Frauen. Deutsch und eingeleitet von Theodor Ritter
von Riba. Mit [galanten] Bildern von Walter Plantikow. Berlin: Borngräber ca 1920. 464 Seiten.
Halbleinen.  CHF 40 / EUR 28

100537 • Braun, Otto,  Von Weimar zu Hitler. New York: Europa Verlag,
1940. 458 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

73384 • Bravo-Villasante, Carmen,  La Maravilla de America. Los Crónistas de Indias. Madrid: Ediciones
cultura hispanica 1985. 254 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Instituto de cooperacion iberoamericana.

67373 • Bray, Warwick & David Trump,  The Penguin Dictionary of Archaeology. Second edition.
Penguin Books 1984. 283 p. + maps. Paperback.  CHF 15 / EUR 10.50

42199 • Bray, Warwick und David Trump,  Lexikon der Archäologie. 2 Bände. Reinbek: Rowohlt
Taschenbuch 1975. 444 S. mit Abbildungen.  CHF 24 / EUR 16.80

63542 • Breasted, James Henry,  Die Geburt de Gewissens. Zürich: Morgarten Verlag Conzett & Huber
1950. 416 S. mit 19 Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Untertitel nur auf Umschlag:
"Die Entwicklung des moralischen Verhaltens im kulturgeschichtlichen Verlauf Alt-Ägyptens".

92611 • Bredow, Gerda von,  Platonismus im Mittelalter. Eine Einführung. Freiburg: Rombach, 1972. 82
Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rombach-Hochschul-Paperback; 47

92797 • Brehm, Bruno,  Das war das Ende [von Brest-Litowsk bis Versailles].  11.-15. Tausend.
München: Piper, 1933. 506 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Brehm 1892-1974, österreichischer Nazi, schildert hier das Ende des Ersten Weltkrieges. - Deckel
stockfleckig, Rücken leicht gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

99888 • Brehmer, Ilse u.a. [Hrsg.],  Frauen in der Geschichte IV: "Wissen heisst leben ...". Beiträge zur
Bildungsgeschichte von Frauen im 18. und 19. Jahrhundert. Düsseldorf: Schwann, 1983. 428 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Geschichtsdidaktik: Studien, Materialien; 18.

89909 • Breitenbach, Hermann,  Platon und Dion. Skizze eines ideal-politischen Reformversuches im
Altertum. Zürich: Artemis, 1960. 100 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Reihe
Lebendige Antike.

39080 • [Bremen].  Alte Bilder aus einer alten Stadt. Episoden aus der bremischen Kulturgeschichte von
J.G.Kohl, ausgewählt von F.Gansberg. Hamburg: Jensen 1910. 127 S. mit 8 Bildern. Ppbd.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Wissenschaftliche Volksbücher für Schule und Haus.

49506 • Bremi, Willy,  Der Weg des protestantischen Menschen. Von Luther bis Albert Schweitzer.
Zürich: Artemis 1953. 582 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln.  CHF 30 / EUR 21

89998 • Brentjes, Burchard,  Chane, Sultane, Emire. Der Islam vom Zusammenbruch des
Timuridenreiches bis zur europäischen Okkupation. 1. Auflage. Leipzig: Koehler und Amelang, 1974.
311 Seiten mit Abbildungen, einer Faltkarte und Register. Pappband (gebunden).  CHF 26 / EUR 18.20

114196 • Breucker, Fritz,  Ludwig Richter und Goethe. Leipzig, Berlin: Teubner, 1926. 63 Seiten mit 53
Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Knitterspuren.

75210 • Breysig, Kurt,  Völker ewiger Urzeit. Nordländer, Nordwestamerikaner, Nordostamerikaner.
Berlin: de Gruyter 1955. XV, 374 S. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Die Geschichte der
Menschheit, zweiter Band. Zweite unveränderte Auflage.

52955 • Breytenbach, Breyten,  Wahre Bekenntnisse eines Albino-Terroristen. Köln: Kiepenheuer &
Witsch 1984. 566 S. Ppbd m.U. [44,00]  CHF 25 / EUR 17.50 •  Wegen terroristischer Aktivitäten und
Vergehen gegen die Aphartheitsgesetze wird der südafrikanische Schriftsteller und Maler Breytenbach 1975
verhaftet und zu neun Jahren Gefängnis verurteilt.

7507 • [Briand] Kolb, Annette,  Versuch über Briand. Bln: Rowohlt 1929. 217 S. mit Fotos. Ln m.U.
CHF 35 / EUR 24.50 •  WG 17. Einbandzeichnung von Olaf Gulbransson. - Einige Rotstiftanstreichungen, am
Schnitt stockfleckig.

62565 • [Briand] Margueritte, Victor,  Aristide Briand. Paris: Berlin: S.Fischer 1932. 387 S. Ln  CHF 20 /
EUR 14 •  Innendeckel stockfleckig, Vorsatzblatt fehlt, schwache, aber häufige Anstreichungen und
Randanmerkungen in Bleistift.

9591 • [Briand] Margueritte, Victor,  Aristide Briand. Paris: Flammarion 1932. 355 S. Brosch. CHF 14 /
EUR 9.80 •  Deckblatt lose.

50591 • Brie, Michael/Dieter Klein (Hg.),  Umbruch zur Moderne? Marx ist tot und Osteuropa auf dem
beschleunigten Weg in die Dritte Welt. Sind “Zivilgesellschaft” und “Demokratie“ nur westliche, durch
Sozialstaat und Wohlstand genährte Schimären? Provokative Beiträge zum ungelösten Problem einer
realen Demokratisierung der Ostgesellschaften nach dem Staatssozialismus. VSA-Verlag 1991, 238 S.
früher 29,80 / jetzt CHF 9.8 / EUR 6.86

14699 • Briessen, Fritz van,  China. Fakten, Daten, Dokumente. Stuttgart: Seewald 1972. 348 S. Ln m.
U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Stempel auf Vorsatz.

81976 • Briggs, Asa (Hrsg.),  Das neunzehnte Jahrhundert. Politik, Wirtschaft, Wissenschaft und Kunst
im Zeitalter des Imperialismus. Zürich: Ex Libris,1972. 359 S. mit 668 Abbildungen, 211 farbig, 457
Abbildungen nach Photos, Holzschnitten, Zeichnungen und Karten. Leinen mit Schutzumschlag in
Schuber. Gross 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Knaurs Grosse Kulturen in Farben, Band 13.

73582 • Briggs, Asa (Hrsg.), Das 19.Jahrhundert. Politik, Wirtschaft, Wissenschaft und Kunst im
Zeitalter des Imperialismus. Zürich: Ex Libris ca 1974. 359 S. mit 668 Abbildungen, 211 farbig, 457
Abbildungen nach Photos, Holzschnitten, Zeichnungen und Karten. 4to. Ln m.U. in Schuber.  CHF 38 /
EUR 26.60 •  Knaurs Grosse Kulturen in Farben, Band 13.

98288 • Brinker, Helmut und Roger Goepper,  Kunstschätze aus China.  5000 v.Chr. bis 900 n.Chr.
Neuere archäologische Funde aus der Volksrepublik China. Zürich: Kunsthaus, 1980. XVI, 370 Seiten
mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

106650 • Brinker, Helmut und Roger Goepper,  Kunstschätze aus China. 5000 v.Chr. bis 900 n.Chr.
Neuere archäologische Funde aus der Volksrepublik China. Zürich: Kunsthaus, 1980. XVI, 370 Seiten
mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

40884 • Brion, Marcel,  Die Medici. Eine Florentiner Familie. München: Heyne Taschenbuch 1975. 192
S. mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40

75802 • Brock-Sulzer, Elisabeth,   Der europäische Roman des 19. Jahrhunderts. Kilchberg/Zürich: Mirio
Romano 1982. 299 S. Ln. m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Neunte Publikation der Kilchberger Drucke. Hrsg.
von Vera de Leeuw-Rüegger. Typographie von Max Caflisch. Vorne das Portrait der Autorin. - Schutzumschlag
etwas lichtrandig.

73123 • Brockdorff, Werner,  Kollaboration oder Widerstand. Die Zusammenarbeit mit den
Deutschen in den besetzten Ländern während des zweiten Weltkrieges und deren schreckliche
Folgen. München: Welsermühl 1968. 355 S. mit Abbildungen.  gr.8to. Ln m.U.  CHF 36 /
EUR 25.20

57566 • Broicher, Charlotte.  John Ruskin und sein Werk. Leipzig: Eugen
Diederichs, 1902-1907. 3. Bände. Halbfranz mit Rückenprägung. CHF 150 /
EUR 105 •  Puritaner/ Künstler/ Kritiker. Erste Reihe. XXXVI, 298 S. mit 3
Abbildungen; Kunst-Kritiker und Reformer. Zweite Reihe. (8), 299 S.;
Sozialreformer/ Professor/ Prophet. Dritte Reihe. (8), 326 S. - Alle Bände mit
Exlibris auf Innendeckeln, Lederecken mässig berieben, Rücken gebräunt und (Band
2) mit Fleck; Band 1: vorderer Deckel mit schwacher Knickspur, wenigen
Stockflecken und vereinzelten Randanstreichungen mit Bleistift.

98553 • Brome, Vincent,  Auf dem Weg zum Überfluss. Vom Primitiven zum Grossstadtmenschen.
Wiesbaden: Brockhaus, 1964. 323 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  dms - das moderne Sachbuch; 23. -
Originaltitel: We have come a long way; aus dem Englischen von Josef Tichy.

91862 • Brøndsted, Johannes,  Die grosse Zeit der Wikinger. Neumünster: Wachholtz, 1964. 275
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 29 / EUR 20.30 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

115123 • Bruckner-Herbstreit, Berty,  Die Hoheitszeichen des Standes
Schaffhausen und seiner Gemeinden. Reinach-Basel: Selbstverlag, 1951. 328
Seiten mit zahlreichen, z. T. farbigen Abbildungen. Leinen mit
Deckelvignette. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schwache Gebrauchsspuren,
Buchblock etwas locker.

14274 • Bruhn, Jürgen,  Schlachtfeld Europa oder Amerikas letztes Gefecht. Gewalt und
Wirtschaftsimperialismus in der US-Aussenpolitik seit 1840. Berlin, Bonn: Dietz 1983. 224 S. kart.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Dietz Taschenbuch 6.

92320 • Brundage, Burr C.,  The King Who Cast No Shadow. Lanham, NY, London: University Press
of America, 1986. 46 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

73155 • Bry, Theodore de,  Das Vierdte Buch Von der neuwen Welt. Dortmund: Harenberg 1977. 141
S. und Tafelanhang nach Stichen von Merian. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die bibliophilen
Taschenbücher 10. Nachdruck der Ausgabe 1594.

91204 • Buber-Neumann, Margarete,  Die erloschene Flamme. Schicksale meiner Zeit. 2. Auflage.
München, Wien: Langen Müller, 1977. 208 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

62742 • Buchan, Alastair (Hrsg).  Eine Welt von Nuklearmächten? Die Problematik der Atomsperre.
Berlin: Propyläen 1968. 189 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Hinten einige Seiten verfaltet.

52959 • [Bucharin] Bergmann, Theodor / Gert Schäfer (Hg.),   “Liebling der Partei“. Nikolai Bucharin -
Theoretiker und Praktiker des Sozialismus. Hamburg: VSA-Verlag 1989. 428 S. [44,00]  CHF 24 / EUR
16.80 •  33 Beiträge zu Leben, Werk und Wirkung. Internationales Bucharin-Symposium, Wuppertal 1988.

14423 • Buchner, Rudolf,  Deutsche Geschichte im europäischen Rahmen. Darstellung und
Betrachtungen. Darmstadt: WBG 1975. 500 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

3773 • Büchler, Felix.  Das Verhältnis Frankreichs zu Russland 1871-1878. Aarau: Sauerländer 1944.
106 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Berner Untersuchungen zur allgemeinen Geschichte 13.

11972 • Büchler, Felix.  Das Verhältnis Frankreichs zu Russland 1871-1878. Aarau: Sauerländer 1944.
106 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Berner Untersuchungen zur allgemeinen Geschichte 13. - Widmung des
Verfassers. - Umschlag fleckig.

100095 • Büchner, Georg und Ludwig Weidig,  Der hessische Landbote. Texte, Briefe, Prozessakten.
Frankfurt: Insel-Verlag, 1965. 171 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
sammlung insel; 3. - Kommentiert von Hans Magnus Enzensberger.

102213 • Büchner, Georg und Ludwig Weidig,  Der hessische Landbote. Texte, Briefe, Prozessakten.
Frankfurt: Insel-Verlag, 1965. 171 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40
•  sammlung insel; 3. - Kommentiert von Hans Magnus Enzensberger.  - Schwache Bleistiftanstreichungen.

101225 • Bühler, Walter K.,  Gauss. Eine biographische Studie. Springer: 1987, VIII, 191 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Lose Beilage: "Korrigierte Fassung der Anmerkugnen".  - Besitzvermerk auf dem Titelblatt,
Raucherbibliothek.

76469 • Bühlmann, Thomas,  Ratsherr Josef Leu von Ebersol. Werk und Leben mit drei Bildern. Zweite
Auflage. Willisau 1926. 282 S. Brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  "Katholisches Jungluzern! Wie silberner
Hornruf fährt das Lebenswerk eines grossen katholischen Mannes hinein in die Not und Frohn der Tage von
heute." etc. - Name auf verso Frontispiz.



101546 • [Bülow, Gabriele von] Gabriele von Bülow, Tochter Wilhelm von
Humboldts. Ein Lebensbild. Aus den Familienpapieren Wilhelm von
Humboldts und seiner Kinder 1791-1887. 5. Auflage. Berlin: Mittler & Sohn,
1895. XI, 572 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln, Register und einem
Stammbaum. Fraktursatz. Halblederband mit Blind- und Goldprägung,
marmorierter Schnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Rückenkanten stark
berieben, Rücken einseitig hälftig angerissen, Name auf dem Vorsatzblatt übermalt,
Frontispiz lose.

67570 • Büsser, Max,  Die Römerdramen in der Theatergeschichte der deutschen Schweiz (1500-1800).
Luzern: Theaterkultur-Verlag 1938. X, 169 S. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schriften der
Gesellschaft für schweizerische Theaterkultur, 3. Band. - Umschlag etwas lichtrandig, Stempel "Rezensions-
Exemplar".

97652 • Bulletin archéologique, 1983/19.  Fascicule A: Antiquités nationales. Paris: CTHS, 1983. 140
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Christian Gilbert: L'abbaye Saint-Michel de
Bois-Aubry; Denis Cailleaux: La restauration l'abbaye de Fontenay (1906-1911) u.a.

111757 • Bullivant, Keith und Hugh Ridley [Hrsg.],  Industrie und deutsche Literatur. 1830 - 1914. Eine
Anthologie. Originalausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1976. 223 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv; 6035: dtv-Bibliothek. - Rücken gebleicht.

81975 • Bullock, Alan [Hrsg.],  Das zwanzigste Jahrhundert. Politik, Wirtschaft, Wissenschaft, Technik,
Kunst. Zürich: Ex Libris, 1973. 300 Seiten mit 587 Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Gross-
4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Knaurs Grosse Kulturen. Geleitwort von Carlo Schmid.

40762 • Bullogh, Donald,  Karl der Grosse und seine Zeit. München: Heyne Taschenbuch 1979. 319 S.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Durch Register erschlossen und reich illustriert.

64254 • Bullogh, Donald,  Karl der Grosse und seine Zeit. Wiesbaden: Brockhaus 1966. 212 S. mit 141
Abbildungen und 4 Karten. 4to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Durch Register erschlossen.

83909 • [Bund Jahrbuch 1984]  Das Jahr 1984 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1985. 135 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83910 • [Bund Jahrbuch 1985]  Das Jahr 1985 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1986. 136 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83911 • [Bund Jahrbuch 1986]  Das Jahr 1986 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1987. 128 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83912 • [Bund Jahrbuch 1987]  Das Jahr 1987 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1988. 127 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83914 • [Bund Jahrbuch 1989]  Das Jahr 1989 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1990. 135 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83915 • [Bund Jahrbuch 1990]  Das Jahr 1990 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1991. 128 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83916 • [Bund Jahrbuch 1991]  Das Jahr 1991 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1992. 128 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83917 • [Bund Jahrbuch 1992]  Das Jahr 1992 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1993. 135 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

83918 • [Bund Jahrbuch 1993]  Das Jahr 1993 in Wort und Bild. Bern: "Der Bund", 1994. 133 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7

116264 • Burckhardt, Carl J.,  Gestalten und Mächte. Reden und Aufsätze. Zürich: Fretz &
Wasmuth, 1941. 253 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Erasmus von Rotterdam; Willibald Pirckheimer; Der Honnête
Homme; Jacques Barthélemy Micheli du Crest; Maria Theresia; Friedrich von Gentz; Grillparzer und
das Mass. - Einband schwach lichtrandig.

13427 • Burckhardt, Carl J.,  Memorabilien. Erinnerungen und Begegnungen. Mchn: Callwey 1977. 393
S. mit Tafeln. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit eingeklebter Widmungskarte von Michael Stettler

112208 • Burckhardt, Carl J.,  Richelieu. Behauptung der Macht und kalter Krieg. München: Callwey,
1965. 499 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Stammtafeln. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Richelieu; 2. - Einband etwas fleckig, Papier qualitätsbedingt gebräunt,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

109320 • Burckhardt, Carl J.,  Richelieu. Der Aufstieg zur Macht. [Frankfurt]: Büchergilde Gutenberg,
1959. 444 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24
/ EUR 16.80

90333 • Burckhardt, Carl J.,  Richelieu. Nachwort, Anmerkungen, Literaturhinweise, Personenregister.
München: Callwey, 1967. 176 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Lesebändchen. Grossoktav.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Nur der Registerband!

118452 • Burckhardt, Carl J.,  Richelieu. Zürich: Ex Libris, [ca. 1970]. 3 Bände mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 50 / EUR 35 •  1: Der Aufstieg
zur Macht. 454 Seiten. 2: Behauptung der Macht und kalter Krieg. 493 Seiten. 3: Grossmachtpolitik
und Tod des Kardinals. 651 Seiten mit Register.

2831 • [Burckhardt, Carl J.] Schmid, Werner.  Carl J. Burckhardt. Bln: Colloquium 1960 (Köpfe des XX.
Jahrhunderts 19). 94 S. Ppbd CHF 14 / EUR 9.80

86781 • Burckhardt, Jacob,  Briefe. Mit einer biographischen Einleitung herausgegeben von Fritz
Kaphan. Leipzig: Dieterich, ca 1940. CLXXVI, 577 Seiten mit 12 Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag und Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung Deiterich, Band 6. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Einband schwach fleckig, Name auf Vorsatzblatt.

117194 • Burckhardt, Jacob,  Die Kultur der Renaissance in Italien. Ein Versuch. Bern:
Hallwag, 1943. 608 Seiten mit Register + 32 Seiten Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 /
EUR 14 •  Herausgegeben von Werner Kaegi.

117633 • Burckhardt, Jacob,  Die Kultur der Renaissance in Italien. Ein Versuch. Bern:
Hallwag, 1943. 608 Seiten mit Register + 32 Seiten Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben von Werner Kaegi. Mit Zeitungsartikeln.

101084 • Burckhardt, Jacob,  Die Zeit Constantins des Grossen. Zürich: Ex Libris, [ca. 1960]. 454 Seiten
mit Register. Halblederband mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Exlibris auf
dem Vorsatzblatt, Ziffer auf dem Titelblatt, Leder minim berieben.

108549 • Burckhardt, Jacob,  Die Zeit Constantins des Grossen. Zürich: Ex Libris, [ca. 1960]. 454 Seiten
mit Register. Halblederband mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Leder leicht
berieben, Schnitt schwach stockfleckig.

117999 • Burckhardt, Jacob,  Die Zeit Konstantins des Grossen. 5. Auflage. Leipzig: Kröner,
[1927]. X, 493 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken etwas gebräunt.

15727 • Burckhardt, Jacob,  Geschichte der Renaissance in Italien. 7. Auflage. Esslingen: Neff 1924.
XVI, 392 S. mit Abb. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Geschichte der neueren Baukunst, Erster Band. - Einband
leicht lichtrandig.

81962 • Burckhardt, Jacob,  Geschichte der Renaissance in Italien. Fünfte Auflage. Esslingen: Neff
1912. XVI, 394 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Goldprägung und Rückenschildchen. 4to.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Geschichte der neueren Baukunst, Erster Band. - Bearbeitet von Heinrich Holtzinger. - Ecken
bestossen, vorne und hinten sowie Schnitt etwas stockfleckig.

93912 • Burckhardt, Jacob,  Griechische Kulturgeschichte. Leipzig: Kröner, [1929]. 2 Bände, VI, 550, 46
und VIII, 476 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kröners
Taschenausgabe 58 und 59. - Herausgegeben und Nachwort von Rudolf Marx. 1: Der Staat und die Religion. 2:
Künste und Forschung. - Schwache Gebrauchsspuren.

80013 • Burckhardt, Jacob,  Historische Fragmente. Aus dem Nachlass gesammelt von Emil Dürr. Basel:
Schwabe 1942. XXIII, 255 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Neudruck mit einem Vorwort von
Werner Kaegi.

99194 • Burckhardt, Jacob,  Weltgeschichtliche Betrachtungen. Bern: Hallwag, 1941. 423 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Nach dem Oerischen Text hrsg. von
Werner Kaegi.  - Rücken gebleicht, Widmung auf dem Vortitelblatt, stellenweise schwach stockfleckig.

81915 • Burckhardt, Jacob,  Weltgeschichtliche Betrachtungen. Herausgegeben von Jakob Oeri. Dritte
Auflage. Stuttgart: Spemann, 1918. 294 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Vorne im
Falz gebrochen, 3 Lagen (bis Seiten. 48) lose, qualitätsbedingt gebräunt, Name auf Vorsatzblatt.

110131 • Burckhardt, Jacob,  Weltgeschichtliche Betrachtungen. Leipzig: Kröner, 1938. 394, 40 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Kröners Taschenausgabe; 55. - Mit Nachwort herausgegeben von Rudolf Marx. -
Bleistiftanstreichungen.

111050 • Burckhardt, Jacob,  Weltgeschichtliche Betrachtungen. Stuttgart: Kröner, 1978. 496 Seiten,
durch Nachwort, Anmerkungen und Register erschlossen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Kröners Taschenausgabe; 55. - Erläuterte Ausgabe, herausgegeben von Rudolf Marx. Die
Einzigartigkeit dieses berühmten Buches rührt von der visionären Sicherheit des großen Universalhistorikers. Die
vorliegende Ausgabe empfiehlt sich durch die ausführlichen und detaillierten Erläuterungen und das Nachwort
des Herausgebers, das ein lebendiges Bild von Burckhardts Persönlichkeit und Werk vermittelt

88489 • Burger, Fritz, Hermann Schmitz und Ignaz Beth,  Die deutsche Malerei vom ausgehenden
Mittelalter bis zum Ende der Renaissance. Berlin: Athenaion, 1913 / 1917. 2 Bände, 488 Seiten mit
Abbildungen im Text und auf montierten Tafeln. Halbleinen, Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •
Handbuch der Kunstwissenschaft. Band 1: 11. - 15. 1913. Tausend; Band 2: 9. - 14. Tausend. 1917. - Rücken
etwas stockfleckig und gebräunt, Einbanddeckel gewölbt, Block Band 1 hängt durch, Band 2 Bogen S. 287-290
lose.

102888 • Burger, Fritz, Hermann Schmitz und Ignaz Beth,  Die deutsche
Malerei vom ausgehenden Mittelalter bis zum Ende der Renaissance. Berlin,
Potdam: Athenaion, 1913-1924. 3 Bände, 719 Seiten mit Abbildungen im
Text und auf montierten Tafeln. Halbleinen, Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 60 /
EUR 42 •  Handbuch der Kunstwissenschaft.  - Band 1: Allgemeiner Teil. -
Böhmen und die österreichisch-bayerischen Lande bis 1450. 11. - 15. 1913.
Tausend; Band 2: Die Österreichisch-Bayerischen Lande (2.Teil); Schwaben,
Oberrhein und die Schweiz bis 1420. 9. - 14. Tausend. 1917; Band 3:
Oberdeutschland im XV. und XVI. Jahrhundert. 11.-14. Tausend. 1924.  - Leicht
gebräunt, Raucherbibliothek.

110396 • Burgess, Anthony,  Shakespeare. London: Vintage, 1996. 251 Seiten mit Register. Kartoniert
(pocket)  CHF 10 / EUR 7

49353 • Burgos, Elisabeth,  Rigoberta Menchú. Leben in Guatemala. Bornheim 1992. 244 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Lamuv Taschenbuch 33.

110654 • Burke, Peter,  Ludwig XIV. Die Inszenierung des Sonnenkönigs.
Berlin: Wagenbach, 1993. 278 Seiten mit 88 Abbildungen. Leinen mit
Deckelillustration. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: The fabrication of
Louis XIV.; aus dem Englischen von Matthias Fienbork. Mit Anmerkungen und
Bibliographie.

78495 • Burke, Peter,  Soziologie und Geschichte. Hamburg: Junius, 1989. 180 S. Ppbd, kl.8vo.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Sammlung Junius; 10. - Aus dem Englischen von Johanna Friedman.

90551 • Burl, Aubrey,  The Stone Circles of the British Isles. 6. Auflage.
New Haven, London: Yale University Press, 1981. xxi, 410 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 80 / EUR 56 •  Wissenschaftliches Standardwerk; wohl umfassendste
Zusammenstellung aller bekannten Steinkreise auf den Britischen Inseln.  - Rücken
oben leicht bestossen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

92854 • Burman, Sandra B.,  Chiefdom Politics and Alien Law. Basutoland under Cape Rule 1871 -
1884. Basingstoke, London: Macmillan, 1985. xii, 250 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Rücken des Schutzumschlages gebleicht.

39360 • Burnham, James,  Die Strategie des Kalten Krieges. Stuttgart 1950. 344 S. Ln. m.U.  CHF 28 /
EUR 19.60

72708 • Busch, Fritz,  Aus dem Leben eines Musikers. 1.-4. Tausend. Zürich: Rascher, 1949. 223 Seiten
mit 8 Abbildungen. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste Ausgabe.

89863 • Busch, Moritz.  Graf Bismarck und seine Leute während des Kriegs
mit Frankreich. Nach Tagebuchsblättern. Zweiter Band. 2. Auflage. Leipzig:
Grunow, 1878. 379 Seiten, Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit
marmoriertem/n Schnitt, Deckelbezügen und Vorsätzen, Rückenschildchen,
Lesebändchen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  NUR BAND 2!  - Vorne im Falz
aufgeplatzt, Leder schwach lichtrandig und berieben, schwache
Bleistiftanstreichungen.

115886 • Buschor, Ernst [1886–1961],  Von griechischer Kunst. Ausgewählte Schriften.
München: Piper, 1956. 210 Seiten + Abbildungen auf Tafeln. Literaturverzeichnis. Leinen mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Auswahl und Bearbeitung von Franz
Willemsen. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.



15604 • Buschor, Ernst,  Griechische Vasen. München: Piper, 1940. 272 Seiten mit 282 Abbildungen.
Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Erste Ausgabe der revidierten Fassung. - Leicht bestossen.

114723 • Buschor, Ernst,  Griechische Vasenmalerei. München: Piper, 1913.
213 Seiten mit 150 Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration
und Farbschnitt. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Klassische Illustratoren; 5. - Einband
schwach lichtrandig, Deckel leicht konkav verzogen, Widmung auf dem
Vortitelblatt.

94671 • Butler, Harold B.,  Der verlorene Friede. Erinnerungen, Eindrücke, Erwartungen. Zürich, New
York: Europa-Verlag, 1944. 248 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  The Lost
Peace - A Personal Impression. Sir Harold Beresford Butler (1883-1951) war der Sohn des Archäologen /
Aegyptologen Alfred J. Butler (1850-1936), Aussenpolitiker, u.a. britischer Vertreter in der Kommission für die
Versailler Friedensverträge 1919 und ab 1942 Botschafter in den USA. (Webster 1943). - Letzte Seiten und
hinterer Deckel mit Feuchtigkeitsspuren.

97798 • [Caesar, Gaius Iulius] C. Iulii Caesaris Commentarii de bello Gallico. 13. verbesserte Auflage.
Berlin: Weidmann, 1883. 399 Seiten. Handbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Gebrauchsspuren, Einband stark berieben, Randanmerkungen mit Bleistift.

63549 • [Caesar] Gelzer, Matthias.  Caesar. Der Politiker und der Staatsmann. 3.Aufl. München:
Callwey 1951. 357 S. mit Abbildungen und ausfaltbarer Karte. Hln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Einband mit kleinen Fleckchen, Schutzumschlag berieben und rissig.

62847 • [Caesar] Gundolf, Friedrich.  Caesar. Geschichte seines Ruhmes. 2.Aufl. Berlin: Bondi 1925.
272 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit Namenregister. - Rücken angebleicht.

42932 • Cali, François,  Le pays de Vence. Paris: Arthaud 1981. 147 S. mit Abbildungen. gr.8to. kart.
CHF 15 / EUR 10.50

43596 • Calmette, Joseph,  Karl der Grosse. Innsbruck, Wien: Rohrer, 1948. 338 Seiten mit 6
Bildtafeln. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Charlemagne; aus dem
Französischen von Thesa Diez-Rösing. Mit beigelegten Zeitungsartikeln. - Einband schwach lichtrandig /
gebräunt, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

117640 • Calmette, Joseph,  Karl der Grosse. Innsbruck, Wien: Rohrer, 1948. 338 Seiten mit
6 Bildtafeln. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Charlemagne;
aus dem Französischen von Thesa Diez-Rösing. Mit beigelegten Zeitungsartikeln. - Einband schwach
lichtrandig / gebräunt, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

35321 • Calmette, Joseph,  L'ère classique. Paris: Fayard 1949. 798 S. kart. gr.8to.  CHF 19 / EUR 13.30
•  Trilogie de l'histoire de France, vol. II.

67659 • Calvet, Louis-Jean,  Que sais-je? - La Tradition Orale. Presses Universitaires de la France 1984.
127 S. kart. kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Que sais-je? No. 2122. - Etwas bestossen.

45968 • Cameron, Ian,  Sie segelten nach dem Abendstern. Eine Geschichte der Erstentdeckungen.
Zürich: NSB ca 1970. 389 S. mit Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

32323 • Cameron, James.  Die afrikanische Revolution. Köln: DuMont 1961. 239 S. kart.  CHF 20 /
EUR 14 •  DuMont Dokumente. - Geschichte Afrikas bis 1961.

84828 • Canfield, Cass,  The Incredible Pierpont Morgan, Financier and Art Collector. New Yorok et al.:
Harper, 1974. 176 p. Illustrated. Cloth with jacket. 4to.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

96156 • Carey, Edith [Hrsg.],  Graphik des Impressionismus. Paris: Somogy Ed. d'Art, 2001. 144 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Schriftenreihe der Stiftung Langmatt Sidney und
Jenny Brown, Baden; Nr. 7. - Katalog zur Ausstellung Stiftung Langmatt Sidney und Jenny Brown,
Baden/Schweiz, Teil 1: 1. April bis 17. Juni 2001, Teil 2: 23. Juni bis 9. September 2001. Übertragung aus dem
Franz. Sigrid Barten ; Eva-Maria Preiswerk.  - Stempel auf dem Vortitelblatt.

85683 • Carlisle, Ronald C. (ed.),  Americans before Columbus: Ice-Age Origins. Selected Papers from
the First Columbian Quincentenary Symposium, Smithsonian Institution, September 26, 1987.
University of Pittsburgh, 1988. 123 p. Illustrated. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ethnology
Monographs, Nr. 12.

11587 • Carlisle, William,  A Comprehensive Outline Guide to Ancient Empires. NY: Vantage Press
1983. xi, 91 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Vol. I. Von Sumer bis auf das Goldene Zeitalter der
Athenischen Demokratie

109601 • Carnap, Anna,  Friedrich Wilhelm Dörpfeld. Aus seinem Leben und
Wirken. Gütersloh: Bertelsmann, 1897. VII, 664 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Fraktursatz. Halblederband mit Rückenprägung auf 4 Bünden.
CHF 65 / EUR 45.50 •  Erste Seiten schwach stockfleckig.

114643 • Carstensen, Richard,  Das Lächeln des Olympiers. Anekdoten um Johann Wolfgang von
Goethe. Esslingen am Neckar: Bechtle, 1984. 188 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

67503 • Cartellieri, Alexander,  Geschichte der neueren Revolutionen vom englischen
Puritanismus bis zur Pariser Commune (1642-1871). Leipzig: Verlag der Dykschen
Buchhandlung 1921. (7), 229 S. Halbleinen mit Goldprägung und Deckelschild. gr.8vo.  CHF
50 / EUR 35 •  Wenige Bleistiftanstreichungen, Seiten 153-156 mit Riss.

117651 • Cartellieri, Otto,  Am Hofe der Herzöge von Burgund. Kulturhistorische Bilder.
Basel: B. Schwabe & Co., 1926. XI, 329 Seiten mit 25 Tafeln, 1 Stammtafel und Register.
Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Randanstreichungen mit Bleistift, Einband schwach
lichtrandig / gebräunt, Deckel leicht konkav verzogen.

84863 • Cartellieri, Otto,  Am Hofe der Herzöge von Burgund. Kulturhistorische Bilder. Basel: Schwabe,
1926. XI, 329 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und einer gefalteten Stammtafel. Leinen. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Register erschlossen; mit ausführlichen Anmerkungen. - Beigelegt: Durchschlag
einer Rezension diese Buches auf Französisch. - Exlibris auf Innendeckel, Einband schwach fleckig, wenige
schwache Bleistiftanstreichungen.

73585 • Cartier, Raymond,  Die Welt. Woher sie kommt, wohin sie geht. Gütersloh: Bertelsmann
1957. 156 S.mit Abbildungen. 4to. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Deutsche Bearbeitung von Pascual
Jordan.

69175 • [Casanova] Childs, J. Rives,  Giacomo Casanova de Seingalt in Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten dargestellt. Reinbek 1960. 178 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo Bildmonographien rm 48.
- Taschenbuch mit Leinenrücken

72396 • Cassidy, Henry C.,  Moskau 1941-1943. Zürich 1944. 305 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

41731 • Casson, Lionel,  Die Barbaren-Könige. München: Christian 1985. 176 S. mit zahlreichen
farbigen Abbildungen. gr.8to. Goldgeprägte Kunstseide.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schatzkammern und
Herrscherhäuser der Welt. Ganzgoldschnitt.

41727 • Casson, Lionel,  Die griechischen Eroberer. München: Christian 1985. 176 S. mit zahlreichen
farbigen Abbildungen. gr.8to. Goldgeprägte Kunstseide.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schatzkammern und
Herrscherhäuser der Welt. Ganzgoldschnitt.

41730 • Casson, Lionel,  Die Pharaonen. München: Christian 1984. 176 S. mit zahlreichen farbigen
Abbildungen. gr.8to. Goldgeprägte Kunstseide.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schatzkammern und
Herrscherhäuser der Welt. Ganzgoldschnitt.

11048 • Castel, Robert,  Die psychiatrische Ordnung. Das goldene Zeitalter des Irrenwesens. Ffm:
Suhrkamp 1983. 350 S. tb.  CHF 16 / EUR 11.20 •  suhkamp taschenbuch wissenschaft 451.

91858 • Castelmur, Anton von,  Der Alte Schweizerbund. Ursprung und Aufbau. Erlenbach-Zürich:
Rentsch, [1937]. 179 Seiten mit 21 Facsimiles der wichtigsten alten Urkunden (teils ausfaltbar) sowie
Abbildungen und Zeichnungen von Pierre Gauchat. Leinen. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Mit
einem Beitrag über das Neue Bundesbriefarchiv zu Schwyz von Paul Hilber.  - Rücken oben leicht bestossen,
Vorderdeckel mit Lichtrand, Name auf Vorsatzblatt.

42558 • Castlereagh, Duncan,  Das Zeitalter der grossen Entdeckungen. Mit berühmten Entdeckern auf
Abenteuer. o.O. Kurfürst ca 1973. 190 S. mit zahlreichen Abbildungen. 4to. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

71405 • Cattani, Alfred,  Das ist unser Jahrhundert. Profil einer Epoche in Bildern und Dokumenten.
Zürich: Fretz & Wasmuth 1966. 248 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Vorne kleiner Stempel.

80029 • Ceram, C.W [d.i. C.W. Marek],  Götter, Gräber und Gelehrte. Roman der Archäologie. 311.
-330.Tsd. Hamburg: Rowohlt 1951. 495 S. mit Abbildungen. Ln m.U. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80

14782 • Ceram, C.W [d.i. C.W. Marek],  Götter, Gräber und Gelehrte. Roman der Archäologie. 331.
-370.Tsd. Hamburg: Rowohlt 1955. 495 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 20 / EUR 14

15072 • Ceram, C.W [d.i. C.W. Marek],  Götter, Gräber und Gelehrte. Roman der Archäologie. 78.
-106.Tsd. Hamburg: Rowohlt 1951. 495 S. mit Abb. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag
mit Altersspuren.

53683 • Ceram, C.W [d.i. C.W. Marek],  The First American. A Story of North American Archeology.
New York 1971. xxi, 357 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

118197 • Ceram, C.W [d.i. Kurt W. Marek],  Der erste Amerikaner. Das Rätsel des
vorkolumbischen Indianers. Zürich: Ex Libris, [1973]. 373 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Zeichungen von Hannelore Marek.

59295 • [Cervantes] Byron, William.  Cervantes. Der Dichter des Don Quijote und seine Zeit.
München: Piper 1982. 605 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50

72271 • Cetto, Anna Maria,  Mittelalterliche Miniaturen. Bern: Hallwag 1950. 19 Tafeln mit
gegenüberliegendem Text und 9 S. Einleitung. Ppbd  CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis Pictus 8

107747 • Chamay, Jacques, Frel, Ji"#, Maier, Jean-Louis,  Le monde des Césars. Portraits romains.
Genève: Musée d'Art et d'Histoire, 1982. 323 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Hellas et Roma; 1. - Exposition, 28 octobre 1982 - 30 janvier 1983. -
Bibliotheksvermerke auf dem Rücken und Vortitelblatt.

117657 • Chamoux, François,  Griechische Kulturgeschichte. Zürich: Ex Libris, [ca. 1970]. 614
Seiten mit Abbildungen, Lexikon und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Originaltitel: La civilisation grecque; deutsch von Gernot Kirsch.

75702 • Charbonneaux, J.,  Archaische Plastik der Griechen. Zürich: Büchergilde Gutenberg 1942. 125
S. mit Abbildungen. Ln. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Deutsch von R.J.Humm. - Einband minim
lichtrandig.

75861 • Charbonneaux, J.,  Klassische Plastik der Griechen. Zürich: Büchergilde Gutenberg 1943. 119
S. mit Abbildungen im Text + 103 meist ganzseitige Abbildungen auf Tafeln. Ln. gr.8vo.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Deutsch von R.J.Humm. - Einband etwas lichtrandig und angestaubt.

106519 • Charles-Roux, Edmonde,  L'irrégulière, ou mon itinéraire Chanel. Paris: B. Grasset, 1974. 588
Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

114158 • Chaunu, Pierre,  Europäische Kultur im Zeitalter des Barock.
München, Zürich: Droemer/Knaur, 1968. 838 Seiten mit 264 Abbildungen
und 8 Farbtafeln, 37 Karten und Plänen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Knaurs grosse Kulturgeschichte. -
Originaltitel: La civilisation de l'Europe classique. Ins Dt. übertragen von Alfred P.
Zeller

113268 • Chevalier, Jacques,  Pascal. Paris: Plon, 1922. XIII, 386 Seiten mit Register. Unbeschrifteter
privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 20 / EUR 14 •  Les maîtres de la pensée française. - Papier stark
gebräunt.

115094 • Chezy, Wilhelm von,  Der Ehrenherold. Eine Übersicht des
Wissenwerthesten aus der Wappenkunst. Stuttgart: J. F. Cast, 1848. VI, 82
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Neuerer, unbeschrifteter
privater Kartoneinband.  CHF 30 / EUR 21 •  Tafeln ausgeschnitten und neu
montiert, Stockflecken mit kleinen Papierzettelchen überklebt,
Bleistiftanstreichungen, Stempel auf dem Vortitelblatt.

115107 • Chezy, Wilhelm von,  Der Ehrenherold. Eine Übersicht des Wissenwerthesten aus
der Wappenkunst. Stuttgart: J. F. Cast, 1848. VI, 82 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Tafeln vgl.
Abbildungen unter: http://buchantiquariat.biz/ch/115094.php - Stockfleckig, Stempel auf dem
Vorsatzblatt.

67650 • Childe, Gordon,  What Happened in History. Penguin books 1982. 303 S. kart.  CHF 20 / EUR
14

116028 • Chledowski, Casimir von,  Der Hof von Ferrara. 2.-4. Tausend.
München: G. Müller, 1919. 544 Seiten mit 32 Vollbildern,
Literaturverzeichnis, Register und einer gefalteten Stammtafel.
Halbpergamentband mit handschriftlicher Rückenbeschriftung und Rotschnitt.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Originaltitel: Dwór w Ferrarze. Übersetzt von Rosa
Schapire. - Leicht gebräunt.

79453 • Chledowski, Casimir von,  Rom. Die Menschen der Renaissance. 11.-13. Tausend. München:
Georg Müller 1934. 524 S. mit zahlreichen Tafeln und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Einband schwach lichtrandig, Rückenprägung etwas verblasst.

79452 • Chledowski, Casimir von,  Rom. Die Menschen des Barock. 11.-15. Tausend. München: Georg
Müller 1934. 549 S. mit zahlreichen Tafeln und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Stellenweise etwas fleckig.

85490 • Christ, Karl,  Die Römer. Eine Einführung in ihre Geschichte und Zivilisation. Zweite,
überarbeitete Auflage. Zürich: Ex Libris, 1984. 316 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80



82546 • Christ, Karl,  Neue Profile der Alten Geschichte. Darmstadt: WBG, 1990. 378 S. Ppbd.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Leben und Werk massgebender Althistoriker: Andreas Alföldi, Joseph Vogt, Helmut Berve,
Ronald Syme, Arnaldo Momigliano, Moses Finley.

88565 • Christ, Karl,  Neue Profile der Alten Geschichte. Darmstadt: WBG, 1990. 378 Seiten mit
Register. Pappband/Hardcover.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Leben und Werk massgebender Althistoriker:
Andreas Alföldi, Joseph Vogt, Helmut Berve, Ronald Syme, Arnaldo Momigliano, Moses Finley.

104457 • Christie, Agatha,  Erinnerung an glückliche Tage. Aus meinem Leben. 2. Auflage. Bern,
München, Wien: Scherz, 2000. 224 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden).  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Originaltitel: Come, tell me how you live; Agatha Christie Mallowan. Aus dem Englischen von
Claudia Mertz-Rychner.

94758 • Chrysler, Walter P.,  Mein Weg und Aufstieg. Vom Schlosser zum
Autokönig. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1950. 317 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Life of
an American Workman; in Zusammenarbeit mit Boyden Sparkers; aus dem
Amerikanischen von Marlis Nedden.  - Leicht stockfleckig, schwache
Feuchtigkeitsränder.

96243 • Chu, Petra ten- Doesschate,  Nineteenth-century European art. Upper Saddle River: Prentice
Hall, 2003. 544 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

104265 • [Churchill / Moran]  Churchill. Der Kampf ums Überleben 1940-1965. Aus dem Tagebuch
seines Leibarztes Lord Moran. Zürich: Ex Libris, 1967. 863 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: The struggle for survival 1940
-1965; aus dem Englischen von Karl Berisch.

90372 • Churchill, Winston S.,  Aufzeichnungen zur europäischen Geschichte. 1. Auflage. Bern u.a.:
Alfred Scherz, 1964. 415 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  dms - Das moderne Sachbuch; 31.  -
Auswahl aus Churchills vierbändigem Werk "Geschichte".

90326 • Churchill, Winston S.,  Die grosse Allianz: Amerika im Krieg. 1. Auflage. Bern: Alfred Scherz,
1950. 490 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Memoiren/ Der Zweite Weltkrieg,
dritter Band, zweites Buch.  - Aus dem Englischen von Eduard Thorsch. - Einband mit schwachen Kraztspuren,
Rücken angebleicht.

96958 • Churchill, Winston S.,  Die grosse Allianz. Amerika im Krieg. 2. Auflage. Stuttgart: Scherz und
Goverts, 1954. 487 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Memoiren/ Der Zweite
Weltkrieg, dritter Band, zweites Buch. - Aus dem Englischen von Eduard Thorsch.  - Schutzumschlag ausgeleiert
und mit kleinen Rissen, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

96957 • Churchill, Winston S.,  Die grosse Allianz. Hitlers Angriff auf Russland. 1. Auflage. Bern:
Alfred Scherz, 1950. 557 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Memoiren/ Der Zweite Weltkrieg, dritter Band, erstes Buch. - Aus dem Englischen von Eduard Thorsch.  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

96956 • Churchill, Winston S.,  Englands grösste Stunde: Allein. 1. Auflage. Bern: Alfred Scherz, 1949.
469 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Memoiren/ Der Zweite
Weltkrieg, zweiter Band, zweites Buch.  - Aus dem Englischen von N.O.Scarpi, Ben O. Stempel und W. Keller.  -
Schutzumschlag ausgeleiert und mit kleinen Rissen.

96955 • Churchill, Winston S.,  Englands grösste Stunde: Der Zusammenbruch Frankreichs. 1. Auflage.
Bern: Alfred Scherz, 1949. 420 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Memoiren/ Der Zweite Weltkrieg, zweiter Band, erstes Buch.  - Aus dem Englischen von N.O.Scarpi,
Ben O. Stempel und W. Keller.  - Schutzumschlag ausgeleiert und mit kleinen Rissen.

88310 • Churchill, Winston S.,  Gedanken und Abenteuer. Zürich: Amstutz, Herdegg und Co., 1943.
342 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Verzogen, etwas
gebräunt, Einbandkanten berieben, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

88377 • Churchill, Winston S.,  Gedanken und Abenteuer. Zürich: Amstutz, Herdegg und Co., 1943.
342 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Thoughts and Adventures; deutsch von
Henrik Guelder. - Einbanddeckel etwas verzogen, Einbandkanten berieben.

96960 • Churchill, Winston S.,  Schicksalswende. Die Befreiung Afrikas. 1. Auflage. Bern: Alfred
Scherz, 1951. 585 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Memoiren/ Der Zweite Weltkrieg, vierter Band, zweites Buch. - Aus dem Englischen von Eduard Thorsch.

96959 • Churchill, Winston S.,  Schicksalswende. Die Sturmflut aus Japan. 1. Auflage. Bern: Alfred
Scherz, 1951. 523 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Memoiren/ Der Zweite Weltkrieg, vierter Band, erstes Buch. - Aus dem Englischen von Eduard Thorsch.  -
Schutzumschlag ausgeleiert und mit kleinen Rissen.

83480 • [Churchill]  Churchill. Chronik eines glorreichen Lebens. Zürich: Schweizer Verlagshaus,
[1966]. 208 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen.

71807 • [Churchill] Broad, Lewis.  Winston Churchill. Ein politisches Lebensbild.  Zürich: Europa
Verlag 1943. 394 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schnitt stockfleckig, Einband leicht gebräunt und mit Fleck.

37204 • [Churchill] Broad, Lewis.  Winston Churchill. Ein politisches Lebensbild. 2 Bände. Zürich:
Europa Verlag 1943/46. 394+813 S. Ln m.U.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Schnitt stockfleckig.

82491 • [Churchill] Broad, Lewis.  Winston Churchill. Ein politisches Lebensbild. 2 Bände. Zürich:
Europa Verlag 1943/46. 813 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Beigelegt: alte
Zeitungsausschnitte zum Thema. - Band 2: Widmung auf Vorsatzblatt, obere Kanten stockfleckig.

62618 • [Churchill] Broad, Lewis.  Winston Churchill. Ein politisches Lebensbild. Zürich: Europa Verlag
1943. 394 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80

73363 • [Churchill] Mendelssohn, Peter de.  Churchill. Sein Weg und seine Welt. Band I: Die Jugend
Winston Churchills 1874-1914. Zürich: SDV ca 1959. 400 S. gr.8to. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Durch
Register erschlossen. - Rücken gebleicht.

36782 • [Churchill] Taylor, Robert L.  Winston S. Churchill. Das Leben des grossen britischen
Staatsmannes. Bern: Scherz 1954. 310 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

37270 • [Churchill] Tucker, Ben,  Winston Churchill. Sein Leben in Bildern. Bern: Hugi 1946. 324 S.
gr.8to. Ln.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Vorwort und Übersetzung von A. Lätt. Einleitung von Cuthbert Headlam.

6400 • Cicero.  Treu und Glauben im Geschäftsverkehr im Altertum. Zur Aufklärungspflicht des
Verkäufers gegenüber dem Käufer über Mängel der Kaufsache. Übers. von Oskar Lutz. St.Gallen:
Tschudy [ca 1960]. 12 S. Brosch. CHF 10 / EUR 7

71761 • Ciecra, Ricardo de la [y de Hoces],  Los Documentos de la Primavera tragica. Analisis
documental de los Antecedentes Inmeditos del 18 de Julio 1936. Introduccion, Seleccion y
Notas de R.d.l.C. Secretaria General Tecnica Sección de Estudios sobre la guerra de Espana.
Madrid 1967. 757 S. gr.8to. Ppbd  CHF 50 / EUR 35 •  Exlibris und Name auf Vortitel.

12690 • Citrine, Walter,  Auf Wahrheitssuche in Russland. Zürich: Jean Christophe 1938. 407 S. Ln.
CHF 30 / EUR 21 •  Vorsatz fehlt.

101816 • Claiborne, Robert,  Die Besiedelung Amerikas. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 160
Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The first Americans; aus dem Englischen von
Lexa Katrin von Nostitz.

101823 • Claiborne, Robert,  Die Erfindung der Schrift. Amsterdam: Time-Life International, 1975. 160
Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: Birth of writing; aus dem Englischen von Peter
Mortzfeld.

42453 • Clark, Kenneth,  Civilisation. A Personal View. London 1970. 3959 S. mit zahlreichen
Abbildungen. gr.8to. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die deutsche Ausgabe (kart.) bei Rowohlt 1977. Das
souveräne Werk eines ganz ausgezeichneten Forschers.

62032 • Clark, Kenneth,  Leonardo da Vinci. An Account of his Development as an Artist.
Harmondsworth 1982. 185 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Penguin Books. Mit 67 Tafeln.

63850 • Clary-Aldringen, Alfons,  Geschichten eines alten Österreichers. Mit einem Vorwort von Golo
Mann. 5.Aufl. Frankfurt: Ullstein 1978. 282 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Block
leicht schief, Kopfschnitt stockfleckig.

115275 • Clasen, Karl Heinz,  Die gotische Baukunst. Wildpark-Potsdam: Athenaion, 1930. 255 Seiten
mit Abbildungen im Text und auf montierten Tafeln. Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF
20 / EUR 14 •  Handbuch der Kunstwissenschaft / Baukunst des Mittelalters. - Leicht gewölbt, 5 der
montierten Tafeln fehlen. Rücken etwas stockfleckig.

48360 • Classen, Peter (Hrsg.),  Politische Verträge des frühen Mittelalters. Germering: Stahlmann
1966. 84 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Reihe Historische Texte Mittelalter, hrsg. von Arno Borst und Josef
Fleckenstein. - In den Texten der Verträge von Aachen (870) und von Meersen (870) gehäuft
Übersetzungseinträge von einer fleissigen Studentin.

36688 • Claudin, Fernando,  L’eurocommunisme. Paris: Maspero 1977. 151 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Cahiers libres 336.

19367 • Clauer, Carl Gottlieb Daniel,  Allgemeiner Aufstand oder vertrauliches Sendschreiben an die
benachbarten Völker, um sie zu einer heiligen und heilsamen Empörung aufzumuntern. Strassburg, 30.
August 1791. Reprint des Urtextes (Unikat). Mit einer biographischen Skizz zu Clauer von Hellmut G.
Haasis, mit 2 neuen Illustrationen von Uli Trostowitsch. Vlg Der Freiheitsbaum, Paris, Strasbourg, Basel,
Torino, Cagliari, Reutlingen, Berlin, Praha 1989 46 S. CHF 15 / EUR 10.50 •  Blauwolkengasse. Die
verschüttete Freiheitsbibliothek. Bd. 1.

67377 • Cleere, H. F. (ed.),  Archaeological Heritage Management in the Modern World. London et al.:
Unwin Hyman 1990. xiv, 318 S. Paperback.  CHF 35 / EUR 24.50 •  One world achaeology 9.

71483 • Cles-Reden, Sibylle von,  Das versunkene Volk. Welt und Land der Etrusker. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, 1956. 167 S. mit 69 Tafeln, 17 Zeichnungen und 1 Karte. gr.8to. Ln  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Exlibirs auf Vorsatzblatt

83870 • Clévenot, Michel,  Das Auftauchen des Islam. Fribourg/Brig: Genossenschaft Edition Exodus,
1990. 202 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Geschichte des
Christentums im VI.-VIII. Jahrhundert.

89639 • Clévenot, Michel,  Le Triomphe de la Croix. Ohne Ort: Editions Nathan, 1983. 263 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Les Hommes de la Fraternité; IVe et
Ve siècles.  - Schwache Gebrauchsspuren.

89638 • Clévenot, Michel,  Les Chrétiens et le Pouvoir. Ohne Ort: Editions Nathan, 1981. 255 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Les Hommes de la Fraternité; IIe et
IIIe siècles.  -

89637 • Clévenot, Michel,  Les Hommes de la Fraternité. Ohne Ort: Editions Nathan, 1981. 226 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Wenige Bleistiftanstreichungen.

113776 • Clinton, Bill,  Mein Leben. 1. Auflage. Berlin: Econ, 2004. 1471 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

114466 • Clivio, Giuseppe,  Hans Carossa. St. Gallen: Tschudy, 1935. 70 Seiten mit 1 Falttafel
(Brieffaksimile) und Portraittafel. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband
leicht bestossen und berieben.

115091 • Closs, Gustav Adolf,  Vier Vorträge über Wappen. Görlitz: Starke, 1937. 40 Seiten
mit Abbildungen, davon 2 farbig. Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Schriftenreihe Sippenforschung; H. 10. - Stempel auf dem Vortitelblatt.

66102 • Clough, Shepard B.,  Kultur und Wirtschaft. Der Anteil des ökonomischen Faktors am Steigen
und Sinken der Kultur. Wien: Humboldt 1954. 292 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Die
Universität Band 49. - Exlibris auf Innendeckel. S. 76-81 Anstreichungen in Bleistift.

13828 • Cloulas, Ivan,  Catherine de Médicis. Paris: Fayard 1979. 704 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Mit 34 Abbildungen auf Tafeln.

64237 • Coatman, John,  Völkerfamilie Commonwealth. Die Verwirklichung eines politischen Ideals.
Stuttgart: DVA ca 1952. 286 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

73428 • Cobban, Alfred (Hrsg.),  Das 18.Jahrhundert. Aufklärung, Rokoko und Revolution. Zürich: Ex
Libris ca 1973. 360 S. mit 589 Abbildungen, davon 173 farbig, 416 Photos, Holzschnitten, Zeichnungen
und Karten. 4to. Goldgeprägtes Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Knaurs Grosse Kulturen in Farben.

74290 • Coche de la Ferté, Etienne,  Antiker Schmuck vom 2.-8.Jahrhundert. Bern: Hallwag 1961. 19
Tafeln mit gegenüberliegendem Text und 8 S. Einleitung. Ppbd  CHF 14 / EUR 9.80 •  Orbis Pictus 34.

69727 • Cogniat, Raymond,  Die Malerei der Romantik. Lausanne: Editions Rencontre 1967. 207 S. mit
Abbildungen, Dokumenten- und Lexikonteil. Ppbd. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Weltgeschichte der Malerei,
Band 15. - Sonderausgabe für Ex Libris und Kunstkreis.

107088 • Colbert, Edwin H.,  The Age of Reptiles. London: Weidenfels and
Nicolson, 1965. XIV, 228 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Coll. The World Naturalist. - Mit 20 Abbildungen auf Tafeln und 67 Zeichnungen
sowie 15 Diagrammen im Text

71863 • Cole, G. D. H.,  Inroduction to Economic History 1750 - 1950. London et al.: Macmillan 1984.
x, 232 p. Hardcover.  CHF 20 / EUR 14

59808 • [Collège de France].  Annuaire du Collège de France 1982-1983. Résumé des Cours et Travaux.
83e année. Paris 1983. 788 S. gr.8to. brosch.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Marcel Froissart, François Gros,
Yves Laporte, Michel Foucault, Antoine Guillaumont, Jacques Ruffié, Emmanuel Laroche, Jacques Gernet,
Georges Duby, Yves Bonnefoy, Emmanuel Le Roy Ladurie, André Chastel, Pierre Boulez und andere
Berühmtheiten.

73148 • Collier, Basil,  Siege, die keine waren. Von Versailles bis Suez (1918-1956). München: Piper ca
1965. 415 S. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Durch Register erschlossen.

100849 • Colls, Robert,  The pitmen of the northern coalfield. Work, culture, and protest, 1790-1850.
Manchester: Manchester University Press, 1987. xv, 386 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Subject: Coal miners England, Northern History 19th century; England, Northern Social conditions;
Northern England. Coal mining communities. Social change, 1790-1850.

65992 • Conradt, Marcus und Felix Huby,  Die Geschichte vom Doktor Faust. München: Steinhausen
1980. 304 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Vorsatzblatt. Im Schnitt
wenige Flecken.



101831 • Constable, George,  Die Neandertaler. Amsterdam: Time-Life International, 1974. 159 Seiten
mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die
Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The Neanderthals; aus dem Englischen von  Christel u.
Helmut Wiemken.

115105 • Convention internationale  d'Héraldique. Rapport et état des Membres (Décembre 1909).
Bruges: The St.Catherine Press, 1909. 8 Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Extrait du
deuxième supplément de la deuxième édition de l' international genealogical directory. Beigelegt: Convention
internationale d'héraldique. Extrait de l'Annuaire du Conseil Heraldique de France de 1908. Vannes Lafolye,
1908. 4 Seiten. Broschiert. - Stempel und Name auf dem Umschlag.

90324 • Conversations-Lexikon.  Allgemeine deutsche Real-Encyklopädie für
die gebildeten Stände. 11., umgearbeitete, verbesserte und vermehrte Auflage.
Leipzig: Brockhaus, 1864-1873. 15 Bände + 2 Supplementbände. Fraktursatz.
Dunkelgrüne Halblederbände mit Rückenvergoldung. Grossoktav.  CHF 600 /
EUR 420 •  Leder leicht berieben, stellenweise etwas stockfleckig. Band 4: Seiten
487-490 lose,  Band 14 Buchblock hinten im Falz gelöst. Insgesamt ein schönes,
repräsentatives Exemplar.

90557 • Cooper, Duff,  Talleyrand. 24.-33. Tausend. Leipzig: Insel, [ca. 1935]. 495 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken schwach
angebleicht.

100238 • Cooper, Duff,  Talleyrand. 49.-53. Tausend. Wiesbaden: Insel, 1950. 481 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Schutzumschlag
mit schwachen Gebrauchsspuren.

13119 • Cornelius, Friedrich,  Geschichte der Hethiter. Mit besonderer Berücksichtigung der
geographischen Verhältnisse und der Rechtsgeschichte. Darmstadt: WG 1973. XVIII, 378 S. mit
Abbildungen. Kunststoffeinband.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Einband etwas feckig

41102 • Cornelius, Friedrich,  Geschichte der Hethiter. Mit besonderer Berücksichtigung der
geographischen Verhältnisse und der Rechtsgeschichte. Darmstadt: WG 1973. XVIII, 378 S. mit
Abbildungen. Kunststoffeinband.  CHF 24 / EUR 16.80

3859 • Cornelius, Friedrich.  Die Weltgeschichte und ihr Rhythmus. München: Reinhardt 1925. XII,391
S. m.Abb. Ln.  CHF 48 / EUR 33.60

103052 • Cornell Tim und John Matthews.,  Rom. München: Christian-Verlag, 1982. 240 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
48 / EUR 33.60 •  Weltatlas der alten Kulturen. - Originaltitel: Atlas of the Roman World; aus dem
Englischen von Barbara Kinter u. Marcus Würmli. Red., Korrekturen: Manfred Braun. Reg.: Monika Wöhlken.

46559 • Correspondant, Le.  Religion, Philosophie, Politique, Histoire, Sciences, Economie sociale,
Voyages, Littérature, Beaux arts. Cent-cinquième année. Tome 332 et 333, Paris 1933. 960, 320 S. Hln.
CHF 30 / EUR 21 •  Erschien monatlich mit 2 Heften. Zeitraum 10. Juli bis 25. Oktober 1933. Tendenz
katholisch. - Jede Nummer am Schluss mit einem politischen Tour d’horizon, der von besonderem Interesse sein
dürfte. Bereits im ersten hier vorliegenden Heft ist die Rede von KZs, von gefährdeten Juden und Gegnern
Hitlers. - Die Zeitschrift wurde am 25.Oktober 1933 eingestellt.

111003 • Cortés, Hernán,  Die Eroberung Mexikos. Drei Berichte an Kaiser Karl V. Frankfurt, Main:
Insel, 1980. 340 Seiten mit 112 Abbildungen nach Federlithos von Max Slevogt. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel Taschenbuch 393. - Deutsch von Mario Spiro und C.W. Koppe. Herausgegeben
von Claus Litterscheid

115853 • Cortés, Hernán,  Die Eroberung von Mexiko durch Ferdinand
Cortes. Mit den eigenhändigen Berichten des Feldherrn an Kaiser Karl V. von
1520 und 1522. 6.-10. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, 1923. 498 Seiten mit
Tafeln und einer Faltkarte. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Herausgegeben von Arthur Schurig. -
Rücken leicht gebräunt.

101090 • Cortéz, Hernán,  Die Eroberung Mexicos. Berichte an Kaiser Karl V. 1520 - 1524. Gütersloh:
Lizenzausgabe, 1975. 303 Seiten mit zeitgenössischen Abbildungen. Blauer Kunststoffeinband mit
Silberprägung.  CHF 20 / EUR 14 •  Besitzvermerk auf dem Titelblatt, Ziffer auf dem Vorsatzblatt,
Raucherbibliothek.

72004 • Corti, Egon Caesar Conte,  Elisabeth. "Die seltsame Frau". Nach dem schriftlichen Nachlass
der Kaiserin (...). 12.Aufl. Salzburg: Pustet 1935. XXIV, 542 S. mit 77 Tafeln von bisher meist
unbekannter Photos. Ln  CHF 26 / EUR 18.20 •  Durch Register erschlossen. Leichte Gebrauchsspuren.
Name auf Vorsatzblatt.

111138 • Corti, Egon Caesar und Hans Sokol,  Kaiser Franz Joseph. 3. Auflage. Graz, Wien, Köln:
Verlag Styria, 1972. 448 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Raucherbibliothek. Schutzumschlag lichtrandig und mit Rissen.

117660 • Corti, Egon Caesar,  Ludwig I. von Bayern. Ein Ringen um Freiheit, Schönheit und
Liebe. 4. Auflage. München: Bruckmann, 1941. XIII, 611 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Nach d. schriftl. Nachlass d.
Königs und zahllosen sonst. unveröffentl. Dokumenten, [Mit] 53 Bildtaf. nach bisher meist
unbekannten Originalen. - Deckel gebräunt und stark konkav verzogen, Name auf dem Vorsatzblatt.

118707 • Costa, Dominique [Red.],  Art médiéval de France. Collections du Musée Thomas
Dobrée de Nantes. Fribourg: Ed. universitaires, 1972. 94 Seiten mit Abbildungen + Reklamen.
Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Exposition: Musée d'art et d'histoire de Fribourg,
du 22 juin au 24 septembre 1972. - Bibliotheksexemplar, diverse Registraturnummern und Stempel.

19371 • Cotta, Christoph Friedrich,  Rede für das Fest des Frankenvolks und zum Andenken der
Räumung seines Gebiets. Strassburg am dritten Dekadi des Vendemiaire im dritten Jahr der siegenden
Republik "21. Oktober 1794". Reprint des Unikats. Mit einer biographischen Skizze zu Cotta von
Hellmut G. Haasis, mit 2 neuen Illustrationen von Angela Laich. Vlg Der Freiheitsbaum, Paris,
Strasbourg, Basel, Torino, Cagliari, Reutlingen, Berlin, Praha 1989 28 S.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Blauwolkengasse. Die verschüttete Freiheitsbibliothek. Bd. 2.

13885 • Cottrell, Leonard,  Das Volk der Pharaonen. Zürich: Diana 1956. 327 S. Ln.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Einleitung von Hellmut Brunner. Mit 75 Illustrationen, davon 51 Kunstdrucktafeln und 8 vierfarbige
Tafeln.

115939 • Coulin, Jules,  Der Anti-Philister. Maler Distelis Kalender. Basel: Rhein-Verlag,
[1920]. 79 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Namenstempel auf dem Vorsatzblatt, leicht gebräunt, Rückenkanten mit Rissen, Rücken
gebräunt, Deckel leicht gewellt.

67380 • Courbin, Paul,  What is Archaeology? An Essay on the Nature of Archaeological Research.
Chicago, London: University of Chicago Press 1988. xxv, 197 p. Cloth with dj.  CHF 38 / EUR 26.60

48059 • Courtenay, P.P.,  A Geography of Trade and Development in Malaya. London: Bell 1972. XII,
286 S. mit 28 Abbildungen (meist Karten). Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

3323 • Crespi, Silvio.  Verlorener Sieg. Italien und die Alliierten 1917-1919. Einl: Die Grundlinien der
italienischen Aussenpolitik seit 1870, von Clemens Bauer. Mchn: Callwey [ca 1920]. LII,530 S. Ln.m.U.
CHF 35 / EUR 24.50

114605 • Crévier, Jean-Baptiste-Louis,  Histoire des empereurs romains,
depuis Auguste jusqu’à Constantin. Tome IV. Paris: Chez Desaint & Saillant,
1751. 1 Bl., 518 Seiten, 9 Bll. Lederband der Zeit mit 5 Bünden, Farbschnitt
und marmorierten Vorsätzen. Kleinoktav.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Band 4
(Buch 10-12) behandelt die Regierungszeit Neros, 54-68 unserer Zeitrechnung. Das
Gesamtwerk umfasst 12 Bände. - Einband berieben und bestossen,
Rückenschildchen übermalt.

88543 • Croce, Benedetto,  Die Geschichte als Gedanke und als Tat. Bern: Francke, 1944. 519 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mensch und Gesellschaft; Band I. - Einführung von
Hans Barth. Aus dem Italienischen von François Bondy. - Einbanddeckel leicht verzogen.

109071 • Croce, Benedetto,  Storia d'Europa nel secolo decimonono. 3. ed.
riveduta. Bari: Laterza, 1932. 368 Seiten mit Register. Privater
Halbpergamentband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Scritti di storia letteraria e politica; 27

85485 • [Cromwell] Belloc, Hilaire,  Oliver Cromwell. Ein Mann seiner Zeit. Einsiedeln: Benziger, 1936.
343 Seiten mit Karten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von B. Deermann.
Stellenweise stark stockfleckig, wenige Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag fleckig, mit Rissen und
Fehlstellen, Name auf Vorsatzblatt.

87034 • [Cromwell] Oncken, Hermann.  Cromwell. Vier Essays über die Führung einer Nation. 2.
Auflage. Berlin: Grotesche, 1935. VIII, 149 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen,
Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband fleckig, Rücken gebräunt, einige Anmerkungen und
Notizen am Schluss in schwachem Bleistift.

111828 • Crone, Patricia,  Die vorindustrielle Gesellschaft. Eine Strukturanalyse. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1992. 226 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR
11.20 •  dtv; 4574. - Erste deutsche Ausgabe. Originaltitel: Pre-industrial societies; Patricia Crone. Aus dem
Englischen von Marianne Menzel

64160 • Cronin, Vincent,  Der Sonnenkönig. Zürich: Ex Libris ca 1967. 456 S. mit Abbildungen. Ln m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60

51169 • Cronin, Vincent,  Ludwig XVI. und Marie Antoinette. Eine Biographie. Düsseldorf: Claassen
1975. 596 S. mit Abbildungen auf Tafeln. Ppbd. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

48859 • Cronin, Vincent,  Säulen des Himmels. Die Weltbilder des Abendlandes. Düsseldorf: Claassen
1981. 501 S. mit 46 Tafeln. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Aus dem Englischen von Margitta
Hervás und Rudolf Schultz.

103675 • Crosby, Alfred W.,  Ecological imperialism. The biological expansion of Europe , 900-1900.
Cambridge u.a.: Cambridge University Press, 1986. XIV, 368 Seiten mit Abbildungen und Register.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Studies in environment and history.

111240 • Cunliffe, Barry,  Die Kelten und ihre Geschichte. 7. Auflage. Bergisch Gladbach: Lübbe, 2000.
224 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Originaltitel: The celtic world Barry Cunliffe. Gestaltet von Emil M. Bührer. Ins Dt. übertragen
von Ingrid Lebe. - Raucherbibliothek. Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

88486 • Curtius, Ludwig,  Die antike Kunst. Ägypten und Vorderasien. 6.-13. Tausend.
Wildpark-Potsdam: Athenaion, 1923. VIII, 293 Seiten mit Abbildungen im Text und auf
montierten Tafeln. Halbleinen, Farbkopfschnitt. 4to. CHF 35 / EUR 24.50 •  Handbuch der
Kunstwissenschaft. - Rücken leicht gebräunt.

59590 • Curtius, Ludwig,  Die antike Kunst. Ägypten und Vorderasien. Berlin: Athenaion, [ca. 1926].
293 S. mit IX Tafeln und 244 Textabbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Handbuch der
Kunstwissenschaft

115665 • Cyran, Eberhard,  Preussisches Rokoko. Ein König und seine Zeit. Berlin: Safari,
1979. 671 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 21

86738 • Czempiel, Ernst-Otto,  Machtprobe. Die USA und die Sowjetunion in den achtziger Jahren.
München: Beck, 1989. 426 Seiten mit Register und Literaturverzeichnis. Pappband/Hardcover mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Eintrag auf Titelblatt übermalt und hinterklebt.

63415 • Dabernat, René,  Die neuen Bolschewiken. Russland und die Wandlungen des Kommunismus.
Hamburg: Wegner 1967. 279 S. mit Tabellen und Karten. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

105730 • Dändliker, Karl,  Auszug aus der Schweizergeschichte. Zürich: Schulthess, 1910. 172 Seiten
mit Register. Fraktursatz. Leinen mit Lesebändchen und Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Einband leicht berieben.

78445 • Däniken, Erich von,  Zeichen für die Ewigkeit. Die Botschaft von Nazca. München 1999. 222
S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Goldmann Taschenbuch 15033.

115791 • Daetwyler, Hans W. [Hrsg.],  In memoriam Winston Churchill. Zürich: Römerhof-
Verlag, [1965]. 32 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus
dem Leben des "Grossen alten Mannes Englands" der nicht nur Geschichte schrieb, sondern
Geschichte machte. Zusammenstellung und Redaktion: Hans W. Daetwyler. - Umschlag schwach
stockfleckig.

44747 • [Daladier] Lapaquerellerie, Yvon.  Eduard Daladier. Bern: Alfred Scherz 1939. 256 S. mit 12
Bildern.  Priv.Hldr.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Handgefertigter Halblederband mit Vergoldung auf fünf Bünden
von Kurt Stämpfli (4.Lehrjahr) an der Gewerbeschule Bern von 1944.

73437 • Daniel-Rops,  Die Bibel als Geschichtsbuch. Stein am Rhein: Christiania 1958. 571 S. mit
Zeittafeln und Karten. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Texte zur Heiligen Geschichte ausgewählt und hrsg.
von D.-R. Vorne blasser Stempel.

90550 • Daniel, Glyn and Colin Renfrew,  The Idea of Prehistory. Edinburgh: University Press, 1988.
viii, 221 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

5123 • [Danton] Müller, Alexander von,  Danton. Ein histroischer Essay. Stgt: DVA 1980. 111 S. mit
zahlreichen Abb. Ln m.U. in Schuber. 4to. CHF 35 / EUR 24.50 •  Illustrierte Neuauflage des Ausgabe
von 1949.

41958 • [Danton] Müller, Karl Alexander von,  Danton. Ein histroischer Essay. Stgt: DVA 1980. 111 S.
mit zahlreichen Abb. Ln. m.U. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Illustrierte Neuauflage des Ausgabe von 1949.

114268 • Dantz, Antonie,  Goethe und die Wirtschaft. Borna: Noske, 1935. VI, 66 Seiten. Fraktursatz.
Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •  Stempel auf dem Titelblatt.



111114 • Darnton, Robert,  Das grosse Katzenmassaker. Streifzüge durch die französische Kultur vor
der Revolution. München, Wien: Hanser, 1989. 334 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Reihe Anthropologie. - Aus dem Amerikanischen von Jörg
Trobitius.

111027 • Darnton, Robert,  Der Kuss des Lamourette. Kulturgeschichtliche Betrachtungen. München,
Wien: Hanser, 1998. 284 Seiten. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Edition Akzente. - Aus dem
Amerikanischen von Jörg Trobitius. Ein aktueller Beitrag zur Methodik der modernen Geschichtswissenschaft.
Der amerikanische Historiker, der mit seinen Studien zur Französischen Revolution weltberühmt wurde,
reflektiert hier über das Verhältnis der Geschichtswissenschaft zu den modernen Medien und den daraus
resultierenden Veränderungen seines Faches in den letzten Jahrzehnt

106071 • Daucourt, Ernest,  Les troubles de 1836 dans le Jura Bernois. Porrentruy: Soc. Typographique,
1923. 335 Seiten. Broschiert.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Etwas gebräunt,
Umschlag etwas lichtrandig.

69725 • Daudy, Philippe,  Die Malerei des 17. Jahrhunderts. 2 Bände. Lausanne: Editions Rencontre
1966/67. je 207 S. mit  Abbildungen, Dokumenten- und Lexikonteil. Ppbd. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •
Weltgeschichte der Malerei, Band 12 und 13. - Sonderausgabe für Ex Libris und Kunstkreis.

80649 • Davaras, Costis,  Die minoische Kunst im Museum von Herakleion. Athen ca. 1960. ca. 70 S.
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40

80650 • Davaras, Costis,  Phaistos - Hagia Triada - Gortyn. Athen ca. 1960. ca. 70 S. mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 5 / EUR 3.50

87035 • David, Heinrich,  Englands europäische Politik im 19. Jahrhundert. Von den französischen
Revolutionskriegen bis zum Tode Palmerstons. Bern, Leipzig: Bircher, 1924. XXIII, 496 S. mit 4
Bildnissen. Halbleinen, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband mit schwachen
Altersspuren.

95530 • Davies, Arthur Powell,  Der Fund von Qumran. Die Schriftrollen vom Toten Meer und die
Bibel. 5. Auflage. Wiesbaden: Brockhaus, 1958. 200 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  The Meaning of the Dead Sea scrolls; aus dem Amerikanischen
von Fred und Jessica Schmitz.

119293 • Davies, John Kenyon,  Das klassische Griechenland und die Demokratie. München:
Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1983. 299 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  dtv-Geschichte der Antike / dtv, 4401. -
Originaltitel: Fontana history of the ancient world; Autoris. Übers. aus d. Englischen von Andrea
Wörle. Kt. von Karl-Friedrich Schäfer nach Vorlagen d. Autors

12689 • Davies, Joseph E.,  Als USA-Botschafter in Moskau. Authentische und vertrauliche Berichte
über die Sowjet-Union bis Oktober 1941. 2. Auflage. Zürich: Steinberg Verlag 1943. XX,500 S. Ln.  CHF
28 / EUR 19.60 •  "Mission to Moscow", aus dem Amerikansichen von Elisabeth Rotten. Mit 8 Illustrationen.

113305 • Dayan, Moshe,  Leben mit der Bibel. Archäologie im Heiligen Land. Wien, München, Zürich,
New York: Molden, 1981. 224 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Living with the bible; aus dem
Englischen übertragen von Götz Pommer.

44530 • [DDR]  Die DDR - Entwicklung, Aufbau und Zukunft. Frankfurt 1969. 313 S.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Verlag Marxistische Blätter - Marxistische Taschenbücher. - Deckel und erste Seiten mit Knickspur,
Name auf Innentitel, vereinzelt Anstreichungen mit Kugelschreiber.

66079 • [de Gaulle] Laurent, Jacques.  De Gaulle. Die Zerstörung einer Legende. [Mauriac
unter de Gaulle]. Basel: Desch 1965. 168 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

82437 • Dearden, James S.,  John Ruskin : A Life in Pictures. Sheffield: Sheffield Academic
Press, Limited, 1999. 261 pages, 37 colour plates, many black and white illustrations.
Paperback. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  The book lists some 331 likenesses of Ruskin
made between 1822 and 1998, and in surveying them, provides a potted Ruskin biography, based on
the portraits. A catalogue raisonne of the Ruskin portraits follows. Lengthy Bibliography, list of
Ruskin exhibitions.

87374 • Debenham, Frank,  6000 Jahre mussten vergehen... Entdeckung und Erforschung unserer Erde
von den Anfängen bis heute. Stuttgart: Belser, 1960. 271 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Einführung von Edward Shackleton. Bildband. - Gebräunt
(Raucherbibliothek).

71755 • Decaux, Alain,  Alain Decaux raconte Band 3. [Paris]: Perrin 1980. 397 S. mit Abbildungen.
kart. gr.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Vorsatzblatt

71757 • Decaux, Alain,  Grandes Aventures de l'Histoire. Paris: Perrin 1968. 440 S. mit Abbildungen.
Kstldr  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Vorsatzblatt

115649 • Decembrio, Pier Candido,  Leben des Filippo Maria Visconti und
Taten des Franzesco Sforza. Jena: Diederichs, 1913. LVI, 113 Seiten mit
Abbildungen. Halbpergament mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF
38 / EUR 26.60 •  Das Zeitalter der Renaissance; 7. - Übersetzt und eingeleitet
von Philipp Funk.  - Rücken, Titel und Initiale sauber handkoloriert. Name auf
einem Vortitelblatt.

115103 • Decku, Joseph,  Deutsche Länder- und Städtewappen. 596 farbige Wappen-
Abbildungen von Ländern, Städten, Kreisen, Ämtern und Gemeinden mit einer Einführung in
die Heraldik. Bonn: Schroeder, 1955. XXIV, 107 Seiten mit meist farbigen Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit Riss, Stempel auf dem
Vorsatzblatt, Papier etwas gebräunt.

116704 • Degioanni, Bernard,  Sophia Loren. Paris: Ed. PAC, 1984. 85 Seiten Text + viele s/w
Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Collection "Grand
ecran". - Einband bestossen, Einbandkanten berieben, Tafeln teilweise mit Knitterspuren, wenige mit
Rissen.

105671 • Deisinger, Josef,  Vom Piccolo zum Millionär. Wien: Moldavia-Verlag, [1956]. 302, XXVII
Seiten mit Abbildungen und einer Portraittafel. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
Illustrationen vom Verfasser. Anhang: "Richtig leben - aber wie?" mit Diätvorschlägen. - Schutzumschlag etwas
ausgeleiert und mit Rissen.

84894 • Delbrück, Richard [Hrsg.],  Bildnisse römischer Kaiser. Berlin: Julius Bard, 1914. 9 Seiten Text +
XLVIII Tafeln. Pappband/Hardcover. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bards Buecher der Kunst; 3. -
Gebräunt, schwache Feuchtigkeitsspuren, Bleistiftanstreichungen.

78557 • Delugo, Giuseppe,  Bruto. Lugano: Ghilda del Libro 1945. XIII, 381 S. mit Abbildungen. gr.8to.
Blindgeprägtes Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Geschichtlich und literaturgeschichtlich dargestellt. - Kleiner
Stempel auf Vorsatzblatt

7095 • Denkblatt zur Feier des  Augsburger Religionsfriedens vom Jahre 1555, gewidmet der
evangelischen Kirche Württembergs. 2. Aufl. Stgt 1855. 79 S. Hln. d.Zt. kl. 8°. CHF 19 / EUR 13.30 •
Durchgehend stockfleckig, Papier gebräunt. Einband mit Gebrauchsspuren.

78791 • Denkmalpflege und Archäologie im Kanton Luzern.  Jahresbericht der Kantonale
Denkmalpflege und der Kantonsarchäologie 2000. [70 S.] mit Abbildungen. kart. 4to. CHF 18 / EUR
12.60 •  Sonderdruck aus “Jahrbuch der Historischen Gesellschaft Luzern”, Band 19, 2001, S. 65-167.

76979 • Desternes, S. und H. Chandet,  Eugenie. Weltdame und Kaiserin. Zürich: Schweizer Druck-
und Verlagshaus/ NSB ca. 1960. 289 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband mit schwachen
Gebrauchsspuren, Stempel auf Vorsatzblatt.

38188 • Determinanten  der westdeutschen Restauration 1945-1949. Frankfurt 1972. 459 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  edition suhrkamp 575. - Erste Ausgabe. - Autorenkollektiv: Ernst-Ulrich Huster, Gerhard Kraiker,
Burkhard Scherer, Friedrich-Karl Schlotmann, Marianne Welteke.

54349 • Determinanten  der westdeutschen Restauration 1945-1949. Frankfurt 1972. 460 S. tb.  CHF
10 / EUR 7 •  edition suhrkamp 575. - Autorenkollektiv: E.-U. Huster, G.Kraiker, B.Scherer, F.-K. Schlotmann,
M.Welteke.

42299 • Deuel, Leo (Hrsg).   Das Abenteuer Archäologie. Berühmte Ausgrabungsberichte aus dem
Nahen Osten. München: dtv 1982. 335 S. mit Abbildungen.  CHF 14 / EUR 9.80

103330 • Deuel, Leo [Hrsg.],  Das Abenteuer Archäologie. Berühmte
Ausgrabungsberichte aus dem Nahen Osten. 5. Auflage. München: Beck,
1974. 336 Seiten mit Register + Tafelteil. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Beck'sche Sonderausgaben. - Originaltitel:
The treasures of time; aus dem Englischen von Gerda Peters.

105559 • Deuel, Leo,  Heinrich Schliemann. Eine Biographie. Mit
Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. München, Wien : Hanser, 1979. 555
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Originaltitel:
Memoirs of Heinrich Schliemann; von Leo Deuel. Aus dem Amerikanischen von
Gertrud Baruch. - Rücken des Schutzumschlag angebleicht, Kopfschnitt schwach
stockfleckig.

42180 • Deuel, Leo,  Kulturen vor Kolumbus. Das Abenteuer Archäologie in Lateinamerika. Ein
historischer Überblick mit Originalberichten. München: dtv 1982. 389 S. mit Abbildungen.  CHF 14 /
EUR 9.80

68371 • Deuel, Leo.  Heinrich Schliemann. Eine Biographie. Mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten.
München: Hanser 1979. 556 S. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Sonderausgabe für die Wissenschaftliche
Buchgesellschaft. - Die erste nüchterne, also "wahre" Biographie. - Obere Ecken etwas bestossen.

47077 • Deuerlein, Ernst,  Deutschland 1963-1970. 6.Auflage. Hannover: Fackelträger 1972. 234 S. kart.
CHF 20 / EUR 14 •  Edition Zeitgeschehen.

51250 • Deuerlein, Ernst,  Potsdam 1945. Quellen zur Konferenz der “Grossen Drei”. München 1963.
409 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv dokumente. Originalausgabe. Durch Register erschlossen.

88592 • Deussen, Paul,  Die Philosophie der Griechen. 3. Auflage. Leipzig: Brockhaus, 1921. XII, 530
Seiten mit Register. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Deckel konkav verzogen, etwas lichtrandig, Papier
qualitätsbedingt gebräunt, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt.

72763 • Deutsch-französische Krieg 1870-71, Der.  Zweiter Theil: Geschichte des Krieges
gegen die Republik. Erster Band: Von der Einschliessung von Paris bis zur Wiederbesetzung
von Orléans durch die Deutschen. Redigirt von der kriegsgeschichtlichen Abtheilung des
Grossen Generalstabes. Berlin: Mittler 1878. S. 435-1030, und 157-474 (Tabellarische Angaben
wie Ordre de bataille, Verluste). gr.8to. Halbleder der Zeit mit Goldprägung auf 4 falschen
Bünden.   CHF 150 / EUR 105 •  Umfasst den Zeitraum bis zum Waffenstillstand. Mit zahlreichen
Karten und Plänen. Dabei: 18 Faltkarten in besonderem Bande. - Rückenkanten beschabt.

77054 • Díaz, Bernal,  The Conquest of New Spain. Penguin Books, ca. 1980. 413 p. Paperback.  CHF
15 / EUR 10.50

7312 • Die Auslese aus Zeitschriften des In- u. Auslandes. 12. Jg., Heft 8. Berlin 1938. [95 S.] Brosch
CHF 10 / EUR 7 •  Feuchtigkeitsspuren.

61847 • Dieckmann, Friedrich,  Glockenläuten und offene Fragen. Berichte und Diagnosen aus dem
anderen Deutschland. Frankfurt 1991. 350 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  edition suhrkamp 1644.

67342 • Dieffenbacher, J.,  Deutsches Leben im 12. und 13. Jahrhundert. Realkommentar zu den Volks-
und Kunstepen und zum Minnesang. Dritte, erweiterte Auflage. 2 Bände. Berlin, Leipzig: Göschen/ de
Gruyter 1918/1919. Ppbd. kl.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sammlung Göschen Band 93/ 328. - I:
Öffentliches Leben. Mit 11 Abbidlungen. 1919. 130 S.; II: Privatleben. Mit 36 Abbildungen. 1918. 135 S. -
"Kriegseinbände", mit leichten Gebrauchsspuren, papierbedingt gebräunt.

94581 • Diehl, Richard A.  and Janet Catherine Berlo, editors,  Mesoamerica
after the decline of Teotihuacan, A.D. 700-900. Washington, D.C.:
Dumbarton Oaks Research Library and Collection, 1989. vii, 244 Seiten mit
Abbildungen und Register.  CHF 100 / EUR 70 •  Summer seminar entitled
"Cultural adjustments after the decline of Teotihuacan": Papers based on those
presented at the seminar.

107918 • Diehl, Wilhelm,  Der St. Goarer Superintendant Johannes Rencker und seine Nachkommen.
Darmstadt: Selbstverlag, 1908. 24 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  FOTOKOPIE! - Ältere Fotokopie auf sperriges, an den Kanten aufgeworfenes Fotopapier,
stellenweise etwas unscharfe Belichtung.

105919 • Dierauer, Johannes,  Geschichte der Schweizerischen Eidgenossenschaft. Dritter Band: 1516 -
1648. Gotha: Perthes, 1907. XVI, 567 Seiten mit Register, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater
Halblederband der Zeit.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Leicht gebräunt.

104957 • Dierauer, Johannes,  Geschichte der Schweizerischen Eidgenossenschaft. Erster Band: Bis
1415. Gotha: Perthes, 1887. XXI, 443 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halblederband der
Zeit.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Leder berieben, Papier gebräunt und mit vereinzelten Stockflecken.

88446 • Dierauer, Johannes,  Geschichte der Schweizerischen Eidgenossenschaft. Vierter Band. Bis
1798. Gotha: Perthes, 1912. XVII, 551 Seiten mit Register, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Allgemeine Staatengeschichte I/26. - Der vierte Band umfasst das achte und neunte Buch und die Zeit ca.
1600 bis 1798. - Name auf Umschlag, Ruecken gebraeunt.

106035 • Dierauer, Johannes,  Geschichte der Schweizerischen Eidgenossenschaft. Zweiter Band: Bis
1516. Gotha: Perthes, 1892. XVI, 503 Seiten mit Register, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater
Halblederband der Zeit.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gebräunt, Leder berieben, Rücken gebleicht.

113043 • Dietrich, Otto,  Frankreich vom Sturze der Julimonarchie bis zum Beginn des 20.
Jahrhunderts. Leipzig: Teubner, [1917]. 2 Hefte, 32, 32 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 12
/ EUR 8.40 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht an höheren Schulen: Reihe 2, 132. -
Gebräunt, kleine Randanstreichungen mit Bleistift.



116319 • Dietschi, Peter,  Kleines Lehrbuch der Weltgeschichte in vorzugsweise
biographischer Form. 10. verbesserte und bis auf die neuesten Ereignisse fortgeführte Auflage.
Solothurn: Jent, 1888. XVI, 266 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband
der Zeit.  CHF 20 / EUR 14 •  Für den ersten Unterricht in der Geschichte und besonders für
schweizerische Sekundar- und Bezirksschulen verfasst. - Einband berieben, stellenweise etwas fleckig,
wenige Anstreichungen und Notizen mit Bleistift.

78775 • Dill, Liesbet, Marie Antoinette. Der Todesweg einer Königin. Berlin: Trowitsch 1925. 341 S.
mit Abbildungen auf Tafeln und einem Faksimile der Handschrift. Leinen. gr.8vo.  CHF 20 / EUR 14 •
Einband lichtrandig, konkav verzogen und berieben, Exlibris auf Innendeckel.

116412 • Diner, Dan,  Das Jahrhundert verstehen. Eine universalhistorische Deutung.
München: Luchterhand, 1999. 383 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorderdeckel obere Ecke bestossen, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

99146 • Dinkler, Erich [Hrsg.],  Kunst und Geschichte Nubiens in christlicher
Zeit. Ergebnisse und Probleme auf Grund der jüngsten Ausgrabungen.
Recklinghausen: Bongers, 1970. 390 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 80 / EUR 56 •  Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

113040 • Dinkler, Rudolf,  Das Zeitalter der Aufklärung. Leipzig, Berlin: Teubner, [ca. 1925]. 32 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht an höheren
Schulen: Reihe 2,66. - Beigelegt: Hans W. Hagen: Was ist Aufklärung? 1939. - Bleistiftanstreichungen.

89875 • Dobsch, Alfons,  Wirtschaftliche und soziale Grundlagen der Europäischen Kulturentwicklung.
Aus der Zeit von Cäsar bis auf Karl den Grossen. I. Teil. Wien: Seidel, 1918. XI, 404 Seiten. Halbleinen.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Nur der 1. Band! - Einband schwach lichtrandig und leicht berieben,
wenige Bleistiftanstreichungen.

73879 • Doe, Brian,  Südarabien. Antike Reiche am Indischen Ozean. 2.Aufl. Bergisch Gladbach: Lübbe
1975. 277 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ppbd m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Neue
Entdeckungen der Archäologie. Durch Register erschlossen.

77564 • Döbler, Hannsferdinand,  Kultur- und Sittengeschichte der Welt: Herrschaft, Recht, Krieg.
Gütersloh: Bertelsmann ca 1972. 359 S. reich illustriert. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch
Register erschlossen.

77566 • Döbler, Hannsferdinand,  Kultur- und Sittengeschichte der Welt: Spiel, Sport, und Kunst.
Gütersloh: Bertelsmann ca 1972. 353 S. reich illustriert. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch
Register erschlossen.

85497 • Döbler, Hannsferdinand,  Kultur- und Sittengeschichte der Welt. Jäger, Hirten, Bauern.
Gütersloh: Bertelsmann, 1971. 58 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Rücken oben leicht bestossen, Name/ Eintrag auf dem Innendeckel
überklebt und wieder weggerissen, Schutzumschlag mit Rissen.

93618 • Döbler, Hannsferdinand,  Kultur- und Sittengeschichte der Welt. Jäger, Hirten, Bauern.
Gütersloh: Bertelsmann, 1971. 58 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

61671 • Dönhoff, Friedrich und J.Barenberg,  Ich war bestimmt kein Held. Die Lebensgeschichte von
Tönnies Hellmann, Hafenarbeiter in Hamburg. Reinbek 1998. 253 S. mit Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7
•  Rowohlt Taschenbuch 22245. Einleitung Marion Gräfin Dönhoff. - Leseexemplar.

14548 • Dönhoff, Marion,  Amerikanische Wechselbäder. Beobachtungen und Kommentare aus vier
Jahrzehnten. Stuttgart: DVA 1983. 320 S. Ppbd.  CHF 16 / EUR 11.20

79683 • Dönhoff, Marion,  Kindheit in Ostpreussen. 3. Auflage. Berlin: Siedler 1988. 222 S. mit
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

96563 • Dollinger, Hans,  Atlas zur Kulturgeschichte. München: Südwest-Verlag, 1979. 480 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Ergänzend
zur Kulturgeschichte der Menschheit von Will und Ariel Durant; synoptische Tabellen.

117766 • Domaszewski, Alfred von,  Geschichte der römischen Kaiser. Erster Band. 2.
Auflage. Leipzig: Quelle & Meyer, 1914. VIII, 324 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und
Register. Faltkarte im Anhang. Leinen mit Farbkopfschnitt und Goldprägung. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21 •  Dieser erste Band (von 2) behandelt die Kaiser Augustus und Tiberius. - Einband
etwas lichtrandig, Rücken gebleicht.

79037 • Domela, Harry,  Der falsche Prinz. Leben und Abenteuer von Harry Domela. Im Gefängnis zu
Köln von ihm selbst geschrieben Januar bis Juni 1927. Berlin: Malik 1927. 307 S. Leinen.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, Bilder (vom Originalumschlag?) “Der echte Prinz” und der
“falsche” Prinz auf vorderem Innendeckel und Vorsatzblatt geklebt, auf dem hinteren Innendeckel die
Verlagswerbung zu den gesammelten Werken Upton Sinclairs. Verso Vortitel Jahrzahl rot unterstrichen mit
Widerdruck auf Titel, kleiner Namensstemel auf Titelblatt, stellenweise etwas stockfleckig.

108769 • Domke, Helmut,  Joséphine Beauharnais. Ein biographischer Roman aus der Napoleonischen
Zeit. Lausanne: Ed. Rencontre, 1971. 227 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Deckelvignette.
CHF 24 / EUR 16.80

72686 • Donnelly, Michael,  Managing the Mind. A Study of Medical Psychology in Early Nineteenth-
Century Britain. London, NY: Tavistock 1983. xiv, 193 p. Paperback.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Social
Science Paperbacks 247.

97534 • Drack, Walter uund Karl Schib,  Illustrierte Geschichte der Schweiz. Erster Band: Urgeschichte,
römische Zeit und Mittelalter.2., durchgesehene und erweiterte Auflage. Zürich, Köln: Benziger, 1971.
243 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Exklusivausgabe 1971 des Schweizer Buchzentrums Olten.

64392 • Drake, Sir Francis,  Pirat im Dienste der Queen 1567-1596. Stuttgart ca 1979. 424 S. Kstldr m.
U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Englischen von Günther Thimm. Mit 40 zeitgenössischen Darstellungen.

49965 • Dreissiger Jahre, Die.  Ein dramatisches Jahrzehnt in Bildern. Zürich: Ringier ca 1980. 144 S.
4to. Ppbd.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit Textbeiträgen von prominenten Schweizern.

117034 • Dresch, Jutta [Hrsg.],  Jahrhundertwenden 1000 - 2000. Rückblicke in die Zukunft.
Baden-Baden: Nomos, 1999. 363 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 26 / EUR
18.20 •  Landesausstellung im Karlsruher Schloss vom 11.12.1999 bis 7.5.2000; herausgegeben vom
Badischen Landesmuseum Karlsruhe. Katalogredaktion: Jutta Dresch]. 3-7890-6315-0 (Nomos) / 3
-923132-78-6 (Badisches Landesmuseum).

67609 • Drescher, D.,  Der Reichstag zu Augsburg 1530 und das Augsburgische Glaubensbekenntnis.
Zweite Auflage. Kaiserslautern: Verlag des Evang. Vereins für die Pfalz 1930. 82 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Zum Gedenkjahr 1930. - Block vorne vom Umschlag gelöst, Umschlag
lichtrandig.

64491 • Dreyer, Dietrich,  Schweizer Kreuz und Sowjetstern. Die Beziehungen zweier ungleicher
Partner seit 1917. Zürich: NZZ 1989. 255 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50

47423 • [Dreyfus] Weil, Bruno.  Der Prozess des Hauptmanns Dreyfus. 4.-6. veränderte Auflage. Berlin:
Rothschild 1930. 278 S. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Nach der Veröffentlichung von Schwertfeger.

63615 • Droysen, Joh[ann] Gust[av],  Geschichte Alexanders des Grossen. Berlin: Decker 1917. XXVII,
619 S. . gr.8to. Hln  CHF 45 / EUR 31.50 •  Vorwort Sven Hedin, Einleitung Arthur Rosenberg. Mit
Frontispiz und ausfaltbarer, etwas verfalteter Karte.

111047 • Droysen, Johann Gustav,  Geschichte Alexanders des Grossen. Zürich: Manesse, 1984. 735
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Lesebändchen. Kleinoktav. CHF 20 / EUR 14 •  Manesse
Bibliothek der Weltliteratur. - Nach dem Text der Erstausgabe 1833. Nachwort von Jürgen Busche. Unter
herausgeberischer Mitarbeit (die kenntnisreichen Anmerkungen) von Paul König. - Geringe Gebrauchsspuren

111064 • Drude, Otto,  Theodor Fontane. Leben und Werk in Texten und Bildern. Originalausgabe.
Frankfurt, Main, Leipzig: Insel, 1994. 297 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Insel Taschenbuch 1660 - Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

97244 • dtv-Lexikon der Antike:  Geschichte A-Z. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1971. 3
Bände. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  dtv 3079-3081. - Aus dem Lexikon der Alten Welt von
der dtv-Lexikon-Redaktion zusammengestellt.  - Etwas angestaubt, schwach fleckig.

97246 • dtv-Lexikon der Antike:  Kulturgeschichte A-Z. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag,
1971. 2 Bände. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv 3082/3083. - Aus dem Lexikon der Alten
Welt von der dtv-Lexikon-Redaktion zusammengestellt.  - Etwas angestaubt, schwach fleckig.

97247 • dtv-Lexikon der Antike:  Kunst A-Z. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1970. 2 Bände.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv 3077/3078. - Aus dem Lexikon der Alten Welt von der
dtv-Lexikon-Redaktion zusammengestellt.  - Etwas angestaubt, schwach fleckig.

97245 • dtv-Lexikon der Antike:  Philosophie, Literatur, Wissenschaft A-Z. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1969-1970. 4 Bände. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  dtv 3071-3074. -
Aus dem Lexikon der Alten Welt von der dtv-Lexikon-Redaktion zusammengestellt.  - Etwas angestaubt,
schwach fleckig, Band 3 mit beschädigtem Rücken.

119282 • dtv-Lexikon der Antike:  Philosophie, Literatur, Wissenschaft A-Z. München:
Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1969-1970. 4 Bände. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21
•  dtv 3071-3074. - Aus dem Lexikon der Alten Welt von der dtv-Lexikon-Redaktion
zusammengestellt

114572 • du. 1970/06 Kulturelle Monatsschrift.  Antikes Zypern. Zürich: Conzett und Huber, 1970. ca.
80 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Gebrauchsspuren, Umschlag etwas
fleckig.

88578 • Duby, Georges,  Das Europa der Mönche und Ritter. 980-1140. Genf: Skira, 1984. 215 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Die Kunst des Mittelalter. -
Aus dem Französischen von Karl Georg Hemmerich.

63108 • Duby, Georges,  Europa im Mittelalter. Stuttgart: Klett-Cotta 1986. 249 S. Ppbd m.U.  CHF 28
/ EUR 19.60

75638 • Ducellier, Alain,  Byzanz. Das Reich und die Stadt. Zürich: Neue Zürcher Zeitung
1990. 613 S. mit Abbildungen. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 48 / EUR 33.60

4315 • Ducrocq, Albert.  Atomwissenschaft und Urgeschichte. Reinbek: Rowohlt 1957 (rde 49). 151 S.
m.Abb. Hln.tb. CHF 10 / EUR 7

63647 • Ducrocq, Albert.  Atomwissenschaft und Urgeschichte. Reinbek: Rowohlt 1957. 151 S.  CHF
12 / EUR 8.40 •  rowohlts deutsche enzyklopädie 49.

115638 • Düll, Rudolf [Hrsg.],  Corpus iuris. Eine Auswahl der Rechtsgrundsätze der Antike.
München: Heimeran, 1939. 259 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Tusculum-Bücherei. - Übersetzt und mit dem Urtext herausgegeben von Rudolf Düll. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt.

99873 • Dülmen, Andrea van [Hrsg.],  Frauenleben im 18. Jahrhundert. München / Leipzig, Weimar:
Beck / Kiepenheuer, 1992. 435 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bibliothek des 18. Jahrhunderts

111342 • Dülmen, Richard van,  Reformation als Revolution. Soziale Bewegung und religiöser
Radikalismus in der deutschen Reformation. Originalausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag,
1977. 386 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  dtv; 4273:
Wissenschaftl. Reihe

111756 • Dülmen, Richard van,  Reformation als Revolution. Soziale Bewegung und religiöser
Radikalismus in der deutschen Reformation. Originalausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag,
1977. 386 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  dtv; 4273:
Wissenschaftl. Reihe

59504 • Dürr,J., Th.Klett und O.Treuber,  Handbuch der Weltgeschichte mit besonderer
Berücksichtigung der Kulturgeschichte. Stuttgart: Neff ca 1900. 3 Teile in 1 Band. XII, 276; X, 254, XII;
464 S. Ln  CHF 38 / EUR 26.60 •  Altertum bis ca 1896. - Kanten etwas beschabt, vorne gestempelt.

47050 • Dürrenmatt, Peter,  Fünfzig Jahre Weltgeschichte 1912-1962. Bern 1962. 282 S. mit
Abbildungen. 4to. Hldr.  CHF 30 / EUR 21 •  Erschien zum 50jährigen Bestehens des Hallwag Verlages.

44960 • Dürrenmatt, Peter,  Fünfzig Jahre Weltgeschichte 1912-1962. Bern: Hallwag 1963. 282 S. mit
Abbildungen. 4to. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60

73333 • Dürrenmatt, Peter,  Fünfzig Jahre Weltgeschichte 1912-1962. Bern: Hallwag 1963.
282 S. mit Abbildungen. 4to. Ln  CHF 28 / EUR 19.60

86498 • Dürrenmatt, Peter,  Fünfzig Jahre Weltgeschichte 1912-1962. Bern: Hallwag 1963. 282 S. mit
Abbildungen. Halbleder. 4to.   CHF 28 / EUR 19.60

100559 • Dürrenmatt, Peter,  Herausforderung Schweiz. Vom 2. Weltkrieg bis zur Gegenwart. [Zürich]:
Neue Schweizer Bibliothek, [1979]. 284 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Bleistiftanstreichungen Seiten 156 und 157, Schutzumschlag mit kleinen
Rissen.

73639 • Duft, Johannes,  Die Glaubenssorge der Fürstäbte im 17. und 18. Jahrhundert. Ein Beitrag zur
Seelsorgsgeschichte der katholischen Restauration als Vorgeschichte des Bistums St.Gallen. Luzern:
Räber 1944. 428 S. brosch.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Mit freundschaftlichem, maschinengeschriebenen Brief
und hss. Unterschrift des Autors. Gestempelt.

78069 • Dumas, Claude (Hrsg.),  Culture et société en Espagne et en Amérique latine au XIXe siècle.
Université de Lille 1980. 199 S. kart. gr.8vo. CHF 20 / EUR 14 •  Centre d’Etudes Ibériques et Ibéro-
américaines du XIXe siècle.

114667 • Dumont, Cedric,  Die (Un)Vergessenen. Ein ABC der Erinnerungen. Zürich: Edition Musik
und Theater, 1984. 159 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50



55226 • Dumont, Charles F.,  Ludwig van Beethoven. Die Geschichte eines unglücklichen glücklichen
Lebens. Zürich: Ex Libris, 1959. 227 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Meister der Musik - Musik der Meister. - Originalausgabe

108672 • Dumont, Charles F.,  Ludwig van Beethoven. Die Geschichte eines unglücklichen glücklichen
Lebens. Zürich: Ex Libris, 1978. 251 Seiten mit Abbildungen und Werkverzeichnis. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

13965 • Dumont, Georges-Henri,  Marie de Bourgogne. Paris: Fayard 1982. 366 S. kart.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Mit Abbildungen auf Tafeln.

116776 • Dupont, Jacques,  Les primitifs français (1350-1500). Paris: Plon, 1937. 64 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebrauchsspuren, Rücken mit
Klebstreifen überklebt, Umschlag fleckig.

94813 • Durant, Will und Ariel,  Aufklärung und Romantik im katholischen Süden. Der Islam und der
slawische Osten. Sonderausgabe. Lausanne: Editions Rencontre, [ca. 1960]. 495 Seiten mit Abbildungen
und Register. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •
Kulturgeschichte der Menschheit XXX. Rousseau und die Französische Revolution II.

104282 • Durant, Will und Ariel,  Das Abenteuer des Geistes. Frankreich gegen Europa. Sonderausgabe.
Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 445 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder
mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit; XXV. Das
Jahrhundert von Ludwig XIV.; III.

81321 • Durant, Will und Ariel,  Das Zeitalter der Vernunft hebt an. Eine Geschichte der europäischen
Kultur zur Zeit Shakespeares, Bacons, Montaignes, Rembrandts, Galileis und Descartes (1558 bis 1648).
Zweite Auflage. Bern: Francke 1965. 744 S. mit 68 Abbildungen auf 32 Tafeln. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50

92270 • Durant, Will und Ariel,  Das Zeitalter Ludwig XIV. Eine Geschichte der europäischen Kultur
zur Zeit Pascals, Molières, Cromwells, Miltons, Peters des Grossen, Newtons und Spinozas (1648
-1715). Bern, München: Francke, 1966. 796 Seiten mit 57 Abbildungen auf 24 Tafeln und Register.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Die Geschichte der Zivilisation; 8.

81775 • Durant, Will und Ariel,  Die Glaubensbekenntnisse kämpfen um die Macht. Italien, Spanien,
Frankreich. Sonderausgabe für Ex Libris und Kunstkreis Luzern ca 1960. 406 Seiten mit Abbildungen.
Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der
Menschheit XXI. Das Zeitalter der Vernunft hebt an II.

94811 • Durant, Will und Ariel,  Die Glaubensbekenntnisse kämpfen um die Macht. Niederlande,
Nordeuropa, Islam, Das Heilige Römische Reich. Gehversuche der Vernunft. Sonderausgabe. Zürich /
Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 408 Seiten mit Abbildungen und Register. Dunkelgrünes
Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XXII.
Das Zeitalter der Vernunft hebt an III.

81777 • Durant, Will und Ariel,  England und das übrige Europa. Sonderausgabe für Ex Libris und
Kunstkreis Luzern ca 1960. 439 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XXIV. Das Jahrhundert von Ludwig
XIV. II.

119076 • Durant, Will und Ariel,  England und das übrige Europa. Sonderausgabe. Zürich /
Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 438 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes
Kunstleder mit Farbkopfschnitt und Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •
Kulturgeschichte der Menschheit; 24. Das Jahrhundert von Ludwig XIV; 2

81774 • Durant, Will und Ariel,  Englands Goldenes Zeitalter. Sonderausgabe für Ex Libris und
Kunstkreis Luzern ca 1960. 551 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XX. Das Zeitalter der Vernunft hebt an
I.

94810 • Durant, Will und Ariel,  Englands Goldenes Zeitalter. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris
/ Kunstkreis, [ca. 1960]. 432 Seiten mit Abbildungen und Register. Dunkelgrünes Kunstleder mit
Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XX. Das Zeitalter der
Vernunft hebt an I.

81776 • Durant, Will und Ariel,  Frankreich im Zenit. England. Sonderausgabe für Ex Libris und
Kunstkreis Luzern ca 1960. 448 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XXIII. Das Jahrhundert von Ludwig XIV.
I.

119075 • Durant, Will und Ariel,  Frankreich im Zenit. England. Sonderausgabe. Zürich /
Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 448 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes
Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der
Menschheit; 23. Das Jahrhundert von Ludwig XIV; 1

81779 • Durant, Will und Ariel,  Frankreich: Die Regentschaft. England. Sonderausgabe. Zürich /
Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 469 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit
Farbkopfschnitt und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit;
26. Das Zeitalter Voltaires; 1

81780 • Durant, Will und Ariel,  Frankreich. Mitteleuropa. Sonderausgabe für Ex Libris und Kunstkreis
Luzern ca 1960. 487 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XXVII. Das Zeitalter Voltaires II.

104285 • Durant, Will und Ariel,,  Der Vormarsch des Wissens. Der Angriff auf das Christentums.
Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 541 Seiten mit Abbildungen.
Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der
Menschheit 28. Das Zeitalter Voltaires 3.

94797 • Durant, Will,  Ägäisches Präludium. Der Aufstieg Griechenlands. Sonderausgabe. Zürich /
Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 431 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit
Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit IV. Das Leben
Griechenlands I.  - Einband mit Druckstellen.

94801 • Durant, Will,  Byzanz auf dem Höhepunkt. Die Kultur des Islams. Sonderausgabe. Zürich /
Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 695 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit
Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit X. Das Zeitalter des
Glaubens I.

94803 • Durant, Will,  Das Christentum auf dem Höhepunkt I. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex
Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 528 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XII. Das Zeitalter des Glaubens III.

104284 • Durant, Will,  Das Christentum auf dem Höhepunkt II. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex
Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 477 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XIII. Das Zeitalter des Glaubens IV.

94795 • Durant, Will,  Das Goldene Zeitalter. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis,
[ca. 1960]. 373 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16
/ EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit V. Das Leben Griechenlands II.

81325 • Durant, Will,  Das Leben Griechenlands. Eine Kulturgeschichte Griechenlands von den
Anfängen und Vorderasiens vom Tode Alexanders bis zur Eroberung durch Rom.  Bern: Francke [ca.
1960]. 834 S. mit 64 Abbildungen auf 48 Tafeln und 2 Karten. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Die Geschichte der Zivilisation; Zweiter Band. - Mit einer Einführung in die vorgeschichtliche Kultur
Kretas.

92269 • Durant, Will,  Das Leben Griechenlands. Eine Kulturgeschichte Griechenlands von den
Anfängen und Vorderasiens vom Tode Alexanders bis zur Eroberung durch Rom. Bern: Francke, [1945].
834 Seiten mit 64 Abbildungen auf 48 Tafeln, 3 Karten und Register.  Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50

81327 • Durant, Will,  Das Vermächtnis des Ostens. Ägypten und der Vordere Orient bis zum Tode
Alexanders. Indien, China und Japan von den Anfängen bis in die Gegenwart. Bern: Francke [1946].
1098 S. mit 85 Bildern auf 64 Tafeln und 4 Karten. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Die
Geschichte der Zivilisation; Erster Band. - Mit einer Einleitung über Charakter und Ursprung der Zivilisation.
Lebensdaten Durants handschriftlich auf Titelblatt.

92268 • Durant, Will,  Das Vermächtnis des Ostens. Ägypten und der Vordere Orient bis zum Tode
Alexanders. Indien, China und Japan von den Anfängen bis in die Gegenwart. Bern: Francke, [1946].
1098 Seiten mit 85 Bildern auf 64 Tafeln und 4 Karten. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Die Geschichte der Zivilisation; 1.  - Mit einer Einleitung über Charakter und Ursprung der Zivilisation.

94800 • Durant, Will,  Das Weltreich. Die Frühzeit des Christentums. Sonderausgabe. Zürich / Luzern:
Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 429 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit
Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit IX. Caesar und Christus
III.

81320 • Durant, Will,  Das Zeitalter der Reformation. Eine Geschichte der europäischen Kultur von
Wiclif bis Calvin (1300 bis 1564). Zweite Auflage. Bern: Francke 1962. 988 S. mit 58 Abbildungen auf
24 Tafeln und 4 Karten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50

92271 • Durant, Will,  Das Zeitalter des Glaubens. Eine Kulturgeschichte des christlichen, islamischen
und jüdischen Mittelalters von Konstantin bis Dante (325-1300. 3. Auflage. Bern, München: Francke,
1966. 1214 Seiten mit 42 Abbildungen auf 32 Tafeln und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Die Geschichte der Zivilisation; 4.  - Rücken leicht gebräunt.

94799 • Durant, Will,  Der Principat. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960].
464 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR
11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit VIII. Caesar und Christus II.

94806 • Durant, Will,  Der Zerfall. Finale. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca.
1960]. 429 Seiten mit Abbildungen und Register. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XVI. Die Renaissance III.

94793 • Durant, Will,  Die Entstehung der Kultur. Sumer, Ägypten, Babylonien, Assyrien.
Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 480 Seiten mit Abbildungen.
Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der
Menschheit I. Das Vermächtnis des Ostens I.

94809 • Durant, Will,  Die Fremden vor der Pforte. Hinter den Kulissen. Die Gegenreformation.
Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 551 Seiten mit Abbildungen und
Register. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte
der Menschheit XIX. Die Reformation III.

94808 • Durant, Will,  Die religiöse Revolution. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis,
[ca. 1960]. 559 Seiten mit Abbildungen und Register. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XVIII. Die Reformation II.

78053 • Durant, Will,  Die Renaissance. Eine Kulturgeschichte Italiens von 1304 bis 1576. Bern:
Francke 1955. 768 S. mit 32 Tafeln und 3 Karten. gr.8to. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Geschichte der
Zivilisation Band 5. - Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Widmung auf Vortitel.

94805 • Durant, Will,  Italienisches Panorama II. Die römische Renaissance. Sonderausgabe. Zürich /
Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 504 Seiten mit Abbildungen und Register. Dunkelgrünes
Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XV. Die
Renaissance II.

94794 • Durant, Will,  Judäa, Persien, Indien. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis,
[ca. 1960]. 528 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16
/ EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit II. Das Vermächtnis des Ostens II.

119074 • Durant, Will,  Kultur und Zivilisation der Juden. Das finstere Mittelalter.
Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 469 Seiten mit
Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •
Kulturgeschichte der Menschheit XI. Das Zeitalter des Glaubens II

94796 • Durant, Will,  Niedergang und Ende der griechischen Freiheit. Sonderausgabe. Zürich / Luzern:
Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 390 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit
Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit V. Das Leben
Griechenlands III.

52880 • Durant, Will,  The Age of Faith. A History of Medieval Civilization - Christian, Islamic and
Judaic - from Constantine to Dante: A.D. 325-1300. New York: Simon and Schuster 1950. XVIii, 1196
S. gr.8to. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  Band IV der Reihe The Story of Civilization. Mit 46 Abbildungen auf
Tafeln. Register. - Bestossen/ bumped.

94798 • Durant, Will,  Ursprünge und Anfänge. Die Republik. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex
Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 413 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit VII. Caesar und Christus I.  - Einband
mit Druckstellen.

104281 • Durant, Will,  Von Wiclif zu Luther. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis,
[ca. 1960]. 608 Seiten mit Abbildungen und Register. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der Menschheit XVII. Die Reformation I.

94804 • Durant, Will,  Vorspiel. Die Renaissance in Florenz. Italienisches Panorama I. Sonderausgabe.
Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 455 Seiten mit Abbildungen und Register.
Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.20 •  Kulturgeschichte der
Menschheit XIV. Die Renaissance I.

100037 • Duwe, Willi [eig. Wilhelm],  Deutsche Dichtung des 20. Jahrhunderts. Die Geschichte der
Ausdruckskunst. Zürich, Leipzig: Orell Füssli, 1936. 296 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, Bleistiftanstreichungen, etwas schiefgelesen.

59685 • Duyvendak, J.J.L.,  Wegen en Gestalten der chineesche Geschiedenis. Amsterdam: Elsevier
1948. XV, 356 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Besitzeintrag auf
Vorsatzblatt, Leinen stellenweise etwas aufgerauht.



81945 • Dwyer, John, Roger A. Mason and Alexander Murdoch (ed.),  New Perspectives on the
Politics and Culture of Early Modern Scotland. Edinburgh: John Donald Publ. [ca. 1980]. vii, 329 p.
Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  Scottish history from 1560-1800.

67300 • Dyer, James,  Teaching Archaeology in Schools. Aylesbury 1983. 64 p. with illustrations.
Pback.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Shire Archaeology, Nr. 29.

86818 • Eberle, Josef,  Interview mit Cicero. Gestalten und Profile. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt,
1956. 159 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorderdeckel mit kleiner
Druckstelle.

2284 • Ebner von Ebendthall, Oscar.  SOS Europa. Zch,Lpz,Wien: Amalthea 1930. 203 S. kart. Gebrsp.
CHF 18 / EUR 12.60

59180 • Ebner-Eschenhaym, Grete (Hrsg).  Das Rollwagenbüchlein. An Tag gebracht von Jörg
Wackram 1555. Leipzig 1962. 69 S. Ppbd  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei 132. Mit Holzstichen von
Gertraud Thieme. 75.Tsd.

41908 • Echnaton, Nofretete, Tutanchamun.  Katalog Roemer-Pelizaeus-Museum Hildesheim 1976.
unpaginiert mit 101 Abbildungen. kart.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Die Texte von ausgesuchten
Fachgelehrten.

42228 • Echnaton, Nofretete, Tutanchamun.  Katalog Roemer-Pelizaeus-Museum Hildesheim 1976.
unpaginiert mit 101 Abbildungen. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Die Texte von ausgesuchten
Fachgelehrten.

119113 • Echte, Bernhard und Andreas Meier [Hrsg.],  Die Brüder Karl und Robert Walser.
Maler und Dichter. Stäfa: Rothenhäusler, 1990. 215 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und
Tafeln. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 40 / EUR 28

63563 • Eckstein-Wolf, Brigitte,  Zur Darstellung spendender Götter. Berlin: Verlag Gebr. Mann ca
1951. 75 S. [Text] und 3 Tafeln. gr.8to. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Sonderabdruck aus den Mitteilungen
des Deutschen Archäologischen Instituts. - 1 Tafel lose.

101825 • Edey, Maitland A.,  Anfänge des Seehandels. Amsterdam: Time-Life International, 1974. 160
Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The sea traders; aus dem Englischen von Peter
Mortzfeld.

101829 • Edey, Maitland A.,  Vom Menschenaffen zum Menschen. Amsterdam: Time-Life
International, 1973. 159 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The missing
link; aus dem Englischen von Kurt Heinrich Hansen.

62913 • [Eduard VII. von England] Maurois, André,  Eduard VII. und seine Zeit. 11.Tsd. München:
Piper 1933. 338 S. mit 8 Tafeln. gr.8to. Ln  CHF 28 / EUR 19.60

105560 • Edwardes, Michael,  Asien im europäischen Zeitalter 1498 - 1955. München, Zürich:
Droemer/Knaur, 1962. 358 Seiten mit Mit 13 Übersichtsktn und 46 Abbildungen. Mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Asia in the European age
1498 - 1955; Michael Edwardes. Ins Dt. übertragen von Ursula Heilmann. - Umschlag etwas gebräunt.

79088 • Edwards, Philip (ed.),  Last Voyages. Cavendish, Hudson, Ralegh - the Original
Narratives. London: Clarendon Press 1988. x, 268 p. Illustrated. Cloth with jacket.  CHF 35 /
EUR 24.50

49874 • Egelhaaf, Gottlob,  Geschichte der neuesten Zeit vom Frankfurter Frieden bis zur Gegenwart. 7.
Auflage. Stuttgart: Krabbe 1918. X, 832 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit Zeittafel, Tabellen und
Register. Dauer bis Frühjahr 1918. - Rücken oben mit kleinem Einriss. Vorne angebrochen, locker in den
Gelenken.

106192 • Egelhaaf, Gottlob,  Grundzüge der Geschichte. Erster Teil: Das Altertum. 6. Auflage. Leipzig:
Reisland, 1900. X, 276 Seiten. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Gebräunt und stellenweise schwach
stockfleckig, sehr wenige Anstreichungen.

65017 • Eggensperger, Thomas und U.Engel.  Bartolomé de las Casas. Dominikaner, Bischof,
Verteidiger der Indios. Mainz 1991. 154 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Topos Taschenbuch 207. - Vorne
gestempelt.

38503 • Eggers, Hans Jürgen et al.,  Kelten und Germanen in heidnischer Zeit. Zürich NSB ca 1978.
263 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Reihe Kunst der Welt.
Ihre geschichtlichen, soziologischen und religiösen Grundlagen. - Datum auf Vorsatzblatt.

67875 • Egli, Karl,  Zwei Jahre Weltkrieg. Zürich: Schulthess 1917. XII, 224 S. Ppbd.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Untertitel: "Ein Überblick über die kriegerischen Ereignisse vom August 1914 bis August 1916. Mit 22
Kartenskizzen im Anhang.

114376 • Ehrensperger, Ingrid [Hrsg.],  Die Magd und ihr Fräulein. Lina Beck - Dora Neuhaus. Die
Geschichte einer Annäherung. Biel: Museum Neuhaus, 2000. 80 Seiten mit Abbildungen und CD.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Collection m'n

67815 • Ehrlich, Ernst Ludwig (Hrsg.),  Der Umgang mit der Shoah. Wie leben Juden der zweiten
Generation mit dem Schicksal der Eltern? Gerlingen: Lambert Schneider 1993. 96 S. kart.  CHF 10 / EUR
7

111396 • Eichmann-Leutenegger, Beatrice,  Gertrud Kolmar. Leben und Werk in Texten und Bildern. 1.
Auflage. Frankfurt am Main: Jüdischer Verlag, 1993. 219 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80

109486 • Eicke, Hermann,  Weltgeschichte in Anekdoten. 2., unveränderte Auflage. Heidelberg: Quelle
& Meyer, 1961. 204 Seiten. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Unter Mitwirkung von Paul Börger. - Rücken
oben minim bestossen.

115512 • Einsle, Hans,  Sophia Schliemann. Die Frau des grossen Archäologen.
Biographischer Roman. Mühlacker, Irdning: Stieglitz-Verlag, 1989. 351 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag
mit Klarsichtklebefolie bezogen.

53658 • Eipper, Paul,  Prangender Sommer im deutschen Wald. Berlin 1933. 192 S. Ln.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Mit 64 Bildern nach Photos von Hein Gorny.

65463 • Eis, Egon,  Duell. Geschichte und Geschichten des Zweikampfs. München: Desch
1971. 27 S. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.20

63603 • Eisele, Petra,  Babylon. Die archäologische Biographie der grössten, berühmtesten und
verrufensten Metropole des Altertums - zugleich "Pforte der Götter" und "Grosse Hure". Zürich: Ex
Libris 1982. 368 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ppbd.   CHF 20 / EUR 14 •  Durch Register erschlossen.
- Fleck im Schnitt.

90384 • [Eisenhower, Dwight D.]  Von der Invasion zum Sieg. General Eisenhowers eigener
Kriegsbericht. 1. Auflage. Bern: Scherz, 1947. 279 Seiten mit Karten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Eisenhowers own Story of the War; deutsch von Carl Bach.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

90717 • [Eisenhower, Dwight D.]  Von der Invasion zum Sieg. General Eisenhowers eigener
Kriegsbericht. 1. Auflage. Bern: Scherz, 1947. 279 Seiten mit Karten. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Eisenhowers own Story of the War; deutsch von Carl Bach.

66821 • [Eisenhower] Butcher, Harry C.  Drei Jahre mit Eisenhower. Das persönliche Tagebuch von
Kapitän zur See H.C.B. 1942-1945. Bern: Alfred Scherz 1946. 860 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 28 /
EUR 19.60

14022 • Eisner, Kurt,  Das Ende des Reichs. Deutschland und Preussen im Zeitalter der grossen
Revolution. 2. Auflage. Berlin: Vorwärts 1907. VII, 384 S. Ill. Ln. gr.8to.  CHF 72 / EUR 50.40 •
Diverse Bibliotheksstempel, Rücken oben und unten etwas beschädigt, kleine Fehlstelle von entfernter
Registratur.

117622 • [Ekaterina Rossija, Imperatrica, II.]  Memoiren der Kaiserin Katharina II. (von ihr
selbst geschrieben). Leipzig: Hesse & Becker, [1924]. 405 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Mit einer Vorrede von A. Herzen. -
Gebrauchsspuren, Rücken gebräunt, Einband schwach fleckig, Rückenkanten berieben.

90304 • Eklof, Ben and Stephen P. Frank [Hrsg.],  The World of the Russian Peasant. Post-
Emancipation Culture and Society. Boston: Unwin Hyman, 1990. vi, 234 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80

96744 • El Campesino [d.i. Valentin  González],  Morgen ist ein anderer Tag.
Memoiren. Köln: Kiepenheuer und Witsch, 1979. 275 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Jusqu'à la mort; aus dem Französischen von Heinz Abosch. Unter
Mitarbeit von Maurice Padiou.

109714 • Elbogen, Paul,  Geliebter Sohn. Elternbriefe an berühmte Deutsche. 1.-10. Tausend. Berlin: E.
Rowohlt, 1930. 315 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit Kopfgoldschnitt und
Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben von Paul Elbogen. - Rücken mit Falt, oben leicht
bestossen.

77045 • Eldrege, Niles,  Life Pulse. Episodes from the Story of the Fossil Record. Penguin/ Pelican 1989.
246 p. Paperback.  CHF 15 / EUR 10.50

73884 • Elisseeff, Vadime,  Japan. Genf: Nagel 1973. 229 S. mit zahlreichen Abbildungen. Kunstleder
m.U.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Archaelogia Mundi. Durch Register erschlossen.

86609 • Eller, Karl,  Die Akropolis. Stuttgart: Günther Verlag, 1959. 15 Seiten Text + 48 Bildtafeln.
Halbleinen. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Sammlung Pantheon. - Stellenweise schwach stockfleckig Rücken
stärker), Kanten berieben.

64253 • Elman, Robert,  Faustrecht. Die grosse Dokumentation über Verbrecher und
Verbrechen im Wilden Westen. Frankfurt: Umschau 1975. 256 S. mit zahlreichen
Abbildungen. 4to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Umschlag mit kleinen Einrissen.

49558 • Elon, Amos,  Die Israelis. Gründer und Söhne. Wien: Molden 1972. 383 S. Ln. m.U.  CHF 24 /
EUR 16.80

62868 • Elon, Amos,  In einem heimgesuchten Land. Reise eines israelischen Journalisten in beide
deutschen Staaten. München: Kindler 1966. 387 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

41807 • Elsenhans, Hartmut,  Nord-Süd-Beziehungen. Geschichte, Wirtschaft, Politik. Stuttgart:
Kohlhammer 1984. 142 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Urban Taschenbücher 365.

53305 • Elton, G.R.,  England 1200-1640. London 1969. 255 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  The
Sources of History: Studies in the Uses of Historical Evidence.

111794 • Elton, Geoffrey R.,  Europa im Zeitalter der Reformation. 1517 - 1559. 2., überarbeitete
Auflage. München: Beck, 1982. 326 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Beck'sche Sonderausgaben. - Originaltitel: Reformation Europe; Geoffrey R. Elton. Dt. Übers.
von Jürgen Schwarz. Für d. 2. Auflage überarb. von Franziska Jäger- von Hoesslin

117662 • Elze, Walter,  Der Prinz Eugen. Sein Weg, sein Werk und Englands Verrat.
Stuttgart, Berlin:, 1940. 146 Seiten + 4 Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Mit einer Auswahl von Dokumenten. - Leicht gebräunt.

57610 • Encyclopédie Socialiste, Syndicale et Coopérative de l'Internationale Ouvrière.
Publiée sous la direction technique de Compère-Morel. Avec la collaboration de Bracke, P.
Brizon, Hubert-Rouger, Jean Longuet, Paul Louis, Charles Rappoport, Sixte-Quenin, J.-B.
Séverac, de nombreux Secrétaires de Bourses du travail, de Fédérations Socialistes, de
Syndicats et Coopératives et de militants de tous les Partis socialistes du monde entier.
Directeur-Propagateur: Jean-Lorris. 11 (von 12) Bände. Paris: Aristide Quillet 1912/13. Je Band
300-700 Seiten, teilweise mit Abbildungen. Ganzlederbände mit Goldprägung auf Deckel und
Rücken.  CHF 750 / EUR 525 •  Adéodat Compère-Morel (1872-1941 "Il a assuré la direction
technique de l'Encyclopédie socialiste en douze volumes", Dictionnaire de biographie française 1960,
Bd.9/414) war Exponent eines bäuerlichen Sozialismus, Mitarbeiter bei l'Humanité (Jean Jaurès) und
Le Populaire (Léon Blum); 1924 gab er den "Grand Dictionnaire Socialiste" heraus. - Die Themen der
einzelnen Bände: La France socialiste; Les fédérations socialistes (3 Bände, wovon 2 die Fortsetzung
von La France socialiste bilden); Le parti socialiste en France; Pourquoi nous sommes socialistes;
Comment nous sommes socialistes; La coopération; La révolution sociale; Le mouvement socialiste
international; Un peu d'histoire. - Die Druckqualität (vor allem der Abbildungen im Text) ist nicht
sehr gut, die Ledereinbände sind stellenweise etwas berieben - insgesamt ist es aber ein schönes und
gut erhaltenes Exemplar.

81926 • Enderlin, Fritz und Esther Odermatt [Hrsg.],  Deutsche Lyriker des 19. Jahrhunderts für
schweiz. Mittelschulen ausgewählt. Zürich: Verlag des Kontors der Höheren Töchterschule, 1913. 256
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Stockfleckig, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt und verso Vorsatzblatt.
Wenige Markierungen im Text.

82046 • Endres, Franz Carl,  Das Erbe unserer Ahnen. Band 1. Zürich: Friedrich Bohnenberger Verlag,
[1932]. XXXI, 621 Seiten mit Abbildungen. Blauer Leinenband mit Goldprägung und neutralem
Schutzumschlag, Farbschnitt. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Geschichte der "germanischen" Völker bis ins
13. Jahrhundert.

91631 • Engel, Fréderic-André,  Ecologica Prehistorica Andina. El Hombre, su Esatblecimiento y el
Ambiente de los Andes; La Vida en Tierras Aridas y Semiaridas.Chilca, pueblo 1; implementos de
hueso. Lima: FEPTA, 1988. 103, 44 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Etwas bestossen, Umschlag mit Kratzspuren und Druckstellen.

37316 • Engel, Hans Ulrich,  40 Jahre nach Flucht und Vertreibung. Als der Exodus begann.
Düsseldorf: Rau 1985. 155 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Augenzeugenberichte von
Deutschen in Osteuropa.



108841 • Engel, Wilhelm,  Würzburger Zunftsiegel aus fünf Jahrhunderten. Würzburg: Freunde
mainfränkischer Kunst und Geschichte, 1950. 63 Seiten mit 8 Bl. Abbildungen. Broschiert.  CHF 20 /
EUR 14 •  Mainfränkische Hefte; H. 7. - Stempel auf dem Titelblatt.

112253 • Engels, Friedrich,  Der deutsche Bauernkrieg. 14. Auflage. Berlin: Dietz, 1984. 196 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Bücherei des Marxismus-
Leninismus. - Leicht gebräunt.

118323 • Engels, Friedrich,  Die Lage der arbeitenden Klasse in England. Wien, Berlin: Verlag
für Literatur und Politik, 1933. XIV, 347 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Auftrage des Marx-Engels-Lenin-Instituts Moskau
herausgegeben von V. Adoratskij. - Schwache Gebrauchsspuren, vereinzelte Anstreichungen, oberer
Rand (3 cm) des ersten, leeren Blattes weggeschnitten.

76224 • Engels, Odilo,  Reconquista und Landesherrschaft. Studien zur Rechts- und
Verfassungsgeschichte im Mittelalter. Paderborn: Schöningh, 1989. IX, 483 S. kart. gr.8vo.  CHF 48 /
EUR 33.60 •  Rechts- und Staatswissenschaftliche Veröffentlichungen der Görres-Gesellschaft. Neue Folge, Heft
53.

69005 • Engelsberger, Ulrike und Franz Wagner (Katalogredaktion), Fürsterzbischof Wolf Dietrich von
Raitenau. Gründer des barocken Salzburg. Salzburg 1987. 564 S. mit Abbildungen. Ppbd. quadr.-8vo.
CHF 35 / EUR 24.50 •  4. Salzburger Landesausstellung & XII. Sonderschau des Dommuseums zu Salzburg.

115560 • Engemann, Friedrich Wilhelm,  Wegweiser durch das sippen-, rassen- und
wappenkundliche Schrifttum des Fachverlages C. A. Starke in Görlitz. Gegründet 1847. (Ausg.
11 = 25.-30. Tausend). Görlitz: Starke, 1934. 336 Seiten mit Abbildungen und Hinweisen auf
Forschungshilfen, Vordrucke, Ahnentafeln. Kartoniert.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Schriftenreihe
Sippenforschung; H. 1. - Umschlag stockfleckig und angestaubt, innen stellenweise stockfleckig,
Papier leicht gebräunt. Ein Teil des eingebundenen (kleinerformatigen) "Geschlechterbuches" lose.

114290 • Englebert, Georges und Martine [Hrsg.],  Charles Joseph Fürst de Ligne. Wien: Graphische
Sammlung Albertina, 1982. 145 Seiten mit Abbildungen. , 26 cm.  CHF 20 / EUR 14 •  Ausstellung /
Graphische Sammlung Albertina; 277. - Ausstellung im Rahmen des Kulturabkommens zwischen der Republik
Österreich und dem Königreich Belgien, 18. Februar - 28. März 1982. Graphische Sammlung Albertina.
Ausstellung und Katalog: Georges Englebert, Martine Englebert. - Vorderdeckel durch hinterkleben eines Kartons
verstärkt, leicht gebräunt.

41842 • Englert-Faye, C.,  Vom Mythus zur Idee der Schweiz. Lebensfragen eidgenössischer Existenz
geistesgeschichtlich dargestellt. Zürich: Atlantis 1940. 898 S. gr.8to. Ln.  CHF 45 / EUR 31.50

78297 • Ennen, Edith,  Frauen im Mittelalter. Dritte, überarbeitete Auflage. München: C.H.Beck 1987.
309 S. mit Abbildungen. Ln m.U. CHF 34 / EUR 23.80

48584 • Entstehung des Deutschen Reiches, Die.  Deutschland um 900. Ausgewählte Aufsätze aus den
Jahren 1928-1954. Darmstadt: WBG 1956. VIII, 385 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Wege der Forschung
Band I. 2.Auflage. Vorwort von Hellmut Kämpf. - Vereinzelt gehäuft Unter- und Anstreichungen in Bleistift.

110983 • Enzensberger, Hans Magnus,  Der Weg ins freie. Fünf Lebensläufe überliefert. Frankfurt, Main:
Suhrkamp, 1975. 116 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp; 759.

39047 • Epton, Nina,  Eros und die Franzosen.  Reinbek: Rowohlt 1962. 461 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14
•  Deutsch von Franziska Meister-Weidner. Mit 27 Tafeln.

60079 • Erbe und Zukunft des Abendlandes.  12 Vorträge veranstaltet von Studio Radio Bern. Bern:
Francke 1948. 136 S. brosch.  CHF 10 / EUR 7 •  Fr.Dessauer, Olof Gigon, V.Gitermann, K.Guggisberg,
Heinr.Hoffmann, Ad.Keller, Werner Näf. W.E.Rappard, Wilh.Schmidt, W.v.d.Steinen, Ernst Walder. - Umschlag
mit Gebrauchsspuren, anfangs und am Schluss gebräunt.

41899 • Erbstösser, Martin,  Die Kreuzzüge. Eine Kulturgeschichte. Gütersloh: Bertelsmann 1977. 207
S. mit 120 Abbildungen auf Tafeln. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 45 / EUR 31.50

111928 • Erdmann, Karl Dietrich,  Das Ende des Reiches und die Entstehung der Republik Österreich,
der Bundesrepublik Deutschland und der Deutschen Demokratischen Republik. München : Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1980. 442 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Handbuch der deutschen Geschichte; 22 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4222. - Taschenbuchausgabe der 9.,
neu bearbeiteten Auflage der Originalausgabe, Ungekürzter Text

111924 • Erdmann, Karl Dietrich,  Der Erste Weltkrieg. München : Deutscher Taschenbuch-Verlag,
1980. 255 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Handbuch der deutschen
Geschichte; 18 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4218. - Taschenbuchausgabe der 9., neu bearbeiteten Auflage der
Originalausgabe, Ungekürzter Text.

111927 • Erdmann, Karl Dietrich,  Der Zweite Weltkrieg. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag,
1980. 191 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Handbuch der deutschen
Geschichte; 21 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4221. - Taschenbuchausgabe der 9., neu bearbeiteten Auflage der
Originalausgabe, Ungekürzter Text

111926 • Erdmann, Karl Dietrich,  Deutschland unter der Herrschaft des Nationalsozialismus. 1933 -
1939. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1980. 291 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Handbuch der deutschen Geschichte; 20 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4220. -
Taschenbuchausgabe der 9., neu bearbeiteten Auflage der Originalausgabe, Ungekürzter Text.

111925 • Erdmann, Karl Dietrich,  Die Weimarer Republik. München : Deutscher Taschenbuch-Verlag,
1980. 330 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Handbuch der deutschen
Geschichte; 19 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4219. - Taschenbuchausgabe der 9., neu bearbeiteten Auflage der
Originalausgabe, Ungekürzter Text.

100165 • Erdmannsdörffer, Bernhard,  Mirabeau. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, 1900. 128
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Liebhaber-Ausgaben /
Monographien zur Weltgeschichte; 13. - Gebräunt, Umschlag lichtrandig, schwache Randanstreichungen mit
Bleistift.

48336 • Erhardt, Ferdinand,  Über historisches Erkennen. Probleme der Geschichtsforschung. Bern:
Grunau 1906. 96 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken angeblichen, Titelschrift auf dem Deckel fast
verblichen. Ab Seite 81 zunehmend mit kleinen Stockflecken.

75185 • Erker, Paul,  Ernährungskrise und Nachkriegsgesellschaft. Bauern und Arbeiterschaft in Bayern
1943 - 1953. Stuttgart: Klett-Cotta 1990. 475 S. Ln m.U. gr.8vo. [128.-]  CHF 75 / EUR 52.50 •
Industrielle Welt. Schriftenreihe des Arbeitskreises für moderne Sozialgeschichte, Band 50.

115093 • Eschavannes, Jouffroy d',  Traité complet de la science du blason.
à l’usage des bibliophiles, archéologues, amateurs d’objets d’art et de
curiosité, numismates, archivistes. Paris: Marpon & Flammarion, [ca. 1900].
280 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 40 / EUR 28 •
Gebrauchsspuren, Lagen lose, Name und Stempel auf dem Vortitelblatt.

67070 • Eschmann, Ernst Wilhelm,  Der faschistische Staat in Italien. Breslau: Hirt 1930. 144 S. mit 16
Abbildungen. + Verlagsanzeigen. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Jedermanns Bücherei, Abteilung:
Rechts- und Staatswissenschaft.

110150 • Etienne, Robert,  Pompeji. Das Leben in einer antiken Stadt. Frankfurt am Main, Wien,
Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1978. 460 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: La vie quotidienne à Pompéi; aus dem Französischen übersetzt von Irmgard
Rauthe-Welsch.

96785 • Etter, Hansueli F.,  Johann Heinrich Pestalozzi. Befunde und Folgerungen aufgrund einer
Untersuchung an seinen Gebeinen. Zürich: Pestalozzianum, 1984. 68 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit einem Vorwort  von Hans
Wymann und Worte zum Gedenken an J. H. Pestalozzi, gesprochen anlässlich seiner Wiederbeisetzung von
Heinrich Roth.

12356 • Eucken-Erdsiek, Edith,  Grösse und Wahn. Drei Essays über Friedrich den Grossen, Napoleon,
Hitler. Wiesbaden: Limes 1978. 252 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

90078 • Eulenberg, Herbert,  Erscheinungen. 4.-7. Tausend. Stuttgart: Engelhorn, 1924. 300 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Über Luther, Kant, Swedenborg, Swift,
Grünewald, El Greco, Velasquez, Watteau, Tiepolo, Vater Haydn, von Weber, Verdi, offenbach, Kotzebue, de
Stael, Eichendorff, Uhland, Freiligrath, Petöfi, Washington, Whitman und Li-Tai-Pe.  - Name/ Eintrag auf dem
Titelblatt, gebräunt, vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen.

91709 • Evans, Idrisyn Oliver,  Fahnen und Flaggen. Stuttgart: Delphin-Verlag, 1971. 159 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Delphin-Taschenbuch in Farbe; 15. - Flags; aus dem
Englischen von Marianne Perl.

63426 • Evans, Joan,  Das Leben im mittelalterlichen Frankreich. Köln: Phaidon 1960. 287 S. mit 91
s/w-Abbildungen auf Tafeln und 6 montierten Farbtafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Durch
Register erschlossen.

64299 • Eyck, Erich,  Die Pitt's und die Fox'. Väter und Söhne. Zwei Paar verschlungener Lebensläufe.
Erlenbach-Zürich: Rentsch 1946. 499 S. mit 5 Tafeln. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf
Vorsatzblatt, Schutzumschlag fleckig.

5386 • Eyck, Erich.  Gladstone. Mit 14 Bildtafeln. Erlenbach-Zch,Lpz: Rentsch 1938. 587 S. Ln.  CHF
28 / EUR 19.60 •  Sternf.-T. 124.

46401 • Faber, Gustav,  Auf den Spuren von Karl dem Grossen. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft ca
1986. 319 S. Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14

85487 • Faber, Gustav,  Die Normannen. Piraten, Entdecker, Staatengründer. Herrsching: Pawlak, 1985.
296 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

111824 • Faber, Karl-Georg u. Christian Meier [Hrsg.],  Historische Prozesse. Originalausgabe.
München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1978. 495 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Beiträge zur Historik; 2 / dtv, 4304: Wissenschaftliche
Reihe. - Rücken leicht gebräunt.

65806 • Fairservis, Walter A.,  Reitervölker der Steppe. Aufstieg, Glanz und Untergang der
Steppenkulturen. Würzburg: Arena 1964. 110 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ppbd  CHF 20 / EUR 14

111201 • Falcones, Ildefonso,  Die Kathedrale des Meeres. Roman. 2. Auflage. Frankfurt: Scherz, 2007.
656 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: La catedral del mar; Ildefonso Falcones. Aus dem Spanischen von Lisa Grüneisen.

116573 • Farah, Shafik,  Wohin führst Du mich? Vom Schreiner zum Chirurg im Nazareth
Hospital. Leben und Wirken des Schweizer Arztes Dr. Hans Bernath und seiner Frau
Madeleine im Heiligen Land 1956-1998. Biberach: Verlagsdruckerei, 2000. 240 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: What shall I do with my life?; aus
dem Englischen von Rosemarie Müller-Floss. - Stempel auf dem Vortitelblatt.

113914 • Farner, Oskar,  Die Chronik von Huldrych Zwinglis Sterben. Zürich: Berichthaus, 1931. 35
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Zum 11. Oktober
1931 im Auftrag des Kirchenrates des Kantons Zürich und im Einverständnis mit dem Schweizer. evangel.
Kirchenbund / verf. von Oskar Farner, Illustr. von Jean Morier und Cuno Amiet. - Schnitt, erste und letzte Seiten
stockfleckig.

99542 • Farner, Oskar,  Huldrych Zwingli. Zürich: Zwingli-Verlag, 1943
-1960. 4 Bände mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 80 / EUR 56 •  1: Seine Jugend, Schulzeit und
Studentenjahre, 1484-1506. 1943. 2: Seine Entwicklung zum Reformator, 1506
-1520. 1946. 3: Seine Verkündigung und ihre ersten Früchte 1520-1520. 1954. 4:
Reformatorische Erneuerung von Kirche und Volk in Zürich und in der
Eidgenossenschaft 1525-1531. 1960.

115108 • Farny, Oskar [Hrsg.],  Die Wappenteppiche im Haus des Landes Baden-Württemberg in
Bonn. Stuttgart, Bonn: Turmhaus, [1956]. 47 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Veröffentlichungen der Staatlichen Archivverwaltung Baden-Württemberg; H. 3. - Zeichnungen
d. Wappen: Fr. Meinhard u.a. - Schwache Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Titelblatt, wenige Anmerkungen
mit Bleistift.

114016 • Fassbind, Franz,  Wolfgang Schneiderhan, Irmgard Seefried. Eine Künstler- und
Lebensgemeinschaft. Bern u.a.: Scherz, 1960. 308 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit Diskographie W. Schneiderhan und Seefried (S. 293 - 307). -
Schwache Gebrauchsspuren, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

50650 • Fatheuer, Thomas,  Ehre und Gerechtigkeit. Studien zur Entwicklung der gesellschaftlichen
Ordnung im frühen Griechenland. Entstehung neuer Ordnungskonzepte im Verlauf der Verstaatlichung
der frühgriechischen Gesellschaft Westfälisches Dampfboot 1988, 188 S. früher 34,00 / jetzt CHF 9.8 /
EUR 6.86

68882 • Fatheuer, Thomas,  Ehre und Gerechtigkeit. Studien zur Entwicklung der gesellschaftlichen
Ordnung im frühen Griechenland. Münster: Westfälisches Dampfboot 1988. 188 S. kart.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Entstehung neuer Ordnungskonzepte im Verlauf der Verstaatlichung der frühgriechischen Gesellschaft

111002 • Febvre, Lucien,  Der neugierige Blick. Leben in der französischen Renaissance.
Originalausgabe. Berlin: Wagenbach, 1989. 108 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •
Wagenbachs Taschenbuch 171. - Deutsch von Gabriele Ricke und Ronald Vouillé. Nachwort Peter Burke

83107 • Feddersen, [Jacob Friederich] [Nachrichten von dem Leben und Ende gutgesinnter
Menschen. vermutlich zweite verbesserte und ergänzte Ausgabe. Speyer 1781] 3. Theil:
Lebensbeschreibungen, Charaktere, und Züge aus dem Charakter gutgesinnter Menschen. 368
Seiten. Halbleder der Zeit.  CHF 30 / EUR 21 •  Titelblatt und erste Seiten des Vorwortes fehlen
(vom Vorwort, datiert 6. Mai 1781, sind die 5 letzten Seiten vorhanden), am Schluss, ab Seite 368
fehlen offenbar auch noch Seiten. Einband stark berieben, vorne im Falz angebrochen, stellenweise
etwas fleckig. .

112950 • Fehr, Karl,  Jeremias Gotthelf. Mensch - Erzieher - Dichter. Ein Lebensbild. 2. Auflage. Bern:
Schweizerischer Verein abstinenter Lehrer u. Lehrerinnen, 1951. 56 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

112949 • Fehr, Karl,  Jeremias Gotthelf. Mensch - Erzieher - Dichter. Ein Lebensbild. 3. Auflage. Bern:
Schweizerischer Verein abstinenter Lehrer u. Lehrerinnen, [ca. 1955]. 62 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7

112481 • Feiner-Wiederkehr, Emil,  Lebensbild der Julia Feiner-Wiederkehr. Riehen: Feiner-Wiederkehr,
[1981]. 120 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.- Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Name auf dem Vorsatzblatt.

104776 • Fellmann, Rudolf,  Die Schweiz zur Römerzeit. Basel: Historisches Museum, 1957. ca. 170
Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ausstellung zur Feier der vor
2000 Jahren vollzogenen Gründung der Colonia Raurica, Vom 17. Aug.-6. Okt. 1957, Katalog. - Umschlag
etwas fleckig, Rücken von Hand beschriftet.



93269 • Fels, Hans Richard von und Alfred Schmid,  Wappenbuch der Stadt
St. Gallen. Rorschach: Löpfe-Benz, 1952. 15 Seiten Text + 39 Tafeln.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Gezeichnet von Everilda von
Fels.  - Rücken oben (3 cm)und unten (2 cm) eingerissen.

101982 • Fels, Hans Richard von und Alfred Schmid,  Wappenbuch der Stadt St. Gallen. Rorschach:
Löpfe-Benz, 1952. 15 Seiten Text + 39 Tafeln. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Gezeichnet von Everilda von Fels.  - Einband stark lichtrandig / gebräunt, Rücken oben bestossen, Name auf
dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

108835 • Fels, Hans Richard von und Alfred Schmid,  Wappenbuch der Stadt St. Gallen. Rorschach:
Löpfe-Benz, 1952. 15 Seiten Text + 39 Tafeln. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Gezeichnet von Everilda von Fels. - Rücken oben mit Klebstreifen geklebt. Schutzumschlag in Fagmenten
erhalten.

56460 • Fernau, Joachim,  Rosen für Apoll. Die Geschichte der Griechen. Berlin: Herbig 1963. 311 S. Ln
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Bücher der Neunzehn, Band 108. - Name auf Schmutztitel.

62614 • Ferrero, Guglielmo,  Macht. Bern: Francke 1944. 494 S. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  Mensch und
Gesellschaft Band 3. Hrsg von Konrad Farner. Einleitung Paul Schmitt. - Name auf Titel.

82846 • Festschrift zum 75jährigen Bestehen der Römisch-Germanischen Kommission. Mainz: von
Zabern, 1979. 155 Seiten mit Abbildungen + 24 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beiheft
zum Bericht der Römisch-Germanischen Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts 58, 1977.

111673 • Fetscherin, Wilhelm [bearb.],  Repertorium der Abschiede der
Eidgenössischen Tagsazungen aus den Jahren 1814 bis 1848. Bern: K. J.
Wyss, 1874-1876. 2 Bände, XVI, 1182 und XVI, 1112 Seiten + Orts- und
Personenregister. Fraktursatz. Broschiert. 4to.  CHF 250 / EUR 175 •  1: §§ 1
-75. 1874. 2: §§ 76-178. 1876. Ungelesen, nicht aufgeschnitten. - Etwas gebräunt,
Band 2 in 3 losen Teilen.

65475 • Feuchtwanger, E.J.  Preussen. Mythos und Geschichte. Wiesbaden: VMA 1972. VIII, 309 S.
Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

61852 • Feuchtwanger, Edgar Josegp (Hrsg).  Deutschland - Wandel und Bestand. Eine Bilanz nach
hundert Jahren. Frankfurt 1976. 205 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  suhrkamp taschenbuch 335. Beiträge von
Abendroth, Grosser, Jens, Sontheimer u.a.

114096 • Fisch, Samuel,  Wolfgang Amadeus Mozart. Aus seinem Leben und Schaffen. Zürich:
Musikverlag Zum Pelikan, 1951. 47 Seiten mit Abbildungen und Notenbeispielen. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Biographien für den Musikfreund. - Umschlag lichtrandig, gebräunt.

64898 • Fischer-Fabian, S.,  Um Gott und Gold. Columbus entdeckt eine neue Welt. Bergisch-
Gladbach: Lübbe 1991. 384 S. mit 53 Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 26 / EUR 18.20

118047 • Fischer-Fabian, Siegfried,  Die deutschen Cäsaren. Triumph und Tragödie der Kaiser
des Mittelalters. 1. - 50. Tausend. München: Droemer-Knaur, 1977. 367 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

114273 • Fischer, Andreas,  Goethe und Napoleon. Eine Studie. 2., erw. Auflage. Frauenfeld: Huber,
1900. VI, 220 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Anhang: Weimar und Napoleon und ein Facsimile des Dankschreibens Goethes an Lacépède,
Grosskanzler der Ehrenlegion. - Deckel leicht konkav verzogen.

6441 • Fischer, Hans,  Dr.med. Johann Rudolf Schneider. Retter des westschweizerischen
Seelandes. Bern: Haupt, 1963. 640 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und einer
Faltkarte. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Widmung auf
Schmutztitel. Anfangs wenige Randanstreichungen mit Bleistift.

115676 • Fischer, Hans,  Dr.med. Johann Rudolf Schneider. Retter des westschweizerischen
Seelandes. Bern: Haupt, 1963. 640 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und einer
Faltkarte. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60

101946 • Fischer, Louis,  Das Leben Lenins. Frankfurt u.a.: Büchergilde
Gutenberg, 1966. 848 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: The life of
Lenin; aus dem Amerikanischen von Irmgard Kutscher.  - Einband schwach
lichtrandig, Raucherbibliothek.

78483 • Fischer, Rudolf,  Die schwarzen Pharaonen. Tausend Jahre Geschichte und Kunst der ersten
innerafrikanischen Hochkultur. Berg.-Gladbach: Lübbe 1980. 261 S. mit Abbildungen. Ln m.U. 4to. CHF
40 / EUR 28 •  Name auf Vorsatzblatt

114241 • Fischli, Isabella Maria,  "Dreifuss ist unser Name". Eine Politikerin, eine Familie, ein Land.
Zürich, München: Pendo, 2002. 413 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einbandkanten minim berieben, Schutzumschlag fleckig.

52580 • Fitzgerald, C.P.,  Flood Tide in China. London: Cresset Press 1958. IX, 286 S. gr.8to. Ln. m.U.
CHF 22 / EUR 15.40

101534 • Flach, Doris,  Johann Rudolf Frey, 1727-1799, Freund Isaak Iselins. Zürich: Fluntern, 1945. 96
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Zürich, Phil. F. I. Sekt., Diss.  - Umschlag etwas lichtrandig.

89846 • Flach, Heinrich und Gottfried Guggenbühl,  Quellenbuch zur Geschichte der Neuzeit. Zürich:
Schulthess, 1919. XII, 393 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Quellenbuch zur
Allgemeinen Geschichte; III.  - Papier gebräunt.

69724 • Flamand, Elie-Charles,  Die Malerei der Renaissance. 3 Bände. Lausanne: Editions Rencontre
1966. je 207 S. mit  Abbildungen, Dokumenten- und Lexikonteil. Ppbd. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •
Weltgeschichte der Malerei, Band 9-11. - Sonderausgabe für Ex Libris und Kunstkreis.

55990 • Flanner, Janet,  Paris, Germany ... Reportagen aus Europa 1931-1950. [München]: Kunstmann
1992. 234 S. Ppbd. m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Mit Photographien von Werner Bischof. Aus dem
Amerikanischen von Angelika Felenda.

99929 • Flashar, Hellmut [Hrsg.],  Die Philosophie der Antike. Band 3: Ältere
Akademie - Aristoteles - Peripatos. Basel: Schwabe, 1983. XXII, 645 Seiten
mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 80 / EUR 56

41833 • Fleckenstein, Josef,  Karl der Grosse. Göttingen: Musterschmidt Taschenbuch 1962. 91 S.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 28.

111919 • Fleckenstein, Josef, Bulst-Thiele, Marie Luise,  Begründung und Aufstieg des deutschen
Reiches. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1973. 205 Seiten mit Register. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Handbuch der deutschen Geschichte; 3 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4203.
- Taschenbuchausg. der 9., neu bearbeiteten Auflage der Originalausgabe, Ungekürzter Text

63004 • Flegler, Alexander,  Geschichte des Alterthums. Stuttgart: Franckh'sche 1849. 296 S, brosch.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Sonderabdruck aus der "Neuen Encyklopädie für Wissenschaften und Künste" Band
VII. - Umschlag lädiert, hinten mit Abriss, etwas stockfleckig.

86100 • Fleischmann, Sabine,  Daten der Weltgeschichte. Freiburg 1991. 320 Seiten mit Karten und
Register. Pappband/Hardcover.  CHF 15 / EUR 10.50

99841 • Flückiger, Walter,  Die Steinzeitliche Siedlung Meiniswilterrasse. Bern: Wyss, 1966. 10 Seiten
mit Abbildungen. Broschiert / geheftet. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Sonderdruck aus dem Jahrbuch
des Bernischen Historischen Museums in Bern; 43 und 44 Jahrgang. Seiten 361-369.

113024 • Fluri, Adolf,  Kulturgeschichtliche Mitteilungen aus den Bernischen Staatsrechnungen des
XVIII. Jahrhunderts. Bern: Buchdr. Berner Tagblatt, 1917. 96 Seiten mit einer Abbildung, Fraktursatz.
Fraktursatz.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit Portrait von Heinrich Türler. - Schwache Gebrauchsspuren, wenige
Bleistiftanstreichungen.

73127 • Fochler-Hauke/Bibow, G.,  Am Anfang schuf Gott Himmel und Erde. Eine Geschichte der Erde
und des Lebens. Zürich: SDV ca 1960. 390 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln  CHF
25 / EUR 17.50 •  Durch Register erschlossen.

115908 • Focillon, Henri,  La peinture au XIXe siècle. Le retour à l’antique -
Le romantisme. Paris: Librairie Renouard, 1927. 476 Seiten mit 191 s/w
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Lederband der Zeit über 5
falschen Bünden mit Rückenprägung, Lesebändchen und Kopfgoldschnitt.
4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Manuel d’histoire de l’art. - Leder leicht berieben
und etwas lichtrandig, vorderer Schnitt schwach stockfleckig.

74968 • Fodor, István,  Die große Wanderung der Ungarn vom Ural nach Pannonien. Budapest:
Corvina 1982. 372 S. + 59 Abbildungen auf Tafeln. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

66949 • Fontbrune, de:  Les Prophéties de Maistre Michel Nostradamus. Expliquées et commentées. 4e
édition. Sarlat: Michelet 1939. 302 S. brosch. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  Umschlag lichtrandig,
angestaubt und stockfleckig. Name auf Schmutztitel.

62132 • Forster, Georg,  Im Anblick des grossen Rades. Schriften zur Revolution. Hrsg. von R.R.
Wuthenow. Darmstadt 1981. 235 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Sammlung Luchterhand 375. - Vorne
Preisangaben in Kugelschreiber.

84767 • Fortuna, Ursula,  Der Völkerbundsgedanke in Deutschland während des Ersten Weltkrieges.
Zürich: Europa Verlag, 1974. 306 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation. - Umschlag fleckig.

107835 • Foss, Clive,  Rom und Byzanz. Luzern: Kunstkreis, [ca. 1977]. 128 Seiten mit Abbildungen
und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Archäologie in
Wort und Bild. - Originaltitel: Rome and Byzantium; aus dem Englischen von Harry Zeise

96809 • Fraenkel, Heinrich / Roger Manvell,  Hermann Göring. Hannover: Verlag  für Literatur und
Zeitgeschehen, 1964. 402 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Göring; aus dem Englischen von Hedwig Jolenberg. Bearbeitung:
Wolfgang Tschechne.  - Schwache Gebrauchsspuren, Block leicht locker, Stempel auf dem Vorsatzblatt,
vereinzelte kleine Flecken.

64770 • Frahm, Hans,  Das drahtlose Jahrhundert. München: Süddeutscher Verlag 1957. 358 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

76418 • Franch, José Alcina,  Bibliografia Basica de Arqueologia Americana. Madrid: Ediciones cultura
Hispanica 1985. 475 S. kart. gr.8vo.  CHF 40 / EUR 28 •  Instituto de cooperacion Iberoamericana.

72069 • [Franco, Francisco] Timmermans, Rudolf.  General Franco. Olten: Walter 1937. 256 S. mit
Abbildungen. brosch.  CHF 35 / EUR 24.50

99902 • Frandsen, Dorothea,  Helene Lange. Hannover: Niedersächs. Landeszentrale für Polit. Bildung,
1974. 190 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

47516 • Frank, Anne, Das Tagebuch 1942-1944. 12.Auflage. Heidelberg: Lambert Schneider 1981. 295
S. Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Deutsch von Anneliese Schütz. Einführung von Marie Baum. Mit 6
Abbildungen und zwei Faksimiles.

10412 • Frank, Anne, Geschichten und Ereignisse aus dem Hinterhaus. Ffm: S. Fischer 1960. 136 S.
kart. CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Edith Schmidt.

54862 • Frank, Anne, Geschichten und Ereignisse aus dem Hinterhaus. Frankfurt: S. Fischer 1960. 136
S. Ln.m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Edith Schmidt.

115277 • Frankl, Paul,  Die frühmittelalterliche und romanische Baukunst. Potsdam: Athenaion, 1926.
VIII, 291Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Tafeln. Register. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Handbuch der Kunstwissenschaft. - Rücken leicht gebräunt,
oben etwas berieben und mit 3 kleinen Flecken. Name auf dem Vortitelblatt.

117663 • Franzero, Carlo Maria,  Kleopatra. Ihr Leben - ihre Zeit. Zürich: Ex Libris, 1960. 371
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: The Life and times of Cleopatra. Aus dem Englischen übertragen von Richard Maurice
Baring.

64900 • Franzero, Carlo Maria.  Nero. Sein Leben und seine Zeit. München: Winkler 1955.
405 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 28 / EUR 19.60

62863 • Franzero, Carlo Maria.  Nero. Sein Leben und seine Zeit. Zürich: SDV ca 1960. 405 S. mit
Abbildungen. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Stempel und Widmung auf Vorsatzblatt.

101522 • Franzmann, Hans,  "Zwischen den Stühlen". Erfahrungen eines
roten Stadtpfadfinders. Grafenau: Edition Wahler, 2005. 53 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Verfolgung und Widerstand in
Wuppertal; 10

14866 • Fraser, Antonia,  Maria. Königin der Schotten. München: Heyne Taschenbuch ca 1973. 479 S.
mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Durch Register erschlossen.

114323 • Frede, Lothar,  Goethe, der Sammler. Ein Essay. Köln, Berlin: Grote, 1969. 79 Seiten + 8 Bll.
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

68581 • Frenzel, Karl,  Renaissance und Rococo. Studien. Berlin: Hofmann & Comp. 1876. (8), 348 S.
Leinen mit Gold- und Schwarzprägung.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Allgemeiner Verein für deutsche Literatur,
Serie II. - Erste Ausgabe. WG 22. - Inhalt: Zu Petrarca's Gedächtnis. Lorenzo de' Medici der Prächtige. Vittoria
Colonna und Michel Angelo. Venetianisches Patricierleben im 16. Jahrhundert. Lorenz Sterne. Diderot. Pariser
Gesllschaftsleben im 18. Jahrhundert. Wunder und Wunderthäter. - Einband schwach fleckig, vereinzelte
Stockflecken.



115104 • Fretz, Diethelm,  Das Wappen der politischen Gemeinde Männedorf. Ohne Ort: -,
[1930]. 32 Seiten mit einer Abbildung + 2 Bll. Abbildungen, davon 1 farbig. Fraktursatz.
Kartoniert / geheftet.  CHF 20 / EUR 14 •  Erweiterter SA aus der Zürichsee-Zeitung. - Umschlag
lichtrandig / gebräunt.

42942 • Freund, Michael,  Deutschland unter dem Hakenkreuz. Entstehung und Zusammenbruch der
nationalsozialistischen Herrschaft. München: Goldmann Taschenbuch ca 1984. 318 S. mit zahlreichen
Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Ab S. 276 mit stärker werdender Knickspur.

86953 • Freyer, Hans,  Theorie des gegenwärtigen Zeitalters. 11.-13. Tausend. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1961. 260 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Hinten
Bleistiftnotizen zum Inhalt.

115346 • Freytag von Loringhoven, Bernd, François d'Alançon,  Dans le bunker de Hitler. 23 juillet
1944 - 29 avril 1945. Paris: Perrin, 2005. 217 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Collection Tempus; 130

83348 • Freytag, Gustav,  Bilder aus der deutschen Vergangenheit. 3 Bände. Berlin: Deutsche Buch-
Gemeinschaft, [ca. 1925]. Halbleder.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Nachworte und Ergänzungen von Hans
Ostwald. - I: Aus dem Mittelalter bis zur Besiedelung des Ostens. 813 S. II: Von der Besiedelung des Ostens bis
zum Dreissigjährigen Kriege. 828 Seiten.  III: Vom Dreissigjährigen Kriege bis zur neueren Zeit. 786 Seiten. -
Name auf den Vorsatzblättern.

62274 • Friede und Krieg.  Die Aussenpolitik der Vereinigten Staaten 1931-1941. Zürich: Europa Verlag
1943. 192 S. brosch.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Übernahme von United States Government Printing Office
Washington 1942.

43068 • Friedell, Egon,  Aufklärung und Revolution. Aus: Kulturgeschichte der Neuzeit. München: dtv
1961. 310 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Durch Register erschlossen.

62067 • Friedell, Egon,  Kulturgeschichte Ägyptens und des Alten Orients. Leben und Legende der
vorchristlichen Seele. München: Beck'sche 1951. 506 S. gr.8to. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  Durch Register
erschlossen. - Eine Karte verfaltet.

71539 • Friedell, Egon,  Kulturgeschichte Ägyptens und des Alten Orients. Leben und Legende der
vorchristlichen Seele. München 1967 XI, 488 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beck'sche
Sonderausgaben. Durch Register erschlossen.

107184 • Friedell, Egon,  Kulturgeschichte der Neuzeit. Die Krisis der europäischen Seele von der
Schwarzen Pest bis zum Weltkrieg. Band. Ungekürzte Ausgabe in einem Band. Zürich: Ex Libris, 1984.
XVIII, 1571 Seiten mit Register. Dünndruck. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband mit schwachen
Gebrauchsspuren.

57282 • Friedemann, Rudolf (Hrsg.),  Herzogin Elisabeth Charlotte von Orleans geb. Pfalzgräfin: Briefe
über die Zustände am französischen Hofe unter Ludwig XIV. Ausgewählt aus den Jahren 1672-1720.
Zweite Auflage. Stuttgart: Franckh’sche [1902]. 151 S. 1 Abb. als Frontispiz. Ln mit Rückenschildchen
und Deckelvignette.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bibliothek des 17. und 18. Jahrhunderts. - Papier etwas
gebräunt, Vorsatzblatt fehlt.

14554 • Friederich, Werner P.,  Werden und Wachsen der U.S.A. in 300 Jahren. Politische und
literarische Charakterköpfe von Virginia Dare bis Roosevelt. Bern: Francke 1939. 271 S. Ln. gr.8to.  CHF
20 / EUR 14 •  Rücken gebleicht, Einbland leicht lichtrandig und bestossen.

36854 • Friedjung, Heinrich,  Das Zeitalter des Imperialismus 1884-1914. Band I. Berlin: Neufeld &
Henius 1919. XII, 471 S. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Geographisch angeordnet. Zeitspanne bis 1904.
Durch Register erschlossen.

117983 • Friedländer, Ludwig,  Sittengeschichte Roms. 16.-25. Tausend. Wien: Phaidon,
1934. 1044 Seiten mit 122 Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Einband schwach fleckig.

117624 • Friedrich der Grosse,  Drei politische Schriften. 26.-30. Tausend. Leipzig: Insel-
Verlag, [1918]. 77 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 6. - Stark
gebräunt, ohne Deckelschildchen, maschinengeschriebenes Rückenschildchen, Rückenkanten brüchig,
Bleistiftnotizen auf Seite 6.

58508 • Friedrich der Grosse.  Geschichte des Hauses Brandenburg. München: Lothar Borowsky, [ca.
1996]. 310 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Illustrationen
nach Vorlagen von Adolph von Menzel.

54341 • Friedrich II. von Preussen,  Schriften und Briefe. Leipzig: Reclam 1990. 436 S. tb. kl.8to.  CHF
10 / EUR 7 •  Universal-Bibliothek 1123.

71524 • [Friedrich II.] Kranz, Herbert.  Der junge König. Stuttgart: Franckh'sche 1959. 266 S. mit
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

65466 • [Friedrich II] Wahl, Rudolph.  Wandler der Welt. Friedrich II., der Sizilische Staufer. Eine
Historie. Münchner Verlag 1948. VIII, 524 S. mit Abbildungen. Hln  CHF 25 / EUR 17.50

112849 • Friedrichs, Elsbeth,  Aus dem Leben deutscher Musiker. Biographien der Grossmeister
deutscher Tonkunst für jung und alt. 10.-12. Tausend. Braunschweig: Wollermann, 1920. XX, 230
Seiten mit 14 Portr. und 1 Titelb.. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorsatzblatt
herausgerissen, sehr wenige Anstreichungen.

5361 • Frings, Paul,  Das internationale Flüchtlingsproblem 1919 bis 1950. Ffm: Verlag der Frankfurter
Hefte 1951. 295 S. m. Karten und einer Falttafel. kart.  CHF 35 / EUR 24.50

101664 • Frischauer, Paul,  Die Liebessitten der Völker. Band 1: Vom Paradies bis Pompeji. Gütersloh u.
a.: Bertelsmann u.a., [1974]. 400 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder. Grossoktav.  CHF 20
/ EUR 14

62885 • Frischauer, Paul,  Garibaldi. Der Mann und die Nation. Zürich 1934. 494 S. mit Abbildungen.
Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband und Schnitt angestaubt und etwas fleckig, locker in den Gelenken, Name
auf Vorsatzblatt.

115708 • Frischauer, Paul,  Prinz Eugen. Ein Mensch und hundert Jahre
Geschichte. 1. - 5. Tausend. Berlin, Wien, Leipzig: Zsolnay, 1933. 471 Seiten
mit 55 Abbildungen mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Rücken leicht gebräunt sowie unten
und oben minim ausgebuchtet.

48589 • Frisé, Maria,  Eine schlesische Kindheit. Stuttgart: DVA 1990. 119 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 /
EUR 12.60

115848 • Fritz, Helmut,  Die erotische Rebellion. Das Leben der Franziska Gräfin zu
Reventlow. Originalausgabe. Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1980. 175 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Fischer-Taschenbücher; 2250

99367 • Friz, Immanuel,  Dr. Barnardo, der Vater der "Niemandskinder". Ein Bild seines Lebens und
Wirkens. Basel: Reinhardt, 1949. 211 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Überarbeitet und Nachwort von Ida Frohnmeyer.  - Schutzumschlag
ausgeleiert, mit kleinen Fehlstellen und Rissen.

106091 • Froembgen, Hanns,  Kamal Atatürk. Soldat und Führer. 3. Auflage.
Stuttgart: Franckh, 1938. 222 Seiten mit 14 Abbildungen auf Tafeln und einer
Karte. Leinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Rote-Kreis-Bücher

72398 • Frogner, Carsten,  Die unsichtbare Front. mit einem Vorwort von K. Meyer. Zürich/NY: Europa
Verlag 1943. 201 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Der waffenlose Befreiungskampf der Norweger im 2.
Weltkrieg. - Buchblock etwas schief, Einband lichtrandig.

44900 • Frogner, Carsten,  Die unsichtbare Front. Zürich,NY: Europa Verlag 1944. 200 S. Priv.Hldr.
CHF 33 / EUR 23.10 •   Vorwort von K. Meyer. - Der waffenlose Befreiungskampf der Norweger im 2.
Weltkrieg.

62313 • Frogner, Carsten,  Die unsichtbare Front. Zürich: Europa Verlag 944. Ln m.U.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Vorwort von Karl Meyer. - Der waffenlose Befreiungskampf der Norweger im 2. Weltkrieg.

91262 • [Fromme, Richard]  Otfrids Evangelienbuch. Berlin: Furche, [ca. 1930]. 183 Seiten, Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Altdeutschen frei übersetzt von Richard
Fromme.  - Einband schwach lichtrandig, seiten nach hinten zunehmend geknittert.

116616 • Frommelt, Hansjörg [Hrsg.],  1342 - Zeugen des späten Mittelalters. Festschrift "650
Jahre Grafschaft Vaduz". Triesen: Historischer Verein für das Fürstentum Liechtenstein, 1992.
331 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 45 / EUR 31.50

101818 • Froncek, Thomas,  Abenteurer aus dem Norden. Amsterdam: Time-Life International, 1974.
160 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR
14 •  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The northmen; aus dem Englischen von
Peter Mortzfeld.

59683 • Fruin-Mees, W.,  Geschiedenis van Java. 2 Bände. Uitgave van de Commissie voor de
Volkslectuur Weltevreden 1919. 110; 127 S. gr.8to. Ppbde  CHF 46 / EUR 32.20 •  Deel I: Het
Hindoetijdperk. Deel II: De mohammedaansche Rijken tot be Bevestiging van de Macht der Comagnie. Mit
zahlreichen Abbildungen und Karten. - Bei Band I fehlt der ganze Rücken, bei Band II der halbe.

115378 • Fuchs, Eduard,  Illustrierte Sittengeschichte vom Mittelalter bis zur
Gegenwart. Renaissance. München: Albert Langen, 1909. X, 500 Seiten mit
430 Textillustrationen und 59 Beilagen. Leinen mit Goldprägung und
Deckelillustration. Mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen. 4to.  CHF 75 /
EUR 52.50 •  Schwache Gebrauchsspuren, Einband fleckig, Rücken oben leicht
bestossen.

101538 • Fuchs, Julius,  Die pädagogischen Leistungen der Schweizerischen Gemeinnützigen
Gesellschaft 1810-1818. Zürich: Dissertationsdruckerei, 1943. 169 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Zürich, Phil. F. I. Sekt., Diss.  - Umschlag etwas
lichtrandig / gebräunt, Rücken oben leicht beschädigt.

96697 • Fuchs, Konrad und Heribert Raab [Hrsg.],  dtv-Wörterbuch zur Geschichte. München: DTV,
1987. 2 Bände. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originalausgabe. 6., bearb. u. erw. Aufl.,
81. - 95. Tsd. 1. A - K. - 460 S. (dtv ; 3283); 2. L - Z. S. 469 - 934. (dtv ; 3284).  - Stempel auf den Titelblättern.

62988 • Für Freiheit und Recht.  Westfalen und Lippe in der Revolution 1848/49. Begleitbuch zur
Ausstellung Galerie Die Welle Iserlohn 1999. 294 S. 4to. Ppbd  CHF 35 / EUR 24.50

48758 • Fürstentum Liechtenstein. Eine Dokumentation. Vaduz 1978. 293 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg. von der Presse- und Informationsstelle der Regierung. Bearbeitet von Walter Kranz.

111294 • Fueter, Eduard,  Die Schweiz seit 1848. Geschichte, Politik,
Wirtschaft. Zürich: Orell Füssli, 1928. 305 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz, Register und einer Zeittafel. Leinen. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Der Aufbau moderner Staaten; 1. - Stockfleckig, Einband etwas fleckig, bestossen
und berieben, vorne einige Stempel überklebt. Wenige schwache Anstreichungen
auf den ersten Seiten.

68382 • Fuhrmann, Horst,  "Fern von gebildeten Menschen." Eine oberschlesische Kleinstadt um 1870.
München: C.H.Beck 1989. 212 S. Mit 11 Abbildungen. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Die Briefe von
Johann Jacob Oehri, Neffe von Jacob Burckhardt, an seine Basler Verwandschaft geben ein farbiges Bild vom
Alltag einer ostdeutschen Kleinstadt an der Schwelle von der Postkutschenzeit ins Eisenbahnzeitalter.

111005 • Fumagalli, Vito,  Mensch und Umwelt im Mittelalter. Originalausgabe. Berlin: Wagenbach,
1992. 100 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Wagenbachs Taschenbuch 214. - Deutsch von
Dagmar Zerbst und Walter Kögler

111004 • Fumagalli, Vito,  Wenn der Himmel sich verdunkelt. Lebensgefühl im Mittelalter. 5.-7.
Tausend. Berlin: Wagenbach, 1988. 109 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •
Wagenbachs Taschenbuch 156. - Deutsch von Renate Heimbucher-Bengs  - Vorderdeckel mit schwachen
Gebrauchsspuren.

107420 • Fussenegger, Gertrud,  Herrscherinnen. Frauen die Geschichte machten. Düsseldorf: Albatros,
2003. 389 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20

62087 • Gafencu, Grigore,  Vorspiel zum Krieg im Osten. Vom Moskauer Abkommen (21.August
1939) bis zum Ausbruch der Feindseligkeiten in Russland (22.Jubi 1941. Zürich: Amstutz und Herdeg
1944. 463 S. mit 3 Orientierungskarten. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50

51583 • Gage, Nicholas,  Eleni. 2. Auflage. Bern, München, Wien : Scherz, 1984. 511 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Gisela Stege. Der
Autor schildert den Opfertod seiner Mutter im griechischen Buergerkrieg. - Widmung auf dem
Vortitelblatt

61883 • Gage, Nicholas,  Eleni. München 1987. 511 S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv 10733. - Deutsch von
Gisela Stege.

108139 • Gagliardi, Ernst,  Geschichte der Schweiz. Von den Anfängen bis
zur Gegenwart [1937]. Umgestaltete und erweiterte Ausgabe in zwei Bänden.
Zürich: Orell Füssli, 1934-1937. 2 Bände, XV, XI, 1771 Seiten [durchpaginiert]
mit zahlreichen Abbildungen. Durch Register erschlossen. Leinen. Grossoktav.
CHF 90 / EUR 63



116060 • Gaier, Ulrich und Helmut Weidhase,  Joseph Freiherr von Lassberg. (1770 -1855).
Imaginierte Lebensformem des Mittelalters. Marbach am Neckar: Deutsche Schillergesellschaft,
1998. 136 Seiten mit Abbildungen und einem gefalteten Panorama des Bodensees. Kartoniert
mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Marbacher Magazin; 82: Sonderheft. - Sonderheft
zu dem Symposion Joseph Freiherr von Lassberg in Meersburg im Oktober 1998 bearbeitet von Ulrich
Gaier und Helmut Weidhase. Hrsg.: Ulrich Ott. - Schutzumschlag mit Knitterspur.

113119 • Galbreath, Donald Lindsay et H[ubert] de Vevey,  Manuel
d’héraldique. Première initation à l’art et à la science du blason. Avec un
lexique héraldique français-allemand. Lausanne: Spes, [1922]. 185 Seiten Text
+ Abbildungen im Text und auf Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR
21 •  Préface de Jean de Pury. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren,
vorderer Schnitt mit Flecken.

114641 • [Galiani, Ferdinando] Abbé Galiani,  Briefe an Madame d'Epinay und andere Freunde in Paris
1769 - 1781. München: Kösel, 1970. 487 Seiten mit 1 Titelbild. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Lebensläufe; Biographien; Erinnerungen; Briefe; 19. - Übersetzt von Heinrich Conrad. Mit einer
Einleitung von Wilhelm Weigand

76598 • [Gandhi] Rau, Heimo,  Mahatma Gandhi in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt.
Hamburg 1970. 146 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlts Monographien rm 172.

112828 • Gaquère, François,  Benoît-Joseph Labre. Le Saint pauvre de Jésus-Christ. Avignon: Aubanel,
1936. XV, 527 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Gebräunt.

62311 • Gardén, M.E.,  Zwischen Themse und Potomac. Berlin o.J. [1941]. 39 S. brosch.  CHF 20 /
EUR 14 •  Nationalsozialistische Spottschrift.

101088 • Gargia, Celso,  Mit Pizarro in Peru. Pizarro und andere Conquistadoren 1526 - 1712. Nach
Augenzeugenberichten von Celso Gargia. Gaspar de Carvajal, Samuel Fritz. Gütersloh: Lizenzausgabe,
1973. 334 Seiten mit zeitgenössischen Abbildungen. Blauer Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF
20 / EUR 14 •  Besitzvermerk auf dem Titelblatt, Ziffer auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

15112 • Garlake, Peter S.,  Simbabwe. Goldland der Bibel oder Symbol afrikanischer Freiheit? Berg.-
Gladbach: Lübbe 1975. 240 S. mit Abb. Ln m.U. 4to. CHF 40 / EUR 28 •  'Neue Entdeckungen der
Archäologie'. Umfassende Darstellung Simbabwes.

73876 • Garlake, Peter S.,  Simbabwe. Goldland der Bibel oder Symbol afrikanischer Freiheit? Bergisch
Gladbach: Lübbe 1975. 240 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ppbd m.U.  CHF 40 /
EUR 28 •  Neue Entdeckungen der Archäologie. Durch Register erschlossen.

45817 • Garnett, Henry,  Auf den Spuren alter Völker. Das farbige Buch der Archäologie. Aarau:
Sauerländer ca 1964. 253 S. mit zahlreichen Abbildungen. 4to. Ln. m.U.  CHF 30 / EUR 21

49590 • Gartmann, Heinz,  Stärker als die Technik. Der Mensch in der Zerreissprobe. Düsseldorf: Econ
1955. 263 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

111818 • Garton Ash, Timothy,  Ein Jahrhundert wird abgewählt. Aus den Zentren Mitteleuropas 1980
- 1990. Ungekürzte Ausgabe. München: Dt. Taschenbuch-Verlag, 1992. 420 Seiten mit Register.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  dtv; 30328: Zeitgeschichte. - Originalausgabe gesondert und den Titeln:
The uses of adversity und: We the people. Aus dem Englischen von Yvonne Badal. Reportagen aus Mittel- und
Osteuropa, Gesprächsprotokolle, Analysen und atmosphärische Skizzen hat Garton Ash zu einer
Dokumentation und Analyse des Jahrzehnts vor und bis zur Revolution 1989 zusammengefasst

64171 • Gasteyger, Curt,  Dier feindlichen Brüder. Jugoslawiens Konflikt mit dem Ostblock 1958. Ein
Dokumentenband, redigiert und eingeleitet. Bern 1960. XXXVIII, 312 S. gr.8to. Ln  CHF 25 / EUR 17.50
•  Schriftenreihe des Schweizerischen Ost-Institutes, Reihe Dokumente. Hrsg. von Peter Sager. - Fleck auf Deckel.

66470 • Gaus, Günter,  Wo Deutschland liegt. Eine Ortsbestimmung. Hamburg: Hoffmann und Campe
1983. 287 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Letzte Seite geknittert und mit Einriss.

115102 • Gauthier, Jules,  Les sceaux et les armoiries des villes et bourgs de
Franche-Comté. Besançon: Dodivers, 1883. 26 Seiten Text + s/w Abbildungen
auf 5 Tafeln. Halbleinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Stempel auf dem Titelblatt.

106609 • Gaxotte, Pierre,  Frédéric II. Paris: Fayard, 1939. 547 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Halbpergamentband mit Farbkopfschnitt.  CHF 60 / EUR
42 •  Persönliche Widmung des Verfassers auf einem Vortitelblatt.

87250 • Gaxotte, Pierre,  Friedrich der Grosse. Erlenbach-Zürich: Rentsch, [ca. 1940]. 501 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen, Farbkopfschnitt.   CHF 24 / EUR 16.80 •  Frédéric II; aus dem
Französischen von Hans Dühring. - Einband etwas lichtrandig, Rücken gebräunt, Schnitt schwach stockfleckig.

48284 • Gaxotte, Pierre,  La Révolution Française. Paris: Fayard 1967. 501 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Collection Le livre de poche historique.

69726 • Gay, Claire,  Die Malerei des 18. Jahrhunderts. Lausanne: Editions Rencontre 1966. 207 S. mit
Abbildungen, Dokumenten- und Lexikonteil. Ppbd. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Weltgeschichte der Malerei,
Band 14. - Sonderausgabe für Ex Libris und Kunstkreis.

102658 • Gayer, Kurt,  Die schöne Badnerin. Kehl u.a.: Morstadt, 1986. 254 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bedeutende badensische
Frauen von 1500 bis 1985: Zarin Alexandra Aleksejewna, Grossherzogin Stephanie, Sibylla Augusta, Bärbel
von Ottenheim, Lulu Schlosser, Constanze Mozart, Maria Ursula von Schönau, Gräfin Sonja Bernadotte,
Anneliese Rothenberger, Königin Silvia von Schweden.

42908 • Gedat, Gustav Adolf,  Ein Christ erlebt die Probleme der Welt. Versuch einer volkstümlichen
Einführung in das Weltgeschehen unserer Tage. Stuttgart: Steinkopf 1934. 142 S. Ln.  CHF 15 / EUR
10.50 •  “Wir leben in einer grossen Zeit" - Erster Satz des “Werkes". Einband stockfleckig.

113503 • Geerke, H. P.,  Der Sturz Napoleons. Leipzig: Meulenhoff, 1913. 281 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Meulenhoff-
Ausgaben; [4]. - Stockfleckig, Rücken gebräunt und oben mit kleiner Fehlstelle, Name auf dem Vorsatzblatt.

60460 • Gegenreformation in Neu-Österreich, Die.  Ein Beitrag zur Lehre vom katholischen Ständestaat.
2.Auflage. Zürich 1936. VIII, 176 S. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •  An Hand amtlicher Erklärungen und
Dokumente dargestellt und hrsg. von einer schweizerischen Arbeitsgemeinschaft.

33586 • Geiler, Karl,  Geistige Freiheit und soziale Gerechtigkeit im neuen Deutschland. Wiesbaden:
Greif 1947. 212 S. Hln.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Vorsatzblatt mit Fehlstelle.

15088 • Geilinger, Max,  Minnesangs Frühling in der Schweiz. In neuer deutscher Fassung. Zürich:
Rascher 1945. 119 S. mit Abbildungen. Ln. m.U. gr. 8°.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit 4 farbigen und 25
schwarzen Bildern auf Tafeln und 3 Schriftwiedergaben von Minneliedern der Manessehandschrift.

86373 • [Geilinger, Max]  Minnesangs Frühling in der Schweiz. In neuer deutscher Fassung von Max
Geilinger. Zürich: Rascher, 1945. 119 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 21 •  Mit 4 farbigen und 25 schwarzen Bildern auf Tafeln und 3 Schriftwiedergaben von
Minneliedern der Manessehandschrift.

99033 • [Geilinger, Max]  Minnesangs Frühling in der Schweiz. In neuer deutscher Fassung von Max
Geilinger. Zürich: Rascher, 1945. 119 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
28 / EUR 19.60 •  Mit 4 farbigen und 25 schwarzen Bildern auf Tafeln und 3 Schriftwiedergaben von
Minneliedern der Manessehandschrift.  - Deckel leicht konkav verzogen, wenige schwache Stockflecken,
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

107262 • Geiser, Samuel,  Die Brille Schopenhauers und andere Kuriositäten aus dem Leben
bedeutender Menschen. Zürich, Stuttgart: Rotapfel-Verlag, 1975. 160 Seiten mit 8 Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schopenhauer, Eichendorff,
Beethoven u.a. - Widmung auf dem Vorsatzblatt

111746 • Geiss, Imanuel u. Rainer Tamchina [Hrsg.],  Ansichten einer künftigen
Geschichtswissenschaft. 1. Kritik, Theorie, Methode. München: Hanser, 1974. 191 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Reihe Hanser; 153. - Teil: 1., Kritik, Theorie, Methode

110411 • Gellhaus, Axel und Norbert Oellers [Hrsg.],  Schiller. Bilder und Texte zu seinem Leben. Köln,
Weimar, Wien: Böhlau, 1999. 406 Seiten, reich illustriert, durch Chronik und mehrere Register
erschlossen. Leinen mit Originalumschlag und Lesebändchen. Quart.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Mitarbeit
von Georg Kurscheidt, Ursula Naumann, mit einem Beitrag von Roswitha Klaiber, in Verbindung mit der
Deutschen Schillergesellschaft.

81191 • Gellner, Ernest,  Plough, Sword and Book. The Structure of Human History.
University of Chicago Press, 1990. viii, 288 p. Paperback. Large 8vo.  CHF 24 / EUR 16.80

113076 • Gensel, Julius,  Die Wahrheit über Helen Keller. 2. Auflage. Stuttgart: Lutz, [ca. 1910]. 72
Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebräunt, Umschlag mit Knitterspuren und kleinen
Rissen.

57662 • Geremek, Bronislaw,  Les Marginaux parisiens aux XIVe et XVe siècles. Paris: Flammarion
1976. 354 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Bis S.19 Unterstreichungen und Übersetzungshilfen.

89610 • Gerhard, Ute,  Verhältnisse und Verhidnerungen. Frauenarbeit, Familie und Rechte der Frauen
im 19. Jahrhundert. Frankfurt: Suhrkamp, 1978. 477 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  edition
suhrkamp; 933.  - Mit Dokumenten. Erstausgabe.

92688 • Gerke, Friedrich,  Spätantike und frühes Christentum. Baden-Baden: Holle, 1980. 279 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Reihe Kunst der Welt. Ihre
geschichtlichen, soziologischen und religiösen Grundlagen.  -

82837 • Gerlach, Gudrun und Rolf Hachmann,  Verzeichnis vor- und frühgeschichtlicher
Bibliographien. Berlin: de Gruyter, 1971. IV, 269 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 58 /
EUR 40.60 •  Beiheft zum 50. Bericht der Römisch-Germanischen Kommission des Deutschen Archäologischen
Instituts, 1969

72138 • Gerö, Katharina,  Erfülltes Leben. 10.Tsd. Leipzig: Koehler & Amelang 1933. 386 S. Ln  CHF
20 / EUR 14 •  Die Geschichte der "Mama Katalin" aus Ungarns schweren Zeiten während des 1.
Weltkrieges. - Einband staubrandig.

12407 • Geschichte der  kommunistischen Partei der Sowjetunion (Bolschewiki). Kurzer Lehrgang.
Moskau: Verlag für fremdsprachige Literatur 1939. 436 S. Hln.  CHF 40 / EUR 28 •  'Unter Redaktion
einer Kommission des Zentralkommitees der KPdSU (B). Gebilligt vom ZK der KPdSU (B). 1938'.

52083 • Gesellschaft - Literatur - Politik.  Das Pariser Café als Spiegel sozialen und kulturellen Wandels.
Katalog Johann Jacobs Museum Zürich 1994/95. 160 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80

36554 • Gesichter.  Griechische und römische Bildnisse aus Schweizer Besitz. Katalog Kunstmuseum
Bern 1982. 312 S. mit zahlreichen Abbildungen. quer gr.8to. Ppbd.  CHF 28 / EUR 19.60

93544 • Gestrich, Andreas u.a. [Hrsg.],  Biographie sozialgeschichtlich. Sieben Beiträge. Göttingen:
Vandenhoeck u. Ruprecht, 1988. 163 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kleine Vandenhoeck-
Reihe ; 1538. - Bleistiftanstreichungen bis Seite 28, Stempel auf Vorsatzblatt.

118326 • Giardina, Andrea [Hrsg.],  Der Mensch der römischen Antike. Essen: Magnus-Verlag,
2004. 429 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen und Französischen von Jochen Bussmann.
Aus dem Italienischen Asa B. Wuthenow. - Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt (Bleistift).

67384 • Gibbon, Guy,  Anthropological Archaeology. NY: Columbia University Press 1984. xii, 455 p.
Cloth with dj. gr.8vo.  CHF 60 / EUR 42

67383 • Gibson, Alex & Ann Woods,  Prehistoric Pottery for the Archaeologist. London, NY: Leicester
University Press 1990. xxi, 293 p. ill. Hardcover with dj. gr.8vo.  CHF 80 / EUR 56 •  The first general
handbook and reference guide for the study of British prehistoric pottery.

110855 • Gibson, Ian,  Federico Garcío Lorca. Eine Biographie. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1994.
747 Seiten mit 55 Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  suhrkamp
taschenbuch; tb 2286

86995 • [Gladstone, William Ewart]  Eyck, Erich,  Gladstone. Mit 14 Bildtafeln. Erlenbach-Zürich:
Rentsch, 1938. 587 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sternf.-T. 124.
- Einband stockfleckig.

63737 • Glaser, Hermann,  Spiesser-Ideologie. Von der Zerstörung des deutschen Geistes im 19. und
20. Jahrhundert. Freiburg: Rombach 1964. 280 S. und Bildanhang. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Schnitt
angestaubt.

88439 • Gleichen-Russwurm, Alexander von und Friedrich Wencker [Hrsg.],  Anfänge der Kultur. Band
1/2: Die Schicksale der Völker. Das Kulturleben des vorgeschichtlichen Menschen. Hamburg: Hoffmann
und Campe, [ca. 1930]. 510 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kultur- und Sittengeschichte aller Zeiten und Völker; Band 1/2. - Leicht
gewölbt, Schutzumschlag gebräunt, ausgeleiert, mit Rissen und Fehlstellen.

107426 • Gleichen-Russwurm, Alexander von,  Elegantiae. Geschichte der vornehmen Welt im
klassischen Altertum. 7. Tausend. Stuttgart: Hoffmann, [ca. 1913]. XVI, 528 Seiten. Halbleinen mit
Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schwache Gebrauchsspuren, Vorderdeckel mit grossflächigem,
schwachem Fleck, Name auf dem Vorsatzblatt.

3776 • Gleichen-Russwurm, Alexander von.  Schicksale der Völker. (Der Schauplatz und sein Zwang).
Bln: V.d.B. Wegweiser 1921. VIII, 250 S. Hln.  CHF 30 / EUR 21

68883 • Gloger, Bruno und Walter Zöllner,  Teufelsglaube und Hexenwahn. Wien u.a.: Böhlau, 1985.
252 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50

118013 • Gobineau, Arthur,  Die Renaissance. 3., durchgesehene und verbesserte Auflage.
Leipzig: Reclam, [ca. 1925]. 482 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsch von Ludwig Schemann. Savonarola; Cesare Borgia; Julius II.; Leo
X.; Michelangelo. - Papier etwas gebräunt, Rücken gebleicht.

15592 • Gobineau, Arthur,  Die Renaissance. Historische Szenen. Lpz: Insel 1926. 373 S. mit
Abbildungen auf Tafeln. gr.8to. goldgeprägtes Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

4312 • Gobineau, Arthur,  Die Renaissance. Historische Szenen. Lpz: Insel o.J. 379 S. m. Abb. Hldr.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Rückenkanten berieben. stockfl., Innentitel fehlt

109615 • Gobineau, Joseph-Arthur de,  Trois ans en Asie (de 1855 à 1858). Nouvelle éd. Paris: Leroux,
1905. VI, 500 Seiten. Broschiert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Stockfleckig,
Umschlag mit kleinen Rissen.



72740 • Göhring, Martin,  Geschichte der Grossen Revolution. Tübingen: J.C.B.Mohr 1950/51. 2
Bände. I: Sturz des Ancien Régime und Sieg der Revolution, 403 S. II: Vom Liberalismus zur Diktatur,
410 S. Ln  CHF 65 / EUR 45.50

114059 • Göres, Jörn [Hrsg.],  Goethes Leben in Bilddokumenten. München:
Beck, 1981. 260 Seiten mit 438 Abbildungen und Register. Leinen mit
Deckelillustration und Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

14123 • Görlitz, Axel,  Der politische Deutsche. Paderborn: Schöningh 1967. 190 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Sammlung Schöningh zur Geschichte und Gegenwart.

14276 • Goerlitz, E. (Berabeitung).  Taschenhandbuch zur Geschichte. Paderborn: Schöningh 1970.
229 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

80108 • Görlitz, Walter  Hüter des Lebens. Ärztliches Wirken in antiker Kultur. Hamburg: Neuer
Sieben Stäbe Verlag 1935. 175 S. mit 8 Tafeln und 1 Karte. Ln CHF 25 / EUR 17.50 •  Die Abbildungen
und einige Seiten schwach stockfleckig, Rücken gebleicht.

95114 • Görlitz, Walter,  Hüter des Lebens. Ärztliches Wirken in antiker
Kultur. Hamburg: Neuer Sieben Stäbe Verlag, 1935. 175 Seiten mit 8 Tafeln
und 1 Karte. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Rücken oben in der Mitte mit Einriss (ca. 1 cm) und Lichtfleck,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, stockfleckig.

114335 • [Goethe, Johann Wolfgang von] Das Büchlein von Goethe. Andeutungen zum besseren
Verstaendniss seines Lebens und Wirkens. Leipzig: Reprintverlag im Zentralantiquariat, 1989. X, 140,
XXXIV Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Herausgegeben
von Mehreren, die in seiner Nähe lebten. Reprint der Originalausgabe Penig, Sieghart, 1832. Nachwort von
Jochen Golz (1988). - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

45030 • Goguel, François und Alfred Grosser,  Politik à la Française. Gütersloh: Mohn 1966. 350 S. Ln.
CHF 24 / EUR 16.80

100416 • Gold, Arthur und Robert Fizdale,  Misia. Muse, Mäzenin, Modell. Das ungewöhnliche Leben
der Misia Sert. 2. Auflage. Bern, München: Scherz, 1981. 400 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40

11580 • Goldberg, Jakob,  Der Nahost-Konflikt. Ffm: Vlg Marxistische Blätter 1972. 122 S. kart.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Marxistische Taschenbücher 44.

103113 • [Goldsmith, Oliver] Dr. Goldsmiths Geschichte der Griechen von
den frühesten Zeiten bis auf den Tod Alexanders des Macedoniers. 3.
verbesserte Auflage. Würzburg: Stahel, 1827. 2 Bände, VI, IV, 316 und II,
220 Seiten, Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung und
Rückenschildchen.  CHF 100 / EUR 70 •  Nach dem englischen Original frei
bearbeitet mit eingeschalteten Berichtigungen, einer Uebersicht der Lage des Landes
und der Geschichte der Wissenschaften in Hellas vermehrt. - Oliver Goldsmith 1730
-1774) wurde vor allem durch seinen Roman "Der Pfarrer von Wakersfield"
berühmt. Seine "Grecian History" folgte auf die "History of England" und Roman
History und erschien zuerst 1774.  - Stockfleckig, Name auf den Innendeckeln.

108353 • Gollwitzer, Helmut,  ... und führen, wohin du nicht willst. Buch einer Gefangenschaft. 220.
Tausend. München: Kaiser, 1956. 288 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband mit schwachen
Gebrauchsspuren, Papier leicht gebräunt.

86304 • Golther, W.,  Der Nibelunge Nôt in Auswahl und mittelhochdeutsche Grammatik mit kurzem
Wörterbuch. Fünfte, verbesserte und vermehrte Auflage. Leipzig: Göschen, 1907. 196 Seiten. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sammlung Göschen ; 1. - Stellenweise etwas stockfleckig, Einband leicht
berieben.

91537 • Gombrich, Ernst H.,  Eine kurze Weltgeschichte für junge Leser. Von der Urzeit bis zur
Gegenwart. Köln: DuMont, 1985. 344 Seiten mit Abbildungen. DuMont-Taschenbücher; 171.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Mit Abb. u. Kt.-Skizzen von Franz Katzer. Überarb. u. erg. Neuausg. Frühere Ausg. im Verl.
Steyrermühl, Wien, Leipzig u.d.T.: Gombrich, Ernst H.: Weltgeschichte von der Urzeit bis zur Gegenwart.

117357 • Goncourt, Edmond und Jules de,  Madame Pompadour. Ein Lebensbild nach Briefen
und Dokumenten. Wiesbaden: Vollmer, [ca. 1960]. 180 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von M. Janssen und B. Rhein. - Papier gebräunt, Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren.

40687 • Gooch, G.P.  Friedrich der Grosse. Herrscher - Schriftsteller - Mensch. München 1975. 396 S.
mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Heyne Biographien. - Taschenbuch.

103671 • Goodchild, Peter,  J. Robert Oppenheimer. Eine Bildbiographie. Basel u.a.: Birkhäuser, 1982.
306 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: J. Robert Oppenheimer; aus dem Englischen von
Heidi Blocher.  - Schwache Gebrauchsspuren, Einband schwach lichtrandig, obere Ecken leicht bestossen,
Adresskleber auf dem Vorsatzblatt.

105118 • Goodchild, Peter,  J. Robert Oppenheimer. Eine Bildbiographie. Basel u.a.: Birkhäuser, 1982.
306 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Originaltitel: J. Robert Oppenheimer; aus dem Englischen von
Heidi Blocher. - Einband und Schutzumschlag schwach lichtrandig.

76212 • Gorges, Irmela,  Sozialforschung in der Weimarer Republik 1918 - 1933. Gesellschaftliche
Einflüsse auf Themen- und Methodenwahl des Vereins für Socialpolitik, der Deutschen Gesellschaft für
Soziologie und des Kölner Forschungsinstituts für Sozialwissenschaften. Frankfurt: Hain 1986. XIX, 813
S. kart.  CHF 60 / EUR 42 •  Hochschulschriften Sozialwissenschaften 23.

64286 • Gottschalk, Herbert,  Weltbewegende Macht Islam. Wesen und Wirken einer revolutionären
Glaubensmacht. Augsburg: Weltbild  1991. 278 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

12440 • [Gottwald] Necásek, Frantisek,  Die Jugend Klement Gottwalds. Prag: Artia [ca 1960]. 82 S. mit
fotos. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rückenkanten berieben, angestaubt.

99147 • Gowlett, John A. J.,  Auf Adams Spuren. Die Archäologie des frühen Menschen. Freiburg,
Basel, Wien: Herder, 1984. 208 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Originaltitel: Ascent to civilization; aus dem Englischen von
Andrea Becker.  - Exlibris auf Innendeckel.

48184 • Grabendorff, Wolf,  Lateinamerika - wohin? Informationen und Analysen. München 1971. 190
S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv 727. 2.Auflage.

92599 • Grabmann, Martin,  Die Kulturwerte der deutschen Mystik des Mittelalters. Augsburg: Benno
Filser, 1923. 63 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

115756 • Graef, Hans Gerhard [Hrsg.],  Johann Heinrich Mercks Briefe an die
Herzogin-Mutter Anna Amalia und an den Herzog Carl August von Sachsen-
Weimar. Leipzig: Insel-Verlag, 1911. XXV, 343 Seiten mit Register.
Halbleinen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schwache Gebrauchsspuren, wenige
Bleistiftanstreichungen.

39290 • Graf, Otto,  Imperium britannicum. Vom Inselstaat zum Weltreich. Leipzig: W.Goldmann
1942. 325 S. Ppbd.   CHF 30 / EUR 21 •  Eine erste Auflage erschien 1937. Die vorliegende ist offenbar
trotz des Krieges unverändert. - Rücken oben berieben.

13886 • Granick, David,  Der rote Manager. Ein Blick hinter die Kulissen der russischen Wirtschaft.
Düsseldorf: Econ 1960. 329 S. Ln. gr.8to.  CHF 20 / EUR 14 •  Sehr wenige Anstreichungen.

81731 • Grant, Michael (Hrsg.),  Die Welt der Antike. Kulturgeschichte Griechenlands und Roms.
Zürich: Ex Libris, 1964. 360 Seiten mit 726 Abbildungen, davon 226 in Farben, 500 Fotos,
Darstellungen, Karten und Zeittafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Gross- 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Schutzumschlag etwas lichtrandig und hinten fleckig.

59719 • Grant, Michael (Hrsg).  The Birth of Western Civilization. Greece and Rome. London: Thames
and Hudson 1964. 360 S. mit 727 teils farbigen Abbildungen, 501 Photos, Zeichnungen und Karten.
4to. Ln  CHF 65 / EUR 45.50 •  Texte von George Huxley, A.R.Burn, H.C.Baldry, W.K.Guthrie, John
Boardman, F.R.Cowell, R.A.G.Carson, Micheal Grant, Sir Motimer Wheeler, Michael Gough.

64894 • Grant, Michael,  Das Römische Reich am Wendepunkt. Die Zeit von Mark Aurel bis
Konstantin. München 1972. XIII, 349 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Beck'sche
Sonderausgaben.

104455 • Grant, Michael,  Die römischen Kaiser. Von Augustus bis zum Ende des Imperiums. Eine
Chronik. Bergisch Gladbach: Lübbe, 1989. 460 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: The Roman emperors; Michael
Grant. Aus dem Englischen von Joachim Rehork. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

41276 • Grant, Michael,  Nero. Despot - Tyrann - Künstler. München: Heyne tb 1978. 254 S. mit
Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40

118661 • Grasser, Walter,  Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. Originalausgabe.
München: Heyne, 1976. 251 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Heyne-Bücher; 4485: Heyne-Ratgeber: Heyne-
Antiquitätsbücher. - Vorderdeckel mit kleinen Flecken.

60296 • Green, John Richard,  A Short History of the English People in Two Volumes. London 1947.
xxvii, viii, 874 S. (durchpaginiert). kl.8to. Ln  CHF 24 / EUR 16.80

114780 • Gregorovius, Ferdinand,  Der Kaiser Hadrian. Gemälde der römisch-
hellenischen Welt zu seiner Zeit. 3. Auflage. Stuttgart: Cotta, 1884. X, 505
Seiten, Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit Rückenprägung und
Farbschnitt.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Einband schwach lichtrandig.

62073 • Greife, Hermann,  Ist eine Entwicklung der Sowjetunion zum nationalen Staat möglich? Berlin:
Junker und Dünnhaupt 1939. 40 S.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Schriften der Deutschen Hochschule für Politik,
Heft 44.

79765 • Greyerz, Otto von [Hrsg.],  Von unsern Vätern. Bruchstücke aus schweizerischen
Selbstbiographien vom 15.-19.Jahrhundert. Bern: A. Francke, 1912. 349 Seiten, Fraktursatz.
Pappband (gebunden) mit Farbschnitt und Deckelillustration.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Der
erste von 2 Bänden. Lebensbeschreibungen von Ludwig von Diesbach; Hans Stockar von
Schaffhausen; Johannes Kessler; Konrad Pellikan; Josua Maaler; Hans Ardüser; Felix Patter; Ulrich
Bräker; Heinrich Trachsler; Friedrich Kurz; Jakob Senn; Laurenz Sonderegger. - Exlibris auf
Innendeckel, Einband fleckig und mit kleineren Druckstellen, Ecken etwas bestossen.

114023 • Greyerz, Otto von [Hrsg.],  Von unsern Vätern. Bruchstücke aus schweizerischen
Selbstbiographien vom 15.-19.Jahrhundert. Bern: A. Francke, 1912. 349 Seiten, Fraktursatz.
Pappband (gebunden) mit Farbschnitt und Deckelillustration.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Der
erste von 2 Bänden. Lebensbeschreibungen von Ludwig von Diesbach; Hans Stockar von
Schaffhausen; Johannes Kessler; Konrad Pellikan; Josua Maaler; Hans Ardüser; Felix Patter; Ulrich
Bräker; Heinrich Trachsler; Friedrich Kurz; Jakob Senn; Laurenz Sonderegger. - Ecken bestossen,
Einbandkanten etwas berieben, Deckel leicht konkav verzogen, Name auf dem Titelblatt.

85680 • Griechische Bildwerke.  141. bis 151. Tausend. Königstein: Langewiesche, 1922. 64
Seiten mit Abbildungen. Privater (?) Halbpergamentband mit Goldprägung. 4to.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Die Blauen Bücher. - Name auf dem Titelblatt, schwach stockfleckig.

91656 • Gries, Rainer, Volker Ilgen und Dirk Schindelbeck,  Gestylte Geschichte. Vom alltäglichen
Umgang mit Geschichtsbildern. Münster: Westfäl. Dampfboot, 1989. 317 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20

53689 • Grieser, Dietmar,  Wien. Wahlheimat der Genies. 5.Auflage. München: Amalthea 1995. 264 S.
mit 30 Abbildungen. Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Widmung (des Autors?) auf Schmutztitel.

72367 • Griffo, Pietro und Leonard von Matt (Photos),  Gela. Destino di una città greca di Sicilia.
Genova: Stringa 1963. 223 S. Ln m.U. 4to.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Die zahlreichen Farbtafeln montiert. -
Widmung auf Titel.

102954 • Grimal, Pierre,  Auf der Suche nach dem antiken Italien. Zürich: Ex Libris, 1965. 295 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: A la Recherche de
l'Italie antique; aus dem Französischen von Bernard Andreae.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek, vorderer
Schnitt schwach fleckig.

62703 • Grimberg, Carl,  Weltgeschichte. Leben und Kultur der Völker. 2 Bände. Leipzig: Voigtländer
1929. VXI 531; VIII, 627 S. mit zahlreichen Abbildungen und Karten. Ln  CHF 28 / EUR 19.60 •  Bis
zum Untergang des Hellenischen Reiches. Für deutsche Leser bearbeitet von Fritz Eberhardt. - Name auf
Vorsatzblättern.

62312 • Grimm, Friedrich,  Das französische Gelbbuch: Eine Selbstanklage. Berlin 1940. 71 S.  CHF 20 /
EUR 14 •  Die französische Regierung hatte eine Dokumentensammlung zur Vorgeschichte des
Kriegsausbruches publiziert. Polemik mit aus dem Zusammenhang gerissenen Zitaten.

41198 • Grimm, Heinrich.  Ulrich von Hutten. Wille und Schicksal. Göttingen: Musterschmidt
Taschenbuch 1971. 140 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 60/61.

114340 • Grimm, Jacob,  Selbstbiographie. Ausgewählte Schriften, Reden und Abhandlungen.
Originalausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1984. 241 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv; 2139: dtv-Klassik: Literatur; Philosophie; Wissenschaft. - Herausgegeben und
eingel. von Ulrich Wyss. - Vorderdeckel mit schwacher Knickspur.

82985 • Grimm, Ludwig Emil,  Ein deutsches Bilderbuch. Hrsg. von Wilhelm Praesent. Kassel:
Bärenreiter, 1950. 384 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 48 /
EUR 33.60 •  Kurze Widmung auf Vorsatzblatt

111933 • Grimminger, Rolf [Hrsg.],   Deutsche Aufklärung bis zur Französischen Revolution. 1680 -
1789. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1980. 1099 Seiten in 2 Teilbänden mit
Literaturverzeichnis und umfangreichen Registern. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Hansers
Sozialgeschichte der deutschen Literatur vom 16. Jahrhundert bis zur Gegenwart; 3

62127 • Grisebach, Agnes-Marie,  Eine Frau Jahrgang 13. Roman einer unfreiwilligen Emanzipation.
Frankfurt 1991. 312 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 10486. Reihe Die Frau in der
Gesellschaft.



62128 • Grisebach, Agnes-Marie,  Eine Frau Jahrgang 13. Roman einer unfreiwilligen Emanzipation.
Frankfurt 1994. 312 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 12118. Limitierte Sonderausgabe.

73886 • Grjasnow, Michail,  Südsibirien. Genf: Nagel 1970. 261 S. mit zahlreichen Abbildungen.
Kunstleder m.U.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Archaelogia Mundi. Durch Register erschlossen.

41667 • Grjasnow, Michail,  Südsibirien. Genf: Nagel 1970. 262 S. Kunstleder m.U.  CHF 26 / EUR
18.20 •  Archaeologia Mundi. Mit 38 mehrfarbigen und 92  schwarz-weissen Abbildungen.

61028 • Grob, Rudolf,  Der Kirchenkampf in Deutschland. Kurze Geschichte der kirchlichen Wirren in
Deutschland von 1933 bis Sommer 1937. Zürich: Zwingli Verlag 1937. 109 S. brosch.  CHF 15 / EUR
10.50

87068 • Gröber, Gustav,  Übersicht über die lateinische Litteratur von der Mitte des VI. Jahrhunderts
bis zur Mitte des XIV. Jahrhunderts. Neue Ausgabe. München: Fink [1975]. 452 Seiten mit Register.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Photomechanischer Nachdruck der Ausgabe 1902 aus dem
Grundriss der romanischen Philologie, II.Band, 1. Abteilung. - Umschlag lichtrandig und fleckig, untere Ecke
etwas bestossen.

95668 • Grönoset, Dagfinn,  Anna. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1973. 156 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Anna i ødemarka;
aus dem Norwegischen von Ingeborg Horn. Nachwort von Siegfried Lenz.

115826 • Grogg-Hiltbrunner, Ernst,  Ein erfülltes Leben. Autobiographische Aufzeichnungen.
Basel: Graphische Betriebe COOP Schweiz, [ca. 1975]. 48 Seiten Text + s/w Abbildungen auf
Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 40 / EUR 28 •  Ein Beitrag zur
Familiengeschichte der Grogg am Wald. Geschrieben im Sommer 1973. Nummer 114 von 300
Exemplaren. - Widmung auf dem Vortitelblatt.

111820 • Groh, Dieter,  Kritische Geschichtswissenschaft in emanzipatorischer Absicht. Überlegungen
zur Geschichtswissenschaft als Sozialwissenschaft. Stuttgart, Berlin, Köln, Mainz: Kohlhammer, 1973.
114 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Urban-
Taschenbücher; 846: Reihe 80. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

115501 • Grolle, Johann, Schulz, Matthias,  Wiege der Menschheit. Unseren Vorfahren auf der Spur.
Originalausgabe. München: Goldmann, 1998. 224 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Goldmann; 12955: Spiegel-Buch. - Unterer Schnitt mit Mängelstempel.

111719 • Grosse, Siegfried u.a. [Hrsg.],  "Denn das Schreiben gehört nicht zu meiner täglichen
Beschäftigung". Der Alltag kleiner Leute in Bittschriften, Briefen und Berichten aus dem 19. Jahrhundert.
Ein Lesebuch. Bonn: Dietz, 1989. 192 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50

115101 • [Grossh. General-Landesarchiv] Ueber die Lehenbuecher der
Kurfürsten und Pfalzgrafen Friedrich I. und Ludwig V. Zur fünfhundertjährigen
Jubelfeier der Ruprecht-Carls-Universitaet in Heidelberg überreicht vom
Grossh. General-Landesarchiv und der Badischen Historischen Commission.
Karlsruhe: Doering, 1886. 21 Seiten Text + 3 Tafeln, davon 2 farbigen.
Broschiert. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Mit Exlibris "Bibliothek d. Freih. v.
Gemmingen-Guttenberg". - Seiten lose, mit kleinen Rissen und Knitterspuren,
hinteres Deckblatt fehlt, vorderes Deckblatt angestaubt und fleckig.

12332 • Grothe, Heinz [Hrsg.]  Gloria Victoria. Anekdoten aus Preussens grosser Zeit. Esslingen:
Bechtle 1981. 202 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR 11.20

113066 • Grube, August W.,  Charakterbilder aus der Geschichte und Sage,
für einen propädeutischen Geschichtsunterricht gesammelt, bearbeitet und
gruppirt. 15. Auflage. Leipzig: Brandstetter, 1872. ca. 950 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Roter Leinenband mit Blind- und Goldprägung.
CHF 38 / EUR 26.60 •  1. Die vorchristliche Zeit. Bildnis Alexander der Grosse.
XVI, 234 S.; 2. Das Mittelalter. Bildnis Karl der Grosse. VI, 296 S.; 3. Die neue Zeit.
Bildnis Friedrich der Grosse (verso Schlierflecken). VI, 402 Seiten. - Einband fleckig,
Ecken etwas bestossen, Kanten berieben, professionell erneuerter Rücken,
stellenweise (vor allem die Titelblätter und die Bildtafeln!) stockfleckig.

84832 • Grube, Frank und Gerhard Richter,  Alltag im Dritten Reich. So lebten die Deutschen 1933 -
1945. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1982. 152 Seiten + ca. 20 Seiten Anhang, mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 26 / EUR 18.20

102059 • Grünenfelder, Josef u.a.,  Die Burg Zug. Archäologie -
Baugeschichte - Restaurierung. Basel: Schweizerischer Burgenverein, 2003.
579 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).
4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Schweizer Beiträge zur Kulturgeschichte und
Archäologie des Mittelalters; 28. - Ziffer auf dem Vorsatzblatt.

114304 • Grünthal, Ernst,  Albrecht von Haller, Johann Wolfgang von Goethe und ihre Nachkommen.
Ein familiengeschichtlicher Vergleich. Bern, München: Francke, 1965. 190 Seiten mit 2 Abbildungen, auf
Tafeln, einer gefalteten Stammtafel, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Unter Mitarbeit von M. A. Breil und H. Haeberli. - Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

117750 • Grünwald, Leopold, Peter Norden u.a.,  CSSR - Geist und Gewalt. Die intellektuelle
Revolution, die sowjetische Intervention und die Okkupation der Tschechoslowakei. [Zürich]:
Neue Schweizer Bibliothek, 1969. 304 Seiten + Anhang mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Der 1. Teil erschien unter dem Titel: CSSR im
Umbruch im Europa-Verlag, Wien. Der 2. Teil erschien unter dem Titel: Prag am 1. August ... im
Verlag Die Fünf, München. Beide Teile wurdern für die NSB bearbeitet und ergänzt.

99847 • Grütter, Hans,  Vier Jahre archäologische Betreuung des Nationalstrassenbaus im Kanton Bern.
Bern: Wyss, 1964. 18 Seiten mit Abbildungen und einem Faltplan. Broschiert / geheftet. Grossoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Sonderdruck aus dem Jahrbuch des Bernischen Historischen Museums in Bern; 43 und 44
Jahrgang. Seiten 471-488.

96070 • Grunder, Jakob,  Geschichtslesebuch. Nach den Quellen, sowie nach verschiedenen Autoren
für Sekundarschulen und Progymnasien. II. Teil. Bern: Kantonaler Lehrmittelverlag, 1911. 284 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit marmoriertem Schnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Teil 2: Von der Reformation bis zur
Gegenwart.  - Einbandkanten leicht berieben, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

111921 • Grundmann, Herbert,  Wahlkönigtum, Territorialpolitik und Ostbewegung im 13. und 14.
Jahrhundert. 1198 - 1378. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1973. 338 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Handbuch der deutschen
Geschichte ; 5 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4205. - Taschenbuchausg. der 9., neu bearbeiteten Auflage der
Originalausgabe, Ungekürzter Text

41725 • Grunfeld, Frederic V.,  Die deutschen Fürsten. München: Christian 1985. 176 S. mit
zahlreichen farbigen Abbildungen. gr.8to. Goldgeprägte Kunstseide.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Schatzkammern und Herrscherhäuser der Welt. Ganzgoldschnitt.

113785 • Grussendorf, Ferdinand,  Papsttum und Kaisertum. Leipzig: B. G. Teubner, [1927]. 32 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Religionskundliche Quellenhefte; H. 20

113163 • Gubler, Ferdinand,  Die Anfänge der schweizerischen Eisenbahnpolitik auf Grundlage der
wirtschaftlichen Interessen 1833-1852. Zürich-Selnau: Leemann, 1915. 362 Seiten. Broschiert.  CHF 30 /
EUR 21 •  Gebräunt, Vorderdeckel lose, Stempel und Ziffern auf dem Titelblatt.

95219 • Günther-Haug, Barbara,  Sybille Fugger. Die Frau Jakobs des Reichen. Roman. Augsburg:
Bechtermünz-Verlag, 2000. 355 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Sybille Fugger war die Frau des Kaufmanns Jakob Fugger (1459-1525).

110964 • Günther, Horst,  Montaigne. Ein Essay. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel, 1992. 118 Seiten
mit zeitgenössischen Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel Taschenbuch 1419

110531 • Günther, Horst,  Voltaire. Leben und Werk in Texten und Bildern. Originalausgabe. Frankfurt
am Main, Leipzig: Insel, 1994. 129 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel
Taschenbuch 1652

112991 • Gürtler, Arno,  Zeichenskizzen zum deutschen
Geschichtsunterricht. Leipzig: E. Wunderlich, 1935-1938. 2 Bände mit
Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert mit Leinenrücken. 4to quer.  CHF 40 /
EUR 28 •  1. Von d. germ. Vorgeschichte bis 1500. (8), 45 Seiten. 2. Mit Fritz
Thost, Von d. Reformation bis zur Regierungszeit Friedrichs d. Grossen. Von der
französischen Revolution bis zur Gegenwart. (6), 53 Seiten. Die erläuternden Texte
zu den Wandtafelzeichnungen v.a. in Sütterlin-Schrift. Im 2. Teil nimmt das Dritte
Reich einen grossen Teil ein.

48675 • Gürtler, Josef,  Die Zeit der Pyramiden. Walenstadt 1964. 162 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Wurde höchstwahrscheinlich nur in kleiner Auflage gedruckt.

110072 • Guggenbühl, Gottfried und Otto Weiss [Hrsg.],  Quellen zur Geschichte des Altertums. 2.,
umgearb. Auflage. Zürich: Schulthess, 1953. XI, 318 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Quellen zur allgemeinen Geschichte; 1. - Einband schwach lichtrandig,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

113019 • Guggenbühl, Gottfried,  Der schweizerische Bauernkrieg von 1653. Zürich: Leemann / Gute
Schriften, 1913. 64 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Bilder
an der Schweizergeschichte; 1. - Umschlag mit Riss, hinterer Deckel fast lose, Papier gebräunt, schwache
Bleistiftanstreichungen.

113020 • Guggenbühl, Gottfried,  Der schweizerische Bauernkrieg von 1653. Zürich: Leemann / Gute
Schriften, 1913. 64 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Bilder
an der Schweizergeschichte; 1. - Schwache Gebrauchsspuren, Umschlag lose.

89847 • Guggenbühl, Gottfried,  Quellenbuch zur Geschichte der Neuesten Zeit für höhere Schulen.
Zürich: Schulthess, 1925. XII, 347 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Quellenbuch zur
Allgemeinen Geschichte; IV.  - Papier gebräunt, Rücken oben etwas bestossen.

107718 • Guggenheim, Paul,  Völkerbund, Dumbarton Oaks und die
schweizerische Neutralität. Zürich, New York: Europa Verlag, 1945. 112
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Leicht gebräunt.

112214 • Guillaume, James,  L'Internationale. Documents et souvenirs.
Volume I (1864-1872). Genève: Grounauer, 1980. 2 Bände in einem, LVII, X,
302 + X, 356 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •
Presentation de Marc Vuilleumier. Band 1 von 2. Nachdruck der Ausgabe Paris,
1905-1907. - Schwach lichtrandig / gebräunt.

118148 • [Guizot, François-Pierre-Guillaume] Geschichte der englischen
Revolution von der Thronbesteigung Carls I. bis zum Falle Jakobs II. Nach
Guizot bearbeitet. Zweiter Band. Stuttgart: Unsere Zeit, 1829-1830. 510
Seiten mit 4 gestochenen Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden)
mit Rückenschildchen. Kleinoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  5.-8. Heft, umfasst
den Zeitraum 1625-1689. - Einband leicht berieben und bestossen, Name auf dem
Titelblatt, durchgehend stockfleckig.

86629 • Gumpert, Martin,  Dunant. Der Roman des Roten Kreuzes. 4.-6.Tsd. Stockholm: Bermann-
Fischer, 1938. 324 Seiten mit 1 Abbildung und 1 Faksimile. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR
14

69504 • Gumpert, Martin,  Dunant. Der Roman des Roten Kreuzes. Stockholm: Bermann-Fischer 1938.
324 S. mit1 Abb. und 1 Faksimile. Ln m.U. CHF 22 / EUR 15.40 •  Name auf Vorsatzblatt. Einband
etwas lichtrandig.

113535 • Gumpert, Martin,  Hahnemann. Die abenteuerlichen Schicksale eines ärztlichen Rebellen und
seiner Lehre, der Homöopathie. Konstanz: Südverlag, 1949. 248 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Gebräunt, Rücken minim beschädigt.

114409 • Gundert, Adele [Hrsg.],  Marie Hesse. Ein Lebensbild in Briefen und Tagebüchern. 5. Auflage.
Frankfurt: Insel-Verlag, 1988. 260 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Insel-Taschenbuch; 261. - Mit einem Essay von Siegfried Greiner

62324 • Gunther, John,  So sehe ich Europa. Amsterdam: Allert de Lange 1937. 487 S. Ln  CHF 30 /
EUR 21 •  Der zutreffendere Originaltitel lautet "Inside Europe". Der Autor versucht, mit detaillierten Angaben
auch aus dem Privaten, die handelnden Personen seiner Gegenwart als geschichtsformende Erscheinungen zu
begreifen.- Einband leicht fleckig.

55888 • Gurian, Waldemar,  Der Kampf um die Kirche im Dritten Reich. Luzern: Vita nova 1936. 120
S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Im Schnitt stockfleckig.

64162 • Guttenberg, A.Ch.de,  Der Aufstieg des Abendlandes. Wiesbaden: Limes 1954. 398 S. Ln m.U.
CHF 28 / EUR 19.60

114586 • Guyan, Walter Ulrich,  Erforschte Vergangenheit. Schaffhausen:
Meili, 1971. 2 Bände, 230 und 223 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 48 / EUR 33.60 •  Band 1: Schaffhauser Urgeschichte; 2: Schaffhauser
Frühgeschichte.

101221 • Guyan, Walter Ulrich,  Mensch und Urlandschaft der Schweiz. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1954. 240 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Forschung und Leben: Wissenschaftliche Bibliothek der Büchergilde Gutenberg. - Besitzvermerk auf dem
Vortitelblatt, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

108438 • Guyan, Walter Ulrich,  Mensch und Urlandschaft der Schweiz. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1954. 240 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Forschung und Leben: Wissenschaftliche Bibliothek der Büchergilde Gutenberg

101743 • Haas, A., H.Müller-Beck und F. Schweingruber,  Erfahrungen bei der Konservierung von
Feuchthölzern mit Arigal C (CIBA). Bern: Wyss, 1963. 28 Seiten mit Abbildungen. Broschiert / geheftet.
Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Sonderdruck aus dem Jahrbuch des Bernischen Historischen Museums in
Bern; 41 und 42 Jahrgang. Seiten 509-537.



70409 • Haasis, Hellmut G.,  "Den Hitler jag' ich in die Luft". Der Attentäter Georg Elser.
Eine Biographie. Berlin: Rowohlt 1999. 271 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 37 / EUR
25.90 •  München, 8. November 1939: Alles war sorgfältig vorbereitet. In
dreißig Nächten hatte Georg Elser in dem Pfeiler hinter dem Rednerpodium eine
Bombe installiert. Doch kurz bevor sie explodierte, hatte Hitler, früher als
vorgesehen, den Bürgerbräukeller verlassen. Zum gleichen Zeitpunkt war der
Attentäter durch aberwitzige Umstände bereits verhaftet. Am 9. April 1945
wurde der schwäbische Schreiner im KZ Dachau hingerichtet. Bis dahin suchte
die Gestapo in endlosen Verhören nach den "Hintermännern". Hitler und
Himmler wollten nicht glauben, daß Elser allein gehandelt hatte; es mußte
Drahtzieher geben. Es gab sie aber nicht - ein Umstand, der später auch die
Historiker verwirrte: Ein Handwerker, der keiner politischen Gruppe angehörte,
ein einzelner, der früh erkannte, daß der Kriegstreiber Hitler nur mit Gewalt
gestoppt werden kann, paßte in keine ideologische Schublade.

108621 • Haberland, Helga und Wolfgang Pehnt [Hrsg.],  Frauen der Goethezeit. In Briefen,
Dokumenten und Bildern. Von der Gottschedin bis zu Bettina von Arnim. Eine Anthologie. Stuttgart:
Reclam, 1960. 569 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Reclams Universal-Bibliothek; 8454/8465

109079 • Haberland, Helga und Wolfgang Pehnt [Hrsg.],  Frauen der Goethezeit. In Briefen,
Dokumenten und Bildern. Von der Gottschedin bis zu Bettina von Arnim. Eine Anthologie. Stuttgart:
Reclam, 1960. 569 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Reclams Universal-Bibliothek; 8454/8465

94358 • Hackett, Francis,  Heinrich der Achte. Berlin: Rowohlt, 1932. 503 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Leinen mit Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Henry the VIIIth; aus dem
Englischen von Dora Sophie Kellner. - Gebrauchsspuren, leicht fleckig, etwas gebräunt, Buchblock hängt etwas
durch, Einband berieben.

65491 • Hadas-Lebel, Mireille,  Massada. Der Untergang des jüdischen Königreichs oder Die andere
Geschichte von Herodes. Berlin 1995. 143 S. mit Abbildungen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Wagenbachs
Taschenbuch 255. Mit einem Bericht von Flavius Josephus.

113023 • Hadorn, Walter,  Der Sieg der Freiheit. Morgarten 1315. Zürich: Leemann / Gute Schriften,
1915. 54 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Bilder aus der
Schweizergeschichte; 3

75683 • Haeberli, W., E.Sieber, E.Gruner,  Weltgeschichte des 20. Jahrhunderts. Siebte Auflage. Zürich:
Orell Füssli/ Rentsch 1988. 414 S. mit 103 Abbildungen und 12 Karten. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60

113031 • Haefliger, Hans,  Bundesrat Josef Munzinger. Solothurn: Staatskanzlei, [1948]. 32 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Zur Jahrhundertfeier d. Gründg d. Schweizerischen
Bundesstaates d. Solothurner Jugend gewidmet von Reg. Rat d. Kantons Solothurn.

111141 • Haefs, Gisbert,  Alexander. Der Roman der Einigung Griechenlands. [Teil 1] "Hellas" Zürich:
Haffmans, 1992. 511 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Raucherbibliothek. Schwache Gebrauchsspuren, Schnitt fingerfleckig.

111139 • Haefs, Gisbert,  Hannibal. Der Roman Karthagos. 1. - 30. Tausend. Zürich: Haffmans, 1989.
659 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Raucherbibliothek.
Gebrauchsspuren. Notiz auf dem Vortitelblatt.

78748 • Hänsel, Bernhard und Berthold Riese (Hrsg.),  Mitteilungen der Berliner Gesellschaft für
Anthropologie, Ethnologie und Urgeschichte, Band 11. Berlin 1990. 88 S. mit Abbildungen. kart. 4to.
CHF 20 / EUR 14

114022 • Härtling, Peter,  Schubert. Zwölf Moments musicaux und ein Roman. 5. Auflage. Köln:
Kiepenheuer und Witsch, 1998. 278 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

47816 • Härtling, Peter,  Schubert. Zwölf Moments musicaux und ein Roman. Hamburg, Zürich :
Luchterhand-Literaturverlag, 1992. 331 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

109528 • Häsler, Alfred A.,  Einkehr bei Schriftstellern, Malern und Bildhauern. Ein Buch der
Erinnerung. Thun: Krebser, 1994. 111 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Kultur im Berner Oberland; 9: Lebensbilder. - Herausgegeben von der Kulturkommission der
Volkswirtschaftskammer Berner Oberland. - Umschlag etwas lichtrandig.

81995 • Häsler, Alfred A[dolf],  Einen Baum pflanzen; gelebte Zeitgeschichte. 2. Auflage. Zürich:
Pendo, 1996. 400 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

50986 • Häsler, Alfred A[dolf],  Jeremias. Zu Besuch bei ... Gespräche - Wege - Standorte. Zürich: Fretz
& Wasmuth 1965. 208 S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80

70816 • Häusser, Ludwig,  Deutsche Geschichte vom Tode Friedrichs des Grossen bis zur
Gründung des deutschen Bundes. 4.Aufl. Berlin: Weidmannsche 1869. 4 Bände. XV, 598; XX,
750; XI, 578; X, 711 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung auf 4 Bünden, marmorierter
Schnitt, gr.8vo.  CHF 85 / EUR 59.50 •  Leder etwas beschabt, Band 4 oben Rücken beschädigt.

111243 • Haffner, Alfred [Hrsg.],  Heiligtümer und Opferkulte der Kelten. Hamburg: Nikol, 2000. 121
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •
Raucherbibliothek.

108902 • Haffner, Sebastian,  Als Engländer maskiert. Ein Gespräch mit Jutta Krug über das Exil.
Stuttgart, München: Deutsche Verlags-Anstalt, 2002. 118 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit einer Nachbemerkung von Uwe Soukoup. - Einband leicht
bestossen.

108905 • Haffner, Sebastian,  Die deutsche Frage. 1950 - 1961. Von der Wiederbewaffnung bis zum
Mauerbau. Berlin: Transit, 2002. 205 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben von Rainer Nitsche. Aus dem Englischen von Sigrid Ruschmeier.

108904 • Haffner, Sebastian,  Schreiben für die Freiheit. 1942 bis 1949. Als Journalist im Sturm der
Ereignisse. Berlin: Transit, 2001. 231 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Herausgegeben von Rainer Nitsche. Aus dem Englischen von Sigrid Ruschmeier.

104046 • Haffter, Ernst,  Georg Jenatsch. ein Beitrag zur Geschichte der
Bündner Wirren. Davos: Richter, 1894. XIX, 552 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Broschiert.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Gebräunt, Umschlag
angestaubt und mit Rissen.

108845 • Hafner, Albert,  Die amtlichen Siegel der Stadt Winterthur. Winterthur: Bleuler-Hausheer,
1882. 16 Seiten mit Abbildungen auf einer Tafel. Privater Halbleinenband mit aufgeklebtem Titel. 4to.
CHF 30 / EUR 21 •  Neujahrs-Blatt von der Stadtbibliothek in Winterthur; 220. - Einband mit
Gebrauchsspuren, durchgehend mit grossen, aber schwachen Stockflecken.

75544 • Hafner, German,  Kreta und Hellas. Baden-Baden: Holle 1968. 264 S. mit Abbildungen. Halb-
Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst. -
Vorderdeckel mit kleinen Druckstellen.

42302 • Hafner, German,  Prominte der Antike. Kulturgeschichte in Porträts. o.O.: Goldmann
Taschenbuch1983. 359 S. mit zahlreichen Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40

91190 • Hagberg, Knut,  Winston Churchill. Stockholm: Bermann-Fischer, 1945. 251 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Bücher zur Weltpolitik.  - Schutzumschlag
lichtrandig und mit Rissen.

99678 • Hagedorn, Hermann,  Albert Schweitzer, Menschenfreund im Urwald. München: List, 1956.
217 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  List-Bücher; 75. -
Originaltitel: Prophet in the wilderness; deutsch von Otto von Czernicki.

103411 • Hagen, Victor von,  Capac Nan. Die Schicksalsstrasse der Inka. Zürich: Ex Libris, 1980. 253
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Originaltitel: The royal road of the Inca; deutsch von Gustav Kilpper.

37856 • Hagen, Victor W. von,  Auf der Suche nach dem Goldenen Mann. Die Geschichte von El
Dorado. 1. Auflage. Hamburg: Rowohlt 1977. 250 S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Deutsch von Gustav Klipper.

37157 • Hagen, Victor W. von,  Das Reich der Inka. Kunst, Architektur, Staatswesen und Götterwelt
des Reiches der Sonnenkönige. [Gütersloh] Bertelsmann ca 1970. 253 S. mit Abbildungen und Tafeln.
Hldr.  CHF 18 / EUR 12.60

71862 • Hagen, Victor W. von,  The Aztec. Man und Tribe. NY: New American Library 1961. 224 p.
Illustrated. Paperback.  CHF 10 / EUR 7 •  A Mentor Book. - Spine with label, name on inner cover.

12299 • Hagen, Waltraud,  Die Erben Sandinos. Nikaragua - ein Land im Aufbruch. Berlin: Dietz 1980.
80 S. mit Abb. kart.  CHF 10 / EUR 7

108849 • Hahn, Emil,  Jakob Stampfer. Goldschmied, Medailleur und
Stempelschneider von Zürich 1505-1579. Zürich: Beer & Co., 1915. 90 Seiten
mit 11 Tafeln, 27 Textillustrationen und einer gefalteten Stammtafel.
Broschiert. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Mitteilungen der antiquarischen
Gesellschaft in Zürich; 28; H. 1. - Die Bogen sind weitgehend lose.

108850 • Hahn, Emil,  Jakob Stampfer. Goldschmied, Medailleur und Stempelschneider von Zürich
1505-1579. Zürich: Beer & Co., 1915. 90 Seiten mit 11 Tafeln, 27 Textillustrationen und einer gefalteten
Stammtafel. Broschiert. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Mitteilungen der antiquarischen Gesellschaft in
Zürich; 28; H. 1. - Die Bogen sind weitgehend lose, anfangs schwache Knitterspuren.

98681 • Hahn, Hanno,  Hohenstaufenburgen in Süditalien. Ingelheim: Boehringer Sohn, 1961. 47
Seiten Text + 96 Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Text und Abbildungen von Hanno Hahn. Bildtafeln von Albert Renger-Patzsch.

117801 • Hahnloser, Hans R.,  Das Cluniazenserpriorat Rüeggisberg. 2. Auflage. [Bern]:
Gesellschaft für schweizerische Kunstgeschichte, [1950]. 4 Bll. mit Abbildungen. Geheftet.
CHF 6 / EUR 4.20 •  Kleine Führer: Serie 1, Nr 7. - Mehrere Exemplare lieferbar

102931 • Haines, Tim,  Dinosaurier im Reich der Giganten. Köln: vgs, 1999. 288 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
35 / EUR 24.50 •  ProSieben Edition. - Originaltitel: Walking with dinosaurs; aus dem Englischen von on
Sabine Lorenz und Felix Seewöster. Wiss. Beratung für die deutsche Ausgabe: Martin Sander.

113052 • Haintz, Otto,  Gegenreformation und 30jähriger Krieg. 3. Auflage. Leipzig: B. G. Teubner, [ca.
1925]. 32 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den
Geschichtsunterricht: 1; 10 b. - Umschlag schwach lichtrandig.

113161 • Hake, Hardanus,  Die Bergchronik. Wernigerode: Selbstverl. d.
Vereins, 1911. XXXIX, 219 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 38 / EUR
26.60 •  Forschungen zur Geschichte des Harzgebietes; 2. - Mit einem Glossar der
technischen und veralteten Ausdrücke und einem Index von H. Denker.
Herausgegeben vom Harzverein für Geschichte und Altertumskunde. - Umschlag
gebräunt, Rücken fehlt, Lagen lose.

99704 • Haller Adolf,  Albrecht von Hallers Leben. Basel: Reinhardt, [1954]. 160 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

112953 • Haller, Adolf,  Albrecht von Haller. Ein Lebensbild. 3. Auflage. Bern: Verein abstinenter Lehrer
und Lehrerinnen, [ca. 1950]. 51 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

114321 • Haller, Adolf,  Albrecht von Haller. Ein Lebensbild. 3. Auflage. Bern: Verein abstinenter Lehrer
und Lehrerinnen, [ca. 1950]. 51 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

102682 • Haller, Adolf,  Heinrich Pestalozzi. Ein Lebensbild. Aarau: Sauerländer, 1946. 47 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gebräunt.

100124 • Hallinger, Agnes,  "Die Hex' muss brennen!". Volksglaube und Glaubenseifer des
Mittelalters. Augsburg: Battenberg, 1999. 183 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Name auf dem Innendeckel.

67861 • Hamard, Danièle,  Le Site chasséen de Canneville (Oise). Étude du matériel lithique et
céramique. Paris 1987. 171 p. Ill. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60Documents d'Archéologie Française, No. 11.

14266 • Hamblin, Dora Jane et al.  Die ersten Städte. Reinbek: Rowohlt 1977. 154 S. kart.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Time-Life Bildsachbuch. Durch Register erschlossen.

101827 • Hamblin, Dora Jane,  Die ersten Städte. Amsterdam: Time-Life International, 1973. 160 Seiten
mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die
Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The first Cities; aus dem Englischen von Peter
Mortzfeld.

101821 • Hamblin, Dora Jane,  Die Etrusker. Amsterdam: Time-Life International, 1975. 160 Seiten mit
Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die
Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The Etruscans; aus dem Englischen von Jürgen Abel.

63682 • [Hamburg]  750 Jahre Hamburger Hafen. Ein deutscher Seehafen im Dienste der Welt. Hrsg
von der Hamburger Freihafen-Lagerhaus-Gesellschaft. Hamburg 1939. 145 S. mit zahlreichen
Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband schwach fleckig. Abriss auf Vorsatzblatt sowie
auf hinterstem Textblatt mit Textverlust.

79219 • Hamilton, Mary,  J.Ramsay MacDonald. Sein Werk und sein Charakter. Autorisierte
Übersetzung aus dem Englischen von Siegmund Feilbogen. Zürich: Orell Füssli 1924. 280 Seiten, mit
einem Portrait als Frontispiz. Halbleinen mit Goldprägung.  CHF 25 / EUR 17.50 •  MacDonald (1866
-1937) war Mitbegründer der Labour Party und Premier in der ersten Hälfte der 30er Jahre. - Exlibris auf
Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, Widmung auf Leerblatt zwischen Vorsatz und Vortitel sowie
auf dem Titelblatt, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren und leicht gebräunt.

106401 • Hammer, Armand,  Mein Leben. 1. Auflage. Bern, München, Wien: Scherz, 1988. 544 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: Hammer; unter
Mitarbeit von Neil Lyndon. Dt. von Gerda Bean.

67517 • Hammer, Herbert:  Abraham Dürninger. Ein Herrnhuter Wirtschaftsmensch des achtzehntes
Jahrhundert. Berlin: Furche 1925. 191 S. 1 Abbildung als Frontispiz. Brosch. gr.8vo.  CHF 20 / EUR 14
•  Dritter Band der "Bücher der Brüder". - Vereinzelte Bleistiftanstreichungen.



12934 • Han Suyin [d.i. Elizabeth Comber],  Das China Mao Tse-tungs. 3. Aufl. München: Beck 1972.
280 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Beck'sche Schwarze Reihe Band 52. Titel des Originals: China in the year
2001. Deutsch von Norbert Wölfl. - Kleberückstand auf Innendeckeln. Besitzeintrag eines bekannten Schweizer
Autors auf Innentitel.

63422 • [Hannibal] Görlitz, Walter.  Hannibal. Eine politische Biographie. Stuttgart: Kohlhammer 1970.
207 S. mit 2 Kärtchen und Karte im Vorsatz. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Register
erschlossen.

63658 • Hanotaux, Gabriel, Jean Brunhes et al.  Géographie humaine de la France. 2 Vols. Paris: Plon
1920. LXXIX, 495, 652 S. 4to. brosch.  CHF 100 / EUR 70 •  Die ersten Bände der Histoire de la Nation
Française, 2 von 15 Bänden. Die Thematik ist in sich abgeschlossen. I: Le Cadre permanenent et le Facteur
humain. II: Géographie économique, politique et sociale. Mit zahlreichen Karten, Illustrationen und Farbtafeln.

50190 • Harbrecht, Wolfgang,  Die Europäische Gemeinschaft. 2.Auflage. Stuttgart: Gustav Fischer
1984. XII, 279 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Uni-Taschenbücher 746.

68049 • Harden, Maximilian (Hrsg.),   Die Zukunft. XXIV. Jg., Nr. 35. Berlin 1916. S. 223-250 + 6
Seiten Anzeigen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Enthält: Deutsches Theater; Karl Jentsch: Willensbildung; Oskar
Schmitz: Die Judenfrage. - Umschlag schwach lichtrandig und stockfleckig, Papier gebräunt.

91962 • Hårdh, Birgitta u. a. [Hrsg.],  Trade and Exchange in Prehistory. Studies in Honour of Berta
Stjernquist. Lund: Universitets Historika Museum, 1988. XV, 332 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Acta archaeologica lundensia; series in 8°; 16.

68766 • Harmening, Dieter und Erich Wimmer (Hrsg.),  Volkskultur - Geschichte - Region. Festschrift
für Wolfgang Brück zum 60. Geburtstag. Würzburg: Königshausen und Neumann, 1990. 726 S. mit
Abbildungen. Ppbd, gr.8vo. [98.-]  CHF 65 / EUR 45.50 •  Quellen und Forschungen zur europäischen
Ethnologie, Band VII.

110680 • Harpprecht, Klaus,  Thomas Mann. Eine Biographie. Reinbek:
Rowohlt, 1996. Zwei Bände. 2252 Seiten mit Werk- und Namenregister.
Kartoniert. In Schuber.  CHF 30 / EUR 21 •  rororo taschenbücher

13352 • Harris, Frank,  Mein Leben. Selbstbiographie. 6.-8. Auflage. Berlin: S.Fischer 1927. 547 S. Ln.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Im vorderen Falz angebrochen.

88846 • Hartl, Eduard [Hrsg.],  Das Drama des Mittelalters. Osterspiele. Leipzig: Reclam, 1937. 318
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in
Entwicklungsreihen. Reihe: Drama des Mittelalters; Band 2.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und
Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

88847 • Hartl, Eduard [Hrsg.],  Das Drama des Mittelalters. Passionsspiele II. (Das Donaueschinerg
Passionsspiel). Leipzig: Reclam, 1942. 287 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen
mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer
Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Drama des Mittelalters; Band 4.  - Exlibris auf
Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren
von Klebstreifen, Randanstreichungen mit Bleistift.

88845 • Hartl, Eduard [Hrsg.],  Das Drama des Mittelalters. Sein Wesen und sein Werden. Osterfeiern.
Leipzig: Reclam, 1937. 266 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer
Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Drama des Mittelalters; Band 1.  - Exlibris auf
Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren
von Klebstreifen.

88844 • Hartmann von Aue,  Erec / Iwein. Leipzig: Reclam, 1933. 299 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung
literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Höfische Dichtung / Höfische Epik; Band
3.  - Bearbeitet von Hans Naumann und Hans Steinger.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und
Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

115121 • Hartmann-Franzenshuld, Ernst von,  Heraldische Studien. Ein
Vortrag. Wien: Kaiserl.-Königl. Hof- und Staatsdruckerei, 1874. 20 Seiten mit
Abbildungen und einer Farbtafel. Ohne Umschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Gebrauchsspuren, angestaubt.

111383 • Hartmann, Benedict,  Oberstcorpskommandant Theophil Sprecher v. Bernegg.
Generalstabschef der schweiz. Armee 1914-1919. Versuch einer Biographie. 2.Aufl. 2., durchgesehene
Auflage. Chur: F.Schuler, 1930. 178 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen mit
Schwarzschnitt. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband etwas lichtrandig, Deckel leicht konkav
verzogen, Name auf dem Vortitelblatt.

116052 • Hartmann, Ludo Moritz [Hrsg.],  Weltgeschichte in
gemeinverständlicher Darstellung. Band 1, 1-3: Altertum. Gotha: F. A.
Perthes, 3 Bände in einem, XVII, 246, VI, 222, X, 384, 24 Seiten mit z.T.
gefalteten 6 Karten, 1 Zeittafel, Register. Halbleinen mit Farbschnitt und
Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  1: Erwin Hanslik, Emerich
Kohn, Ernst Georg Klauber: Einleitung und Geschichte des alten Orients; 2: E.
Ciccotti: Griechische Geschichte; 3: Ludo Moritz Hartmann, J. Kromayer: Römische
Geschichte. - Gebräunt.

118043 • Hartmann, Ludo Moritz [Hrsg.],  Weltgeschichte in gemeinverständlicher
Darstellung. Band 2: Mittelalter. Gotha: F. A. Perthes, 1921. 2 Bände in einem, 350, 278, 21
Seiten mit Register. Halbleinen mit Farbschnitt und Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR
24.50 •  1: S.Hellmann, Das Mittelalter bis zum Ausgange der Kreuzzüge; Kurt Kaser, Das späte
Mittelalter. - Gebräunt, Rücken oben leicht bestossen.

98932 • Hartmann, Martin [Hrsg.],  Jahresbericht Gesellschaft Pro Vindonissa 1988/89. Brugg:
Vindonissa-Museum, 1989. 83 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50

116881 • Hartmann, Wilhelm,  Gemälde und Skulpturen 1430-1530. Schweiz und
angrenzende Gebiete, Zürich: Kunsthaus, 1921. XI, 62 Seiten Text + 23 Abbildungen auf
Tafeln. Privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 20 / EUR 14 •  Ausführl. Katalog d. Ausstellg im
Zürcher Kunsthaus September/November 1921. Angebunden: Kleines Verzeichnis. 20 Seiten. -
Gebrauchsspuren, Bibliotheksexemplar, diverse Registraturschildchen und Stempel.

87406 • Haslip, Joan,  Marie Antoinette. Ein tragisches Leben in stürmischer Zeit. München, Zürich:
Piper, 1987. 436 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Marie
Antoinette; aus dem Englischen von Christian Spiel.

14454 • Haslip, Joan,  Maximilian. Kaiser von Mexiko. München: Biederstein 1972. 526 S. mit 21
Abbildungen auf Tafeln. Deutsch von Christian Spiel. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Exlibris auf
Innendeckel, datiert.

117281 • Hasse, Max,  Die sakralen Werke des Mittelalters. Lübeck: Museen für Kunst und
Kulturgeschichte, 1964. 192 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •
Lübecker Museumsführer; 1. - Lübeck, Sankt Annen-Museum. - Obere Ecke leicht bestossen,
Visitenkarte (des Museumsdirektors) auf den Innendeckel geklebt.

57637 • Hassinger, Erich,  Das Werden des neuzeitlichen Europas 1300-1600. XVIII, 493 S. gr.8to. Ln
m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Geschichte der Neuzeit Band I, hrsg. von Gerhard Ritter. - Vorne angebrochen.

115687 • Hassinger, Hugo,  Geographische Grundlagen der Geschichte.
Freiburg: Herder, 1931. XII, 331 Seiten mit 8 Karten, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Geschichte der
führenden Völker; 2. - Einband etwas lichtrandig, Rücken gebleicht

115089 • Haucourt, Geneviève d' et Georges Durivault,  Le blason. Paris: Presses universitaires de
France, 1949. 134 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Que sais-je? Le
point des connaissances actuelles; 336. - Gebrauchsspuren, gebräunt, Stempel auf dem Titelblatt.

117609 • Haug, Martin,  Sie fanden den Weg. Neun Frauenschicksale. 10. Auflage. Stuttgart:
Calwer Verlag, 1982. 320 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Elly Heuss-
Knapp; Gladys Aylwar; Amalie Sieveking; Margarete Steiff; Johanna Faust-Kessler; Paula Jordan;
Haruko Kagawa; Minna Popken; Selma Lagerlöf. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.
Kleiner Fleck auf dem vorderen Schnitt.

115942 • Haupt, Friedrich,  Die Weltgeschichte. Ein Elementarwerk für das Volk und seine
Schulen. Zürich: Orell, Füssli und Compagnie, 1843. 3 Teile in einem Band, 2 Bll., 84, 99, 42
Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Rückenschildchen und marmoriertem
Papierbezug, Farbschnitt.  CHF 50 / EUR 35 •  Stockfleckig, eingie kleine Wurmgänge.

111671 • Hauser, Albert,  Das Neue kommt. Schweizer Alltag im 19.
Jahrhundert. Zürich: Verlag Neue Zürcher Zeitung, 1989. 469 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 50 / EUR
35 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

13319 • Hauser, Ernst Otto,  Gefährlicher Osten. Japan und die Mächte. Zürich: Niehans 1935. 150 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren, Vorsatz beschnitten, Hinten bestossen.

87175 • Hauser, O.,  Der Mensch vor 100 000 Jahren. Leipzig: Brockhaus, 1917. 142 Seiten mit 96
Abbildungen und 3 Karten, Fraktursatz. Halbleinenband mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Stellenweise stockfleckig, Vorsatzblatt unsensibel herausgerissen.

55237 • Hauser, O.,  Urmensch und Wilder. Eine Parallele aus Urwelttagen und Gegenwart. Berlin:
Ullstein 1921. 184 S. mit zahlreichen Zeichnungen. gr.8to. Hln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einband
angestaubt und schwach fleckig, Ecken etwas bestossen.

115700 • Haushofer, Karl [Hrsg.],  Die Grossmächte vor und nach dem Weltkriege. 24.
Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner, 1933. 342 Seiten mit 80 Kartenskizzen und graphischen
Darstellungen, Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Macht und Erde; 1. - Vierundzwanzigste Auflage der Grossmächte Rudolf Kjelléns, dritte Auflage der
Neubearbeitung. Angebunden: "Statistische Übersichten", 16 Seiten. - Rücken leicht gebräunt,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

115701 • Haushofer, Karl [Hrsg.],  Die Grossmächte vor und nach dem Weltkriege. 24.
Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner, 1933. 342 Seiten mit 80 Kartenskizzen und graphischen
Darstellungen, Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Macht und Erde; 1. -
Vierundzwanzigste Auflage der Grossmächte Rudolf Kjelléns, dritte Auflage der Neubearbeitung.
Angebunden: "Statistische Übersichten", 16 Seiten. - Einband minim lichtrandig / angestaubt.

115699 • Haushofer, Karl [Hrsg.],  Jenseits der Grossmächte. Leipzig, Berlin: Teubner, 1932.
VI, 520 Seiten mit 100 Kartenskizzen und graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis.
Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  [Macht und Erde; 2]. Ergänzungsband zur Neubearbeitung der
Grossmächte Rudolf Kjelléns. Der nationalkonservative Kjellén gilt als Vorbereiter einiger Elemente
der nationalsozialistischen Ideologie. - Einband etwas lichtrandig / gebräunt.

111039 • Hausmann, Friederike,  Zwischen Landgut und Piazza. Das Alltagsleben von Florenz in
Niccolo Machiavellis Briefen. Originalausgabe. Berlin: Wagenbach, 1987. 158 Seiten mit Abbildungen
und Zeittafel. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Wagenbachs Taschenbücherei 150

66476 • Hausner, Gideon,  Die Vernichtung der Juden. Das grösste Verbrechen der Geschichte.
München: Kindler 1979. 350 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 22 / EUR 15.40

112041 • Haussherr, Reiner [Hrsg.],  Die Zeit der Staufer. Geschichte - Kunst
- Kultur. 4. verbesserte Auflage. Stuttgart: Württembergisches
Landesmuseum, 1977. 4 Bände. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 80 / EUR 56 •
1. Katalog, XXXII, 784 S.; 2. Abbildungen auf Tafeln. Nicht paginiert; 3.
Aufsätze.374 S.; 4. Karten und Stammtafeln. Gefaltet, nicht paginiert. - Umschläge
mit schwachen Gebrauchsspuren, Schnitt und Innendeckel etwas stockfleckig.

107772 • Haussherr, Reiner [Hrsg.],  Die Zeit der Staufer. Geschichte - Kunst
- Kultur. 6. verbesserte Auflage. Stuttgart: Cantz, 1977. 4 Bände. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 120 / EUR 84 •  1. Katalog, XXXII, 784 S.; 2. Abbildungen
auf Tafeln. Nicht paginiert; 3. Aufsätze.374 S.; 4. Karten und Stammtafeln.
Gefaltet, nicht paginiert.

103420 • Hawkes, Jacquetta,  Geburt der Götter. An den Quellen griechischer Kultur. Bern, Stuttgart:
Hallwag, 1972. 289 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: Dawn of the gods; Übers. u. dt. Bearb.:
Annegret Kapossy u . Christoph Leon. Farbaufn. von Dimitrios Harissiadis.  - Leicht gebräunt,
Raucherbibliothek.

96105 • Hazlitt, William [the Elder],  The eloquence of the British senate,
being a selection of the best speeches of the most distinguished
parliamentary speakers from the beginning of the reign of Charles I. to the
present time. With notes biographical critical, and explanatory. Vol. II.
London: Murray, Harding and Constable, 1808. (6), 591 pages. Half-Leather.
CHF 60 / EUR 42 •  Vol. 2 of 2. - Reverend William Hazlitt (1737-1820), a
Presbyterian minister who embraced rational dissent. The elder Hazlitt loved to
dispute scriptural texts and championed civil and religious liberty. http://www.
litencyc.com/php/speople.php?rec=true&UID=2048 - Somewhat browned and
rubbed, good copy according to the age.

89044 • Hecht, Hans und Levin L. Schücking,  Die englische Literatur im Mittelalter. Wildpark-Potsdam:
Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion, 1930. 190 Seiten mit Abbildungen im Text und auf
montierten Tafeln, Register.  Brauner Leinenband mit Goldprägung, Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Handbuch der Literaturwissenschaft.  - Exlibris auf Innendeckel, Bibliotheksregistratur auf
Vorsatzblatt, erste Seiten mit Stempel.

68889 • Heckel, Erna u. a.,  Kulturpolitik in der Bundesrepublik von 1949 bis zur Gegenwart. Köln:
Pahl-Rugenstein 1987. 390 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Kleine Bibliothek 428.

114358 • Hecker, Jutta,  Corona. Das Leben der Schauspielerin Corona Schröter. Stuttgart: Urachhaus,
1981. 327 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

46734 • Heckhorn, Manfred,  Die Enkel des Jagura. El Salvador. Einblicke in ein kleines Land. Berlin
1983. 167 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Rotbuch 255.



78814 • Heer, Albert und Gottlieb Binder,  Der Sonderbund. Mit 160 Illustrationen. Zürich:
Schäubli 1913. VIII, 368 S. Leinen. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Einband schwach fleckig und
lichtrandig.

103418 • Heer, Friedrich,  Das Heilige Römische Reich. Bern, München, Wien: Scherz, 1967. 392
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 /
EUR 21 •  Rücken oben leicht bestossen, Raucherbibliothek.

57640 • Heer, Jean,  Nestlé. 125 Jahre von 1866 bis 1991. [Vevey 1991]. 560 S. mit Abbildungen.
gr.8to. Ln m.U.  CHF 36 / EUR 25.20

118213 • Hegemann, Werner,  Entlarvte Geschichte. Leipzig: Hegner, 1933. 261 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Werner Hagemann (1881-1936) machte
sich vor allem als Architekt einen Namen. Als Linksliberaler war er für die Weimarer Repiublik und
gegen die Nazis. "Hegemann konzipierte eine Artikelserie, die die historischen Vorbilder der NSDAP
kritisch-satirisch auf Tauglichkeit befragte: Der Alte Fritz, der erste Nazi. Daraus entstand sein letztes
deutsches Buch, die Entlarvte Geschichte, das am Tag des Reichstagsbrandes erschien und unter dem
Schutz einer satirischen Widmung an Hindenburg und Hitler noch erfolgreich verkauft werden
konnte." Wikipedia - Deckel lichtrandig, Schutzumschlag gebräunt und mit Rissen, hintere
Einschlagklappe lose, Name auf dem Vorsatzblatt, vereinzelte Randanstreichungen auf den ersten
100 Seiten.

94071 • Heiber, Helmut,  Die Republik von Weimar. 20. Auflage. München: dtv, 1994. 287 Seiten mit
Register.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv-Weltgeschichte des 20. Jahrhunderts; [3]; dtv; 4003.

98962 • Heiberg, Johanne Luise,  Et Liv gjenoplevet i Erindringen. Tredie
udgave. København og Krisitiania: Nordisk Forlag, 1913. 2 Bände, 540 und
435 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Halblederbände mit Goldprägung,
Lesebändchen und Kopfgoldschnitt.  CHF 60 / EUR 42 •  1: 1812-1849; 2:
1849-1882.  - Schnitt und Tafeln leicht stockfleckig.

49896 • Heiden, Konrad,  Europäisches Schicksal. Amsterdam: Querido 1937. 247 S. Ln.  CHF 100 /
EUR 70 •  Erste Ausgabe. Sternfeld-T. 201f. - Im Schnitt, anfangs und am Schluss schwach stockfleckig.

99069 • Heilmann-Petersen,  Die Geschichte Petersens. Leben und Reisen eines Forschers. Basel:
Haldimann, [1947]. 271 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Stellenweise etwas
stockfleckig.

67812 • Heimann, Siegfried und Franz Walter,  Religiöse Sozialisten und Freidenker in der Weimarer
Republik. Bonn: Dietz 1993. 388 S. Ppbd. gr.8vo. [98.-]  CHF 55 / EUR 38.50 •  Forschungsinstitut der
Friedrich-Ebert-Stiftung, Reihe: Politik- und Gesellschaftsgeschichte, Band 31. - Solidargemeinschaft und Milieu:
Sozialistische Kultur- und Freizeitorganisationen in der Weimarer Republik, Band 4. - im Auftrage der
Historischen Kommission zu Berlin hrsg. und eingeleitet von Peter Lösche.

109437 • Hein, Max [Hrsg.],  Briefe Friedrichs des Grossen. Erster Band.
Berlin: Hobbing, 1914. 319 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Deutsch von Friedrich v. Oppeln-
Bronikowski und Eberhard König. Illustriert von Adolph v. Menzel. Der erste von 2
Bänden. - Einband etwas fleckig und berieben, Leinen Rücken unten ausgefranst.

115381 • Hein, Max,  Friedrich der Grosse. 1: Der Kronprinz. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing,
[1912]. 34 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert mit Deckelillustration. 4to.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Velhagen & Klasings Volksbücher; 35. - Name auf dem Titelblatt.

115382 • Hein, Max,  Friedrich der Grosse. 2: Der siebenjährige Krieg. Bielefeld, Leipzig: Velhagen &
Klasing, 1912. 34 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert mit Deckelillustration. 4to.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Velhagen & Klasings Volksbücher; 36. - Name auf dem Titelblatt.

36550 • [Heine] Victor, Walther.  Mathilde. Ein Leben um Heinrich Heine. Halle: Mitteldeutscher Verlag
1984. 157 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit Zeichnungen von Harry Jürgens und einem Nachwort
von Klaus Walther.

13510 • [Heinemann] Braun, Joachim.  Der unbequeme Präsident. Karlsruhe: C.F. Müller 1872. 299 S.
Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Es handelt sich um Gustav Heinemann. Mit einem Vorwort von Siegfried Lenz.
Zahlreiche Abbildungen auf Tafeln

88590 • [Heintze, Helga von] Kunst des Römischen Reiches. Malerei, Plastik, Architektur. Stuttgart,
Zürich: Belser, 1991. 199 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR
14 •  Geschichte der Malerei, Plastik und Architektur; Sonderausgabe. (Entspricht dem 3. Band der "Belser
Stilgeschichte" 1969).

98238 • Hekler, Anton [Hrsg.],  Die Bildniskunst der Griechen & Römer.
Stuttgart: J. Hoffmann, 1912. XLVIII, 336 Seiten, 311 Tafeln mit 518
Abbildungen und 19 Textillustrationen. Leinen. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •
Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem Titelblatt, schwache Notizen mit
Bleistift.

55472 • Helbling, Hanno,  Sichtweite. Historisch-literarische Versuche. Zürich: NZZ 1995. 268 S. Ln.
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

42587 • Hellmann, Manfred,  Iwan der Schreckliche. Moskau an der Schwelle der Neuzeit.  Göttingen:
Musterschmidt Taschenbuch 1966. 81 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 35.

60259 • Hellpach, Willy,  Zwischen Wittenberg und Rom. Eine Pantheodizee zur Revision der
Reformation. Berlin: S.Fischer 1931. 537 S. Ln  CHF 28 / EUR 19.60 •  Exlibris auf Innendeckel.

41219 • Hellwig, Gerhard,  Daten der deutschen Geschichte. Politik und Kultur in Deutschland,
Österreich und in der Schweiz. München: Goldmann Taschenbuch 1977. 384 S. mit Abbildungen.  CHF
12 / EUR 8.40

86514 • Heman, Peter [Hrsg.],  Bodenfunde aus Basels Ur-und Frühgeschichte. Basel: Verlag Peter
Heman, 1983. 84 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. Grossoktav quer.  CHF 26 / EUR 18.20
•  Texte von Rudolf Fellmann, Andres Furger-Gunti, Rudolf Moosbrugger-Leu, Hans Rudolf Sennhauser;
Einführung von Ludwig Berger.

115098 • Henggeler, Rudolf,  Heraldischer Führer durch Kirche und Kloster von Einsiedeln. Einsiedeln:
Eberle, 1955. XV Seiten mit Abbildungen. Broschiert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Heraldische Führer;
H. 1. - Stempel auf dem Umschlag.

45423 • Henkels, Walter,  Der Kanzler hat die Stirn gerunzelt. 35 Jahre Bonner Szene. Bergisch-
Gladbach 1986. 284 S. mit Abbildungen. CHF 12 / EUR 8.40 •  Bastei-Lübbe-Taschenbuch 10 796.

78886 • Henn, Alexander,  Reisen in die vergangene Gegenwart. Geschichte und
Geschichtlichkeit der Nicht-Europäer im Denken des 19. Jahrhunderts: Die Erforschung des
Sudan. Berlin: Reimer 1988. 228 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21 •
Mainzer Ethnologica, Nr. 3. - am Beispiel der Forschungsberichte dreier Gelehrter, die zwischen 1819
und 1871 den Sudan bereisten - Frédéric Cailliaud, Ferdinand Werne und Georg Schweinfurth -, zeigt
der Autor typische Aspekte des Eurozentrismus jener Zeit. Der zweite Teil des Buches behandelt die
ideengeschichtlichen Hintergründe dieser Anschauungen in der ethnologischen Geschichtstheorie von
Aufklärung, Romantik und Positivismus.

67935 • Henne am Rhyn, Otto,  Illustrierte Religions- und Sittengeschichte aller Zeiten und
Völker mit 10 Tafeln und 154 Textbilder. 1.-5. Tausend. Stuttgart: Strecker & Schröder 1911.
VIII, 263 S. Ln.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Inhalt: Die Völker unentwickelter oder zerstörter Kultur;
Die Kulturvölker Ostasiens und der Buddhismus; Die Völker des Westens der Alten Welt in
heidnischer Zeit; Die Völker mit monotheistischer Religionen. - Einband leicht gebräunt und
stockfleckig.

55255 • Henschel, Reinhard,  Gleise und Nebengleise. Von meines Vaters Lokomotiven zu geheimen
Missionen - Ein Mann besichtigt eine vergangene Zeit. Bern: Scherz 1983. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Eingelegt: 4seitiger handgeschriebener Brief des Verfassers. Auf Vorsatzblatt mit Klebeband befestigter
Besitzeintragszettel.

99185 • Herberts, Kurt,  Offenbarungen in der Malerei des 20. Jahrhunderts. Düsseldorf, Wien: Econ-
Verlag, 1966. 362 Seiten mit Abbildungen auf montierten Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag im
Schuber. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  5 Tafeln fehlen (S. 11, 31, 203 (Ritschl), 55 (Jawlensky), 151 (Klee)).
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Schuber gebräunt und von Hand beschriftet.

14453 • Herbig, Reinhard (Hrsg.),  Vermächtnis der antiken Kunst. Gastvorträge zur Jahrhundertfeier
der Archäologischen Sammlungen der Universität Heidelberg. Heidelberg: Kerle 1950. 232 S. + 59 S.
Abbildungen auf Tafeln. Ln.  CHF 35 / EUR 24.50

80208 • Herder, Der Neue [11].  Wissen im Überblick. Elfter Band: Die Weltgeschichte. Der Weg der
Menschheit zu der einen Welt: Von den Anfängen bis zur Gegenwart. 2. Auflage. Freiburg u.a.: Herder
1972. 719 S. mit Abbildungen. Blauer Leinenband mit Schutzumschlag im Schuber. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21

89095 • Herking, Marie-L.,  Charles-Victor de Bonstetten, 1745-1832. Sa vie, Schnitt etwas stockfleckig
oeuvres. Lausanne: Imp. la Concorde, 1921. 446 Seiten mit Abbildungen. Privater Halbleinenband mit
Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 50 / EUR 35 •  Vorderdeckel mit aufgeklebtem Originaldeckblatt.  -
Bibliotheksregistraturen auf Rücken und Vorsatzblatt, Exlibris auf Innendeckel, Stempel auf Vorderdeckel.

109066 • Herman, Arthur,  Metternich. 2. Auflage. Milano: Corbaccio, 1939.
481 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Privater Halblederband mit
Silberprägung und Kopfsilberschnitt  CHF 40 / EUR 28 •  Collana storica. -
Traduzione dall'inglese di Giorgio Liebman. - Rücken angebleicht.

100663 • Hermann, Georg,  Das Biedermeier im Spiegel seiner Zeit. Briefe, Tagebücher, Memoiren,
Volksszenen und ähnliche Dokumente. Berlin u.a.: Bong, 1913. 416 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Fraktursatz. Halbleder mit Rückenprägung, Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Leder leicht berieben, hinterer Deckel untere Ecke etwas bestossen.

62921 • Hermanowski, Georg.  Johannes Gutenberg. Sein Leben und sein Werk. 2.Aufl. München:
Markus-Verlag 1971. 200 S. mit 21 Textabbildungen und 16 Tafeln. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Eine Markus-Biographie.

60459 • Hermelink, Heinrich,  Die katholische Kirche unter den Pius-Päpsten des 20. Jahrhunderts.
Zollikon: Theologischer Verlag 1949. VII, 146 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Durch Register erschlossen.

118017 • [Herodotus] Die Geschichten des Herodotos. Leipzig: Reclam, [1919]. 2 Bände, 407
und 368 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Übersetzt von Friedrich Lange. Neu herausgegeben von Otto Güthling. - Name auf den Titelblättern,
Einbände leicht berieben, Rücken etwas gebräunt.

114366 • Herold, Christopher, Madame de Staël. Herrin eines Jahrhunderts. München: List, 1980. 478
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und einem "bibliographischen Essay". Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

77576 • Herold, Christopher, Madame de Staël. Herrin eines Jahrhunderts. Zürich: SV, 1966. 478 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

111759 • Herre, Franz,  Anno 70/71. Der Deutsch-Französische Krieg. Genehmigte, ungekürzte
Taschenbuchausg.. München: Heyne, 1979. 352 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Heyne-Geschichte; 26. - Personenlexikon und
Zeittafel wurden erarbeitet von Wolfgang Ruppert

66479 • Herre, Franz,  Kaiser Wilhelm I. Der letzte Preusse. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1980. 541 S.
mit teils farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.20

102675 • Herre, Franz,  Napoleon III. Glanz und Elend des Zweiten Kaiserreiches. München:
Bertelsmann, 1990. 384 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag und
Lesebändchen.  CHF 28 / EUR 19.60

73102 • Herrero, Pablo,  La thérapeutique mésopotamienne. Paris: Éditions Recherche sur les
civilisations 1984. 139 S. kart. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Éditions Recherche sur les Civilisations,
"Mémoire" No. 48. - Edité par Marcel Sigrist. Préface de François Vallat.

64296 • Herrero, Ramón Martín,  Spanisches Thema mit Variationen. Gedanken über als alte und das
neue Spanien. Graz: Styria 1963. 216 S. und Tafelanhang. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Längere
Widmung auf Vorsatzblatt.

45971 • Herrmann, Ernst,  Am Himmel das Kreuz des Südens. Das Abenteuer der frühen
Entdeckungen; Eroberungszüge; Handelsfahrten; Weltreisen und das Weltbild der alten Hochkulturen.
Berlin: Safari 1973. 260 S. mit 116 Fotos auf Tafeln, 23 Textabbildungen und 18 Karten. gr.8to. Ln. m.
U.  CHF 25 / EUR 17.50

12491 • Herrmann, Hilde,  Bildnis der Frau im 19. Jahrhundert. Freiburg: Herder 1941. 15 S. Text und
25 ganzseitige Tafeln. Ppbd m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Der Bilderkreis 14.

42167 • Herrmann, Paul,  Träumen, wagen und vollbringen. Das Abenteuer der neuen Entdeckungen.
Frankfurt: Büchergilde Gutenberg, ca 1961. 445 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Nachlass
hrsg. von Marielouise Herrmann. Reich illustriert. Durch Register erschlossen.

89620 • Herrmann, Siegfried,  Geschichte Israels in alttestamentlicher Zeit. München: Kaiser, 1973. 426
Seiten mit Register + 8 Kartenbeilagen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
In Klarsichtklebefolie eingefasst, Name auf Vorsatzblatt, stellenweise Anstreichungen.

62616 • Hertslet, W.L.,  Der Treppenwitz der Weltgeschichte. Geschichtliche Irrtümer, Entstellungen
und Erfindungen. Berlin Haude & Spener 1927. VIII, 376 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  10. Auflage
bearbeitet von Hans F.Helmolt. - Einband fleckig, vorne geringer Feuchtigkeitsschaden, Rücken oben leicht
bestossen.

96030 • [Hertz, Wilhelm] Spielmannsbuch. Novellen in Versen aus dem
zwölften und dreizehnten Jahrhundert; übertragen von Wilhelm Hertz. 4.
Auflage. Stuttgart, Berlin: Cotta, 1912. X, 464 Seiten mit Register. Fraktursatz.
Halbleder (Halbfranz) mit Goldprägung und marmoriertem Schnitt.
Kleinoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Leder leicht berieben.

117767 • Hertzberg, Gustav Friedrich [1826-1907],  Geschichte der Griechen im Altertum.
Berlin: Baumgärtel, [1885]. 476 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Goldprägung. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Deckel konkav verzogen, Einband etwas
lichtrandig, Farbe der Rückenprägung etwas abgeblättert, Rücken oben ausgebuchtet, stellenweise
schwach stockfleckig.



110103 • Herzfeld, Friedrich,  Wilhelm Furtwängler. Weg und Wesen. München: Goldmann, 1950.
237 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Vereinzelte
Bleistiftanstreichungen in ersten Viertel, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

84911 • Herzklang der Völker.  Lateinische Dichtungen des Mittelalters. Deutsche Nachdichtung von
Georg Hauser. Salzburg: Akademischer Gemeinschaftsverlag, 1949. XVII, 176 Seiten. Leinen. Kleinoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Stimmen des Abendlandes. Eingeleitet von Bruno Brehm.

118171 • Herzog, Wilhelm,  Barthou. Zürich: Verlag Die Liga, 1938. 328 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit
Rissen und Knickspuren, Name auf dem Vorsatzblatt.

62321 • Herzog, Wilhelm,  Barthou. Zürich: Verlag Die Liga, 1938. 328 Seiten mit Abbildungen.
Leinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Wurde in Marseille mit dem jugoslawischen König Alexander 1934 von einem
mazedonischen Terroristen erschossen.

73118 • Herzog, Wilhelm,  Grosse Gestalten der Geschichte. Bern: Francke 1959/61. 4 Bände. I:
Altertum und Renaissance, 314 S. II: 16. bis 18. Jahrhundert, 301 S. III:  19. Jahrhundert, 297 S. IV: 20.
Jahrhundert, 205 S. Ln  CHF 75 / EUR 52.50 •  Rathenau, Lenin, Trotzki, Stalin, Eisner, Russell, Wedekind,
T. & H. Mann, Gide, Rolland, Barbusse, Kerr, Rilke, Cassirer u.a.

75601 • Hesmer, Karl-Heinz,  Flaggen, Wappen, Daten. Die Staaten der Erde von A-Z.
Gütersloh u.a.: Bertelsmann Lexikon-Verlag 1975. 288 S. Ppbd m.U. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21

112062 • Hess, David,  Joh. Caspar Schweizer und seine Gattin Anna Magdalena Hess. Zürich: M. S.
Metz, 1940. 317 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Helvetische Buecherei. - Federzeichngn von Hans Lang. - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

103437 • Hess, Robert,  Das etruskische Italien. Entdeckungsfahrten zu den Kunststätten und
Nekropolen der Etrusker. Köln: DuMont Schauberg, 1973. 285 Seiten mit Abbildungen und Register.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  DuMont-Dokumente: DuMont-Kunstreiseführer. - Einband etwas lichtrandig
und mit schwachen Gebrauchsspuren.

113934 • Hesselbacher, Karl,  Luthers Käthe. Das Leben der Katharina von Bora unserem Volk erzählt.
6.-10. Tausend. Stuttgart: Quell-Verlag, 1934. 200 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus klaren Quellen; 27. - Einband und erste Seiten leicht
stockfleckig

13846 • Hessisches Hausbuch.  Geschichten und Gedichte, Lieder, Bilder und Bereichte aus dem alten
Hessen. Freiburg: Rombach 1982. 640 S. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ein Hausbuch der
Bibliothek Rombach. Hrsg. von Diethard H. Klein.

114645 • Heuschele, Otto,  Herzogin Anna Amalia, die Begründerin des weimarischen Musenhofes. 2.
Auflage. München: Münchner Verlag, 1949. 335 Seiten mit 13 Abbildungen auf Tafeln und Register.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Papier gebräunt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit
Rissen, vorderes Gelenk durch eingelegte Zeitung (zum 150. Todestag 1957) ausgedehnt.

114357 • Heuschele, Otto,  Hölderlins Freundeskreis. Ein Essay. Stuttgart, Aalen : Theiss, 1975. 95
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag
etwas ausgeleiert und schwach lichtrandig.

55922 • Heuss-Knapp, Elly,  Ausblick vom Münsterturm. Erinnerungen. 2. Auflage. Tübingen: Rainer
Wunderlich 1953. 170 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit Zeichnungen von Theodor Heuss. Durch
Personenregister erschlossen.

12472 • Heuss, Theodor,  Vor der Bücherwand. Skizzen zu Dichtern und Dichtung. Tübingen:
Wunderlich 1961. 307 S. mit Abb. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Exlibris auf Schmutztitel.

69706 • Heusser-Schweizer, Meta,  Hauschronik. Kilchberg: Romano, 1980. 212 Seiten mit
Abbildungen, z.T. auf Falttafeln und Register. Marmorierter Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 30 / EUR 21 •  Achter Kilchberger Druck. - Herausgegeben von Karl Fehr. Meta Heusser war die Mutter
von Johanna Spyri

113406 • Heusser-Schweizer, Meta,  Hauschronik. Kilchberg: Romano, 1980. 212 Seiten mit
Abbildungen, z.T. auf Falttafeln und Register. Marmorierter Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt
und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Achter Kilchberger Druck. - Herausgegeben von Karl Fehr. Meta
Heusser war die Mutter von Johanna Spyri

69402 • Hey, David,  Family History and Local History in England. London, NY: Longman 1987. 276 p.
Illustrated. Paperback.  CHF 20 / EUR 14

115652 • Heye, Paul [Übers.],  Drei italienische Lustspiele aus der Zeit der
Renaissance. Jena: Diederichs, 1914. 228 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Halbpergament mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 38 / EUR 26.60
•  Das Zeitalter der Renaissance; 9. - Lustspiele von Ariosto Cassaria, Lorenzino
de' Medici Aridosia, Machiavelli Mandragola. Uebersetzt von Paul Heyse. -
Schwache Gebrauchsspuren, Rücken, Titel und Initiale sauber handkoloriert. Name
auf einem Vortitelblatt. Leicht gebräunt.

102041 • Heyer-Boscardin, M. Letizia [Red.],  Wider das "finstere
Mittelalter". Festschrift für Werner Meyer zum 65. Geburtstag. Basel:
Schweizerischer Burgenverein, 2002. 255 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 50 / EUR 35 •
Schweizer Beiträge zur Kulturgeschichte und Archäologie des Mittelalters; 29. -
Bibliographie Werner Meyer: S. 246-252. Deutsche, engl. franz. und ital. Beitr.  -
Name auf dem Vorsatzblatt.

113069 • Heymann, Theodor, und A. Uebel,  Aus vergangenen Tagen. Heft 1. 11. Auflage. Leipzig:
Wachsmuth, 1925. 96 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Kommentar zu Adolf Lehmanns "Kulturgeschichtliche Bilder". 1. Germanisches Gehöft; 2. Ritterburg; 3.
Rittersaal; 4. Turnier. - Umschlag etwas lichtrandig, Papier gebräunt.

99487 • Heyn, Ernst,  Geschichte des alten Bundes. 2. verbesserte Auflage. Leipzig: Wunderlich, 1906.
XX, 329 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Evangelischer
Religionsunterricht; 7. - Einband leicht berieben.

101826 • Hicks, Jim,  Die ersten Reiche. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 160 Seiten mit
Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die
Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The empire builders; aus dem Englischen von Jürgen
Abel.

117629 • Hierneis, Theodor,  Der König speist. Erinnerungen aus der Hofküche König
Ludwigs II. von Bayern. München: Heimeran, 1953. 95 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schwache Gebrauchsspuren, leicht gebräunt,
Einband schwach lichtrandig und fleckig. Name auf dem Vorsatzblatt.

91965 • Higham, Charles,  Life in the Old Stone Age. 3rd edition. Cambridge u.a.: Cambridge
University Press, 1989. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Geheftet. Quadr.-Oktav.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Cambridge Educational / Introduction to World History.

115118 • Hildebrandt, Adolf Matthias,  Heraldische Meisterwerke von der
internationalen Ausstellung für Heraldik zu Berlin im Jahre 1882. Berlin:
Nicolai, 1882. 100 Tafeln. Halbleinen mit Deckelillustration. Folio.  CHF 150 /
EUR 105 •  INHALTS-VERZEICHNISS: I. Arbeiten in Edelmetall und Email; II.
Waffen, Rüstungen; III. Sonstige Metallgegenstände; IV. Holzarbeiten, geschnitzt
oder gemalt; V. Webereien und Stickereien; VI. Lederarbeiten; VII. Glas, Porzellan
etc.; VIII. Malereien; IX. Verschiedenes. - Rückenkanten aufgeplatzt, einige Tafeln
lose.

117991 • Hildebrandt, Dieter,  Pianoforte oder der Roman des Klaviers im 19. Jahrhundert.
Ungekürzte Ausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1988. 397 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv, 10990: dtv-
Bärenreiter. - Gebrauchsspuren.

112195 • Hill, Claude,  Bertolt Brecht. München: Francke, 1978. 230 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Uni-Taschenbücher; 694

52389 • Hill, R.D.,  Rice in Malaya. A Study in Historical Geography. Kuala Lumpur: Oxford University
Press 1977. XVIII, 234 S. mit 19 Abbildungen. gr.8to. Ln.  CHF 34 / EUR 23.80

65469 • Hiller, Helmut,  Otto der Grosse und seine Zeit. München: List 1980. 311 S. mit teils farbigen
Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Buchblock leicht schief.

63642 • Hillgruber, Andreas [Hrsg.],   Staatsmänner und Diplomaten bei Hitler. Vertrauliche
Aufzeichnungen über die Unterredungen mit Vertretern des Auslandes 1939 - 1941. München :
Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1969. 349 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR
8.40 •  dtv; 554 : dtv-dokumente. - Neu zusammengestellte und kommentierte Ausgabe. - Umschlag etwas
fleckig.

110161 • Hiltbrunner, Otto,  Kleines Lexikon der Antike. Umfassend die griechisch-römische Welt von
ihren Anfängen bis zum Beginn des Mittelalters (6. Jh. n. Chr.). 2. neubearbeitete und erweiterte
Auflage. Bern: Francke, 1950. 554 Seiten mit 2 Karten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Sammlung Dalp; 14. - Rücken gebleicht, Einband und Schnitt stockfleckig.

105775 • Hilty, Carl,  Berner Staatsgedanken. Academischer Vortrag. Bern: Fiala, 1877. 46 Seiten.
Broschiert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Durchgehend stärker stockfleckig.

106072 • Hilty, Carl,  Berner Staatsgedanken. Academischer Vortrag. Bern: Fiala, 1877. 46 Seiten.
Broschiert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwach stockfleckig, Umschlag angestaubt und mit Rissen, Titelblatt
mit weggeschnittenem Eintrag.

11703 • Hippel, Ernst von,  Künder der Humanität. Bonn: Schwippert 1946. 155 S. kart.  CHF 24 / EUR
16.80

109853 • Hirmer, Max,  Römische Kaisermünzen. Leipzig: Insel-Verlag, 1941. 66 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 270. - Bildwahl und Geleitwort
von Max Hirmer. - Widmung auf dem Vorsatzblatt, Einbandkanten leicht berieben.

81272 • Hirth, Kenneth G. und Ann Cyphers Guillén,  Tiempo y Asentamiento en Xochicalco.
Universidad (...) de Mexico 1988. 206 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Instituto de investigaciones antropologicas; arquelogica; serie monografias 1.

14815 • Histoire du Parti Communiste /Bolchévik/ de l'URSS.  Précis rédigé par une commission de
Comité Central du P.C.(b) de l’URRS. Approuvé par le Comité Central 1938. Moskau 1947. 435 S. Ln.
CHF 30 / EUR 21 •  Einband insgesamt nicht mehr fisch und mit Feuchtigkeitsspur. Vorsatzblatt mit
Namensstempel. - Das “approuvé" entspricht ungefähr dem (päpstlichen) “imprimatur".

61029 • Historisch-genealogischer Kalender auf das Jahr 1808.  Leipzig 1807. 99 S. und unpaginierter
Monatskalender. Elzevier. kart. mit Goldschnitt. kl.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Fehlen die Kupfer von
Napoleon, Grossherzog Joachim v.Berg, Nelson, Pitt. Dagegen die schöne Ansicht von Karlsbad, Sternwarte
StPetersburg usw. vorhanden. - In Perl gesetzt. Vorne angebrochen, Einband beschabt.

106249 • Hochheimer, Albert,  Abschied von den Kolonien. Aufstieg und Untergang der europäischen
Kolonialreiche. Zürich: Ex Libris, 1974. 262 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag fleckig.

64240 • Hochheimer, Albert,  Schatten der Weltgeschichte. Von Abenteurern, Betrügern und seltsamen
Menschen. Zürich: Benziger 1959. 309 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Randanmerkungen in Bleistift
über den Kapitelüberschriften.

99326 • Hochhuth, Rolf und Hans-Heinrich Koch [Hrsg.],  Kaisers Zeiten. Bilder einer Epoche. aus dem
Archiv der Hofphotographen Oscar und Gustav Tellgmann. München, Berlin: Herbig, 1973. 320 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Gebrauchsspuren, Buchblock
leicht locker.

12989 • Hodler [Jakob]  Geschichte des Bernervolkes mit Berücksichtigung
der Geschichte der übrigen Schweizerkantone. Neuere Zeit. Bern: Konrad und
Allemann / Jenni, 1864-1869. 2 Bände, Fraktursatz. Pappbände der Zeit mit
handschriftlichen Rückenschildchen.  CHF 140 / EUR 98 •  1: Erste Periode:
Untergang des helvetischen Einheitsstaates und die Zeit der Mediationsverfassung.
Bern: Konrad und Allemann, 1864. IV, 913, 8 Seiten. 2: Die Restaurationszeit, 1.
Teil, Die Periode der Rekonstituirung. Bern: Jenni, 1869. VIII, 674 S. Mehr ist nicht
erschienen. - Stellenweise leicht stockfleckig, Rücken unten mit Spuren von
entfernten Registraturschildchen.

114298 • Höffner, Johannes,  Der junge Goethe. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, [1913]. 34
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert mit Deckelillustration. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Volksbücher der Literatur / Velhagen & Klasings Volksbücher; 75. - Name auf dem Titelblatt, hinterer Deckel
etwas fleckig.

114300 • Höffner, Johannes,  Goethe im Alter. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, [1913]. 42 Seiten
mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert mit Deckelillustration. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Volksbücher der Literatur / Velhagen & Klasings Volksbücher; 105.

114299 • Höffner, Johannes,  Goethes Mannesjahre. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, [1913]. 42
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert mit Deckelillustration. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Volksbücher der Literatur / Velhagen & Klasings Volksbücher; 104

68357 • Hoegler, R.G. und Olivier Reverdin,  Kreta. Mutterland der Kultur Europas. Luzern: Bucher/
Europa Verlag 1960. 152 S. mit meist farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U. 4to.  CHF 65 / EUR
45.50 •  Vorwort von N.Platon. - Mit einem Beitrag von Nikolaus Creutzberg: Die Blumen Kretas. - Der
grösste Teil der Bandes handel von der minoischen Kultur. - Schutzumschlag leicht gebräunt und mit kleineren
Rissen.

83523 • Höneisen, Markus u.a.,  Ex terra lux. Geschichten aus dem Boden. Schaffhauser Archäologie
des Mittelalters. Begleitpublikation zur Ausstellung im Museum zu Allerheiligen, Schaffhausen 23.
August 2002 - 23. Februar 2003. 250 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50



111504 • Hofer, Paul,  Die Frühzeit von Aarberg. Aarberg: Simba, 1973. 71 Seiten Text + 27
Abbildungen auf Tafeln + 4 Faltpläne, mit Literaturverzeichnis und Register . Kartoniert. 4to.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Lagerspuren, schwach (Kopfschnitt stark) stockfleckig.

68449 • Hofer, Paul,  Die Stadtanlage von Thun. Burg und Stadt in vorzähringischer Zeit. Thun: Ott
1981. 180 S. Ppbd. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Mit 65 Textabbildungen, 23 Abbildungen auf Tafeln und 16
Planbeilagen (in separater Mappe). - Rücken etwas gebleicht.

73183 • Hofer, Paul,  Die Stadtanlage von Thun. Burg und Stadt in vorzähringischer Zeit. Thun: Ott
Verlag 1981. 180 S. mit 65 Textabbildungen, 23 Abbildungen auf Tafeln und 16 Planbeilagen (diese in
separater Mappe). Ppbd. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Rücken etwas gebleicht.

104209 • Hofer, Paul,  Die Stadtanlage von Thun. Planbeilagen. Thun: Ott Verlag, [1981]. 16 gefaltete
Pläne + Verzeichnisblatt. Kartonmappe. 4to.  CHF 30 / EUR 21

117143 • Hofer, Paul,  Niklaus Sprüngli, 1725-1802. Bern: Benteli, 1953. 61 Seiten mit
Abbildungen + 4 Bll. Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gedächtnisausstellung
zum 150. Todesjahr in der Schulwarte Bern vom 24. Januar bis 7. März 1953. Kritisches Verzeichnis
bearbeitet von Paul Hofer. - Bibliotheksstempel und -signaturen, Buchblock zwischen Text- und
Tafelteil gebrochen, gebräunt.

96452 • Hofer, Walther,  Geschichte zwischen Philosophie und Politik. Studien zur Problematik des
modernen Geschichtsdenkens. [Stuttgart]: Kohlhammer, [1956]. 185 Seiten mit Personenverzeichnis.
Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband etwas lichtrandig.

65639 • Hofer, Walther,  Von der Freiheit und Würde des Menschen und ihrer Gefährdung. Aus der
Geschichte des Kampfes um die Menschenrechte. Bern: Scherz ca 1962. 80 S. Ppbd  CHF 14 / EUR
9.80

66847 • [Hofer, Walther] Altermatt, Urs und Judit Garamvölgyi (Hrsg).  Innen- und Aussenpolitik.
Primat oder Interdependenz? Festschrift zum 60. Geburtstag von Walther Hofer. Bern: Haupt 1980. 711
S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 50 / EUR 35

83670 • Hoffmann-Harnisch, Wolfgang,  Lord Clive. Abenteuer eines Lebens. Berlin: Deutsche Buch-
Gemeinschaft, 1936. 595 Seiten. Halbleder mit Goldprägung, Deckelillustration, Farbkopfschnitt,
Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Vorsatzblatt

12326 • Hoffmann-Harnisch, Wolfgang,  Terror und Ochrana. 1.-10. Tsd. Leipzig, Wien: Prager 1931.
234 S. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Das Gesicht der Zeit. - Einband fleckig.

109542 • Hoffmann, Lieselotte,  Macht hoch die Tür. Acht Weihnachtslieder und ihre Dichter. Basel: F.
Reinhardt, 1978. 126 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Leicht gebräunt.

75767 • Hoffmann, Lieselotte,  Protestanten aus romanischen Ländern. Sechs Lebensbilder. Basel:
Reinhardt ca 1960. 166 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Cologny; Maria de Bohorques; Occhino; Julia
Gonzaga, Pascal; Ruet. Mit 6 gezeichneten Portraits. - Name auf Innendeckel.

113612 • Hoffmann, Otto,  Andreas Hofer der Sandwirt vom Passeiertate. 10. Auflage. Stuttgart:
Thienemann, [ca. 1915]. 160 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit
Deckelillustration und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband und Schutzumschlag lichtrandig.

92557 • Hoffmann, Paul Th.,  Der mittelalterliche Mensch gesehen aus Welt und Umwelt Notkers des
Deutschen. Gotha: Perthes, 1922. (8), 356 Seiten mit Register. Halbleinen mit Lesebändchen.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60

96848 • Hoffmann, Peter,  Claus Schenk Graf von Stauffenberg und seine Brüder. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1992. 672 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 /
EUR 21 •  Name auf dem Vorsatzblatt.

75550 • Hofstätter, Hans H.,  Spätes Mittelalter. Baden-Baden: Holle 1967. 264 S. mit Abbildungen.
Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst.

117636 • Hohenlohe-Schillingsfürst, Hubert zu und Fried-Karl zu Hohenlohe-Waldenburg,
Hohenlohe. Bilder aus der Geschichte von Haus und Land. Würzburg: Freunde
Mainfränkischer Kunst und Geschichte e.V., 1965. 48 Seiten Text + 36 Seiten Abbildungen.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mainfränkische Hefte; H. 44

108844 • Hohenlohe-Waldenburg, Friedrich-Karl zu,  Mein Sphragistisches
System zur Classification aller Siegel nach ihren 4 verschiedenen Haupt-
Typen. Stuttgart: Alfr. Müller, 1877. 31 Seiten mit Abbildungen auf 5
lithographierten Tafeln. Broschiert. 4to.  CHF 60 / EUR 42

113736 • Hohenstatt, Peter,  Leonardo da Vinci. 1452 - 1519. Köln: Könemann, [1998]. 140
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 40 /
EUR 28 •  Meister der italienischen Kunst

103784 • Hohl, Albert,  Jakob Stämpfli. Eine Denkschrift auf den grossen Volks- und Staatsmann. Bern:
Stampfli, 1884. 63 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Umschlag: Festschrift zur
Enthüllung des Stämpfli-Denkmals.  - Umschlag mit Rissen, Namenszug und kleinem Stempel, hintere Hälfte
lose, gebräunt.

67943 • Hohnstein, O.,  Geschichte des Herzogtums Braunschweig. Mit 6 Abbildungen. Braunschweig:
Bartels Nachf. 1908. XV, 512 S. + Regenten- und Stammtafel. Brosch. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21 •
Umschlag mit Rissen, allgemeine Altersspuren.

68121 • Holl, Fritz,  Das politische Theater in Frankreich zur Zeit der Reformation. Naumburg 1902. 38
S. Brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Dissertation Uni München.

111167 • Holl, Karl,  Giuseppe Verdi. Zürich: Scientia, 1948. 445 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Raucherbibliothek. Rücken angebleicht.

88589 • [Holländer, Hans, ] Kunst des frühen Mittelalters. Malerei, Plastik, Architektur. Stuttgart,
Zürich: Belser, 1991. 192 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •
Geschichte der Malerei, Plastik und Architektur; Sonderausgabe. (Entspricht dem 5. Band der "Belser
Stilgeschichte" 1968).

62683 • Hollis, Christopher (Hrsg).  Urbi et Orbi. Das Papsttum und seine Geschichte. Bern: Scherz
1964. 304 S. 4to. Ln  CHF 54 / EUR 37.80 •  Opulent illustriert. Bis Johannes XXIII.

94853 • Holub, Emil,  Sieben Jahre in Süd-Afrika. Erlebnisse, Forschungen
und Jagden auf meinen Reisen von den Diamantenfeldern zum Zambesi
(1872-1879). Erster Band [von 2]. Wien: Hölder, 1881. XVI, 528 Seiten mit
zahlreichen Holzschnitten. Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Leinenband.
Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Emil Holub (1847 - 1902), Mediziner,
Ethnologe und Afrikaforscher.  - Einband lichtrandig und gebräunt, erste Seiten mit
Bibliotheksstempel, vereinzelte Stockflecken, einige Seiten mit kleineren Rissen, z.T.
fachgerecht repariert, Seite 199/200 mit Fehlstelle (untere Ecke 7x9 cm) mit
kleinerem Textverlust. Papier qualitätsbedingt etwas gebräunt.

93418 • Holzer, Niklaus Anton Rudolf,  Beschreibung des Amtes Laupen 1779. Bern: Historischer
Verein des Kantons Bern, 1984. 207 Seiten mit Abbildungen, gefalteten Tafeln und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Archiv des Historischen Vereins des Kantons Bern; 68. -
Herausgegeben und kommentiert von H.A. Michel

117655 • Holzer, Niklaus Anton Rudolf,  Beschreibung des Amtes Laupen 1779. Bern:
Historischer Verein des Kantons Bern, 1984. 207 Seiten mit Abbildungen, gefalteten Tafeln
und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Archiv des Historischen Vereins
des Kantons Bern; 68. - Herausgegeben und kommentiert von H.A. Michel

47341 • [Homer] Bannert, Herbert.  Homer in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. Reinbek 1979.
157 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rowohlts Monographien 272.

67597 • Hoopes, James,  Oral History. An Introduction for Students. Chapel Hill: The University of
North Carolina Press 1979. 155 p. Paperback.  CHF 21 / EUR 14.70

40936 • Horlemann, Jürgen,  Modelle der kolonialen Konterrevolution. Beschreibung und Dokumente.
Frankfurt 1968. 195 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  edition suhrkamp 255.

96106 • Horsley, Samuel,  The speeches in Parliament. Dundee: Rintoul,
1813. ii, 544 pages. Hardcover.  CHF 60 / EUR 42 •  Samuel Horsley *1733
-1806* anglikanischer Theologe, Bischof, studierte ab 1751 Theologie und
Mathematik an der Universität Cambridge. Er profilierte er sich als polemischer
Vertreter der anglikanischen Staatskirche, setzte sich aber auch für eine generelle
religiöse Freiheit ein.  - Browned, stained.

41401 • Horst, Eberhard,  Friedrich der Staufer. Eine Biographie. Düsseldorf: Claassen 1975. 408 S.
Ppbd. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

49689 • Hotz, Walter,  Kleine Kunstgeschichte der deutschen Burg. Darmstadt: WBG 1965. X, 271 S.
[Text] mit 147 Abbildungen und Anhang mit 208 Tafeln. Kst.  CHF 25 / EUR 17.50

77056 • Houwald, Götz von, Francisco Rener,  Mündliche Überlieferungen der Sumu-Indianer/
Tradicionales Orales de los Indios Sumus/ Mayangna Yulnina Kulna Balna (Dreisprachige Ausgabe).
Bonn 1984. 213 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •   Bonner Amerikanistische Studien, BAS
11. - Kleber mit Nummer auf Vorderdeckel.

101255 • Hoving, Thomas,  Der Goldene Pharao. Tut-ench-Amun. Die erste authentische Darstellung
der grössten archäologischen Entdeckung aller Zeiten. Zürich: Ex Libris, 1980. 399 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Tutankhamun,
the untold story; aus dem Amerikanischen von Karl Pembauer.

103001 • Howell, Francis Clark,  Der Mensch der Vorzeit. [Amsterdam]: Time-Life International, 1970.
200 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  LIFE -
Wunder der Natur.

67376 • Howells, W. W. (ed.),  Early Man in the Far East. A Symposium of the American Association
of Physical Anthropologists and the American Anthropological Association, Dec. 28, 1946. Oosterhoud:
Anthropological Publ. 1969. 157 p. ill. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Studies in Physical
Anthropology.

68580 • Hoyns, Georg,  Die alte Welt in ihrem Bildungsgange als Grundlage der Kultur der Gegenwart.
Berlin: Hofmann & Comp. 1876. XI, 299 S. Leinen mit Gold- und Schwarzprägung.  CHF 48 / EUR
33.60 •  Allgemeiner Verein für deutsche Literatur, Serie II. (Im Anhang: Erster Jahresbericht des Vereins). -
Stellenweise schwach stockfleckig.

112073 • Huber, Lotti,  Diese Zitrone hat noch viel Saft! Ein Leben. Ungekürzte Ausgabe, 3. Auflage.
München: Dt. Taschenbuch-Verlag, 1993. 173 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •
dtv; 11673. - Gebrauchsspuren.

107833 • Huber, Paul,  Bild und Botschaft. Byzantinische Miniaturen zum
Alten und Neuen Testament. Zürich: Ex Libris, 1973. 202 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Literaturverz. S. 192 - 196. - Bildmaterial aus den Athos-Klöstern. -
Schutzumschlag mit schwachen Knitterspuren (Produktionsfehler, der Band war
vor der Titelaufnahme noch in Plastik eingeschweisst).

114799 • Huber, Peter,  Die Schweizer Spanienfreiwilligen. Biografisches Handbuch. Zürich:
Rotpunktverlag, 2009. 478 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 58 / EUR 40.60 •  In Zusammenarbeit mit Ralph Hug.
Vorwort von Jakob Tanner. Die umfassendste Darstellung der Schweizerinnen und Schweizer, die im
Spanischen Bürgerkrieg die Demokratie gegen die Diktatur von General Franco verteidigen halfen und
für die Freiheit der Republik und eine neue Gesellschaft kämpften.

118234 • Huch, Ricarda,  1848. Die Revolution des 19. Jahrhunderts in Deutschland. [Hagen
i. Westf.]: Kiepenheuer, 1948. 495 Seiten. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Neuausgabe des Werkes "Alte und neue Götter". Eingestempelt: "Atlantis-Verlag /
Lizenzauflage für Deutschland durch den" - gedruckt: "Gustav Kiepenheuer Verlag". -
Schutzumschlag lichtrandig und mit kleinen Rissen, Papier gebräunt.

90603 • Huch, Ricarda,  Alte und neue Götter. Die Revolution des
neunzehnten Jahrhunderts in Deutschland. Berlin, Zürich: Deutsch-
Schweizerische Verlagsanstalt / Eigendbrödler-Verlag, 1930. 546 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Enthält eine der wenigen
positiven Einschätzungen Max Stirners (S. 209ff).  - Einband leicht fleckig,
vereinzelte Bleistiftanstreichungen und -notizen.

80945 • Huch, Ricarda,  Der grosse Krieg in Deutschland. Gekürzte Ausgabe. 21.-40. Tausend. Leipzig:
Insel 1931. 340 Seiten. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Exlibris auf Innendeckel.

110977 • Huch, Ricarda,  Die Romantik. Blütezeit, Ausbreitung und Verfall. Tübingen: Wunderlich,
1985. 688 Seiten mit Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Name auf dem Vorsatzblatt (Walter Vogt), Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Papier leicht
gebräunt.

12698 • Huch, Ricarda,  Neue Städtebilder. Im Alten Reich. Band 2. Leipzig, Zürich: Grethlein 1929.
355 S. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Erste Ausgabe. WG 60. - Name auf Vorsatzblatt.

14760 • Hülsen, Hans von,  Römische Funde. Göttingen: Musterschmidt 1966. 268 S. mit
Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe Sternstunden der Archäologie.

42021 • Hülsen, Hans von,  Rom. Führer durch die Ewige Stadt. Olten: Walter 1964. 478 S. Ln. m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Mit 155 Photographien von Josef Rast.

90906 • Hünerwadel, Walther,  [Allgemeine Geschichte] 1871-1914. Aarau, Leipzig: Sauerländer, 1936.
331 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Allgemeine Geschichte vom Wiener Kongress bis zum
Ausbruch des Weltkrieges; Band 2, Erste Abteilung.  - Geschichte der wichtigsten Staaten bis zum Ausbruch
des Weltkrieges - Der Sozialismus - Die Katholische Kirche.  - Einband mit wenigen Farbspritzern.

105656 • Hünerwadel, Walther,  [Allgemeine Geschichte] 1871-1914. Aarau, Leipzig: Sauerländer,
1936. 331 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Allgemeine Geschichte vom Wiener Kongress
bis zum Ausbruch des Weltkrieges; Band 2, Erste Abteilung. - Eerste Abteilung: Geschichte der wichtigsten
Staaten bis zum Ausbruch des Weltkrieges - Der Sozialismus - Die Katholische Kirche. - Vorderdeckel schwach
lichtrandig.



90905 • Hünerwadel, Walther,  [Allgemeine Geschichte] Vom Wiener Kongress bis zum Frieden von
Frankfurt 1814-1871. Aarau, Leipzig: Sauerländer, 1933. 331 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR
14 •  Allgemeine Geschichte vom Wiener Kongress bis zum Ausbruch des Weltkrieges; Band 1.  - Einband mit
wenigen Farbspritzern.

96562 • Hürlimann, Martin [Hrsg.],  Grosse Schweizer. Zürich: Atlantis, 1942. 320 Seiten mit
zahlreichen Tafeln und Register. Leinen. 4to.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Mit einer Einleitung von Max
Huber. Unter Mitarbeit von Ernst Winkler hrsg. von Martin Hürlimann. 39 Biographien.  - Einband mit
schwachen Gebrauchsspuren, leicht stockfleckig.

62085 • Hürlimann, Martin,  Berlin. Berichte und Bilder. Berlin: Atlantis 1934. 511 S. mit Abbildungen.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus verschiedensten Zeugnissen zusammengestellt. Auch Hitler und Goebbels unter
den Abgebildeten.

113105 • Hugendubel, H.,  Ein Mann nach dem Herzen Gottes. Friedrich
Gerber. Ein Lebensbild. Basel: Kober, 1908. 301 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Vereinzelt schwache
Stockflecken, Widmung auf verso Frontispiz.

91158 • Hughes, Richard E.,  Diachronic Variability in Obsidian Procurement Patterns in Northeastern
California and Southcentral Oregon. Berkeley et al: University of California Press, 1969. xxii, 429 Seiten.
Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  University of California Publications in Anthropology, Vol. 17.

99071 • Hughes, Rupert,  Thomas E. Dewey, Attorney for the People. London: Constable, 1940. xi 315
Seiten mit 8 Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Thomas Edmund Dewey (1902 – 1971) war Gouverneur von New York (1943-1955) und
Präsidentschaftskandidat der Republikaner (1944 und 1948); er verlor beide Wahlen.  - Stellenweise etwas
stockfleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

32948 • [Humboldt, A.v.] Muthmann, Friedrich,  Alexander von Humboldt und sein Naturbild im
Spiegel der Goethezeit. Zürich: Artemis 1955. 154 S. mit Abb. Ln. m.U. kl.8to.  CHF 26 / EUR 18.20 •
Mit handschriftlicher Widmung des Autors an eine interessante Persönlichkeit.

46957 • [Humboldt, Alexander] Terra, Helmut de.  Alexander von Humboldt und seine Zeit.
Wiesbaden: Brockhaus 1956. 279 S. mit 27 Abbildungen auf Tafeln und 3 Karten im Text. gr.8to. Ln.
m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Durch Register erschlossen.

107959 • Humboldt, Wilhelm von / Humboldt, Caroline von,  Ein Leben in Briefen. Düsseldorf, Köln:
Diederichs, 1956. 277 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Diederichs Taschenausgaben; [7]. - Ausgewählt und eingeleitet von Herbert Nette. - Notiz auf dem Vortitelblatt,
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

38454 • Hummel, Charles,  Die dorischen Tempel Grossgriechenlands. Basel: Vineta 1951. 17 S. Text,
XXII Tafeln. Ln m.U. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Widmung des Verfassers.

80787 • Hummel, Charles,  Die dorischen Tempel Grossgriechenlands. Basel: Vineta 1951. 17 S. Text,
XXII Tafeln. Ln m.U. 4to.  CHF 26 / EUR 18.20

91148 • Humphrey, Robert L. and Dennis Stanford [Hrsg.],  Pre-Llano Cultures of the Americas:
Paradoxes and Possibilities.Washington: Anthropological Society, 1979. ix, 150 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

92525 • Hunger, Herbert [Hrsg.],  Byzantinische Geisteswelt. Von Konstantin dem Grossen bis zum
Fall Kontantinopels. Baden-Baden: Holle, 1958. 335 Seiten mit Quellenverzeichnis. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt.

112793 • Hupp, Otto,  Deutsche Ortswappen. Freistaat Bayern. Neue Reihe.
Bremen: Kaffe-Handels-Aktiengesellschaft, [ca. 1930]. 32 Blätter mit 252
montierten Wappenmarken. Kartoniert. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 60 /
EUR 42 •  Schwaben (36), Oberpfalz (54), Oberfranken (54), Mittelfranken (54),
Unterfranken (54).

112790 • Hupp, Otto,  Deutsche Ortswappen. Neue Reihe. Bremen: Kaffe-
Handels-Aktiengesellschaft, [ca. 1930]. 35 Blätter mit 256 montierten
Wappenmarken. Kartoniert. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •
Rheinprovinz (153), Preussen / Schleswig-Holstein (36), Braunschweig (18), Anhalt
(22), Lippe und Schaumburg-Lippe (18), Freie Hansestädte (9).

112792 • Hupp, Otto,  Deutsche Ortswappen. Neue Reihe. Bremen: Kaffe-
Handels-Aktiengesellschaft, [ca. 1930]. 40 Blätter mit 333 montierten
Wappenmarken. Kartoniert. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •
Baden (117), Württemberg (126), Hessen (90).

112788 • Hupp, Otto,  Deutsche Ortswappen. Preussen. Neue Reihe.
Bremen: Kaffe-Handels-Aktiengesellschaft, [ca. 1930]. 35 Blätter mit 294
montierten Wappenmarken. Kartoniert. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 60 /
EUR 42 •  Provinz Oberschlesien (36), Niederschlesien (114), Sachsen (144).

112789 • Hupp, Otto,  Deutsche Ortswappen. Preussen. Neue Reihe.
Bremen: Kaffe-Handels-Aktiengesellschaft, [ca. 1930]. ca. 35 Blätter mit 303
montierten Wappenmarken. Kartoniert. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 60 /
EUR 42 •  Provinz Hannover (123), Hessen-Nassau (72), Westfahlen (108).

115110 • Hupp, Otto,  Wider die Schwarmgeister! München: Kellerer, 1918
-1919. 3 Bände mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF
75 / EUR 52.50 •  1. Berichtigung irriger Meinungen über das Wappenwesen.
1918. 70 S.; Beiträge zur Entstehungs- und Entwicklungsgeschichte der Wappen.
1918. 88 S.; 3. Zu den neuen Staatswappen. Zum Wappengebrauch der Städte und
der Bürgerlichen. Der Runenstar. Hantgemal und Wappen. 96 Seiten. -
Gebrauchsspuren, Umschläge lichtrandig, Papier gebräunt, Stempel auf den
Titelblättern.

52890 • Hussey, Russel C.,  Historical Geology. The Geological History of North America. New York:
McGraw-Hill 1944. VII, 491 S. mit 344 Abbildungen. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

94789 • Hussong, Wilhelm,  Familienkunde. Ihre Bedeutung und ihre Ziele. Leipzig: Reclam, 1928. 144
Seiten mit einer Tafel, Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Erste Seiten und Schnitt etwas stockfleckig.

52873 • Hutchings, W.W.,  London. Past and Present. With a Chapter on the Future in London by
Ford Madox Hueffer. 2 Vols. London: Cassell 1909. XVI, 1132 S. (durchpaginiert). Reich illustriert. 4to.
Ln.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Etwas bestossen, die Rücken oben und unten gering beschädigt (Band II oben
mit Reissspur).

13777 • Huxley, Julian,  Demokratie marschiert.  Zürich/NY: Europa Verlag 1942. 136 S. Ln.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Mit einer Einleitung von Lord Horder. - Name auf Vorsatzblatt.

3635 • Huxley, Julian,  Demokratie marschiert. Einl.: Lord Horder. Zch, NY: Europa Vlg 1942. 136 S. Ln
m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

111807 • Im Hof, Ulrich,  Ancien Régime, Aufklärung, Revolution und Fremdherrschaft. 1648-1815. 3.
Auflage. Zürich: SABE, 1974. 64 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •
Quellenhefte zur Schweizergeschichte; H. 6. - Widmung (des Verfassers?) auf dem Titelblatt.

111814 • Im Hof, Ulrich,  Aufklärung in der Schweiz. Bern: Francke, 1970. 93 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

114388 • Im Hof, Ulrich,  Das Europa der Aufklärung. München: Beck, 1993. 270 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Europa bauen. - Einband minim fleckig.

101547 • Im Hof, Ulrich,  Isaak Iselin und die Spätaufklärung. Bern,
München: Francke, 1967. 372 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

59694 • In jenen Tagen...  Schriftsteller zwischen Reichstagsbrand und Bücherverbrennung. Eine
Dokumentation. Leipzig und Weimar: Gustav Kiepenheuer 1983. 590 S. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Zusammengestellt von Friedemann Berger, Vera Hauschild und Roland Links unter Mitarbeit von Sigrid
Bock. Geleitwort von Jürgen Kuczynski.

103738 • Industriekarten der Schweiz.  Nach der eidgenössischen Betriebszählung 1939. Bern: Eidg.
Statistisches Amt, 1943. 6 S., 12 Karten. Mappe. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt.

115650 • Infessura, Stefano,  Römisches Tagebuch. Jena: Diederichs, 1913.
LXXVII, 274 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Das Zeitalter der Renaissance; 8. -
Übersetzt von Hermann Hefele. - Rücken unten leicht bestossen, Leinen etwas
angestaubt, Buchblock hängt leicht durch.

67688 • Ingrim, Robert [d.i. Franz Klein],  Bündnis oder Krieg. München: Verlag Neues
Abendland [ca 1955]. 163 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ingrim (Amerikaner
österreichischer Herkunft) war schon kurz nach dem Zweiten Weltkrieg Verfechter eines westlichen
Bündnisses als Bollwerk gegen die Sowjetunion.

81460 • Intelligenzblatt  von und für die Stadt Bern. Bern: Benteli 1977. 248 S. kart.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Bern anno 1834/ 1835; Amüsante und interessante Anthologie.

114369 • Ipser, Karl,  Mit Goethe im Elsass. Ein Student macht Geschichte. Berg: Türmer-Verlag, 1988.
253 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50

98515 • Irving, David John Cawdell,  Rommel. Eine Biographie. Hamburg: Hoffmann und Campe,
1978. 631 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: The trail of the fox; aus dem Englischen von Richard
Giese.

90113 • Irving, David,  Rommel. Eine Biographie. Zürich: Exemplar Libris, 1980. 631 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  The
Trail of the Fox; aus dem Englischen von Richard Giese.

78086 • Irwin-Williams, C. (ed.),  The Structure of Chacoan Society in the Northern Southwest.
Investigations at the Salmon-Site, 1972. Eastern New Mexico University 1972. 144 p. Paperback. 4to.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Contributions in Anthropology, Vol. 4, No. 3.

94785 • Isenburg, Wilhelm Karl von,  Einführung in die Familienkunde. Leipzig: Quelle & Meyer, 1934.
120 Seiten mit einer Falttafel und Register. Halbleinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Wissenschaft und Bildung;
294. - Schwache Gebrauchsspuren, Bibliotheksexemplar, mehrere Stempel, Rücken mit Registraturnummer,
Einband leicht gebräunt.

73625 • Iserloh, Erwin, J.Glazik, H.Jedin,  Reformation, Katholische Reform und Gegenreformation.
Freiburg: Herder 1967. XXXI, 722 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Handbuch der
Kirchengeschichte Band IV, hrsg. von Hubert Jedin. Durch Register erschlossen. Vorne gering angebrochen.

91836 • Israel, Ulrich und Jürgen Gebauer,  Kriegsschiffe im 19. Jahrhundert. Bindlach: Gondrom, 1989.
95 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

84604 • Itinera, Fasc. 15:  Helvetik - neue Ansätze / Helvétique - nouvelles approches. Allgemeine
Geschichtsforschende Gesellschaft der Schweiz 1993. 95 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

74627 • Itzstein, Gertraud und Heiko Prümers,  Einführende Bibliographie zur Archäologie Ecuadors.
Bonn 1981. 110 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bonner Amerikanistische Studien, Bd. 8. - Umschlag
schwach lichtrandig

105195 • [Iustinus, Marcus Iunianus] Ivstinvs / Marcvs Zverivs Boxhornivs
recensuit. Amstelodami: Apud Ioannem Ianssonium [Johannes Janssonius],
1638. (4 Bl.), 355 Seiten, (4 Bl.) mit gestochenem Titelblatt. Pappband
(gebunden) der Zeit mit Rückenschildchen. Kleinoktav 12 x 8 cm.  CHF 120 /
EUR 84 •  Text lateinisch. Der römische Geschichtsschreiber Marcus Junianus
Justinus verfasste ca. im 3. Jahrhundert unserer Zeitrechnung diesen Auszug aus
dem verlorenen Geschichtswerk des Pompeius Trogus: "Philippica", eine nach
Völkern geordnete Weltgeschichte von den alten Assyrern bis Augustus, in deren
Mittelpunkt das makedonische Reich steht. Hiltbrunner 1974; 265. - Besitzvermerk
auf dem Vorsatzblatt ("Franz de Steiger in Bern"). Einband stark berieben,
durchgehend Unterstreichungen und Randanmerkungen von alter Hand.
Stellenweise Feuchtigkeitsflecken / - ränder.

81269 • Iwaniszewski, Stanislaw (ed.),  Readings in Archaeoastronomy. Papers Presented at the
International Conference: Current Problems and Future of Aerchoastronomy Held at the State
Archaeological Museum in Warsaw 15-16 November 1990. Warsaw 1992. 153 p. Paperback. 4to.  CHF
25 / EUR 17.50

11833 • IWK - Internationale wissenschaftliche Korrespondenz zur Geschichte der deutschen
Arbeiterbewegung.  Heft 4, 18. Jg. Berlin 1982. 180 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  L.Knatz, Wilhelm
Weitling; F.Tennstedt, Bernstein und Zadek; H.Skrzypczak, Kanzlerwechsel und Einheitsfront.

11829 • IWK - Internationale wissenschaftliche Korrespondenz zur Geschichte der deutschen
Arbeiterbewegung.  Heft 2, 20. Jg. Berlin 1984. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  P.Brandt, Betriebsräte Bremen
1945-48; W.Müller, Gewerkschaften und Parteien in Mannheim 1945/46; U.Klussmann, KPD Hamburg 1953; H.
Herlemann, Anfänge der UdSSR.

11828 • IWK - Internationale wissenschaftliche Korrespondenz zur Geschichte der deutschen
Arbeiterbewegung.  Heft 3, 20. Jg. Berlin 1984. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  W.Euchner, Kaliindustrie
1920/21; H.-J.Rupieper, Arbeiterausschüsse der M.A.N. 1892-1914; G.Schulz, Armenwesen am Beginn der
Industrialisierung; M.Scholing, Wirtschaftstheorie und -politik in der Weimarer Republik.

11827 • IWK - Internationale wissenschaftliche Korrespondenz zur Geschichte der deutschen
Arbeiterbewegung.  Heft 4, 20. Jg. Berlin 1984. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  A.v.Saldern, Profil der
sozialdem.Parteibasis im Dt. Kaiserreich; R.Neuhaus, Streik auf den Werften 1910; B.Dapper und H.-P.Rouette,
Ermittlungsverfahren gegen Leipart und Genossen 9.5.1933.



100783 • Jacob, Heinrich Eduard,  Felix Mendelssohn und seine Zeit. Bildnis und Schicksal eines
Meisters. Frankfurt: S. Fischer, 1959. 434 Seiten mit Noten, Abbildungen und Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Schutzumschlag etwas lichtrandig und mit
schwachen Gebrauchsspuren.

89565 • Jacob, Karl Hermann,  Der diluviale Mensch und seine Zeitgenossen aus dem Tierreiche.
Leipzig: Voigtländer, [1912]. 80 Seiten mit 3 Kartenskizzen und 47 Abbildungen, Fraktursatz. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Voigtländers Quellenbücher ; 28.  -
Schutzumschlag gebräunt und mit Rissen.

98804 • Jacquat, Christiane,  Römerzeitliche Pflanzenfunde aus Oberwinterthur. Zürich: -, 1986. [24
Seiten] mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Sonderdruck aus: Beiträge zum römischen
Vitudurum Oberwinthertur; 2 / Berichte der Zürcher Denkmalpflege. Monographien; 2; Seiten 241-264.

107297 • Jäckel, Eberhard,  Das deutsche Jahrhundert. Eine historische Bilanz. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1996. 367 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

115800 • Jäckel, Günter [Hrsg.],  Das Volk braucht Licht. Frauen zur Zeit des Aufbruchs 1790
- 1848 in ihren Briefen. 11. - 20. Tausend. Darmstadt, Zürich: Agora-Verlag, 1970. 794 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Agora; 22/23. - Ausgewählt und eingeleitet von Günter Jäckel. Kommentiert und mit
einem Nachwort von Manfred Schlösser. 11. - 20. Tausend d. Gesamtauflage, 1. - 3. Tausend der
verbesserten und durch einen Anhang erweiterten Auflage; Ausgabe im Verlag d. Nation unter dem
Titel: Frauen der Goethezeit in ihren Briefen. Mit zeitgenössischen Scherenschnitten. - Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren.

59437 • Jäger, Oskar,  Geschichte der Griechen. Gütersloh: Bertelsmann 1896. XV, 690 S. Ln  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Mit 146 Abbildungen, 2 Chromolithos (wovon eine lose)  und 2 ausfaltbaren farbigen Karten. 6.
Aufl. - Einband in den Gelenken mit Anriss , etwas bestossen, Exlibris auf Innendeckel.

115358 • Jäger, Oskar,  Geschichte des neunzehnten Jahrhunderts. 47.-56.
Tausend. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, 1907. IX, 754 Seiten mit
Abbildungen und Register. Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit
Rückenschildchen, Rückenprägung und marmorierten Vorsätzen. Grossoktav.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Einbandkanten berieben, Rücken oben mit Fehlstelle.

115459 • Jäger, Oskar,  Weltgeschichte in vier Bänden. 2. Auflage., 25.-28.
Tausend. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, 1894. 4 Bände mit
Abbildungen, Faksimiles und Registern. Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit
Rückenprägung und Rückenschildchen, marmoriertem Schnitt und
marmorierten Vorsätzen. Grossoktav.  CHF 120 / EUR 84 •  1. Geschichte des
Altertums. VI, 578 S.; 2. Geschichte des Mittelalters. VI, 561 S.; 3. Geschichte der
neueren Zeit. VII, 652 S.; 4. Geschichte der neuesten Zeit. VII, 692 Seiten. -
Einbände leicht berieben, Rücken etwas aufgehellt, Besitzvermerke auf den
Vortitelblättern. Band 1: grosse gefaltete Chromolithographie "Alexanderschlacht"
durch Adhäsion beschädigt, Band 3: grosses gefaltetes Faksimile mit Riss; Band 4:
Vorderdeckel mit Lichtrand, Block hängt etwas durch, dadurch Rückenrundung
nach oben hin abgeflacht.

73234 • Jäger, Otto A. and Ivy Pearce,  Antiquities of North Ethiopia. A Guide. Second Edition,
Enlarged by Recent Findings in Tigre. Stuttgart: Brockhaus 1974. 164 p. Illustrated. Cloth with jacket.
CHF 35 / EUR 24.50

115979 • [Jagemann, Karoline] Die Erinnerungen der Karoline Jagemann.
Nebst zahlreiche unveröffentlichten Dokumenten aus der Goethezeit.
Dresden: Sibyllen-Verlag, 1926. 2 Bände, 624 Seiten mit 48 Tafeln in
Tiefdruck. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 50 / EUR 35 •
Herausgegeben von Eduard von Bamberg. - Exlibris auf den Innendeckeln, hintere
Deckel mit schwachen Flecken.

89854 • Jaggi, Arnold,  Aus der Geschichte der letzten hundert Jahre. Ein Lesebuch für Schule und
Haus. Bern: Staatlicher Lehrmittelverlag, 1936. 244 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Einband mit Stockflecken, erste Seiten mit Knitterspuren.

80741 • Jaggi, Arnold,  Aus der Geschichte Europas und der Schweiz von 1650-1815. Dem Volk und
seinen Lehrern erzählt. Bern: Haupt 1940. 640 S. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Handschriftlich die Lebensdaten des Verfassers (1890-1983) auf Vortitel.

85847 • Jaggi, Arnold,  Aus der Geschichte Europas und der Schweiz von 1650-1815. Dem Volk und
seinen Lehrern erzählt. Bern: Haupt, 1940. XIX, 640 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

73896 • Jaggi, Arnold,  Europa und die Welt von einst und heute. Von Abenteuern, Kämpfen, Not und
Hilfe. Bern: Haupt 1961. 316 S. Ln  CHF 14 / EUR 9.80 •  Bibliotheksexemplar. Mit Ausleihzettel,
gestempelt, in Klarsichtklebefolie.

113075 • Jaggi, Arnold,  Vom Eintritt Berns in den Bund der Eidgenossen. Eine Erinnerungsschrift.
Bern: Staatlicher Lehrmittelverlag, 1953. 56 Seiten Text + 16 Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Der Jugend gewidmet vom Regierungsrat des Kantons Bern zum 6. März
1953. Bern.

108447 • Jahn, Albert,  Der Kanton Bern, deutschen Theils, antiquarisch-
topographisch beschrieben. Mit Aufzählung der helvetischen und römischen
Alterthümer und mit Bezugnahme auf das älteste Ritter- und Kirchenwesen,
auf die urkundlichen Ortsnamen und die Volkssagen. Ein Handbuch für
Freunde der vaterländischen Vorzeit. Bern / Zürich: Stämpfli / Schulthess,
1950. XXIV, 522 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband
der Zeit.  CHF 200 / EUR 140 •  Mit maschinenbeschriebenem und mit
Klebstreifen besfetigtem Etikett als Rückenschildchen. - Mässig (Titelblatt stärker)
stockfleckig, Stempel auf dem Titelblatt und Innendeckel.

52564 • Jahrbuch des Instituts für Deutsche Geschichte.  1. Band. Universität Tel-Aviv 1972. 237, VIII
S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  “Hinten" Resumées in Hebräisch.

116615 • Jahresberichte [2002] des Archäologischen Dienstes Graubünden und der
Denkmalpflege Graubünden. Chur: ADG/DPG, 2003. 236 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
4to.  CHF 25 / EUR 17.50

116618 • Jahresberichte [2003] des Archäologischen Dienstes Graubünden und der
Denkmalpflege Graubünden. Chur: ADG/DPG, 2004. 192 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
4to.  CHF 25 / EUR 17.50

116619 • Jahresberichte [2004] des Archäologischen Dienstes Graubünden und der
Denkmalpflege Graubünden. Chur: ADG/DPG, 2005. 182 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
4to.  CHF 25 / EUR 17.50

48370 • Jakir, Peter,  Kindheit in Gefangenschaft. Frankfurt 1974. 188 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
suhrkamp taschenbuch 152. - Ein Kind in Stalins Lagern.

107696 • Jaksic, Claudia [Red.],  Archäologische Bodenforschung des Kantons Basel-Stadt.
Jahresbericht 1998. Basel: Archäologische Bodenforschung, 1999. 275 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Obere Ecke bestossen.

117668 • Janetschek, Ottokar,  Der König von Rom. Napoleons Sohn. Bern: Scherz, 1951.
269 Seiten mit 1 Titelbild. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Papier leicht
gebräunt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

104703 • Janetschek, Ottokar,  Kaiser Franz Joseph. Schicksale und Tragödien aus der guten alten Zeit.
Zürich, Leipzig, Wien: Amalthea-Verlag, 1949. 439 Seiten mit 46 Abbildungen, einer s/w und einer
farbigen Falttafel. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Schnitt stockfleckig.

64783 • Janka, Walter,  Schwierigkeiten mit der Wahrheit. 53.Tsd. Reinbek 1989. 128 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  rororo aktuell 12731. Reihe Essay.

101720 • Janssen, Walter u.a.,  50 Jahre Schweizerischer Burgenverein. Burgen aus Holz und Stein.
Burgenkundliches Kolloquium in Basel 1977. Olten: Walter, 1979. 138 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Schweizer Beiträge zur Kulturgeschichte und Archäologie des
Mittelalters; 5. - Rücken mit Registraturnummer, übermalter Eintrag auf dem Titelblatt.

114913 • Jantzen, Hans,  Ottonische Kunst. München: Münchner Verlag
(bisher Bruckmann), 1947. 180 Seiten mit Textabbildungen + 160 Tafeln mit
174 Abbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband berieben,
Rücken unten bestossen, Deckel leicht konkav verzogen, etwas locker in den
Gelenken.

114593 • Jaques, Renate,  Mittelalterlicher Textildruck am Rhein. Kevelaer: Butzon & Bercker, 1950. 76
Seiten mit 82 Abbildungen und Ortsverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Textilkunst am Rhein; 1. - Buchausstattung: Amely Berger

76590 • Jaspers, Karl,  Kant. Leben, Werk, Wirkung. München: Piper, 1975. 230 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper; 124. - Leichte Altersspuren.

114349 • Jaspers, Karl,  Kant. Leben, Werk, Wirkung. München: Piper, 1975. 230 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper; 124. - Leicht gebräunt.

74718 • Jastrow, Robert,  Bis die Sonne stirbt. Die spannende Geschichte unserer Evolution. Bern:
Hallwag 1979. 193 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

112188 • Jaton, Anne-Marie,  Johann Caspar Lavater. Philosoph,
Gottesmann, Schöpfer der Physiognomik. Eine Bildbiographie. Zürich: SV
International, Schweizer Verlagshaus, 1988. 158 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Die grossen Schweizer. - Originaltitel: Lavater; deutsch von Cornelia Langendorf. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

5289 • Jax, Karl,  Östereichs humanistische Sendung. Innsbruck: F. Rauch 1946. 23 S. Brosch. CHF 12
/ EUR 8.40 •  Ewiger Humanismus, 1. Heft.

103922 • [JbAC 02] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 2. Münster: Aschendorff,
1959. 184 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag
der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-
Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit
aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem Vortitel- und Titelblatt.

103923 • [JbAC 03] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 3. 1960. Münster:
Aschendorff, 1961. 160 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103924 • [JbAC 04] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 4. 1961. Münster:
Aschendorff, 1962. 198 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem Vortitel- und Titelblatt.

103925 • [JbAC 05] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 5. 1962. Münster:
Aschendorff, 1963. 201 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang + Beilage. Leinen. 4to  CHF 30
/ EUR 21 •  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. -
Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen,
Stempel auf dem Vortitel- und Titelblatt.

103926 • [JbAC 06] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 6. 1963. Münster:
Aschendorff, 1964. 194 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103927 • [JbAC 07] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 7. 1964. Münster:
Aschendorff, 1964. 184 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103928 • [JbAC 08] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 8/9. 1965/1966. Münster:
Aschendorff, 1967. 282 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103929 • [JbAC 10] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 10. 1967. Münster:
Aschendorff, 1968. 292 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103931 • [JbAC 13] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 13. 1970. Münster:
Aschendorff, 1971. 154 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.



103932 • [JbAC 14] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 14. 1971. Münster:
Aschendorff, 1972. 186 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103936 • [JbAC 15] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 15. 1972. Münster:
Aschendorff, 1973. 246 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103937 • [JbAC 16] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 16. 1973. Münster:
Aschendorff, 1974. 189 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103938 • [JbAC 17] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 17. 1974. Münster:
Aschendorff, 1975. 192 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Herausgegeben vom Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem
Vortitel- und Titelblatt.

103939 • [JbAC 18] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 18. 1975. Münster:
Aschendorff, 1976. 207 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Stempel auf dem Vortitel- und Titelblatt.

103940 • [JbAC 19] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 19. 1976. Münster:
Aschendorff, 1977. 211 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103941 • [JbAC 20] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 20. 1977. Münster:
Aschendorff, 1978. 223 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103942 • [JbAC 21] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 21. 1978. Münster:
Aschendorff, 1978. 223 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel, Deckel leicht gewölbt, Ecken
schwach bestossen.

103943 • [JbAC 22] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 22. 1979. Münster:
Aschendorff, 1979. 227 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103944 • [JbAC 23] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 23. 1980. Münster:
Aschendorff, 1980. 227 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. 4to  CHF 30 / EUR 21
•  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften herausgegeben im Franz-
Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst,
Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103945 • [JbAC 24] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 24. 1981. Münster:
Aschendorff, 1981. 179 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103946 • [JbAC 26] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 26. 1983. Münster:
Aschendorff, 1983. 239 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103947 • [JbAC 27] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 27/28. 1984/1985.
Münster: Aschendorff, 1985. 253 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der
Wissenschaften herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. -
Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen,
Mehrere Stempel.

103948 • [JbAC 29] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 29. 1986. Münster:
Aschendorff, 1986. 228 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103949 • [JbAC 31] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 31. 1988. Münster:
Aschendorff, 1988. 233 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103950 • [JbAC 32] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 32. 1989. Münster:
Aschendorff, 1990. 240 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103951 • [JbAC 34] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 34. 1991. Münster:
Aschendorff, 1993. 215 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103952 • [JbAC 36] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 36. 1993. Münster:
Aschendorff, 1994. 234 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

103954 • [JbAC 39] Jahrbuch für Antike und Christentum. Jahrgang 39. 1996. Münster:
Aschendorff, 1997. 301 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen mit Schutzumschlag.
4to  CHF 30 / EUR 21 •  Im Auftrag der Nordrhein-Westfälischen Akademie der Wissenschaften
herausgegeben im Franz-Joseph-Dölger-Institut der Universität Bonn. - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken mit aufgeklebten Registraturschildchen, Mehrere Stempel.

62957 • [Jeanne d'Arc] Abegg, Carl Julius.  Johanna von Orléans. Fackel Gottes. München: Passavia ca
1960. 166 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort Carl J. Burckhardt.

10149 • Jeans, James,  Der Werdegang der exakten Wissenschaft. Bern: Francke 1948. 384 S. Ln.
kl.8to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Dalp, Band 48. - Mit 38 Abb. im Text und 14 Tafeln. - Rücken
gebräunt, Vorsatzblatt mit kleiner Fehlstelle.

113238 • Jefferies, Richard,  The Story of my Heart. My Autobiography.
Pocket edition. London: Longmans, Green, and Co, 1907. xiv, 207 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Lederband mit Goldprägung, Lesebändchen
und Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Notizen und
"Fussnoten" (meistens Vokabelübersetzungen auf deutsch) mit Bleistift bis Seite 25,
Einbandkanten leicht berieben, Rücken angebleicht, Widmung auf dem
Vorsatzblatt.

41618 • [Jenatsch] Pfister, Alexander.  Georg Jenatsch und seine Zeit. 3. erweiterte Auflage. Basel:
Helbling und Lichtenhahn 1951. 488 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

88207 • [Jenatsch] Pfister, Alexander.  Georg Jenatsch und seine Zeit. Zu seinem dreihundertsten
Todestage. Zweite Auflage. Basel: Helbling und Lichtenhahn, 1939. 308 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag mit Rissen,
stockfleckig, wenige Bleistiftanstreichungen, Kopfschnitt stockfleckig.

13887 • Jendges, Hans,  Israel. Eine politische Landeskunde. 62. Tsd. Berlin: Colloquium 1973. 143 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Eine politische Landeskunde. - Stempel auf Seite 1.

47187 • Jens, Inge,  Dichter zwischen rechts und links. Die Geschichte der Sektion für Dichtkunst der
Preussischen Akademie der Künste dargestellt nach Dokumenten. München 1979. 299 S.  CHF 14 / EUR
9.80 •  dtv 2910; Reihe Dokumente. Durch Register erschlossen und mit zahlreichen Dokumenten im Anhang.

81215 • Jerusalem:  5000 Years of History. Quetigny: Archeologia 1992. 140 p. Illustrated. Paperback.
4to.  CHF 18 / EUR 12.60Les Dossiers d' Archeologie.

96728 • Jesse, Eckhard [Hrsg.],  Totalitarismus im 20. Jahrhundert. Eine Bilanz der internationalen
Forschung. Bonn: Bundeszentrale für Politische Bildung, 1996. 592 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Schriftenreihe / Bundeszentrale für Politische Bildung; 336. - Kleiner
Stempel auf verso Titelblatt.

113056 • Joachimsen, Paul,  Die nationale Bewegung von 1815-1849. Leipzig: Teubner, 1918. 32
Seiten. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen
Unterricht: 2; 73. - Stark gebräunt, letzte Seiten lose.

67452 • Johnson, Gerald W.,  Roosevelt. Diktator oder Demokrat? Zürich: Europa Verlag 1942. 249 S.
kart m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

12823 • Johnson, Gerald W.,  Roosevelt. Diktator oder Demokrat? Zürich: Europa Verlag 1942. 249 S.
Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband mit Altersspuren.

88309 • Johnson, Gerald W.,  Roosevelt. Diktator oder Demokrat? Zürich: Europa Verlag, 1942. 249
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Stockfleckig, Rücken oben etwas bestossen,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

111920 • Jordan, Karl,  Investiturstreit und frühe Stauferzeit. 1056 - 1197. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1973. 206 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Handbuch der deutschen Geschichte ; 4 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4204. -
Taschenbuchausg. der 9., neu bearbeiteten Auflage der Originalausgabe, Ungekürzter Text

108236 • [Josephus Flavius] Des Vortrefflichen Jüdischen Geschicht-
Schreibers Flavii Josephi Sämtliche Wercke, Nemlich Zwantzig Bücher von
den Jüdischen Alterthümern, Zwey von dem alten Herkommen der Juden
wider Apion, Eins von dem Martyrthum der Machabeer, samt seiner von ihm
selbst verfassten Lebens-Beschreibung, Wie auch Desselben Sieben Bücher
von dem Krieg mit den Römern, und beygefügte Beschreibung Egesippi von
der Zerstöhrung Jerusalems (...) Neu übersetzt (...) von Johann Baptist Ott.
Zürich: Bey Gessner Gebrüder, und Conrad Orell und Compagnie, 1736. [5],
28, 34, 500, 272, 204, [1] Seiten. Titel rot/schwarz. Pergament über Holz mit
handschriftlichem Rückenschildchen. Gross- 4to 36 x 24 cm.  CHF 1800 /
EUR 1260 •  Die schöne Zürcher Ausgabe, neu gebunden. Mit gestochenem
Frontispiz von David Herrliberger, 20 Holzschnitt-Tafeln sowie gestochener,
gefalteter Karte. Vorne 2 1/2 Seiten handschriftliche Bemerkungen ("Zufällige
Gedanken..."), eines Vorbesitzers um 1811; durch die neue Bindung wurde es
möglich, 7 Seiten in derselben Handschrift nach Seite 442 einzufügen
(Bemerkungen über Jesus, Anführung anderer Autoren). - Mässig stockfleckig,
insgesamt wohlerhaltenes Exemplar.

91238 • Juan Manuel [Castilla y León, Infante],  Der Graf Lucanor. Zürich:
Artemis-Verlag, 1944. 247 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Artemis Bibliothek: Spanische Reihe;
Kleinode der spanischen Literatur ; 1. - El Conde LucanorNach der Eichendorffschen
Übertragung herausgegeben von Arnald Steiger.
 - Schutzumschlag lichtrandig, Fleck auf Seite 132, Einbanddeckel minim verzogen.

103067 • Jucker, Hans und Dietrich Willers, [Hrsg.],  Gesichter. Griechische
und römische Bildnisse aus Schweizer Besitz. Bern: Archäologisches Seminar
der Universität Bern, 1982. 312 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). Quadr.- Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Ausstellung im
Bernischen Historischen Museum, vom 6. November 1982 bis 6. Februar 1983.

86124 • Jucker, Ines,  Griechische Vasen. 2. Auflage. Bern: Hallwag, 1974. ca. 50 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis pictus; 54.

70237 • Jüdisches Schicksal in Köln 1918 - 1945.  Ausstellung des Historischen Archivs der Stadt Köln/
NS-Dokumentationszentrum. 8. November 1988 - 22. Januar 1989. 371 S. mit Abbildungen. kart.
gr.8vo.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Konzeption und Gesamtredaktion H.Matzerath, Zusammenstellung und
Exponatbeschreibung Elfi Pracht.

11815 • Jugend unterm Schicksal.  Lebensberichte junger Deutscher 1946-1949. Bern: Aare-Verlag
1950. 245 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ausgewählt und hrsg. von Kurt Hass; Geleitwort von Albrecht
Goes.

103973 • Juker, Werner,  Sorgen und Freuden der Stadt Bern im Anfang des vorigen Jahrhunderts.
Bern: Haupt, 1962. 75 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit transparentem
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Jahrring 1962. - Privatdruck für die Freunde des Verlages Paul
Haupt. Nr. 396 von insgesamt 750 Exemplaren. Mit Zeichnungen von Beatrix Liver. - Im Anhang die
Firmenchronik (Abschied von Paul Haupt).  - Schutzumschlag gewellt.

84482 • Jung, C[arl] G[ustav],  Paracelsus. St.Gallen: Tschudy, 1952. 24 Seiten. Broschiert.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Der Bogen, Heft 25.



63991 • Jung, Jochen (Hrsg).  Deutschland, Deutschland. 47 Schriftsteller aus der BRD und der DDR
schreiben über ihr Land. Salzburg: Residenz 1979. 336 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Vergriffen. -
Schutzumschlag leicht fleckig.

115681 • Junker, Beat,  Geschichte des Kantons Bern seit 1798. Band I: Helvetik, Mediation,
Restauration 1798 - 1830. Bern: Stämpfli, 1990. 346 Seiten mit 80 Abbildungen auf Tafeln
und farbigem, ausklappbarem Frontispiz sowie eingesteckter Faltkarte.Mit Literaturverzeichnis
und Register. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Archiv des Historischen Vereins des Kantons Bern, 66

48285 • Junker, Detlef (Hrsg).  Deutsche Parlamentsdebatten. Band II: 1919-1953. Frankfurt 1971. 298
S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 6065. Vorwort von Golo Mann, Einleitung von Eberhard
Jäckel.

62557 • Kaegi, Werner,  Historische Meditationen. Zürich: Fretz & Wasmuth 1942. 313 S. Ln CHF 45 /
EUR 31.50

85510 • Kaegi, Werner,  Historische Meditationen. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1942. 313 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Beigelegt: Abgegriffene Visitenkarte Werner
Kaegis mit handschriftlicher Notiz: "Werner Kaegi bittet Sie, die beigelegten Mahlzeitencoupons, die sein
gewissen belasten, entgegen nehmen zu wollen. (...)". - Wenige schwache Bleistiftanstreichungen und -notizen
hinten, Schutzumschlag gebräunt.

80627 • Kähler, Heinz,  Das griechische Metopenbild. 1.-3. Tausend. Münchner Verlag
(Bruckmann) 1949. 111 S. Text mit 122 Abbildungen + 96 Tafeln. Ppbd m.U. Grossoktav.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Die Metope ist, wie die Triglyphe, ein Glied in dem kunstvollen Gefüge
eines dorischen Tempelfrieses. - Schutzumschlag mit kleineren Rissen.

104745 • Kaenel, Hans-Markus von u.a.,  Das Seeland in ur- und frühgeschichtlicher Zeit. [Bern]:
Geographische Gesellschaft von Bern, 1980. 101 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis + 5
Planbeilagen. Kartoniert mit losen Karten in Mappe. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  SA aus:
Jahrbuch der Geographischen Gesellschaft von Bern. Bd. 53(1977-79), S. 1-101. - Das Wort "Seeland" auf der
Mappe mit Leuchtstift hervorgehoben.

113409 • Kaeser, Hildegard Johanna,  Frauen erobern die Welt. Lebensbilder berühmter Frauen. Zürich:
Orell Füssli, 1961. 187 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 10 Zeichnungen
von Rosmarie Schönhaus-Haefliger.

5631 • Kahn-Wallerstein, Carmen,  Marianne von Willemer. Goethes Suleika und ihre Welt. Bern,
München: Francke, 1961. 253 Seiten mit 8 Tafeln.  CHF 20 / EUR 14

107950 • Kahn-Wallerstein, Carmen,  Marianne von Willemer. Goethes Suleika und ihre Welt. Bern,
München: Francke, 1961. 253 Seiten mit 8 Tafeln.  CHF 20 / EUR 14

82799 • Kaiser, Bruno,  10 000 Jahre Schaffen und Forschen. Bern: Pestalozzi-Verlag Kaiser,  [1940].
253 S. mit 266 Holzschnitten von Paul Boesch. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorne
diverse Widmungen, u.a. Visitenkarte des Verfassers. - Gebrauchsspuren.

91154 • Kaiser, Gert [Hrsg.],  An den Grenzen höfischer Kultur. Anfechtungen der Lebensordnung in
der deutschen Erzähldichtung des hohen Mittelalters. München: Fink, 1991. 266 Seiten mit Register.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Forschungen zur Geschichte der älteren deutschen Literatur;
12.

111674 • Kaiser, Jakob [bearb.],  Repertorium der Abschiede der
eidgenössischen Tagsazungen aus den Jahren 1803 bis 1813. 2. Auflage.
Bern: K. J. Wyss, 1886. XXIX, 817 + gefaltete Tabellen + Orts- und
Personenregister. Fraktursatz. Broschiert. 4to.  CHF 80 / EUR 56 •  Amtliche
Sammlung der neuern Eidgenössischen Abschiede. - Tabellen: Tabellarische
Übersicht der kurbadischen Besi[t]zungen und Gefälle. Ungelesen, nicht
aufgeschnitten. - Buchblock in 2 losen Teilen, Rücken gebräunt und fleckig,
Umschlag mit Randläsuren.

62549 • Kaiser, Robert G.,  Alle Kinder Lenins. Russland heute. Alltag einer Weltmacht. Reinbek:
Rowohlt, 1976. 524 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50

65690 • Kamber, P.H. und R.Moser (Hrsg).  Diachronica. Zum Verhältnis von Ethnologie, Geschichte
und Geschichtswissenschaft. Bern: Schweizerische Ethnologische Gesellschaft 1984. 298 S. kart.  CHF
20 / EUR 14 •  Ethnologica Helvetica 8.

83164 • Kamber, P.H. und R.Moser (Hrsg).  Diachronica. Zum Verhältnis von Ethnologie, Geschichte
und Geschichtswissenschaft. Bern: Schweizerische Ethnologische Gesellschaft, 1984. 298 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Ethnologica Helvetica 8.

43632 • Kammrisch, Stella,  The Art of India. Traditions of Indian Sculpture, Painting and Architecture.
London: Phaidon 1954. 231 S. mit 156 schwarzweiss Tafeln und einem Anhang von 27 Abbildungen
sowie VIII montierten Farbtafeln. 4to. bedruckstes Ln. m.U.  CHF 57 / EUR 39.90 •  Wunderschönes
Bildmaterial mit exzellentem Beschrieb. - Exlibris auf Innendeckel, Widmung auf Vorsatzblatt.

41994 • Kampf und Kompromiss.  Briefe schweizerischer Politiker 1798 - 1938. Basel: Schwabe 1974.
221 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Ausgewählt und kommentiert von Julia Gauss. Durch Register
erschlossen.

50198 • Kampkötter, Markus,  Emiliano Zapata. Vom Bauernführer zur Legende. Eine Biographie.
Münster: Unrast 1996. 172 S. mit Abb. kart.  CHF 29.8 / EUR 20.86

55984 • Kantorowicz, Alfred,  Politik und Literatur im Exil. Deutschsprachige Schriftsteller im Kampf
gegen den Nationalsozialismus. Hamburg: Christians 1978. 346 S. Ln.  CHF 34 / EUR 23.80 •
Hamburger Beiträge zur Sozial- und Zeitgeschichte Band XIV.

73877 • Karageorghis, Vassos,  Salamis. Die zyprische Metropole des Altertums. 2.Aufl. Bergisch
Gladbach: Lübbe 1975. 275 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ppbd m.U.  CHF 40 /
EUR 28 •  Neue Entdeckungen der Archäologie. Durch Register erschlossen.

95574 • Karasek, Horst [Hrsg.],  1886, Haymarket. Die deutschen Anarchisten von Chicago. Reden und
Lebensläufe. 6.-8. Tausend. Berlin: Wagenbach, 1977. 190 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wagenbachs Taschenbücherei; 11

62119 • Karasek, Horst,  Belagerungszustand! Reformisten und Radikale unter dem Sozialistengesetz
1878-1890. Berlin 1978. 158 S. mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Wagenbachs Taschenbücherei
50. - Einband etwas beschabt.

12549 • Kardel, Hennecke,  Ein Zug durch Springers Gemeinde. Genf: Marva 1981. 143 S. mit Abb.
kart.  CHF 12 / EUR 8.40

13360 • Kardorff, Ursula von,  Berliner Aufzeichnungen 1942 - 1945. Erweiterte und bebilderte
Neuausgabe. Mchn: Nymphenburger 1976. 336 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

98265 • Karo, Georg,  Greifen am Thron. Erinnerungen an Knossos. Baden-Baden: Grimm, 1959. 131
Seiten mit Abbildungen.Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit 85 Abbildungen nach unveröffentlichten
Aufnahmen von Friedrich Hewicker.  - Stempel und Einträge auf dem Titelblatt, Einband mit Gebrauchsspuren
und schwach fleckig.

67371 • Kaschuba, Wolfgang,  Volkskultur zwischen feudaler und bürgerlicher Gesellschaft. Zur
Geschichte eines Begriffs und seiner gesellschaftlichen Wirklichkeit. Frankfurt: Campus 1988. 314 S.
kart. [48.-] CHF 28 / EUR 19.60

60734 • Kassebeer, Friedrich,  Die Tränen der Hoffnung. Machtkampf in Mittelamerika. München 1984.
157 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Serie Piper 392. Reihe Aktuell. Mit 12 Abbildungen von Ingrid Kassebeer.

62121 • Kassebeer, Friedrich,  Die Tränen der Hoffnung. Machtkampf in Mittelamerika. München 1984.
167 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Serie Piper 392. Reihe Aktuell. Originalausgabe. Mit 12 Abbildungen von Ingrid
Kassebeer.

111051 • Katharina die Grosse, Voltaire,  Monsieur - Madame. Der Briefwechsel zwischen der Zarin
und dem Philosophen. Zürich: Manesse, 1991. 428 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Originalumschlag und Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Manesse Bibliothek der
Weltgeschichte. - Übersetzt, herausgegeben und eingeführt von Hans Schumann

60200 • Katz, Karl, P.P.Kahane, M.Broshi,  Von Anbeginn. Vier Jahrtausende Heiliges Land im
modernsten Museum der Welt. Hamburg: Hoffmann und Campe 1968. 287 S. mit 227 Abbildungen.
gr.8to. Goldgeprägtes Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit zahlreichen Farbtafeln.

115477 • Katz, Richard [Hrsg.],   Werke klassischer Kunst. Zum Studium der
bildenden Künste der Griechen und Römer. Band 2. Stuttgart: C. Ebner,
1910. 10 Seiten Text + ca. 1000 Abbildungen auf 200 Tafeln. Halbleinen.
4to.  CHF 50 / EUR 35 •  Schnitt stockfleckig.

86535 • Katz, William (Willy),  Ein jüdisch-deutsches Leben. 1904 - 1939 - 1978. Tübingen:
Katzmann, 1980. 248 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schwache
Gebrauchsspuren.

110749 • Katzinger, Willibald [Hrsg.],  Erich Lessing. Budapest - die ungarische Revolution. Neue
Heimat Linz und OÖ, 1956 - 2006. Linz: Magistrat der Landeshauptstadt Linz, 2006. 136 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Katalog / Nordico-Museum der Stadt Linz; 89. -
Ausstellung im Nordico-Museum der Stadt Linz, 17. November 2006 bis 26. Februar 2007

109061 • Kaus, Gina,  Caterina seconda. Firenze: Bemporad, 1937. 397 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Privater blauer Halblederband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 34 / EUR 23.80 •
Traduzione di Mario Bacchelli.

68282 • Kavanagh, Gaynor (ed.),  The Museums Profession: Internal and External Relations. London,
NY: Leicester University Press 1991. x, 178 p. Hardcover with dj. Large 8vo.  CHF 65 / EUR 45.50

68274 • Kavanagh, Gaynor,  History Curatorship. London. London, NY: Leicester University Press,
1990. xv, 183 p. ill. Hardcover with dj. Large 8vo.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Leicester Museum Studies.

90115 • Keen, Maurice,  Das Rittertum. Zürich: Ex Libris, 1989. 448 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Chivalry; aus dem Englischen von Harald
Erhardt.  - Wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

36146 • Keesing's  Archiv der Gegenwart. XXII. Jahrgang 1952. Frauenfeld: Huber 1952. S. 3277-3806
+ Personen- und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35"Keesing's Archiv der Gegenwart berichtet über
alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial wird
grundsätzlich mit Quellenangabe ohne eigene Stellungnahme und bei Beschränkung auf den sachlichen Inhalt
wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in chronologischer Reihung Tag für Tag geboten."

36148 • Keesing's  Archiv der Gegenwart. XXV. Jahrgang 1955. Essen, Wien, Zürich: Siegler 1955. S.
4937-5542 + Personen - und Sachregister. Ln. 4to.  CHF 50 / EUR 35"Keesing's Archiv der Gegenwart
berichtet über alle wichtigen Ereignisse in Politik und Wirtschaft der ganzen Welt. Das Nachrichtenmaterial
wird grundsätzlich mit Quellenangabe ohne eigene Stellungnahme und bei Beschränkung auf den sachlichen
Inhalt wiedergegeben. Der Nachrichtenstoff wird in chronologischer Reihung Tag für Tag geboten."

7242 • Keller-Tarnuzzer, Karl,  Leitfaden zur schweizerischen Urgeschichte. Frauenfeld: Huber [ca
1930]. 24 S. mit zahlr. Abb. Brosch CHF 10 / EUR 7 •  Hrsg. von der Schweiz. Gesellschaft für
Urgeschichte. Zweisprachig, deutsch/ französisch.

67262 • Keller, Adolf,  Von der inneren Erneuerung unseres Volkes. Eine Bettagsbetrachtung. 1. und 2.
Tsd. Zürich: Rascher 1915. 22 S. + 10 S. Verlagsanzeigen. brosch. CHF 15 / EUR 10.50 •  Schweizer
Schriften für Art und Kunst 28.

99638 • Keller, Hans Gustav,  Schloss Thun. Geschichte eines bernischen Amtsitzes. Thun:
Selbstverlag, 1929. 77 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Stockfleckig.

114213 • Keller, Helen,  Geschichte meines Lebens. Bern: Alfred Scherz, 1955. 240 Seiten mit Bildnis
als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  The Story of my
Life; aus dem Amerikanischen von Werner DeHaas. Mit einer Auswahl aus den Briefen der Autorin von 1887
bis 1901und einer Beschreibung ihrer Erziehung. Helen Keller (1880-1968) war blind und taubstumm.

114212 • Keller, Helen,  Meine Lehrerin und Freundin Anne Sullivan. Bern: Scherz, 1956. 208 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Originaltitel: Teacher: Anne Sullivan Macy; aus dem Amerikanischen von Werner de Haas.

112395 • [Keller, Walter, Hrsg.],  Der Tanz in der Antike. Dornach: Keller, 1980. 58 Seiten, nur
Abbildungen. Kartoniert. 4to quer.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ein Teil der Abbildungen des Buches: Der Tanz
der Antike / Fritz Weege. - Halle : Max Niemeyer Verlag, 1926.

62896 • [Kemal] Mikusch, Dagobert von.  Gasi Mustafa Kemal. Zwischen Europa und Asien. Eine
Lebensgeschichte. Leipzig: List 1929. VII,335 S. mit zahlreichen Abbildungen und 1 Faltkarte. gr.8to. Ln
CHF 45 / EUR 31.50 •  Einband leicht lichtrandig.

86985 • Kemp, Friedhelm [Hrsg.],  Rahel Vernhagen im Umgang mit ihren Freunden. Briefe 1793-1833.
München: Kösel, 1967. 478 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Reihe Lebensläufe; 10

114642 • Kemp, Friedhelm [Hrsg.],  Rahel Vernhagen im Umgang mit ihren
Freunden. Briefe 1793-1833. München: Kösel, 1967. 478 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Lebensläufe; Biographien; Erinnerungen; Briefe; 10. - Hinterer Deckel
obere Ecke leicht bestossen.

73624 • Kempf, Friedrich, H.-G.Beck, E.Ewig, J.A.Jungmann,  Die mittelalterliche Kirche. 2 Halbbände.
Freiburg: Herder 1966/68. XXXIX, 568; XXIX, 782 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 140 / EUR 98 •  Handbuch
der Kirchengeschichte Band III, hrsg. von Hubert Jedin. 1.Halbband: Vom kirchlichen Frühmittelalter bis zur
gregorianischen Reform. 2.: Vom kirchlichen Hochmittelalter bis zum Vorabend der Reformation. Durch Register
erschlossen.

14824 • Kendall, Paul Murray,  Louis XI. Paris: Fayard 1974. XXVIII, 579 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 14 / EUR 9.80

13725 • Kendall, Paul Murray,  Richard III. Paris: Fayard 1979. XXVIII, 447 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

13475 • Kendall, Paul Murray,  Warwick. Le faiseur des Rois. Paris: Fayard 1981. 442 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60



99013 • Kendrick, Thomas Downing,  A History of the Vikings. London:
Methuen, 1930. xi, 412 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Stockfleckig, Rücken mit
wenigen kleinen (>5 mm) Rissen, Rücken gebräunt und mit Rissen.

64409 • Keneally, Thomas,  Schindlers Liste. Gütersloh ca 1996. 345 S. mit Abbildungen. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14

70281 • Keneally, Thomas,  Schindlers Liste. Roman. München 1994. 345 S. mit Abbildungen. tb.
CHF 10 / EUR 7 •  Goldmann Taschenbuch 42529. - Stempel auf Seite 1.

31598 • Kennan, George F.,  Russia, the Atom and the West. New York: Harper 1958. ix,116 S. Hln.
CHF 19 / EUR 13.30 •  Name auf Vorsatz.

109541 • Kennedy, Hubert,  John Henry Mackay (Sagitta). Anarchist der Liebe. Hamburg:
Männerschwarm, 2007. 170 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 25.7 / EUR 14 •  Bibliothek rosa
Winkel; 45. - Hubert Kennedy hat zahlreiche Einzelstudien zu John Henry Mackay vorgelegt und mehrere seiner
Werke ins Englische übersetzt

52577 • Kennedy, Rose Fitzgerald,  Times to Remember. New York: Doubleday 1974. 536 S. mit
Abbildungen. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die Mutter von Jack.

100847 • Kenworthy, Mary Anne et al. [ed.],  Preserving field records. archival techniques for
archaeologists and anthropologists. Philadelphia: University Museum, University of Pennsylvania, 1985.
ix, 102 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Obere Ecke leicht bestossen.

85716 • Kerényi, Karl,  Griechische Miniaturen. Zürich: Rhein-Verlag, 1957. 212 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Name auf Vorsatzblatt, Einband mit wenigen
Stockflecken.

79031 • Kern, Elga (Hrsg.),  Führende Frauen Europas. 2 Bände. Ungekürzte Volksausgabe. München:
Reinhardt 1933. 286 + 239 S. mit Abbildungen. Leinen.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Insgesamt 41
Selbstschilderungen u.a. von Kollwitz, Kollontai, Lagerlöf, Waser, Huch, Lasker-Schüler, Colette u.a. - Einbände
mit Altersspuren, Name auf den Vorsatzblättern, stellenweise etwas stockfleckig.

118166 • Kersten, Kurt,  "1848". (Die deutsche Revolution). Berlin: Kiepenheuer, 1933. 519
Seiten Text mit Register + s/w Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 38 /
EUR 26.60 •  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

118154 • Kersten, Kurt,  Bismarck und seine Zeit. Berlin: Neuer Deutscher
Verlag, 1930. VI, 544 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR
21 •  Ausstattung von Paul Urban. - Gebrauchsspuren, Schutzumschlag
ausgeleiert und mit Rissen, Vorderteil lose.

100079 • Kesten, Hermann,  Casanova. München: Desch, 1952. 773 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag im Schuber.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Schuber und Schutzumschlag leicht beschädigt,
schwache und kleine Randanstreichungen mit Bleistift.

99418 • Kesten, Hermann,  Copernicus und seine Welt. Biographie. München, Wien, Basel: Desch,
1953. 336 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Welt im Buch. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

86549 • Kesten, Hermann,  Copernicus und seine Welt. Biographie. München, Wien. München, Wien,
Basel: Desch, 1953. 336 Seiten mit Register. Halbleder.  CHF 18 / EUR 12.60 •  "Welt im Buch". -
Einbandkanten minim berieben.

66289 • Kiaulehn, Walther,  Berlin. Schicksal einer Weltstadt. 4.Aufl. München: Biederstein 1958. 595
S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Rücken angebleicht.

64168 • Kiaulehn, Walther,  Berlin. Schicksal einer Weltstadt. 77.Tsd. München: Biederstein 1969. 595
S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Längere Widmung auf Vorsatzblatt.

86557 • Kiaulehn, Walther,  Berlin. Schicksal einer Weltstadt. Dritte Auflage. München, Berlin:
Biederstein, 1958. 595 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Kiaulehn (1900-1968) war Anfang der 30er Jahre Journalist in Berlin, Berufsverbot 1933, ab 1945 in
München; dort Karriere als Theater- und Filmschauspieler. Verfasser anschaulicher und unterhaltender, teil
kulturkritischer Literatur. -  Rücken gebräunt.

13623 • Kidron, Michael und Ronald Sidron,  Hunger und Waffen. Ein politischer Weltatlas zu den
Krisen der 80er Jahre. Deutsch von Hans-Werner Franz. Reinbek: Rowohlt 1981. kart.  CHF 16 / EUR
11.20 •  66 farbige Karten, von Text begleitet, unpaginiert. - rororo aktuell, Grossformat. - mit Klarsichtfolie
eingefasst

15470 • Kidron, Michael und Ronald Sidron,  Hunger und Waffen. Ein politischer Weltatlas zu den
Krisen der 80er Jahre. Deutsch von Hans-Werner Franz. Reinbek: Rowohlt 1981. kart.  CHF 18 / EUR
12.60 •  66 farbige Karten, von Text begleitet, unpaginiert. - rororo aktuell, Grossformat.

14780 • Kidron, Michael und Ronald Sidron,  Hunger und Waffen. Ein politischer Weltatlas zu den
Krisen der 80er Jahre. Deutsch von Hans-Werner Franz. Reinbek: Rowohlt 1982. kart.  CHF 16 / EUR
11.20 •  66 farbige Karten, von Text begleitet, unpaginiert. - rororo aktuell, Grossformat.

4388 • Kieser, Georg,  Warum ist Russland so stark? Grundlagen des russischen Widerstandes. Basel:
Volksdruckerei [1944]. 205 S. kart. m.U. CHF 28 / EUR 19.60

13077 • Kieser, Georg,  Warum ist Russland so stark? Grundlagen des russischen Widerstandes. Basel:
Volksdruckerei [1944]. 205 S. kart. m.U. CHF 28 / EUR 19.60 •  Stempel auf Schmutztitel, Name auf Titel,
Gebrauchsspuren.

62563 • Kieser, Georg,  Warum ist Russland so stark? Grundlagen des russischen Widerstandes. Basel:
Volksdruckerei [1944]. 205 S. kart. m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Stempel auf Schmutztitel, Name auf Titel,
Gebrauchsspuren.

114603 • Killy, Walther,  Von Berlin bis Wandsbeck. Zwölf Kapitel deutscher Bürgerkultur
um 1800. München: Beck, 1996. 249 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
25 / EUR 17.50

108463 • Kimmig, Wolfgang, Hell, Hellmut,  Schätze der Vorzeit. Funde aus Deutschland, Frankreich
und der Schweiz. Frankfurt u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1966. 132 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Das Bild in Forschung und
Lehre; 1. - Zeichnungen: Erich Böttcher. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

100604 • Kinder, Hermann und Werner Hilgemann,  Atlas zur Weltgeschichte. Von den Anfängen bis
zur Gegenwart. 2., erweiterte Auflage. München, Zürich: Piper, 1982. 2 Bände in 1, 287, 342 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Lizenz des dtv-Atlas zur Weltgeschichte. 1. Von den Anfängen bis zur Französischen Revolution. 2.
Von der Französischen Revolution bis zur Gegenwart.  - Stempel auf dem Vorsatzblatt, vereinzelte
Anstreichungen mit Leuchtstift.

111012 • Kinder, Hermann und Werner Hilgemann,  dtv-Atlas Weltgeschichte. 32. Auflage. München:,
1998. Zwei Bände. 627, XVIII, IX Seiten [durchpaginiert], Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •
dtv 3001/02. - I: Von den Anfängen bis zur Französischen Revolution; II: Von der Französischen Revolution bis
zur Gegenwart. Das Kartenwerk von detailliertem chronologischem Text begleitet

88871 • Kindermann, Heinz [Hrsg.],  Volksbücher vom sterbenden Rittertum. Leipzig u.a.: Böhlau /
Österr. Bundesverlage, 1928. XXXIX, 300 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer
Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Volks- und Schwankbücher; Band 1.  - Exlibris auf
Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren
von Klebstreifen.

118824 • King, Coretta Scott,  Mein Leben mit Martin Luther King. Zürich: Ex libris, [ca.
1971]. 286 Seiten mit Register + Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: My life with Martin Luther King, jr.; deutsch von
Christa Wegen. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

62698 • Kircher, Rudolf,  Romanità. Frankfurt: Societät 1942. 344 S. mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 20 /
EUR 14 •  Vom Duce beeindruckt. - Rückenkante oben angeplatzt.

100829 • Kirchner, Gottfried [Hrsg.],  Von Atlantis zum Dach der Welt. Rätsel alter Weltkulturen. 2.
Auflage. Bergisch Gladbach: Lübbe, 1988. 320 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Terra X. -
Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

85704 • Kirsten, Ernst und Wilhelm Kraiker,  Griechenlandkunde. Ein Führer zu den klassischen
Stätten. Heidelberg: Carl Winter, 1955. VIII, 472 Seiten mit 102 Text- und 9 Tafelabbildungen. Leinen.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Bücherei Winter. - Mit geographischem Register und Literaturverzeichnis.

2787 • Kirsten, Ernst,  Raum und Bevölkerung in der Weltgeschichte. Band 2: Von der Vorzeit bis zum
Mittelalter. 3. Aufl. Würzb: Ploetz 1968. 442 S. Ln. CHF 28 / EUR 19.60

93812 • Kitto, Humphrey Davy Findley,  Die Griechen. Von der Wirklichkeit eines geschichtlichen
Vorbilds. Stuttgart: Klett, 1957. 382 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  The Greeks; aus dem Englischen
von Hartmut von Hentig.  - Name auf Vorsatzblatt, Bleistiftanstreichungen auf den ersten Seiten, Rücken
schwach gebleicht und oben leicht bestossen.

67571 • Kjellén, Rudolf,  Die Grossmächte der Gegenwart. Dreizehnte und vierzehnte Auflage. Leipzig,
Berlin: Teubner 1916. VI, 208 S. Brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übersetzt von C.Koch. - Umschlag
etwas lichtrandig

117195 • Kläui, Paul,  Ortsgeschichte. Eine Einführung. 2., überarbeitete Auflage. Zürich:
Schulthess, 1956. VII, 180 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Leicht gebräunt.

51069 • Klan/ Nelles, "Es lebt noch eine Flamme" (FAUD). Grafenau: Trotzdem 1986. 368 S. m. Abb.
(32.-)  CHF 21 / EUR 14.70

90593 • Klarwill, Victor [Hrsg.],  Fugger-Zeitungen. Ungedruckte Briefe an
das Haus Fugger aus den Jahren 1568 - 1605. Wien u.a.: Rikola, 1923.
XXVII, 292 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 42 / EUR 29.40 •  Durchgehend stockfleckig, etwas locker in
den Gelenken.

12772 • Kleffens, E.N. van,  Der Einfall in die Niederlande. Deutsch von U. Huber. Zürich: Europa
Verlag 1941. 174 S. 1 Faltkarte. kart ohne Umschlag.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Dieses Buch des
Niederländischen Aussenministers wurde 1941/42 in der Schweiz beschlagnahmt. Originaltitel noch
beeindruckender: The Rape of the Netherlands. - Gebrauchsspuren.

2070 • Kleffens, E.N. van,  Der Einfall in die Niederlande. Dt. von U. Huber. Zch: Europa Vlg 1941.
174 S. 1 Faltkarte. kart m.U. CHF 20 / EUR 14

3598 • Kleffens, E.N. van,  Der Einfall in die Niederlande. Dt. von U. Huber. Zch: Europa Vlg 1941.
174 S. 1 Faltkarte. kart m.U. CHF 20 / EUR 14

15649 • Klein, Karl,  Fröschweiler Chronik. Kriegs- und Friedensbilder aus dem Jahre 1870-71.
München: C.H.Beck, [1896]. XVI, 277 Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Illustriert von Ernst Zimmer.  - Gebrauchsspuren, 2 Seiten lose, Einband etwas berieben und bestossen.

85164 • Klein, Mina C. and H. Arthur Klein,  Temple Beyond Time. The Story of the Site of Solomon's
Temple at Jerusalem. New York et al: Van Nostrand Reinhold, 1970. 191 p. Illustrated. Hardcover with
jacket. 4to.  CHF 30 / EUR 21

112162 • Klemm, Ulrich,  Leo Tolstoi. Dichter, Christ, Anarchist. 1. Auflage.
Hilterfingen: Edition Anares, 2008. 54 Seiten. Kartoniert.  CHF 13 / EUR 7.80

41619 • Klengel, Evelyn und Horst,  Die Hethiter. Geschichte und Umwelt. Eine Kulturgeschichte
Kleinasiens von Catal Hüyük bis zu Alexander dem Grossen. Zürich: Ex Libris ca 1972. 246 S. mit 68
Tafeln, zahlreichen Textillustrationen und 1 Faltkarte. Ln. m.U.  CHF 30 / EUR 21

51513 • Klengel, Horst,  Syrien zwischen Alexander und Mohammed. Denkmale aus Antike und
frühem Christentum. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft 1987. 212 S. mit z.T. farbigen
Abbildungen auf Tafeln und Textabbildungen. 4to.  CHF 40 / EUR 28

72957 • Klenke, Dietmar, Peter Lilje, Franz Walter,  Arbeitersänger und Volksbühnen in der
Weimarer Republik. Bonn: Dietz 1992. 346 S. Ppbd. gr.8vo. [98.-]  CHF 50 / EUR 35 •
Forschungsinstitut der Friedrich-Ebert-Stiftung, Reihe: Politik- und Gesellschaftsgeschichte, Band 27. -
Solidargemeinschaft und Milieu: Sozialistische Kultur- und Freizeitorganisationen in der Weimarer
Republik, Band 3. - im Auftrage der Historischen Kommission zu Berlin hrsg. und eingeleitet von Peter
Lösche.

14172 • Klimaszewski, Boleslaw [Hrsg.],   An Outline History of Polish Culture. Warschau: Interpress
1984. 383 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit unpaginiertem, grösserem Tafelteil.

115111 • Klocke, Friedrich von,  Von neuester Heraldik und Genealogie. Betrachtungen über
Wissenschaft und Dilettantismus. Leipzig: Zentralstelle für Deutsche Personen- und
Familiengeschichte, 1922. 54 Seiten mit Abbildungen im Text. Fraktursatz. Broschiert.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Flugschriften der Zentralstelle für Deutsche Personen- und
Familiengeschichte; 3. - Gebrauchsspuren, gebräunt Stempel auf dem Titelblatt.

68333 • Kluge, Otto,  Fiammetta. Der Humor in der Renaissance. Zürich: Scientia 1942. 364 S. Ln.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Schnitt, Vorsatz und Titel stockfleckig.



78728 • Knauer, Mathias und Jürg Frischknecht,  Die unterbrochene Spur. Antifaschistische
Emigration in der Schweiz von 1933 bis 1945. Zürich: Limmat 1983. 272 S. mit Fotos. kart.
gr.8to. [44.-] CHF 26 / EUR 18.20

85578 • Knauer, Mathias und Jürg Frischknecht,  Die unterbrochene Spur. Antifaschistische Emigration
in der Schweiz von 1933 bis 1945. Zürich: Limmat, 1983. 272 Seiten mit Fotos. Kartoniert. Quadr.-
Grossoktav. [44.-] CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren.

114320 • Knaus, Albrecht [Hrsg.],  Goethes Unterhaltungen mit dem Kanzler
Friedrich von Müller. München: Piper, 1950. 86 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 35 / EUR 24.50 •  Piper-Bücherei; 40. - Widmung des
Herausgebers auf verso Titelblatt: [gedruckt:] Herausgegeben von Albrecht Knaus
[handschriftlich:] und mit den besten Wünschen für Herrn [Herbert?] Herlitschka
versehen / Dezember 1950 –––––". - Rücken oben geklebt und etwas zu kräftig
angedrückt.

62688 • Knaus, Bernhard,  Staat und Mensch in Hellas. Berlin: Verlag Die Runde 1940. 292 S. Ppbd m.
U.  CHF 25 / EUR 17.50

101828 • Knauth, Percy,  Die Entdeckung des Metalls. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 160
Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The metalsmiths; aus dem Englischen von
Jürgen Abel.

114600 • Knoll, Gerhard [Hrsg.],  Friedrich II. König von Preussen. Totengespräch zwischen
Madame de Pompadour und der Jungfrau Maria. 2., erweiterte Auflage. Berlin: Berlin-Verlag
Spitz, 2000. 101 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Aufklärung und Europa; 1. - Originaltitel: Dialogue des morts entre Madame
de Pompadour et la Vierge Marie. Hrsg., übersetzt und kommentiert von Gerhard Knoll. Mit einem
Vorwort von Martin Fontius

76948 • Knoll, Ludwig,  Unser 20. Jahrhundert. Gütersloh: Bertelsmann 1978. 235 S. mit Abbildungen.
Ppbd m.U. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Hrsg. von Herbert Reinoss. Bildband.

86634 • [Kobelt, Karl]  Bundesrat Karl Kobelt, 1891-1968. Eine Gedenkschrift herausgegeben von Hans
Müller. Bern: Paul Haupt, 1975. 188 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

112850 • Kober-Gobat, Maria,  Samuel Zeller in Männedorf. Eine Skizze seines Lebens und Wirkens.
Basel: Kober, [1913]. 124 Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband
etwas lichtrandig / gebräunt und mit leichten Altersspuren, stellenweise schwach stockfleckig.

113057 • Koch, Julius,  Der Krieg von 1866 und der Norddeutsche Bund. Leipzig, Berlin: Teubner,
1919. 32 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den
geschichtlichen Unterricht an höheren Schulen: Reihe 2,75. - Stark gebräunt.

38417 • Koch, Thilo, Zwischentöne. Ein Skizzenbuch. Berlin: Ullstein 1963. 184 S. Ln. m.U.  CHF 15 /
EUR 10.50

72720 • Koch, Ursula,  Rosen im Schnee. Katharina Luther, geborene von Bora. Eine Frau wagt ihr
Leben. [Roman]. 2.Aufl. Giessen 1995. 199 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

46489 • Kocherthaler, Ernst,  Das Reich der Antike. Grundlagen zu einem neuen Bild der Alten
Geschichte. Band I (von III): Das Prinzip der Geschichte. Baden-Baden 1948. 218 S. 4to. Hln. m.U.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Dieser Band gibt das Resulta der in Band II vorgenommenen Untersuchungen. Band
III war ein Bildband.

92526 • Koder, Johannes,  Der Lebensraum der Byzantiner. Historisch-geographischer Abriss ihres
mittelalterlichen Staates im östlichen Mittelmeerraum. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft,
1984. 190 Seiten mit Karten und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit loser Faltkarte "Der
byzantinische Raum 7. bis 15. Jahrhundert".  - Ecken leicht bestossen.

58995 • Köhler, Jochen,  Das Gewitter der Freiheit. Bedeutung und Wirkung der Französischen
Revolution heute. Frankfurt: Eichborn 1989. 276 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Scarabäus-Reihe.

79053 • Köhler, Ulrich (Hrsg.),  Alt-Amerikanistik. Eine Einführung in die Hochkulturen
Mittel- und Südamerikas. Berlin: Reimer 1990. 664 S. mit Abbildungen. kart. [48.-]  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Ethnologische Paperbacks.

81262 • Köhler, Ulrich (Hrsg.),  Alt-Amerikanistik. Eine Einführung in die Hochkulturen Mittel- und
Südamerikas. Berlin: Reimer 1990. 664 S. mit Abbildungen. kart. [48.-]  CHF 28 / EUR 19.60 •
Ethnologische Paperbacks.

113393 • Köhler, Walther,  Huldrych Zwingli. 2., durchges. Auflage. Leipzig: Koehler & Amelang,
1954. 284 Seiten mit 1 Titelbild und Register. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Etwas gebräunt.

113799 • König, Gustav und Johann Heinrich Gelzer,  Dr. Martin Luther, der
deutsche Reformator / In bildlichen Darstellungen von Gustav Ferdinand
Leopold König. In geschichtlichen Umrissen von Heinrich Gelzer. Hamburg:
Besser, [1847]. Je ca. 50 Bll. Text und Bildtafeln + 144 Seiten Text.
Fraktursatz. Blind- und goldgeprägter Leinenband der Zeit mit Goldschnitt.
4to.  CHF 80 / EUR 56 •  Professionell restaurierter Band mit neueren Vorsätzen,
einige Seitenränder sauber überklebt. Stellenweise stockfleckig.

41621 • König, Paul (Hrsg).  Die Schweiz im Lichte der Geschichtsschreibung. Zürich: Thomas 1966.
278 S. gr.8to. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit handschriftlicher Widmung des Autors.

62954 • Koepf, Hans,  Zauber der Archäologie. Stuttgart: Schuler 1967. 260 S. mit zahlreichen Tafeln,
Plänen und Zeichnungen. gr.8to. Blindgeprägtes Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorne 2
Bibliotheksstempel.

115686 • Köster, August,  Schiffahrt und Handelsverkehr des östlichen Mittelmeeres im 3.
und 2. Jahrtausend v. Chr. Leipzig: J. C. Hinrichs, 1924. 38 Seiten mit Abbildungen im Text +
4 Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beihefte zum "Alten Orient"; 1. -
Schwache Gebrauchsspuren, Anstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift Umschlag lichtrandig.

103328 • Koestler, Arthur,  Als Zeuge der Zeit. Das Abenteuer meines Lebens. 3. Auflage. Bern,
München: Scherz, 1983. 448 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Rücken leicht gebräunt.

48634 • Kohl, Christiane,  Der Jude und das Mädchen. Eine verbotene Freundschaft in
Nazideutschland. Hamburg: Spiegel-Buchverlag 1997. 383 S. mit Abbildungen. Ppbd. m.U.  CHF 33 /
EUR 23.10

68897 • Kohler, Josef,  On the Prehistory of Marriage. Totemism, Group Marriage, Mother Right.
Chicago, London: University of Chicago Press 1979. ix, 298 p. paperback.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Classics in anthropology/ Midway reprint. - Zur Urgeschichte der Ehe, translated by R.H. and Ruth Barnes. -
Spine slightly sunned.

117611 • Kohlhagen, Norgard,  Elsa Brändström. Die Frau, die man Engel nannte. 2. Auflage.
Stuttgart: Quell, 1992. 200 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

92443 • Kohlrausch, Robert,  Herrschaft und Untergang der Hohenstaufen in Italien. 1. - 10. Tausend.
Jena: Eugen Diederichs, 1926. 80 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Deutsche Volkheit.  - Rücken etwas gebleicht.

84851 • Kohn, Hans,  Das zwanzigste Jahrhundert. Eine Zwischenbilanz des Westens.
Zürich: Europa Verlag, 1950. 254 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •
The Twentieth Century; deutsch von Ernst Doblhofer.

50839 • Kohout, Pavel,  Aus dem Tagebuch eines Konterrevolutionärs. Zürich: Ex Libris ca 1971. 264
S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

54412 • Kolakowski, Leszek,  Leben trotz Geschichte. Lesebuch. München: Piper 1977. 300 S. Ppbd m.
U.  CHF 20 / EUR 14

14702 • Kolb, Annette,  Mozart. Erlenbach: Rentsch 1947. 318 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit
vierzehn Bildtafeln und zwei Faksimile von Mozartschen Handschriften.

69753 • Kolb, G[eorg] Friedr[ich],  Culturgeschichte der Menschheit mit besonderer
Berücksichtigung von Regierungsformen, Politik, Religion, Freiheits- und
Wohlstandsentwicklung der Völker. Eine allgemeine Weltgeschichte nach den Bedürfnissen
der Jetztzeit. 2.umgearbeitete Aufl. Leipzig 1872/73. 2 Bände. XXXII, 515; XX, 704 S.
Dunkelgrünes Halbleder der Zeit mit Goldprägung auf 4 Bünden, marmorierter Schnitt.  CHF
120 / EUR 84 •  Der Verfasser war zeitweise Mitglied der bayerischen Abgeordnetenkammer,
Bürgermeister von Speyer, gab die "Freie Speyerer Zeitung" heraus, bis sie verboten wurde. 1853
Flucht in die Schweiz. Er vertrat in religösen und politischen Dingen durchaus originelle Ansichten,
ebenso hinsichtlich der "sozialen Frage". Allerdings wurde das Erscheinen des zweiten Bandes durch
einen Setzerstreik in Leipzig verzögert. - Band II in den Gelenken etwas locker, Leder minim berieben.

99419 • Kolman, Karel,  Thomas Garrigue Masaryk, der Befreier der Tschechoslowakischen Republik.
Bern: Schweizer. Verein abstinenter Lehrer und Lehrerinnen, [1949]. 47 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7

109550 • Kolman, Karel,  Thomas Garrigue Masaryk, der Befreier der Tschechoslowakischen Republik.
Bern: Schweizer. Verein abstinenter Lehrer und Lehrerinnen, [1949]. 47 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7

114069 • Konrad Scheurmann und Ursula Bongaerts-Schomer [Hrsg.],  "... endlich in dieser Hauptstadt
der Welt angelangt!" Goethe in Rom. Publikation zur Eröffnung der Casa di . Band 2: Katalog. Mainz:
von Zabern, 1997. 230 Seiten mit 93 farbigen und 112 s/w Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Herausgegeben von Konrad Scheurmann und Ursula Bongaerts-Schomer.

116008 • Konrad Scheurmann und Ursula Bongaerts-Schomer [Hrsg.],  "... endlich in dieser
Hauptstadt der Welt angelangt!" Goethe in Rom. Publikation zur Eröffnung der Casa di
goethe in Rom. Band 1: Essays. Mainz: von Zabern, 1997. 232 Seiten mit 83 s/w
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21

116561 • Konrad, Dagmar,  Missionsbräute. Pietistinnen des 19. Jahrhunderts in der Basler
Mission. Münster, New York, München, Berlin: Waxmann, 2001. 514 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Internationale
Hochschulschriften; 347. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

111244 • Konstam, Angus,  Atlas der Kelten. Wien: Tosa, 2002. 191 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel:
Historical atlas of the Celtic world; Angus Konstam. Aus dem Englischen von Die Textwerkstatt. Mathias R.
Hofter. - Raucherbibliothek.

62598 • Konzelmann, Gerhard,  Aufbruch der Hebräer. Der Ursprung des biblischen Volkes. Zürich:
NSB 1978. 223 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 26 Abbildungen und 6 Übersichtskarten.

71814 • Konzelmann, Gerhard,  Aufbruch der Hebräer. Der Ursprung des biblischen Volkes. Zürich:
NSB 1978. 223 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 26 Abbildungen und 6 Übersichtskarten.

40697 • Konzelmann, Gerhard,  Die Reichen aus dem Morgenland. Wirtschaftsmacht Arabien. Zürich:
NSB ca 1977. 240 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

111797 • Kool, Frits [Hrsg.],  Die Linke gegen die Parteiherrschaft. Olten, Freiburg: Walter, 1970. 686
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Dokumente der Weltrevolution; 3. - Name auf dem Vorsatzblatt. Einband minim
bestossen. Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

111796 • Kool, Frits und Erwin Oberländer [Hrsg.],  Arbeiterdemokratie oder Parteidiktatur. Olten,
Freiburg: Walter, 1967. 686 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Dokumente der Weltrevolution; 2. - Eingeleitet von Oskar Anweiler. Die
2. Hälfte des Bandes enthält den Text 'Die Wahrheit über Kronstadt' der Kronstadter Aufständischen aus dem
Jahre 1921. - Name auf dem Vorsatzblatt. Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

63265 • Kordt, Erich,  Wahn und Wirklichkeit. Die Aussenpolitik des Dritten Reiches. Versuch einer
Darstellung. 2.Aufl. Stuttgart 1948. 431 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Zeittafel und Register
erschlossen.

115113 • Korn, Otto,  Siegel und Wappen der Stadt Düsseldorf. Düsseldorf: -, 1955. Seite 10-25 mit
Abbildungen. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  SD aus Düsseldorfer Jahrbuch, 47. Band,
1955. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, gestempelt.

84890 • Kornemann, Ernst,  Römische Geschichte in zwei Bänden. Stuttgart: Kröner, 1938. Leinen mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kröners Taschenausgaben; 132/133. - 1: Die Zeit der
Republik. XI, 619, 48 Seiten. 2: Die Kaiserzeit. VII, 560, 48 Seiten. - Jeder Band mit einer gefalteten
Übersichtskarte, Fraktursatz. - Schutzumschläge gebräunt, wenige schwache Bleistiftanstreichungen. Band 2,
Einband etwas stockfleckig.

50382 • Kornrumpf, Martin,  In Bayern angekommen. Die Eingliderung der Vertriebenen. München:
Olzog 1979. 367 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Dokumente unserer Zeit Band 3.

111826 • Koselleck, Reinhart u.a. [Hrsg.],  Formen der Geschichtsschreibung. Originalausgabe.
München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1982. 468 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge zur Historik; 4 / dtv, 4389: Wissenschaftliche
Reihe. - Traditionen d. Geschichtsschreibung u. ihrer Reflexion ; Fallstudien ; systemat. Rekonstruktionen ;
Diskussion u. Kritik.  - Rücken leicht gebräunt.

48220 • Kotowski, Georg (Hrsg).  Historisches Lesebuch 3: 1914 - 1933. Frankfurt 1968. 382 S.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 852.



64034 • Kovalevsky, P.  Bildatlas der Kultur und Geschichte der slawischen Welt. München: BLV
Verlagsgesellschaft 1964. VI, 215 S. mit 629 Abbildungen und 15 Karten. Folio. Ln m.U.  CHF 65 / EUR
45.50

79632 • Kraemer, H[ans] et al (Hrsg.),  L’Univers et l’Humanité. Histoire des différents
systèmes appliqués à l’étude de la Nature Utilisation des forces naturelles au service des
peuples. 5 Bände. Paris: Bong ca 1910. Je Band ca. 500 Seiten. Geprägte Halblederbände mit
Goldfileten  (Halbfranz) und mit Kupferschildchen. 4to. CHF 240 / EUR 168 •  Pfréface de
Edmond Perrier; Traduction de A. Schalck de la Faverie. - Überaus reich mit Tafeln und
Textabbildungen, vielfach nach alten Vorlagen, illustriert. Prächtige Einbände in reinem Jugendstil. -
Leder an den Kanten  etwas berieben, Ecken leicht bestossen, die Falttafeln zum Teil etwas verfaltet,
mit Rissen, selten lose, vorne jeweils Namenseintrag, Band 5 eine Lage lose (S. 345ff.

68599 • Kraemer, Hans et al (Hrsg).   Das XIX. Jahrhundert in Wort und Bild. Politische und Kultur-
Geschichte. Erste Auflage. 3 Bände. Berlin u.a.: Bong [ca 1900]. Geprägtes Halbleder mit Goldfileten
(Halbfranz). 4to.  CHF 240 / EUR 168 •  Erster Band: 1795-1840. VIII, 504 S.; Zweiter Band: 1840-1871.
VIII, 488 S.; Dritter Band: 1871-1899. VII, 447 S. - Mit zahlreichen Beilagen. - Einige Seiten mit kleineren Rissen,
in jedem Band ist je 1 Beilage zerrissen und lose. Leder leicht (untere Ecken Band 1 stärker) berieben, Rücken
etwas aufgehellt.

50628 • Krämer, Wolfgang,  Faschisten im Exilroman 1933-1939. Ein materialreiches Buch, das der
Frage nach dem faschistischen Engagement und der NS-Massenbasis nachgeht. Grundlage bilden die
Romane der Emigranten in der Zeit von 1933 bis 1939. Centaurus-Verlag 1987, 344 S. früher 48,00 /
jetzt CHF 14.8 / EUR 10.36

110681 • Kraft, Herbert,  Musil. Wien: Zsolnay, 2003. 357 Seiten mit Werkregister.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60

109951 • Kralik, Heinrich,  Richard Strauss. Weltbürger der Musik. Wien, München, Basel: Wollzeilen
Verlag, 1963. 364 Seiten mit 8 Porträts, 6 Briefen und 1 Notenskizzenblatt. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Briefen und Notenskizzenblatt als Faksimile. - Schutzumschlag ausgeleiert
und mit Rissen.

113055 • Kranz, Walther,  Perikles. Leipzig, Berlin: Teubner, [1914]. 36 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert /
geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht an höheren Schulen: Reihe
2,1. - Gebräunt, Randanstreichungen mit Bleistift.

95082 • Krasnov, Petr N.,  Die Zesarewna 1709-1762. Historischer Roman. Leipzig: Dege, [1933]. 355
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •
Cesarewna; aus dem Russischen von R. Frh. von Campenhausen.  - Einband etwas lichtrandig, Name auf dem
Vorsatzblatt.

74592 • Krause-Schmitt, Ursula u.a. (Red.),  Heimatgeschichtlicher Wegweiser zu Stätten des
Widerstandes und der Verfolgung 1933 - 1945, Band. 1: Hessen. Köln: Pahl-Rugenstein 1984. 136 S.
mit Abbildungen. kart. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hrsg. vom Studienkreis zur Erforschung und
Vermittlung der Geschichte des Widerstandes 1933-1945. - Vorwort von Jochen Richert.

74593 • Krause-Schmitt, Ursula u.a. (Red.),  Heimatgeschichtlicher Wegweiser zu Stätten des
Widerstandes und der Verfolgung 1933 - 1945, Band 2: Niedersachsen I. Regierungsbezirke
Braunschweig und Lüneburg. 2. unveränderte Auflage. Köln: Pahl-Rugenstein 1985. 116 S. mit
Abbildungen. kart. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hrsg. vom Studienkreis zur Erforschung und Vermittlung
der Geschichte des Widerstandes 1933-1945. - Vorwort von Otto Graeber.

116845 • Krausnick, Michail,  Nicht Magd mit den Knechten. Emma Herwegh, eine
biographische Skizze. Marbach am Neckar: Deutsche Schillergesellschaft, 1998. 127 Seiten mit
Abbildungen + Beilage (1 Bl.). Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Marbacher Magazin; 83. -
Ausstellung "1848, Wirtshaus, Hinterzimmer und Salon Deutsche Demokraten im Baselbieter Exil" im
Liestaler Dichter-Museum/Herwegh-Archiv 25. April bis 19. September 1998

78752 • Krauss, Werner,  Zur Anthropologie des 18. Jahrhunderts. Die Frühgeschichte der Menschheit
im Blickpunkt der Aufklärung. Frankfurt, Berlin 1987. 228 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Ullstein
Materialien; 35248. - Hrsg. Hans Kortum und Christa Gohrisch.

70000 • Kreis, Gabriele,  Frauen im Exil. Dichtung und Wirklichkeit. Darmstadt 1988. 234 S.  CHF 15.8
/ EUR 11.06 •  Sammlung Luchterhand 812.

112220 • Kreis, Georg [Hrsg.],  Die Schweiz und der Zweite Weltkrieg = La Suisse et la Seconde Guerre
mondiale. Basel: Schwabe, 1997. Seiten 449 - 808. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 30 / EUR
21 •  Schweizerische Zeitschrift für Geschichte; Vol. 47; 4; Sonderausgabe. Allgemeine Geschichtsforschende
Gesellschaft der Schweiz. Hrsg. von Georg Kreis

72902 • Kreis, Georg,  Der Weg zur Gegenwart. Die Schweiz im neunzehnten Jahrhundert. Basel:
Birkhäuser 1986. 248 S. 4to. Ppbd.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Zeitraum 1798-1914. Hervorragendes
Bildmaterial. - Rückenkante beschabt.

110002 • Kretschmar, Eberhard,  Schiller. Sein Leben in Selbstzeugnissen, Briefen und Berichten. Berlin:
Propyläen-Verlag, 1938. 376 Seiten mit 55 Bildern im Text und auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Widmung auf dem Vorsatzblatt, stockfleckig, Rücken leicht
gebleicht.

41258 • Kreuzzugsdichtung.  Hrsg. von Ulrich Müller. München 1969. X, 156 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40 •  dtv wissenschaftliche Reihe. - Deutsche Texte 9.

62089 • Kries, Wilhelm von (Hrsg).  Breschen in Albions Bollwerk. Ein Tatsachenbericht in Wort und
Bild. Berlin: Scherl o.J. [1940]. 127 S. mit zahlreichen Abbildungen. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •
Umschlag mit Gebrauchsspuren.

14226 • Krockow, Christian Graf von,  Die Reise nach Pommern. Bericht aus einem verschwiegenen
Land. 5. Auflage. Stuttgart: DVA ca 1987. 278 S. Ppbd. m.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Mit Abbildungen
nach Photographien.

104822 • Krockow, Christian von,  Churchill. Eine Biographie des 20. Jahrhunderts. 2. Auflage.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1999. 382 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Schwache Gebrauchsspuren.

96839 • Krockow, Christian von,  Die Deutschen in ihrem Jahrhundert. 1890 - 1990. Reinbek: Rowohlt,
1990. 543 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 22
/ EUR 15.40 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

104053 • Kropf, Hans,  William Allingham und seine Dichtung im Lichte der irischen
Freiheitsbewegung. Biel: Andres, 1928. 128 Seiten mit Bibliographie. Broschiert. Grossoktav.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Beilage zum Jahresbericht des Städtischen Gymnasiums in Bern.  - Leicht gebräunt.

67581 • Kropotkin, Peter,   Die französische Revolution 1789-1793. Deutsch von Gustav Landauer. 2
Bände. Grafenau: Trotzdem-Verlag 1999 (BOD). kart.  CHF 68 / EUR 47.60 •  Die einzige umfassende
Betrachtung dieser Revolution aus anarchistischer Sicht. Nachdruck der deutschen Erstausgabe von 1909.

24304 • Kropotkin, Peter,  Die französische Revolution 1789-1793. Deutsch von Gustav Landauer.
Frankfurt: Verlag Freie Gesellschaft 1978. 2 Bände. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Die einzige umfassende
Betrachtung dieser Revolution aus anarchistischer Sicht. Nachdruck der deutschen Erstausgabe von 1909.

109695 • Krück von Poturzyn, Maria J. [Hrsg.],  Wir erlebten Rudolf Steiner. Erinnerungen seiner
Schüler. 5. Auflage. Stuttgart: Verlag Freies Geistesleben, 1977. 274 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Schwache Gebrauchsspuren, Widmung auf dem Vortitelblatt.

85677 • Kubach, Hans Erich,  Deutsche Dome des Mittelalters. Königstein: Langewiesche Nachf., 1984.
144 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Die Blauen Bücher.
Überarbeitete Auflage des seit 1910 erschienenen Titels, früher herausgegeben von Wilhelm Pinder.

72759 • Kuby, Erich,  Das Ende des Schreckens. Dokumente des Untergangs, Januar bis Mai 1945.
München 1961. 169 S.  CHF 10 / EUR 7 •  List Taschenbuch 206. - Leichte Gebrauchsspuren.

70485 • Kuby, Erich,  Das ist des Deutschen Vaterland. 70 Millionen in zwei Wartesälen. [Hamburg]
1959. 206 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo (Hln) 306.

65987 • Kuczynski, Jürgen,  Dialog mit meinem Urenkel. 19 Briefe und ein Tagebuch. 3.Aufl.
Berlin: Aufbau 1985. 286 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag rissig.

108050 • Kudrnofsky, Wolfgang [Hrsg.],  Vom Dritten Reich zum Dritten Mann. Helmut Qualtingers
Welt der vierziger Jahre. Wien: Molden, 1973. 272 Seiten mit 175 Bildern und 99 Zeitdokumenten.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken von Hand beschriftet (schwach).

96263 • Kübler, Gunhild [Hrsg.],  Geprüfte Liebe. Vom Nähmädchen zur Professorenfrau. Jacob Henle
und Elise Egloff in Familienbriefen (1843-1848). Zürich: Artemis, 1987. 222 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bleistiftanstreichungen, Name auf dem
Vorsatzblatt, schwache Gebrauchsspuren.

69667 • Kügelgen, Helene Marie von, geb. Zoege von Manteuffel,  Ein Lebensbild in Briefen. Stuttgart:
Belser 1918. 395 S. Hln gr.8to.  CHF 20 / EUR 14 •  87 Auflage; Mit einer Heliogravüre und weiteren
Tafeln. - Einband leicht berieben, Papier gebräunt.

97880 • Kügelgen, Wilhelm von,  Jugenderinnerungen eines alten Mannes. 6. Auflage. Berlin: Hertz,
[ca. 1877]. VI, 498 Seiten, Fraktursatz. Privat-Pappband von Ditte ca 1977.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Hübsches Exlibris auf Innendeckel, auf Vortitel montiert Widmung von alter Hand, Name auf Titel. Mässige
Gebrauchsspuren.

109945 • Kühn, Hellmut und Georg Quander [Hrsg.],  Gustav Mahler. Ein
Lesebuch mit Bildern. Zürich: Orell Füssli, 1982. 191 Seiten mit Abbildungen
und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Ein Buch
der Berliner Festwochen

47192 • Kühn, Herbert,  Erwachen und Aufstieg der Menschheit. Frankfurt 1966. 391 S. mit
Abbildungen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Fischer Taschenbuch 717. Reihe Bücher des Wissens. Originalausgabe.

101513 • Kühn, Herbert,  Vorgeschichte der Menschheit. Köln: DuMont
Schauberg, 1962-1966. 3 Bände, mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
CHF 40 / EUR 28 •  DuMont-Dokumente: Reihe 3. Kultur und Geschichte. - 1.
Altsteinzeit und Mittelsteinzeit. 1962. 179 Seiten.  2. Neusteinzeit. 1963. 220 Seiten.
3. Bronzezeit und Eisenzeit. 1966. 217 Seiten.  - Gebrauchsspuren, Rücken des
ersten Bandes unten beschädigt.

51341 • Kühnl, Reinhard,  Die Welt zu Beginn der 80er Jahre. Krise des Kapitalismus - Emanzipation
der Dritten Welt. Ursachen der Kriegsgefahr. Heilbronn 1981. 57 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Distel
Hefte 1.

81333 • Kuhn, Franz,  Altchinesische Staatsweisheit. Dritte, veränderte Auflage. Zürich: Die Waage,
1954. 198 S. mit 12 Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf
Vorsatzblatt.

115674 • Kulischer, Josef,  Allgemeine Wirtschaftsgeschichte des Mittelalters und der
Neuzeit. München, Berlin: Oldenbourg, 1928-1929. 2 Bände. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Handbuch der mittelalterlichen und neueren Geschichte. - 1.
Das Mittelalter. 1928. X, 351 S.; 2. Die Neuzeit. 1929. XI, 553 Seiten mit Register

114064 • Kunst + Architektur in der Schweiz. 2003.3.  Märtyrerkult im Mittelalter. Bern: GSK, 2003. 72
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schwache Gebrauchsspuren, etwas
bestossen.

67608 • Kunst, Hermann,  Martin Luther und der Krieg. Eine historische Betrachtung. Stuttgart:
Evangelisches Verlagswerk 1968. 83 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

101965 • Kunst+Architektur in der Schweiz 1995/1.  Die siebziger Jahre. Bern: Schweizerische
Gesellschaft für Kunstgeschichte, 1995. ca. 100 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Organ der Schweizerischen Gesellschaft für Kunstgeschichte. Dreisprachig deutsch, französisch,
italienisch.  - Leicht gebräunt, Ziffer auf Vorderdeckel.

101983 • Kunst+Architektur in der Schweiz 2003/3.  Märtyrerkult im Mittelalter - Le culte des martyrs
au Moyen Age - Culto dei martiri nel Medioevo. Bern: Schweizerische Gesellschaft für Kunstgeschichte,
2003. 72 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Organ der Schweizerischen
Gesellschaft für Kunstgeschichte. Dreisprachig deutsch, französisch, italienisch.  - Rücken unten bestossen.

109269 • [Kunsthalle Bern] Peintures préhistoriques du Sahara. Mission Henri Lhote au Tassili. Bern:
Kunsthalle, 1961. ca. 50 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Ausstellung Kunsthalle Bern, 21. Oktober - 26. November 1961.

116397 • Kunsthaus Zürich Mittelalterliche Fresken aus Jugoslawien. Ausstellung, 2. Juni - 11.
Juli 1954. Zürich: Kunsthaus, 1954. 28 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Bibliotheksexemplar, diverse Registraturschildchen und Stempel.

43527 • Kunstschätze aus Villingen.  Hrsg. von Binder Magnete KG Villingen1969. [15] S. [Text] von
Josef Fuchs und 99 ganzseitige Tafeln. 4to. Ln. in bedrucktem Schuber.  CHF 20 / EUR 14

113150 • Kuntzemüller, Albert,  Robert Gerwig. Ein Pionier der Technik. Freiburg i. Br.: Burda, 1949.
287 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Mit Lichtbildern, zeitgemässen Stichen und Lageplänen. - Gebräunt, Einband schwach
lichtrandig, Deckel konkav verzogen.

89199 • Kunze, Max,  Der Pergamonaltar. Seine Geschichte, Entdeckung und Rekonstruktion. Mainz:
Zabern, 1992. 51 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

60437 • Kupisch, Karl,  Volk ohne Geschichte. Randbemerkungen zur Geschichte der Judenfrage.
Berlin: Lettner 1953. 162 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

107089 • Kurtén, Björn,  The Age of Mammals. London: Weidenfels and Nicolson, 1971. 250 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Coll. The World Naturalist. - Mit 20 Abbildungen auf Tafeln und 67 Zeichnungen sowie 15
Diagrammen im Text

59686 • Kurtz, G.H.,  Beknopte Geschiedenis van Haarlem. Haarlem 1946. 86 S mit Abbildungen und
einer ausfaltbaren Karte. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken gebleicht.

104894 • Kurz, G.,  Langenthal während der Helvetik. Langenthal: Oberaargauer, [1923]. 36 Seiten,
Fraktursatz. Broschiert. Blockheftung.  CHF 20 / EUR 14 •  Vortrag 1923; Sonderabdruck aus dem
“Oberaargauer”. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren und leicht gebräunt.



105688 • Kurz, Gottlieb,  Der Distrikt Zollikofen (Amt Aarberg) während der Helvetik. [Biel]:, [1924]. 44
Seiten, Fraktursatz. Broschiert / geheftet.  CHF 18 / EUR 12.60 •  SA a. d. "Seeländer-Anzeiger".

118086 • Kurz, Hans Rudolf,  Oberstkorpskommandant Theophil Sprecher von Bernegg.
Persönlichkeit, Wirken, Gedanken. Wattwil: Toggenburger Verlag, 1961. 108 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Vereinzelte Stockflecken.

113050 • Kurze, Friedrich,  Reformation. Leipzig, Berlin: Teubner, [1914]. 31 Seiten. Fraktursatz.
Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht an höheren
Schulen: Reihe 1,10a. - Gebräunt.

66309 • Kutscha, Gudrun,  Auf den Spuren der Vorzeit. Wien: Ueberreiter 1976. 192 S. mit
Abbildungen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf Vorsatzblatt. Wenige An- und
Unterstreichungen, 1 Randanmerkung.

81097 • Kypreou, Loula,  National Archaeological Museum of Athens: a) Prehistoric Collections; b)
Collection of Greek Sculpture. Athens: Gallias 1971. 108 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 14 /
EUR 9.80

88332 • La Varende, Jean de,  Die romantische Seefahrt. Schiffahrtsgeschichte eines Enthusiasten. 1.-6.
Tausend. Hamburg: Rowohlt, 1957. 290 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln, Register.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Von den Anfängen der Schifffahrt über
die Wikinger, Hanse bis zu den Klippern und exotischen Schiffen. - Obere Ecke leicht bestossen, Einband minim
lichtrandig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

87057 • Laag, Heinrich,  Kleines Wörterbuch der frühchristlichen Kunst und Archäologie. Mit einem
Anhang altgriechischer Fachwörter und 100 Abbildungen. Wiesbaden: Fourier ca 1992. 275 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •  Nach dem Tode des Verfassers neu überarbeitet
vom Lektorat des Reclam Verlages.

95983 • Lacarrière, Jacques,  Die Gott-Trunkenen. Wiesbaden: Limes-Verlag, 1967. 300 Seiten mit
Abbildungen und Karten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Les hommes ivres de
Dieu; aus dem Französischen von Siglinde Summerer und Gerda Kurz. Über die Ausbreitung der ersten
christlichen Asketen- und Mönchsgemeinschaften in den Wüsten Ägyptens, Palästinas und Syriens.  - Einband
und Schutzumschlag mit schwachen Feuchtigkeitsrändern.

112212 • Lacey, Robert,  Heinrich VIII. Macht und Leidenschaft eines Königs. Wiesbaden: Brockhaus,
1978. 223 Seiten mit 136 Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: The life and times of Henry the Eighth;
Vorwort von Antonia Fraser. Übers. aus d. Englischen von Margaret Auer. Mit 18 farbigen und 118 einfarbigen
Abbildungen. - Seite 5/6 mit kleinem Fleck, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

104021 • Lachèvre, Frédéric,  La vie de Gabriel de Foigny (1630?-1692).
Paris: Champion, 1922. XVIII, 60 Seiten. Kartoniert. 4to.  CHF 75 / EUR
52.50 •  Le libertinage au XVIIe siècle. - Widmung des Verfassers auf dem
Vortitelblatt. Nummer 46 von 50 Exemplaren des Separatdrucks der
biographischen Einleitung zu "Les successeurs de Cyrano de Bergerac".

89096 • Ladendorf, Otto,  Historisches Schlagwörterbuch. Ein Versuch. Strassburg, Berlin: Trübner,
1906. XXIV, 365, 32 Seiten, Fraktursatz. Privater Halbleinen mit handschriftlichem Rückenschild.  CHF
45 / EUR 31.50 •   Sehr interessante lexikologische Zusammenstellung der Redensarten, mit denen die
Politiker (v.a. des 19.Jahrhunderts) um sich warfen.  - Bibliotheksregistraturen auf Rücken und Innendeckel,
Exlibris auf Innendeckel, Stempel auf Vorsatz- und Titelblatt.

101097 • Laemmel, Rudolf,  Isaac Newton. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1957. 308 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Besitzvermerk auf dem
Vorsatzblatt, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

50966 • Lafargue, Paul,  Die Französische Sprache vor und nach der Revolution. Die Anfänge der
Romantik. Der französische Sozialist, Essayist und Satiriker untersucht die Auswirkungen der Revolution
von 1789 in Sprache und Literatur. Die Veränderungen in der französischen Sprache stehen für
Wandlungen im Bewusstsein einer Nation. Im Essay über die Anfänge der Romantik berührt Lafargue
einen Wendepunkt in der Geistesgeschichte Frankreichs, den Umschlag vom Vernunft und
Fortschrittsglauben der Aufklärung in die „irrationalistische, individualistische“ Gegenströmung der
romantischen Schule. In der Übersetzung von Karl Kautsky. Junius-Verlag 1988, geb. 192 S. früher
19,80 / jetzt CHF 15 / EUR 10.50

67810 • Lafargue, Paul,  Die Französische Sprache vor und nach der Revolution. Die Anfänge der
Romantik. Hamburg: Junius-Verlag 1988. 192 S. Ppbd. kl.8vo.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Übersetzt von
Karl Kautsky. - Der französische Sozialist, Essayist und Satiriker untersucht die Auswirkungen der Revolution
von 1789 in Sprache und Literatur. Die Veränderungen in der französischen Sprache stehen für Wandlungen im
Bewusstsein einer Nation. Im Essay über die Anfänge der Romantik berührt Lafargue einen Wendepunkt in der
Geistesgeschichte Frankreichs, den Umschlag vom Vernunft und Fortschrittsglauben der Aufklärung in die
„irrationalistische, individualistische“ Gegenströmung der romantischen Schule.

108516 • Lahnstein, Peter,  Report einer "guten alten Zeit". Zeugnisse und Berichte 1750 bis 1805. 2.
Auflage. Zürich: Ex Libris, 1971. 586 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Mit einem Vorwort von Golo Mann. - Kopfschnitt etwas stockfleckig.

118153 • Lamartine, Alphonse de,  Geschichte der Februar-Revolution in
Frankreich. Leipzig: Lorck, 1849. VII, 470 Seiten mit dem Portrait Lamartines.
Fraktursatz. Privater Pappband der Zeit mit handschriftlichem
Rückenschildchen und Farbschnitt.  CHF 120 / EUR 84 •  Historische
Hausbibliothek; 12. - Einband etwas berieben, erste Seiten mit Stockflecken.

62694 • Lamb Harold.  Alexander von Macedonien. Die Reise zum Ende der Welt. Zürich:
Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1954. 342 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Originaltitel: Alexander of Macedon; aus dem Englischen von Rolf Range.

117635 • Lamb Harold.  Alexander von Macedonien. Die Reise zum Ende der Welt. Zürich:
Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1954. 342 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Originaltitel: Alexander of Macedon; aus dem Englischen von Rolf Range.

109908 • Lamb, Carl,  Die Tempel von Paestum. 41 Bildtafeln. Leipzig: Insel, 1944. 22 Seiten Text + 42
Seiten Bildtafeln. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei, 170. - Geleitwort von Ludwig
Curtius. - Einbandkanten berieben, Name auf dem Vorsatzblatt.

115637 • Lamb, Carl,  Die Tempel von Paestum. 41 Bildtafeln. Leipzig: Insel, 1944. 22 Seiten
Text + 42 Seiten Bildtafeln. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei, 170. -
Geleitwort von Ludwig Curtius. - Einbandkanten berieben, Name auf dem Vorsatzblatt.

99068 • Lamb, Harold,  Alexander von Macedonien. Die Reise zum Ende der Welt. Zürich: Schweizer
Druck- und Verlagshaus, 1954. 342 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Alexander of Macedon; aus dem Englischen von Rolf Range.  - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

113042 • Lambeck, Gustav,  1815-1861. Leipzig, Berlin: Teubner, 1913. 31 Seiten. Fraktursatz.
Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht an höheren
Schulen: Reihe 1,14. - Gebrauchsspuren.

67394 • Lamberg-Karlovsky, C. C. & Jeremy A. Sabloff,  Ancient Civilizations. The Near East and
Mesoamerica. Prospect Heights: Waveland Press 1979. xvii, 350 p. ill. Paperback. gr.8vo.  CHF 35 / EUR
24.50

118211 • Lamennais, Félicité Robert,  La liberté trahie. (Du procès d'Avril et de la république).
1834. Paris: Bibliothèque française, 1946. 184 Seiten. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21 •  Le Pays
de la diversité

63566 • Lamer, H., E.Unger, G.Venzmer et al.  Schätze unterm Schutt. Mesopotamien, Ägypten,
Griechenland, Rom. Stuttgart: Franckh'sche 1930. 102 S. mit 24 Tafeln. gr.8to. brosch.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Nicht im Handel. Gabe für erfolgreiche Mitarbeit bei der Werbung neuer Mitglieder für die Zeitschrift
Kosmos, Gesellschaft der Naturfreunde.

72327 • Lamer, Hans,  Griechische Kultur im Bilde, 2.Aufl. 64 S. [Text] und Tafelanhang mit 145
Abbildungen. Leipzig: Quelle & Meyer 1914. kl.8to. Ln  CHF 10 / EUR 7 •  Wissenschaft und Bildung 82.
- Bibliotheksstempel. Mit Klarsichtklebefolie bezogen. Buchblock etwas schief.

86491 • Lamprecht, Heinz-Otto,  Opus caementitium. Bautechnik der Römer. Römisch-
Germanisches Museum Köln. 2., durchgesehen Auflage. Düsseldorf: Beton-Verlag, 1985. 220
Seiten mit Abbildungen, Register und Literaturverzeichnis. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 40
/ EUR 28

85715 • Lanckoronski, Leo und Maria,  Das griechische Antlitz in Meisterwerken der Münzkunst.
Amsterdam: Pantheon, 1940. 72 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Albae
vigiliae, herausgegeben von Karl Kerenyi; Heft III. - Stellenweise stärker stockfleckig.

52541 • Landau, Jacob M.,  Israel. Nürnberg: Glock & Lutz 1970. 420 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Kultur der Nationen, 2.Auflage. Mit 18 Abbildungen auf Tafeln und 1 Karte. - Rücken des
Umschlages gebleicht.

105834 • Landshut, Siegfried,  Karl Marx. Lübeck: Coleman, 1932. 40 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Colemans kleine Biographien; H. 5. - Umschlag
fleckig.

115651 • Landucci, Luca,  Ein florentinisches Tagebuch 1450-1516. Nebst
einer anonymen Fortsetzung 1516-1542. Jena: Diederichs, 1913. LVI, 113
Seiten mit Abbildungen. Halbpergament mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Das Zeitalter der Renaissance; 6. -
Originaltitel: Diario fiorentino dal 1450 al 1516; Übersetzt, erklärt und eingeleitet
von Marie Herzfeld. - Schwache Gebrauchsspuren, Rücken, Titel und Initiale
sauber handkoloriert. Name auf einem Vortitelblatt. Leicht gebräunt.

13357 • Lane Fox, Robin,  Alexander der Grosse. Eine Biographie. Düsseldorf: Claassen 1974. 755 S.
mit Abb. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60

62918 • Lang, Hans,  Politische Geschichtsbilder zu Anfang des 19. Jahrhunderts (Metternich, Friedrich
Gentz, Adam Müller). Aarau 1944.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Dissertation Universität Bern. - Rücken
handbeschriftet, oben etwas verletzt, anfangs mit Knickspur.

112071 • Lang, Karl,  Kritiker, Ketzer, Kämpfer. Das Leben des Arbeiterarztes
Fritz Brupbacher. Zürich: Limmat-Verlag, 1975. 360 Seiten mit einer
Abbildung, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Schriftenreihe der Stiftung Studienbibliothek zur Geschichte der
Arbeiterbewegung; 3. Karl Lang

91078 • Lang, Paul,  Bühne und Drama der deutschen Schweiz im XIX. und beginnenden XX.
Jahrhundert. Zürich: Orell Füssli, 1924. 223 Seiten mit Register. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •
Gebräunt, Umschlag mit Gebrauchsspuren.

111173 • Lange, Walter,  Richard Wagners Sippe. Vom Urahn zum Enkel.
Leipzig: Max Beck, 1938. 109 Seiten mit Abbildungen, 1 Falttafel. Fraktursatz.
Leinen. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Raucherbibliothek. Vorsätze und Schnitt
schwach stockfleckig.

112285 • Langer, Herbert,  Kulturgeschichte des 30jährigen Krieges.
Stuttgart, Berlin, Köln, Mainz: Kohlhammer, 1978. 279 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag
im Schuber. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Schuber lichtrandig / gebräunt.

99138 • Langhans, Ernst Friedrich,  Reformblätter aus der bernischen Kirche. Bern: Rieder und Simmen,
1866. IV, 428, VI, 476 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 58 /
EUR 40.60 •  Mit eingebunden sind die separat paginierten Beilagen zu den einzelnen Nummern. 1. Jahrgang
1866/1867 und 4. Jahrgang 1870. Beim 4. Jahrgang zeichnete Albert Bitzius als Herausgeber. Langhans (1829 -
1880) stammt aus einem bekannten Berner Pfarrergeschlecht und gehörte zu den führenden Gestalten der Ende
der dreissiger Jahre des 19. Jahrhunderts aufkommenden religiös-liberalen Reformbewegung in der Schweiz.
Zusammen mit seinem Bruder Eduard L. (1832-1891) und Albert Bitzius (Sohn Jeremias Gotthelfs, 1835-1882)
gründete er 1866 den Kirchlichen Reformverein des Kantons Bern, der diese "Reformblätter" herausgab.  - Seiten
419-426 (1.Jg.) lose. Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt, stellenweise stockfleckig.

49951 • Langosch, Karl,  Profile des lateinischen Mittelalters. Geschichtliche Bilder aus dem
europäischen Geistesleben. Darmstadt: WBG 1965. 329 S. Kstldr.  CHF 20 / EUR 14 •  Gregor von
Tours und Venantius Fortunatus; Die “Akademie” Karls des Grossen; Notker Balbulus; Hrotsvitha von
Gandersheim; Vagantenlyrik.

14354 • Lankester Harding, G.,  The Antiquities of Jordan. London: Lutterworth Press 1959. 223 S. mit
Fotos. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorsatzblatt fehlt, vereinzelte Randanstreichungen mit Bleistift.

107349 • Lanz, Hanspeter [Hrsg.],  Facetten der Romantik. Aquarelle und Zeichnungen aus der Stiftung
für Kunst des 19. Jahrhunderts. Olten: Kunstmuseum, 1999. 159 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Kunstmuseum Olten, 16. Oktober bis 21.
November 1999.

43745 • Lapp, Ralph E.,  Kultur auf Waffen gebaut. Bern: Scherz (Rütten + Loening) 1968. 248 S. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  Mit einem Vorwort von Robert Jungk.

108241 • Laqueur, Walter,  Jahre auf Abruf. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1982. 366 Seiten.
Pappband.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: The missing years; aus dem Englischen von Liselotte und
Ernst Mickel. - Schwache Gebrauchsspuren, Klappentext auf den Innendeckel geklebt.



45054 • Laski, Harold J.,  Revolutionäre Wandlungen in unserer Zeit. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1945.463 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit schwachen Bleistiftanstreichungen.

87064 • [Lassalle, Ferdinand] Haenisch, Konrad,  Lassalle. Mensch und Politiker. Mit einem
Bildnis Lassalles von Jakob Steinhardt und 10 Faksimile-Beilagen. 7.-9. Auflage. Leipzig:
Oldenburg, [©1931]. 148 Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Einband
etwas lichtrandig und bestossen, Rücken gebleicht.

42200 • László, Gyula,  Steppenvölker und Germanen. Kunst der Völkerwanderungszeit. Wien: Schroll
1970. 149 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 57 / EUR 39.90 •  Mit unpaginiertem Anhang, 79 Textabbildungen,
191 Abbildungen auf Tafeln und XVI Farbtafeln.

64315 • László, Gyula,  Steppenvölker und Germanen. Kunst der Völkerwanderungszeit. Wien: Schroll
1970. 153 S. gr.8to. Ln m.U. in Schuber. CHF 48 / EUR 33.60 •  Mit unpaginiertem Anhang, 79
Textabbildungen, 191 Abbildungen auf Tafeln und XVI Farbtafeln.

111717 • Latour, Conrad F., Vogelsang, Thilo,  Okkupation und Wiederaufbau. Die Tätigkeit der
Militärregierung in der amerikanischen Besatzungszone Deutschlands 1944 - 1947. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1973. 226 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25
/ EUR 17.50 •  Studien zur Zeitgeschichte. - Kopfschnitt etwas stockfleckig.

109329 • Latzko, Andreas,  Lafayette. 1. und 2. Tausend. Zürich, Leipzig, Stuttgart: Rascher, 1935. 455
Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50

100653 • Laube, Heinrich,  Reise durch das Biedermeier. Hamburg: Hoffmann u. Campe, 1965. 438
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Herausgegeben und Nachwort von Franz Heinrich Körber. - Laube (1806-1884) war vor allem Dramatiker und
hatte als Liberaler zeitweise Schriftenverbot und verbrachte einige Zeit in Haft.  - Vereinzelte
Bleistiftanstreichungen.

11355 • Laube, Heinrich,  Reise durch das Biedermeier. Wien: Andermann 1946. 480 S. Hln.  CHF 21 /
EUR 14.70 •  Hrsg. und Nachwort von Franz Heinrich Körber. - Laube (1806-1884) war vor allem Dramatiker
und hatte als Liberaler zeitweise Schriftenverbot und verbrachte einige Zeit in Haft. - Schnitt stockfleckig.

101521 • Laufer, Max,  Unter stalinistischer Diktatur. Grafenau: Edition
Wahler, 2006. 157 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14
•  Politisch-kritische Betrachtungen eines widerstehenden Zeitzeugen von 1953
-1986 in "Dinge der Zeit"; 1. - In seinen Analysen zum 17. Juni, zum ungarischen
Aufstand, zu Rudolf Bahros "Alternative" und seinen Denkfehlern, zur Entwicklung
in Russland bis zum erfolgreichen Kampf der Polen um Selbstverwaltung und
Demokratie setzt sich Max Laufer (1913-1986) kritisch und kenntnisreich mit der
stalinistischen Diktatur auseinander.

62878 • Lauffer, Siegfried,  Abriss der antiken Geschichte. München 1964. 180 S. gr.8to. Hln  CHF 30 /
EUR 21 •  Oldenbourgs Abriss der Weltgeschichte. 33 S. Register.

63600 • Lauffer, Siegfried,  Abriss der antiken Geschichte. München 1964. 180 S. gr.8to. Hln  CHF 30 /
EUR 21 •  Oldenbourgs Abriss der Weltgeschichte. 33 S. Register.

113927 • Laukhard, Friedrich Christian,  Leben und Schicksale von ihm
selbst geschrieben. Deutsche und französische Kultur- und Sittenbilder aus
dem 18. Jahrhundert. 9. Auflage. Stuttgart: R. Lutz, [ca. 1910]. 2 Bände,
XXIX, 316 + 351 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz.
Leinen mit Farbschnitt.  CHF 40 / EUR 28 •  Memoirenbibliothek, 2. Serie; 14
und 15. - Bearbeitet von Viktor Petersen, Einleitung von Paul Holzhausen. -
Einbände mit Feuchtigkeitsspuren.

61758 • Launer, E[kkehard] und R.Wilke-Launer (Hrsg).  Zum Beispiel China. Göttingen 1989. 128 S.
CHF 10 / EUR 7 •  Lamuv Taschenbuch 9973. Originalausgabe.

118034 • Laur-Belart, Rudolf,  Führer durch Augusta Raurica. 4. Auflage. Basel: [Stiftung Pro
Augusta Raurica], 1966. 188 Seiten mit Abbildungen, 3 Faltplänen, Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Beigelegt: 3 Postkarten.

103594 • Lavater-Sloman, Mary,  Das Gold von Troja. Leben und Glück des Heinrich Schliemann.
Zürich, Stuttgart: Artemis, 1969. 464 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

90427 • Lavater-Sloman, Mary,  Der vergessene Prinz. August Wilhelm Prinz von Preussen, Bruder
Friedrichs des Grossen. Zürich, München: Artemis, 1973. 455 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

103593 • Lavater-Sloman, Mary,  Der vergessene Prinz. August Wilhelm Prinz von Preussen, Bruder
Friedrichs des Grossen. Zürich, München: Artemis, 1973. 455 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

103592 • Lavater-Sloman, Mary,  Ein Schicksal. Das Leben der Königin Christine von Schweden. 2.
Auflage. Zürich, Stuttgart: Artemis, 1967. 406 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14

103565 • Lavater-Sloman, Mary,  Jeanne d'Arc - Lilie von Frankreich. Zürich: Ex Libris, [1966]. 455
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

103564 • Lavater-Sloman, Mary,  Lucrezia Borgia und ihr Schatten. Eine Chronik. Zürich: Ex Libris,
[1958]. 399 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

109570 • [Lavater, Johann Caspar] Lavaters Jugend von ihm selbst erzählt. Zürich: Zwingli-Verlag,
1939. 95 Seiten mit 4 Tafeln. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Zwingli-Bücherei; 3 /
Quellen und Studien zur Geschichte der Helvetischen Kirche; 8. - Mit Erläuterungen herausgegeben von Oskar
Farner. - Schwach stockfleckig, Notiz mit Bleistift auf dem Vorsatzblatt.

112312 • Lavrov, Petr L.,  Die Pariser Kommune vom 18. März 1871. Berlin: Wagenbach, 1971. 191
Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rotbuch; 25. - Originaltitel: Pari!skaja kommuna 18 marta 1871
goda; P. L. Lavrov. Aus dem Russischen von Renate Horlemann. Vorwort : Klaus Meschkat. - Name auf dem
Titelblatt. Etwas gebräunt.

82047 • Lawrence, T.E.,  Aufstand in der Wüste. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft, ca. 1930. XXIV,
439 Seiten. Halbleder.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit einer Faltkarte. Deutsch von Dagobert von Mikusch. -
Name auf Vorsatzblatt

92584 • Lawrence, Thomas Edward,  Mosaik meines Lebens. Aus Briefen, Werken und anderen
Dokumenten ausgewählt und mit einer Einführung von David Garnett. München: List, 1952. 378 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  The Essential T.E. Lawrence; deutsch von Hanns v.
Krannhals.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren und Feuchtigkeitsflecken.

92585 • Lawrence, Thomas Edward,  Selbstbildnis in Briefen. München, Leipzig: List, 1948. 661 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  The Letters of  T.E. Lawrence;
herausgegeben von David Garnett, deutsch von Hans Rothe. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Einband
schwach lichtrandig, Deckel leicht konkav verzogen.

43900 • Le Bon, Gustave,  Die mittelalterliche Welt der Araber. Gütersloh: Bertelsmann ca 1980. 144 S.
mit zahlreichen Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

71037 • Le Fort, Gertrud von,  Der Papst aus dem Ghetto. Die Legende des Geschlechts Pier Leone.
Gütersloh: Bertelsmann 1956. 222 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •  Exlibris auf Vorsatzblatt.

67860 • Le Ny, Françoise,  Les Fours de Tulliers gallo-romains. Méthodologie Étude technologie,
typologie et statistique Chronologie. Paris 1988. 142 p. Ill. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Documents
d'Archéologie Française, No. 12. - Umschlag etwas lichtrandig

94056 • Lea, Henry Charles,  Die Inquisition. 1.-12. Tausend. Nördlingen:
Greno, 1985. 602 Seiten. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 30 / EUR 21 •  Die
andere Bibliothek; 6. - History of the inquisition ot the middle ages; aus dem
Englischen von Heinz Wieck und Max Rachel. Revidiert und herausgegeben von
Joseph Hansen. - Schwache Gebrauchsspuren, Einband etwas fleckig, Rücken Mitte
Leinen mit kleiner Beschädigung.

108661 • Lebe, Reinhard,  War Karl der Kahle wirklich kahl? Über historische Beinamen und was
dahinter steckt. Wiesbaden: VMA, 1980. 211 Seiten mit Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 /
EUR 14

50289 • Lechner, Georg,  Prägungen. Deutsche in Paris. Düsseldorf 1991. 380 S. mit Abbildungen. Ln.
m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Bollmann Bibliothek 2.

113117 • Leers, Johann von,  Der Weg des deutschen Bauern von der Frühzeit bis zur Gegenwart.
Leipzig: Reclam, [1935]. 148 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Reclams
Universal-Bibliothek; 7301/7302. - Gebräunt.

82728 • Lehmann, Hans,  Die gute alte Zeit. Bilder aus dem Leben unserer Vorväter.
Neuenburg: F.Zahn, [ca 1905]. 700 Seiten mit Abbildungen. Brauner Leinenband mit Silber-,
Schwarz- und Rotprägung. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Vorwort von Bundesrat M(arc) Ruchet.
Illustriert von H. Bachmann, A. Hoffmann, E. Leuenberger, H. Meyer-Cassel, H. und E. van Muyden.
Illustrierte Kulturgeschichte der Schweiz von den Anfängen bis zum ausgehenden 19. Jahrhundert. -
Rückenkanten stark berieben, stellenweise angeplatzt, Einband fleckig, durchgehend stockfleckig.

82823 • Lehmann, Hans,  Die gute alte Zeit. Bilder aus dem Leben unserer Vorväter.
Neuenburg: F.Zahn, [ca 1905]. 700 Seiten mit Abbildungen. Privater Halbleinenband mit
aufgeklebtem Originaldeckblatt und -rücken. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Vorwort von
Bundesrat M(arc) Ruchet. Illustriert von H. Bachmann, A. Hoffmann, E. Leuenberger, H. Meyer-Cassel,
H. und E. van Muyden. Illustrierte Kulturgeschichte der Schweiz von den Anfängen bis zum
ausgehenden 19. Jahrhundert. - Einige (Stock-)Flecken, hinten kleine Risse professionell repariert.

45399 • Lehmann, Theodor,  Nach dem Fall von Berlin. Briefe eines Schweizers an die Heimat. Zürich
1946. 61 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40

117984 • Lehndorff, Ernst,  Aus den Tagebüchern des Grafen Lehndorff. Berlin: Severin und
Siedler, 1982. 214 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Herausgegeben und eingel. von Haug von Kuenheim. - Vorderdeckel leicht konkav verzogen

66814 • Leithäuser Joachim G.,  Ufer hinter dem Horizont. Die grossen Entdecker der Erde. Von
Kolumbus bis zur Weltraumfahrt. Frankfurt: Büchergilde Gutenberg, 1956. 467 S. gr.8to. Ln  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Mit 118 Photos und Bildern auf Tafeln, 32 Karten und 39 zeitgenössischen Zeichnungen im
Text. Durch Register erschlossen.

76974 • Leitich, Ann Tizia,  Augustissima. Maria Theresia - Leben und Werk. 25. - 30. Tsd. Zürich,
Leipzig, Wien: Amalthea 1954. 508 S. + Bildverzeichnis. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

66900 • Leitzmann, Albert (Hrsg.),  Die Brautbriefe Wilhelms und Karolinens von Humboldt. Leipzig:
Insel [ca 1920]. XX, 466 S. Ppbd mit Goldprägung. CHF 25 / EUR 17.50 •  Portraits der beiden auf
Vorsatzblatt geklebt, Widmung auf Leerblatt zwischen Vorsatz und Schmutztitel.

118790 • Lemmer, Manfred [Hrsg.],  Anna Margaretha Justina Lindheimerin.
Das Kochbuch von Goethes Grossmutter. Frankfurt: Insel-Verlag, 1980. 2
Bände. Leinen und Kartoniert (Englische Broschur) im Halbleinenschuber.
CHF 95 / EUR 66.50 •  Herausgegeben von Manfred Lemmer. Kommentar und
Transkription von Eva Beck.

65958 • [Lenin] Noguez, Dominique.  Lenin dada. Essay. Zürich: Limmat 1989. 207 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Buchblock etwas schief. Vorne gestempelt.

109823 • Lenôtre, Louis Léon Théodore Gosselin,  La captivité et la mort de
Marie-Antoinette. Les Feuillants - Le Temple - La Conciergerie - d’après des
relations de témoins oculaires et des documents inédits. Paris: Perrin, 1910.
XXI, 430 Seiten mit Abbildungen. Halblederband mit Goldprägung und
Kopfgoldschnitt.  CHF 45 / EUR 31.50

93099 • Lenz, Max,  Napoleon. 4., verbesserte Auflage. Bielefeld: Velhagen & Klasing, 1924. XII, 203
Seiten mit 105 Abbildungen und 2 Karten. Kartoniert mit Leinenbezug im Schuber. 4to.  CHF 20 / EUR
14 •  Liebhaber-Ausgaben. Monographien zur Weltgeschichte; 24. - Vorne und hinten stockfleckig.

14601 • Leonard, Norton et al.  Amerika. Die indianischen Imperien. Reinbek: Rowohlt Taschenbuch
1973. 188 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Das farbige LIFE- Bildsachbuch.

78350 • Lepenies, Wolf,  Sainte-Beuve. Auf der Schwelle zur Moderne. München: Hanser
1997. 644 S. Ln m.U. (68.-) CHF 35 / EUR 24.50

36918 • Leppmann, Wolfgang.  Winckelmann. Eine Biographie. Frankfurt: Propyläen 1971. 305 S. Ln.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit 37 Bilddokumenten.

14864 • Lerber, Th[eodor],  Professoren, Studenten und Studentenleben vor 1500 Jahren. Bern 1867. 43
S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Der Begründer der “Lerberschule", nachmals Freies Gymnasium. -
Deckblatt unten lose. - Inhaltlich etwas merkwürdig: eine Kritik am grossen Rhetor Libanius.

107932 • Leroy, Alfred,  Madame de Pompadour und ihre Zeit. Zürich: Scientia, 1938. 288 Seiten mit
24 Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Name auf dem Vortitelblatt,
Einband etwas fleckig, Schutzumschlag ausgeleiert, fleckig und mit Rissen

2584 • Leroy, Jean,  Freiheit für Zypern. Vorwort von E. Peterich. Athen 1957. 46 S. kart CHF 10 / EUR
7

113073 • [Leuenberger]  Klaus Leuenberger und der schweizerische Bauernkrieg von 1653. Festschrift
zur Erinnerung an die Einweihung des Leuenbergerdenkmals in Rüderswil am 7. Juni 1903. Bern: Wyss,
1903. 40 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Gebrauchsspuren, Umschlag mit Rissen, eselsohrig.

10931 • Lev, Yigal,  Ich hasse den Krieg. Ffm: Insel 1969. 188 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Erste deutsche Ausgabe. Aus dem Hebräischen von Gad Manon. - Name auf Vorsatz.

14298 • Lev, Yigal,  Ich hasse den Krieg. Frankfurt: Insel 1969. 188 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Erste deutsche Ausgabe. Aus dem Hebräischen von Gad Manon. - Name auf Vorsatz.

110952 • Lever, Evelyne,  Marie Antoinette. Eine Biographie. Zürich: Benziger, 1992. 567 Seiten mit
Abbildungsteil und Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav  CHF 30 / EUR 21 •
Aus dem Franz. von Enrico Heinemann und Ursel Schäfer.



111800 • Lever, Maurice,  Zepter und Narrenkappe. Geschichte des Hofnarren. 1. Auflage. München:
Dianus-Trikont-Buchverlag, 1983. 255 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Originaltitel: Le sceptre et la marotte; Maurice Lever. Ins Dt. übersetzt von Evelin Roboz. Bearb. von Angelina
Levec und Gisela Voerkelius. - Anstreichungen mit Leuchtstift.

67273 • Lewin, Roger,  Bones of Contention. Controversies in the Search for Human Origins. Penguin
Book 1987. 348 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

113133 • Lewinsohn, Richard,  Barnato. Herr über Diamanten und Gold. 1. - 5. Tausend. Gütersloh:
Bertelsmann, 1955. 221 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Originaltitel: Barnato; aus dem Französischen übersetzt von Albert von Streerbach. - Vorsatzblatt
herausgetrennt, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

106426 • Lewis, Dominic Bevan Wyndham,  Charles-Quint, empereur
d'Occident. 1500-1558. Paris: Payot, 1932. 270 Seiten mit Abbildungen.
Privater Halbpergamentband mit Farbkopfschnitt und Rückenprägung.
Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Bibliothèque historique. - Trad. de:
Emperor of the West : a study of the Emperor Charles the Fifth; trad. de l'anglais
par S. Campaux. Karl V. (1500-1558) war von 1516 an König Karl I. von Spanien
und von 1519 auch Kaiser des Heiligen Römischen Reiches deutscher Nation. -
Wenige sehr schwache Anstreichungen und Anmerkungen.

84578 • Lexikon des Mittelalters [1].  Erster Band in 10 Lieferungen: Aachen  - Bettelordenskirchen.
München, Zürich: Artemis, 1977-1980. 10 Hefte, LXIII (= Abkürzungsverzeichnis, Lieferung 3) Seiten,
2107 Spalten. Interimsbroschur. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Lieferungen 1 und 2 unbeschnitten.

84579 • Lexikon des Mittelalters [2].  Band II: Bettlerwesen bis Codex von Valencia. München, Zürich:
Artemis, 1983. VIII Seiten, 2222 Spalten. Leinen. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Rücken minim angebleicht.

84580 • Lexikon des Mittelalters [3].  Dritter Band in 10 Lieferungen: Codex Wintoniensis  -
Erziehungs- und Bidlungswesen. München, Zürich: Artemis, 1984-1986. 10 Hefte, 2218 Spalten.
Interimsbroschur. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

84581 • Lexikon des Mittelalters [4/01].  Vierter Band / Erste Lieferung: Erzkanzler - Fachwerkbau.
München, Zürich: Artemis, 1987. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84582 • Lexikon des Mittelalters [4/02].  Vierter Band / Zweite Lieferung: Facio - Filigran. München,
Zürich: Artemis, 1987. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84584 • Lexikon des Mittelalters [4/04].  Vierter Band / Vierte Lieferung: Fosterage - Freiheit. München,
Zürich: Artemis, 1988. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84585 • Lexikon des Mittelalters [4/06].  Vierter Band / Sechste Lieferung: Garten - Germanos.
München, Zürich: Artemis, 1988. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84586 • Lexikon des Mittelalters [4/08].  Vierter Band / Achte Lieferung: Göß - Gunther. München,
Zürich: Artemis, 1989. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84587 • Lexikon des Mittelalters [4/09].  Vierter Band / Neunte Lieferung: Günther - Heilige. München,
Zürich: Artemis, 1989. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84588 • Lexikon des Mittelalters [4/10].  Vierter Band / Zehnte Lieferung: Heilige Lanze - Hiddensee.
München, Zürich: Artemis, 1989. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84589 • Lexikon des Mittelalters [5].  Fünfter Band in 10 Lieferungen: Hiera-Mittel  - Lukanien.
München, Zürich: Artemis, 1990 -1991. 10 Hefte, 2220 Spalten. Interimsbroschur. 4to.  CHF 35 / EUR
24.50

84590 • Lexikon des Mittelalters [6/01].  Sechster Band / Erste Lieferung: Lukasbilder - Märchen.
München, Zürich: Artemis, 1992. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84591 • Lexikon des Mittelalters [6/02].  Sechster Band / Zweite Lieferung: Marchettus de Padua -
Medina del Campo. München, Zürich: Artemis, 1992. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84592 • Lexikon des Mittelalters [6/03].  Sechster Band / Dritte Lieferung: Medina del Campo - Mission.
München, Zürich: Artemis, 1992. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84593 • Lexikon des Mittelalters [6/04].  Sechster Band / Vierte Lieferung: Missus - Mumia. München,
Zürich: Artemis, 1992. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84594 • Lexikon des Mittelalters [6/05].  Sechster Band / Fünfte Lieferung: Mummolus - Nibelungenlied.
München, Zürich: Artemis, 1992. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84595 • Lexikon des Mittelalters [6/06].  Sechster Band / Sechste Lieferung: Niccoli - Oda. München,
Zürich: Artemis, 1993. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84596 • Lexikon des Mittelalters [6/07].  Sechster Band / Siebente Lieferung: Odal - Otto. München,
Zürich: Artemis, 1993. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

84597 • Lexikon des Mittelalters [6/08].  Sechster Band / Achte Lieferung: Otto - Patrimonium.
München, Zürich: Artemis, 1993. Interimsbroschur. 4to.  CHF 10 / EUR 7

110028 • Ley, Stephan,  Beethoven. Sein Leben in Selbstzeugnissen, Briefen und Berichten. Berlin:
Propyläen-Verlag, 1939. 411 Seiten mit 61 Bildern im Text und auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen.  CHF 16
/ EUR 11.20 •  Bleistiftanstreichungen, Einband berieben, Rücken gebleicht sowie oben und unten 1-2 mm
angerissen.

110541 • Leyen, Friedrich von der [Hrsg.],  Deutsches Mittelalter. Frankfurt am Main: Insel, 1980. IX,
930 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einleitung von Peter
Wapnewski. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

41848 • Lhotsky, Alphons,  Aufsätze und Vorträge. Band I: Europäisches Mittelalter. Das Land
Österreich. Wien: Verlag für Geschichte und Politik 1970. 388 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

41850 • Lhotsky, Alphons,  Aufsätze und Vorträge. Band V:  Aus dem Nachlass. Wien: Verlag für
Geschichte und Politik 1976. 408 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Enthält: Schlacht auf dem
Lechfelde; Periodisierungsprobleme des Spätmittelalters; Universitäten im Spätmittelalter; Barock und
Aufklärung; Wiener Kongress; Kirche und Staat im Spätmittelalter, zwei Aufsätze zu Rudolf IV. u.a.

85717 • Licht, Hans,  Liebe und Ehe in Griechenland. Berlin: Aretz Verlag, 1925. 207 Seiten mit
Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Wenige Bleistiftanstreichungen.

92773 • Lifschitz, Feitel,  Wie man in Deutschland bereits den nächsten Krieg vorbereitet! 2. vermehrte
Auflage. Bern: Müller-Frey, 1918. 63 Seiten. Broschiert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Leicht gebräunt.

66487 • Lilge, Herbert (Hrsg).  Deutschland 1945-1963. 5.Aufl. Hannover 1976. X, 386 S. kart.  CHF
20 / EUR 14 •  Edition Zeitgeschehen. Beiträge von Manfred Rexin, Günter Moltmann, und dem Hrsg.

63400 • [Lincoln] Montgelas, Albrecht.  Abraham Lincoln. Die schöpferische Kraft der Demokratie.
Olten: Walter 1947. 268 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Kämpfer und Gestalter Band 3.

27973 • Lindbergh, Anne Morrow,  Welt ohne Frieden. Tagebücher und Briefe 1939 - 1944. Deutsch
von Elisabeth Piper. München: Piper 1986. 463 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

98245 • Linde, Richard,  Alte Kulturstätten. Bilder aus Ägypten, Syrien, Palästina und Griechenland.
Bielfeld u.a.: Velhagen & Klasing, 1911. 212 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Monographien zur Erdkunde, 31. - Einband mit schwachen Alters- und
Gebrauchsspuren, Name auf dem Titelblatt.

115087 • Lindern, Georg von,  Wie komme ich zu einem Familienwappen? Mit einer
kurzgefassten Einführung in die Wappenkunde. Leipzig: Hachmeister & Thal, 1934. 40 Seiten
mit 75 Abbildungen. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Lehrmeister-Bücherei; 1012. -
Papier gebräunt, Stempel auf dem Titelblatt.

8053 • Lion, Ferdinand,  Geschichte biologisch gesehen. Essays. Zch, Lpz: Niehans 1935. 142 S. kart.
CHF 19 / EUR 13.30 •  'Vor allem bemüht sich dieses Buch um zwei Geschichtserkenntnisse: um Eros und
Schichtung. In ihnen wurden zwei Weisen, in denen die Geschichte und also das Leben arbeitet, erkannt.'
S.135. - Stockfleckig, unbeschnitten.

89673 • Lipffert, Klementine,  Symbol-Fibel. Eine Hilfe zum Betrachten und Deuten mittelalterlicher
Bildwerke. 3., erweiterte Auflage. Kassel: Stauda, 1961. 159 Seiten mit Abbildungen und Register.
Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

91925 • Lipffert, Klementine,  Symbol-Fibel. Eine Hilfe zum Betrachten und Deuten mittelalterlicher
Bildwerke. 2., erweiterte Auflage. Kassel: Stauda, 1957. 136 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Name auf Vorsatzblatt.

110860 • Liselotte von der Pfalz [Elisabeth Charlotte, Herzogin von Orléans],  Briefe. 10. Auflage.
Frankfurt am Main: Insel, 1997. 283 Seiten mit Abbildungen nach zeitgenössischen Portraits sowie
Wörterbuch und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel Taschenbuch 428. -
Herausgegeben und eingeleitet von Helmuth Kiesel

118773 • Liselotte von der Pfalz [Elisabeth Charlotte, Herzogin von Orléans],  Briefe. 3.
Auflage. Frankfurt am Main: Insel, 1985. 283 Seiten mit Abbildungen nach zeitgenössischen
Portraits sowie Wörterbuch und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel
Taschenbuch 428. - Herausgegeben und eingeleitet von Helmuth Kiesel

87737 • [Liselotte von der Pfalz]  Die Briefe der Liselotte von der Pfalz, Herzogin von Orleans.
Herausgegeben von C. Künzel. 100. Tausend. Ebenhausen: Langewiesche-Brandt, 1921. 376 Seiten,
Fraktursatz. Halbleinen mit Schutzumschlag, Farbschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Die Bücher der Rose /
Neue Friedensreihe. - Etwas gebräunt, Schutzumschlag mit Randläsuren.

80701 • Lissner, Ivar,  Rätselhafte Kulturen. München 1966. 317 S. mit 100 Abbildungen.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Heyne Sachbuch (Taschenbuch); 46.251

86343 • Lissner, Ivar,  So habt ihr gelebt. Die grossen Kulturen der Menschheit. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1961. 470 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Schutzumschlag mit Rissen.

117112 • [Livius Patavinus, Titus] La storia romana di Tito Livio coi
supplementi di Freinsemio. Brescia: dalla tipografia dipartimentale Bettoni
inspettore, 1804-1825. 20 Bände von 39. Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit
Rückenschildchen.  CHF 300 / EUR 210 •  Parallelausgabe lateinisch-
italienisch. Tradotta dal C. Luigi Mabil, col testo a fronte. Vorhanden die Bände 2,
3, 6, 7, 8, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 22, 23, 25, 27, 29, 30, 31, 33, 38. Einzelbände je
CHF 22 / EUR 15.

37943 • [Livius, Titus]  T. Livii Patavini, Historium libri qui super sunt omnes. Tomus primus. Halae
1811. 572 S. Halbleder und Rückenschild mit Goldprägung.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Kanten berieben,
Ecken bestossen, Name auf Vorsatz.

74004 • Lloyd, Seton, Müller, H.W. und R.Martin,  Architektur der frühen Hochkulturen. Luzern:
Kunstkreis ca 1977. 412 S. mit 525 Abbildungen. 4to. Ppbd m.U.  CHF 60 / EUR 42 •  Weltgeschichte
der Architektur. Durch Register erschlossen.

43748 • Lockhart, Robert Bruce,  Mich rief Europa. Begegnungen auf dem Kontinent. Stuttgart: DVA
1953. 322 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

106466 • Lötscher, Valentin,  Felix Platter und seine Familie. Basel: Helbing und Lichtenhahn, 1975.
182 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Neujahrsblatt / Gesellschaft für das Gute und Gemeinnützige; 153. - Widmung des Verfassers auf dem
Vortitelblatt

118052 • Löwe, Gerhard und Heinrich Alexander Stoll,  Die Antike in Stichworten. 4.,
bearbeitete und erweiterte Auflage. Wiesbaden: VMA-Verlag, 1976. 408 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80

91971 • Logan, Francis Donald,  Die Wikinger in der Geschichte. Stuttgart: Reclam, 1987. 269 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  The vikings in history; aus dem Englischen
von Hans-Christian Oeser.

103103 • Lommel, Andreas,  Vorgeschichte und Naturvölker. Höhlenmalerei, Totems, Schmuck,
Masken, Keramik, Waffen. Gütersloh: Bertelsmann, 1968. 176 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Schätze der Weltkunst; 1. -
Schutzumschlag gebräunt.

63595 • Longworth, Philip,  Die Kosaken. Legende und Geschichte. Wiesbaden: Brockhaus 1971. 287
S. mit 32 Abbildungen auf Tafeln und 6 Karten im Text. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

98094 • Loon, Hendrik van,  Die Geschichte der Menschheit. Berlin: Mosse, 1925. XII, 456 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  In deutscher Bearbeitung von G.
Schultze-Buchwald.  - Einband leicht berieben.

86129 • Loon, Henrik van,  Die Geschichte der Menschheit. 41.-44. Tausend. Zürich: Rascher, 1947.
450 mit 173 Zeichnungen des Verfassers und einer Chronologie von der Geschichte der Welt. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

82619 • Loon, Henrik van,  Die Geschichte der Menschheit. Zürich: Rascher, 1947. 427 mit 173
Zeichnungen des Verfassers und einer Chronologie von der Geschichte der Welt. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

62881 • Lord Tweedsmuir,  Augustus. Der Herr der Welt. Berlin: Hans von Hugo Verlag 1939. 376 S.
mit Abbildungen und einer ausfaltbaren Karte. gr.8to. Ln  CHF 24 / EUR 16.80

90358 • Lorebach, E.M.,  Die Eroberung von Mexiko (nach Prescott, Bernal Diaz u.a.). Leipzig:
Leipziger Graphische Werke, 1930. 251 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Deckelillustration, Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Sammlung interessanter Entdeckungsreisen; 8.
- Gebrauchsspuren, Rücken leicht gebräunt, Ziffer auf Vorsatzblatt.

45073 • Lossier, Jean-G.,  Solidarität. Moralische Bedeutung des Roten Kreuzes. Bern: Herbert Lang
1947. 155 S. kl.8to. Priv.Ppbd.  CHF 20 / EUR 14

105334 • Lossing, Benson John,  Mathew Brady's illustrated history of the
Civil War, 1861-65, and the causes that led up to the great conflict. New
York, Avenel: Gramercy Books, 1994. 512 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  A chronological summary
and record of every engagement between the troops of the Union and of the
Confederacy and showing the total losses and casualties together with war maps
of localities, compiled from the official records of the War Department. Originally
published: A history of the Civil War 1861-65. New York: War Memorial
Association, [c1912].



41706 • Lost Cities of the Ancient World.  Prepared by the special publication divisin National
Geographic Society, Washington D.C. 1986. 295 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. 4to. Hln.
CHF 45 / EUR 31.50

67573 • Lothrop, Eleanor,  Flitterwochen, Scherben, Knochen. Erlebnisse einer Archäologen-Frau in
Chile, Guatemala und Panama. Erstes und zweites Tausend. Rüschlikon-Zürich: Albert Müller [ca. 1950].
234 S. mit Abbildungen. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Reihe "Frau und Kamerad". - Mit 23
Federzeichnungen von John O'Hara Cosgrave. "Throw Me a Bone", deutsch von Ursula von Wiese. - Hs.
Widmung der Übersetzerin an ihren Sohn auf Vorsatzblatt.

89192 • Lothrop, Samuel Kirkland et al.,  Pre-Columbian Art. Text and
critical essays. London: Phaidon, 1957. 285 p. 270 illustrations. Cloth. 4to.
CHF 80 / EUR 56 •  Robert Woods Bliss Collection  - With W. F. Foshag and Joy
Mahler.  - Name on flyleaf.

105614 • Lotz, Albert,  Geschichte des deutschen Beamtentums. 2., durch
einen Nachtrag ergänzte Auflage. Berlin: R. v. Decker, 1914. 683, 19 Seiten
mit Tafeln und Register. Leinen mit Deckel-Reliefprägung, Kopfgoldschnitt
und Lesebändchen.  CHF 120 / EUR 84 •  Mit Buchschmuck und zahlreichen
kulturhistorischen Abbildungen versehen von Julius Schlattmann und Ernst Strach.

50807 • Lucas Phillips, C.E.,  The Vision Splendid. The Future of the Central African Federation.
London: Heinemann 1960. 384 p. Illustrated. Cloth with dust jacket.  CHF 21 / EUR 14.70

73873 • Luce, J.V.,  Atlantis. Legende und Wirklichkeit. 4.Aufl. Bergisch Gladbach: Lübbe 1975. 344 S.
mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Neue Entdeckungen
der Archäologie. Durch Register erschlossen.

72380 • Luce, J.V.,  Atlantis. Legende und Wirklichkeit. Bergisch Gladbach: Lübbe 1969. 344
S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Neue
Entdeckungen der Archäologie. Hrsg. von Sir Mortimer Wheeler. - Widmung auf Vorsatzblatt.
Geringe Gebrauchsspuren.

117241 • Luckhardt, Jochen und Regine Marth [Hrsg.],  Lockenpracht und Herrschermacht.
Perücken als Statussymbol und modisches Accessoire. Leipzig: Koehler und Amelang, 2006.
253 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 38 /
EUR 26.60 •  Ausstellung im Herzog-Anton-Ulrich-Museum Braunschweig, 10. Mai bis 30. Juli
2006. - Rücken oben leicht bestossen.

2699 • Ludwig, Eduard,  Österreich und das neue Europa. Wien: Selbstverlag 1948. 47 S. kart CHF 10 /
EUR 7

100114 • Ludwig, Emil,  Bismarck. Geschichte eines Kämpfers. Ungekürzte Sonderausgabe.
Berlin, Wien, Leipzig: Zsolnay, 1932. 558 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Rückentitel des Schutzumschlages auf das Vorsatzblatt
geklebt.

105076 • Ludwig, Emil,  Genie und Charakter. Zwanzig Männliche Bildnisse. 43.-50. Tausend. Berlin:
E. Rowohlt, 1928. 286 Seiten + 20 Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bismark, Lenin,
Rathenau, Shakespeare, Voltaire, Lassalle, Göteundschiller, Dehmel u.a. - Einband etwas lichtrandig und mit
schwachen Gebrauchsspuren.

67558 • Ludwig, Emil,  Historie und Dichtung. Berlin: Rowohlt [1929]. 24 S. Brosch. gr.8vo.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Sonderdruck aus der "Neuen Rundschau".

50528 • Ludwig, Emil,  Kunst und Schicksal. Vier Bildnisse. 1.-20. Tsd. Berlin: Rowohlt 1927. 249 S.
mit Abb. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Rembrandt, Beethoven, Carl Maria von Weber, Balzac. - Einband
schwach fleckig.

106425 • Ludwig, Emil,  Napoléon. Paris: Payot, 1929. 582 Seiten mit
Abbildungen. Privater Halbpergamentband mit Farbkopfschnitt und
Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Bibliothèque historique. -
Traduit de: Napoleon; trad. de A. Stern, préf. de Henry Bidou

115633 • Ludwig, Emil,  Wilhelm der Zweite. 151.-200. Tausend. Berlin: Rowohlt, [1929]. X,
495 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband etwas lichtrandig, Papier
gebräunt

98341 • Ludwig, Horst,  Münchner Malerei im 19. Jahrhundert. München:
Hirmer, 1978. 133, 221 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50

107930 • Lübke, Anton,  Geheimnisse des Unterirdischen. Höhlen,
Forschung, Abenteuer. Bonn: Schroeder, 1953. 264 Seiten mit Abbildungen
auf Tafeln und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Höhlenbewohner, Kulthöhlen, Steinzeit,
Höhlenfauna und Höhlenflora, Tropfsteinhöhlen, Salzhöhen, Eishöhlen,
Rheumahöhlen, Höhlenforschung etc. - Schnitt leicht fleckig, Schutzumschlag
ausgeleiert und mit Rissen.

113048 • Lüdtke, Franz,  Der deutsche Ritterorden. Leipzig, Berlin: Teubner, [1914]. 31 Seiten.
Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht
an höheren Schulen: Reihe 2,98. - Gebräunt, Anstreichungen in der Einleitung.

113078 • Lüthi, Emanuel,  Berns Stellung im Sempacherkrieg. Eine Abwehr. 2. Auflage. Bern: Stämpfli,
1910. 50 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

60585 • Lüthi, Walter,  Deutschland zwischen gestern und morgen. Ein Reisebericht. Basel: Reinhardt
1947. 117 S. brosch.  CHF 16 / EUR 11.20

111542 • Lüthy, Herbert u.a.,  Die Bewährung der Demokratie im 20. Jahrhundert. Das Seminar von
Berlin. Kongress für kulturelle Freiheit. Zürich: EVZ-Verlag, 1961. 253 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Originaltitel: La Démocratie à l'épreuve du XX_1hne siècle; Aus
dem Französischen übersetzt von Marc René Jung. - Schutzumschlag fleckig und mit Gebrauchsspuren, Schnitt,
erste und letzte Seiten stockfleckig.

110826 • Lütkehaus, Ludger [Hrsg.],  Die Schopenhauers. Der Familien-Briewechsel von Adele, Arthur,
Heinrich-Floris und Johanna Schopenhauer. München: dtv, 1998. 511 Seiten mit 8 Tafeln. Kartoniert.
CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv 12612. - Mit Einleitung, Personenverzeichnis, Zeittafel. Die 214 Familienbriefe aus
den Jahren 1799 - 1849 gewähren nicht nur Einblick in die privaten Verhältnisse eines epochalen Denkers, sie
sind auch ein psychologisch, kulturhistorisch und philosophisch einzigartiges Dokument. - Rücken oben leicht
bestossen.

66330 • Luft, Gerda,  Chronik eines Lebens für Israel. Stuttgart: Erdmann bei Thienemann 1983. 205 S.
Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

89088 • Luginbühl, Rudolf,  Phil[ipp] Alb[ert] Stapfer, helvetischer Minister der Künste und
Wissenschaften (1766-1840). Ein Lebens- und Kulturbild. Zweite Ausgabe, mit einem Anhang. Basel: R.
Reich, 1902. IX, 589, 18 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz, Fraktursatz. Halbleder mit
Rückenprägung.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einband berieben Bibliotheksregistraturen auf Rücken und
Innendeckel, Exlibris auf Innendeckel, Stempel auf Vorsatz- und Titelblatt.

89089 • Luginbühl, Rudolf,  Phil[ipp] Alb[ert] Stapfer, helvetischer Minister der Künste und
Wissenschaften (1766-1840). Ein Lebens- und Kulturbild. Zweite Ausgabe, mit einem Anhang. Basel: R.
Reich, 1902. IX, 589, 18 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz, Fraktursatz. Halbleinen mit
Rückenprägung.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Bibliotheksregistraturen auf Rücken und Vorsatzblatt, Exlibris auf
Innendeckel.

47771 • Lukas, Gerhard,  Die Körperkultur in frühen Epochen der Menschheitsentwicklung. Berlin:
Sportverlag 1969. 194 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Umschlag nicht mehr
frisch, mehrere Flecken auf dem vorderen Deckel.

71027 • [Luther] Diwald, Hellmut.  Luther. Eine Biographie. 2.Aufl. Bergisch Gladbach: Lübbe 1982.
384 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21

48331 • Lutz, H., F.H.Schubert und H.Weber,  Frankreich und das Reich im 16. und 17.Jahrhundert.
Göttingen 1968. 60 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kleine Vandenhoeck-Reihe 262/263.

77914 • [Luxemburg, Rosa] Hirsch, Helmut.  Rosa Luxemburg mit Selbstzeugnissen und
Bilddokumenten dargestellt. 84.-88.Tsd. Reinbek 1989. 157 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo
bildmonographien 158.

34851 • M[a]cCormack, R.W.B.,  Unter Deutschen. Porträt eines rätselhaften Volkes. Frankfurt:
Eichborn 1993. 218 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

117360 • Maass, Edgar,  Der Traum Philipps des Zweiten. Roman. [Zürich]: Ex Libris, [ca.
1955]. 395 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Halbleder mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 /
EUR 14 •  Vorsätze mit Stammtafel.

73424 • Macaulay, Rose,  Zauber der Vergangenheit. Zürich: Ex Libris ca 1968. 287 S. mit 146 Photos
von Roloff Beny. Textauswahl von Constance B.Smith, hrsg. und eingeleitet von Peter Bamm. 4to.
Goldgeprägtes Ln m.U.  CHF 48 / EUR 33.60

81977 • Macaulay, Rose,  Zauber der Vergangenheit. Zürich: Ex Libris ca 1968. 287 Seiten mit 146
Photos von Roloff Beny. Leinen mit Schutzumschlag. Gross 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Textauswahl
von Constance B. Smith, hrsg. und eingeleitet von Peter Bamm.

72964 • MacDonald, William K. (ed.),  Digging for Gold: Papers on Archaeology for Profit. Ann Arbor
1976. 85 p. Paperback. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Technical Reports, Nr. 5/ Research Reports in
Archaeology, Contribution 2. - Archaeology and the profits of research, contract archaeology, problems in the
organisation and growth of corporate archaeology.

74596 • MacDonald, William K. (Ed.),  Digging for Gold: Papers on Archaeology for Profit. Ann Arbor:
Museum of Anthropology/ The University of Michigan 1976. xiii, 86 p. Paperback. 4to.  CHF 20 / EUR
14 •  Technical Reports, Vol. 5/ Research Reports in Archaeology, Contribution 2.

109045 • Machiavelli, Niccolò,  Das Leben Castruccio Castracanis aus Lucca. München: Beck, 1998. 73
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: La vita di Castruccio Castracani da
Lucca; beschrieben von Niccolò Machiavelli. Übersetzt und herausgegeben von Dirk Hoeges. Mit einem Essay:
Zur Ästhetik der Macht von Dirk Hoeges.

24384 • [Machiavelli] Waetzoldt, Wilhelm,  Niccolò Machiavelli. Mit 32 Abb. München: Bruckmann
1943. 248 S. Ppbd.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Rücken etwas gebleicht.

101002 • Mackenzie, Compton,  Franklin Deleano Roosevelt. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1946. 239
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von L.
Kolb.  - Deckel leicht konkav verzogen, Schutzumschlag ausgeleiert, kleiner Fleck Seite 189-196.

105737 • Macquat, Paul-François,  Il n'y a plus de famille d'Orléans. Nîmes: Courrouy, [1926]. XIV, 92
Seiten. Broschiert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Widmung des Verfassers auf dem Innentitel. - Gebräunt,
Umschlag lichtrandig, nicht aufgeschnitten.

105735 • Macquat, Paul-François,  Le fils de Louis XVI en Suisse. Ses relations avec les familles Leschot
et Himely. Paris: Daragon, 1922. 96 Seiten mit 2 Stammtafeln. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •
Widmung des Verfassers auf dem Innentitel. Gefaltete Stammtafeln der Familien Leschot und Himely. -
Gebräunt, Umschlag lichtrandig, nicht aufgeschnitten.

57280 • Madariaga, Salvador de,  Cortés. Eroberer Mexikos. Zürich: Ex Libris [ca 1970]. 610 S. Ln m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Schutzumaschlag lichtrandig.

73594 • Maddoli, G., G. Mancinetti, G.Pucci, V.Saladino, R.Ciarla et al.  Meilensteine der Archäologie.
Auf den Spuren der Menschheit. Herrsching: Pawlak 1987. 517 S. mit zahlreichen Abbildungen, Plänen
und Karten. 4to. Ppbd  CHF 45 / EUR 31.50

108146 • Madol, Hans Roger [d.i. Gerhard Salomon, 1903-1956],  Der
Schattenkönig. Das Leben Ludwigs VII. von Frankreich und die Schicksale der
Familie Naundorff-Bourbon. Leipzig: Insel, 1928. 323 Seiten mit 16 Tafeln
und 6 Faksimiles, mit Register und Stammtafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt
in Schuber.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Erstausgabe. Das Drama um den Sohn
Ludwigs VI. und Marie Antoinettes, die 1793 hingerichtet worden waren. Die
Annahme eines untergeschobenen Kindes, das an seiner Stelle bestattet wurde,
wird in Frankreich erst 1929 durch das facettenreiche Werk von Henri Foulon de
Vaulx bestätigt. Bis dahin wurde offiziell Geschichtsfälschung bevorzugt -
Eingeklebt Visitenkarte von "Madol" mit handschriftlicher Widmung - Name auf
Vorsatzblatt, Einband und Schuber etwas gebräunt.

48472 • [Madox, Richard].  An Elizabethan in 1582. The Diary of Richard Madox, Fellow of All Souls.
Edited by Elizabeth Story Donno. London 1974. xvi, 365 S. Goldgeprägtes Ln. m.U.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Published by the Hakluyt Society c/o The British Library. Second Series No. 147. Mit 19 Tafeln.

49910 • Männer des Glaubens im deutschen Widerstand.  Über Leo Baeck, Dietrich Bonhoeffer, Alfred
Delp. SJ. München: Ner-Tamid-Verlag 1959. 72 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

115715 • März, Josef,  Landmächte und Seemächte. Berlin: Zentralverlag, 1928. 63 Seiten mit
10 Kartenskizzen und Literaturverzeichnis. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Weltpolitische
Bücherei; 10

69064 • Maggio Serra, Rosanna e Riccardo Passoni (ed.),  Il Novecento. Catalogo delle opere esposte.
[Milano]: Fabbri Editori 1993. 670 p. illustrated. Cloth with jacket. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Galleria
Civica d'Arte Moderna e Contemporanea Torino. - Stamps on verso title, upper corner slightly bumped.

31900 • Magidoff, Robert,  Yehudi Menuhin. Mensch und Musiker. Bern: Scherz, 1955. 285 Seiten mit
Fotos auf Tafeln und Register. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Amerikanischen von Hildegard
Weber. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

113618 • Magidoff, Robert,  Yehudi Menuhin. Mensch und Musiker. Bern: Scherz, 1955. 285 Seiten
mit Fotos auf Tafeln und Register. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Amerikanischen von Hildegard
Weber.



55268 • Magyar, Nikolaus,  Maschine gegen Mensch. Wien, Lpz: E.Prager 1933. 191 S. kart. gr.8to.
CHF 60 / EUR 42 •  Aus dem Ungarischen von Georg Káldor. - Analyse der Weltwirtschaftskrise und
Vorschläge zur Überwindung. - Umschlag mit Feuchtigkeitsflecken, Papier gebräunt.

97817 • Mahlert, Karl-Heinz u.a. [Hrsg.],  Karl Marx und Friedrich Engels. Ihr
Leben und ihre Zeit. 3. Auflage. Berlin: Dietz, 1983. 351 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Herausgegeben vom Museum für Deutsche Geschichte, Berlin.   - Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren, etwas bestossen.

41889 • Maier, Dieter,  Schatzkammer Alpen. Drei Jahrtausende Kunst und Kultur. München: Droemer
Knaur 1985. 240 S. mit über 370 farbigen Abbildungen und Tafeln. Ln. m.U.  CHF 48 / EUR 33.60

111343 • Maier, Hans,  Revolution und Kirche. Zur Frühgeschichte der christlichen Demokratie.
München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1975. 301 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv; 4175: Wissenschaftliche Reihe. - Rücken gebräunt.

50542 • Maissen, Toya,  Links notiert. Ausgewählte Texte und Reden 1976-1991. Basel: AZ Verlag
1992. 367 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

118233 • [Majskij, Ivan M.] J. Maiski,  Vor dem Sturm. Erinnerungen an Kindheit und
Jugendjahre. Berlin: Verlag Kultur und Fortschritt, 1950. 304 Seiten. Halbleinen mit
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Deutsch von H. Asemissen. Der Verfasser war sowjetischer
Botschafter in London. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Papier gebräunt.

113388 • Mâle, Emile,  L’art religieux du XIIe siècle en France. Etude sur les
origines de l’iconographie du moyen âge. Paris: A. Colin, 1922. V, 459 Seiten
mit Abbildungen. Halbpergamentband der Zeit mit kalligraphiertem
Rückentitel und Rotschnitt. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Leicht gewölbt, Deckel
etwas berieben, Randanmerkungen mit Bleistift.

94973 • Man, Hendrik de,  Jacques Coeur. Der königliche Kaufmann. Bern: Francke, 1950. 258 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband schwach gebräunt und
stockfleckig.

72714 • Mandel, Gabriel und Petra Eisele,  König Salomo. Das bewegte Leben des Königs der Könige -
ein Leben voller Gegensätze, Glanz und Tragik. Bern: Scherz 1978. 332 S. mit Abbildungen. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Erweiterte deutsche Ausgabe. Durch Register erschlossen.

53211 • Maninguy, Paul,  La Médecine a la Belle Epoque. Paris: France-Empire 1981. 254 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Rücken angebleicht, geringe Gebrauchsspuren.

110805 • Mann, Erika,  Mein Vater, der Zauberer. Reinbek: Rowohlt, 1998. 558 Seiten mit 30
Abbildungen auf Tafeln. Durch Anmerkungen und Register erschlossen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR
10.50 •  rororo 22282. - Herausgegeben von Irmela von der Lühe und Uwe Naumann

72936 • Mann, Golo (Hrsg).   Propyläen Weltgeschichte. Eine Universalgeschichte. Band 10: Die Welt
von heute. 36.Tsd. Berlin: Propyläen 1961. 698 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 45 / EUR 31.50 •
Durch Register erschlossen.

72934 • Mann, Golo Hrsg).   Propyläen Weltgeschichte. Eine Universalgeschichte. Band 8: Das
neunzehnte Jahrhundert. 36.Tsd. Berlin: Propyläen 1960. 801 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Wenige Unterstreichungen.  Durch Register erschlossen.

72935 • Mann, Golo Hrsg).   Propyläen Weltgeschichte. Eine Universalgeschichte. Band 9: Das
zwanzigste Jahrhundert. 36.Tsd. Berlin: Propyläen 1960. 722 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Wenige Unterstreichungen.  Durch Register erschlossen.

62048 • Mann, Golo,  Deutsche Geschichte 1919-1945. Frankfurt 1986. 250 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Fischer Taschenbuch 6196. - Vorne kleiner Polit-Stempel.

53218 • Mann, Golo,  Deutsche Geschichte des 19. und 20.Jahrhundert. 42.-47.Tsd. Frankfurt: S.
Fischer 1964. 990 S. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60

66462 • Mann, Golo,  Erinnerungen und Gedanken. Eine Jugend in Deutschland. 2.Aufl. Frankfurt: S.
Fischer 1986. 576 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Register erschlossen.

51176 • Mann, Golo,  Erinnerungen und Gedanken. Eine Jugend in Deutschland. 51.-100.Tsd.
Frankfurt: S.Fischer 1986. 576 S. Ln m.U. [48.-]  CHF 28 / EUR 19.60

36057 • Mann, Golo,  Erinnerungen und Gedanken. Eine Jugend in Deutschland. Zürich: Ex Libris 1988.
576 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Vorsatzblatt.

110519 • Mann, Golo,  Lavalette. Eine Episode aus napoleonischer Zeit. 2. Auflage. Zürich: Manesse,
1988. 59 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Manesse
Bücherei 5. - Schutzumschlag leicht gewellt.

62679 • Mansuelli, Guido,  Etrurien und die Anfänge Roms. Zürich: NSB ca1965. 241 S. mit
zahlreichen Abbildungen und montierten Tafeln. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Reihe Kunst der Welt. Ihre
geschichtlichen, soziologischen und religiösen Grundlagen.

113021 • Mantel, Alfred,  Die Burgunderkriege. Zürich: Leemann / Gute Schriften, 1914. 96 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Bilder an der Schweizergeschichte; 2. -
Schwache Gebrauchsspuren, etwas gebräunt.

72790 • [Mao Tse-tung] Grimm, Tilmann.  Mao Tse-tung in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten.
Reinbek 1968. 177 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo bildmonographien 141.

117646 • Marañon, Gregorio,  Olivares. Der Niedergang Spaniens als Weltmacht. München:
Rinn, 1948. 427 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz, Literaturverzeichnis und Register.
Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: El conde-duque de
Olivares; übersetzt und eingeleitet von Ludwig Pfandl. - Deckel leicht konkav verzogen, gebräunt.

39936 • [Marat] May, Ferdinand und Käte.  Der Freund der Sansculotten. Roman um Jean Paul Marat.
10.Auflage. Berlin: Neues Leben 1983. 410 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

43038 • Marcenaro, Pietro und Vittorio Foa,  Tempo, Tempo. Dialog über die Zukunft der Arbeit. Berlin
1982. 157 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Wagenbachs Taschenbücherei 95.

101333 • Marchand, Pierre [Hrsg.],  Die Urmenschen. Amsterdam: Time-Life-Bücher, 1992. 105 Seiten
mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Junges Wissen.

113143 • Maréchal, Jean René,  Zur Frühgeschichte der Metallurgie. Lammersdorf über Aachen: Junker
GmbH, 1962. 246 Seiten mit 28 Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel:
(Quelques) Considérations sur la métallurgie préhistorique. Mit dem französischen Originaltext. - Laminierung
des Umschlags löst sich stellenweise, Name auf dem Vortitelblatt.

64122 • [Maria Theresia] Vallotton, Henry.  Kaiserin Maria Theresia. Herrscherin und Mutter. Eine
Biographie. O.O.u.J.: Wegner ca 1970. 312 S. Ln  CHF 20 / EUR 14

95940 • Mariacher, Bruno [Hrsg.],  Das Glück ist kugelrund. Eine Auswahl erprobter Denk- und
Weisheitssprüche zur Veredlung des Geistes und Herzens; in bildlichen Darstellungen gegeben, mit
Versen erläutert und aufgelegt. Zürich, München: Artemis-Verlag, 1972. [48 Doppel-] Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustrierte Redensarten aus der
Biedermeierzeit.  - Schutzumschlag lichtrandig, Einband schwach stockfleckig.

14336 • Markov, Walter und Albert Soboul,  1789. Die Grosse Revolution der Franzosen. 3. Auflage.
Köln: Pahl-Rugenstein 1989. 480 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Kleine Bibliothek 100. - Nachdruck der
Berliner Akademie-Ausgabe.

88402 • Markwalder, H.,  Der Laupenkrieg 1339. Festgabe des Organisations-Komitees der
Laupenschlachtfeier 1939. 52 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln, Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

62076 • Martet, Jean,  Clemenceau spricht. Unterhaltungen mit seinem Sekretär Jean Martet. Berlin:
Rowohlt 1930. 457 S. mit Abbildungen. Ppbd  CHF 30 / EUR 21 •  Vorne kleiner Fleck.

62077 • Martet, Jean,  Der Tiger. Weitere Unterhaltungen mit seinem Sekretär Jean Martet. Berlin:
Rowohlt 1930. 234 S. mit Abbildungen. Ppbd  CHF 30 / EUR 21 •  Fleck im Schnitt, Einband leicht
braunrandig.

117245 • Marti, Hans,  Der Pfahl mit den drei Sparren. Die Geschichte einer seeländischen
Dynastie. Bern: -, [1986]. ca. 120 Blätter. Typoskript. Ringheftung. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50
•  Mit einem Brief Martis (21.7.1986), in dem er um Durchsicht des Manuskripts bittet. Es geht um
die Dynastie der Fenis im 11. - 13. Jahrhundert.

117246 • Marti, Hans,  Krone und Mauritiuslanze. Die Westschweiz um das Jahr 1000. Bern:
-, [1992]. ca. 110 Blätter. Typoskript. Ringheftung. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Beigelegt:
Durchschlag eines Briefes an den Verfasser, in dem die genealogische Verbindung zwischen den von
Erlach und Fenis erörtert wird.

117247 • Marti, Hans,  Krone und Mauritiuslanze. Die Westschweiz um das Jahr 1000. Bern:
-, [1993]. ca. 130 Blätter. Typoskript. Ringheftung. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50 •
Gebrauchsspuren.

117244 • [Marti, Hans]  Transjuranien um das Jahr 1000. Manus B. Erstes Kapitel. Bern: -,
1991. 16 Blätter. Typoskript. Ringheftung. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aufgeklebt: Kleiner
Briefumschlag mit einer handschriftlichen Notiz Martis auf dessen Visitenkarte und ein A4-Blatt mit
"Der beabsichtigte Aufbau des Buches".

114597 • Marti, Otto,  Die Völker West- und Mitteleuropas im Altertum.
Baden-Baden: Verlag für Kunst und Wissenschaft, 1947. XI, 259 Seiten mit
Abbildungen und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Allgemeine Geschichte: Vor-indo-europäische Zeit; Indo-
europäische Zeit; Das Schicksal des Volkes; Siedlungsgeschichtlicher Grundriss: Die
Ortsnamen; Keltische Epoche, Germanische Epoche etc.  - Einband etwas
lichtrandig / gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

103818 • Martin, Alfred,  Beiträge zur Geschichte der Syphilis in deutschen Landen im 15. und 16.
Jahrhundert. Leipzig: Voss, 1920. 30 Seiten mit 2 Abbildungen. Broschiert.  CHF 10 / EUR 7 •  Aus:
Dermatolog. Wochenschrift. Bd. 70, 1920.  - Gebräunt, Knitterspuren, einige Randanstreichungen mit Bleistift.

106798 • Martin, Colin,  Trésors et trouvailles monétaires racontent l'histoire du Pays de Vaud.
Lausanne: Bibliothèque historique vaudoise, 1973. 192 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Bibliothèque historique vaudoise; 50. - Rücken mit aufgeklebtem
Registraturschildchen, S. 161 mit handschriftlicher Korrektur.

109337 • Martin, Jay,  Henry Miller. Die Liebe zum Leben. Eine Biographie. 1. Auflage. Düsseldorf:
Claassen, 1980. 484 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50

93179 • Martin, Ludwig A.C. [Hrsg.],  Hundert Jahre Weltsensationen in Pressefotos. Aus den
internationalen Keystone-Archiven. Dortmund: Harenberg, 1980. 365 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die bibliophilen Taschenbücher; 120.  - Deckelschildchen
fehlt.

84848 • Martin, Max,  Die Schweiz im Frühmittelalter. Vom Ende der Römerzeit bis zu Karl dem
Grossen. Bern: Chocolat Tobler, [1975]. 119 Seiten mit 86 montierten Farbtafeln. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80

107861 • Martin, Max,  Die Schweiz im Frühmittelalter. Vom Ende der Römerzeit bis zu Karl dem
Grossen. Bern: Chocolat Tobler, [1975]. 119 Seiten mit 86 montierten Farbtafeln. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80

115116 • Martin, Paul,  Die Hoheitszeichen der Freien Stadt Strassburg 1200
-1681. Strassburg: Strassburger Druckerei und Verlagsanstalt, 1941. 214 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen. 4to.  CHF 50 / EUR 35 •
Veröffentlichung der Städtischen Museen Strassburg. - Zeichnungen von Alfred
Pauli. - Einband angestaubt und lichtrandig, schwache Gebrauchsspuren.

115096 • Martin, Paul,  Stadtbanner am Oberrhein. Strassburg: Hünenburg-Verlag, 1942. 63 Seiten mit
z.T. farbigen Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit 8 Taf. in Farbendr. und 11
Bannerträger[n] nach d. Koebel'schen Fahnenbuch 1545. - Durchgehender Fleck am oberen Rand, Vortitelblatt
herausgetrennt, Stempel auf dem Titelblatt.

78411 • Martin, Richard A.,  Mummies. O.O. 1976. 18 p. with drawings in the text and 11 plates. CHF
10 / EUR 7 •  Field Museum of Natural History, Popular Series Anthropology, No. 36.

67944 • Marucchi, Orazio,  Handbuch der christlichen Archäologie. Mit 300 Abbidlungen im Text.
Einsiedeln u.a.: Benziger 1912. XX, 441 S. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Deutsch bearbeitet von P. Fridolin
Segmüller.

48246 • Marx, Karl und Friedrich Engels,  Geschichte und Politik. 2 Bände. Frankfurt 1966, 1970. 255,
284 S.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Fischer Taschenbuch 6061, 767. Studienausgabe in 4 Bänden,  Bände III, IV,
hrsg. von Iring Fetscher.

118936 • Marx, Karl,  Die Klassenkämpfe in Frankreich 1848-1850. Berlin: Internationaler
Arbeiter-Verlag, 1930. 154 Seiten. Broschiert, Blockheftung.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Elementarbücher des Kommunismus; 19. - Einleitung von Friedrich Engels. Vorwort und Anmerkungen
von Alexander Emel. - Vorderes Deckblatt und Titelblatt lose, Umschlag mit Rissen und Fehlstellen,
vereinzelte Anstreichungen, meistens nur am Rand.

80879 • Masaryk erzählt sein Leben.  Gespräche mit Karel Capek. Berlin: Cassirer [ca. 1935]. XVI, 352
S. mit Abbildungen. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorsatzblatt herausgetrennt, Widmung auf
Vortitelblatt, Randanstreichungen mit Bleistift.

90594 • [Masaryk, Tomas Garrigue]  Masaryk erzählt sein Leben. Gespräche mit Karel Capek. Zürich,
Prag: Büchergilde Gutenberg, [1938]. 335 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 / EUR 14
•  Etwas gebräunt, Rücken oben leicht bestossen, hinten Bleistiftnotizen.

95815 • [Masaryk, Tomas Garrigue]  Masaryk erzählt sein Leben. Gespräche mit Karel Capek. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, [1938]. 390 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Tschechischen von Camill Hoffmann.  - Name auf dem
Vorsatzblatt, Rücken oben leicht bestossen.



88865 • Maschek, Hermann [Hrsg.],  Deutsche Chroniken. Leipzig: Reclam, 1936. 339 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe:
Realistik des Spätmittelalters; Band 5.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur
auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

88866 • Maschek, Hermann [Hrsg.],  Lyrik des späten Mittelalters. Leipzig: Reclam, 1939. 316 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe:
Realistik des Spätmittelalters; Band 6.  - Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur
auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

116096 • Maser, Werner,  Adolf Hitler. Das Ende der Führer-Legende. 3. Auflage. München,
Rastatt: Moewig, 1985. 493 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Moewig; 4325: Dokumentation. - Papier etwas gebräunt, Vorderdeckel mit
Knickspur.

116269 • Masson, Georgina,  Das Staunen der Welt. Friedrich II. von Hohenstaufen. [1.-6.
Tausend]. Tübingen: Wunderlich, 1958. 387 Seiten mit 8 Tafeln, 1 Titelbild und Register.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Frederick II of Hohenstaufen.
Aus dem Englischen übertragen von Irmgard Kutscher. - Schutzumschlag ausgeleiert, angestaubt und
mit Rissen.

90470 • Masterpieces of Ancient Sculpture.  30 Representations of Ancient Sculpture in Rome.
London: Mudie's Select Library, 1906. 31 Abbildungen auf Tafeln. Illustreirter Pappband (gebunden).
4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband berieben, Feuchtigkeitsrand und Randläsuren unten.

108570 • Masuccio von Salerno,  Der Novellino. München: Georg Müller,
1918. 2 Bände, XXXVII, 366 und XII, 367 Seiten mit Abbildungen.
Halblederbände mit Rückenprägung, Lesebändchen und Kopfgoldschnitt.
Kleinoktav.  CHF 140 / EUR 98 •  Perlen älterer romanischer Prosa; 24 und 25.
- Zum ersten Mal vollständig ins Deutsche übertragen von Hanns Floerke. Mit 12
Originalholzschnitten von Max Unold. Einmalige Auflage von 800 Exemplaren. -
Leder leicht berieben, Exlibris auf den Innendeckeln, Band 1 im Falz vorne und
hinten oberflächlich aufgerissen.

35006 • Masur, Gerhard,  Propheten von Gestern. Zur europäischen Kultur 1890-1914. Frankfurt: S.
Fischer1965. 490 S. kart.  CHF 19 / EUR 13.30 •  fischer paperbacks. - Vorderer Deckel mit Riss.

93270 • Matejcek, Antonín und Jaroslav Pesina,  Gotische Malerei in Böhmen. Tafelmalerei 1350 -
1450. Prag: Artia, 1955. 102 Seiten Text + 279 z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Leinen. 4to.  CHF
50 / EUR 35 •  Ceska malba gotická. Mit einem Naxhwort zur 4. Ausgabe.  - Einband etwas lichtrandig.

75859 • Mathiez, Albert,  Die Französische Revolution. 2 Bände. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1940. 905 S. mit Abbildungen. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 50 / EUR 35 •  Mit
Personenverzeichnis und Sachregister.

101857 • Mathioulakis, Christos,  Knossos. Der Palast von Minos mit seinen Nebenanlagen. Die
minoische Zivilisatiuon und das Museum von Heraklion. Athen: Mathioulakis, 1976. 64 Seiten Text +
farbige Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Zeichn. Ausführung von N.
Gouvoussis.

118840 • Mathys, Ernst,  Männer der Schiene. [Kurzbiographien bedeutender
Eisenbahnpioniere]. 2. erweiterte Auflage. Bern: Kümmerly & Frey, 1955. 309 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert (Klappenbroschur).  CHF 25 / EUR 17.50 •
Unter Mitarbeit von Hermann Mathys. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

79813 • Matile, Heinz,  Mittelalterliches Email. Bern: Hallwag 1971. 7 S. Einleitung und  19 Tafeln mit
gegenüberliegendem Text. Ppbd  CHF 14 / EUR 9.80 •  Orbis Pictus 56.

80638 • Matt, Leonard von,  Rom in der Renaissance. Zürich: NZN 1961. XVI, 48 S. Ppbd m.U. 4to.
CHF 30 / EUR 21 •  Begleitender Text von Valerio Mariani.

104530 • Mattingly, Garrett,  Die Armada. Sieben Tage machen Weltgeschichte. München: Piper, 1960.
448 Seiten mit Karten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Originaltitel: The Armada; aus dem Amerikanischen von Curt Meyer-Clason. - Schutzumschlag ausgeleiert und
mit Rissen.

59165 • Matz, Friedrich,  Kreta, Mykene, Troja. Die minoische und die homerische Welt. Zürich: Fretz
& Wasmuth 1956. 281 S. mit 114 Tafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Grosse Kulturen der
Frühzeit hrsg. von Helmuth Th. Bossert. - Stempel auf Titelblatt.

63664 • Matz, Friedrich,  Kreta, Mykene, Troja. Die minoische und die homerische Welt. Zürich: Fretz
& Wasmuth 1956. 281 S. mit 114 Tafeln. 4to. Ln  CHF 40 / EUR 28 •  Grosse Kulturen der Frühzeit hrsg.
von Helmuth Th. Bossert. - Widmung auf Vorsatzblatt.

14214 • Mauerbuch, Das.  Texte und Bilder aus Deutschland von 1945 bis heute. 2. Auflage. Berlin:
Oberbaum 1984. 301 S. m.Abb. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

88880 • Maurer, Friedrich [Hrsg.],  Das Alexanderlied des Pfaffen Lamprecht. Das Rolandslied des
Pfaffen Konrad. Leipzig: Reclam, 1940. 319 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Literatur; Sammlung literarischer
Kunst- und Kulturdenkmäler in Entwicklungsreihen. Reihe: Geistliche Dichtung des Mittelalters; Band 5.  -
Exlibris auf Innendeckel, vorne einige Stempel und Bibliotheksregistratur auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze mit
Leimspuren von Klebstreifen.

111022 • Maurois, André,  Napoleon mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt. 71.-74.
Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1989. 152 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo 980

115112 • Maury, Arthur,  Emblèmes et drapeaux de la France. L'alouette, le
coq, la fleur de lis, l'abeille, l'aigle etc. Paris: Colin, [1904]. 354 Seiten mit
Abbildungen im Text und auf separaten Farbtafeln. Halbleinen mit
Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 180 / EUR 126 •  Erste und letzte Seiten
etwas stockfleckig, Stempel auf dem Vorsatzblatt, Exlibris auf Innendeckel.

79739 • Maxwell, Moreau S.,  Archaeology of the Lake Harbour District, Baffin Island. Ottawa 1973. ix,
362 p. Illustrated. Paperback. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mercury Series - Archaeological Survey of
Canada Paper No. 6.

49816 • May, Fritz,  Von Saba nach Zion. Die dramatische Rettung und Heimkehr der äthiopischen
Juden nach Israel. O.O. [Asslar] 1998. 145 S. mit Farbtafeln. Ppbd.  CHF 22 / EUR 15.40

30268 • Mazas, Alexander,  Geschichte der französischen Revolution. Zweites Bändchen. Regensburg:
Manz 1842. VIII, 400 S. Ppbd. der Zeit.  CHF 35 / EUR 24.50 •  In's Deutsche übersetzt von Wilhelm
Scherer. Mit einer Vorrede und Zusätzen begleitet von Constantin Höfler. - Bibliotheksstempel auf Titel,
stockfleckig, Kanten leicht berieben.

118823 • Mazzolai, Aldo,  Il museo archeologico della Maremma. Grosseto: La Commerciale
dei Fratelli Bonari, 1977. 185 Seiten mit Abbildungen und Register + XXXIV Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

41918 • McDowell, Bart,  Journey across Russia. The Soviet Union Today. Washington: National
Geographic 1977. 367 S. mit zahlreichen Photographien. gr.8to. goldgeprägtes Kunstleder m.U.  CHF 21
/ EUR 14.70 •  Bilder aus dem Alltasleben aus allen Teilen Russlands (inklusive Lettland usw.)

52575 • McDowell, Bart,  The American Cowboy in Life and Legend. Washington 1972. 211 S. mit
zahlreichen Abbildungen. 4to. Ln. m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Prepared by the Special Publications
Division National Geographic Society, Washington D.C.

71923 • McNitt, Frank,  Richard Wetherill: Anasazi. Pioneer Explorer of Southwestern Ruins. Revised
edition. Albuquerque: University of new Mexico Press 1986. 370 p. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50 •
With drwaings and maps by the author. - Spine sunned.

67824 • McPherron, Alan and Dragoslav Srejovic (ed.),  Divostin and the Neolithic of Central Serbia.
Pittsburgh, Kragujevac 1988. xiv, 492 p. ill. + plans. paperback. 4to.  CHF 120 / EUR 84 •  Ethnology
Monographs, Number Ten.

61543 • Meckseper, Cord,  Kleine Kunstgeschichte der deutschen Stadt im Mittelalter. Darmstadt:
WBG 1982. 306 S. mit 160 Tafeln [Text]. Ppbd  CHF 24 / EUR 16.80

14350 • Mehnert, Klaus,  China nach dem Sturm. Bericht und Kommentar. 126.-150.Tsd. Stuttgart:
DVA 1971. 352 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

38865 • Mehnert, Klaus,  China nach dem Sturm. Bericht und Kommentar. Mit der aktuellen
Ergänzung “Ein Jahr danach”. Zürich: Ex Libris ca 1973. 408 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Durch
Register erschlossen.

35631 • Mehnert, Klaus,  Der Kampf um Maos Erbe. Geschichten machen Geschichte. Stuttgart: DVA
1977. 320 S. Ppbd.  CHF 19 / EUR 13.30

109324 • Mehnert, Klaus,  Ein Deutscher in der Welt. Erinnerungen 1906 - 1981. 51. - 100. Tausend.
Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1981. 447 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband leicht bestossen.

13947 • Mehnert, Klaus,  Kampf um Maos Erbe. Geschichten machen Geschichte. Zürich: Ex Libris
1978. 319 S. Ppbd m.U.  CHF 16 / EUR 11.20

38913 • Mehnert, Klaus,  Kampf um Maos Erbe. Geschichten machen Geschichte. Zürich: Ex Libris
1978. 319 S. Ppbd m.U.  CHF 16 / EUR 11.20

35629 • Mehnert, Klaus,  Maos Erben machen's anders. Stuttgart: DVA 1979. 170 S. kart.  CHF 16 /
EUR 11.20

90558 • Mehring, Franz,  Karl Marx. Geschichte seines Lebens. 4. Auflage.
Leipzig: Leipziger Buchdruckerei, 1923. XVI, 544 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Vorwort von Eduard Fuchs.  - Gebrauchsspuren, Rücken angebleicht, Name auf
Vorsatzblatt, etwas locker in den Gelenken.

73598 • Meilensteine des 20. Jahrhunderts.  Stuttgart: Verlag Das Beste 1978. 544 S. mit zahlreichen
Abbildungen. 4to. Kstldr m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

65651 • Meissinger, Karl August,  Der katholische Luther. München: Lehnen und Bern: Francke 1952.
VIII, 320 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Des grossen Luther-Forschers Vermächtnis, an dem er
bis zum letzten Tage seines Lebens schrieb, das Werk aber nicht ganz zu Ende brachte. Von fachkundiger
Hand einfühlsam vollendet und durch Register erschlossen.

103917 • Meissner, Arno,  Altrömisches Kulturleben. Leipzig: Seemann,
1908. XII, 323 Seiten mit Register und einem gefalteten Stadtplan. Leinen mit
Farbschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name und Stempel auf dem
Vortitelblatt, Rücken mit aufgeklebtem Registraturschildchen.

68107 • Meissner, Bruno,  Die Kultur Babyloniens und Assyriens. Leipzig: Quelle & Meyer 1925. 24
Tafeln + 108 S. + Verlagsanzeigen. Abbildungen im Text. Hln. kl.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Wissenschaft und Bildung, Band 207. - Einband etwas lichtrandig.

113200 • [Meissner, Rudolf] Die Geschichte von den Leuten aus dem
Lachswassertal. Jena: Diederichs, 1913. 232 Seiten mit einer Karte und einer
Übersicht der Verwasndschaftsbeziehungen der Hauptpersonen.
Halbpergamentband mit Deckelvignette, Farbschnitt und Lesebändchen.  CHF
40 / EUR 28 •  Thule; 6. - Originaltitel: Laxdoelasaga; Übertragen von Rudolf
Meissner. - Rücken leicht konkav gewölbt, letzte Seiten schwach stockfleckig.

103203 • [Meister, Leonhard, 1741-1811],  Helvetiens Berühmte Männer in
Bildnissen von Heinrich Pfenninger, Mahler, nebst kurzen biographischen
Nachrichten von Leonard Meister. Zweyte Auflage besorgt von J.C.Faesi.
Zürich: im Verlag von Heinrich Pfenninger Mahler, 1799. Band 1 (von 2), (4,)
299 Seiten + 43 Stiche. Fraktursatz. Pappband der Zeit mit handbeschriftetem
Rückenschildchen.   CHF 180 / EUR 126 •  Biographien mit vorangesetztem
Stich (einige koloriert "kol.") über Heinrich Bullinger, Hans Holbein (kol.), Franz le
Fort, Conrad Gessner, Johann Oporinius, Johann Jacob Scheuchzer, Johann Karl
Hettlinger, Johann Friedrich Osterwald, Johann Jacob Breitlinger, Johann Caspar
Füssli (hier zusätzlich ein Stich mit Pierre Viret), Johann Georg Sulzer, Albrecht von
Haller, Ulrich Zwingli, Johann Oecolampadius, Samuel Werenfels, Johann Calvin,
Wilhelm Farel, Theodor Beza, Wolfgang Musculus, David Joris (kol.), Joh. Rudolf
Wettstein, Sebastian Castellio, Aegidius Tschudi (kol.), Thomas Plattner, Jacob
Christoph Iselin, Cölius Secundus Curio, Johann Caspar Bauhin, Thomas Murner
(kol.), Thomas Wittenbach, Mauriz Anton Capeller (kol.), Lukas Schaub, Daniel
Bernoulli (kol.), Leonard Euler, Joh. Rudolf Schmid (kol.), Conrad Pellican, Ludwig
Pfyffer, Firmin Abauzit, Bonifaz Amerbach (kol.), Johann Diodati, Josias Simler,
Johann Barbeirak, Jacob Bernoulli. Ohne Stich: Ludwig Pfyfer (unvollständig S. 39
-42 fehlen), Johann Alphons Turretin, Caspar Bauhin, Hieronymus Bauhin. Die
erste Auflage erschien 1782 ff. in drei Bänden.  - Einband berieben, bestossen und
leicht gewölbt, durchgehend leicht stockfleckig und stellenweise sonst fleckig (v.a.

88668 • Mélida, José R.,  Arqueologia española. Segunda edicion. Barcelona: Editoral Labor, 1942. 418
Seiten mit Abbildungen und Register + XXXII Tafeln. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Colección Labor; sección IV: Artes plasticas; 189-190. - Schutzumschlag mit Gebrauchs- und
Feuchtigkeitsspuren.

117267 • Mell, Max,  Adalbert Stifter. 11.-15. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, 1940. 73 Seiten,
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei; 539. - Block leicht
schief eingebunden.



113597 • Mell, Max,  Adalbert Stifter. Leipzig: Insel-Verlag, 1939. 72 Seiten, Fraktursatz. Pappband
(gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 539. - Leicht gewölbt, Schnitt stockfleckig, wenige
schwache Bleistiftanstreichungen.

96107 • Melzig, Herbert,  Timur. Verhängnis eines Erdteils. Zürich, New York: Europa Verlag, 1940.
204 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Vorderdeckel leicht
konkav verzogen.

42201 • Menegazzi, Claudio,  Ludwig XIV. Eine Biographie. Luxembourg: Ebeling 1981. 77 S. mit
zahlreichen Abbildungen. 4to. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60

38704 • Mercier, André (Hrsg).  Der Flüchtling in der Weltgeschichte. Ein ungelöstes Problem der
Menschheit. Bern: Herbert Lang 1974. 318 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Universität Bern.
Kulturhistorische Vorlesungen 1973/74.

102864 • Mereschkowski, Dmitri,  Napoleon. Sein Leben. Napoleon der Mensch. Berlin: Knaur, [ca.
1930]. 534 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch
von Arthur Luther. Vollständige Ausgabe.  - Rücken angebleicht.

67477 • Merin, Peter [d.i. Oto Bihalji-Merin],  Spanien zwischen Tod und Geburt. Zürich: Jean
Christophe-Verlag 1937. 312 S. mit Abbildungen auf Tafeln. Ln.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Name auf
Vorsatzblatt, Rücken leicht gebräunt.

42400 • Merkur.  Deutsche Zeitschrift für europäisches Denken. 27. Jahrhang 1973. II. Halbjahr. o.O.u.
J.  S. 601 bis 1198. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60

67309 • Messer, August,  Geschichte der Philosophie im Altertum und Mittelalter. Leipzig: Quelle &
Meyer 1912. VII, 136 S. + Verlagsanzeigen. Ln. kl.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Wissenschaft und
Bildung, Bd. 107. - Einband leicht lichtrandig.

68109 • Messer, August,  Geschichte der Philosophie vom Beginn der Neuzeit bis zum Ende des 18.
Jahrhunderts. Leipzig: Quelle & Meyer 1912. VIII, 164 S. + Verlagsanzeigen. Ln. kl.8vo.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Wissenschaft und Bildung, Bd. 108. - Rücken gebräunt.

98803 • Metzger, Ingrid R.,  Merkur und Diana. Funde der frühen Kaiserzeit aus Chur/Welschdörfli.
Chur: Rätisches Museum, 1977. 15 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Schriftenreihe des Rätischen Museums Chur; 20

101102 • Meuli, Hans,  Dr. Elias Haffter. Zu seinem 100. Geburtstag am 13. Februar 1951. Frauenfeld:
Huber, 1951. 16 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Separatdruck aus der
Thurgauer Zeitung.  - Ziffer auf dem Umschlag.

115710 • Meuring, Frederik,  Künstler, Humanisten, Weltumsegler. Europa zur Zeit der
Renaissance. Zürich, Stuttgart: Classen, 1956. 234 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

112757 • Meyer-Salzmann, Marta,  Michel Schüppach, der Wunderdoktor 1707 - 1781. Burgdorf:
Baumgartner, [1965]. 86 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Sonderabdruck aus dem Burgdorfer Jahrbuch 1965 für
das Heimatmuseum Langenthal. Eingesteckt Nachfahrentafel, enthält die ersten vier Nachfahren-Generationen
vollständig, bearbeitet von Hans Wandfluh. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren und hinterklebt.

104340 • Meyer, Alice,  Anpassung oder Widerstand. Die Schweiz zur Zeit des deutschen
Nationalsozialismus. 5.-8. Tausend. Frauenfeld: Huber, 1965. 227 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf dem Vorsatzblatt.

80486 • Meyer, Alice,  Anpassung oder Widerstand. Die Schweiz zur Zeit des deutschen
Nationalsozialismus. Zürich: Ex Libris ca. 1965. 228 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

68394 • Meyer, Dieter H.,  Literarische Hausbücher des 16. Jahrhunderts. Die Sammlungen des Ulrich
Mostl, des Valentin Holl und des Simprecht Kröll. 2 Bände. Würzburg: Königshausen und Neumann
1989. XIV, XI, 826 S. kart. im Schuber. gr.8vo.  CHF 100 / EUR 70 •  Würzburger Beiträge zur deutschen
Philologie, Bd. 2.1 und 2.2.

84877 • Meyer, Eduard,  Caesars Monarchie und das Principat des Pompejus. Innere Geschichte Roms
von 66 bis 44 v. Chr. Dritte Auflage. Stuttgart, Berlin: Cotta, 1922. XII, 632 Seiten mit Register. Leinen
mit Goldprägung. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Gebrauchsspuren, in den Gelenken etwas locker,
Einband leicht berieben, wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

115654 • Meyer, Eduard,  Die Israeliten und ihr Nachbarstämme.
Alttestamentliche Untersuchungen. Halle a. S.: Niemeyer, 1906. XVI, 576
Seiten mit Register. Leinen mit Farbschnitt. Grossoktav.  CHF 50 / EUR 35 •
Mit Beiträgen von Bernhard Luther. - Einband etwas lichtrandig, Rücken gebleicht,
Name auf dem Vorsatzblatt, vorne etwas locker im Gelenk.

112823 • Meyer, Frank A. [Hrsg.],  Willi Ritschard. Bilder und Reden aus seiner Bundesratszeit. Zürich:
Ringier, 1984. 191 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit einem Essay von Peter Bichsel.

109511 • Meyer, Friedrich [Hrsg.],  Andreas Ryff (1550-1603), Der Rappenkrieg. Basel: -, [1966]. 131
Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  SA aus: Basler Zeitschrift für Geschichte und Altertumskunde: 66. -
Herausgegeben und eingeleitet von Friedrich Meyer. Mit handschriftlicher Karte des Herausgebers

109506 • Meyer, Friedrich,  Die Beziehungen zwischen Basel und den Eidgenossen in der Darstellung
der Historiographie des 15. und 16. Jahrhunderts. Basel: Helbing & Lichtenhahn, 1951. 211 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Basler Beiträge zur
Geschichtswissenschaft; 39. - Widmung des Verfassers auf dem Titelblatt. - Gebrauchsspuren, gebräunt, obere
Ecke etwas bestossen.

118879 • Meyer, Fritz W.,  Time for a Smile. Some anecdotes from the life of Fritz W. Meyer.
[Bern]: Parlevent Ed., [ca. 2005]. 64 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 /
EUR 14 •  Ill. by Scapa.

72563 • Meyer, Jakob Reinhard 1883-1966.  Gedenkschrift für den Langenthaler Lehrer, den Forscher
und Dichter. Langenthal: Heimatblätter, 1968. 246 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben als Sondernummer 1968 der "Langenthaler
Heimatblätter" von der "Stiftung zur Förderung wissenschaftlich-heimatkundlicher Forschung über Dorf und
Gemeinde Langenthal" unter Schriftleitung von Valentin Binggeli.

116337 • Meyer, Jakob Reinhard 1883-1966.  Gedenkschrift für den Langenthaler Lehrer, den
Forscher und Dichter. Langenthal: Heimatblätter, 1968. 246 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Umschlag. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Herausgegeben als Sondernummer 1968 der "Langenthaler Heimatblätter" von der "Stiftung zur
Förderung wissenschaftlich-heimatkundlicher Forschung über Dorf und Gemeinde Langenthal" unter
Schriftleitung von Valentin Binggeli. - Umschlag am Vorderdeckel Rückenkante oben 3 cm
eingerissen.

80783 • Meyer, Peter,  Schweizerische Münster und Kathedralen des Mittelalters. Zürich: Atlantis,
1945. 128 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Atlantis-Bände. - Photos von Martin Hürlimann und anderen. Im Text Grundrisse und Abbildungen
nach Stichen von Merian. - Schutzumschlag mit etwas lichtrandig und mit kleineren Rissen.

111548 • Meyer, Peter,  Schweizerische Münster und Kathedralen des Mittelalters. Zürich: Atlantis,
1945. 128 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Atlantis-Bände. - Photos von Martin Hürlimann und anderen. Im Text Grundrisse und Abbildungen
nach Stichen von Merian. - Einband etwas lichtrandig und berieben, Rücken / Vorderdeckel oben im Falz ca. 2
cm Riss.

107946 • Meyer, Ulla,  Lob der Mutter. Dreizehn Mütter grosser Söhne. Basel: F. Reinhardt, 1976. 164
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Tretten mødre;
deutsch von Ehrhardt Neumann. Goethe, Luther, Andersen, Beethoven, Schopenhauer, Lincoln, Tolstoi, Dunant,
Nobel, Carnegie, Cézanne, van Gogh, Churchill.

111388 • Meyer, Werner,  Hirsebrei und Hellebarde. Auf den Spuren mittelalterlichen Lebens
in der Schweiz. Olten, Freiburg im Breisgau: Walter, 1985. 395 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav quer.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Vergleichbare Abbildung unter: http://buchantiquariat.biz/ch/111280.php - Schnitt schwach
stockfleckig, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

115120 • Meyer, Wilhelm Joseph,  Über das Familienwappen. Mit Verzeichnis von schweizerischen
Wappenbüchern. Bern: Zentralstelle d. Schweiz. Ges. f. Familienforschung, 1945. 31 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert / geheftet. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Erweit. Sonderabdruck aus: Leben und Wirken der Frau in der Schweiz / von Hedwig Lotter, Zürich 1944. -
Umschlag schwach lichtrandig, gestempelt.

72127 • Michel, Henri,  Paris Allemand. Paris: Albin Michel 1981. 374 S. mit Abbildungen. kart.  CHF
20 / EUR 14

118770 • Michel, Wilhelm,  Der Kriegsrat Johann Heinrich Merck. Berlin: Verlag Chemie,
1941. 41 Seiten mit Abbildungen z.T auf montierten farbigen Tafeln + 3 Bll. faksimilierte
Briefe. Fraktursatz. Kartoniert (Englische Broschur). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •
Gebrauchsspuren, Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, mit Rissen und kleinen Fehlstellen. Rücken
von Hand beschriftet.

2681 • Michelet, Edmond,  Die Freiheitsstrasse. Dachau 1943-1945. 2. Aufl. Stgt: Europa-Contact-
Gesellschaft o.J. 272 S. kart. CHF 18 / EUR 12.60

39758 • Mikes, Kelemen,  Briefe aus der Türkei. Draz; Styria 1978. 267 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •
Ungarns Geschichtsschreiber, Band 2. Ausgewählt und eingeleitet von Gyula Zathurecky, kommentiert von
Thomas von Bogay, mit einem literaturgeschichtlichen Beitrag von Antal Szerb.

43616 • Miller, Arthur,  Zeitkurven. Ein Leben. Frankfurt: Fischer Taschenbuch 1989. 812 S. mit
Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Durch Register erschlossen.

66551 • Miller, Roger G.  To Save a City. The Berlin Airlift 1948-1949. US Government Printing Office
1998. iii, 132 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

99047 • Millin, Sarah Gertrude,  Rhodes. London: Chatto & Windus, 1933. vi, 389 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Cecil John Rhodes (1853 - 1902) war Gründer des Staates Rhodesien.  - Vorderer
Schnitt fleckig, Exlibris auf Vortitelblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

109554 • Minger, Rudolf,  Die dritte Generation. Die Geschichte der Familie des legendären
Bauernführers und Magistraten Rudolf Minger. Der Kampf um den Minger-Hof. Schüpfen: Rumi-Verlag,
1988. 137 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gebrauchsspuren,
Name auf dem Vortitelblatt.

67381 • Ministère de l'éducation nationale,  Art et Archéologie de l'Aquitaine septentrional. Actes du
111e Congrès National des Sociétés Savantes 1986. Paris 1987. 270 p. ill. kart. gr.8vo.  CHF 38 / EUR
26.60

37070 • Ministère des Affaires Etrangères de l'URRS.  Documents et matériaux se rapportant à la veille
de la deuxième guerre mondiale. 2 Bände. I: Novembre 1937-1938, 326 S. II: 1938-1939, 254 S.
Moskau 1948. Ln.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Rücken angebleicht, Feuchtigkeitsspuren am Einband;
Vorsatzblätter gestempelt. - Aus deutschen Archiven.

62855 • Mireaux, Emile,  So lebten die Griechen zur Zeit Homers. Stuttgart: DVA 1956. 259 S. Ln  CHF
25 / EUR 17.50

45756 • Misciatelli, Pero [Hrsg.],  Letizia Bonaparte. Napoleons Mutter in ihren Briefen. Erlenbach-
Zürich, Leipzig: Rentsch, 1936. 384 Seiten mit 17 Abbildungen auf Tafeln und Rgister. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit einer Biographie Letizias von Octave Aubry [Übertr. v. Hans
Dühring]. Lettere di Letizia Buonaparte; deutsch von Willi Reich.

62621 • Mitterand, Danielle,  Gezeiten des Lebens. Düsseldorf: Econ 1996. 335 S. mit Abbildungen.
Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

112284 • Mittler, Max [Hrsg.],  Die Schweiz im Aufbruch. Das 19.
Jahrhundert in zeitgenössischen Berichten. Zürich: Verlag Neue Zürcher
Zeitung, 1982. 180 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 48 / EUR 33.60

55262 • Moltke [Helmuth von],   Aufzeichnungen, Briefe, Schriften, Reden. Ebenhausen bei München:
Langewiesche 1923. 319 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Bücher der Rose: Neue Friedensreihe. Mit
Zeichnungen aus Moltkes Skizzenbuch. Auswahl und Verbindungen von Peter Kurz. - Umschlag nicht mehr
frisch, im Schnitt fleckig.

71444 • Moltke [Helmuth von],   Briefe an seine Mutter und an seine Brüder. Berlin: Mittler 1891. XV,
319 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung, marmorierter Schnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gesammelte
Schriften und Denkwürdigkeiten Band IV. Mit zwei Handzeichnungen und Holzschnitten. - Rücken etwas
angebleicht, Einband schwach lichtrandig

81953 • Mommsen, Theodor,  Römische Geschichte. Berlin: Weidmannsche Buchhandlung,
1912-1919. 3 Bände. Halbleinen mit Goldprägung.  CHF 120 / EUR 84 •  I: Bis zur Schlacht
von Pydna. Elfte Auflage 1912. , X, 944 Seiten mit 1 Karte; II: Bis auf Sullas Tod. Zwölfte Auflage
1919. VIII, 463 Seiten. III: Bis zur Schlacht von Thapsus. Elfte Auflage 1917. VI, 711 Seiten mit
Register der 3 Bände. - Einbände leicht beschabt, Vorsatzblätter mit Radierspuren, Band 2 und 3
Papier qualitätsbedingt gebräunt.

112077 • Monson, Karen,  Alma Mahler-Werfel. Die unbezähmbare Muse. 4. Auflage. München:
Heyne, 1990. 381 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Heyne-Bücher: 12; Heyne-Biographien; 129. - Originaltitel: Alma Mahler muse to
genius; Karen Monson. Aus dem Englischen übertragen von Renate Zeschitz

110479 • Montero, Rosa,  Das unsichtbare Leben. Porträts grosser Frauen. Stuttgart: Engelhorn, 1997.
252 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Historias de mujeres; Rosa Montero. Aus dem Spanischen von Ulrich Kunzmann. -
Raucherbibliothek. Schwache Gebrauchsspuren.

110532 • Montesquieu, Charles de,  Perserbriefe. Frankfurt am Main: Insel, 1988. 357 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel Taschenbuch 458. - Aus dem Französischen von Jürgen
von Stackelberg, mit Anmerkungen zum Text und Nachwort

87342 • Montgomery, [B.L.],   Memoiren. 7.-11. Tausend. München: List, 1958. 620 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Englischen
Dietrich Niebuhr. - Schnitt etwas fleckig, Schutzumschlag ausgeleiert, gebräunt und mit Rissen.



87341 • [Montgomery] Moorehead, Alan,  Montgomery. Eine Biographie. Bern: Alfred Scherz, 1946.
394 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14
•  Aus dem Englischen von Harry Kahn. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

71933 • [Montgomery] Moorehead, Alan.  Montgomery. Eine Biographie. 2.Aufl. Bern: Alfred Scherz
1947. 394 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband mit leichten Gebrauchsspuren.

73496 • Morel, Andreas F.A.,  Andreas und Peter Anton Moosbrugger. Zur Stuckdekoration des Rokoko
in der Schweiz. Bern 1973. 253 S. mit 196 Abbildungen. 4to. Ppbd.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Beiträge
zur Kunstgeschichte der Schweiz Band 2. Hrsg. von der Gesellschaft für Schweizerische Kunstgeschichte.

98422 • Morenz, Siegfried,  Gott und Mensch im Alten Ägypten. 2., erw. Auflage. Zürich, München:
Artemis-Verlag, 1984. 203 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50

99143 • Moretti, Mario [Hrsg.],  Cerveteri. Novara: Istituto Geografico de Agostini, 1978. 64 Seiten mit
z.T. farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 18 / EUR 12.60

67566 • Morf, Hans,  Demokratie und Krieg in Frankreich. Basel: Berichthaus 1916. 150 S. Priv.
Halbleinen mit Rückenprägung. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  Unten mit Feuchtigkeitsspuren.

104308 • Morgan, Stuart,  Flug ins Mittelalter. Burgen, Kirchen, Städte als Zeugen mittelalterlicher
Kultur in der Schweiz = Lecture aérienne de la Suisse médiévale. Bourgs, églises et châteaux forts. Bern:
Hallwag, 1976. 127 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 /
EUR 21 •  Zweisprachig Französisch-Deutsch. Vorwort von Alfred A. Schmid.

7634 • Morgen.  Wochenschrift für deutsche Kultur. Nr. 6, 1909. S.183-220 CHF 10 / EUR 7 •  M.
Maeterlinck, Städtische Gartenbaukunst; A.Grabowsky, Das Ende der Bodenreform u.a. - Umschlag lichtrandig.

50718 • Morin, Edgar u.a.,  Einen neuen Anfang wagen. Überlegungen für das 21. Jahrhundert.
Offensichtlich ist die Geschichte nicht zu Ende. Im Gegenteil: Wir erleben den Beginn einer Geschichte,
die uns die Verheissung eines sicheren Fortschritts genommen hat. In das Vakuum, das durch den
Verlust der zukunft entstanden ist, drängen aggressive religiöse, ethnische und nationale Kräfte. Eine
Bilanz der Fehlschläge des Fortschrittsoptimismus und der Blick in eine ungewisse Zukunft. Junius
Verlag 1992, 192 S. früher 28,00 / jetzt CHF 8.8 / EUR 6.16

63592 • [Morny] Grothe, Gerda.  Der Herzog von Morny. Der zweite Mann im Reich Napoleons III.
Berlin: Propyläen [Ullstein] 1966. 343 S. mit 22 Abbildungen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 34 / EUR 23.80 •
Mit Personenregister.

62363 • Morus [Richard Lewinsohn].  Marx, Märkte und Mars. Asien - heute und morgen. Zürich:
Europa Verlag 1964. 332 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Rücken leicht gebräunt.

38710 • Moscati, Sabatino,  Die altsemitischen Kulturen. Stuttgart: Kohlhammer 1961. 244 S. mit 23
Abbildungen auf Tafeln.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Urban-Taschenbuch 3.

65422 • Moscati, Sabatino,  Geschichte der semitischen Völker. Einsiedeln: Benziger 1961. 281 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21

88727 • Moser, Franz,  Der Laupenkrieg 1339. Festschrift zur 600 Jahrfeier 1939. Bern: Grunau, [1939].
VIII, 174 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Verfasst im Auftrag des
Regierungsrates des Kantons Bern. - Rücken gebleicht.

117160 • Moser, Fritz,  Das Strassen- und Schiffahrtswesen der
Nordostschweiz im Mittelalter. Frauenfeld: Huber, 1931. 128 Seiten mit
Falttafeln und Literaturverzeichnis. Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21 •  In: Thurgauische Beiträge zur vaterländischen Geschichte. Heft
68. Enthält auf den Seiten 129-192 weitere Beiträge. - Nur zum Teil aufgeschnitten.

100999 • Moser, Otto von,  Ernsthafte Plaudereien über den Weltkrieg. Eine kritische, militär-politische
Geschichte des Krieges für Fachleute und Nichtfachleute. 1.-3. Tausend. Stuttgart: Chr. Belser, 1925.
463 Seiten mit einer Abbildung, Register und einer losen Faltkarte im Anhang. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Schwache Gebrauchsspuren, Widmung auf dem
Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig, stellenweise Anstreichungen und Randanmerkungen mit Bleistift,
wenige schwache Stockflecken.

101100 • Mousson, Georg,  Erlebnisse des Zürchers Albert Mousson während des Seziessionskrieges.
Zürich: Sihl, 1962. 14 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Separatdruck aus dem Zürcher Taschenbuch
auf das Jahr 1963. Widmung des Verfassers auf dem Vorderdeckel.  - Gebräunt.

88814 • Muck, Otto H.,  Cheoprs und die grosse Pyramide. Die Glanzzeit des altägyptischen Reiches.
Olten, Freiburg: Walter, 1958. 290 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 26 / EUR 18.20 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

86975 • Muckle, Friedrich,  Die grossen Sozialisten Band II. 4. Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner, 1920.
123 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus Natur und Geisteswelt 270.
Enthält: Saint-Simon, Pecqueur, Buchez, Blanc, Rodbertus, Weitling, Marx, Lassalle.

87588 • Mühl, Manfred,  Anulus pronubus. Der Ursprung des römischen Verlobungsringes und dessen
symbolische Bedeutung im Eheschliessungs- und Verlöbnisrecht Roms. Würzburg 1961. 190 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation Uni Erlangen. - Stempel (Dr. Ludwig Schnorr v. Carlosfeld,
Professor der Rechte, Erlangen) auf Innendeckel. - Rücken von Hand beschriftet.

115793 • Mühlberger, Josef,  Berühmte und berüchtigte Frauen. Esslingen am Neckar: Bechtle,
1979. 432 Seiten mit Literaturverzeichnis und Anhang. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Königin Christina von Schweden (1626-1689); Donna Olympia (1526-1555); Beatrice
Cenci (1577-1599); Vittoria Accoramboni (1557-1585); Königin Johanna I. von Neapel (1326-1382);
Marozia und das dunkle Jahrhundert (892-932); Fredegunde (550-597); 3 Griechinnen als Kaiserinnen
von Byzanz (Athenais (401-460); Irene (752-803); Theophano (955-991). - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

112677 • Mühlestein, Hans,  Der grosse schweizerische Bauernkrieg 1653. Celerina:
Selbstverlag, 1942. 662 Seiten mit 32 Tafeln. Leinen mit Deckelillustration und
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Vergleichbare Abbildung unter: http:
//buchantiquariat.biz/ch/96684.php  - Deckel leicht gewellt.

111713 • Mühlestein, Hans,  Der grosse schweizerische Bauernkrieg. Zürich: Unionsverlag, 1977. 662
Seiten mit 32 Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •
Nachdruck der Ausgabe Celerina 1942.

15131 • Mühlestein, Hans,  Die Kunst der Etrusker. Die Ursprünge. Berlin: Frankfurter Verlags-Anstalt
1929. 240 S. mit Abb. Ln. gr.8to. CHF 57 / EUR 39.90 •  Vermutlich der einzige erschienene Band des auf
3 Bände angelegten Werkes. - Mühlestein war nicht nur (Kunst-) Historiker, sondern auch Dichter, Übersetzer
und politisch engagiert. Er vertrat z.B. nach dem 2.Weltkrieg die Schweiz in der 'Association internationale des
Ecrivains pour la Défense de la Culture', der u.a. auch André Malraux, Romain  Rolland, Aldous Huxley und
Maxim Gorki angehörten.

62453 • Mühlestein, Hans,  Die Kunst der Etrusker. Die Ursprünge. Berlin: Frankfurter Verlags-Anstalt
1929. 240 S. mit 238 Abbildungen auf Tafeln und 12 Abbildungen im Text. gr.8to. Ln  CHF 60 / EUR
42 •  Band I. Der Nachfolgeband war der Geschichte des Ursprung gewidmet. - Einband leicht verzogen.

60499 • Mühlestein, Hans,  Europäische Reformation. Philosophische Betrachtungen über den
moralischen Ursprung der politischen Krisis Europas. Leipzig: Der Neue Geist-Verlag [1918]. XXVIII, 261
S. brosch.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Die Reformation Band 4. Wurde von der deutschen Zensur
zurückgehalten. - Befasst sich nicht mit der Reformation Luthers, sondern mit der damaligen Gegenwart. Er
selber bezeichnet es das Buch als seine “Vierte Kriegsschrift”. - Eine Lage lose.

96687 • Mühlestein, Hans,  Über die Herkunft der Etrusker. Berlin: Frankfurter Verlags-Anstalt, 1929.
VIII, 81 Seiten. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ungelesenes und unbeschnittenes Exemplar.  -
Umschlag schwach lichtrandig, leicht gewellt.

84883 • Müller-Marquardt, Fritz [Hrsg.],  Kaiser Nero und seine Zeit. Lateinische und griechische
Quellen. Für den Schulgebrauch herausgegeben. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, 1928. IX, 175
Seiten mit Abbildungen. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sammlung lateinischer und griechischer
Schulausgaben. - Einband fleckig, Papier qualitätsbedingt stark gebräunt.

92075 • Müller, Adriaan von u.a. [Hrsg.],  Acta Praehistorica et Archeologica. 1 - 1970. Berlin:
Hessling, 1970. 216 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

92076 • Müller, Adriaan von u.a. [Hrsg.],  Acta Praehistorica et Archeologica. 2 - 1971. Berlin:
Hessling, 1971. 256 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

66159 • Müller, Christine,   James Dean lernt kochen. Männer in der DDR. Protokolle. Darmstadt 1986.
216 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Sammlung Luchterhand 648. Vorwort Johannes Helm.  Buchblock etwas
schief.

64938 • Müller, Eberhard,  Widerstand und Verständigung. Fünfzig Jahre Erfahrungen in Kirche und
Gesellschaft. Stuttgart: Calwer 1987. 182 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

68108 • Müller, Franz,  Arznei- und Genussmittel, ihre Segnungen und Gefahren. Leipzig: Quelle &
Meyer 1914. VIII, 144 S. Abbildungen im Text. Ppbd. kl.8vo.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wissenschaft und
Bildung, Band 128. - Einband lichtrandig und Feuchtigkeitsspur.

71494 • [Müller, Joh.v.] Stokar, Willy.  Johannes von Müller. Sein Leben und Werk 1752-1809. Zürich:
Schweizer Bücherfreunde 1938. 239 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Anfangs und im Schnitt stockfleckig.
Exlibris auf Vorsatzblatt.

116505 • Müller, Johannes von [1752-1809],  Sämmtliche Werke. Stuttgart,
Tübingen: Cotta, 1831-1835. 40 Bände. Fraktursatz. Pappbände (gebunden)
der Zeit mit handschriftlichen Rückenschildchen und Farbschnitt. Kleinoktav
14 x 10 cm.  CHF 600 / EUR 420 •  Herausgegeben von Johann Georg Müller. 1
-6: Vier und zwanzig Bücher allgemeiner Geschichten. 1831-1832 -- 7-22: Der
Geschichten Schweizerischer Eidgenossenschaft. 1832-1833 -- 23: Zur Literatur und
Geschichte der Schweiz. 1833 -- 24: Schriften zur Geschichte des teutschen
Fürstenbundes. 1833 -- 25: Kleine historische Schriften. 1833 -- 26-27: Historische
Kritik. 1834 -- 28: Nachlese kleiner historischer Schriften. 1834 -- 29-33.
Biographische Denkwürdigkeiten. 1834-1835 -- 34-36: Briefe an Carl Victor von
Bonstetten. 1835 -- 37-40: Briefe an Freunde. 1835. - Einbände mit den üblichen
Altersspuren, Name auf den Titelblättern, Blöcke zum Teil leicht schiefgelesen,
Band 1 mit eingeklebtem Zeitungsausschnitt und Portrait. Innen ausserordentlich
sauberes Exemplar.

101319 • Müller, Johannes von,  Bilder und Gestalten aus der älteren Schweizergeschichte. Bern: Feuz-
Verlag, [1939]. 205 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Mit 12 kolorierten Zeichngn v. Fritz Buscher.  - Exlibris auf dem Vorsatzblatt.

103391 • Müller, Johannes von,  Die Befreiung der Waldstette. Bern, Stuttgart: Hans Huber, 1977. 37
Seiten. Leinen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Weihnachtsgabe für die Freunde des Verlages und der Buchhandlung
Hans Huber. Eingeleitet von Fritz Ernst.

74915 • Müller, Melissa.  Das Mädchen Anne Frank. Die Biographie. O.O. 1999. 447 S. mit
Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Lizenzausgabe von Claassen. - Name auf
Textanfang.

67782 • [Münster] Newe Zeyttung.  Wie die Statt Münster eroberet vnnd gewunnen worden ist/ am
Freytag nach Sant Johannes des Teüfferstag/ den fünff und zwayntzigsten Junÿ/ des tausentfünffhundert
und fünff und dreissigsten jar. Reprint. Münster 1966. [16 S.] kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Für die
Teilnehmer der Jahresversammlung der Bibliophilen.

113582 • Münzel, Hermann [Hrsg.],  Das Leben Karls des Grossen nach Einhards Jahrbüchern, dem
Mönch von St. Gallen und anderen Quellen. 5. Auflage. Cöln: Schaffstein, [ca. 1916]. 92 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Schaffsteins grüne Bändchen; 22. - Textausw.
von Hermann Münzel. Federzeichn. von Hanns Bastanier. Rückentitel: "Marokko. 15", Aufdruck auf dem
Vorderdeckel: "Die Papiernot zwingt mich, zu Vorräten bereits bedruckter Umschläge zur anderweitigen
Verwendung zurückzugreifen. Dieses ist das 22te der Grünen Bändchen Karl der Grosse". - Gebräunt,
Buchblock vom Umschlag gelöst.

113831 • Münzel, Hermann [Hrsg.],  Das Leben Karls des Grossen nach Einhards Jahrbüchern, dem
Mönch von St. Gallen und anderen Quellen. 5. Auflage. Cöln: Schaffstein, [ca. 1916]. 92 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Schaffsteins grüne Bändchen; 22. - Textausw.
von Hermann Münzel. Federzeichn. von Hanns Bastanier. Rückentitel: "Marokko. 15", Aufdruck auf dem
Vorderdeckel: "Die Papiernot zwingt mich, zu Vorräten bereits bedruckter Umschläge zur anderweitigen
Verwendung zurückzugreifen. Dieses ist das 22te der Grünen Bändchen Karl der Grosse". - Gebräunt,
Buchblock vom Umschlag gelöst.

57696 • Müri, Walter,  Der Arzt im Altertum. Griechische und lateinische Quellenstücke mit der
Übertragung ins Deutsche. München: Heimeran 1938. 214 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ein Band
der Tusculum-Bücher. - Einband angestaubt, Rücken gebräunt.

53250 • Muggeridge, Malcolm,  My Life in Pictures. New York: Morrow 1987. 144 S. gr.8to. Ln. m.U.
CHF 24 / EUR 16.80

86224 • Muller, Herbert J.,  Geschichte ohne Mythos. Bilder vergangener Kulturen. Frankfurt u.a.:
Büchergilde Gutenberg, 1966. 566 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80
•  The Uses Of The Past; aus dem Amerikanischen von Lili Faktor Flechtheim. - Rücken einseitig leicht
angebleicht.

78407 • Munda, Salvatore,  El Asesinato de Francisco Pizarro. Investigation Esgremistica. Lima 1985.
190 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14

75454 • Murphy, Edwin,  The Antiquities of Asia. A Translation with Notes of Book II of the Library of
History of Diodorus Siculus. New Brunswick, Oxford: Transaction Publ. 1989. (36), 130 p., 17 plates.
Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Diodorus Siculus lived in the first century B.C.
Written for the literate Greeks of his day, „The Antiquities of Asia“ covers the period from the from the rise of
the Assyrian empire in Mesopotamia until the collapse of Median hegemony about 550 B.C.; it also includes
what was then known of the histories of Arabia, India and Scythia, as well as legends concerning the
Amazons, the Hyperboreans, and the mysteriuôus Islands of the Sun in the remote Indian Ocean.

108020 • Murphy, Jack T.,  Stalin. Eine Biographie. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 311 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren, Deckel leicht konkav verzogen, Einband und Schnitt schwach stockfleckig,
Stempel auf dem Innendeckel.

119291 • Murray, Oswyn,  Das frühe Griechenland. München: Deutscher Taschenbuch-
Verlag, 1982. 411 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv-Geschichte der Antike / dtv, 4400. - Originaltitel: Fontana
history of the ancient world; aus dem Englischen von Kai Brodersen

114336 • Muschg, Adolf,  Goethe als Emigrant. Auf der Suche nach dem Grünen bei einem alten
Dichter. 1. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1986. 209 Seiten. klKartoniertKleinoktav.  CHF 10 /
EUR 7 •  Suhrkamp-Taschenbuch; 1287



100659 • Muschg, Walter [Hrsg.],  Mystische Text aus dem Mittelalter. Basel: Schwabe, 1943. 164
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Klosterberg.
Schweizerische Reihe.  - Bernhard von Clairvaux, Adelheid und Sophia von Rheinfelden, Sophia von Klingnau,
Elsbeth von Beckenhofen, Heinrich Seuse, Elsbeth Stagel, Arnold der Rote, Bathlome Fridöwer und Bruder KLaus.
- Einband schwach lichtrandig, sehr wenige Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

118644 • Muschg, Walter [Hrsg.],  Mystische Text aus dem Mittelalter. Basel: Schwabe,
1943. 164 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Klosterberg.
Schweizerische Reihe. - Bernhard von Clairvaux, Adelheid und Sophia von Rheinfelden, Sophia von
Klingnau, Elsbeth von Beckenhofen, Heinrich Seuse, Elsbeth Stagel, Arnold der Rote, Bathlome
Fridöwer und Bruder KLaus. - Gebräunt, Einband etwas lichtrandig.

111830 • Musulin, Janko [Hrsg.],  Proklamationen der Freiheit. Dokumente von der Magna Charta bis
zum Ungarischen Volksaufstand. Frankfurt: Fischer, 1959. 185 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register und Bild-/Dokumentenanhang. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Bücherei; 283.
- Randanstreichungen Seite 93-95.

3331 • Musulin, Janko,  Die kranke Weltmacht. Niedergang und Wiederaufstieg der amerikanischen
Gesellschaft. 1. Aufl. Wien, Mchn, Zch: Molden 1969. 304 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60

110467 • Myatt, Frederick,  Die grosse Enzyklopädie der Feuerwaffen des 19.
Jahrhunderts. Zürich: Buch-Vertriebs-Gesellschaft, 1980. 216 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Originaltitel: The illustrated encyclopedia of the
nineteenth century firearms von F. Myatt. Dt. Übers.: Edouard Schartz. -
Raucherbibliothek, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

73429 • Nack, [Emil] und [Wilhelm] Wägner,  Hellas. Land und Volk der alten Griechen. Wien:
Ueberreuter 1975. 303 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Bibliothek der alten Kulturen.

66843 • Näf, Werner,  Die Epochen der neueren Geschichte. Staat und Staatsgemeinschaft vom
Ausgang des Mittelalters bis zur Gegenwart. 2 Bde. XX, 460; XVI, 506 S. Aarau: Sauerländer 1945-1946.
Ln  CHF 60 / EUR 42

81657 • Näf, Werner,  Die Epochen der neueren Geschichte. Staat und Staatsgemeinschaft vom
Ausgang des Mittelalters bis zur Gegenwart. Aarau: Sauerländer 1946. Band 2. XVI, 506 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Nur Band 2!

82620 • Näf, Werner,  Die Epochen der neueren Geschichte. Staat und Staatsgemeinschaft vom
Ausgang des Mittelalters bis zur Gegenwart. Aarau: Sauerländer 1945. Band 1. XX, 460 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Nur Band 1! - Beigelegt: Zeitungsartikel (einer
auf Innendeckel geklebt) und Durchschlag eines Typoskripts: "Ansprache gehalten von Herrn Dr. W. Näf Bern
anlässlich der Jungbürgerfeier 1948", 5 Seiten A4.

84217 • Näf, Werner,  Die Epochen der neueren Geschichte. Staat und Staatsgemeinschaft vom
Ausgang des Mittelalters bis zur Gegenwart. Aarau: Sauerländer, 1945-1946. 2 Bände. XX, 460; XVI,
506 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Schwache Feuchtigkeitsspuren.

105707 • Näf, Werner,  Die Schweiz in der deutschen Revolution. Ein Kapitel schweizerisch-deutscher
Beziehungen in den Jahren 1847-1849. Frauenfeld: Huber & Co., 1929. 210 Seiten. Fraktursatz. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Schweiz im deutschen Geistesleben; 59/60

80971 • [Nansen] Sonntag, Wolfgang,  Held des Friedens. Fridtjof Nansens Leben. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1947. 424 S. mit einem Portrait Nansens als Frontispiz. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14

82467 • [Nansen] Wartenweiler, Fritz,  Fridtjof Nansen. 5. Auflage. Zürich, Leipzig: Rotapfel, 1932. 292
Seiten mit einer Abbildung. Leinen. CHF 18 / EUR 12.60 •  Wenige Randanstreichungen mit Bleistift.

117644 • Napoleon.  Die Memoiren seines Lebens. Wien, Hamburg, Zürich:
Gutenberg-Verlag Christensen, [ca. 1930]. 14 in 7 Bänden mit Abbildungen
im Text und auf Tafeln. Leinen.  CHF 200 / EUR 140 •  In neuer Bearbeitung
herausgegeben von Friedrich Wencker-Wildberg in Verbindung mit Friedrich M.
Kircheisen. - Rückentitelei teilweise etwas abgeblättert, Vorderdeckel des 2. Bandes
mit Druckstelle.

63671 • [Napoleon] Bainville, Jacques.  Napoleon. München: Beck 1950. 566 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Schutzumschlag mit Rissen.

13267 • [Nasser]  Die arabische Revolution. Nasser über seine Politik. Berlin: Ullstein 1958. 153 S. tb.
CHF 10 / EUR 7 •  Ullstein Buch 610. - 'Wir diskutieren VI'. - Originalausgabe. - Hrsg. und kommentiert von
Fritz René Allemann. - Gebrauchsspuren.

117328 • Natan, Alex,  Graue Eminenzen. Geheime Berater im Schatten der Macht. Olten,
Freiburg: Walter, 1967. 496 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

98550 • [National Geographic Society] Griechen und Römer / Kaiser, Ritter,
Patrizier / Aufbruch in die Neuzeit. Zofingen: Ringier, 1975. 3 Bände.
Kunstlederbände mit Schutzumschlag im Schmuckschuber. 4to.  CHF 75 /
EUR 52.50 •  1: Griechen und Römer, Baumeister des Abendlandes. Red.
Beratung Paul MacKendrick. Essays von MacKendrick u. Emily Vermeule u.a.
Photographien Walter Meayers Edwards u.a. 1975. 447 S. : zahlr. Ill. (farb.).
Greece and Rome, builders of our world; aus d. Amerikan. übertr. von Horst Kube.
3-7658-0207-7. 2: Kaiser, Ritter, Patrizier : Prunk u. Pracht d. Mittelalters in Wort
u. Bild. Red. Beratung: Kenneth M. Setton. Essays von Setton u. T. S. R. Boase ...
Photographien James P. Blair u.a. 1975. - 378 S. : zahlr. Ill. (farb.). The age of
chivalry; aAus d. Amerikan. übertr. von Gertrud Strub. ISBN 3-7658-0208-5. 3:
Aufbruch in die Neuzeit: d. glanzvolle Zeit d. Renaissance in Wort u. Bild. Red.
Beratung Kenneth M. Setton. Essays von Setton u. Roland H. Bainton. 1976. 401 S.:
zahlr. Ill. (z.T. farb.). ISBN 3-7658-0218-2. Ehemaliger Preis pro Band: DM 52.00.

113628 • Natzmer, Gert von,  Die geistigen Mächte unseres Jahrhunderts. Religionen und Heilslehren.
Sekten und Ideologien. Berlin: Safari-Verlag, 1958. 230 Seiten mit 56 Bildtafeln, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Obere
Ecke hinten leicht bestossen, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

65428 • Nauer, Heinrich,  1300 Jahre Rom. Ein Streifzug durch die Geschichte des Römischen Reiches
von der Gründung bis zum Untergang. Türich: Orell Füssli 1967. 223 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

66460 • [Naumann, Friedrich] Heuss, Theodor.  Friedrich Naumann. Der Mann, das Werk, die Zeit. 2.
neubearbeitete Aufl. Stuttgart/Tübingen: Rainer Wunderlich 1949. 591 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •
Nach S. 461 sind 2 Seiten unbedruckt.

109067 • Neale, G. J.,  Regina Elisabetta. Firenze: Bemporad, 1936. 415
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Privater Halblederband mit Silberprägung
und Kopfsilberschnitt  CHF 40 / EUR 28 •  Traduzione di B. M. Spinelli. -
Rücken angebleicht.

104261 • [Nebelspalter] Gegen rote und braune Fäuste. 380 Zeichnungen gesammelt aus den
Nebelspalter-Jahrgängen 1932 bis 1948. 2. Auflage. Rorschach: Löpfe-Benz, [ca. 1950]. Nicht paginiert.
Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Papier leicht gebräunt, Schutzumschlag mit
grosser Fehlstelle.

87040 • [Necker, Jacques] Chapuisat, Edouard.  Necker (1732-1804). Paris: Librairie du Recueil Sirey,
1938. 331 Seiten mit Abbildungen und Register. Broschiert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Hrsg: Institut
International (et Société) d'Histoire de la Révolution Française. - Grösstenteils unaufgeschnitten. - Umschlag
schwach lichtrandig und etwas angestaubt.

112796 • Neeracher, Otto,  Auf Geistespfaden Griechenlands. Archäologisch-kunsthistorisch-
geisteswissenschaftlicher Führer. 2., erweiterte Auflage. Basel: Zbinden-Verlag, 1983. 339 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, hinterer Deckel schwach stockfleckig.

108128 • Negt, Oskar und Alexander Kluge,  Geschichte und Eigensinn. 3. Auflage. Frankfurt/Main:
Zweitausendeins, 1981. 1238 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen. Grossoktav. CHF 30 /
EUR 21 •  Geschichtliche Organisation der Arbeitsvermögen; Deutschland als Produktionsöffentlichkeit ;
Gewalt des Zusammenhangs.

48061 • Nehru, Jawahrlal,  The Discovery of India. Bombay: Asia Publishing House 1969. 582 S. Ln.
m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Zwei Seiten beim Binden verfaltet.

68974 • Nelson, Maria C.,  Bitter Bread. The Famine in Norrbotten 1867 - 1868. Uppsala 1988. 192 p.
Paperback.  CHF 30 / EUR 21 •  Studia Historia Upsaliensia, vol. 153. - Spine slightly bumped.

62306 • [Nelson] Wilkinson, Clennell.  Nelson. Leipzig: Goldmann 1937. 284 S. mit Tafeln. Ln  CHF
25 / EUR 17.50 •  Rücken gebleicht.

64305 • Neppel, Georg Nagyrévi v.,  Husaren in der Weltgeschichte. Wiebaden: Vollmer 1975. 191 S.
mit 70 farbigen und 216 s/w-Abbildungen. 4to. Goldgeprägtes Ln m.U.  CHF 46 / EUR 32.20

79092 • Nestvogel, Renate und Rainer Tetzlaff,  Afrika und der deutsche Kolonialismus. Zivilisierung
zwischen Schnapshandel und Bibelstunde. Berlin: Reimer 1987. 217 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •
Hamburger Beiträge zur Öffentlichen Wissenschaft, Band 2.

109938 • Neuheuser, Hanns Peter,  Zugänge zur Sakralkunst. Narratio und
institutio des mittelalterlichen Christgeburtsbildes. Köln, Weimar, Wien:
Böhlau, 2001. XVI, 1009 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden). Grossoktav.  CHF 80 / EUR 56

68070 • Neuhoff, Sonia di,  Die Minoische Kultur und der Knossos-Palast. Athen: Apollo Verlag [ca
1970]. 25 S. Text + 32 Tafeln mit farbigen Abbildungen. kart. kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7

104710 • Neumann, Alfred,  Königin Christine von Schweden. 4.-6. Tausend. Amsterdam: de Lange,
1936. 416 Seiten mit 16 Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband etwas
berieben, vorne locker im Gelenk, schwach stockfleckig.

117193 • Neumann, Alfred,  Neuer Caesar. Roman. 1. - 7. Tausend. Amsterdam: Allert de
Lange, 1934. 640 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR
24.50 •  "Napoleon III. und das 19. Jahrhundert mit seinen Fürsten und Staatsmännern und dem
bunten Schwarm von Abenteuern und Liebhaberinnen leben in diesem klassischen historischen
Roman". - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

113118 • Neumann, Emanuel,  Blücher, Scharnhorst, Gneisenau. Drei deutsche Heerführer in grosser
Zeit. Leipzig: Reclam, [1934]. 77 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF
10 / EUR 7 •  Reclams Universal-Bibliothek; 7246

113058 • Neustadt, Ernst, Küchling, Hermann,  Vaterland. Leipzig, Berlin: Teubner, [1916]. 31 Seiten.
Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht
an höheren Schulen: Reihe 2,180

111812 • Newman, Karl J.,  Zerstörung und Selbstzerstörung der Demokratie. Europa 1918 - 1938. 2.,
durchgesehen Auflage. Stuttgart: Hirzel, 1984. XXXII, 533 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit einer neuen Einleitung des Verfassers.

84837 • [Nibelungenlied]  Das Nibelungenlied. Altdeutsch und übertragen von Karl Simrock. Berlin,
Leipzig: Tempel, [ca. 1930]. 2 Bände, 357 + 381 Seiten, Fraktursatz. Blaue Leinenbände mit
Goldprägung, Farbschnitt.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Tempel-Klassiker. - Einbände gebräunt.

50126 • Nichols, Marianne,  Als Zeus die Welt in Atem hielt. Götter und Helden der Antike haben
wirklich gelebt. Zürich: Ex Libris 1979. 359 S. mit zahlreichen Abbildungen und Karten. Ln. m.U.  CHF
24 / EUR 16.80

63359 • Nichols, Marianne,  Als Zeus die Welt in Atem hielt. Götter und Helden der Antike haben
wirklich gelebt. Bern: Scherz 1977. 359 S. mit Abbildungen und Karten. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

43790 • Nicolson, Harold,  Diplomatie. Bern: Francke 1947. 189 S. kl.8to. Ln. m.U.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Sammlung Dalp.

66440 • [Niehans] Fischer, Kurt Joachim.  Niehans. Arzt des Papstes. 3.Aufl. München: Andermann
1957. 319 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

71073 • [Niekisch] Rätsch-Langejürgen, Birgit,  Das Prinzip Widerstand. Leben und Wirken von Ernst
Niekisch. Bonn, Berlin: Bouvier 1997. 392 S. Ppbd m.U. [49.80] CHF 25 / EUR 17.50 •  Schriftenreihe
Extremismus & Demokratie, Band 7.

106992 • Niemetschek, Franz Xaver,  Ich kannte Mozart. Leben des K.K. Kapellmeisters Wolfgang
Gottlieb Mozart nach Originalquellen beschrieben. 2. Auflage. München: Bibliothek Zeitgenöss.
Literatur, 1987. VIII, 110 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF
24 / EUR 16.80 •  Herausgegeben und kommentiert von Jost Perfahl. Typographisch (Fraktursatz!)
originalgetreue Wiedergabe des Erstdrucks Prag, 1798.

62413 • Niemeyer, Hans Georg und R.Pörtner (Hrsg).  Archäologie. Die grossen Abenteuer und
Entdeckungen. Erlangen 1993. 808 S. mit zahlreichen Abbildungen. 4to. Ppbd m.U.  CHF 45 / EUR
31.50

86949 • Niemeyer, Hans Georg,  Einführung in die Archäologie. 3. Auflage. Darmstadt: WBG, 1983.
134 Seiten mit Abbildungen im Text und 8 Tafeln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Archäologie /
Einführungen.

48204 • Niemeyer, Hans Georg,  Einführung in die Archäologie. Darmstadt: WBG 1968. 120 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

24945 • Niese, Benedictus,  Grundriss der römischen Geschichte nebst Quellenkunde. 2. Aufl. Mchn:
Beck 1897 (Handbuch der klassischen Altertumskunde 3. Band, 5. Abteilung). VIII, 265 S. Hldr. gr.8to.
CHF 40 / EUR 28

82413 • Niess, Frank (Hrsg.),  Interesse an der Geschichte. Frankfurt, NY: Campus, 1989. 261
S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Reihe Campus 1024.

95325 • Nigg, Walter,  Theresia von Avila. Theresia von Jesus. Freiburg u.a.: Herder, 1981. 119 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  55
Farbbildern von Helmuth Nils Loose und Nachwort von Juan Bosco de Jesús.  - Rücken oben leicht bestossen.

96529 • Nils, Maria,  Betsy, die Schwester Conrad Ferdinand Meyers. Frauenfeld, Leipzig: Huber, 1943.
305 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorderer Schnitt mit Fleck.



89661 • Nilsson, Martin P.,  Die Religion der Griechen. 2. erweiterte Auflage. Tübingen: J.C.B. Mohr,
1927. XI, 96 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Religionsgeschichtliches
Lesebuch; 4.  - Umschlag lichtrandig, durchgehende Bleistiftanstreichungen.

100523 • Nitschke, August,  Junge Rebellen. Mittelalter, Neuzeit, Gegenwart. Kinder verändern die
Welt. München: Kösel, 1985. 167 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Kösel-Sachbuch

13512 • Nitti, Francesco,  Der Niedergang Europas. Die Wege zum Wiederaufbau. Ffm: Societät [1922].
311 S. 1 Abb. Hln. CHF 18 / EUR 12.60 •  Wasserschaden, Einbanddeckel verzogen

12358 • Nitti, Vincenzo,   Das Werk Francesco Nittis. Frankfurt: Societät 1925. 192 S. mit Abb. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Wasserschaden.

115380 • Nohl, Walther,  Hans Sachs. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, [1915]. 34 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert mit Deckelillustration. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Volksbücher der
Literatur / Velhagen & Klasings Volksbücher; 115. - Name auf dem Titelblatt.

116770 • Noll, Rudolf [Bearb.],  Vom Altertum zum Mittelalter. Spätantike, altchristliche,
völerwanderungszeitliche und frühmittelalterliche Denkmäler der Antikensammlung. Wien:
Kunsthistorisches Museum, 1958. 84, 57 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Führer durch das Kunsthistorische Museum; 8. - Gebrauchsspuren, Bibliotheksexemplar,
diverse Registraturziffern und Stempel.

5434 • Norden, Albert,  Lehren deutscher Geschichte. Zur politischen Rolle des Finanzkapitals und der
Junker. Bln: Dietz 1947. 279 S. kart. m.U. CHF 30 / EUR 21 •  Sternfeld-T. 372. - Klappentext lose, Rücken
unten mit kleiner Fehlstelle.

63732 • Norden, Peter (Hrsg).  Prag, 21. August... Revolution, Intervention, Invasion. München: Verlag
Die Fünf 1968. 175 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Datum auf Deckel.

56214 • Norton-Taylor, Duncan et al.  Die Frühzeit des Menschen. Die Kelten. Reinbek 1978. 151 S.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Rowohlt Taschenbuch 880 (79). - Das farbige LIFE-Bildsachbuch.

101822 • Norton-Taylor, Duncan,  Die Kelten. Amsterdam: Time-Life International, 1975. 160 Seiten
mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die
Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The Celts; aus dem Englischen von Holger Fliessbach.

114355 • Nostitz, Helene von,  Aus dem alten Europa. Menschen und Städte. 1. Auflage der
erweiterten und neu durchgesehenen Ausgabe. Frankfurt am Main: Insel-Verlag, 1978. 318 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Herausgegeben von Oswalt von Nostitz. Vorwort von Karl Krolow. Helene von Nostitz-Wallwitz (1878-1944)
war Mäzenin und unterhielt literarische Salons. Sie stand u.a. mit Rodin (der eine bekannte Büste von ihr
anfertigte), Rilke und Hofmannsthal in Verbindung. Mit ihren Erinnerungen "Aus dem alten Europa" EA 1924,
erhielt sie auch literarische Anerkennung. - Untere Ecken minim bestossen, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

92446 • [Nostradamus] Schicksal der Fürsten und Völker. Prophetische Weltgeschichte (nach
Nostradamus). Zweite Folge. Basel: Neuzeit-Verlag, [ca. 1945]. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Zusammengestellt von Froh und Treu. Behandelt die Zeit der Französischen
Revolution und Napoleons I.  - Schwache Gebrauchsspuren.

12310 • Notstandsgesetze -  Notstand der Demokratie. Frankfurt [1966]. 62 S. mit Abb. Brosch.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Hrsg. IG Metall.

109101 • Nougier, Louis-René & Romain Robert,  Niaux. Toulouse: Privat, [1954]. 16 Seiten Text + 23
Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  La terre et l’homme

109102 • Nougier, Louis-René & Romain Robert,  Niaux. Toulouse: Privat, [1954]. 16 Seiten Text + 23
Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  La terre et l’homme

67287 • Nougier, Louis-René,  L'Économie Préhistorique. 16e mille. Presses Universitaires de la France
1977. 127 S. kart. kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Que sais-je? No. 1397.

64432 • Novak, Joseph,  Uns gehört die Zukunft, Genossen. Gespräche mit russischen Menschen.
Bern: Alfred Scherz 1961. 303 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

62951 • Nowak, Karl Friedrich,  Das dritte deutsche Kaiserreich. Band I: Die übersprungene Generation.
Berlin: Verlag für Kulturpolitik 1929. 332 S. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Bis zum Sturz von Bismarck. Mit
Dokumenten und Registern.

107858 • Nowakowski, Tadeusz,  Die Radziwills. Die Geschichte einer grossen europäischen Familie. 7.
- 10. Tausend. München: Piper, 1967. 427 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Nach dem polnischen Manuskript übersetzt von Janusz von Pilecki und Josef Hahn. -
Name auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

43733 • Nyssen, Wilhelm und Franz-Peter Sonntag,  Der Gott der wandernden Völker. Frühe christliche
Zeugnisse der keltisch-germanischen Stämme von Västergötland bis Asturien. Olten: Walter 1969. 183
S. mit zahlreichen Tafeln. 4to.  CHF 56 / EUR 39.20

89414 • Nyssen, Wilhelm,  Romanik - hohe Welt des Menschen. Leipzig: S[ank]t-Benno-Verlag, 1979.
113 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21

74615 • O'Grada, Cormac,  Ireland before and after the Famine. Explorations in Economic History,
1800 - 1925. Manchester University Press 1988. 179 p. Paperback.  CHF 28 / EUR 19.60

67770 • Oberem, Udo (compilador),  Cochasqui: Estudios Arqueológicos.  Otavalo: Gallocapitan,
1981. 3 Bände, 285, 173 + Pläne, 283 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Institutio Otavaleno de antropologia, Colección pendoneros; 3-5.  - Band 2 mit 24 Plänen, z.T. gefaltet.  -
Schwache Gebrauchsspuren, vorne jeweils mit Stempel.

97646 • Oberem, Udo [ed.],  Estudios sobre la arqueología del Ecuador. Bonn: Seminar für Völkerkunde
d. Univ. Bonn, 1975. 129 Seiten mit Abbildungen und Falttafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Bonner amerikanistische Studien; 3. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

14546 • Oberhauser, F. und G.,  Literarischer Führer durch die Bundesrepublik Deutschland. Frankfurt:
Insel 1974. 658 S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Geleitwort von Robert Minder. - Nach
Bundesländern - und in den Kreisen Alphabetisch nach Orten gegliedert - übersieht der Reisende mit einem
Blick, welche Autoren (Dichter, Philosophen, Historiker) mit einer Landschaft, einem Ort verbunden waren. -
Schnitt etwas fleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.63

67554 • Oberländer, Hans,  Die geistige Entwicklung der deutschen Schauspielkunst im 18.
Jahrhundert. Hamburg, Leipzig: Voss 1898. VIII, 216 S. Brosch. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Theatergeschichtliche Forschungen XV. Nicht aufgeschnitten, Umschlag lichtrandig und brüchig, Rücken fehlt
zum Grossteil, die ersten Lagen mit Riss vom Falz ausgehend.

68034 • Oberländer, Hans,  Die geistige Entwicklung der deutschen Schauspielkunst im 18.
Jahrhundert. Hamburg, Leipzig: Voss 1898. VIII, 216 S. Brosch. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Theatergeschichtliche Forschungen XV. Die einzelnen Lagen hängen zum Teil nur noch an einem Faden,
Rückenbezug dadurch abgeblättert.

113823 • Ochsenbein, Gottlieb Friedrich,  Venner Manuel von Bern oder Die Reformation im Leben
eines Reformators. Bern: Berner Volksschriftenverlag: Komm. Huber, [1883]. 58 Seiten, Fraktursatz.
Broschiert. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Berner Volksschriften, No. 10. - Gebräunt, eselsohrig,
Umschlag mit kleinen Rissen.

113768 • Oechsli, Wilhelm,  Die Anfänge der Schweizerischen
Eidgenossenschaft. Zur sechsten Säkularfeier des ersten ewigen Bundes vom
1. August 1291 verfasst im Auftrag des schweizerischen Bundesrates. Zürich:
Ulrich, 1891. VIII, 391, 319 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Z.T. Unbeschnitten. - Buchblock gebrochen, Einige Lagen
locker / lose, Umschlag mit Rissen und Fehlstellen, hinten lose, Faltkarte fehlt.

106860 • Oechsli, Wilhelm,  Geschichte der Schweiz im neunzehnten
Jahrhundert. Leipzig: Hirzel, 1903-1913. 2 Bände, Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Staatengeschichte der
neuesten Zeit; 29/30. - 1. 1798-1813. 1903. XVIII, 781 S.; 2. 1813-1830. 1913. XIX,
848 Seiten. - Schwache Gebrauchsspuren, Einbandkanten etwas berieben, Band 1:
schwache Bleistiftanstreichungen bis Seite 8, Rücken oben kleine Beschädigung.

67832 • Oehm, Victor P.,  Investigaciones sobre MinerÌa y Metalurgia en el Perú Prehispánico. Una
visión critica actualizada. Bonn 1984. 107 S. + Anhang. kart. 4to.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Bonner
Amerikanistische Studien, Bd. 12.

59684 • [Ölförderung].  N.V. Konninklijke Nederlandsche Petroleum Maatschappij 1890-1950.
Gedenkboek. ‘s-Gravenhage 1950. 212 S. mit zahlreichen Abbildungen und Karten. gr.8to. Ln  CHF 30 /
EUR 21 •  Kurzeintrag auf Vorsatzblatt.

112204 • Oelssner, Fred,  Rosa Luxemburg. Eine kritische biographische
Skizze. Berlin: Dietz, 1951. 216 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gebräunt, Einband
etwas lichtrandig und fleckig.

74618 • Österberg, Eva and Dag Lindström,  Crime and Social Control in Medieval and Early Modern
Swedish Towns. Uppsala 1988. 169 p. Paperback.  CHF 30 / EUR 21 •  Acta Universitatis Upsaliensis:
Studia Historica Upsaliensia, Nr. 152.

41277 • Ogilvie, Robert M.,  ... und bauten die Tempel wieder auf. Die Römer und ihre Götter im
Zeitalter des Augustus. München: dtv 1984. 143 S.  CHF 12 / EUR 8.40

42525 • Ohly, Friedrich,  Schriften zur mittelalterlichen Bedeutungsforschung. Darmstadt:
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1977. XXXIV, 422 mit Register + 30 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 28 / EUR 19.60

109285 • Ohly, Friedrich,  Schriften zur mittelalterlichen Bedeutungsforschung. Darmstadt:
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1977. XXXIV, 422 mit Register + 30 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken und Vortitelblatt mit Bibliotheksregistraturen und -
stempel.

7506 • Olden, Rudolf,  Stresemann. 1.-7. Tsd. Bln: Rowohlt 1929. 275 S. mit Fotos. Ln m.U. CHF 30 /
EUR 21 •  Einbandzeichnung von Olaf Gulbransson. Olden ist zugleich Verehrer und Kritiker, würdigt
Stresemanns Grösse aber verschweigt nicht seine Problematik. O. war übrigens der Hauptverteidiger im Prozess
gegen K.v. Ossietzky; er ertrank 1940 bei der Überfahrt in die USA beim Untergang eines torpedierten britischen
Passagierschiffes. - Anstreichungen, stockfleckig, Schutzumschlag lädiert.

40808 • Oldenbourg, Zoé.  Katharina die Grosse. Die Deutsche auf dem Zarenthron. München: Heyne
ca 1981. 394 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Erweiterte Taschenbuchausgabe.

56471 • Olgiati, Rodolfo,  Nicht in Spanien hat's begonnen. Von Erfahrungen und Erlebnissen
internationaler Hilfsarbeit. Bern: Herbert Lang 1944. 160 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •
Einband mit Gebrauchsspuren, im Schnitt stockfleckig.

57543 • Olgiati, Rodolfo,  Nicht in Spanien hat's begonnen. Von Erfahrungen und Erlebnissen
internationaler Hilfsarbeit. Bern: Herbert Lang 1944. 160 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Einband schwach lichtrandig, Schnitt gebräunt.

81388 • Olgiati, Rodolfo,  Nicht in Spanien hat's begonnen. Von Erfahrungen und Erlebnissen
internationaler Hilfsarbeit. Bern: Herbert Lang 1944. 160 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Oligiat berichtet vor allem über die "Ayuda Suiza a los niños de España", das schweizerische
Kinderhilfswerk in Spanien (1937-1939). - Einband schwach lichtrandig, Zeitungsausschnit mit Portrait Olgiatis
auf dem Vortitelblatt.

109089 • Olivier, Daria,  Katharina die Grosse. Liebe und Politik am Zarenhof. Lausanne: Ed. Rencontre,
1971. 276 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80

117639 • Olschak, Blanche Christine,  Das Mädchen Katharina. Miniaturen aus den
Jugendjahren der grossen Kaiserin. Winterthur: Mondial Verlag, 1947. IV, 133 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeichnungen von Lotte von Foregger. - Leinen
leicht gebräunt. Deckel minim konkav verzogen.

89054 • Olschki, Leonardo,  Die romanischen Literaturen im Mittelalter. Wildpark-Potsdam:
Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion, 1928. 260 Seiten mit Abbildungen im Text und auf
montierten Tafeln, Register.  Brauner Leinenband mit Goldprägung, Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Handbuch der Literaturwissenschaft.  - Exlibris auf Innendeckel, Bibliotheksregistratur auf
Vorsatzblatt, erste Seiten mit Stempel.

115958 • Oman, Charles,  Castles. London: The Great western railway,
1926. xii, 229 Seiten mit Abbildungen im Text und auf nicht nummerierten
Tafeln und Faltkarte. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 48 / EUR
33.60 •  105 Illustrations, 67 Drawings, 5 Plans, 2 Coloured Plates, and 2 Maps.
Faltkarte hinten eingesteckt: Map of Great Western Railway Showing Cathedrals,
Castles & Abbeys. - Einband mit schwachen Gebrauchs- und Altersspuren, Name
auf dem Vortitelblatt, erste Seiten schwach stockfleckig.

117464 • Opgenoorth, Ernst,  Einführung in das Studium der neueren Geschichte. 3., völlig
überarbeitete Auflage. Paderborn, München, Wien, Zürich: Schöningh, 1989. 283 Seiten mit
Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  UTB; 1553

42105 • Opitz, Peter J. (Hrsg).  Die Dritte Welt in der Krise. Grundprobleme der Entwicklungsländer. 2.
Auflage. München: Beck 1985. 273 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beck'sche Schwarze Reihe 285.

111145 • Oppenheimer, Wolfgang,  Prinz Eugen von Savoyen. Feldherr, Staatsmann und Mäzen, 1663
-1736. München: Callwey, 1979. 270 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Raucherbibliothek.

41823 • Oppermann, Hans,  Caesar. Wegbereiter Europas. Göttingen: Musterschmidt Taschenbuch
1963. 111 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 10.

90876 • Orb, Heinrich,  Nationalsozialismus. 13 Jahre Machtrausch. 2. Auflage. 4.-6. Tausend. Olten:
Walter, 1945. 451 Seiten mit Personenregister. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •
"Das erste, vielleicht überhaupt das einzige Werk, das in so umfassender Weise die geheimen Zusammenhänge
nationalsozialistischer Machtentfaltung zu bieten vermag." (Klappentext).



71791 • Orb, Heinrich,  Nationalsozialismus. 13 Jahre Machtrausch. Olten: Walter, 1945. 451
Seiten mit Personenregister. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  "Das erste,
vielleicht überhaupt das einzige Werk, das in so umfassender Weise die geheimen Zusammenhänge
nationalsozialistischer Machtentfaltung zu bieten vermag." (Klappentext).  - Umschlag mit
Gebrauchsspuren. Anfangs nur wenige Anstreichungen in Bleistift.

117870 • Orb, Heinrich,  Nationalsozialismus. 13 Jahre Machtrausch. Olten: Walter, 1945.
452 Seiten mit Personenregister. Leinen mit Farbkopfschnitt, Schutzumschlag und Bauchbinde.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Deckel konkav verzogen, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen

51035 • Orlowa-Kopelew, Raissa,  Eine Vergangenheit, die nicht vergeht. Rückblicke aus fünf
Jahrzehnten. Hamburg: Knaus 1985. 444 S. Ppbd. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Deutsch von Elisabeth
Markstein. Mit 8 Bildtafeln.

75452 • Orr, Willie,  Deer Forests, Landlords and Crofters. The Western Highlands in Victorian and
Edwardian Times. Edinburgh: John Donald Publ. 1982. viii, 227 p. Hardcover with jacket. Large 8vo.
CHF 30 / EUR 21

10215 • Ortega y Gasset, José,  Vom Einfluss der Frau auf die Geschichte. 3.Aufl. O.O.: H.Rinn [ca
1970]. 72 S. mit Abb. Ln m.U CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Spanischen von Ulrich Weber. - Mit einem
Beitrag von Carl J. Burckhardt, Begegnung mit Ortega.

13517 • Ortega y Gasset, José,  Vom Einfluss der Frau auf die Geschichte. o.O: Rinn ca 1970. 72 S. Ln.
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Spanischen von Ulrich Weber. Nachwort von C.J. Burckhardt,
Begegnung mit Ortega. Sehr schön illustriert. - Vorsatz gestempelt

8565 • Ortega y Gasset, José,  Vom Einfluss der Frau auf die Geschichte. Zch: Vlg der Neuen
Schweizer Rundschau 1929. 47 S. kart. CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Spanischen von Fritz Ernst.

97461 • Ortner, Eugen,  Glück und Macht der Fugger. 3. Auflage. München: Ehrenwirth, 1977. 399
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Neubearbeitung von Curt Hohoff.

110687 • Ossietzky, Carl von,  Lesebuch. Der Zeit den Spiegel vorhalten. Reinbek: Rowohlt, 1989. 255
Seiten. Durch Register erschlossen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Herausgegeben von der Carl-von-Ossietzky-Forschungsstelle an der Universität Oldenburg.

10424 • [Ossietzky] Grossmann, K.R.,  Ossietzky. Ein deutscher Patriot. Ffm: Suhrkamp 1973. 464 S.
tb. CHF 16 / EUR 11.20 •  suhrkamp taschenbuch 83. Mit einem Nachwort von Dieter Hildebrandt.

104460 • [Ossowski, Herbert] Hellas. Land und Volk der alten Griechen. Wien, Heidelberg: Ueberreuter,
1975. 303 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Frühere Ausgabe unter dem Titel: Nack/ Wägner: Hellas. neu bearbeitet von Herbert Ossowski.

85160 • Osterwalder, Christine,  Du premier âge du bronze aux Helvètes. Peintures et dessins: Marc
Zaugg ; [adapt. française: Henri Daussy]. Lausanne: Editions 24 Heures, 1981. 128 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  L'histoire suisse en
images / La Suisse préhistorique ; vol. 1.

116078 • Ott, Ulrich [Hrsg],  Taschenbücher im 19. Jahrhundert. Marbach am Neckar:
Deutsche Schillergesellschaft, 1992. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Marbacher Magazin; 62. - Bearbeitet von Karl-Heinz
Fallbacher. Herausgegeben von Ulrich Ott. Ausstellung im Schiller-Nationalmuseum Marbach
zwischen November 1992 und Februar 1993

100906 • Otto, Walter F.,  Die Götter Griechenlands. Das Bild des Göttlichen im Spiegel des
griechischen Geistes. 3. Auflage. Frankfurt: G.Schulte-Bulmke, 1947. 286 Seiten mit Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Schlechte Papierqualität, Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt und
mit wenigen kleinen Rissen.

64196 • Oxenstierna, Eric Graf,  Die Nordgermanen. Zürich: Fretz & Wasmuth 1959. 271 S.
mit 104 Tafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Grosse Kulturen der Frühzeit, Neue Folge.

87647 • Oxenstierna, Eric,  Die Wikinger. Stuttgart: Kohlhammer, 1959. 270 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

94944 • Pächter, Heinz,  Paracelsus. Das Urbild des Doktor Faustus. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1955. 366 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Einband etwas
lichtrandig.

85499 • Pagel, Karl,  Die Hanse. 4. Auflage. Braunschweig: Westermann, 1965. 380 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Widmung auf dem Vortitelblatt.

115698 • Pagel, Karl,  Die Hanse. Oldenburg: Gerh. Stalling, 1942. XII, 531
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Halbleinen.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Einband etwas lichtrandig / gebräunt und leicht berieben.

110012 • Pahlen, Kurt [Hrsg.],  Das Mozart-Buch. Chronik von Leben und Werk. Zürich: SV
Intermnational, Schweizer Verlagshaus, 1985. 444 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

38581 • [Paine] Woodward, W.E.,  Tom Paine. Der Taufpate Amerikas. Salzburg: Festungsverlag 1947.
335 S. mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband mit Riss im Gelenk, Papier gebräunt.

113196 • Paléologue, Maurice,  Wilhelm II. und Nikolaus II. Bern: Alfred Scherz, 1947. 238 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Guillaume II. et
Nicolas II.; Maurice Paléologue. Aus dem Französischen übertragen und mit e. Dokumentenanhang vers. von
Paul Aretz. - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, leicht gebräunt, Exlibris auf dem Vortitelblatt.

99790 • Pallottino, Massimo,  Projet d'action européenne en vue de proteger le patrimoine
archéologique. Rapport. -: Conseil de l'Europe, [1965]. 60 Seiten. Kartoniert. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50

117869 • Palm, Rolf,  Die Sarazenen. Weltreich aus Glaube und Schwert. 1. Auflage. Wien,
Düsseldorf: Econ-Verlag, 1978. 454 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

84025 • Palmade, Guy [Hrsg.],  Das bürgerliche Zeitalter. Frankfurt/M.: Fischer Taschenbuch Verlag,
1974. 349 Seiten mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Weltgeschichte; 27.

115585 • Palme, Sven Ulric, Meyerson, Ake,  Als die neue Zeit anbrach. Geschichtliche
Dokumente aus der Frühzeit der Photographie. Zürich: Atlantis Verlag, 1959. 210 Seiten mit
Abbildungen. Halb(kusnt)lederband mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Originaltitel: Historia genom kamera aögat; aus dem Schwedischen von Adèle Wildi unter Mitw. von
Max Wildi.

41772 • Palmer, Alan und Hugh Thomas (Hrsg).  Meilensteine der Geschichte. Band III: Die moderne
Welt im Aufbruch. Frankfurt: Ullstein 1972. 318 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. 4to.
Kunstleder.  CHF 57 / EUR 39.90

117367 • Palmer, Alan Warwick,  Napoleon in Russland. [Zürich]: Neue Schweizer
Bibliothek, 1969. 383 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Napoleon in Russia. Aus dem Englischen
übersetzt von Hans Jürgen Baron von Koskull.

72542 • Palmer, Nigel F. und Klaus Speckenbach,  Träume und Kräuter. Studien zur
Petroneller "Circa instans"-Handschrift und zu deutschen Traumbüchern des Mittelalters.
Köln, Wien: Böhlau 1990. VIII, 318 S. mit Abbildungen. Ppbd. 4to. [138.00]  CHF 60 / EUR
42 •  Pictura et poesis, Band 4.

13680 • Panikkar, Kavalam Madhava.  Asien und die Herrschaft des Westens. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, [ca 1960]. 477 S. m.Abb. Ln.  CHF 20 / EUR 14

106944 • Panzini, Alfredo,  Il conte di Cavour. 4. ed. Milano: Mondadori, 1939. 378 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Camillo Benso Conte di Cavour (1810 - 1861) war der
Staatsmann, der die Italienische Einheit vorantrieb, der Architekt der italienischen Verfassung und der erste
Ministerpräsident des neuen Königreiches Italien. http://de.wikipedia.org/wiki/Camillo_Benso_von_Cavour

114696 • Paoli, Ugo Enrico,  Die Frau im alten Hellas. Bern: Francke, 1955. 112 S. mit 26 Abbildungen
und 32 Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Dalp-Taschenbuch 315. - Papier Textteil
gebräunt.

86782 • Paoli, Ugo Enrico,  Die Geschichte der Neaira und andere Begebenheit aus der Alten Welt.
Bern: Francke, 1953. 233 Seiten mit 39 Abbildungen und 32 Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Widmung auf Vorsatzblatt.

39787 • Paris 1870-1871.  Stimmen aus der belagerten Stadt. Berlin: Ullstein o.J. [1916]. 189 S. kl.8to.
Ppbd.  CHF 20 / EUR 14 •  Die fünfzig Bücher, Band I. - Bestossen, Einband angeschmutzt, Rücken oben
kurz eingerissen.

49950 • Parrot, André,  Entdeckung begrabener Welten. Zollikon: Evangelischer Verlag 1954. 111 S.
mit Abbildungen und Karten. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Im Schnitt etwas stockfleckig.

103410 • Pars, Hans,  Göttlich aber war Kreta. 3. Auflage. Olten, Freiburg: Walter, 1976. 402 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Durchges.
u. mit e. Nachw. vers. von Hanni Guanella. Das Fotomaterial wurde mit neuen Aufnahmen erg. von Leonard
von Matt.  - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

62850 • Pars, Hans,  Göttlich aber war Kreta. Das Erlebnis der Ausgrabungen. Olten: Walter 1957. 404
S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Durch Register erschlossen. Mit zahlreichen Abbildungen auf Tafeln sowie
Strichzeichnungen und Karten.

81274 • Parsons, Jeffrey C.,  Prehistoric Settlement Patterns in the Texcoco Region, Mexico. Ann Arbor
1971. xviii, 390 p. + 57 plates. Paperback. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Memoirs of the Museum of
Anthropology, University of Michigan, No. 3.

13156 • Paschen, Joachim,  Demokratische Vereine und preussischer Staat. Entwicklung und
Unterdrückung der demokratischen Bewegung während der Revolution 1848/49. München,Wien:
Oldenbourg 1977. 182 S. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Studien zur modernen Geschichte, Band 22.

41733 • Paschke, Uwe K.,  30 000 Jahre Weltgeschichte in Farbe. Vom Höhlenbewohner zur
Eroberung des Universums. 2 Bände. Baden-Baden: Holle ca 1985. 800 S. (durchpaginiert) mit
zahlreichen Abbildungen. gr.8to. Goldgeprägtes Kunstleder.  CHF 60 / EUR 42 •  Die Texte von
Fachgelehrten. Früher erschienen unter dem Titel: Holle - Universalgeschichte.

111041 • Paschold, Chris E. und Albert Gier [Hrsg.],  Die letzten Monate des Königs. Louis XVI als
Gefangener der Französischen Revolution. Aufzeichnungen seiner Kammerdiener Cléry und Huë, des
Abbé Edgeworth de Firmont, des Kommissars Verdier und des Küchenjungen Turgy. Frankfurt, Main:
Insel, 1989. 287 Seiten mit Abbildungen, Zeittafel und Erläuterungen. Leinen mit Schutzumschlag   CHF
22 / EUR 15.40

88269 • [Pasteur] Zweig-Winternitz, F.M.,  Louis Pasteur. Bild des Lebens und des Werkes. Bern:
Scherz, 1939. 281 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Stockfleckig, Einband lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt,

41811 • Paul, Johannes,  Gustav Adolf. Christ und Held. Göttingen: Musterschmidt Taschenbuch 1964.
97 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 33.

109177 • Paulin, Karl,  Das Leben Andreas Hofers. Innsbruck: Vereins-
Buchhandlung und Buchdruckerei, 1935. VIII, 218 Seiten mit
zeitgenössischen Bildern. Fraktursatz. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Nach geschichtlichen Quellen erzählt. Widmung des Verfassers (?)
an Gustav Renker auf dem Titelblatt. - Stellenweise schwach stockfleckig.

119283 • Pausanias,  Beschreibung Griechenlands. 3. Auflage. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1979. 2 Bände mit Karten und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  dtv; 6008/9: text-bibliothek

116950 • Pausanias,  Beschreibung Griechenlands. Zürich: Ex Libris, 1970. 2 Bände, 746
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register + 28 Seiten Karten. Pappbände (gebunden).  CHF
34 / EUR 23.80 •  Meisterwerke der Antike. - Übersetzung, Einleitung und Anmerkungen von Ernst
Meyer. - Band 2: Rücken oben leicht bestossen.

115828 • Payne, Robert,  Der grosse Charlie. Eine Biographie des Clowns. Frankfurt a.M.:
Europäische Verlag -Anst., 1953. 254 Seiten mit 20 Bildern. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: The great Charlie. Mit beigelegten
Zeitungsartikeln. - Deckel leicht konkav verzogen, Name auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag
ausgeleiert und mit z.T. hinterklebten Rissen.

48065 • Peake, Harold and H.J.Fleure,  Priests & Kings. New Haven: Yale University Press 1927. 208 S.
mit 115 Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  The Corridors of Time IV. - Schwergewicht auf dem
Alten Orient. - Name auf Vorsatzblatt.

67385 • Pearce, Susan,  Archaeological Curatorship. London, NY: Leicester University Press 1990. xvi,
223 p. ill. Hardcover with dj. gr.8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Spine slightly bumped.



110304 • Pedley, John Griffiths,  Griechische Kunst und Archäologie. Köln:
Könemann, 1999. 384 Seiten mit zahlreichen Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 50 /
EUR 35 •  Originaltitel: Greek art and archaeology; aus dem Englischen von
Claudia Dorl.

50065 • Peellaert, Guy und Michael Herr,  The Big Room. Frankfurt: Rogner & Bernhard bei
Zweitausendeins 1986. 144 S. 4to. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Deutsch von Jens Jahn und
Benjamin Schwarz. - Der american way of life in Portraits (Text und Bild). Name auf Vortitel.

11807 • Penkowskij, Oleg,  Geheime Aufzeichnungen. 11.-20. Tsd. München, Zürich: Droemer Knaur
1966. 407 S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg. und eingeleitet von Frank Gibney. Vorwort von
Edward Crankshaw. - Penkowskij war hoher sowjetischer Geheimdienstoffizier und lieferte ab 1960 geheime
Informationen an den Westen. Er wurde enttarnt und 1963 hingerichtet.

51044 • Perel, Sally,  Ich war Hitlerjunge Salomon. Berlin 1992. 196 S. Ppbd.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus
dem Französischen von Brigitta Restorff.

64928 • [Pérez, Antonio] Marañón, Gregorio.  Antonio Pérez. Der Staatssekretär Philipps II. Wiesbaden:
Insel 1959. 421 S. mit 8 Tafeln. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

71532 • Pernoud, Georges und Sabine Flaissier (Hrsg.),  Die Französische Revolution in
Augenzeugenberichten. Zürich: Büchergilde Gutenberg, ca 1964. 414 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Vorwort von André Maurois.

118468 • Pernoud, Régine [Hrsg.],  Die Kreuzzüge in Augenzeugenberichten. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, [ca. 1962]. 368 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Les Croisades; deutsch von Hagen Thürnau.

97073 • Perowne, Stewart,  Hadrian. Sein Leben und seine Zeit. München: Beck, 1966. 240 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hadrian; aus dem Englischen von
Hannelore Wilken.

113625 • Perrin, Liliane,  Familienalbum von General Guisan. Altstätten: Panorama-Verlag, 1987. 70,
[58] Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: L'
album privé du Général Guisan; Liliane Perrin. Aus dem Französischen übersetzt von Irene Bandle. Mit e.
Vorwort von Delamuraz.

96438 • [Pertz, Georg Heinrich] Chronicon Novaliciense ex recensione Bethmanni / in usum scholarum
ex Monumentis Germaniae historicis recudi fecit Georgius Heinricus Pertz. Hannoverae: Hahn, 1846. IX,
108 Seiten mit Register. Broschiert.  CHF 30 / EUR 21 •  Scriptores rerum Germanicarum.  - Die Chronik
des Klosters Novalese im Tal von Susa entstand im 8.-10. Jahrhundert. Georg Heinrich Pertz (1795-1876) war
Bibliothekar und Historiker, Herausgeber des Sammelwerks "Monumenta Germaniae historica". Sein Verdienst
ist die Festlegung moderner Editionstechnik mittelalterlicher Urkunden, die allgemein Schule machte.  - Broschur
mit Packpapierklebeband verstärkt, gebräunt und stockfleckig. Ungelesen / nicht aufgeschnitten, erster Bogen
lose.

14358 • Pestalozzi, Heinrich,  An die Unschuld, den Ernst und den Edelmut meines Zeitalters und
meines Vaterlandes. Bern: Heimkehr-Verlag 1946. 120 S. Hln m.U. gr.8to.  CHF 33 / EUR 23.10 •  Das
politische Testament des 70jährigen Pestalozzi.

97742 • Pestalozzianum [Hrsg.],  Pestalozzi und seine Zeit im Bilde. Zur
100. Wiederkehr seines Todestages. Zürich: Berichthaus, 1928. IX, 83 Seiten
Text + 165 z..T. farbigen Tafeln und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt im
Schuber. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Vorwort: Hermann Escher. Geleitwort:
Pestalozzi im Kreise seiner Freunde und Gegner von Hans Stettbacher.  - Rücken
oben etwas berieben und leicht gebräunt. Schuber mit Gebrauchsspuren.

13216 • Peter, Karl Heinrich [Hrsg.]  Briefe zur Weltgeschichte. Zch: Ex Libris ca 1963. 487 S. Ln. m.U.
CHF 20 / EUR 14

62876 • Peterich, Eckart,  Kleine Mythologie. Die Götter und Helden der Griechen. 3. Auflage. Olten:
Walter, 1950. 153 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR
11.20

104970 • Peterich, Eckart,  Kleine Mythologie. Die Götter und Helden der Griechen. 3. Auflage. Olten:
Walter, [ca. 1950]. 153 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60

95745 • Peters, Heinz Frederick,  Lou. Das Leben der Lou Andreas-Salomé. München: Kindler, 1964.
331 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 17 / EUR
11.90 •  My Sister, my spouse; erste deutsche Ausgabe.  - Gebrauchsspuren, Einbandkanten berieben, untere
Ecken leicht bestossen, vorderer Schnitt mit Flecken, sehr wenige Randanstreichungen.

81096 • Petrakos, Basilios,  Delphi. Athen: Esperos 1971. 86 S. mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40

12404 • Petrikovits, Harald von,  Das römische Rheinland. Archäologische Forschungen seit 1945.
Köln: Westdeutscher Verlag 1960. 173 S. mit 17 Tafeln. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Arbeitsgemeinschaft für Forschung des Landes Nordrhein-Westfalen.  Heft 86. Durchschossenes Exemplar.
Umschlag angestaubt, Anstreichungen

42187 • Petry, Walter,  Irrwege Europas1519-1648. Göttingen: Musterschmidt 1967. 369 S. Ln.  CHF
20 / EUR 14

88643 • Pfandl, Ludwig,  Cultura y costumbres del pueblo español de los
siglos XVI y XVII. Introducción al estudio del siglo de oro. Segunda edición.
Barcelona: Edit. Araluce, 1942. 378 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Spanische Kultur und Sitte des 16.
und 17. Jahrhunderts; trad. del alemán, con prólogo de Félix García.  -
Feuchtigkeitsspuren, stellenweise stockfleckig, Einband angestabut und leicht
gebräunt.

117649 • Pfeffermann, Hans,  Die Zusammenarbeit der Renaissancepäpste mit den Türken.
Winterthur: Mondial-Verlag, 1946. XI, 256 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit Geleitwort von Fritz Blanke. -
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

111954 • Pfister, Christian,  Im Strom der Modernisierung. Bevölkerung,
Wirtschaft und Umwelt im Kanton Bern 1700 - 1914. Bern, Stuttgart, Wien:
Haupt, 1995. 453 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Sonderdr. aus:
"Geschichte des Kantons Bern seit 1798, Band IV (Archiv des Historischen Vereins
des Kantons Bern, 78. Bd. 1995)".

102577 • Pflugk-Harttung, Julius von [Hrsg.],  Geschichte der Neuzeit. Das nationale und soziale
Zeitalter seit 1815. Berlin: Ullstein, 1908. (16), 625, (22) Seiten mit Abbildungen und Register.
Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Goldprägung und Farbschnitt. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Weltgeschichte. Die Entwicklung der Menschheit in Staat und Gesellschaft, in Kultur und Geistesleben; [6].  -
Einbandkanten und Leder berieben.

102576 • Pflugk-Harttung, Julius von [Hrsg.],  Geschichte der Neuzeit. Das politische Zeitalter 1650
-1815. Berlin: Ullstein, 1908. (16), 643, (20) Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz.
Halbleder (Halbfranz) mit Goldprägung und Farbschnitt. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Weltgeschichte.
Die Entwicklung der Menschheit in Staat und Gesellschaft, in Kultur und Geistesleben; [5].  - Einbandkanten
und Leder berieben.

102575 • Pflugk-Harttung, Julius von [Hrsg.],  Geschichte der Neuzeit. Das
religiöse Zeitalter 1500-1650. Berlin: Ullstein, 1907. (16), 629, (22) Seiten mit
Abbildungen und Register. Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit
Goldprägung und Farbschnitt. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Weltgeschichte.
Die Entwicklung der Menschheit in Staat und Gesellschaft, in Kultur und
Geistesleben; [4].  - Einbandkanten und Leder berieben.

111811 • Pfyffer, Kasimir,  Geschichte des Kantons Luzern während der
letzten fünfzig Jahre. Von der Staatsumwälzung im Jahr 1798 bis zur neuen
Bundesverfassung im Jahr 1848. Zürich: Orell Füssli, 1852. XVI, 739 Seiten
mit Register. Fraktursatz. Halbpergamentband der Zeit mit Rückenschildchen.
CHF 100 / EUR 70 •  Geschichte der Stadt und des Kantons Luzern; 2. - Rücken
oben mit kleinem Riss (ca. 5 mm), mässig stockfleckig und gebräunt.

108846 • Philippi, F.,  Siegel. Leipzig: Teubner, 1914. 34 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF
20 / EUR 14 •  Urkunden und Siegel; 4

77063 • Photinos, Spyros,  Olympia. Vollständiger Führer. Athen: Verlag “Olympische Flamme” 1972.
47 S. Text + ca. 50 Tafeln mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 16 / EUR 11.20 •  “Eine heilige Asche
entmaterialisierten Körpers einer grossen Zivilisation und einige Ueberreste, getränkt mit der nicht mehr
enthaltenen Flüssigkeit der griechischen Harmonie und Grazie. (...) Ein Haufe Steine und Marmor, Gleichgewicht
der Seele und des Verstandes, Ausdruck der Tugend und der Schönheit”. (“Einführung in den Geist Olympias” -
durchaus ernst gemeint).

98981 • Piasecki, Karol,  Las nuevas escalas craneoscópicas. Observaciones preliminares. Varsovia:
Univ. de Varsovia, Centro de Estudios Latinoamericanos, 1992. 9 Seiten Text + 29 Blätter mit
Abbildungen. Kartoniert / geheftet. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Estudios de la antropología física del
Nuevo Mundo; 1

81733 • Piggott, Stuart (Hrsg.),  Die Welt aus der wir kommen. Dei Vorgeschichte der Menschheit.
Zürich: Ex Libris, 1961. 404 Seiten mit 975 Abbildungen, davon 172 in Faarben, 645 Fotos und
Darstellungen, 48 Karten und Übersichten, 110 Originalrekonstruktionen. Leinen mit Schutzumschlag.
Gross- 4to. CHF 38 / EUR 26.60

68442 • Piña Chan, Roman,  Spiele und Sport im alten Mexiko. Edition Leipzig 1968. 76 S.
kart. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit Abbildungen im Text und auf Tafeln.

83811 • Pinder, Wilhelm,  Deutsche Dome des Mittelalters. 278.-289. Tausend. Königstein:
Langewiesche Nachf., 1941. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Die Blauen Bücher.

76754 • Pinder, Wilhelm,  Deutsche Dome des Mittelalters. Königstein: Langewiesche 1927. 125 S.
kart. m.U. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Blauen Bücher. - Vorne gestempelt

109858 • Pinder, Wilhelm,  Die Bildwerke des Naumburger Doms. Leipzig: Insel-Verlag, 1937. 59
Seiten mit 44 Bildtafeln. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 505

113945 • Pinder, Wilhelm,  Die Bildwerke des Naumburger Doms. Leipzig: Insel-Verlag, 1937. 59
Seiten mit 44 Bildtafeln. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 505

112758 • Pinösch, Stephan,  Der Pfahlbau Burgäschisee Ost. Solothurn: Gassmann, 1947. 136 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  SD aus dem Jahrbuch für
solothurnische Geschichte; 20. - Papier (ohne Bildtafeln) gebräunt, Umschlag lichtrandig / gebräunt.

111011 • Piper, Ernst,  Der Aufstand der Ciompi. Über den "Tumult", den die Wollarbeiter im Florenz
der Frührenaissance anzettelten. Berlin: Wagenbach, 1990. 126 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 10 / EUR 7 •  Wagenbachs Taschenbuch 175

92635 • Piper, Ferdinand [Hrsg.],  Die Zeugen der Wahrheit. Lebensbilder
zum evangelischen Kalender auf alle Tage des Jahres. Zweiter Band: Das
Leben der alten Zeugen von der Mitte des vierten bis zur Mitte des zwölften
Jahrhunderts. Leipzig: Tauchnitz, 1874. X, 826 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Blind- und Goldprägung.  CHF 30 / EUR 21 •  Der 2. von insgesamt 4 Bänden.
Pipers (1811 -1889) Interesse galt den Forschungen zum Kalenderwesen. Ziel dieser
Beschäftigung war die Erstellung eines neuen und einheitlichen Kalenders für die
evangelische Kirche. In den Jahren 1850-1870 gab P. den "Evangelischen Kalender"
heraus, in dem die Heiligennamen durch Namen bedeutender, sich um die Kirche
verdienter Männer ersetzt wurden. - Rückenkanten leicht berieben, stellenweise
etwas stockfleckig.

115719 • Pirenne, Henri [1862-1935],   Sozial- und Wirtschaftsgeschichte Europas im
Mittelalter. Bern: A. Francke, [1946]. 255 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sammlung Dalp; 25. - Originaltitel: La
Civilisation occidentale au moyen age du milieu de 15. siecle. Übers. aus d. Franz. v. Marcel Beck. -
Schutzumschlag lichtrandig / gebräunt.

35692 • Pirenne, Jacques,  Die grossen Strömungen der Weltgeschichte von der Antike bis zum
Abschluss des Zweiten Weltkrieges. 3 Bände. Bern: Hallwag 1944. Ln. 4to.  CHF 90 / EUR 63 •  Reich
illustriert.

108422 • Pirenne, Jacques,  Die grossen Strömungen der Weltgeschichte von der Antike bis zum
Abschluss des Zweiten Weltkrieges. Band 1: Antike. Bern: Hallwag, 1944. XIII, 514 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Widmung auf dem Vorsatzblatt.

108423 • Pirenne, Jacques,  Die grossen Strömungen der Weltgeschichte von der Antike bis zum
Abschluss des Zweiten Weltkrieges. Band 2: Mittelalter. Neuere Zeit. Bern: Hallwag, 1945. XX, 892
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Widmung auf dem Vorsatzblatt.

84889 • Pischelt, Maria,  Dionysos in der griechischen Vasenmalerei. Willsbach, Heidelberg: Scherer-
Verlag, 1949. 24 Seiten Text + 28 ganzseitige Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Der Kusntspiegel. Eine ikonographische Schriftenreihe. - Papier im Textteil qualitätsbedingt gebräunt.

43890 • Piscolla, Giovanni,  San Gimignano & Vernaccia. Florenz 1986. 160 S. 4to. Ln. m.U.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Text in Englisch und Italienisch. Reich illustriert.

111253 • Pitman, Walter, Ryan, William,  Sintflut. Ein Rätsel wird entschlüsselt. Bergisch Gladbach:
Lübbe, 1999. 384 Seiten mit graphischen Darstellungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Noah's flood; aus dem Amerikanischen von Andrea
Kamphuis. - Raucherbibliothek. Schwache Gebrauchsspuren.

41860 • Pitz, Ernst,  Europa im Früh- und Hochmittelalter. Stuttgart: Klett-Cotta 1982. 248 S. kart.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Studienbuch Geschichte. Darstellungen und Quellen, Heft 3.



93654 • Pleticha, Heinrich,  Ritter, Burgen und Turniere. Das Bildbuch von der hohen Zeit des
Rittertums. 3. Auflage. Würzburg: Arena, 1966. 144 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
CHF 14 / EUR 9.80 •  Rückenkanten unten angeplatzt.

51898 • Pli[e]vier, Theodor (Hrsg.),  Ich bin der Weg. Revolutionäre Flugschriften 1922-1925. Schlitz:
Verlag der Slitese 1983. [56 S.] Folio (48 x 32 cm). kart.  CHF 40 / EUR 28

102853 • Plinius Caecilius Secundus, Caius,  Sämtliche Briefe. Zürich: Ex Libris, 1969. 471 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. -
Eingeleitet und übertragen André Lambert. Herausgegeben von Walter Rüegg.  - Leicht gebräunt,
Raucherbibliothek.

84288 • Ploetz, Karl,  Auszug aus der Geschichte. 24. Auflage. Bielefeld 1951. XVI, 1104 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80

62345 • Ploetz, Karl,  Auszug aus der Geschichte. 25.Auflage. Würzburg 1956. XVIII, 678 S. Ln m.U.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Band 1, nicht die tabellarische Darstellung. -  Bibliotheksexemplar. Mit Klarsichtfolie
ausgerüstet, gestempelt, etwas bestossen.

50069 • Ploetz.  Die Bundesrepublik Deutschland. Daten, Fakten Analysen. Freiburg,Würzburg 1984.
247 S. mit Diagrammen. gr.8to. Ppbd. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von Thomas Ellwein und
Wolfgang Bruder unter Mitarbeit von Peter Hofelich.

84864 • Ploetz.  Weltgeschichte der Gegenwart - illustriert. Ereignisse und Entwicklungen seit 1945.
Zürich: Ex Libris, 1979. 486 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

51081 • Ploetz.  Weltgeschichte der Gegenwart illustriert. Ereignisse und Enticklungen seit 1945.
Zürich: Ex Libris 1979. X, 486 S. gr.8to. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Register erschlossen.

85222 • Plumb, John H.,  Das grosse Knaur-Buch der Renaissance. Zürich: Ex Libris, [1962]. 432 Seiten
mit 400 Abbildungen und Register. Leinen. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

116948 • Plutarch,  Grosse Griechen und Römer. Zürich: Ex Libris, 1977. 488 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet und übertragen
von Konrad Ziegler

97781 • Plutarch,  Römische Heldenleben. Themistokles, Perikles, Alkibiades, Alexander, Pyrrhos.
Leipzig: Kröner, 1933. XXXI, 283, 47 Seiten, Fraktursatz.  Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kröners Taschenausgabe, 66. - Deutsch und
herausgegeben von Wilhelm Ax.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

111019 • Plutarch,  Von grossen Griechen und Römern. Fünf Doppelbiographien. München: dtv, 1991.
646 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  dtv 2259. Bibliothek der Antike. - Übertragen
von Konrat Ziegler und Walter Wuhrmann, erläutert von Konrat Ziegler

113396 • Pöhlmann, Horst Georg,  Gottes Denker. Prägende evangelische und katholische Theologen
der Gegenwart, 12 Porträts. 1. Auflage. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt, 1984. 318 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Geleitw.
von Milan Machovec. Karl Barth, Rudolf Bultmann, Paul Tillich, Dietrich Bonhoeffer, Jürgen Moltmann,
Wolthart Pannenberg, Romano Guardini, Erich Przywara, Henri de Lubac, Hans Urs von Balthasar, Karl
Rahner, Johann Baptist Metz. - Papier etwas gebräunt.

71927 • Pöls, Werner (Hrsg.),  Deutsche Sozialgeschichte 1815 - 1870. Ein historisches
Lesebuch. 4., unveränderte Auflage. München: C.H. Beck 1988. XVII, 398 S. kart.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Einband schwach lichtrandig.

117638 • Poensgen, Georg [Hrsg.],  Ottheinrich. Gedenkschrift zur 400-jährigen Wiederkehr
seiner Kurfürstenzeit in der Pfalz (1556-1559). Heidelberg: Vereinigung d. Freunde d.
Studentenschaft d. Univ. Heidelberg, 1956. 324 Seiten mit Abbildungen,. Kartoniert mit
Deckelillustration und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ruperto-Carola: Sonderband

69078 • Pörtner, Rudolf und Nigel Davies (Hrsg.),  Alte Kulturen der Neuen Welt. Neue Erkenntnisse
der Archäologie. Düsseldorf, Wien: Econ 1980. 472 S. Ln. gr.8vo.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Name auf
verso Vorsatzblatt, einige schwache Randanstreichungen mit Bleistift.

81229 • Pörtner, Rudolf,  Die Erben Roms. Städte und Stätten des deutschen Früh-Mittelalters.
Düsseldorf, Wien: Econ, 1964. 491 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Adresskleber auf Innendeckel, Einband mit schwachem Fleck.

102388 • Pörtner, Rudolf,  Mit dem Fahrstuhl in die Römerzeit. Städte und Stätten deutscher
Frühgeschichte. Gütersloh u.a.: Bertelsmann u.a., [1969]. 480 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14

85757 • Pognon, Edmond,  Das Stundenbuch des Herzogs von Berry. Ausgemalte
Handschrift des 15. Jahrhunderts. [Stuttgart]: Parkland, [ca. 1980]. 123 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Einbandkanten leicht berieben.

76051 • Pohl, Mary (ed.),  Prehistoric Lowland Maya Environment and Subsistence Economy.
Cambridge: Harvard University 1985. x, 209 p. Paperback. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Papers of the
Peabody Museum of Archaeology and Ethnology, Harvard University, Vol. 77.

14630 • Poidevin, Raymond,  Die unruhige Grossmacht. Deutschland und die Welt im 20. Jahrhundert.
Würzburg: Ploetz 1985. 443 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einführung von Andreas Hillgruber [Professur
für Mittlere und Neuere Geschichte an der Universität zu Köln]. Aus dem Französischen von Christine
Diefenbacher.

37072 • Politzer, Georges,  Principes fondamentaux de Philosophie. Paris: Editions Sociales 1954. IX,
530 S. brosch.  CHF 33 / EUR 23.10 •  Hrsg. von Guy Besse und Maurice Cavening. Hervorgegangen aus
Politzers Vorlesungen an der Pariser Arbeiter Universität (Université Nouvelle). Erstaunlich ist, wie
undialektisch der Materialismus noch daherkam - ein nicht in Frage zu stellender Monolith. Damals waren die
Verlautbarungen dieser Institution von  beträchtlicher Breitenwirkung.

47558 • Pomian, Krzysztof,  Europa und seine Nationen. Berlin: Wagenbach 1990. 144 S. kart.  CHF
22 / EUR 15.40 •  Kleine kulturwissenschaftliche Bibliothek, Band 18.

86548 • Pompeji.  Zeugnisse griechischer Malerei. 19 Tafeln. Aufnahmen von Walter Dräyer, Auswahl
und Einführung von Karl Schefold. 44.-52. Tausend. München 1961. 42 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Piper Galerie; 100.

75058 • Popp, Georg,  Grosse Frauen der Weltgeschichte. Würzburg: Arena 1980. 279 S. mit
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

84906 • Porcher, Jean,  Französische Buchmalerei. Recklinghausen: Bongers, 1959. 278 Seiten
mit Abbildungen im Text und 90 Farbtafeln. Leinen mit goldgeprägtem Rückentitel und
Schutzumschlag im Schmuckschuber mit montierten Farbreproduktionen.  CHF 100 / EUR 70
•  Aus dem Französischen von Peter Ronge. - Der Band behandelt behandelt die romanische und
gotische Epoche, die Zeit von dem Ende des X. bis zum Anfang des XVI. Jahrhunderts, Ausbildung
und Reife der französischen Buchmalerei.

59843 • Poritzky, J[akob] E[lias],  Die Erotiker. München: Rösl 1921. 492 S. Goldbedrucktes Hln.
 CHF 45 / EUR 31.50 •  Reihe "Probleme und Porträts".

49489 • Portisch, Hugo,  Augenzeuge in Rotchina. München: Südwest 1965. 351 S. mit 128 Tafeln.
gr.8to. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

97056 • Portisch, Hugo,  Kap der letzten Hoffnung. Das Ringen um den Süden Afrikas. Wien u.a.:
Molden, 1981. 368 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem Vortitelblatt.

62875 • Possony, Stefan T.,  "Entscheiden Sie, Mr. President". Oder: Was kostet die Freiheit der
Sowjetunion? Hamburg: Hoffmann und Campe 1978. 379 S. Ln  CHF 20 / EUR 14

65430 • [Potemkin, Grigorij Alexandrowitsch] Soloveytchik, George.  Potemkin. Soldat, Staatsmann,
Liebhaber und Gemahl der Kaiserin Katharina der Grossen. Zürich: Fretz & Wasmuth 1951. 360 S.
gr.8to. Ln  CHF 28 / EUR 19.60

13180 • Power, Eileen,  Als Adam grub und Eva spann, wo war da der Edelmann? Das Leben der Frau
im Mittelalter. Berlin: Kramer 1984. 142 S. mit Abb. kart.  CHF 19.8 / EUR 13.86 •  Die Stellung der Frau
in der Gesellschaft wird oft als Gradmesser für die Kultur eines Landes oder einer Epoche bezeichnet. Bei der
Untersuchung der charakteristischen Ideen, die das Mittelalter zu den Frauen formulierte, ist es wichtig, nicht
nur die Ansichten selbst zu kennen, sondern auch ihren Ursprung; denn die mittelalterliche Doktrin über Frauen
vererbte sich an spätere Generationen; sie zieht sich gleichermaßen durch das Recht und die Literatur und sollte
grundlegende soziale Auswirkungen auf die folgenden Jahrhunderte haben.

110807 • Prater, Donald A.,  Thomas Mann. Deutscher und Weltbürger. München: dtv, 1998. 775
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Stammbaum der Familie, Auswahl-Bibliographie
sowie mehrereren Registern.

117323 • Prause, Gerhard,  Genies ganz privat. Tratschkes aktuelle Weltgeschichten. 1.
Auflage. Düsseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1975. 338 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14 •  Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

12342 • Prawdin, Igor,  Dynamisches Russland. Zürich, NY: Europa Vlg 1943. 119 S. 1 Abb. kart m.U.
CHF 21 / EUR 14.70 •  Feuchtigkeitsspuren.

62564 • Prawdin, Igor,  Dynamisches Russland. Zürich, NY: Europa Vlg 1943. 119 S. kart m.U.  CHF
20 / EUR 14

64097 • Prawdin, Michael,  Das Reich aus dem Nichts. Die ersten Grossmogulen. Stuttgart: DVA 1965.
217 S. mit Tafeln. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

63390 • Prawdin, Michael,  Donna Juana. Königin von Kastilien. Habsburg erbt ein Weltreich.
Düsseldorf: Diederichs 1953. 259 S. mit 7 Tafeln. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Register
erschlossen.

55506 • Praz, Mario,  Der Garten der Erinnerung. Essays 1922-1980. Band 1 (von 2). Frankfurt: S.
Fischer 1994. 415 S. Ppbd. m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Titel des italienischen Originals: "Fiori freschi".
Deutsch, hrsg. und mit Anmerkungen von Max Looser.

108837 • Préau, Charles,  Sceau et Méreaux Ecclésiatiques inédits. Paris: Thorin, 1890. Sammelband
mit Vorwort, VIII Seiten. Privater Pappband der Zeit mit handschriftlichem Rückenschildchen.  CHF 40 /
EUR 28 •  Numismatique française. - Enthält: 1) Sceau inédit de l'église paroissiale de Saint-Pierre de Dreux.
Bruxelles: Impr. de F. Gobbaerts, 1888. 9 Seiten mit Abbildungen; 2) Méreaux du chapitre de St-Quiriace de
Provins. Bruxelles : impr. de J. B. Moens, 1887. 11 Seiten; 3) Méreaux inédits de l'église paroissiale et collégiale
de Notre-Dame de Poissy. Paris : impr. de Protat frères, 1888. 11 Seiten; 4) Méreau inédit du chapitre de la
collégiale de St-Étienne de Dreux. Paris : E. Thorin, 1889. 11 Seiten; 5) Méreaux inédits du chapitre d'Évreux.
Bruxelles : impr. de F. Gobbaerts, 1890. 15 Seiten. Alle Broschüren mit wenigen Abbildungen. - Letzte Seiten
stockfleckig, vorne gestempelt, Exlibris auf Innendeckel.

43113 • Precan, Vilém,  Die sieben Jahre von Prag 1969-1976. Briefe und Dokumente aus der Zeit der
“Normalisierung”. Frankfurt: Fischer Taschenbuch 1978. 253 S.  CHF 12 / EUR 8.40

95980 • Preger, Wilhelm,  Geschichte der deutschen Mystik im Mittelalter.
Nach den Quellen untersucht und dargestellt. Leipzig: Dörffling und Franke,
1874-1893. 3 Bände. Broschiert. Grossoktav.  CHF 120 / EUR 84 •  1.
Geschichte der deutschen Mystik bis zum Tode Meister Eckharts. 488 S.; 2. Ältere
und neuere Mystik in der ersten Hälfte des 14. Jahrhunderts: Heinrich Suso. 3.
Tauler. Der Gottesfreund vom Oberlande. Merswin.  - Umschläge angestaubt,
Bände 1 und 2 stockfleckig, Band 2 mit Fehlstelle am oberen Rand ab Seite 449 -
die letzten beiden Blätter (465-468) mit Textverlust in den obersten 4 Zeilen, Band
3 ungelesen / nicht aufgeschnitten.

67285 • Prehistoria. Nueva Historia de España 1. Madrid 1985. 214 S. mit Abbildungen. kart. kl.8vo.
CHF 10 / EUR 7

69006 • Preller, L[udwig],  Römische Mythologie. Zweite Auflage, revidiert und mit
literarischen Zusätzen versehen von Reinhold Köhler. Berlin: Weidmann 1865. X, 820 S.
Halbleder der Zeit mit Goldprägung auf 4 falschen Bünden, marmorierter Schnitt. CHF 120 /
EUR 84 •  Leder leicht berieben, Rücken oben leicht beschädigt, hintere Stehkante leicht berieben,
stellenweise stockfleckig.

117643 • Presser, Jacques,  Napoleon. Das Leben und die Legende. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1977. 608 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Originaltitel: Napoleon. Aus dem Niederländischen von Christian Zinsser.
Mit beigelegten Zeitungsartikeln. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

47223 • Preussen.  Eine Ausstellung der Berliner Festspiele 1981. 5 Bände. Reinbek: Rowohlt
Taschenbücher.  CHF 54 / EUR 37.80 •  Band I: Versuch einer Bilanz, 611 S. II: Beiträge zu einer politischen
Kultur, 349 S. III: Zur Sozialgeschichte eines Staates, 358 S. IV: Preussen - Dein Spree-Athen, 271 S. V: Preussen
im Film, 288 S. Mit zahlreichen Abbildungen.

97396 • Priester, Karin,  Mary Shelley. Die Frau, die Frankenstein erfand. Biographie. München: Langen
Müller, 2001. 368 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20

85741 • Prieto, Susana und Alberto Bonino [Hrsg.],  La Coleccion del Emperador. Fotografia del siglo
XIX. Beunos Aires: Mueso Nacional de Bellas Artes, 1997. 62 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.
CHF 20 / EUR 14 •  Catalogo numero veintinueve. - Fotografien aus dem 19. Jahrhundert. Text spanisch.

63790 • Propyläen-Weltgeschichte.  Hrsg. von Golo Mann und August Nitschke. Band 5: Islam / Die
Entstehung Europas. Berlin: Ullstein 1963. 721 S. 4to. Hldr  CHF 40 / EUR 28 •  Mit 101 Abbildungen
auf 96 Tafeln, 16 Farbtafeln, 8 Faksimiles, 4 farbige Landkarten und 17 Zeichnungen im Text.



63791 • Propyläen-Weltgeschichte.  Hrsg. von Golo Mann und August Nitschke. Band 6: Weltkulturen
/ Renaissance in Europa. Berlin: Ullstein 1964. 711 S. 4to. Halbleder.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Mit 108
Abbildungen auf 96 Tafeln, 15 Farbtafeln, 6 Faksimiles, 9 farbige Landkarten und 14 Zeichnungen im Text.

63793 • Propyläen-Weltgeschichte.  Hrsg. von Golo Mann. Band 8: Das neunzehnte Jahrhundert.
Berlin: Propyläen 1960. 801 S. 4to. Hldr  CHF 45 / EUR 31.50 •  Mit 105 Abbildungen auf 96 Tafeln, 16
Farbtafeln, 11 Faksimiles, 20 teils farbige Landkarten und graphische Darstellungen. 51.Tsd. - Vorderdeckel
leicht fleckig.

69052 • Proschwitz, Gunnar von (ed.),  Catherine II et Gustave III. Une Correspondance retrouvée.
[Stockholm]: Nationalmuseum 1998. 362 S. mit z.T. farbigen Abbildungen. Ppbd m.U. gr.8vo.  CHF 35
/ EUR 24.50 •  Nationalmuseum skriftserie NS 15. - Obere Ecke leicht bestossen.

111831 • Pross, Harry,  Deutsche Politik 1803 - 1870. Dokumente und Materialien. Frankfurt: Fischer,
1963. 331 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Fischer Bücherei; 415. - Herausgegeben, eingeleitet und kommentiert von Harry Pross. Eigentlich ist die
Zeitspanne, wie auf dem Rücken und Vorderdeckel angegeben, 1806-1870. - Umschlag mit Gebrauchsspuren.

47535 • Protestantismus der Gegenwart. Der.  Zürich: Bohnenberger [1929]. XV, 914 S. mit zahlreichen
Abbildungen und Tafeln. 4to. goldgeprägtes Ln.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Hrsg. von G. Schenkel.
Mitarbeiter u.a. E.Rohde, W.Hadorn, Dibelius, H.Hermelink, K.Heim, E.Brunner, Seeberg, Smend, Heitmüller. -
Ländergeschichten, Freikirchen, Jugend- und Frauenbewegung, Innere Mission u.a.

89573 • Proudhon, Pierre-Joseph,  De la justice dans la révolution et dans
l'église. Nouveaux principes de philosophie pratique adressés à son eminence
Monseigneur Mathieu, Cardinal-Archevêque de Besançon par P.-J. Proudhon.
Paris: Garnier, 1858. 3 Bände, 520, 544, 612 Seiten. Halblederbände der Zeit
mit Blind- und Goldprägung auf 4 falschen Bünden, Rückenschildchen
marmorierten Deckeln und Vorsätzen. Kleinoktav.  CHF 600 / EUR 420 •
Das Werk widmet Proudhon (1809-1865) in gezielter Provokation dem Erzbischof
von Besançon. Es wird nach dem Erscheinen beschlagnahmt, Proudhon wird
verurteilt und entzieht sich der Strafe durch Flucht. Ausführlicher unter <a
href=http://comenius-antiquariat.com/bibliophilie/89573/>http://comenius-
antiquariat.com/bibliophilie/89573/</a> - Exlibris auf den Innendeckeln:
"Bibliothèque de Paul Moriaud"; vermutlich der Rechtsprofessor an der Universität
Genf (1865-1924). Leder leicht berieben, Deckel schwach beschabt, wenige
schwache Anmerkungen mit Bleistift. Schönes Exemplar.

115469 • [Pückler-Muskau, Hermann] Tour in England, Ireland and France, in
the years 1826, 1827, 1828 & 1829; with remarks on the manners and
customs of the inhabitants, and anecdotes of distinguished public characters.
In a series of letters by a German prince. New and revised ed. Zürich: Massie
Publishing Co. Ltd., 1940. IV, IV, VIII, 375 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
illustrations on 8 plates by Eugène Lami and Henri Monnier. - Einband etwas
fleckig und gebräunt, durchgehende Feuchtigkeitsränder, Name auf dem
Vorsatzblatt.

107278 • Pulver, Corinne,  Madame de Staël. Biographie. München:
Nymphenburger Verlagshandlung, 1980. 334 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Germaine de
Staël-Holstein

118688 • Quarré, Pierre et al.,  Les Pleurants dans l'Art du Moyen Âge en Europe. Dijon:
Musée des Beaux-Arts, 1971. 108 Seiten Text + s/w Abbildungen auf 58 Tafeln. Kartoniert.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Exposition. Dijon. Musée des Beaux-Arts. 1971. - Bibliotheksexemplar mit
Stempeln, etwas bestossen, handschriftlicher Vermerk auf dem Vorderdeckel.

103819 • Quervain, Theodor de,  Kirchliche und soziale Zustände in Bern unmittelbar nach der
Einführung der Reformation. 1528-1536. Bern: Grunau, 1906. XIV, 287 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Gebräunt, Buchblock gebrochen, etwas locker, wenige Randanstreichungen mit
Bleistift.

104384 • Raddatz, Fritz J.,  Karl Marx. Eine politische Biographie. Zürich: Ex Libris, [1976]. 540 Seiten
mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

106474 • Rageth, Jürg,  Chur-Welschdörfli, Schutzbau Areal Ackermann. Urgeschichtliche und
römische Funde und Befunde. Haldenstein: Archäologischer Dienst GR, 1998. 47 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Archäologische Führer der Schweiz; 29. - Hrsg.:
Archäologischer Dienst GR und Schweizerische Gesellschaft für Ur- und Frühgeschichte. Verf. und zsgest. von
Jürg Rageth. Mit einem Vorwort von Urs Clavadetscher und einem Beitr. von Peter Zumthor

114274 • Rahmeyer, Ruth,  Bester Vater! Briefe der Ulrike von Pogwisch an Goethe. Leipzig: Ed.
Leipzig, 1999. 239 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14

41605 • Ramsès le Grand.  Katalog der Galeries Nationales du Grand Palais paris 1976. XXXIX, 325 S.
reich illustriert. gr.8to. Ppbd.  CHF 28 / EUR 19.60

64234 • Randa, Alexander,  Das Weltreich. Wagnis und Auftrag Europas im 16. und 17. Jahrhundert.
Olten: Walter 1962. 376 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

116549 • Randecker, Günter  und Thomas Scheuffelen [Hrsg.],  "Mein ganzer Name ist
Balthasar Friedrich Wilhelm Zimmermann". Marbach am Neckar: Deutsche Schillergesellschaft,
1984. Faltblatt, 84 x 54 cm + Beilage, 8 Seiten.  CHF 10 / EUR 7 •  Marbacher Magazin; 32:
Sonderheft. - Bearbeitet von Günter Randecker und Thomas Scheuffelen. Hrsg. von Bernhard Zeller

119051 • Ranke Graves, Robert von,  Ich, Claudius, Kaiser und Gott. Zürich: Schweizer
Druck- und Verlagshaus, [ca. 1950]. 340 Seiten mit Abbildungen und Falttafeln. Leinen mit
Farbkopfschnitt, Deckelillustration und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsche
Ausgabe, unter Mitarbeit des Autors, von Hans Rothe.

68515 • Ranke, Leopold von,  Deutsche Geschichte im Zeitalter der Reformation. 6 Bände. Fünfte
Auflage. Leipzig: Duncker und Humblot 1873. Dunkelgrünes Halbleder (Halbfranz) mit Goldprägung,
marmorierter Schnitt.  CHF 240 / EUR 168 •  Leopold von Ranke's Sämmtliche Werke, Zweite
Gesammtausgabe, 1. - 6. Band. - Vereinzelt (v.a. Titelblätter) etwas stockfleckig.

70929 • Ranke, Leopold von,  Deutsche Geschichte im Zeitalter der Reformation. Wien: Gutenberg-
Verlag Christensen 1928. 6 in 3 Bänden. Pro Band ca 500 S. mit Abbildungen und Karten. gr.8to. Ln
CHF 60 / EUR 42 •  Historische Meisterwerke 19-24. Ausgewählt und hrsg. von Adolf Meyer und Horst
Michael. Hrsg. von Horst Michael. - Hinterer Deckel Band 2 mit leichten Feuchtigkeitsflecken.

73398 • Ranke, Leopold von,  Deutsche Geschichte im Zeitalter der Reformation. Wien: Phaidon ca
1958. 1287 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Durch Register erschlossen. -
Stellenweise schwach stockfleckig.

117270 • Ranke, Leopold von,  Deutsche Männer. Charakterbilder aus den Werken. 31.-35.
Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, 1940. 78 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Insel-Bücherei; 225

61037 • Ranke, Leopold von,  Die römischen Päpste in den letzten vier Jahrhunderten. Hamburg:
Hoffmann und Campe o.J. [1932]. 4 in 2 Bänden. XII, 500; 490 S. gr.8to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Historische Meisterwerke, hrsg. und eingeleitet von Horst Michael. Mit Abbildungen auf Tafeln. - Einband mit
Gebrauchsspuren. Vorne rasch abnehmende Stockflecken, Exlibris auf Innendeckel.

88440 • Ranke, Leopold von,  Die römischen Päpste in den letzten vier Jahrhunderten. Hamburg:
Hoffmann und Campe, [1932]. Band 3/4, 490 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag und
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Historische Meisterwerke, hrsg. und eingeleitet von
Horst Michael. - Der zweite von zwei Bänden. - Schutzumschlag gebräunt, ausgeleiert, mit Rissen und
Fehlstellen.

65427 • Ranke, Leopold von,  Die römischen Päpste in den letzten vier Jahrhunderten. Köln: Agrippina
ca 1948. 574 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Papierbedingt braunrandig.

68513 • Ranke, Leopold von,  Englische Geschichte vornehmlich des siebzehnten Jahrhunderts. 9
Bände. Dritte Auflage. Leipzig: Duncker und Humblot 1870-1872. Dunkelgrünes Halbleder (Halbfranz)
mit Goldprägung, marmorierter Schnitt.  CHF 360 / EUR 252 •  Vereinzelte Stockflecken (Titel öfters
stärker stockfleckig), Leder bei einigen Bänden an den Kapitalen leicht bereiben.

93009 • Ranke, Leopold von,  Geschichte des Altertums. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1938. 520 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Ungekürzte
Textausgabe. Das alte Aegypten; Das phönizische und assyrische Reich; Das medopersische Reich; Das ältere
Hellas; Das Perserreich; Athen; Griechenland; Die mazedonische Weltmacht; Alexander der Grosse; Die
mazedonisch-hellenistischen Königreiche; Kartago und Syrakus. - Einbandkanten leicht berieben,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

90570 • Ranke, Leopold von,  Geschichte und Politik. Ausgewählte Aufsätze und Meisterschriften.
Stuttgart: Kröner, 1940. XXXVI, 428 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Fraktursatz.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Kröners Taschenausgabe; 146. - Herausgegeben von Hans Hofmann.  - Rücken einseitg gelöst, stellenweise
etwas stockfleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

36544 • Ranke, Leopold von,  Historische Charakterbilder. Berlin: Deutsche Buchgemeinschaft ca 1924.
336 S. Hldr.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Ausgewählt und eingeleitet von Richard Sternfeld. - Einige
Bleistiftunterstreichungen.

117271 • Ranke, Leopold von,  Männer der Weltgeschichte. Charakterbilder aus Leopold von
Rankes Werken. Zweiter Teil. 16.-18. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, [ca. 1935]. 66 Seiten,
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei; 238. - Rücken etwas
gebräunt und minim bestossen.

113112 • Ranke, Leopold von,  Über die Restauration in Frankreich. Frankreich und Deutschland, Der
bayerische Landtag von 1831. Die Eröffnungsaufsätze d. Historisch-Politischen Zeitschrift. Leipzig:
Reclam, [1919]. 142 Seiten. Fraktursatz. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Reclams Universal-
Bibliothek; 6046/47. - Einl. von Richard Schmidt. - Stark gebräunt.

13368 • Ranke, Leopold von,  Völker und Staaten in der neueren Geschichte. Eine Auswahl von
Leopold von Muralt. Zürich: Rentsch 1945. 531 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

50567 • Raphael, Lutz,  Partei und Gewerkschaft Die Gewerkschaftsstrategien der kommunistischen
Parteien Italiens und Frankreichs seit 1970. Westfälisches Dampfboot 1984, 330 S. früher 31,60 / jetzt
CHF 9.6 / EUR 6.72

113046 • Rappaport, Bruno,  Die römische Kaiserzeit und die Germanen. Leipzig, Berlin: Teubner,
[1915]. 32 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den
geschichtlichen Unterricht an höheren Schulen: Reihe 1, H. 6. - Gebräunt.

113059 • Rappaport, Bruno,  Römische Geschichte bis 133 v.Chr. Leipzig, Berlin: Teubner, [1913]. 31
Seiten. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen
Unterricht: 1; 4. - Wenige Bleistiftanstreichungen.

113047 • Rappaport, Bruno,  Römische Geschichte von 133 bis Augustus. Leipzig, Berlin: Teubner,
[1913]. 31 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den
geschichtlichen Unterricht: 1; 5

99044 • [Rashleigh, Ralph] The Adventures of Ralph Rashleigh. A Penal Exile
in Australia 1825-1844. London: Jonathan Cape, 1929. 349 Seiten mit
Faksimiles. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50

41812 • Rassow, Peter,  Karl V. Der letzte Kaiser des Mittelalters. Göttingen: Musterschmidt
Taschenbuch 1963. 76 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 1.

10769 • Rathenau, Walther,  Die neue Wirtschaft. 41.-46.Tsd. Bln: S.Fischer 1918. 87 S. Brosch.  CHF
21 / EUR 14.70 •  Umschlag angestaubt und fleckig.

90604 • Rathenau, Walther,  Schriften und Reden. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1964. 482 Seiten. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14 •  Fischer Paperbacks.  - Auswahl und Nachwort von Hans Werner Richter.  - Sehr wenige
Bleistiftanstreichungen.

73031 • Ratié Suzanne,  Hatschepsut. Die Frau auf dem Thron der Pharaonen. Wiesbaden: Brockhaus
1974. 228 S. mit 15 Abbildungen auf Tafeln und 1 Kartenskizze. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •
Durch Register erschlossen.

62687 • Rau, Heimo (Hrsg).  Kretische Paläste, mykenische Burgen. Stuttgart: Günther 1957. 16 S.
[Text] und 48 Tafeln. 4to. Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Sammlung Parthenon. - Klebereste auf
Vorsatzblättern, auf Vortitel zwei Farbdrucke eingeklebt.

5449 • Rauschning, Hermann,  Die Revolution des Nihilismus. Kulisse und Wirklichkeit im Dritten
Reich. 2.Aufl. Zch, NY: Europa Vlg [©1938]. 510 S. Ln. CHF 28 / EUR 19.60 •  Name auf Vorsatz,
Einband stockfleckig.

87538 • Rauschning, Hermann,  Die Revolution des Nihilismus. Kulisse und Wirklichkeit im Dritten
Reich. Ergänzte und verbesserte Auflage. 11.-12. Tausend. Zürich/ NY: Europa Verlag, [©1938]. 498
Seiten. Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Gebräunt, Einband stark gebräunt und etwas stockfleckig, Seite
105/106 oben angeknittert.

95849 • Rauschning, Hermann,  Gespräche mit Hitler. 2. Auflage. Zürich, NY: Europa Verlag, 1940.
272 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  "Verleger und Autor stellen fest, dass
in der deutschen Ausgabe vom Verleger einige Kürzungen und Veränderungen aus formal-rechtlichen Gründen
vorgenommen wurden." - Gebrauchsspuren.

96849 • Rauschning, Hermann,  Gespräche mit Hitler. 2. Auflage. Zürich, NY: Europa Verlag, 1940.
272 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  "Verleger und
Autor stellen fest, dass in der deutschen Ausgabe vom Verleger einige Kürzungen und Veränderungen aus
formal-rechtlichen Gründen vorgenommen wurden." - Schwache Gebrauchsspuren, Schutzumschlag mit Rissen
und kleinen Fehlstellen.



117762 • Rauschning, Hermann,  Gespräche mit Hitler. Unveränderter Neudruck. Zürich, NY:
Europa Verlag, 1940. 272 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier
gebräunt, Einband lichtrandig.

96891 • Rauschning, Hermann,  Gespräche mit Hitler. Zürich, NY: Europa Verlag, 1940. 272 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  "Verleger und Autor stellen
fest, dass in der deutschen Ausgabe vom Verleger einige Kürzungen und Veränderungen aus formal-rechtlichen
Gründen vorgenommen wurden." - Schutzumschlag mit Rissen und kleinen Fehlstellen.

37197 • Recherches internationales à la lumière du marxisme 23-24:  1938 1941. Le monde prend feu.
Paris 1961. 333 S. Brosch.  CHF 16 / EUR 11.20

41295 • Reden, Sibylle von,  Die Etrusker. Bergisch Gladbach: Lübbe tb 1978. 279 S. mit Abbildungen.
CHF 12 / EUR 8.40

78772 • Redmond, Elsa M.,  A Fuego y Sangre: Early Zapotec Imperialism in the Cuicatlán Cañada,
Oaxaca. Ann Arbor 1983. xviii, 216 p. Illustrated. Paperback. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Memoirs of the
Museum of Anthropology, University of Michigan, No. 16; Studies in Latin American Ethnohistory &
Archaelogy, Vol I.

87167 • Redwitz, Oscar von,  Der Zunftmeister von Nürnberg. Schauspiel in fünf Akten. Mainz: Franz
Kirchheim, 1860. 138 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Blind- und Goldprägung, Goldschnitt. Duodez.
CHF 30 / EUR 21 •  Erste Ausgabe. WG 7. - Eintrag auf Vorsatzblatt, stockfleckig, Rückenkanten berieben.

114171 • Reeser, Eduard,  Die Söhne des Joh. Seb. Bach. Stockholm, Bern: Continental Book
Company, [1947]. 60 Seiten mit Abbildungen und Noten. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Symphonia-Bücher. - Aus dem Holländischen von Erich Schönlank

89368 • Refardt, Edgar,  Johannes Brahms, Anton Bruckner, Hugo Wolf. Drei Wiener Musiker des 19.
Jahrhunderts. Ihr Leben in kurzen Biographien. Basel: Amerbach, 1949. 228 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorsatzblatt und vorderer Schnitt fleckig, Einband und
Schutzumschlag schwach lichtrandig.

92775 • Regensberg, Friedrich,  Reichsgründung und Friedensschluss. Stuttgart: Franckh, [1911]. 112,
VIII Seiten mit eienr Faltkarte. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  1870/71; Der
deutsch-französische Krieg nach den neuesten Quellen dargestellt; Lieferung 10.  - Mit dem Register für das 3-
bändige Gesamtwerk, Titelblatt und Inhaltsverzeichnis für den 3. Band.  - Umschlag lichtrandig und mit Riss.

110024 • Rehberg, Walter und Paula,  Johannes Brahms. Sein Leben und Werk. Zürich: Artemis, 1947.
655 Seiten mit Abbildungen, Notenbeispielen, Werkverzeichnis und Register. Leinen.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Einband schwach lichtrandig und fleckig.

65426 • Rehork, Joachim,  Faszinierende Funde. Archäologie heute. Bergisch Gladbach: Lübbe 1971.
296 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

110026 • Reich, Willi,  Arnold Schönberg oder Der konservative Revolutionär. Wien, Frankfurt, Zürich:
Molden, 1968. 328 Seiten mit Abbildungen, Werkverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Glanz und Elend der Meister. - Vereinzelte Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag mit
Rissen.

109956 • Reich, Willi.  Alban Berg. Leben und Werk. Zürich: Atlantis, 1963.
217 Seiten mit Abbildungen und Notenbeispielen. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  "Willi Reich, der dem
Meister als Schüler und Freund nahestand, lässt seiner ersten, 1937 erschienen und
längst vergriffenen Würdigung eine gänzlich neue Fassung folgen." - Datum auf
dem Innendeckel, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

69828 • Reif, Heinz (Hrsg.),  Räuber, Volk und Obrigkeit. Studien zur Geschichte der Kriminalität in
Deutschland seit dem 18. Jahrhundert. Frankfurt 1984. 259 S.  CHF 18 / EUR 12.60 •  suhrkamp
taschenbuch wissenschaft  stw 453.

39101 • Reimann, Günter,  Berlin - Moskau 1932. Das Jahr der Entscheidung. Hamburg: Edition
Nautilus 1993. 124 S. kart.  CHF 23 / EUR 16.10

69829 • Reinalter, Helmut (Hrsg.),  Demokratische und soziale Protestbewegungen in Mitteleuropa
1815 - 1848/49. Frankfurt 1986. 383 S.  CHF 24 / EUR 16.80 •  suhrkamp taschenbuch wissenschaft  stw
629.

114086 • Reinhardt, Ernst [Hrsg.],  Ruedi Walter. Spuren eines Schauspielerlebens. Basel: E. Reinhardt,
1984. 126 Seiten mit Abbildungen. , 25 cm. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

60457 • Reinhardt, Ludwig,  Urgeschichte der Welt. Die Kulturen der Vor- und frühgeschichtlichen
Metallzeit. Berlin 1924. 2 Bände. I: Der Orient, XVII, 714 S. II: Der Occident, VIII, 712 S. mit 130
Tafeln. Ln  CHF 85 / EUR 59.50 •  Durch Register erschlossen. Einbände etwas lichtrandig, im Schnitt,
anfangs und hinten etwas stockfleckig.

63935 • Reinhardt, Stephan (Hrsg).  Lesebuch Weimarer Republik. Deutsche Schriftsteller und ihr Staat
von 1918 bis 1933. Berlin: Wagenbach 1982. 255 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

111082 • Reinhardt, Stephan [Hrsg.],  Die Schriftsteller und die Weimarer Republik. Ein Lesebuch.
Berlin: Wagenbach, 1992. 255 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Wagenbachs Taschenbuch 208.

110061 • Reinhart, Josef,  Heinrich Pestalozzi. Ein Lebensbild. 2. Auflage. Basel: Reinhardt, [1946]. 331
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Schnitt und stellenweise
stockfleckig, Einband schwach lichtrandig.

112057 • Reinhart, Josef,  Heinrich Pestalozzi. Ein Lebensbild. 2. Auflage. Basel: Reinhardt, [1946]. 331
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Die oberen 3 cm des Vorsatzblattes weggeschnitten, Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

59141 • Reinisch, Leonhard,  Vom Sinn der Tradition. Zehn Beiträge. München 1970. IX, 181 S. kart.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Beck'sche Schwarze Reihe 68. Aufsätze von B.d'Astorg, Bloch, W.v.d.Cube,
Kolakowski, Panikkar, Silone, E.Simon, Toynbee, H.U.v.Balthasar.

44408 • Reinwald, Johannes,  Italien. Berlin: Kurt Wolff 1935. 160 S. mit unpaginiertem Tafelanhang.
Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die Erse in Wort und Bild.

107952 • Rémy, Jean-Charles,  Katharina von Medici. Königin der Bartholomaeusnacht. Lausanne: Ed.
Rencontre, 1971. 225 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR
14 •  Aus dem Französischen von Madeleine Stahlberg.

113993 • Reschetowskaja, Natalja,  Lieber Alexander. Mein Leben mit Solschenizyn. München: Desch,
1975. 219 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Aus dem Russischen von Alexander Kaempfe. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

113140 • Ress, Franz Michael,  Der Eisenhandel der Oberpfalz in alter Zeit. München: Oldenbourg,
1951. 35 Seiten mit 11 Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Abhandlungen und Berichte / Deutsches Museum; Jg. 19. 1951; H. 1. - Aufnahmen: Max Velhorn

68531 • Reuleaux, F[ranz] (Hrsg).  Das Buch der Erfindungen, Gewerbe und Industrien. Rundschau auf
allen Gebieten der gewerblichen Arbeit. 9 Bände. Achte umgearbeitete und stark vermehrte Auflage.
Leipzig, Berlin: Otto Spamer 1889 - 1893. Halbfranz mit Goldprägung; Deckelbezug, Vorsatz und
Schnitt marmoriert. Rückenhöhe 25.4 cm.  CHF 1350 / EUR 945 •  Prachtausgabe. 1: Einführung in die
Geschichte der Erfindungen. 1889. XII, 646 S.; 2: Die Kräfte der Natur und ihre Benutzung. Physikalische
Technologie. 1889. VIII, 582 S.; 3: Die Gewinnung der Rohstoffe. 1890. VII, 532 S.; 4: Die chemische
Behandlung der Rohstoffe. Eine chemische Technologie. 1890. VIII, 622 S.; 5: Die Chemie des täglichen Lebens.
1891. VIII, 544 S.; 6: Die mechanische Bearbeitung der Rohstoffe. 1892. VII, 606 S.; 7: Der Weltverkehr und
seine Mittel. I: Rundschau über Schiffahrt, Landfahrt und Welthandel. 1892. VII, 670 S.; 8: Der Weltverkehr
und seine Mittel. II: Rundschau über Weltwirtschaft und Industrieverkehr. 1892. VI, 648 S.; 9: Die Elektrizität.
1893. VII, 640 S. - Über 5000 Textabbildungen (v.a. Holzschnitte) und über 100 Tafeln. - Leder stellenweise
leicht berieben, vereinzelt etwas stockfleckig. - Schönes Exemplar.

112265 • Reulecke, Jürgen und Wolfhard Weber [Hrsg.],  Fabrik, Familie, Feierabend. Beiträge zur
Sozialgeschichte des Alltags im Industriezeitalter. Wuppertal: Hammer, 1978. 420 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50

72612 • Reyna, Siméon Giménez,  La Cueva de Nerja. Malaga 1962. 67 S. mit zahlreichen
Abbildungen. gr.8to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

113813 • Ribadeneyra, Pedro de,  Ermahnungen an die Soldaten und Kapitäne der unbesiegbaren
Armada. Zürich: Thomas Verlag, 1948. 75 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von
Berthold Koenig. - Eine Unterstreichung und handschriftliche Fussnote auf Seite 11.

14322 • [Ribbentrop]  Rede des Reichsministers des Auswärtigen von Ribbentrop am 26. November in
Berlin über den Freiheitskampf Europas.Berlin o.J. [1941]. 29 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80

98732 • Ribi, Thomas [Hrsg.],  Das 20. Jahrhundert im Spiegel der Neuen
Zürcher Zeitung. Zürich: Neue Zürcher Zeitung, 2001. 270 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60

115569 • Ricci, Corrado,  Baukunst und dekorative Plastik der
Frührenaissance in Italien. Stuttgart: Julius Hoffmann, 1920. XXXI, 302 Seiten
mit 467 Abbildungen und Register. Halbleinen. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Bauformen-Bibliothek; 11. - Vorsätze stockfleckig, Name auf dem Vorsatzblatt.

115568 • Ricci, Corrado,  Baukunst und dekorative Plastik der Hoch- und
Spätrenaissance in Italien. Stuttgart: Julius Hoffmann, 1923. XXIV, 260 Seiten
mit 340 Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Bauformen-
Bibliothek; 15. - Vorsätze schwach stockfleckig, Rückenschildchen leicht
beschädigt.

73425 • Rice, Davis Talbot (Hrsg).  Morgen des Abendlandes. Von der Antike zum Mittelalter. Zürich:
Ex Libris ca 1967. 358 S. mit 675 Abbildungen, davon 200 farbig, 475 Photos, Darstellungen, Karten
und Zeittafeln. 4to. Goldgeprägtes Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Stempel auf Innendeckel.

83408 • Rice, Davis Talbot (Hrsg).  Morgen des Abendlandes. Von der Antike zum Mittelalter. Zürich:
Ex Libris ca 1967. 358 S. mit 675 Abbildungen, davon 200 farbig, 475 Photos, Darstellungen, Karten
und Zeittafeln. Goldgeprägtes Leinen mit Schutzumschlag. Gross- 4to.  CHF 45 / EUR 31.50

53267 • [Richelieu] Cole, Hubert.  Kavalier seines Jahrhunderts. Louis François Armand Herzog von
Richelieu 1696-1788. Frankfurt: G.B.Fischer 1967. 316 S. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

67083 • [Richelieu] Ferdern, Karl,  Richelieu. Wien, Leipzig: König 1926. 189 S. Ln.  CHF 28 / EUR
19.60 •  "Menschen, Völker, Zeiten. Eine Kulturgeschichte in Einzeldarstellungen." Hrsg. von Max Kemmerich.
Band XVI. - Mit 1 Faksimile und 30 Abbildungen.

117369 • Richter, Werner,  Kronprinz Rudolf von Österreich. Erlenbach-Zürich, Leipzig:
Rentsch, 1941. 355 Seiten mit 5 Bildnissen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband minim lichtrandig.

99144 • Riemschneider, Margarete,  Die Welt der Hethiter. [Essen]: Phaidon-Verlag, [1985]. 252 Seiten
mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Grosse Kulturen der Frühzeit; 11 / Sammlung Kilpper. - Exlibris auf Innendeckel.

59163 • Riemschneider, Margarete,  Die Welt der Hethiter. 3.Aufl. Zürich: Fretz & Wasmuth 1954. 259
S. mit 108 Tafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Grosse Kulturen der Frühzeit hrsg. von Helmuth
Th. Bossert. - Stempel auf Vorsatzblatt.

41957 • Riemschneider, Margarete,  Die Welt der Hethiter. Zürich: Fretz & Wasmuth 1954. 259 S. mit
108 Tafeln. 4to. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Grosse Kulturen der Frühzeit hrsg. von Helmuth Th.
Bossert. - Name auf Vorsatzblatt.

39785 • Riese, Berthold,  Die Maya. Geschichte, Kultur, Religion. München 1995. 144 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beck’sche Reihe Wissen 2026.

90751 • Riesterer, Peter P. und K. Lambelet,  Das Ägyptische Museum Kairo. 2. Auflage. Bern:
Kümmerly und Frey, 1976. 64 Seiten Text + 93 farbige Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

51479 • Rikli, M.,  Von den Pyrenäen zum Nil. Natur- und Kulturbilder aus den Mittelmeerländern.
Bern, Leipzig: Bircher 1926. 566 S. Ln. gr.8to.  CHF 40 / EUR 28 •  Mit z.T. farbigen Abbildungen auf
Tafeln und im Text. - Rücken gebleicht, Goldprägung z.T. abgeblättert, erste Seiten stockfleckig.

67524 • Rill, Bernd,  Die Inquisition und ihre Ketzer. Puchheim: IDEA 1982. 432 S. mit Abbildungen.
Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Albigenser, Hussiten, Hexen u.a.

110001 • Rilla, Paul,  Gottfried Keller. Sein Leben in Selbstzeugnissen, Briefen und Berichten. Berlin:
Propyläen, 1943. 438 Seiten mit Abbildungen. Teilweise Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Mit 60 Abbildungen im Text und auf Tafeln sowie eine mehrfach gefaltete Ahnentafel G.K.'s im Anhang. -
Rücken stockfleckig, obere Ecke leicht bestossen.

71067 • Rings, Werner,  Raubgold aus Deutschland. Die "Golddrehscheibe" Schweiz im
Zweiten Weltkrieg. München: Piper 1996. 243 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit einem
aktuellen Nachwort von Mario König. - Schnitt mit Filzstiftstrich.

102064 • Rippmann, Dorothee u.a.,  Basel, Barfüsserkirche. Grabungen 1975 - 1977. Ein Beitrag zur
Archäologie und Geschichte der mittelalterlichen Stadt. Olten, Freiburg: Walter, 1987. 345 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Schweizer Beiträge zur
Kulturgeschichte und Archäologie des Mittelalters; 12. - Mit einem losen Tabellenanhang; 32 Seiten.  -
Braunrandig (Raucherbibliothek), Ziffer auf dem Vorderdeckel.

64645 • Rippmann, Ernst,  Die Stellung der schwarzen Südafrikaner zum Krieg. Zürich: Wandererverlag
1941. 19 S. brosch. kl.8vo.  CHF 15 / EUR 10.50

4353 • Ris, Otto Ferdinand,  Das Verhältnis der deutschen Presse zur offiziellen deutschen Politik
während der ersten Marokkokrise 1904-1906. Köln 1949. 256 S. kart CHF 18 / EUR 12.60 •
Dissertation.



90435 • Ritter, Gerhard A. und Jürgen Kocka [Hrsg.],  Deutsche Sozialgeschichte 1870-1914.
Dokumente und Skizzen. 3., durchgesehene Auflage. München: Beck, 1982. X, 460 Seiten mit Register.
Kartoniert.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Einband schwach lichtrandig.

47708 • Ritter, Gerhard,  Die Weltwirkung der Reformation. 2.Auflage. Darmstadt: WBG 1959. 172 S.
gr.8to. Ln.  CHF 26 / EUR 18.20

109376 • Rivista di archeologia cristiana. 82. Roma: Città del Vaticano, 2006. 525 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

14912 14104 • Robé, Udo,  Berner Oberland und Staat Bern. Untersuchungen zu den wechselseitigen
Beziehungen in den Jahren 1798 bis 1846. Bern: Stämpfli, 1972. 520 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Archiv des Historischen Vereins des Kantons Bern.
56. Band. - Umschlag schwach lichtrandig. Stempel auf dem Innentitel, Seite 489-492 verfaltet
(Produktionsfehler).

103911 • Robé, Udo,  Berner Oberland und Staat Bern. Untersuchungen zu den wechselseitigen
Beziehungen in den Jahren 1798 bis 1846. Bern: Stämpfli, 1972. 520 Seiten mit Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Archiv des Historischen Vereins des Kantons
Bern. 56. Band. - Umschlag schwach lichtrandig. Stempel auf dem Innentitel, Seite 489-492 verfaltet
(Produktionsfehler).

3637 • Roberts, Michael,  Die Erneuerung des Westens. Zch, NY: Europa Vlg 1943. 300 S. Ln m.U.
CHF 30 / EUR 21

113206 • Roberts, Stephen, H.,  Das Haus, das Hitler baute. Amsterdam:
Querido, 1938. 505 Seiten. Leinen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Nach der 9.
revidierten Auflage übersetzt von Fritz Heymann. Aus dem Inhalt: Das Rätsel Hitler;
Hitlers Gefährten; Philosophie des Nationalsozialismus; Der Aufstieg der Partei; Die
Wirtschaft des Hitlertums; Innen- und Aussenpolitik. - Schnitt leicht stockfleckig,
teilweise abgerissenes Exlibris auf dem Innendeckel.

92836 • Roberts, Stephen, H.,  Das Haus, das Hitler baute. Amsterdam: Querido, 1938. 505 Seiten.
Leinen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Aus dem Inhalt: Das Rätsel Hitler; Hitlers Gefährten; Philosophie des
Nationalsozialismus; Der Aufstieg der Partei; Die Wirtschaft des Hitlertums; Innen- und Aussenpolitik.  -
Gebrauchsspuren, Einband leicht fleckig, Vorsatzblatt fehlt.

118210 • Robespierre, Maximilien de [1758 - 1794],  Erinnerungen von ihm selbst. Berlin:
Franke, [ca. 1930]. 399 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Herausgegeben von Konrad Merling. - Einband lichtrandig.

65464 • [Robespierre] Rolland, Romain.  Robespierre. Berlin: Henschel 1954. 296 S.
Goldgeprägtes Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Eva Schumann.

115097 • Rochat-Cenise, Charles,  Poésie du blason. Le Locle: Oderbolz, 1942. 43 Seiten.
Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Préf. de D.L. Galbreath. Mit der Visitenkarte des Verfassers.
Auflage: 500 Exemplare. - Stempel auf dem Vortitelblatt, Knitterspuren.

90317 • Roeck, Bernd,  Bäcker, Brot und Getreide in Augsburg. Zur Geschichte des Bäckerhandwerks
und zur Versorgungspolitik der Reichsstadt im Zeitalter des Dreissigjährigen Krieges. Sigmaringen:
Thorbecke, 1987. 262 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Abhandlungen zur Geschichte der Stadt Augsburg ;
Bd. 31.

99920 • Röd, Wolfgang,  Die Philosophie der Antike 1: Von Thales bis Demokrit. München: Beck,
1976. 230 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Beck'sche
Elementarbücher: Geschichte der Philosophie; 1.

106969 • [Römisch-Germanische Kommission 06].  VI. Bericht der Römisch-Germanischen Kommission
1910-1911. Frankfurt: Baer, 1913. 288 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Broschiert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Kaiserliches archäologisches Institut. - Rücken von Hand beschriftet
und mit aufgeklebtem Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem Umschlagtitel.

106968 • [Römisch-Germanische Kommission 07].  VII. Bericht der Römisch-
Germanischen Kommission 1912. Frankfurt: Baer, 1915. 438 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Broschiert. 4to.  CHF 40 /
EUR 28 •  Kaiserliches archäologisches Institut. - Rücken von Hand beschriftet
und mit aufgeklebtem Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem
Umschlagtitel.

106970 • [Römisch-Germanische Kommission 09].  IX. Bericht der Römisch-Germanischen Kommission
1916. Frankfurt: Baer, 1917. 189 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Broschiert.
4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Kaiserliches archäologisches Institut. - Rücken leicht beschädigt und mit
aufgeklebtem Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem Umschlagtitel, Umschlag etwas
lichtrandig.

82831 • [Römisch-Germanische Kommission 42].  42. Bericht der Römisch-Germanischen Kommission
1961. Berlin: de Gruyter, 1962. 354 Seiten mit Abbildungen + 58 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 48 / EUR
33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts.

82832 • [Römisch-Germanische Kommission 45].  45. Bericht der Römisch-Germanischen Kommission
1964. Berlin: de Gruyter, 1965. 234 Seiten mit Abbildungen + 16 Tafeln + 1 Beilage. Kartoniert. 4to.
CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts.

82833 • [Römisch-Germanische Kommission 46/47].  46.-47. Bericht der Römisch-Germanischen
Kommission 1965-1966. Berlin: de Gruyter, 1968. 183 Seiten mit Abbildungen + 70 Tafeln + 2 Beilagen.
Kartoniert. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen
Instituts. - Einband schwach lichtrandig

82835 • [Römisch-Germanische Kommission 49].  49. Bericht der Römisch-Germanischen Kommission
1968. Berlin: de Gruyter, 1970. 216 Seiten mit Abbildungen + 25 Tafeln + 6 Beilagen. Kartoniert. 4to.
CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts.

82836 • [Römisch-Germanische Kommission 50].  50. Bericht der Römisch-Germanischen Kommission
1969. Berlin: de Gruyter, 1971. 309 Seiten mit Abbildungen + 153 Tafeln + 12 Beilagen. Kartoniert. 4to.
CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts.

82838 • [Römisch-Germanische Kommission 51/52].  51.-52. Bericht der Römisch-Germanischen
Kommission 1970-1971. Berlin: de Gruyter, 1972. 361 Seiten mit Abbildungen + 25 Tafeln + 31
Beilagen. Kartoniert. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen
Archäologischen Instituts.

82840 • [Römisch-Germanische Kommission 54].  54. Bericht der Römisch-Germanischen Kommission
1973. Berlin: de Gruyter, 1974. 391 Seiten mit Abbildungen + 85 Tafeln + 2 Beilagen. Kartoniert. 4to.
CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts. - Leicht
bestossen.

82842 • [Römisch-Germanische Kommission 56].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 56, 1975. Mainz: von Zabern, 1976. 584 Seiten mit Abbildungen + 26 Tafeln + 17 Beilagen.
Kartoniert. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen
Instituts.

82845 • [Römisch-Germanische Kommission 58].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 58, 1977. Mainz: von Zabern, 1977/1978. 2 Teile, 712 Seiten mit Abbildungen + 49 Tafeln + 5
Beilagen. Kartoniert. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen
Archäologischen Instituts. - 2. Teil Rücken oben leicht beschädigt.

82847 • [Römisch-Germanische Kommission 59].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 59, 1978. Mainz: von Zabern, 1979. 570 Seiten mit Abbildungen + 20 Tafeln + 10 Beilagen.
Kartoniert. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen
Instituts.

82848 • [Römisch-Germanische Kommission 60].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 60, 1979. Mainz: von Zabern, 1980. 527 Seiten mit Abbildungen + 84 Tafeln. Leinen. 4to.  CHF
48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts. - Rücken oben
leicht bestossen.

82849 • [Römisch-Germanische Kommission 61].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 61, 1980. Mainz: von Zabern, 1981. 369 Seiten mit Abbildungen + 137 Tafeln + 3 Beilagen.
Leinen. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen
Instituts. - Leicht bestossen.

82850 • [Römisch-Germanische Kommission 62].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 62, 1981. Mainz: von Zabern, 1982. 330 Seiten mit Abbildungen + 44 Tafeln + 13 Beilagen.
Leinen. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen
Instituts. - Mit separater Broschur in Lasche auf hinterem Innendeckel: Beck, Diemut, Ergänzungen zum
Verzeichnis der Zeitschriften in der Bibliothek der Römisch-Germanischen Kommission vom 1.5.1976 bis
30.4.1981.

82852 • [Römisch-Germanische Kommission 64].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 64, 1983. Mainz: von Zabern, 1984. 522 Seiten mit Abbildungen + 48 Tafeln + 1 Beilage. Leinen.
4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts.

82853 • [Römisch-Germanische Kommission 65].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 65, 1984. Mainz: von Zabern, 1985. 289 Seiten mit Abbildungen + 24 Tafeln + 1 Beilage. Leinen.
4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts.

82855 • [Römisch-Germanische Kommission 67].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 67, 1986. Mainz: von Zabern, 1987. 561 Seiten mit Abbildungen + 14 Tafeln + 12 Beilagen.
Leinen. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen
Instituts.

84826 • [Römisch-Germanische Kommission 68].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 68, 1987. Mainz: von Zabern, 1988. 657 Seiten mit Abbildungen + 68 Tafeln + 2 Beilagen.
Leinen. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen
Instituts.

82857 • [Römisch-Germanische Kommission 70].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 70, 1989. Mainz: von Zabern, 1990. 553 Seiten + 72 Tafeln + 9 Beilagen. Leinen. 4to.  CHF 48 /
EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts.

82859 • [Römisch-Germanische Kommission 72].  Bericht der Römisch-Germanischen Kommission;
Band 72, 1991. Mainz: von Zabern, 1992. 347 Seiten + 63 Tafeln + 2 Beilagen. Leinen. 4to.  CHF 48 /
EUR 33.60 •  Römisch-Germanische Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts.

109640 • Rönnefarth, Helmuth K. G. [Hrsg.],  Konferenzen und Verträge. 3. Band: Neuere Zeit 1492 -
1914. 2., erw. und veränd. Auflage. Würzburg: Ploetz, 1958. XVI, 512 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vertrags-Ploetz; 2. - Kopfschnitt stockfleckig.

118206 • Rönnefarth, Helmuth K. G. und Heinrich Euler [Hrsg.],  Konferenzen und Verträge.
Teil II. Band 4 A: Neueste Zeit 1914 - 1959. 2., erw. und veränd. Auflage. Würzburg: Ploetz,
1958. XVI, 512 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Vertrags-Ploetz. - Schutzumschlag mit Rissen.

55592 • Röpke, Wilhelm,  Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart. Erlenbach-Zürich: Rentsch 1942. 410
S. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Sternfeld-T. 420. Erstausgabe. - Umschlag leicht fleckig, Rücken gebräunt.

82964 • Röpke, Wilhelm,  Die Gesellschaftskrisis der Gegenwart. Erlenbach-Zürich: Rentsch 1942. 410
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sternfeld-T. 420. Erstausgabe. - Einband und
Schutzumschlag schwach lichtrandig.

90319 • Rörig, Maria,  Eine ländliche Arbeiterfamilie der vorindustriellen Zeit. Ein Beitrag zur
Sozialgeschichte des kurkölnischen Sauerlandes. Münster: Coppenrath, 1985. 99 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beiträge zur Volkskultur in
Nordwestdeutschland ; H. 43.

41831 • Rössler, Hellmuth,  Ein König für Deutschland. Die Krönung Rudolfs von Habsburg 1273.
München: Oldenbourg 1960. 111 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Janus-Bücher Band 17.

73381 • Rogers, Spencer L.,  Primitive Surgery. Skills before Science. Springfield: C.C.Thomas 1985. ix,
128 p. Cloth with jacket.  CHF 40 / EUR 28

71122 • [Rohrbach] Eggenberger, Peter et al.  Rohrbach. Reformierte Pfarrkirche. Ergebnisse der
archäologischen Grabungen von 1982. Bern 1988. 117 S. mit Abbildungen. 4to. kart.  CHF 25 / EUR
17.50

106302 • Rolland, Romain,  Mahatma Gandhi. 29.-40. Tausend. Zürich u.a.: Rotapfel, 1923.
165 Seiten mit einer Abbildung und Literaturverzeichnis. Halbleinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Nachwort: Gandhi seit seiner Freilassung. Durchgesehen, mit dem Originaltext verglichen und mit
dem Bande "Jung Indien" in Übereinstimmung gebracht. Aus dem Französischen von Emil Roninger.
Vergleichbare Abbildung unter: http://buchantiquariat.biz/ch/103610.php - Feuchtigkeitsspuren, Buch
etwas verzogen.

7895 • [Rolland] Fernau, Hermann,  Romain Rolland und der Weltkrieg. Eine Unterredung. In: Wissen
und Leben, 11.Jg., 22.H., Zürich 1918. S. 297-304 CHF 10 / EUR 7 •  Es geht vor allem um Rollands
Stellung zur Schuldfrage, die er, im Gegensatz zu allen anderen französischen Intellektuellen, nicht ungeteilt den
Deutschen zuschieben will. Enthält ausserdem einen Aufsatz von N.Roger: L'Alsace libre.

113926 • Romieu, Emilie und Georg,  Die Schwestern Brontë. Zürich, Leipzig: Rascher, 1939. 310
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Anne, Emily und Charlotte Brontë. Originaltitel: Les soeurs Brontë; Übersetzung von Renée Stransky. - Deckel
leicht konkav verzogen, schwache Gebrauchsspuren, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

82065 • Rommel, Alberta,  Der heimliche König. Aus dem Leben des Lorenzo Medici il Magnifico.
Historischer Roman. Mühlacker, Irdning: Stieglitz Verlag, 1990. 247 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14

115519 • Ronner, Markus M.,  Nahaufnahmen. 40 Porträts prominenter Zeitzeugen.
München: Ed. Ferenczy bei Bruckmann, 1995. 252 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken des
Schutzumschlages angebleicht.



44976 • Roscher, Wilhelm,  Politik. Geschichtliche Naturlehre der Monarchie, Aristorikratie und
Demokratie. 3.Auflage. Stuttgart: Cotta 1908. X, 722 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der Verfasser
ist der bis heute bekannte Nationalökonom. - Angebrochen und gebrochen, vordere Umschlagseite angerissen,
hintere lose.

118318 • Rosenberg, Arthur,  Geschichte der deutschen Republik. Karlsbad: Verlagsanstalt
"Graphia", 1935. 258 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42
•  Umschlag leicht gebräunt, untere Ecke etwas bestossen, Schutzumschlag ausgeleiert und mit
Rissen.

96825 • Rosenberg, Artur,  Menschen auf der Strasse. Juni-Juli 1940 in
Frankreich. Wien: Wiener Verlag, 1946. 293 Seiten. Pappband (gebunden).
CHF 30 / EUR 21 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt, Schnitt etwas stockfleckig.

74830 • Rostworowski de Diez Canseco, Maria,  Recursos Naturales Renovables y Pesca, Siglos XVI y
XVII. Lima: Instituto de Estudios Peruanos 1981. 180 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Historia andina 8.

105287 • Roth, Helmut,  Kunst und Handwerk im frühen Mittelalter.
Archäologische Zeugnisse von Childerich I. bis zu Karl dem Grossen.
Stuttgart: Theiss, 1986. 320 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 42
•  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

47442 • Roth, Jürgen, Armut in der Bundesrepublik. Über psychische und materielle Verelendung.
Frankfurt 1974. 223 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 1427.

62270 • Roth, Karl Ludwig,  Römische Geschichte nach den Quellen erzählt. München: Beck 1905.
XIV, 667 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Neu bearbeitet von Adolf Westermayer.

40464 • Rothe, Wolfgang,  Schriftsteller und totalitäte Welt. Bern: Francke 1966. 268 S. Ln.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Anstreichungen. Name auf Vorsatzblatt.

30353 • Rothenberg, Beno,  Timna. Das Tal der biblischen Kupferminen. Berg.-Gladbach: Lübbe 1973.
279 S. mit Abb. Ln m.U. 4to. CHF 45 / EUR 31.50 •  'Neue Entdeckungen der Archäologie'.

73872 • Rothenberg, Beno,  Timna. Das Tal der biblischen Kupferminen. Bergisch Gladbach: Lübbe
1973. 279 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 40 / EUR 28 •  Neue
Entdeckungen der Archäologie. Durch Register erschlossen.

90599 • Rothermere, Viscount,  Warnungen und Prophezeiungen. Zürich: Scientia, 1939. 300 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Warnings and Predications;
deutsch von Fritz Fiedler.  - Rücken oben leicht bestossen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

44820 • Rothfels, Hans,  Die deutsche Opposition gegen Hitler. Frankfurt 1958. 215 S.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Fischer Taschenbuch 198. Vom Verfasser stark revidierte, ungekürzte Ausgabe.

94079 • Rott, Herbert W. und Joachim Kaak [Hrsg.],  Das 19. Jahrhundert
die Neue Pinakothek. [Köln]: Pinakothek-DuMont, 2003. 424 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Rücken
unten minim bestossen.

67179 • Rousseau, J[ean] J[acques],  Les confessions. Paris: Garnier [ca 1900]. 656 S. brosch.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Classiques Garnier. - Nouvelle édition revue avec le plus grand soin d'après les meilleurs textes.

67214 • Rousseau, J[ean] J[acques],  Lettre à d'Alembert sur les spectacles. Paris: Garnier 1889. 333 S.
brosch.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Classiques Garnier. - Texte revu d'après les anciennes éditions aavec une
introduction et des notes par M.Léon Fontaine. - Umschlag mit leichten Altersspuren.

67215 • Rousseau, J[ean] J[acques],  Oeuvres. Paris: Garnier [ca 1900]. 621 S. brosch.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Classiques Garnier. - Le devin du village; Lettres écrites de la montaigne; Dialogues; Les rêveries d'un
promeneur solitaire.

113516 • Roya, Louis,  Histoire de Mussolini. 2ème ed. Paris: ditions du Sagittaire, 1926. 209 Seiten.
Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband schwach lichtrandig / gebräunt, grösstenteils ungelesen / nicht
aufgeschnitten.

112079 • Rueb, Franz,  Ulrich von Hutten. Ein radikaler Intellektueller im 16. Jahrhundert. Berlin:
Wagenbach, 1981. 189 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Wagenbachs Taschenbücherei; 76. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

87240 • Rübesamen, Hans Eckart,  Marco Polo. Von Venedig nach China. Ohne Ort: Bechtermünz,
2000. 339 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Herausgegeben und kommentiert von Theodor A. Knust.

5470 • Rück, Fritz,  1919-1939. Friede ohne Sicherheit. Stockholm: Bermann-Fischer 1945. 404 S. kart.
CHF 30 / EUR 21 •  Bücher zur Weltpolitik. - Sternfeld-T. 430.

55189 • Rück. Peter (Hrsg).  Grenzerfahrungen. Schweizer Wissenschaftler, Journalisten und Künstler
in Deutschland. Marburg: Basilisken-Presse 1991. 469 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 24.50

88604 • Rüdiger, Wilhelm,  Die gotische Kathedrale. Architektur und Bedeutung. Mit Fotos von Wim
Swaan. Köln: DuMont, 1979. 226 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  DuMont-Taschenbücher ; 78. - Vorderdeckel mit Knickspur vertikal.

113045 • Rühlmann, Paul,  Völkerwanderung und Frankenreich (375-911). Leipzig, Berlin: Teubner,
1914. 32 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den
geschichtlichen Unterricht an höheren Schulen: Reihe 1,. - Gebrauchsspuren.

114239 • Ruge, Gerd,  Michail Gorbatschow. Biographie. Frankfurt am Main: S. Fischer, 1990. 352
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14

77557 • Ruiz de Alarcón, Hernando,  Treatise on the Heathen Superstitions. That Today Life among
the Indians Native to This New Spain, 1629. Norman, London: University of Oklahoma Press 1987. 406
p. Paperback. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  The civilisation of the American Indian series, v. 164. - Translated
and edited by J. Richard Andrews and Ross Hassig.

63389 • Runciman, Steven,  Die Eroberung von Konstaninopel 1453. Müchen: Beck 1966. XIV, 266 S.
Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsch von Peter de Mendelssohn. Mit Register.

12536 • Runge, Philipp Otto,  Briefe und Gedichte. Berlin: Kiepenheuer 1937. 180 S. Ln. m.U.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Hrsg. und mit einem Nachwort von Elsie Gotmann. Mit Bildern von ihm selbst.

38739 • [Runge] Mathieu, Stella Wega.  Philipp Otto Runge. Leben und Werk in Daten und Bildern.
Frankfurt 1977. 181 S. mit zahlreichen Abbildungen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  insel-taschenbuch 316.

111711 • Ruppert, Wolfgang [Hrsg.],  Die Arbeiter. Lebensformen, Alltag
und Kultur von der Frühindustrialisierung bis zum "Wirtschaftswunder".
München: Beck, 1986. 512 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28

68675 • Rutkowski, Bogdan,  The Cult Places of the Aegean. New Haven, London: Yale University
Press 1986. xix, 267 p., illustrated. Cloth with jacket. 4to. CHF 75 / EUR 52.50

61825 • Rutschky, Michael,  Zur Ethnographie des Inlands. Verschiedene Beiträge. Frankfurt 1984. 200
S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  suhrkamp taschenbch 1025.

117359 • Ruville, Albert von,  Die Kreuzzüge. Bonn, Leipzig: Schroeder, 1920. VI, 370 Seiten
mit Regententafel, Literaturverzeichnis, Register und einer Faltkarte. Broschiert.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Bücherei der Kultur und Geschichte; 5. - Gebräunt, Umschlag schwach lichtrandig und mit
Randläsuren.

68063 • Ruz, Alberto,  Palenque. Official Guide. Córdoba [1973]. 76 p. illustrated. Paperback. CHF 14 /
EUR 9.80

75704 • Ryan, Cornelius,  Der letzte Kampf. Mit 135 Abbildungen und Karten. Zürich: Ex Libris ca.
1966. 480 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorderdeckel mit schwachem Fleck.

82000 • Ryan, Cornelius,  Der letzte Kampf. Zürich: Ex Libris ca. 1966. 480 Seiten. Mit 135
Abbildungen und Karten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Vorderdeckel mit schwachem Fleck.

113192 • Ryff, Andreas,  Reisebüchlein. [Basel]: [Universitätsbibliothek], 1972. 135 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  SA aus: Basler Zeitschrift für Geschichte und
Altertumskunde; 72. - Andreas Ryff (1550-1603), hrsg. und eingel. von Friedrich Meyer m.e. Beitrag v. Elisabeth
Landolt. Mit Widmung und Karte des Herausgebers. - Umschlag schwach lichtrandig.

100098 • Sachs, Hanns,  Bubi. Die Lebensgeschichte des Caligula. Berlin: J.
Bard, 1930. 204 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Einband etwas lichtrandig, Rücken
gebleicht, hinterer Deckel leicht fleckig.

39046 • Sadat, Jehan,  Ich bin eine Frau aus Ägypten. Die Autobiographie einer aussergewöhnlichen
Frau unserer Zeit. Bern: Scherz 1990. 280 S. Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Deutsch von Gisela
Stege.

68468 • Sadat, Jehan,  Ich bin eine Frau aus Ägypten. Die Autobiographie einer aussergewöhnlichen
Frau unserer Zeit. 10. Auflage. Bern: Scherz 1990. 280 S. Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von
Gisela Stege.

111101 • Safranski, Rüdiger,  Schiller oder die Erfindung des Deutschen Idealismus. München, Wien:
Hanser, 2004. 560 Seiten mit Register und Zeittafel. Pappband/Hardcover und Schutzumschlag.  CHF 28
/ EUR 19.60

67470 • Sager, Peter,  Leben im zwanzigsten Jahrhundert. Bern u.a.: Haupt 1994. 345 S. Ppbd. gr.8vo.
CHF 24 / EUR 16.80

94984 • Saile, Olaf,  Kepler. Roman einer Zeitenwende. 8. Auflage. Stuttgart: Fleischhauer und Spohn,
1949. 360 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •
Deckel leicht konkav verzogen, Einband etwas lichtrandig.

69270 • Saint-Imier,  Ancienne église Saint-Martin. Fouilles archéologiques de 1985/87 et 1990. Bern
1999. 159 S. 4to. Ppbd m.U. [38.-] CHF 25 / EUR 17.50 •  Schriftenreihe der Erziehungsdirektion des
Kantons Bern.

64809 • Saitschick, Robert,  Mensch und Kunst der italienischen Renaissance. 2.Aufl. München: Beck
1925. XI, 633 S. Goldgeprägtes Ln  CHF 28 / EUR 19.60 •  Exlibris Helmut Schilling auf Innendeckel und
Widmung auf Titel.

85059 • Salis, J.R. von,  Weltgeschichte der neuesten Zeit. Band I. Zweite, durchgesehene Auflage.
Zürich: Orell Füssli, 1955. XX, 738 Seiten mit Abbildungen und Register. Roter Halblederband mit
Goldprägung. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Der erste Band (von 3) umfasst die historischen
Grundlagen des 20. Jahrhunderts 1871-1904. - Vorderdeckel und oberer Schnitt mit schwachem Fleck, kurze
Widmung auf Vorsatzblatt.

39811 • Salis, J[ean] R[udolf] von,  Giuseppe Motta. Dreissig Jahre eidgenössische Politik. Zürich: Orell
Füssli 1941. 472 S. mit 18 Abbildungen. Ln. gr.8to.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband leicht fleckig.

69502 • Salis, J[ean] R[udolf] von,  Giuseppe Motta. Dreissig Jahre eidgenössische Politik. Zürich: Orell
Füssli 1941. 472 S. mit 18 Abbildungen. Ln. gr.8to.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken angebleicht.

86658 • Salis, J[ean] R[udolf] von,  Weltchronik 1939-1945. Zürich: Orell Füssli, 1966. 556 Seiten mit
39 Karten. Leinen, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Autograph auf Vorsatzblatt.

100222 • Salis, Jean Rodolphe von,  Weltgeschichte der neuesten Zeit. Band I. Zürich: Orell Füssli,
1951. XX, 738 Seiten mit Abbildungen und Register. Blauer Leinenband mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag im Schuber. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Erste Ausgabe. Der erste Band (von 3)
umfasst die historischen Grundlagen des 20. Jahrhunderts 1871-1904.  - Schuber etwas lichtrandig / gebräunt.

100223 • Salis, Jean Rodolphe von,  Weltgeschichte der neuesten Zeit. Band II. Zürich: Orell Füssli,
1955. XVI, 766 Seiten mit Abbildungen und Register. Blauer Leinenband mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag im Schuber. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Erste Ausgabe. Der zweite Band (von 3)
umfasst: Der Aufstieg Amerikas; Das Erwachen Asiens; Die Krise Europas; Der erste Weltkrieg.  - Schuber etwas
lichtrandig / gebräunt.

86922 • Salis, Jean Rudolf von,  Grenzüberschreitungen. Ein Lebensbericht. Erster Teil 1901-1939.
Zürich: Orell Füssli 1975. 521 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken des
Schutzumschlags leicht gebräunt.

77096 • Salis, Jean Rudolf von,  Grenzüberschreitungen. Ein Lebensbericht. Zweiter Teil 1939-1978.
Zürich: Orell Füssli 1978. 554 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

103299 • Salis, Jean Rudolf von,  Grenzüberschreitungen. Ein Lebensbericht. Zweiter Teil 1939-1978.
Zürich: Orell Füssli, 1978. 554 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
16.80

116577 • [Salis, Jean Rudolf von] Klara Obermüller im Gespräch mit Jean Rudolf von Salis.
Dem Leben recht geben. Zürich: Weltwoche-ABC-Verlag, 1993. 187 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 24 / EUR 16.80

102663 • [Salis, Jean Rudolf von] Zeitgenosse J. R. von Salis. Ausstellung zum 90. Geburtstag von Jean
Rudolf von Salis. Bern: Schweizerisches Literaturarchiv, 1991. 50 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Schweizerisches Literaturarchiv, Bern, 5. Dezember 1991 - 18. Januar 1992.

115100 • Salis, Pietro von,  Wappen, Fahne und Flagge von Graubünden,
wie sie von Rechts wegen sein müssen. Zürich: Privatdruck, 1936. 23 Seiten
mit Abbildungen und 2 ganzseitigen Mehrfarben-Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF
60 / EUR 42 •  Widmung des Verfassers auf dem Innendeckel. - Stempel auf dem
Titelblatt.

62702 • Sallusti [Gaius Crispus],  Das Jahrhundert der Revolution. Übertragen und eingeleitet von
Heinrich Weinstock. Stuttgart 1939. 231 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Kröners Taschenausgabe Band
161. - Name auf Vorsatzblatt.



61794 • Sallusti [Gaius Crispus],  Krieg und Revolution. Die Verschwörung des Catilina; Der Krieg mit
Jugurtha. München 1958. 144 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Goldmanns Gelbe Taschenbücher 489. Übersetzt und
erläutert von Georg Dorminger.

113787 • Salomon, Gerhard [Hrsg.],  Das kirchliche Mittelalter. 2. Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner,
1928. 32 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Literaturkundliche Lesehefte; H 2. - Name
auf Titelblatt, Umschlag etwas lichtrandig.

113786 • Salomon, Gerhard [Hrsg.],  Frühzeit. 3. Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner, 1929. 47 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Literaturkundliche Lesehefte; H 1. - Name auf Titelblatt,
Umschlag etwas lichtrandig.

81520 • Salomon, Gerhard [Hrsg.],  Frühzeit. Leipzig, Berlin: Teubner, 1926. 44 Seiten, Fraktursatz.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Literaturkundliche Lesehefte; H 1. - Name auf Titelblatt.

14425 • Salzmann, Erich von.  Gelb gegen Weiss. Aus dem Freiheitskampf Asiens. Mit 56 Abb. und 1
Kartenskizze. Leipzig: Brockhaus 1925. 321 S. Hln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Leichte Gebrauchsspuren.

90606 • Samhaber, Ernst,  Die neuen Wirtschaftsformen 1914 -1940. Berlin: Paul Neff, 1940. 364
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Samhaber schildert die wirtschaftlichen
Entwicklungen der Grossmächte seit 1914, die Ideen, Versuche, Methoden und Begriffe, die dramatischen
Einwirkungen und Gegenwirkungen.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Einband schwach fleckig.

100111 • Samuel, Richard, and R. Hinton Thomas,  Expressionism in German Life, Literature and the
Theatre. 1910-1924. Studies. Cambridge: Heffer & Sons, 1939. 203 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag
lichtrandig.

88577 • Sander, Oscar [Hrsg.],  Götter und Römer. Mythos und Geschichte Roms im Spiegel der Kunst.
Bregenz: Künstlerhaus, 1985. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80

41821 • Sandvoss, Ernst R.,  Platon. Künstler, Politiker, Philosoph, Theologe. Göttingen: Musterschmidt
Taschenbuch 1972. 126 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 66/67.

63411 • Sandvoss, Hans-Rainer,  Widerstand in Stelitz und Zehlendorf 1933-1945. Berlin 1986. 224 S.
brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Heft 2 der Schriftenreihe über den Widerstand in Berlin.

109342 • Sarfatti, Margherita Grassini,  Dux. 2. Auflage. Milano: Mondadori, 1926. 326 Seiten +
Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Italienisch. - Einband bestossen, vorne
im Falz aufgeplatzt / locker.

52419 • Sarkowicz, Hans (Hrsg).  Die grossen Frankfurter. Frankfurt: Insel 1994. 287 S. mit
Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

118289 • Sartorius von Waltershausen, August,  Deutsche Wirtschaftsgeschichte 1815-1914.
2., ergänzte Auflage. Jena: G. Fischer, 1923. X, 636 Seiten mit Literaturverzeichnis. Broschiert.
4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt.

74831 • Sartorius, Carl,  Mexico about 1850. Stuttgart: Brockhaus 1961. VIII, 202 p. Cloth with jacket.
CHF 65 / EUR 45.50 •  With 18 illustrations by Moritz Rugendas. Reprint of the edition Darmstadt, London,
New York 1858.

65158 • SBZ von A bis Z.  Ein Taschen- und Nachschlagebuch über die Sowjetische Besatzungzone
Deutschlands. 5.Aufl. Bonn 1959. 424 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. vom Bundesministerium für
gesamtdeutsche Fragen..

115355 • Scavenius, Bente [Red.],  Das goldene Zeitalter in Dänemark. Kunst
und Kultur in der ersten Hälfte des 19. Jahrhunderts. Kopenhagen: Gyldendal,
1994. 198 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  In Zusammenarbeit mit dem
Komitee des Festivals Golden Days in Copenhagen herausgegeben. Red. Bente
Scavenius. Aus dem Dän. übersetzt von Hans-Erich Heller.

35095 • Schaber, Will,  Kolonialware macht Weltgeschichte. Zürich: Humanitas 1936. 151 S. Ln.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Sternfeld-T. 438. - Einband etwas fleckig

62914 • Schachermeyr, Fritz,  Die ältesten Kulturen Griechenlands. Stuttgart: Kohlhammer 1955. 300 S.
mit 78 Abbildungen und Tafelanhang. gr.8to. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  Stempel auf Innnendeckel,
Klebeschatten auf Vorsatzblättern.

41204 • Schachermeyr, Fritz.  Die Sieger der Perserkriege. Grosse Persönlichkeiten zwischen Beifall und
Missgunst. Zur Problematik des geschichtlichen Erfolges. Göttingen: Musterschmidt Taschenbuch 1974.
91 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 15. - Rote Markierungen.

41210 • Schachermeyr, Fritz.  Griechische Geschichte. Entwicklung und Zusammenbruch. München
1960. 558 S. mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Erweiterte Taschenbuchausgabe für Heyne.

114584 • Schaefer, Hans,  Der Mensch in Raum und Zeit mit besonderer Berücksichtigung des
Oreopithecus-Problems. Basel: Naturhistorisches Museum, 1960. 24 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert
/ geheftet. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Veröffentlichungen aus dem Naturhistorischen Museum Basel; 1

60943 • Schaeffer, Emil.  Goethes äussere Erscheinung. Literarische und künstlerische Dokumente seiner
Zeitgenossen. 10. Tausend. Leipzig: Insel, 1914. 86 Seiten Text + Abbildungen auf 80 Tafeln.
Halbleinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband etwas lichtrandig.

113918 • Schaeffer, Emil.  Goethes äussere Erscheinung. Literarische und künstlerische Dokumente
seiner Zeitgenossen. 6.-10. Tausend. Leipzig: Insel, 1914. 86 Seiten Text + Abbildungen auf 80 Tafeln.
Halbleinen. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Einband lichtrandig und mit Fleck, wenige Stockflecken.

41635 • Schätze aus dem Topkapi Serail.  Das Zeitalter Süleymans des Prächtigen. Katalog der
Staatlichen Museen Preussischer Kulturbesitz und des Museums für Islamische Kunst 1988. 254 S. mit
173 Abbildungen. 4to. Ppbd.  CHF 54 / EUR 37.80

53550 • Schafranek, Hans,  Das kurze Leben des Kurt Landau. Ein österreichischer
Kommunist als Opfer der stalinistischen Geheimpolizei. Wien: Verlag für Gesellschaftskritik
1988. VII, 609 S. Ppbd. gr.8vo.  CHF 40 / EUR 28 •  Der oesterreichische Trotzkist Kurt Landau
engagierte sich im Spanischen Buergerkrieg auf Seiten der POUM und wurde von den Kommunisten
verschleppt und anschliessend ermordet. Schafranek zeichnet in einem sehr schoenen und
ausfuehrlichen Buch das Leben, die politische Arbeit und die Umstaende des Todes von Kurt Landau
nach. Ermaessigt auf 40.-DM/SFr

90888 • Schakowskoy, Sinaida,  So sah ich Russland wieder. 6.-9. Tausend. München: Piper, 1959.
312 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Ma Russie habillée en U.R.S.S.; aus dem
Französischen von Herbert Furreg.  - Schutzumschlag mit starken Gebrauchsspuren, Risse mit Klebstreifen
geklebt.

57367 • Schakowskoy, Sinaida,  So sah ich Russland wieder. München: Piper 1958. 312 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Französischen von Herbert Furreg. - Leimspuren auf Innendeckel.

114914 • Schardt, Alois,  Das Initial. Phantasie und Buchstabenmalerei des
frühen Mittelalters. Berlin: Rembrandt-Verlag, 1938. 180 Seiten mit 106
Abbildungen und 4 farbigen Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50

36859 • Scharf, Helmut,  Historische Stätten in Deutschland und Österreich. Schauplätze,
Gedenkstätten, Museen zur Geschichte und Politik im 19. und 20. Jahrhundert. Düsseldorf 1983. 353 S.
mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Hermes Hand Lexikon als Econ Taschenbuch.

69406 • Scharrer, Manfred,  Arbeiter und die Idee von den Arbeitern 1848 bis 1869. Köln: Bund 1990.
210 S. kart.  CHF 19.8 / EUR 13.86 •  Gewerkschaften in Deutschland, Band 1. - Vorwort: Ernst und Ilse
Brusis.

113022 • Schaub, Emil,  Die Neugestaltung der Schweiz um 1815. Zürich: Leemann / Gute Schriften,
1916. 88 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Bilder aus der
Schweizergeschichte; 4

108854 • Schaub, Markus ; Furger, Alex R.,  Panorama Augusta Raurica. 700 Jahre Stadtgeschichte in
Rekonstruktionsbildern = 700 ans d'histoire de la ville en images = 700 years of town history in
pictures. Augst : Römermuseum, 2001. 52 Seiten mit Abbildungen, z.T. auf ausfaltbaren Doppelseiten.
Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Augster Museumshefte / Römerhaus und Museum; (Augst) ; 31

105634 • Schazmann, Paul-Emile,  Johann Jakob von Tschudi. Forscher, Arzt, Diplomat. Zürich: Verlag
Mensch und Arbeit, 1956. 199 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: Jean-Jacques de Tschudi; aus dem Französischen von A.
Lätt. - Name auf dem Vorsatzblatt, durchgestrichener Eintrag auf dem Innendeckel, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

46747 • Scheffer, Thassilo von,  Die Kultur der Griechen. Köln: Phaidon 1959. 572 S. mit 233 meist
ganzseitigen Tafeln. 4to. Blindgeprägtes Leinen mit Rückenschildchen.  CHF 48 / EUR 33.60

58665 • Scheffer, Thassilo von,  Römische Götter- und Heldensagen. Stuttgart: Union ca 1920. 320 S.
gr.8to. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  3.Auflage. Mit 40 Textabbildungen und 8 Tafeln.

84544 • Scheffler, Karl,  Deutsche Maler und Zeichner im neunzehnten Jahrhundert. 10. bis
12. Tausend. Leipzig: Insel, 1923. VIII, 209 Seiten mit 77 Abbildungen. Halbpergament mit
Goldprägung und Kopfgoldschnitt.  CHF 30 / EUR 21

84865 • Scheffler, Karl,  Die Europäische Kunst im neunzehnten Jahrhundert. Malerei und
Plastik. Berlin: Bruno Cassirer, 1927. 2 Bände. Blaue Leinenbände mit Goldprägung. 4to.  CHF
40 / EUR 28 •  I: Geschichte der Europäischen Malerei. Vom Klassizismus bis zum Impressionismus.
467 Seiten mit 242 Abbildungen. II: Geschichte der Europäischen Malerei. Vom Impressionismus bis
zur Gegenwart. Geschichte der Europäischen Plastik im neunzehnten und zwanzigsten Jahrhundert.
348 Seiten mit 174 Abbildungen. - Erste und letzte Seiten sowie Schnitt stockfleckig, Einband etwas
fleckig, Band 1 Rückenkante aufgeplatzt.

80188 • Scheffler, Karl,  Die grossen französischen Maler des 19. Jahrhunderts. München: Brückmann
1942. 185 S. mit 110 Abbildungenund 11 Farbtafeln. Halbleinen. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband
etwas lichtrandig, erste und letzte Seiten stockfleckig, Rücken gebleicht, berieben und minimal angeplatzt.

85224 • Schefold, Karl,  Meisterwerke griechischer Kunst. Basel: Schwabe 1960. 320 Seiten mit 743
Abbildungen auf Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Rücken angebleicht, vorder Kanten leicht
beschädigt, Kopfschnitt schwach stockfleckig, wenige schwache Bleistiftnotizen.

111076 • Scheit, Gerhard,  Franz Grillparzer mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt.
Reinbek: Rowohlt, 1989. 157 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo; rm 396

14436 • Schelle, Klaus,  Karl der Kühne. Burgund zwischen Lilienbanner und Reichsadler. Stuttgart:
Seewald, 1977. 250 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit Farbtafeln und Planzeichnungen.

113909 • Schemann, Ludwig,  Quellen und Untersuchungen zum Leben Gobineaus. Zweiter Band.
Berlin, Leipzig: Vereinigung wissenschaftlicher Verleger, 1920. XII, 454 Seiten + 12 Bll. mit Abbildungen
auf Tafeln. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Jahr auf dem 2. Titelblatt: 1919. Ungelesen / nicht
aufgeschnitten. - Umschlag vorne und die ersten Lagen lose. Vereinzelte schwache stockfleckig.

62328 • Schenck, Ernst von,  Europa vor der deutschen Frage. Briefe eines Schweizers nach
Deutschland. Bern: Francke 1946. 224 S. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ein aufrichtiges, keineswegs
deutschfeindliches Buch.

100080 • Scher, Peter,  Wilhelm Busch. 1.-5. Tausend. Stuttgart: Cotta, 1938. 89 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Die Dichter der Deutschen; Folge
2. - Bleistiftanstreichungen, Rezension aus einer Zeitung (verfasst vom Vorbesitzer des Buches) auf Vorsatzblatt
geklebt.

78514 • Scherr, Johannes,  Menschliche Tragikomödie. Gesammelte Skizzen und Bilder. 7.Aufl. Leipzig:
Hesse & Becker ca 1900. 12 in 4 Bänden. Ln  CHF 75 / EUR 52.50 •  Scherr lebte als politischer
Flüchtling in der Schweiz (seit 1850), später als Professor für Geschichte  und Literatur. - Hier sind Lebensläufe
in ihren geschichtlichen Verhältnissen vom Altertum bis in seine Gegenwart geschildert.

86766 • Scherr, Johannes,  Menschliche Tragikomödie. Gesammelte Studien, Skizzen und Bilder.
Volksausgabe 6. bis 10. Tausend. Leipzig: Hesse & Becker, ca 1900. 6 in 2 Bänden, Fraktursatz. Grüne
Leinenbände mit goldgeprägten Rückenschildchen und schwarzgeprägter Verzierung, Lesebändchen und
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Scherr lebte als politischer Flüchtling in der Schweiz (seit
1850), später als Professor für Geschichte  und Literatur. - Hier sind Lebensläufe in ihren geschichtlichen
Verhältnissen vom Altertum bis in seine Gegenwart geschildert.

64784 • Scherzer, Landolf,  Der Erste. Eine Reportage aus der DDR. Köln 1988. 212 S.  CHF 14 / EUR
9.80 •  KiWi Paperback 204.

79915 • Scheuber, Joseph (Hrsg.),  Kirche und Reformation. Aufblühendes katholisches Leben im 16.
und 17. Jahrhundert. 2. Auflage. Einsiedeln u.a.: Benziger & Co, 1917. VIII, 835 S. mit Namen- und
Sachverzeichnis. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Leinen stark stockfleckig, etwas locker in
den Gelenken, Deckel leicht konkav verzogen. Stempel auf Vortitel.

90475 • Schib, Karl und Rudolf Gnade,  Johann Conrad Fischer. 1773-1854. Schaffhausen: Georg
Fischer, 1954. 246 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag und
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schriftenreihe zum 150-jährigen Bestehen der Georg Fischer-
Werke.  - Schutzumschlag gebräunt, Vorsatzblätter mit je 2 kleinen Löchern von Heftklammern.

88254 • Schib, Karl,  Lebendige Vergangenheit. Basel [ca. 1965]. 240 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Historische Betrachtungen. Sonderdruck aus dem Schweizerischen Beobachter. Inhalt: Grundzüge und
Episoden eidgenössischer Geschichte; Gleichheit und Gerechtigkeit; Europäische Entwicklungen; Hoffnungen und
Enttäuschungen; Männer im Zwielicht der Geschichte; Vom Auf- und Abstieg der Großmächte ; Weltgeschehen
der Gegenwart. - Schwache Gebrauchsspuren.

114343 • Schick, Erich,  Johann Caspar Lavater, der Christuszeuge. Basel: Basler Missionsbuchh., 1941.
83 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Einband etwas lichtrandig /
gebräunt.

112044 • Schiesser, Walter,  Für Fortschritt zu neuen Zielen. Das Denken Ernst Baslers im Spiegel
seiner Schriften. Zürich: apr AG, 1994. 59 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Verfasst zum 65. Geburtstag am 12. März 1994 im Auftrag seiner Partner. - Einige Anstreichungen mit
Leuchtstift.

104578 • Schifferli, Dagmar,  Anna Pestalozzi-Schulthess. 1738-1815, ihr Leben mit Heinrich
Pestalozzi. 3. Auflage. Zürich: Pendo, 1996. 226 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Autograph der Verfasserin auf dem
Innentitel. - Einband minim lichtrandig.



113991 • Schifferli, Dagmar,  Anna Pestalozzi-Schulthess. 1738-1815. Ihr Leben mit Heinrich
Pestalozzi. 2. Auflage. Zürich: Pendo, 1996. 226 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

110450 • Schifferli, Dagmar,  Anna Pestalozzi-Schulthess. Ihr Leben mit Heinrich Pestalozzi. Zürich:
Pendo, 1998. 226 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Pendo Pocket 1

114756 • Schiller, Friedrich,  Geschichte des Abfalls der vereinigten Niederlande von der
sapnischen Regierung. Stuttgart und Tübingen: Verlag der J. G. Cotta'schen Buchhandlung,
1836. IV, 532 Seiten, Fraktursatz. Halbleder der Zeit mit Farbschnitt und Rückenschildchen.
CHF 20 / EUR 14 •  Schiller's sämmtliche Werke; 8. - Vordere Rückenkante oben 3 cm aufgeplatzt,
Einbandkanten berieben, Name und Stempel auf dem Vorsatz- und Titelblatt, stellenweise
stockfleckig.

114755 • Schiller, Friedrich,  Geschichte des dreissigjährigen Kriegs. Stuttgart und Tübingen:
Verlag der J. G. Cotta'schen Buchhandlung, 1836. 580 Seiten, Fraktursatz. Halbleder der Zeit
mit Farbschnitt und Rückenschildchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Schiller's sämmtliche Werke; 9. -
Rücken oben 5 cm eingerissen, Einbandkanten berieben, Name und Stempel auf dem Vorsatz- und
Titelblatt.

53224 • Schiller, Friedrich,  Historische Schriften. Hrsg. und eingeleitet von Edgar Bonjour. 2 Bände.
Basel: Burg-Verlag 1945. 518, 533 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 57 / EUR 39.90 •  Die Rücken etwas
angebleicht.

109180 • Schimmer, Carl August,  Die Französischen Invasionen in
Österreich und die Franzosen in Wien in den Jahren 1805 und 1809. Wien:
Dirnböck, 1846. XII, 268 Seiten mit einer Falttafel. Fraktursatz. Späterer
privater Halbleinenband mit Rückenprägung.  CHF 150 / EUR 105 •  Die
lithographierte Falttafel: Belagerung Wiens am 11. May 1809. - Stockfleckig.

96128 • Schindler, René,  Ein Schweizer erlebt das geheime Deutschland. Tatsachenbericht. Zürich,
New York: Europa Verlag, 1945. 72 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Vereinzelte schwache Stockflecken.

86351 • Schipperges, Heinrich und Albrecht Zimmermann,  Medizin in Historie und Kunst. Sammlung
Niederländischer Meister der Bezirksärztekammer Nordwürttemberg. Mannheim, Stuttgart ca. 1970. 40
Seiten mit Abbildungen auf montierten Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21 • "Nr. 19 der
Schriftenreihe der Bezirksärztekammer Nordwürttemberg. Themen: "Die medizinische Welt des 17.
Jahrhunderts" (Schipperges), "Der Arzt in der Niederländischen Malerei des 17. Jahrhunderts" (Zimmermann).

112070 • Schivelbusch, Wolfgang,  Geschichte der Eisenbahnreise. Zur Industrialisierung von Raum
und Zeit im 19. Jahrhundert. Frankfurt: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1989. 222 Seiten mit Abbildungen
und Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Fischer-Taschenbücher; 4414: Geschichte

105980 • Schlatter, Dora,  Marie Kurz, geborene von Brunnow. Ein Lebensbild für die reifere Jugend.
Basel: Reinhardt, [ca. 1910]. 32 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Von edlen Frauen. - Leicht gebräunt.

68611 • Schleiden, M[atthias] J[acob],  Die Pflanze und ihr Leben. Populäre Vorträge. Leipzig:
Engelmann 1864. 6. verbesserte Auflage. XXIV, 396 S. + 5 Tafeln. Halbleder mit Goldprägung,
marmorierter Schnitt, gr.8vo.  CHF 180 / EUR 126 •  Mit einem Blumenstück von J. van Huysum
chromolithographisch ausgeführt von J.G.Bach als Frontispiz, 14 Holzschnitten und 5 kolorierten Kupfertafeln. -
Papier etwas gebräunt, stockfleckig, Leder leicht berieben.

63667 • Schlette, Friedrich,  Germanen zwischen Thorsberg und Ravenna. Köln: Pahl-Rugenstein 1977.
264 mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50

71582 • Schlette, Friedrich,  Von Lucy bis Kleopatra. Die Frau in der frühen Geschichte. Berlin: Verlag
Neues Leben 1988. 267 S. mit z.T. farbigen Abbildungen. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 26 / EUR 18.20

65561 • Schlick, Fritz (Hrsg).  Durmersheim in Vergangenheit und Gegenwart 1880-1980. 100 Jahre
Durmersheim im Spiegel der Zeit. 150 Jahre Pfarrkirche St.Dionysus 1830-1980. Bildband. 391 S. 4to. Ln
CHF 45 / EUR 31.50

62360 • [Schlieffen, Alfred Graf von] Bircher, Eugen und W.Bode.  Schlieffen, Mann und Idee. Zürich:
Albert Nauck [Scientia] 1937. 240 S. gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit 21 Kartenskizzen und dem
Bildnis Schlieffens.

47583 • Schliemann, Heinrich,  Die Goldschätze der Antike. München ca 1980. 366 S. mit
Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Goldmann Taschenbuch 11303. Hrsg. und kommentiert von Kurt
Benesch.

108240 • Schliemann, Heinrich,  Die Goldschätze der Antike. Wien: Wiener Verlag / Prisma, 1978. 336
Seiten mit zahlreichen Abbildungen. Pappband.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Herausgegeben und kommentiert
von Kurt Benesch. .

49633 • Schliemann, Heinrich,  Mykenae. Bericht über meine Forschungen und Entdeckungen in
Mykenae und Tirnys. Darmstadt: WBG 1964. XXX, 447 S. mit zahlreichen Abbildungen, Tafeln und
Karten. Kst.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit einem Vorwort zur Neuausgabe und einer Literaturtafel von Ernst
Meyer. Die Abbildungen nach zeitgenössischen Vorlagen. Durch Register erschlossen.

14145 • Schliemann, Heinrich,  Mykenae. Bericht über meine Forschungen und Entdeckungen in
Mykenae und Tiryns. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft 1964. 447 S. mit Abb. + Anhang.
Flexibler Plastikeinband.  CHF 33 / EUR 23.10 •  Mit einem Vorwort zur Neuausgabe und einer
Literaturtafel von Ernst Meyer. - Reprint der Ausgabe Leipzig 1878.

50416 • [Schliemann] Clevé, Evelyn.  Heinrich Schliemann. Auf den Spuren versunkener Kulturschätze.
30.-33.Tsd. Berlin: Dressler 1969. 128 S. Hln.  CHF 24 / EUR 16.80

62309 • [Schliemann] Ludwig, Emil.  Schliemann. Die Geschichte der Entdeckung des Alten Troja. Bern:
Alfred Scherz 1952. 320 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband schwach fleckig.

92813 • Schmid-Ammann, Paul,  Der Freiheitskampf der neuen Zeit. Bern: Verlag der 'Nation', 1948.
303 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schriftenreihe; 2.
- Einband gebräunt und schwach stockfleckig.

103817 • Schmid, Bernhard,  Die familiengeschichtlichen Handschriften der Berner Stadtbibliothek.
Bern: Zentralstelle d. Schweizer. Ges. f. Familienforschg, 1935. 16 Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 10
/ EUR 7 •  Veröffentlichungen der Schweizerischen Gesellschaft für Familienforschung; H. 2. - Aus: Der
Schweizer Sammler u. Familienforscher. 1935, H. 1/2. 3 u. 9.

49619 • Schmid, Hans Heinrich,  Die Steine und das Wort. Fug und Unfug biblischer Archäologie.
Zürich: Theologischer Verlag 1975. 264 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

111745 • Schmidt, Alfred,  Geschichte und Struktur. Fragen einer marxistischen Historik. München:
Hanser, 1971. 140 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Reihe Hanser; 84

13888 • Schmidt, Helmut,  Menschen und Mächte. Berlin: Siedler 1987. 474 S. illustriert. Ln. m.U.
CHF 20 / EUR 14

99989 • Schmidt, Jochen,  Die Geschichte des Genie-Gedankens in der deutschen Literatur, Philosophie
und Politik 1750-1945. Darmstadt: WBG, 1985. 2 Bände, XV, 491 und IX, 310 Seiten mit Register.
Pappbände (gebunden).  CHF 38 / EUR 26.60 •  Band 1: Von der Aufklärung bis zum Idealismus. Band 2:
Von der Romantik bis zum Ende des Dritten Reiches.

115695 • Schmidt, Peter Heinrich,  Europa. Natur und Schicksal eines Erdteils. Zürich:
Hofmann, 1945. 323 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR
21 •  Schutzumschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

12355 • Schmitz, Oscar A.H.,  Das Land der Wirklichkeit der französischen Gesellschaftsprobleme. 3.
vermehrte Aufl. München: Müller 1914. 323 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Stempel, Vorsatz fehlt, Einband
mit Feuchtigkeitsschäden.

73120 • Schnabel, Reimund,  Missbrauchte Mikrofone. Deutsche Rundfunkpropaganda im
Zweiten Weltkrieg. Eine Dokumentation. Wien: Europa Verlag 1967. 506 S. Ln m.U.  CHF 35
/ EUR 24.50 •  Durch Register erschlossen. Mit Faksimiles.

113051 • Schneider, Benno,  Die Hansa. Leipzig, Berlin: Teubner, [1913]. 31 Seiten. Fraktursatz.
Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht an höheren
Schulen: Reihe 2,37. - Gebräunt, Anstreichungen (ausser Einleitung mit Bleistift) bis Seite 15.

66445 • Schneider, Ernst,  Vom Geschichtsunterricht in der Volksschule und von historischer Bildung.
Leipzig: Klinkhardt 1919. 278 S. gr.8to. Hln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Pädagogium Band IX. - einband
schwach lichtrandig.

102035 • Schneider, Hugo und Werner Meyer,  Pfostenbau und Grubenhaus. Zwei frühe Burgplätze in
der Schweiz. Basel: Schweizerischer Burgenverein, 1991. 139 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Schweizer Beiträge zur Kulturgeschichte und
Archäologie des Mittelalters; 17. - Enthält: Stammheimerberg ZH : Bericht über die Forschungen von 1974 bis
1976 / Hugo Schneider ; mit Beitr. von Werner Meyer, Philippe Morel, Rudolf Glutz. Salbüel LU : Bericht über
die Forschungen von 1982 / Werner Meyer ; mit einem Beitr. von Philippe Morel.  - Braunrandig,
Raucherbibliothek. Name auf dem Vortitelblatt.

97629 • Schneider, Ivo,  Isaac Newton. München: Beck, 1988. 193 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beck'sche Reihe, 514: Grosse Denker.

98948 • Schneider, Jürg u.a.,  Der Münsterhof in Zürich. Bericht über die vom städtischen Büro für
Archäologie durchgeführten Stadtkernforschungen 1977/78. Olten, Freiburg: Walter, 2 Teile, 418 Seiten
mit Abbildungen in 2 Bänden. Kartoniert. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Schweizer Beiträge zur
Kulturgeschichte und Archäologie des Mittelalters; 9 und 10.  - Zeichnungen von Salome Ehrat und René
Buschor.

102061 • Schneider, Jürg u.a.,  Der Münsterhof in Zürich. Bericht über die vom städtischen Büro für
Archäologie durchgeführten Stadtkernforschungen 1977/78. Olten, Freiburg: Walter, 2 Teile, 418 Seiten
mit Abbildungen in 2 Bänden. Kartoniert. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Schweizer Beiträge zur
Kulturgeschichte und Archäologie des Mittelalters; 9 und 10.  - Zeichnungen von Salome Ehrat und René
Buschor.  - Braunrandig (Raucherbibliothek), Name auf den Vortitelblättern, Ziffer auf den Vorderdeckeln.

94935 • Schneider, Maria,  Der Wanderer durch den Sternkreis. 12.-14. Tausend. München: Drei
Eichen, 1961. 479 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  "Der Lebensroman des
Apollonius von Tyana".  - Rücken des Schutzumschlages gebleicht.

119095 • Schneider, Peter,  "Und wenn wir nur eine Stunde gewinnen ...". Wie ein jüdischer
Musiker die Nazi-Jahre überlebte. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt-Taschenbuch-Verlag, 2002.
157 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Rororo, 23256

103353 • Schneider, Reinhold,  Karl V. Erbe und Verzicht. Köln, Olten: Hegner, 1958. 62 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20

15063 • Schnurre, Wolfdietrich,  Die Mauer des 13. August. Berlin: Stanek 1962. 108 S. mit Fotos. Hln.
gr. 8°. CHF 36 / EUR 25.20 •  Bilddokumentation über die Entstehung der Berliner Mauer.

99928 • Schobinger, Jean-Pierre [Hrsg.],  Die Philosophie des 17.
Jahrhunderts. Band 3: England. Basel: Schwabe, 1988. XXXIV, 874 Seiten mit
Register in 2 Halbbänden. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 90 /
EUR 63

79106 • Schoch, Paul,  Kultur- und Wirtschaftsgeschichtliches aus dem hellenistischen Delos. Suttgart:
Metzler 1923. 24 S. Kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Promotionsrede, Basel 21.12.1922. Widmung des
Verfassers auf Innentitel. - Umschlag etwas lichtrandig.

65544 • Schöffling, Klaus (Hrsg).  Dort wo man Bücher verbrennt. Stimmen der Betroffenen. Frankfurt
1983. 483 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  suhrkamp taschenbuch 905. - Vorne gestempelt.

36921 • Schöne, Lothar,  Neuigkeiten vom Mittelpunkt der Welt. Der Kampf ums Theater in der
Weimarer Republik. Darmstadt 1995. 312 S. Ppbd.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Sonderausgabe für die
Mitglieder der Wissenschaftlichen Buchgesellschaft.

65108 • Schöne, Lothar,  Neuigkeiten vom Mittelpunkt der Welt. Der Kampf ums Theater in der
Weimarer Republik. Darmstadt 1995. 312 S. mit 21 Abbildungen. Ppbd  CHF 24 / EUR 16.80 •
Sonderausgabe für die Mitglieder der Wissenschaftlichen Buchgesellschaft.

97733 • Schönebaum, Herbert,  Der junge Pestalozzi 1746-1782. Leipzig: Reisland, 1927. VII, 234
Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag etwas gebräunt.

113132 • Schöningh, Franz Josef,  Friedrich List. Lübeck: Coleman, 1933. 37 Seiten. Fraktursatz.
Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Colemans kleine Biographien; H. 29. - Wenige schwache
Randanstreichungen mit Bleistift, Umschlag etwas lichtrandig.

113178 • Schönwälder, Günter,  Erdöl in der Geschichte. Mainz, Heidelberg: Hüthig und Dreyer, 1958.
188 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die
Erdöl-Bücherei; 8. - Zeichnungen von Martin Schwemer. - Einband etwas lichtrandig.

71251 • Scholl, Hans und Sophie Scholl,  Briefe und Aufzeichnungen, hrsg von Inge Jens. Stuttgart
1985. 306 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Nazi-Opfer.

90926 • Scholl, Inge,  Die weisse Rose. Erweiterte Neuausgabe. Zürich: Ex Libris, 1985. 254 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

54394 • Scholz, Rüdiger (Hrsg.),  Kritik der Sozialgeschichtsschreibung. Zur Diskussion gegenwärtiger
Konzepte. Hamburg 1990. 216 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Argument-Sonderband166.

68062 • Scholz, Rüdiger (Hrsg.),  Kritik der Sozialgeschichtsschreibung. Zur Diskussion gegenwärtiger
Konzepte. Hamburg 1990. 216 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Argument-Sonderband AS 166.

67242 • Schrader, O.,  Die Indogermanen. Leipzig: Quelle & Meyer 1911. 165 S. + 34 S.
Verlagsanzeigen. Ln. kl.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Wissenschaft und Bildung, Bd. 77. - Einband leicht
lichtrandig.

62222 • Schraver, J. et al. Rotterdam. De Poort van Europa. De Geschiedenis van Haven en Handel va
Rotterdam. Rotterda,: Denker 1946. 304 S. mit interessanten Abbildungen. 4to. Hln  CHF 65 / EUR
45.50 •  Bibliotheksexemplar. Mit Klarsichtfolie ausgerüstet, vorne gestempelt.



68742 • Schreiber, Adele (Hrsg).  Das Reich des Kindes. Berlin: Deutsche Buchgemeinschaft 1930. XI,
403 S. mit 60 Tafeln. Hldr. gr.8vo.  CHF 28 / EUR 19.60 •  In Verbindung mit ersten Fachgelehrten.
Inhaltlich deckt das Werk alle erdenklichen Phasen bis zur Adoleszenz ab. Kulturgeschichtlich von grossem
Interesse.- Vordere, hintere Leerseiten und Schnitt stockfleckig.

103409 • Schreiber, Hermann und Georg,  Versunkene Städte. Ein Buch von
Glanz und Untergang. Wien, Berlin, Stuttgart: Neff, 1955. 320 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28
/ EUR 19.60

62632 • Schrickel, Leonhard,  Weimar. Eine Wallfahrt in die Heimat der Deutschen. 6.Aufl. Weimar:
Verlag für Volks- und Heimatkunde ca 1930. 16, 282 S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF
35 / EUR 24.50 •  Rücken gebleicht. Anfangs, hinten und im Schnitt stockfleckig.

11837 • Schroeder, Felix von [Hrsg.]  Weltgeschichte der Gegenwart in zwei Bänden. I: Die Staaten.
830 S. II: Die Erscheinungen und Kräfte der modernen Welt. Bern: Francke 1962-63. gr.8to. Ln.  CHF 54
/ EUR 37.80 •  Unter Mitarbeit zahlreicher Fachgelehrter. - Bei Band II ist die Rückenbeschriftung abgeblättert

38822 • Schubert, Helga,  Judasfrauen. Zehn Fallgeschichten weiblicher Denunziation im "Dritten
Reich". Zürich: Ex Libris 1991. 171 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

76967 • Schubert, Ludwig und Rolf Seelmann-Eggebert,  Europas Königshäuser. 2. Auflage. Zürich:
Silva 1993. 207 S. mit farbigen Abbildungen. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

71401 • Schuchhardt, Walter-Herwig,  Die Epochen der griechischen Plastik. Baden-Baden: Bruno
Grimm Verlag für Kunst und Wissenschaft 1959. 140 S. mit 108 Abbildungen auf Tafeln und eine
Falztafel. 4to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Die Falttafel verfaltet, den Bildinhalt nicht sehr störend.

114325 • Schüddekopf, Carl [Hrsg.],  Briefe von Goethes Eltern. Berlin: Deutsche Bibliothek, [1912].
303 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsche
Bibliothek; [13]. - Johann Kaspar Goethe, Katharina Elisabeth Goethe. Ausgewählt und eingel. von Carl
Schüddekopf

84319 • Schütz, Hans,  Johann Heinrich Pestalozzi 1746-1827. Bern: Wyss, [1946]. [24 Seiten mit
Abbildungen]. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet. Oktav quer.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Der bernischen
Jugend zum zweihundertsten Geburtstag Johann Heinrich Pestalozzis gewidmet vom Staate Bern und den
Gemeinden. Zeichnungen von Paul Zehnder.

113039 • Schütz, Hans,  Johann Heinrich Pestalozzi 1746-1827. Bern: Wyss, [1946]. [24 Seiten mit
Abbildungen]. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet. Oktav quer.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Der bernischen
Jugend zum zweihundertsten Geburtstag Johann Heinrich Pestalozzis gewidmet vom Staate Bern und den
Gemeinden. Zeichnungen von Paul Zehnder. - Handschriftliche Fussnoten mit Bleistift.

75541 • Schug-Wille, Christa,  Byzanz und seine Welt. Baden-Baden: Holle 1969. 264 S. mit
Abbildungen. Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der
Weltkunst.

14278 • Schug-Wille, Christa,  Byzanz und seine Welt. München: Heyne Taschenbuch1979. 303 S.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Enzyklopädie der Weltkunst Band 7. Durch Register erschlossen. Mit 94 farbigen und
155 schwarzweissen Illustrationen.

75557 • Schug, Albert,  Erlebnis der Gegenwart. Baden-Baden: Holle 1969. 264 S. mit Abbildungen.
Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst.

56223 • Schulenburg, Lutz (Hrsg.),   Das Leben ändern, die Welt verändern! 1968 - Dokumente und
Berichte. Hamburg: Edition Nautilus 1998. 480 S. kart. mit Abb.  CHF 37.5 / EUR 26.25

105681 • Schulenburg, Werner von der,  Der junge Jacob Burckhardt. Biographie, Briefe und
Zeitdokumente 1818-1852. 2. Tausend. Zürich: Montana-Verlag, 1926. XVI, 272 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband schwach
lichtrandig, Papier qualitätsbedingt etwas gebräunt.

14371 • Schultes, Friedrich,  Geschichte. Fischer Taschenbuch Verlag 1985. 372 S. kart.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Fischer Kolleg; Das Abitur-Wissen.

14460 • Schultes, Friedrich,  Geschichte. Zürich: Ex Libris 1973. 320 S. Kunstleder.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Lizenz Fischer Kolleg; Einübung in wissenschaftliche Denk- und Arbeitsweisen.

89851 • Schulthess-Rechberg, Gustav von,  Luther, Zwingli u. Calvin in ihren Ansichten über das
Verhältnis von Staat u. Kirche. Zürich: Leemann, 1909. XII, 185 Seiten mit Register. Broschiert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation Uni Zürich.  - Rücken von Hand beschriftet und oben mit
Fehlstelle, Umschlag gebräunt, Name und Ziffer auf Umschlag, etwas angeknittert.

108843 • Schulthess, Emil,  Die Staedte- und Landes-Siegel der Schweiz. Ein Beitrag zur Siegelkunde
des Mittelalters. 4. Heft: Die Kantone Zug, Glarus, Basel, Freiburg und Solothurn. Zürich: David Bürkli,
1856. Seite 79-107 mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ohne Tafeln! - Stockfleckig,
Umschlag mit Randläsuren.

106454 • Schulthess, Otto,  Der Fleck zu Mur. Weitere Untersuchungen an Porta und Müraia zu
Promontogno im Bergell. Zürich: Berichthaus, 1926. 21 Seiten Text mit Abbildungen + 6 Tafeln.
Broschiert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  SA a. d. Anzeiger für schweiz. Altertumskunde. Hft. 3 (1926).

75556 • Schultze, Jürgen,  Neunzehntes Jahrhundert. Baden-Baden: Holle 1970. 264 S. mit
Abbildungen. Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der
Weltkunst.

43245 • Schulz, Gerhard,  Revolutionen und Friedensschlüsse 1917-1920. München 1979. 301 S.   CHF
12 / EUR 8.40 •  dtv-Weltgeschichte des 20. Jahrhunderts, hrsg. von Martin Broszat und Helmut Heiber, Band
2.

40616 • Schulz, Ursula (Hrsg.),  Die Deutsche Arbeiterbewegung 1848-1919 in Augenzeugenberichten.
München: dtv 1219, 1981. 436 S. tb.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Einleitung von Willy Dehnkamp.

61537 • Schulze, Winfried,  Der 14 Juli 1789. Biographie eines Tages. Stuttgart: Klett-Cotta 1989. 150
S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.   CHF 25 / EUR 17.50

70688 • Schulze, Winfried,  Einführung in die Neuere Geschichte. Stuttgart: Ulmer1987. 295 S.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Uni-Taschenbücher 1422. - Anfangs einige sorgfältige Unterstreichungen mit Bleistift.

110669 • Schumacher, Joachim,  Leonardo da Vinci. Maler und Forscher in anarchischer Gesellschaft.
3.-4. Tausend. Berlin: Wagenbach, 1985. 288 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Überarbeitete und veränderte Fassung des 1974 [unter dem Titel "Leonardo da Vinci, der Maler-Philosoph"]
erschienenen Buches.

62907 • Schumacher, Karl von,   Mexiko und die Staaten Zentralamerikas. Zürich: Orell Füssli 1928.
174 S. gr.8to. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  Der Aufbau modernen Staaten Band III. Mit Frontispiz und 2 Karten.
- Einband angestaubt, erste Seiten schwach stockfleckig.

106226 • Schurz, Carl,  Lebenserinnerungen. Zürich: Manesse-Verlag, [1948]. 576 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse-Bibliothek der
Weltliteratur. - Bearbeitet von S. von Radecki. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, sehr wenige
Bleistiftanstreichungen.

85072 • Schwab, Gustav,  Sagen des klassischen Altertums. In freier Auswahl für die Jugend
bearbeitet von Emil Engelmann. Achtzehnte Auflage. Stuttgart: Loewes Verlag, [ca. 1925]. 220
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband leicht
stockfleckig, schwache Gebrauchsspuren, Name auf Innendeckel, anfangs wenige Anmerkungen mit
Bleistift.

68450 • Schwab, Hanni u.a.,  Ur- und Frühgeschichte der Gemeinde Thun. Thun: Verlag Stadtkanzlei
1964. VI, 74 S., 35 Bildtafeln. Ppbd m.U. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Beiträge zur Thuner Geschichte,
Band 1. - Die weiteren Autoren: Franz Michel, Christian Strahm und Hans Bögli.

78901 • Schwab, Hanni u.a.,  Ur- und Frühgeschichte der Gemeinde Thun. Thun: Verlag Stadtkanzlei
1964. VI, 74 S., 35 Bildtafeln. Ppbd m.U. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Beiträge zur Thuner Geschichte,
Band 1. - Die weiteren Autoren: Franz Michel, Christian Strahm und Hans Bögli.

78902 • Schwab, Hanni u.a.,  Ur- und Frühgeschichte der Gemeinde Thun. Thun: Verlag Stadtkanzlei
1964. VI, 74 S., 35 Bildtafeln. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beiträge zur Thuner Geschichte,
Band 1. - Die weiteren Autoren: Franz Michel, Christian Strahm und Hans Bögli. - Name auf Vorsatzblatt

79563 • Schwab, Hanni u.a.,  Ur- und Frühgeschichte der Gemeinde Thun. Thun: Verlag Stadtkanzlei
1964. VI, 74 S., 35 Bildtafeln. Ppbd m.U. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Beiträge zur Thuner Geschichte,
Band 1. - Die weiteren Autoren: Franz Michel, Christian Strahm und Hans Bögli.

85507 • Schwab, Hanni u.a.,  Ur- und Frühgeschichte der Gemeinde Thun. Thun: Verlag Stadtkanzlei
1964. VI, 74 Seiten mit 35 Bildtafeln. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Beiträge zur Thuner Geschichte, Band 1. - Die weiteren Autoren: Franz Michel, Christian Strahm und
Hans Bögli.

98722 • Schwab, Hanni u.a.,  Ur- und Frühgeschichte der Gemeinde Thun. Thun: Verlag Stadtkanzlei,
1964. VI, 74 Seiten mit 35 Bildtafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR
14 •  Beiträge zur Thuner Geschichte, Band 1.  - Die weiteren Autoren: Franz Michel, Christian Strahm und
Hans Bögli. - Leicht bestossen.

106925 • Schwab, Hanni u.a.,  Ur- und Frühgeschichte der Gemeinde Thun. Thun: Verlag Stadtkanzlei,
1964. VI, 74 Seiten mit 35 Bildtafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Beiträge zur Thuner Geschichte, Band 1. - Die weiteren Autoren: Franz Michel, Christian Strahm und
Hans Bögli

111500 • Schwab, Hanni und Robert Müller,  2. Juragewässerkorrektion. Freiburg: Universitätsverlag,
1973. 2 Werke in 1 Band, 179 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Die Vergangenheit des Seelandes in neuem Licht: Archäologische Entdeckungen und Ausgrabungen
bei der 2. Juragewässerkorrektion / Hanni Schwab. Über die Wasserstände der Jurascen: ein Beitrag zur
archäologischen Forschung bei der 2. Juragewässerkorrektion / R. Müller. - Lagerspuren, Einband etwas
lichtrandig, fleckig und leicht bestossen.

108770 • Schwabe, Erhard,  Luise von Preussen. Königin in schwerer Zeit. Lausanne: Ed. Rencontre,
1971. 277 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Deckelvignette.  CHF 24 / EUR 16.80

116132 • Schwager, Susanna,  Das volle Leben. Frauen über achtzig erzählen. Gockhausen:
Wörterseh, 2007. 261 Seiten mit Abbildungen und einem Glossar. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Fotographien von Marcel Studer.

117841 • Schwager, Susanna,  Fleisch und Blut. Das Leben des Metzgers Hans Meister. 3.
Auflage. Zürich: Chronos, 2004. 239 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

106768 • Schwarz, Dietrich W. H.,  Schweizerische Medaillenkunst. Bern: Haupt, 1955. 18 Seiten Text
+ XVI Seiten Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Schweizerischen
Landesmuseum; 4

74075 • Schwarzer, Alice,  Marion Dönhoff. Ein widerständiges Leben. 3. Auflage. Köln: Kiepenheuer
& Witsch 1996. 347 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

79684 • Schwarzer, Alice,  Marion Dönhoff. Ein widerständiges Leben. 3. Auflage. Köln: Kiepenheuer
& Witsch 1996. 347 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

114656 • Schwarzmann, Annelis u.a. [Hrsg.],  Caroline Luise, Markgräfin von Baden. 1723 - 1783.
Stuttgart: Theiss, 1983. 251 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR
14 •  Ausstellung anlässl. d. 200. Wiederkehr ihres Todesjahres. Bad. Landesmuseum Karlsruhe, Schloss, 10.
September 20. November 1983 - Vorderdeckel und Vortitelblatt mit Knitterspur.

5475 • Schwarzschild, Leopold,  Von Krieg zu Krieg. Amsterdam: Querido 1947. 492 S. Ln m.U. CHF
35 / EUR 24.50 •  Sternfeld-T. 458.

94370 • Schwarzschild, Leopold,  Von Krieg zu Krieg. Amsterdam: Querido,
1947. 492 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Sternfeld-T. 458. Leopold Schwarzschild (1891 - 1950) war einer der bedeutendsten
politischen Publizisten und Zeitschriftenherausgeber der Weimarer Republik und
des antinationalsozialistischen Exils.  - Deckel leicht konkav verzogen, Leinen des
Vorderdeckels mit Materialunregelmässigkeit.

69397 • Schweikart, Rudolf,  Der Konstitutionsprozeßvon Gesellschaft im vorindustriellen England.
Historische Hermeneutik und soziologische Rekonstruktion. Frankfurt, NY: Campus 1986. 189 S. kart.
[39.-]  CHF 25 / EUR 17.50 •  Campus Forschung, Band 505.

111803 • Schweiz = Suisse = Svizzera,  Schriftsteller der Gegenwart. Bern: Buchverlag
Verbandsdruckerei, 1978. 235 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •  773
deutschsprachige, 339 französischsprachige, 73 italienischsprachige und 28 rätoromanische Autorinnen und
Autoren.

117697 • Schweiz = Suisse = Svizzera,  Schriftsteller der Gegenwart. Bern: Buchverlag
Verbandsdruckerei, 1978. 235 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •  773
deutschsprachige, 339 französischsprachige, 73 italienischsprachige und 28 rätoromanische
Autorinnen und Autoren.

14727 • Schweizer Beiträge zur Allgemeinen Geschichte.  Band 1 bis 15, 1943 bis 1957. Hrsg. im
Auftrag der Allgemeinen Geschichtsforschenden Gesellschaft der Schweiz von Werner Näf. Pro Band
CHF 18 / EUR 12.60 •  Band 4 nicht lieferbar.

83112 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 06]  Sechster Jahresbericht der Schweiz.
Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1913. Verfasst von E. Tatarinoff. Zürich:
Lohbauer, 1914. VIII, 191 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Stellenweise
schwach stockfleckig.



83113 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 07]  Siebenter Jahresbericht der Schweiz.
Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1914. Verfasst von E. Tatarinoff. Zürich:
Lohbauer, 1915. VII, 180 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Stellenweise
schwach stockfleckig.

83114 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 08]  Achter Jahresbericht der Schweiz.
Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1915. Verfasst von E. Tatarinoff. Zürich:
Lohbauer, 1916. V, 108 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Stellenweise
schwach stockfleckig.

83118 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 12]  Zwölfter Jahresbericht der Schweiz.
Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1919 und 1920. Verfasst von E. Tatarinoff.
Zürich: Lohbauer, 1921. V, 173 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •
Stellenweise schwach stockfleckig.

83120 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 14]  Vierzehnter Jahresbericht der Schweiz.
Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1922. Verfasst von E. Tatarinoff. Aarau:
Sauerländer, 1923. VII, 134 Seiten + Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Stellenweise
etwas stockfleckig, handgeschriebene Jahrzahl auf Rücken, eine gefaltete Tafel stand etwas vor und ist an den
Rändern etwas ausgefranst.

83121 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 15]  Fünfzehnter Jahresbericht der Schweiz.
Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1923. Verfasst von E. Tatarinoff. Aarau:
Sauerländer, 1924. IV, 175 Seiten + Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Stellenweise
schwach stockfleckig, handgeschriebene Jahrzahl auf Rücken.

83122 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 16]  Sechszehnter Jahresbericht der Schweiz.
Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1924. Verfasst von E. Tatarinoff. Aarau:
Sauerländer, 1925. IV, 151 Seiten + Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag
etwas lichtrandig, handgeschriebene Jahrzahl auf Rücken.

83125 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 19]  Neunzehnter Jahresbericht der Schweiz.
Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1927. Verfasst von E. Tatarinoff. Aarau:
Sauerländer, 1928. IV, 164 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Handgeschriebene Jahrzahl auf Rücken.

83126 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 20]  Zwanzigster Jahresbericht der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1928. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1929]. IV, 154 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit separatem Mitgliederverzeichnis. - Umschlag schwach lichtrandig und
stockfleckig, handgeschriebene Jahrzahl auf Rücken.

83127 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 21]  Einundzwanzigster Jahresbericht der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1929. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1930]. IV, 156 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag schwach stockfleckig, handgeschriebene Jahrzahl auf Rücken.

83128 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 22]  Zweiundzwanzigster Jahresbericht der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1930. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1931]. IV, 168 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag schwach stockfleckig, handgeschriebene Jahrzahl auf Rücken,
leicht bestossen.

83129 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 34]  Vierunddreissigstes Jahrbuch der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1943. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1945]. 202 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

83130 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 36]  Sechsunddreissigstes Jahrbuch der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1945. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1946]. 163 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht bestossen.

83131 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 37]  Siebenunddreissigstes Jahrbuch der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1946. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1947]. 146 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Bestossen, Stempel auf Umschlag.

83132 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 38]  Achtunddreissigstes Jahrbuch der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1947. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1948]. 171 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

83133 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 39]  Neununddreissigstes Jahrbuch der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1948. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1949]. 167 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Stempel auf Umschlag und Titelblatt.

83134 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 40]  Vierzigstes Jahrbuch der Schweizerischen
Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1949/1950. Verfasst von Karl Keller-
Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1950]. 338 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Stempel auf Umschlag und Titelblatt.

83135 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 41]  Einundvierzigstes Jahrbuch der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1951. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1951]. 244 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag fleckig und mit Stempel, leicht bestossen.

83136 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 42]  Zweiundvierzigstes Jahrbuch der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1952. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1952]. 234 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Stempel auf Umschlag.

83137 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 43]  Dreiundvierzigstes Jahrbuch der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1953. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1953]. 249 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Stempel auf Umschlag, leicht bestossen.

83138 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 44]  Vierundvierzigstes Jahrbuch der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1954/55. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1955]. 289 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

83139 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 45]  Fünfundvierzigstes Jahrbuch der
Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte (Société suisse de préhistoire) 1956. Verfasst von Karl
Keller-Tarnuzzer. Frauenfeld: Huber, [1957]. 112 Seiten mit Abbildungen + Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Stempel auf Umschlag.

83140 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 46]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft
für Urgeschichte; Band 46, 1957. Frauenfeld: Huber, 1958. 230 Seiten mit Abbildungen + Tafeln.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag etwas lichtrandig, leicht bestossen

83141 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 47]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft
für Urgeschichte; Band 47, 1958/59. Basel: Schwabe, 1959. 310 Seiten mit Abbildungen + Tafeln.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

83142 • [Schweizerische Gesellschaft für Urgeschichte 48]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft
für Urgeschichte; Band 48, 1960/1961. Basel: Schwabe, 1961. 319 Seiten mit Abbildungen + Tafeln.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

83106 • Schweizerische numismatische Rundschau [44].  Revue Suisse de numismatique. Band XLIV.
Bern 1965. 68 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beigelegt:
Schweizer Münzblätter, 3 Nummern: 61, 62, 63.

79894 • Schwendimann, Johannes,  Der Bauernstand im Wandel der Jahrtausende. Einsiedeln: Benziger
1945. 275 S. mit 101 Abbildungen. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Umschlag mit Rissen und gebräunt.

62139 • Scott, Paul,  Das Juwel in der Krone. München 1992. 576 S.  CHF 15 / EUR 10.50 •  dtv
11583. Aus dem Englischen von Manfred Ohls und Hans Sartorius.

68170 • Scurla, Herbert,  Alexander von Humboldt. Eine Biographie. Frankfurt 1984. 418 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Fischer Taschenbuch 5634.

114634 • Scurla, Herbert,  Rahel Varnhagen. Die grosse Frauengestalt der deutschen Romantik. Eine
Biographie. Ungekürzte Ausgabe. Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1980. 461 Seiten mit
Abbildungen, Literatur- und Personenverzeichnis Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer-
Taschenbücher; 2245. - Schwache Gebrauchsspuren.

41192 • SDI - Der Krieg im Weltraum.  Grundlagenstudie prominenter Wissenschaftler der Union of
Concerned Scientists (UCS) zur Bewaffnung des Weltraums. Bern: Scherz 1985. 287 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Hrsg. von John Tirman.

62555 • [Seeckt, Hans von] Rabenau, Friedrich von.  Seeckt. Aus seinem Leben 1918-1936. Leipzig:
Hase & Koehler 1940. 751 S. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Fortsetzung der Autobiographie des
Generalobersten 1866-1917. Von Hitler verehrt.

62608 • Seeley, John Robert,  Die Ausbreitung Englands. Bis zur Gegenwart fortgeführt von Michael
Freund. Berlin: G.B.Fischer 1954. 373 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bibliothek
der Weltgeschichte. Einband mit Klarsichtfolie bezogen, Vorsatzblatt fehlt, im Falz geklebt.

50811 • Seibert, Wolfgang,  Nach Auschwitz wird alles besser. Die Roma und Sinti in Deutschland.
Hamburg 1984. 110 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Seibert, Vater Jude, Mutter Roma, schrieb dieses Buch nicht
allein aus wissenschaftlichem Interesse, sondern aus eigener Betroffenheit.

90126 • Seibt, Ferdinand,  Karl IV. Ein Kaiser in Europa 1346-1378. Zürich: Ex Libris, 1979. 488 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

90046 • Seidlitz, Gerda von,  Romantische Reise. Briefe einer Liebe. Nach Familientagebüchern und
Briefen aus dem Jahre 1838. Hamburg: Marion von Schröder, 1952. 183 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wenige schwache Randanstreichungen mit Bleistift,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

100401 • Seidlitz, Gerda von,  Romantische Reise. Briefe einer Liebe. Nach Familientagebüchern und
Briefen aus dem Jahre 1838. Hamburg: v. Schröder, 1952. 183 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken oben leicht bestossen. etwas gebräunt.

82998 • Seidlitz, Woldemar [Hrsg.],  Allgemeines historisches Porträtwerk. Eine Sammlung
von 600 Porträts der berühmtesten Personen aller Völker und Stände seit 1300. Serie I/II:
Fürsten und Päpste. München: Verlagsanstalt für Kunst und Wissenschaft, 1884. XV Seiten,
100 Tafeln mit vorangehenden biographischen Daten auf Dünndruckpapier. Halbleder
(Halbfranz) mit Goldprägung und Rückenschildchen. Gross- 4to.  CHF 180 / EUR 126 •
Einige Tafeln lose, diese zum Teil am Rand mit kleinen Rissen, vereinzelte Stockflecken, Einband
etwas berieben.

49478 • Seippel, Paul [Hrsg.],  Die Schweiz im neunzehnten Jahrhundert. 2. Band. Bern / Lausanne:
ASchmid & Francke / Payot, 1900. 612 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Herausgegeben von schweizerischen Schriftstellern unter Leitung von Paul Seippel. In diesem Bande:
Schule, Kirche, Wissenschaften, Literatur, Presse, Kunst. Das gesamte Werk besteht aus 3 Bänden.

82936 • Seippel, Paul [Hrsg.],  Die Schweiz im neunzehnten Jahrhundert. Erster Band. Bern /
Lausanne: Schmid & Francke / Payot, 1899. 598 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und
Tafeln. Grüner Leinenband mit Goldprägung. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Herausgegeben von
schweizerischen Schriftstellern unter Leitung von Paul Seippel. In diesem Band: Politik, Staatsrecht,
Armee. Das gesamte Werk besteht aus 3 Bänden. - Einband leicht berieben.

61234 • Seitz, Konrad,  Die japanisch-amerikanische Herausforderung. Deutschlands Hochtechnologie-
Industrien kämpfen ums Überleben. 4.Auflage. München 1992. 383 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14

113722 • Selg, Peter,  Geistiger Widerstand und Überwindung. Ita Wegman 1933 - 1935. Dornach:
Natura-Verlag im Verlag am Goetheanum, 2005. 283 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Schriftenreihe des Ita-Wegman-Archivs; 6. - Gebrauchsspuren, Vorderdeckel leicht beschädigt.

67580 • Seligmann, Michael,  Aufstand der Räte - Die erste bayerische Räterepublik. Grafenau:
Trotzdem-Verlag [BOD ©1989]. 820 S. in 2 Bänden. Mit Abb.  CHF 78 / EUR 54.60 •  Libertäre
Wissenschaft 8.

72363 • Seligo, Irene,  Zwischen Traum und Tat. Englische Profile. Frankfurt: Societät 1938. 462 S. mit
Abbildungen. Ln  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliotheksexemplar in Klarsichtklebefolie, mehrfach gestempelt.

64548 • Semenzato, Camillo,  Italien. Zürich: Silva 1981. 177 S. mit Photos von Fulvio Roiter. 4to. Ln
m.U.  CHF 20 / EUR 14

108793 • Semerau, Alfred,  Die Kurtisanen der Renaissance. Ein Beitrag zur
Sittengeschichte. Wien: K. König, 1926. 210 Seiten mit 24 Abbildungen auf
Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband etwas fleckig
und angestaubt, Exlibris auf Innendeckel.

63594 • Sethe, Paul,  Geschichte der Deutschen. Frankfurt: Scheffler 1962. 308 S. mit 48 Tafeln. gr.8to.
Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

114066 • Sethe, Paul,  Morgenröte der Gegenwart. Von Friedrich dem Grossen bis Washington. Bilder
und Texte. Zürich: Buchclub Ex Libris, 1965. 343 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. 4to.
CHF 30 / EUR 21 •  1740-1789.

42111 • Sethe, Paul,  Schicksalsstunden der Weltgeschichte. Bergisch Gladbach: Lübbe  Taschenbuch
1977. 393 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

42395 • Sethe, Paul,  Schicksalsstunden der Weltgeschichte. Die Aussenpolitik der Grossmächte von
Karl dem Fünften bis Chruschtschow. 6.Auflage. Frankfurt: Scheffler 1966. 303 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF
20 / EUR 14

100636 • Setton, Kenneth M. [Hrsg.],  Aufbruch in die Neuzeit. Die glanzvolle Zeit der Renaissance in
Wort und Bild. Zofingen: Ringier / National Geographic Society, 1976. 401 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kunstlederband mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

100635 • Setton, Kenneth M. [Hrsg.],  Kaiser, Ritter, Patrizier. Prunk und Pracht des
Mittelalters in Wort und Bild. Zofingen: Ringier / National Geographic Society, 1975. 378
Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstlederband mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  The age of chivalry; aus d. Amerikan. übertr. von Gertrud Strub.



110856 • Sévigné, Marie de,  Briefe. 5. Auflage. Frankfurt am Main: Insel, 1996. 416 Seiten mit
Abbildungen nach zeitgenössischen Kupfern. Register. Dünndruck. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Insel Taschenbuch; 395. - Herausgegeben und übersetzt von Theodora von der Mühll

114339 • Sévigné, Marie de,  Briefe. Frankfurt am Main: Insel, 1979. 416 Seiten mit
Abbildungen nach zeitgenössischen Kupfern. Register. Dünndruck. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Insel Taschenbuch; 395. - Herausgegeben und übersetzt von Theodora von der
Mühll. - Schwache Gebrauchsspuren.

96101 • Seyderhelm, Bettina und Mikinosuke Tanabe [Hrsg.],  Kelche. Goldschmiedekunst des
Mittelalters aus evangelischen Kirchen Ostdeutschlands. Tokyo: The National Museum of Western Art,
2004. 313 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Texte deutsch
und japanisch.

72406 • Seyppel, Joachim,  Hellas. Geburt einer Tyrannis. Impressionen, Analysen, Dokumente. Berlin:
Blanvalet 1968. 238 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Umstände nach dem Militärputsch von 1967. -
Buchblock etwas schief.

103158 • [SGFF 1988] Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung = Société Suisse d'Etudes
Généalogiques. Jahrbuch = Annuaire 1988. [Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung,
1988. 128 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

103159 • [SGFF 1989] Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung = Société Suisse d'Etudes
Généalogiques. Jahrbuch = Annuaire 1989. [Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung,
1989. 174 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

103160 • [SGFF 1990] Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung = Société Suisse d'Etudes
Généalogiques. Jahrbuch = Annuaire 1990. [Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung,
1990. 144 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

103161 • [SGFF 1991] Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung = Société Suisse d'Etudes
Généalogiques. Jahrbuch = Annuaire 1991. [Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung,
1991. 142 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

103162 • [SGFF 1992] Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung = Société Suisse d'Etudes
Généalogiques. Jahrbuch = Annuaire 1992. [Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung,
1992. 146 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

103163 • [SGFF 1993] Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung = Société Suisse d'Etudes
Généalogiques. Jahrbuch = Annuaire 1993. [Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung,
1993. 224 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken gebleicht.

103164 • [SGFF 1994] Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung = Société Suisse d'Etudes
Généalogiques. Jahrbuch = Annuaire 1994. [Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung,
1994. 188 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken angebleicht und oben leicht
beschädigt.

103208 • [SGFF 1995] Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung = Société Suisse d'Etudes
Généalogiques. Jahrbuch = Annuaire 1995. Ohne Ort: Schweizerische Gesellschaft für
Familienforschung, 1995. 148 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

103165 • [SGFF 1996] Familienforschung Schweiz = Généalogie suisse. Jahrbuch 1996 Annuaire.
[Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung, 1996. 196 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

103166 • [SGFF 1997] Familienforschung Schweiz = Généalogie suisse. Jahrbuch 1997 Annuaire.
[Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung, 1997. 186 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

103167 • [SGFF 1998] Familienforschung Schweiz = Généalogie suisse = Genealogica svizzera. Jahrbuch
= Annuaire = Annuario 1998. [Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung, 1998. 218
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Untere Ecke leicht bestossen.

103168 • [SGFF 1999] Familienforschung Schweiz = Généalogie suisse = Genealogica svizzera. Jahrbuch
= Annuaire = Annuario 1999. [Basel]: Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung, 1999. 200
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Untere Ecke leicht bestossen.

103157 • [SGFF] Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung = Société
Suisse d'Etudes Généalogiques. Mitteilungen 42-61. Jona, Thun:
Schweizerische Gesellschaft für Familienforschung, 1993-1999. 20 Hefte.
Kartoniert / geheftet.  CHF 100 / EUR 70 •  Ab Nummer 50/1996:
"Familienforschung Schweiz = Généalogie suisse". Mitteilungsblatt. Ab Nummer
57/1998 zusätzlich: "Genealogica Svizzera".

84618 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 049] Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 49. Basel: Schwabe, 1962. 154 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktion: Rudolf Degen.

84619 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 050] Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 50. Basel: Schwabe, 1963. 135 Seiten mit Abbildungen.
Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktion: Rudolf Degen. - Mit Faltplan im Anhang: Aventicum plan
general / plan archéologique.

84620 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 051] Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 51. Basel: Schwabe, 1964. 180 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Redaktion: Rudolf Degen.

84621 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 052] Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 52. Basel: Schwabe, 1965. 152 Seiten, 66 Textabbildungen,
8 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktion: Rudolf Degen.

84622 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 053] Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 53. Basel: Schwabe, 1966. 226 Seiten, 123
Textabbildungen, 59 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Redaktion: Rudolf Degen.

84623 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 054]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 54. Basel: Schwabe, 1968/69. 218 Seiten, 103
Textabbildungen, 59 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Redaktion: Rudolf Degen.

84624 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 055]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 55. Basel: Schwabe, 1970. 170 Seiten, 120
Textabbildungen, 15 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktion: Rudolf Degen.

82932 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 056] Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 56. Basel: Schwabe, 1971. 288 Seiten, 192
Textabbildungen, 34 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Redaktion: Rudolf Degen.

84625 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 057]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 57. Basel: Schwabe, 1972/73. 432 Seiten, 257
Textabbildungen, 66 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Redaktion: Rudolf Degen.

84626 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 058]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 58. Basel: Schwabe, 1974/75. 228 Seiten, 94
Textabbildungen, 18 Tafeln, 1 Falttafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Redaktion: M. Sitterding.

84627 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 059]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 59. Frauenfeld: Huber, 1976. 324 Seiten, 199
Textabbildungen, 49 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Redaktion: M. Sitterding.

84628 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 060]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 60. Frauenfeld: Huber, 1977. 166 Seiten, 124 Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Redaktion: M. Sitterding.

84629 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 061]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 61. Frauenfeld: Huber, 1978. 244 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Redaktion: M. Sitterding.

84630 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 062]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 62. Frauenfeld: Huber, 1979. 194 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21

84631 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 063]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 63. Frauenfeld: Huber, 1980. 280 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einige Seiten mit Knitterspuren.

84632 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 064]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 64. Frauenfeld: Huber, 1981. 308 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Rücken oben leicht beschädigt.

84633 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 065]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 65. Frauenfeld: Huber, 1982. 264 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28

84634 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 066]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 66. Frauenfeld: Huber, 1983. 346 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

84635 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 067]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 67. Frauenfeld: Huber, 1984. 257 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

84636 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 068]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 68. Frauenfeld: Huber, 1985. 287 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

84824 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 069]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 68. Frauenfeld: Huber, 1986. 317 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

82935 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 069] Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 69. Basel: Schwabe, 1986. 317 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Redaktion: Ch. Osterwalder.

84637 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 071]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 71. Frauenfeld: Huber, 1988. 307 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28

84638 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 072]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 72. Frauenfeld: Huber, 1989. 371 Seiten mit Abbildungen
und 3 Faltplänen im Anhang. Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28

84639 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 072]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 72. Frauenfeld: Huber, 1989. 371 Seiten mit Abbildungen
und 3 Faltplänen im Anhang. Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Rücken oben etwas bestossen.

84640 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 073]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 73. Frauenfeld: Huber, 1990. 264 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28

84641 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 074]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 74. Frauenfeld: Huber, 1991. 319 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28

84642 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 075]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 75. Frauenfeld: Huber, 1992. 276 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28

84825 • [SGUF/SSPA Jahrbuch 076]  Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und
Frühgeschichte - Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie - Annuairio della Società
Svizzera di Preistoria e d'Archeologia; Band 76. Frauenfeld: Huber, 1993. 263 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken unten etwas bestossen, hinten schwache Druckspuren.

67894 • [Shakespeare] Steinitzer, Alfred.  Shakespeares Königsdramen. Geschichtliche Einführung.
München: Beck 1922. VI, 348 S. mit Abbildungen. Halbleinen. gr.8vo.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Rücken
gebräunt, Deckel leicht lichtrandig.

112329 • Shapiro, Harry L.,  Das Geheimnis des Pekingmenschen. Frankfurt am Main: Umschau-Verlag,
1976. 233 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Originaltitel: Peking man; aus dem Amerikanischen von Hansheinz Werner. - Gebrauchsspuren.



81584 • Shapiro, Harry L.,  Peking Man. London: Allen & Unwin 1976. 190 p. with illustrations. Cloth
with jacket.  CHF 24 / EUR 16.80 •  The Discovery, Disappearance and Mystery of a Priceless Scientific
Treasure.

48070 • [Sheppard, Jack] Hibbert, Christopher.  The Road to Tyburn. The Story of Jack Sheppard and
the Eighteen-Century London Underworld. Cleveland and New York: The World Publishing Company
1957. 251 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Tyburn war ein “berühmter"
Hinrichtungsort.

88585 • Sherratt, Andrew [Hrsg.],  Die Cambridge-Enzyklopädie der
Archäologie. München: Christian, 1980. 488 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 65 / EUR
45.50 •  The Cambridge encyclopedia of archaeology; aus dem Englischen  von
Claus Bruder. Vorwort von Grahame Clark. - Die Geschichte der alten
Weltkulturen - interpretiert aus den neuesten Erkenntnissen der Archäologie.  -
Schwache Gebrauchsspuren, Widmung auf Vorsatzblatt.

13643 • Shiber, Etta,  Nacht über Frankreich. Stockholm: Bermann-Fischer 1944. 460 S. Priv.Ln. CHF 28
/ EUR 19.60 •  Paris Underground; aus dem Amerikanischen von Justinian Frisch. - Einband etwas fleckig.

72742 • Shirer, William L.,  Aufstieg und Fall des Dritten Reiches. Frankfurt: Büchergilde Gutenberg,
1962. XX, 1174 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Durch Register erschlossen.

90357 • Shirer, William L.,  Aufstieg und Fall des Dritten Reiches. Zürich: Ex Libris, 1961. XX, 1174
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  The Rise and Fall of
the Third Reich. A History of Nazi Germany; aus dem Amerikanischen von Wilhelm und Modeste Pferdekamp.

108602 • Shirer, William Lawrence,  Das Jahrzehnt des Unheils. Meine Erlebnisse und Erfahrungen in
Deutschland und Europa 1930 - 1940. Bern, München, Wien: Scherz, 1986. 479 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The nightmare years
nineteen hundred and thirty to nineteen hundred and forty; deutsch von Karl A. Klewer. - Rücken oben leicht
bestossen.

116570 • Sieber-Brunner, Hedi,  Johannes Zurbuchen. Vom Habker Bauernbub zum
Generalsanitätsinspektor des Sudans. Interlaken: H. Sieber-Brunner / BoD, 2002. 64 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

13884 • Sieburg, Friedrich,  Robespierre. Stuttgart: DVA 1958. 380 S. mit Abb. Ln.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Name auf Titel

13286 • Sieburg, Friedrich,  Robespierre. Stuttgart: Ullstein Taschenbuch1988. 315 S. kart.  CHF 12 /
EUR 8.40

12333 • Siemon, Fritz,  Deckname M. Aus meinen Erlebnissen in der Zeit des Faschismus. Halle:
Mitteldeutscher Verlag 1960. 221 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustrationen von Gerd Thielemann.

111799 • Sievers, Leo,  Revolution in Deutschland. Geschichte der Bauernkriege. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1978. 345 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Untere Ecke bestossen, Kopfschnitt etwas
stockfleckig.

88139 • Singer, Samuel,  Die mittelalterliche Literatur der deutschen Schweiz. Frauenfeld, Leipzig:
Huber, 1930. 208 Seiten mit Register, Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die
Schweiz im deutschen Geistesleben; 66/67. - Kopfschnitt stockfleckig.

88990 • Singer, Samuel,  Die religiöse Lyrik des Mittelalters "Das Nachleben der Psalmen". Bern:
Francke, 1933. 142 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Neujahrsblatt der Literarischen
Gesellschaft Bern. Neue Folge, Heft 10.  - Grundlagen; Vorkarolingische Zeit; Karolinger und Ottonen; 11. und
12. Jahrhundert; Klassische Zeit der Vulgärliteraturen (Renaissance, Kreuzzüge, Marienlyrik); Das neue Fühlen;
Ausgang des Mittelalters.  -

62063 • [SIPRI].  Rüstung und Abrüstung im Atomzeitalter. Ein Handbuch. Reinbek 1981. 366 S.  CHF
10 / EUR 7 •  Rowohlt Taschenbuch 4186. Reihe aktuell. Hrsg. vom Stockholm International Peace Research
Institute (SIPRI).

114790 • Sirén, Oswald,  Toskanische Maler im XIII. Jahrhundert. Berlin:
Paul Cassirer, 1922. 340 Seiten Text + 129 Seiten Abbildungen, 11 Seiten
Verzeichnis. Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit Kopfgoldschnitt. 4to.  CHF 60
/ EUR 42 •  Freie Übertragung aus dem Schwedischen. - Rücken angebleicht.

62680 • Sizoo, Alexander,  Die antike Welt und das Neue Testament. Konstanz 1955. 212 S. mit 57
Abbildungen auf Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

47850 • Skasa-Weiss, Eugen,  Monate machen Geschichte. Eine heiter-besinnliche Chronik der
Jahrhunderte. Bern: Bargezzi 1966. 247 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Vorwort von Hugo Hartung. Durch Register erschlossen.

75719 • Slotta, Rainer,  Einführung in die Industriearchäologie. Darmstadt: Wissenschaftliche
Buchgesellschaft 1982. VIII, 200 S. + Tafelteil. Ppbd.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken angebleicht.

110325 • SLSA [2006], Schweizerisch-Liechtensteinische Stiftung für Archäologische Forschungen im
Ausland. Jahresbericht 2006. Zürich: SLSA, 260 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR
14 •  Texte deutsch, französisch und englisch.

14634 • Smith, Baldwin Lacey,  Zwielicht einer Zeitenwende. Königin Elisabeth. Königin Elisabeth und
ihre Epoche. Stuttgart: DVA 1967. 318 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

12624 • Smith, Helen Zenna,  Mrs. Biest pfeift. Frauen an der Front. Berlin: S.Fischer 1930. 280 S. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Hans Reisiger. Erste deutsche Ausgabe.

70885 • Smith, Robert Eliot,  A Ceramic Sequence from the Pyramid of the Sun, Teotihuacan, Mexico.
Harvard University Press 1987. xviii, 375 p. Paperback. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Papers of the Peabody
Museum of Archaeology and Ethnology, Vol. 75.

94571 • Snopek, Franz,  Konstantinus-Cyrillus und Methodius, die
Slavenapostel. Ein Wort zur Abwehr für die Freunde historischer Wahrheit.
Kremsier: Academia Velehradensis, 1911. 471 Seiten mit Register. Halbleder
(Halbfranz) mit Rückenprägung und Farbschnitt. Grossoktav.  CHF 85 / EUR
59.50 •  Opera Academiae Velehradensis; 2. - Die Brüder Kyrillos (826/27-869)
und Methodios (ca. 820-885) aus Saloniki hatten pastorale und liturgische Werke
übersetzt (Kirchenslawisch) und dafür ein Alphabet (Glagolitza) geschaffen und
damit den slawischen Dialekt zu einer Schriftsprache ausgestaltet. Der 5. Juli ist in
Tschechien und in der Slowakei Nationalfeiertag und gilt dem Eintreffen von
Kyrillos im Grossmährischen Reich. Beigelegt: Tschechischer Prospekt zum
Zisterzienserkloster von Velehrad (8 Seiten, ca. 1940).

44749 • Snow, Edgar,  Die lange Revolution. China zwischen Tradition und Zukunft. Stuttgart: DVA
1973. 300 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

50035 • [Snow, Edgar].   China. A Personal Account of the Chinese Revolution compiled from the
writing of Edgar Snow by Lois Wheeler Snow. New York 1983. XX, 284 S. mit über 450 Abbildungen.
4to. kart.  CHF 35 / EUR 24.50

101523 • Sobietzky, Hans,  Mein Leben als Sozialdemokrat. Grafenau:
Edition Wahler, 2004. 63 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Verfolgung und Widerstand in Wuppertal; 9. - Herausgegeben und
eingeleitet von Heinz Engelhardt

109350 • Société française d’archéologie. Congrès archéologique de France, Session 163, 2005:
Corrèze. Paris: Société française d’archéologie, 2007.  CHF 30 / EUR 21 •  Etudes lors du Congrès
archéologique de France, tenu à Corrèze.

115095 • Solis, Virgil,  Wappenbüchlein. Nürnberg bei Virgil Solis 1555. München: Georg
Hirth, 1886. 50 Blätter mit Abbildungen. Privater Halbleinenband der Zeit mit aufgeklebtem
Originaldeckblatt.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Liebhaber-Bibliothek alter Illustratoren in Facsimilie-
Reproduction; 5. - Beigelegt: dasselbe Werk, ohne Einband und die ersten 8 Blätter, stärker gebräunt
und unbeschnitten. - Gebräunt, Name auf dem Vorderdeckel, Name und Stempel auf dem
Vortitelblatt, Exlibris auf Innendeckel.

62851 • [Solon] Hönn, Karl.  Solon. Staatsmann und Weiser. Wien: Seidel 1948. 243 S. Hln  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Durch Register erschlossen. Mit Tafeln. - Widmung auf Vorsatzblatt - vermutlich vom Verfasser.

57569 • Sombart, Werner,  Der moderne Kapitalismus. Historisch-systematische Darstellung des
gesamteuropäischen Wirtschaftslebens von seinen Anfängen bis zur Gegenwart. 2 in 4 Bänden. Dritte
unveränderte Auflage. München, Leipzig: Duncker & Humblot 1919. XXII, VII, 919, X, IX, 1229 S.
Halbleinen. gr.8vo.  CHF 180 / EUR 126 •  Mit ausführlichem Register. - Später erschien noch ein dritter
Band: "Das Wirtschftsleben im Zeitalter des Hochkapitalismus." - Stempel auf den Titelblättern.

95711 • Sombart, Werner,  Die deutsche Volkswirtschaft im Neunzehnten Jahrhundert und im Anfang
des 20. Jahrhunderts. 4. Auflage. Berlin: Georg Bondi, 1919. XVI, 532 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Volksausgabe: 17.-20. Tausend.  - Farbe der
Deckelprägung abgeblättert, Ecken etwas berieben, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

84858 • Somervell, D.C.,  Geistige Strömungen in England im 19. Jahrhundert. Bern: Francke, 1946.
363 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Dalp Band 9. -
Name auf Vorsatzblatt überklebt, gebräunt.

65116 • Somervell, D.C.,  Geistige Strömungen in England im 19.Jahrhundert. Bern: Francke 1946. 363
S. kl.8to. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung Dalp Band 9.

106176 • Sommer, Hans,  Karl Schnell von Burgdorf. Der Vorkämpfer der bernischen Volksherrschaft
1786-1844. Burgdorf: Haller, 1939. 238 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Umschlag lichtrandig / gebräunt.

88560 • Sommerfeld, Martin [Hrsg.],  Deutsche Barocklyrik. Nach Motiven ausgewählt und geordnet.
Berlin: Junker und Dünnhaupt, 1929. 189 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Literaturhistorische
Bibliothek; Band 1. - Einband etwas lichtrandig und mit Rissen, Eselsohren.

7282 • Sonnet-Altenburg, Helene,  Hetären, Mütter, Amazonen. Frauencharaktere aus der antiken Welt.
Mit 16 Bildtafeln. Heidenheim: E. Hoffmann 1963. 319 S. Ln. CHF 26 / EUR 18.20

66132 • Sonntag, Heinz Rudolf,  Revolution in Chile. Der schwierige Weg zum Sozialismus. Frankfurt
1972. 271 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 1266. - Durchstreichung im Inhaltsverzeichnis.

13191 • Sorba, Antal,  Die grosse Schröpfung. 5000 Jahre Wirtschaft trotz Finanzamt. Düsseldorf: Econ
1970. 514 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

67040 • Sorge, Wolfgang,  Geschichte der Prostitution. Berlin: Potthof 1919. 476 S. Halbleinen.  CHF
56 / EUR 39.20 •  I. Psychologischer Teil. II. Historischer Teil. III. Sexualpolitischer Teil.

75549 • Souchal, François,  Das Hohe Mittelalter. Baden-Baden: Holle 1968. 263 S. mit Abbildungen.
Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst. -
Einführung von Hans H. Hofstätter.

106588 • Souvarine, Boris,  Staline. Aperçu historique du bolchévisme. Paris: Editions Champ Libre,
1977. 639 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

111310 • Souvenirs du tir fédéral de Genève en 1851. Genève: Ch. Gruaz,
1851. 140 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 150 / EUR 105 •  5
Lithographien: L'Arc de Triomphe; Le stand; Genève et le Mont Blanc; Le pavillon
des prix; Emplacement du tir. - Stockfleckig, Umschlag mit kleinen Rissen.

67686 • Spahn, Martin,  Die Grossmächte. Richtlinien ihrer Geschichte, Massstäbe ihres Wesens. Mit
sechs farbigen Karten. Berlin, Wien: Ullstein 1918. 258 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Papier gebräunt,
Umschlag etwas lichtrandig

51301 • Spanien heute.  Rote Hefte 14. Frankfurt: ISP 1976. 62 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63908 • Spanien.  Von der Time-Life Redaktion. Amsterdam 1987. 160 S. mit zahlreichen
Abbildungen. 4to. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

97053 • Spasowski, Romuald,  Abschied von Warschau. Bergisch Gladbach: Lübbe, 1987. 623 Seiten
mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
The liberation of one; aus dem Amerikanischen von Günter Panske und Klaus Budzinski.  - Name auf dem
Titelblatt.

82933 • Speck, Josef,  Neolithische und bronzezeitliche Ufersiedlungen am Zugersee. Zug 1991. 32
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Schriften des Kantonalen Museums für
Urgeschichte Zug; 40.

77106 • Speier, Hans,  Die Bedrohung Berlins. Eine Analyse der Berlin-Krise von 1958 bis heute. Köln,
Berlin: Kiepenheuer & Witsch 1961. 155 S. kart m.U.  CHF 20 / EUR 14

98303 • Spence, Jonathan D.,  Ich, Kaiser von China. Ein Selbstporträt des Kangxi-Kaisers. Zürich: Ex
Libris, 1987. 299 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Qing Shengzu (1654-1722) war einer der bedeutendsten Kaiser Chinas.

43428 • Spender, Stephen und David Hockney,  China Diary. London: Thames and Hudson 1982. 200
S. mit 158 Aquarellen, Zeichnungen und Photographien, 84 davon in Farbe. 4to. goldgeprägtes Ln.
CHF 40 / EUR 28 •  Ausser den Pinsel- oder Federzeichnungen die Werke von Hockney farbig wiedergegeben.

118055 • Spengler, Karl,  Die Wittelsbacher am Tegernsee. München: Bruckmann, 1969. 111
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60

67871 • Spengler, Oswald,  Der Untergang des Abendlandes. Umrisse einer Morphologie der
Weltgeschichte. 2 Bände. München: Beck 1920/22. Halbleinen. gr.8to.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Band 1:
Gestalt und Wirklichkeit. Fünfte, unveränderte Auflage 1920. XV, 615 S.; Band 2: Welthistorische Perspektiven.
Erste bis fünfzehnte Auflage 1922. VII, 635 S. Anstreichungen Seite 3-12. - Beigelegt: O.Spengler: Pessimismus?
Aus: Preussische Jahrbücher, Bd. CLXXXIV. Heft 1, S. 73-84, mit Anstreichungen; Zeitungsausschnitt: "Oswald
Spengler. Aus seinem Leben" ca. 1922. - Etwas gebräunt.

72750 • Spengler, Oswald,  Der Untergang des Abendlandes. Umrisse einer Morphologie der
Weltgeschichte. 36.Tsd. München: Beck 1959. XII, 400 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gekürzte
Fassung hrsg. von Helmut Werner.



13158 • Spengler, Oswald,  Jahre der Entscheidung. Erster Teil: Deutschland und die weltgeschichtliche
Entwicklung. 126.-150. Tsd. München: Beck 1933. XIV,165 S. kart. gr.8to.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Alles was erschienen. - Stockfleckig.

95945 • Spengler, Oswald,  Jahre der Entscheidung. Erster Teil: Deutschland und die weltgeschichtliche
Entwicklung. 81.-100. Tausend. München: C.H.Beck, 1933. XIV, 165 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Mehr ist nicht erschienen.  - Umschlag mit Gebrauchsspuren, Zeitungsausschnitt mit dem
Portrait Spenglers auf verso Vortitelblatt geklebt.

118529 • Sperber, Manès,  All das Vergangene... Die Wasserträger Gottes. Die vergebliche
Warnung. Bis man mir Scherben auf die Augen legt. Zürich: Ex Libris, 1984. 935 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren, Rücken minim bestossen.

80632 • Sperber, Manès,  Bis man mir Scherben auf die Augen legt. All das Vergangene... München
1982. 280 S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv 1757. - Der dritte und letzte Teil von Sperbers Autobiographie umfasst
die Jahre ab 1933. - “Sollte einer von diesen [späteren Generationen] - sagen wir in fünfzig Jahren - diese Zeilen
lesen, so mag er wissen, dass ich recht früh aufgehört habe zu glauben, dass jene, die nach uns kommen
werden, nur dank dieser Verspätung ein klügeres, gerechteres Urteil und einen besseren Geschmack haben
werden als wir”.

80631 • Sperber, Manès,  Die vergebliche Warnung. All das Vergangene... 2. Auflage. München 1980.
242 S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv 1485. - Der zweite Teil von Sperbers Autobiographie umfasst die Jahre 1918
-1933.

67024 • [Spiel, Hilde] Wiesinger-Stock, Sandra.  Hilde Spiel. Ein Leben ohne Heimat? Wien: Verlag für
Gesellschaftskritik 1996. 232 S. mit Abbildungen. Ln m.U. [42.-]  CHF 30 / EUR 21 •  Biographische
Texte zur Kultur- und Zeitgeschichte, Band 16. - Vorwort von Erika Weinzierl.

66275 • Spiero, Heinrich,  Schicksal und Anteil. Ein Lebensweg in deutscher Wendezeit. Berlin:
Wegweiser-Verlag 1929. 319 S. mit Tafeln. Hldr  CHF 25 / EUR 17.50

97536 • Spiess, Emil,  Illustrierte Geschichte der Schweiz. Dritter Band: Das Werden des Bundesstaates
und seine Entwicklung im modernen Europa. Zürich, Köln: Benziger, 1971. 372 Seiten mit Abbildungen
und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Exklusivausgabe 1971 des
Schweizer Buchzentrums Olten.

112203 • Spillmann, Charles,  Otto Lang 1863 - 1936. Sozialismus und Individuum. Bern, Frankfurt:
Lang, 1974. 140 Seiten mit einer Abbildung und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Europäische Hochschulschriften: Reihe 3; Geschichte und ihre Hilfswissenschaften; 22. - Umschlag lichtrandig /
gebräunt.

67261 • Spitteler, Carl,  Notre point de vue suisse. Quatrième mille. Zurich: Rascher 1915. 23 S.
brosch. CHF 15 / EUR 10.50 •  Publications sur la vie et l'art suisses 1. - Traduit par Catherine Guillard.

97217 • Spoehr, Alexander,  Zamboanga and Sulu. An archaeological approach to ethnic diversity.
Pittsburgh: Dept. of Anthropology, University of Pittsburgh, 1973. 298 Seiten mit Literaturverzeichnis
und Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ethnology monographs; no. 1. - With
reports on faunal remains by Alan C. Ziegler, Danielle B. Fellows. Subject: Ethnology Philippine Islands Sulu.

79559 • Springer, Anton,  Die Kunst der Renaissance im Norden, Barock und Rokoko. Elfte, verbesserte
und erweiterte Auflage, bearbeitet von Paul Schubring. Leipzig: Kröner 1923. X, 405 S. mit 597
Abbildungen im Text, 19 Farbdrucktafeln und 8 Tafeln in Lichtdruck. Roter Leinenband mit schwarzen
Rückenschildern und Goldprägung, dunkelgelber Kopfschnitt. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Handbuch der
Kunstgeschichte: Band IV. - Ausradierter Eintrag auf verso Reihentitel, letzte Registerseite und die folgenden 2
Leerseiten mit Bleistiftnotizen.

79558 • Springer, Anton,  Die Kunst der Renaissance in Italien. Zwölfte, verbesserte und erweiterte
Auflage, bearbeitet von Georg Gronau. Leipzig: Kröner 1924. XV, 394 S. mit 362 Abbildungen im Text,
16 Farbendrucktafeln und 8 Tafeln in Lichtdruck. Roter Leinenband mit schwarzen Rückenschildern und
Goldprägung, dunkelgelber Kopfschnitt. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Handbuch der Kunstgeschichte: Band
III. - Obere Ecke minim bestossen, Rücken schwach angebleicht.

82732 • Springer, Anton,  Die Kunst des Altertums. Elfte Auflage. Leipzig: Kröner, 1920. X, 559 Seiten
mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Handbuch der Kunstgeschichte; I. - Widmung auf
dem Vortitelblatt, Einband- und Rückenkanten berieben, Papier unten leicht gewellt.

79561 • Springer, Anton,  Die Kunst von 1800 bis zur Gegenwart. Siebente, verbesserte und erweiterte
Auflage, bearbeitet von Max Osborn. Leipzig: Kröner 1920. XV, 504 S. mit 585 Abbildungen im Text
und 16 Farbdrucktafeln. Dunkelrotbrauner Halbleinenband mit Gelbprägung, dunkelroter Schnitt. 4to.
CHF 40 / EUR 28 •  Handbuch der Kunstgeschichte: Band V. - Einbandkanten minim berieben.

95299 • Spunda, Franz,  Das mystische Leben Jakob Böhmes. Freiburg: Bauer, 1961. 365 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60

84432 • Spunda, Franz,  Das Weltbild des Paracelsus. Wien: Andermann, 1941. 272 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken leicht gebräunt, der
Deckelbezug (Pergamentimitation) ist etwas brüchig, deshalb sind die Rückenkanten minim aufgeplatzt.

94942 • Spunda, Franz,  Das Weltbild des Paracelsus. Wien: Andermann,
1941. 272 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband und Vorsätze gebräunt.

114013 • Spycket, Jérôme,  Clara Haskil. Eine Biographie. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1977. 312 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorwort von Herbert
von Karajan. Übers. aus d. Französischen: Erika und Gerald Tunner. - Vorderdeckel mit kleinem Fleck,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

73882 • Srejovic, Dragoslav,  Lepenski Vir. Eine vorgeschichtliche Geburtsstätte europäischer Kultur. 2.
Aufl. Bergisch Gladbach: Lübbe 1975. 294 S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to. Ppbd m.U.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Neue Entdeckungen der Archäologie. Durch Register erschlossen. - Erweiterte Ausgabe mit einem
revidierten und erweiterten Originalbeitrag von Hans Quitta.

12293 • Staat sind wir, Der.  Beiträge zu Problemen der Entwicklung des sozialistischen
Staatsbewusstseins in der DDR. Berlin: Dietz 1960. 185 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

41798 • Staaten der Erde.  Herder Lexikon. Freiburg 1976. 240 S. Kst.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Mit 180
Stichwörtern und über 670 Abbildungen und Tabellen.

95522 • Staden, Wendelgard von,  Nacht über dem Tal. Eine Jugend in Deutschland. 2. Auflage.
Düsseldorf, Köln: Diederichs, 1979. 155 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Einband etwas lichtrandig / gebräunt.

102688 • Stadlin, Alois,  Die Beziehungen der achtörtigen Eidgenossenschaft zu Mailand unter den
Visconti (bis 1447). Zürich: Leemann, 1925. 63 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Widmung des Verfassers auf dem Titelblatt. Diss. Phil. I. Univ. Zürich. - Umschlag etwas lichtrandig.

72892 • Staehelin, Felix,  Die Schweiz in römischer Zeit. 3., neubearbeitete und erweiterte Auflage.
Hrsg durch die Stiftung Schnyder v.Wartensee. Basel: Schwabe 1948. XVIII, 659 S. mit 205
Textabbildungen, 1 Karte und 3 Plänen (diese lose in Lasche eingesteckt). gr.8to. Ln  CHF 100 / EUR 70
•  Standardwerk. Durch Register erschlossen. - Rücken etwas gebleicht.

115114 • Stähelin, Wilhelm Richard,  Basler Adels- und Wappenbriefe anlässlich einer
Ausstellung derselben in der Universitäts-Bibliothek Basel. Basel: Birkhäuser, 1916. VIII, 128
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Etwas
bestossen und gebräunt.

118478 • Staël, Arnold de,  Wachsfiguren. Der Lebensroman der Schweizerin Marie Tussaud.
Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1940. 259 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren.

54327 • [Stalin] Basseches, Nikolaus.   Stalin. Das Schicksal eines Erfolges. Bern: Alfred Scherz 1950.
355 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bleistiftunterstreichungen. Buchblock etwas schief.

66622 • [Stanley, Henry Morton] Busoni, Rafaello,  Stanley in Afrika. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1949. 267 S. mit Zeichnungen des Verfassers. gr.8to. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf
Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Rissen.

114275 • Stapf, Paul [Hrsg.],  Goethes Schweizer Reisen. Basel, Stuttgart: Birkhäuser, 1958. 325 Seiten
mit 12 Bll. Abbildungen. Halbleinen mit Deckelvignette.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einleitung von Ernst
Merian-Genast.

43505 • Staritz, Dietrich (Hrsg).  Das Parteiensystem der Bundesrepublik. Geschichte - Entstehung -
Entwicklung. Eine Einführung. Opladen: Leske 1976. 253 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Uni-
Taschenbücher 577. Durch Register erschlossen. Vorne gestrichener Besitzvermerk.

110798 • Starobinski, Jean,  Rousseau. Eine Welt von Widerständen. Frankfurt: Fischer, 1993. 570
Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Fischer Taschenbuch 10255

110037 • Stassinopoulos, Arianna,  Die Callas. München: Droemer Knaur, 1983. 336 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Knaur; 2315: Knaur-Biographie. - Originaltitel:
Maria beyond the Callas legend; aus dem Englischen von Günter Panske. - Umschlag mit Gebrauchsspuren.

86929 • Staudenmann-Stettler, Lilly,  Weil ich die Menschen liebe. Schweizer Studentin in Frankfurt am
Main 1920 - 1923. Frankfurt: Kramer, 1972. 436 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz, Register.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schutzumschlag mit Rissen, hinterer Deckel mit
Feuchtigkeitsspur oben.

41023 • Stauffacher, Werner.  Carl Spitteler. Biographie. Zürich: Artemis, 1973. 944 Seiten. Leinen.
CHF 40 / EUR 28

115847 • Stauffer, Ethelbert,  Jerusalem und Rom im Zeitalter Jesu Christi. Bern, München:
Francke, 1957. 164 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Dalp-Taschenbücher;
331. - Papier stark gebräunt.

116332 • Stauffer, Paul,  "Sechs furchtbare Jahre ...". Auf den Spuren Carl J. Burckhardts
durch den Zweiten Weltkrieg. Zürich: Verlag Neue Zürcher Zeitung, 1998. 514 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38 / EUR
26.60

116333 • Stauffer, Paul,  Zwischen Hofmannsthal und Hitler. Carl J. Burckhardt. Facetten
einer aussergewöhnlichen Existenz. Zürich: Verlag Neue Zürcher Zeitung, 1991. 339 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Beigelegt: Rezension NZZ 21./22.3.1992, Fotokopie eines 3-seitigen, maschinengeschriebenen Briefes
der Berner Historikerin Charlotte König-von Dach an den "Bund"-Redakteur Konrad Stamm, in dem
sie das Bild Burckhardts als Lichtgestalt heftig verteidigt.

94655 • Stechert, Kurt,  Wie war das möglich? Stockholm: Bermann-Fischer, 1945. 383 Seiten mit
Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Erschien später mit dem Untertitel: Der
Ursprung des Dritten Reiches in historischer und soziologischer Beleuchtung. Kurt Stechert (1906 - 1958),
Journalist und Mitglied der SPD; 1933 Emigration, Anfang 1936 nach Schweden, wo er 1958 starb.  - Rücken
gebräunt.

115092 • Steenkamp, Johan C. P. W. A.,  Inleiding tot de wapenkunde. Naarden: Rutgers, [1939]. 32
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliotheek voor geslacht- en wapenkunde, 1.
- Stempel auf dem Vortitelblatt.

12335 • Steffen, Gustaf F.,  Krieg und Kultur. Sozialpsychologische Dokumente und Beobachtungen
vom Weltkrieg 1914. 1.-5.Tsd. Jena: Diederichs 1915. VII,204 S. Ppbd.  CHF 30 / EUR 21 •  Aus dem
Schwedischen von Margarethe Langfeldt. - Schnitt mit Feuchtigkeitsspuren.

13766 • Steffen, Gustaf F.,  Krieg und Kultur. Sozialpsychologische Dokumente und Beobachtungen
vom Weltkrieg 1914. 1.-5.Tsd. Jena: Diederichs 1915. VII,204 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •
Vorsatz und Kopfschnitt mit Wasserrand.

113783 • Steffens, Wilhelm,  Der Krieg von 1870. 1: Der Kampf gegen das Kaiserreich. Leipzig:
Teubner, [1914]. 31 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für
den geschichtlichen Unterricht an höheren Schulen: Reihe 2, 76

85821 • Stegemanns, Hermann,  Geschichte des Krieges. Erster Band. Stuttgart, Berlin: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1917. XVI, 444 Seiten mit 5 losen Faltkarten im Anhang, Fraktursatz. Leinen.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Stellenweise stockfleckig.

66318 • Stegemanns, Hermann,  Geschichte des Krieges. Stuttgart: DVA 1917. 3 (von 4) Bände. XVI,
444; XVI, 544; XII, 503 S. gr.8to. Ln bzw. Ppbd  CHF 60 / EUR 42 •  Geringe Gebrauchsspuren.

85822 • Stegemanns, Hermann,  Geschichte des Krieges. Zweiter Band. Stuttgart, Berlin: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1917. XII, 504 Seiten mit 4 losen Faltkarten im Anhang, Fraktursatz. Leinen.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Stellenweise stockfleckig.

114601 • Steiger, Eduard von,  Vom Oberhasli und von der Politik des alten Bern. Zürich: Gesellschaft
Ehemaliger Studierender d. Eidg. Techn. Hochschule, 1952. 39 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Festvorträge der G[esellschaft] E[hemaliger] P[olytechniker];
H. 6

40893 • Stein, Gerd (Hrsg).  Exoten durchschauen Europa. Der Blick des Fremden als ein Mittel der
Stilkritik (vom 18.-20. Jh.). Frankfurt: Fischer Taschenbuch Verlag 1984. 249 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

64235 • Stein, Karl Heinrich [d.i. K.H. Steinitz],  Tilman Riemenschneider im deutschen Bauernkrieg.
Geschichte einer geistigen Haltung. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1944. 477 S. mit Tafeln. Ln  CHF 22
/ EUR 15.40 •  Vorne kleiner Stempel.

101005 • Stein, Karl Heinrich [d.i. K.H. Steinitz],  Tilman Riemenschneider im deutschen Bauernkrieg.
Geschichte einer geistigen Haltung. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1944. 477 Seiten mit Abbildungen
auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht gebräunt.

52899 • Stein, Werner,  Kulturfahrplan. Die wichtigsten Daten der Kulturgeschichte von Anbeginn bis
heute. 32.-45.Tsd. Berlin: Herbig 1946. 1311 S. Ln m.U. CHF 34 / EUR 23.80



113774 • Steinberger-Hohenaschau, Hans,  Ludwig II. von Bayern. Der Romantiker auf dem
Königsthrone. Kaufbeuren: Vereinigte Kunstanstalten, [ca. 1910]. 187 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Name auf dem Titelblatt,
Einband schwach lichtrandig / gebräunt

38622 • Steinen, Wolfram von den,  Canossa. Heinrich IV. und die Kirche. München: Oldenbourg
1957. 96. S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Janus-Bücher 5.

12324 • Steiner, Jean-François,  Treblinka - Revolte eines Vernichtungslagers. Berlin: Kater 1993. 342 S.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Vorwort von Simone de Beauvoir.

108663 • Steiner, Jean,  Theodora. Von der Zirkusdirne zur Kaiserin. Lausanne: Ed. Rencontre, 1970.
226 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorderdeckel untere Ecke etwas bestossen.

76564 • Steiner, Robert,  Zur Entstehung der plastischen Wanddekoration des italienischen
Manierismus und deren Entwicklung bis um 1550. Bern 1974. 179 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •
Dissertation, als Typoskript verkleinert gedruckt.

112438 • Steiner, Rudolf,  Autobiographie. 7e éd. Genève: Ed. anthroposophiques romandes, 1979. 2
Bände mit Abbildungen. Kunstleder mit Lesebändchen und Schutzumschlag im Schuber. Kleinoktav.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Mein Lebensgang; trad. française Georges Ducommun.

14704 • Steinitz, Benno,  Helden der Menschlichkeit. Ein Beitrag zur Geschichte des sozialen
Gewissens. Zürich: Orell Füssli 1950. 358 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Valentin Häuy
(Blindenerziehung), John Howard (Reform englischer Gefängnisse), Wilberforce und Clarkson (Kreuzzug gegen
Sklavenhandel), Robert Owen (sozialistischer Fabrikherr), Pestalozzi, Dunant u.a. Mit 54 Bildern auf Tafeln und
17 Textabbildungen. - Vorne gestempelt.

107709 • Steinmann, Ernst,  Geschichte des schweizerischen Freisinns. Band
1: Der Freisinn als Gründer und Gestalter des Bundesstaates (1830 - 1918).
Bern: Haupt, 1955. 384 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Weitere Bände sind
nicht erschienen. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Vorsatzblatt mit
Druckspuren einer Heftklammer.

112498 • Steinmann, Ernst,  Geschichte des schweizerischen Freisinns. Band 1: Der Freisinn
als Gründer und Gestalter des Bundesstaates (1830 - 1918). Bern: Haupt, 1955. 384 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Weitere
Bände sind nicht erschienen. Vergleichbare Abbildung unter: http://buchantiquariat.biz/ch/107709.
php - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

43236 • Steinweg, Reiner (Red).  Unsere Bundeswehr? Zum 25jährigen Bestehen einer umstrittenen
Institution. Frankfurt 1981. 322 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Friedensanalysen 14. Vierteljahresschrift für
Erziehung, Politik und Wissenschaft. edition suhrkamp Neue Folge 56.

107940 • Stephan, Werner,  Joseph Goebbels. Dämon einer Diktatur. Stuttgart: Union Deutsche
Verlagegesellschaft, 1949. 312 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Gebräunt, Gebrauchsspuren.

38815 • Stephenson, Gunther (Hrsg).  Der Religionswandel unserer Zeit im Spiegel der
Religionswissenschaft. Darmstadt: WBG 1976. XIII, 354 S. Ppbd.  CHF 22 / EUR 15.40

90123 • Stern, Alfred,  Der Einfluss der französischen Revolution auf das
deutsche Geistesleben. 1. und 2. Auflage. Stuttgart, Berlin: Cotta, 1928. V,
248 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Goldprägung.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Wenige schwache Bleistiftanstreichungen.

117424 • Stern, Fritz [Richard],  Das feine Schweigen. Historische Essays. München: Beck,
1999. 185 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

38590 • Stern, Monikalisa,  Am weissen Sonntag trugen Mädchen schwarze Lackschuhe. Berlin:
Rotbuch 1979. 124 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

118967 • Sternberg, Fritz,  Wer beherrscht die zweite Hälfte des 20. Jahrhunderts? München:
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1963. 213 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40
•  dtv; 168. - Vom Autor umgearbeitet und auf den neuesten Stand gebracht. - Etwas gebräunt.

40777 • Sternberger, Dolf,  Gerechtigkeit für das neunzehnte Jahrhundert. Zehn historische Studien.
Frankfurt 1975. 190 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  suhrkamp taschenbuch 244.

68452 • Stettler, Bernhard,  Studien zur Geschichte des obern Aareraums im Früh- und Hochmittelalter.
Thun: Verlag Stadtkanzlei 1964. VIII, 203 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. 4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •
Beiträge zur Thuner Geschichte, Band 2. - mit 5 Karten, 2 ausfaltbaren Panoramablättern zu je 2 Ansichten
und 2 Stammtafeln.

77006 • Stettler, Bernhard,  Studien zur Geschichte des obern Aareraums im Früh- und
Hochmittelalter. Thun: Verlag Stadtkanzlei 1964. VIII, 203 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.
4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Beiträge zur Thuner Geschichte, Band 2. - mit 5 Karten, 2
ausfaltbaren Panoramablättern zu je 2 Ansichten und 2 Stammtafeln.

78903 • Stettler, Bernhard,  Studien zur Geschichte des obern Aareraums im Früh- und Hochmittelalter.
Thun: Verlag Stadtkanzlei 1964. VIII, 203 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. 4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •
Beiträge zur Thuner Geschichte, Band 2. - mit 5 Karten, 2 ausfaltbaren Panoramablättern zu je 2 Ansichten
und 2 Stammtafeln.

98723 • Stettler, Bernhard,  Studien zur Geschichte des obern Aareraums im Früh- und
Hochmittelalter.. Thun: Verlag Stadtkanzlei, 1964. VIII, 203 Seiten mit 5 Karten, 2 ausfaltbaren
Panoramablättern zu je 2 Ansichten und 2 Stammtafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Beiträge zur Thuner Geschichte, Band 2.

103822 • Stettler, Karl,  Ritter Niklaus von Diesbach, Schultheiss von Bern. 1430-1475. Bern: Wyss,
1924. 135 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation 1920.  - Gebräunt.

69376 • Stettler, Michael,  Rat der Alten. Begegnungen und Besuche. 2. vermehrte Auflage. Bern:
Stämpfli, 1971. 163 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Begegnungen mit Bernard
Berenson, Ludwig Curtius, Principe Doria, Pius XI., Gonzague de Reynold, Theodor Heuss, Carl J. Burckhardt,
Heinrich Wölfflin, Oskar Reinhart, Rudolf Riggenbach, Rudolf von Tavel und Karl Wolfskehl.

81660 • Stettler, Michael,  Rat der Alten. Begegnungen und Besuche. Bern: Stämpfli, 1962. 148 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Erste Ausgabe. Begegnungen mit Bernard Berenson,
Ludwig Curtius, Principe Doria, Pius XI., Theodor Heuss, Carl J. Burckhardt, Heinrich Wölfflin, Oskar Reinhart
und Karl Wolfskehl.

74836 • Stettler, Michael,  Rat der Alten. Begegnungen und Besuche. Dritte erweiterte Auflage. Bern:
Stämpfli, 1980. 222 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Begegnungen mit
Bernard Berenson, Ludwig Curtius, Principe Doria, Pius XI., Gonzague de Reynold, Theodor Heuss, Robert
Boehringer, Carl J. Burckhardt, Heinrich Wölfflin, Oskar Reinhart, Robert von Hirsch, Rudolf Riggenbach, Rudolf
von Tavel, Karl Wolfskehl, Stefan George.

41046 • Stevenson, J.,  Im Schattenreich der Katakomben. Bergisch Gladbach: Lübbe 1980. 240 S. mit
144 Abbildungen. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

76958 • Stewart, Desmond,  Die Frühzeit des Islam. O.O.: Time-Life International 1969. 192 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ppbd. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeitalter der Menschheit. Eine
Weltkulturgeschichte. - Vorderdeckel mit Kratzspur.

93134 • Stickelberger, Emanuel,  Die verborgene Hand. Schattenrisse zur Geschichte. 1.-5. Tausend.
Stuttgart: Steinkopf, 1932. 309 Seiten mit 12 Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Religiöse Geschichtsschnellbleiche von der Steinzeit über Brunhilde
bis vor die Französische Revolution. - Erste Seiten stockfleckig, Schutzumschlag gebräunt.

62693 • Stier, Hans Erich,  Aus der Welt des Pergamonaltars. Geburt, Blüte und Schicksale der
hellenistischen Kultur. Berlin: Verlag Heinrich Keller 1932. 197 S. mit 50 Abbildungen. Ppbd.  CHF 24 /
EUR 16.80

116703 • Stockalper, Kaspar Jodok von,  Handels- und Rechnungsbücher.
Band 1. Brig: Rotten-Verlag, 1987. XI, 519 Seiten mit Abbildungen und
Registern. Kunstleder. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Bearbeitet von Gabriel
Imboden. - Rücken unten leicht bestossen.

78460 • Stone, Irving,  Der griechische Schatz. Das Leben von Sophia und Heinrich Schliemann.
München: Droemer Knaur, 1976. 447 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Ulla H. de Herrera.

111527 • Stotzer, Fritz und Martin Moser,  Die Stadt Büren und ihre
Wappen. Büren an d. Aare: Burgergemeinde, 1973. 103 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Büren in vorbernischer Zeit; Büren unter bernischer Hoheit; Aus
dem Stadtleben. - Rücken schwach fleckig.

12191 • Stotzingen, Gertrud von,  Birgitta und die Ulfskinder. Berlin: Morus 1954. 96 S. mit Abb. Ppbd
m.U.  CHF 14 / EUR 9.80

84290 • Strachey, Lytton,  Elisabeth und Essex. Eine tragische Historie. 16.-20. Tausend. [Frankfurt/M.:]
S.Fischer, 1951. 305 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch
von Hans Reisinger. - Schutzumschlag mit Gebrauchs- und Feuchtigkeitsspuren, vorderer Schnitt mit Fleck.

66940 • Strachey, Lytton,  Elisabeth und Essex. Eine tragische Historie. Berlin: S.Fischer 1929. 302 S.
mit 8 Bildnissen. Ln mit Lesebändchen. CHF 25 / EUR 17.50 •  Deutsch von Hans Reisinger.

68832 • Strasser, Karl Theodor,  Die Nordgermanen. Hamburg: Hanseatische Verlagsanstalt 1933. 182
S. mit Abbildungen + Inhaltsverzeichnis und Karten. Ln. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 24.50

107846 • Straub, Dietmar [Schriftl.],  Die Hallstattkultur. Frühform europäischer Einheit. 2. Auflage.
[Linz]: Oberösterreichischer Landesverlag, 1984. 333 Seiten mit Abbildungen und Karten. Kartoniert.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Ausstellung d. Landes Oberösterreich, 25. April - 26. Oktober 1980, Schloss Lamberg,
Steyr. - Schwache Gebrauchsspuren.

67614 • Strauss, David Friedrich,  Ulrich von Hutten. Zweite verbesserte Auflage. Bonn:
Verlag von Emil Strauss 1871. XIII, 582 S. Gold- und schwarzgeprägtes Leinen  CHF 50 / EUR
35 •  "Das Bild H.s ist immer noch stark beeinflusst durch die literarisch eindrucksvolle H.-
Biographie von D.F.Strauss" - RGG III 497. - Name auf Schmutztitel, Stempel und Vermerk auf Titel,
vereinzelte Stockflecken.

14860 • Strehler, Hermann,  Gesellen- oder Stammbuechlein St.Gallen 1582. Mainz 1972. 14 S. brosch.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Kleiner Druck der Gutenberg-Gesellschaft Nr.89. Hergestellt und gestiftet von der
Offizin Zollikofer & Co St.Gallen. Wiedergabe der Abbildungen nach dem Exemplar im Besitz des Verfassers.

13278 • Streifzüge durch die Jahrhunderte.  Ein historisches Lesebuch. Hrsg. von Rainer Beck.
München: Beck 1987. 446 S. mit 9 Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  BsR 340. - Eine
hervorragende Auswahl von Autoren.

73674 • Streifzüge durch die Jahrhunderte.  Ein historisches Lesebuch. Hrsg. von Rainer Beck.
München: Beck 1987. 446 S. mit 9 Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  BsR 340. - Eine hervorragende
Auswahl von Autoren. - Feuchtigkeitsspuren, hinterer Deckel mit Fleck.

115697 • Strieder, Jakob,  Jacob Fugger der Reiche. Leipzig: Quelle & Meyer,
1926. XII, 171 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis.
Leinen.  CHF 30 / EUR 21

48823 • Strobach, Wolfgang,  Liebe zum Wissen. 24 Farbtafeln [mit gegenüberstehendem Text].
München 1959. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Reihe Zeit und Bildnis. Das Antlitz der Zeit im Antlitz
des Menschen, Abt. Denker. - Griechischer Philosoph, Evangelist Matthäus, Augustinus, Jacopo de Strada,
Erasmus, Luther, Kopernikus, Bacon, Egkberts de Vrij, Descartes, Newton, Leibniz, Hume, Franklin, Lavoisier,
Schopenhauer, Darwin, Billroth, Gachet, Brandes, Forel, Freud, Einstein, Der grosse Metaphysiker.

115099 • Ströhl, Hugo Gerard,  Städte-Wappen von Österreich-Ungarn. 2.
vermehrte und verbesserte Ausgabe. Wien: Kunstverlag Anton Schroll, 1904.
105 Seiten mit Abbildungen und Register + 36 Bll. Tafelteil mit farbigen
Wappen. Leinen mit Goldprägung. 4to.  CHF 500 / EUR 350 •  Buchblock
zwischen Text und Tafelteil zu zwei Dritteln gebrochen, Tafel "Herzogtum
Kärnten" mit Kratzspur, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, Schnitt
schwach stockfleckig.

78783 • Ströle, Ingeborg,  Totentanz und Obrigkeit. Illustrierte Erbauungsliteratur von Conrad Meyer im
Kontext reformierter Bilderfeindlichkeit im Zürich des 17. Jahrhunderts. Frankfurt u.a.: Peter Lang 1999.
VIII, 418!Seiten. kart.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Europäische Hochschulschriften, Reihe XXVIII, Band 343.

50055 • Strong, Donald E.,  Welt der Antike. Architektur, Plastik, Malerei, Schmuck, Mosaiken,
Münzen. Gütersloh: Bertelsmann 1967. 176 S. mit 221 Abbildungen. 4to.  Ln. m.U.  CHF 26 / EUR
18.20 •  Schätze der Weltkunst, Band 3.

75759 • Stuart, David E. and Rory P. Gauthier,  Prehistoric New Mexico. Background for Survey.
Albuquerque: University of New Mexico Press 1988. xii, 459 p. Illustrated. Paperback. 4to.  CHF 46 /
EUR 32.20 •  With contributions by Thomas W. Merlan.

113334 • Stucki, Alfred,  Dr. Barnardo, der Vater der Niemandskinder. Basel: Heinrich Majer, 1948. 109
Seiten, Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schutzumschlag
mit Riss.

71519 • Stucki, Lorenz,  So entstand die Gegenwart. Weltgeschichte von Versailles bis heute. Aarau:
Sauerländer 1964. 431 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •  Rotunterstreichungen bis S. 84.

85496 • Stucki, Lorenz,  So entstand die Gegenwart. Weltgeschichte von Versailles bis heute. Aarau:
Sauerländer, 1964. 431 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

72744 • Stucki, Lorenz,  So entstand die Gegenwart. Weltgeschichte von Versailles bis heute. Zürich:
Verlag Ex Libris 1971. 510 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Überarbeitete und erweiterte
Neuausgabe Sauerländer 1964.



15377 • Stückelberg, E.A.,  Aus der christlichen Altertumskunde. Acht Aufsätze. Zürich 1904. 99 S.
gr.8to. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Enthält: Kirchennamen der Vorzeit; Der Felix- und Regulatag; S.
Alban zu Basel: Die Darstellung Kaiser Heinrichs II.; Ein vergessener Reliquienschatz [Kirche Valeria, Sitten] u.a.

63500 • Stückelberger, Hans Martin,  5000 Daten aus der Weltgeschichte unter besonderer
Berücksichtigung der Kultur- und Schweizergeschichte. Kalendarisch geordnet und mit Erläuterungen
versehen. St.Gallen: Vadian-Verlag 1950. 489 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Also nicht nach
Jahren wie der "Kulturfahrplan".

68544 • Stückelberger, Hans Martin,  5000 Daten aus der Weltgeschichte unter besonderer
Berücksichtigung der Kultur- und Schweizergeschichte. Kalendarisch geordnet und mit Erläuterungen
versehen. St.Gallen: Vadian-Verlag 1950. 489 S. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Nach Tagen
geordnet: 1. Januar bis 31. Dezember. - Leinen mit kleinen Löchern.

73464 • Stützer, Herbert Alexander,  Römische Kunstgeschichte. Von der Frühzeit bis zum Ende des
weströmischen Reiches. Freiburg 1973. 237 S. und 211 Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder
Taschenbuch 463. - Vorne gestempelt.

73248 • Stuke, Horst,  Philosophie der Tat. Studien zur "Verwirklichung der Philosophie" bei den
Junghegelianern und den Wahren Sozialisten. Stuttgart: Klett 1963.  CHF 39.8 / EUR 27.86 •
Industrielle Welt, Band 3. - Ehemaliger Neupreis: DEM 94 - Inhalt: August Cieszkowski und die Begründung der
Philosophie der Tat im absoluten Spiritualismus; Bruno Bauer und die Begründung der Philosophie der Tat im
philosophisch-politischen Radikalismus; Moses Hess und die Begründung der Philosophie der Tat im
Sozialismus. - Mit einem umfangreichen Quellen- und Literaturverzeichnis.

110851 • Suerbaum, Ulrich,  Das elisabethanische Zeitalter. Stuttgart: Reclam, 1989. 583 Seiten mit 55
Abbildungen. Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Universal-Bibliothek 8622

114170 • Suermondt, R.P,  Smetana und Dvorak. Stockholm, Bern: Continental Book Company, [1947].
60 Seiten mit Abbildungen und Noten. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Symphonia-
Bücher. - Aus dem Holländischen von Erich Schönlank

88276 • Süßenberger, Claus,  Im Schatten des Schafotts. Lebenswege zwischen Bastille und Guillotine.
Augsburg: Bechtermünz-Verl., 2000. 431 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband/Hardcover.
CHF 24 / EUR 16.80

102852 • Suetonius Tranquillus, Gaius,  Leben der Caesaren. Zürich: Ex Libris, 1970. 544 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet und übertragen
André Lambert.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

105793 • Sulser, Matthias,  Der Stadtschreiber Peter Cyro und die Bernische Kanzlei zur Zeit der
Reformation. Bern: Selbstverlag, 1922. XVI, 253 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt und mit Randläsuren. Nicht
aufgeschnitten.

13256 • Supan Alexander,  Leitlinien der allgemeinen politischen Geographie. Leipzig: Veit 1918. VI,
140 S. mit 3 Kärtchen. gr.8to. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband mit einigen Flecken, gestempelt.

65260 • [Surava] Schmid, Erich.  Abschied von Surava. Eine Dokumentation. Mit Gedichten von Peter
Surava. Zürich: Wolfbach ca 1996. 255 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht bestossen.

43785 • Surer, Hans,  Reise-Erinnerungen aus Amerika. o.O. 111 S.[Text] und Bildanhang. Ppbd.  CHF
40 / EUR 28 •  Vierter Waldhausdruck 1959. Nr. 22 von insgesamt 100 Exemplaren. Gedruckt auf der Berner
Handpresse von Emil Jenzer, Burgdorf. - Mit längerer Widmung des Autors auf dem Vorsatzblatt.

107855 • Susman, Margarete,  Frauen der Romantik. 3. vermehrte und veränderte Auflage. Köln:
Melzer, 1960. 176 Seiten mit 16 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die Weltanschauung der Romantik, Caroline Schlegel, Dorothea
Schlegel, Rahel Varnhagen, Bettina von Arnim, Karoline von Günderode.

72023 • Sutherland, Christine,  Die Prinzessin von Sibirien. Maraia Wolkonskaja und ihre Zeit. Frankfurt
1992. 331 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 5672. - Name auf Vorsatzblatt.

71291 • Sutro, Nettie,  Jugend auf der Flucht 1933-1948. 15 Jahre im Spiegel des Schweizer Hilfswerks
für Emigrantenkinder. Zürich: Europa Verlag 1952. 288 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorwort Albert
Schweitzer. - Exlibris auf Vortitel.

104725 • Swaan, Wim,  Die grossen Kathedralen. Köln: DuMont, 1984. 328
Seiten mit 389 Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Übertragen aus dem Englischen von
Herbert Frank. Albi, Amiens, Bourges, Burgos, Canterbury, Chartres, Coutances,
Ely, Florenz, Freiburg, Gloucester, Köln, Laon, Leon, Lincoln, Mailand, Orvieto,
Palma de Mallorca, Pamplona, Paris, Peterborough, Reims, Regensburg, Rouen,
Salisbury, Sevilla, Siena, Strassburg, Toledo, Ulm, Wells, Wien, York.

68570 • Sybel, Heinrich von,  Vorträge und Aufsätze. Berlin: Hofmann & Comp. 1874. 363 S. Leinen
mit Gold- und Schwarzprägung.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Allgemeiner Verein für deutsche Literatur, Serie I.
- Aus dem Inhalt: Die deutschen und die auswärtigen Universitäten - Über die Emancipation der Frauen - Die
Lehren des heutigen Socialismus und Communismus - Das neue Deutschland und Frankreich - Polens Untergang
und der Revolutionskrieg - Die deutschen und auswärtigen Universitäten u.a. . - Rücken etwas gebleicht,
schwach stockfleckig, wenige handschriftliche Korrekturen am Rand.

58577 • Syxtus, P., O.C.R.,  Notiones Archaeologiae Christianae. Disciplinis theologicis et liturgicis
coordinatae. Vol.II, pars secunda: Symbolae et picturae coemeteriales. Romae 1910. VIII, 380 S. mit
zahlreichen Abbildungen. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag angeschmutzt.

58578 • Syxtus, P., O.C.R.,  Notiones Archaeologiae Christianae. Disciplinis theologicis et liturgicis
coordinatae. Vol.II, pars prima: Epigraphia. Romae 1909. VIII, 392 S. mit zahlreichen Abbildungen.
brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag angeschmutzt.

78762 • Szalay, Miklós,  Ethnologie und Geschichte. Zur Grundlage einer ethnologischen
Geschichtsschreibung. Mit Beispielen aus der Geschichte der Khoi-San in Südafrika. Berlin: Reimer 1983.
292 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ethnologische Paperbacks.

113218 • Tacitus, Cornelius,  Die Germania. Leipzig: Insel, [1913]. 56 Seiten mit eienr Faltkarte.
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 77. - Rücken im unteren Drittel
einseitig gelöst, Besitzvermerke auf dem Vorsatzblatt.

112848 • Tacitus, Cornelius,  Germania. Ein Ausschnitt aus der Entdeckungsgeschichte die
Germanenländer durch Griechen und Römer. Leipzig: F. A. Brockhaus, 1926. 159 Seiten mit
Abbildungen und Karte, 25 Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Alte Reisen und Abenteuer; 18. - Bearbeitet von Hans Philipp

61881 • Tacitus, Publius,  Historien. München 1960. 399 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Goldmanns Gelbe
Taschenbücher 660/61. Deutsch und erläutert von Franz Eckstein.

103105 • Tadema, Auke A. und Bob Tadema-Sporry,  Unternehmen Pharao. Die Rettung der
ägyptischen Tempel. Bergisch Gladbach: Lübbe, 1978. 172 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Originaltitel: Operatie Farao's;
aus d. Niederländ. von Heinz Johnen.

43419 • Tage mit Ho chi Minh.  Erinnerungen von Kampfgefährten. Berlin: Dietz 1972. 191 S. kart.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Zusammenstellung und Bearbeitung des Anhangs von Heinz Bauer. - Einband nicht
mehr ganz frisch.

115261 • Taine, Hippolyte Adolphe,  Voyage aux Pyrénées. 19e éd. Paris: Hachette, 1913. VI,
350 Seiten. Halbleder (Halbfranz) auf 5 falschen Bünden mit Rückenprägung und
Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken etwas aufgehellt.

85667 • [Tanagra]  Die Mädchen von Tanagra. suche: Griechische Terrakotten und griechische
Verse. Leipzig: Seemann, 1925. ca. 70 Blätter mit Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Stellenweise etwas stockfleckig, Einband leicht gebräunt.

62293 • Tansill, Charles Callan,  Amerika geht in den Krieg. Stuttgart: Franckh'sche 1939. XI, 556 S.
gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Erster Weltkrieg. - Im Schnitt etwas fleckig.

107807 • Tarle, Eugen [eigentlich Evgenij V.],  Napoleon in Russland 1812.
Zürich: Steinberg Verlag, 1944. 384 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: Na#estvie Napoleona na
Rossiju; deutsch von W. Schen.

14711 • Tarn, William,  Die Kultur der hellenistischen Welt. Darmstadt: WBG 1966. 468 S. Flexibler
Kst.-Einband.  CHF 33 / EUR 23.10 •  3. vom Verfasser unter Mitarbeit von G.T. Griffith durchgesehene
Auflage.

62854 • Tarn, William,  Die Kultur der hellenistischen Welt. Darmstadt: WBG 1966. 468 S. Flexibler
Kst.-Einband.  CHF 28 / EUR 19.60 •  3. vom Verfasser unter Mitarbeit von G.T. Griffith durchgesehene
Auflage. - Name auf Vorsatzblatt.

49573 • Tarn, William,  Die Kultur der hellenistischen Welt. Darmstadt: WBG 1966. XII, 468 S. Kst.
CHF 20 / EUR 14 •  3., vom Verfasser unter Mitarbeit von G.T.Griffith durchgesehene Auflage. - Etwas
verzogen.

89512 • Taube, Karl,  The Albers Collection of Pre-Columbian Art. New York: Hudson Hills Press,
1988. 176 Seiten mit Abbildungen und Register.  Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60

8359 • Tavel, Rudolf von,  Theodorich von Lerber. Ein Lebensbild. Bern: Francke 1911. 158 S. mit Abb.
Ln m.U. gr. 8°. CHF 30 / EUR 21 •  Erste Ausgabe. WG 7.

53280 • Taylor, A.J.P.,  The Habsburg Monarchy 1809-1918. A History of the Austrian Empire and
Austria-Hungary. Penguin-Book 1964. 304 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Bis S. 51 häufig
Randanmerkungen und Unterstreichungen in Bleistift.

68895 • Terrell, John,  Prehistory in the Pacifc Islands. A study of variation in language, customs, and
human biology. Cambridge University Press 1986. xiv, 299 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 35
/ EUR 24.50

106671 • Tetens, Tete Harens,  Christentum, Hitlerismus, Bolschewismus.
Buenos Aires: Editorial la campana, 1937. 98 Seiten. Kartoniert.  CHF 50 /
EUR 35 •  Grössere Stempel auf dem Vorderdeckel und Vortitelblatt.

48910 • Thalmann, Paul,  Wo die Freiheit stirbt. Stationen eines politischen Kampfes. Olten, Freiburg:
Walter, 1974. 270 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Erschien auch
unter dem Titel: “Revolution für die Freiheit, Stationen eines politischen Kampfes Moskau/Madrid/Paris".
Übrigens hat seine Frau Clara daran mitgearbeitet. - Buchblock etwas schief.

112300 • Thalmann, Paul,  Wo die Freiheit stirbt. Stationen eines politischen
Kampfes. Olten, Freiburg: Walter, 1974. 270 Seiten mit Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Erschien auch unter dem Titel: “Revolution
für die Freiheit, Stationen eines politischen Kampfes Moskau/Madrid/Paris".
Übrigens hat seine Frau Clara daran mitgearbeitet.

68677 • Thapar, B. K.,  Recent Archaeological Discoveries in India. Paris: UNESCO/ Tokyo: Centre for
East Asian Cultural Studies 1985. xiii, 159 p., illustrated + 25 colour photographs on plates. Paperback.
CHF 30 / EUR 21 •  Covers sunned.

112396 • Themelis, Petros G.,  Delphes. Le site archéologique et le Musée. Athens: Ekdotike Athenon,
1991. 100 Seiten mit Abbildungen + Faltplan. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14

21657 • Thiers, M. Adolphe,  Histoire de la révolution française. 22. edition.
Bruxelles: Société typographique belge, 1844. 2 Bände, XXXIV, 537 + 634
Seiten mit zahlreichen Stichen und einer gefalteten Karte. Halblederbände der
Zeit mit Goldprägung. 4to.  CHF 240 / EUR 168 •  Die Erstausgabe erschien
1823-27 in 10 Bänden und begründete Thier's Ruf als Historiker. Damals noch
Wortführer des Liberalismus wurde er nach 1848 konservativer Republikaner. 1871
-73 Präsident der Republik. - Einbände leicht berieben und bestossen, mehrere
Stempel (z.T. mit Tippex übermalt) auf den Vorsatz- und Titelblättern, erste und
letzte Seiten mit wenigen Stockflecken.

117368 • Thies, Hans Arthur,  König Ludwig I. und die Schönheiten seiner Galerie. München:
Hirmer, 1954. 126 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen.

61863 • Thilenius, Richard,  Die Teilung Deutschlands. Eine zeitgeschichtliche Analyse. Hamburg 1964.
195 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlts deutsche Enzyklopädie 55.

44886 • Thoma, Hans,  Im Herbste des Lebens. 6.-10.Tsd. München 1909. 259 S. gr.8to. brosch.  CHF
20 / EUR 14 •  Der bezeichnete Umschlag der ursprünglich französischen Broschur blättert ab, erste Lage
lose.

110665 • Thoma, Helga,  "Madame, meine teure Geliebte..." Die Mätressen der französischen Könige.
München, Zürich: Piper, 1998. 251 Seiten mit 11 Portraits, Stammtafeln und Personenregister.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper; 2570

113203 • Thomas de Celano,  Das Leben des heiligen Franziskus von Assisi.
Basel: Friedr. Reinhardt, 1919. XV, 272 Seiten mit Abbildungen und Register.
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 35 / EUR 24.50 •  Originaltitel: S.
Francisci Assisiensis vita et miracula; Thomas de Celano. Aus dem lateinischen
Grundtext übersetzt und mit Anmerkungen versehen von Ph. Schmidt. Einführung
von Eberhard Vischer. - Gebräunt, schwach stockfleckig, Einband minim berieben
und bestossen.

88563 • Thomas, Hugh,  Geschichte der Welt. Zürich: Ex Libris, 1984. 799 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag fleckig.

67870 • Thomke, Hellmut und Sivlia Serena Tschopp (Hrsg.),  Fabeln von Abraham Emanuel Fröhlich
mit Zeichnungen von Martin Disteli. Bern u.a.: Haupt 1994. 143 S. Ppbd. quer-gr.8vo.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Schweizer Texte - Neue Folge Band 1. - Auflage 500 Exemplare.

57670 • Thompson, F.M.L.,  The Rise of Respectable Society. A Social History of Victorian Britain,
1830-1900. London: Fontana Press 1988. 382 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80



107091 • [Thucydides] Die Rede des Perikles für die Gefallenen. Aus
Thukydides des Atheners zweitem Buch über den peloponnesischen Krieg.
Mainz-Kastel : Verlag H. Marxen; [Leipzig], 1937. 7 Blätter. Zweifarbiger (blau
/ schwarz) Druck. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Originaltitel: De bello Peloponnesiaco; Deutsch von Rudolf G. Binding. -
Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig, hinterer Deckel
mit schwachen Druckspuren, 1 Seite am Rand leicht fleckig, 1 Seite mit kleiner
Randanstreichung.

97464 • Thürer, Georg,  Friedrich von Tschudi als Dichter. St, Gallen: Fehr'sche Buchh, 1942. 52 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Veröffentlichungen der
Handelshochschule St. Gallen. Reihe B; 7.

48532 • Thukydides,  Der grosse Krieg. Stuttgart 1938. XXVIII, 174 S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Kröners Taschenausgaben Band 150. Deutsch und eingeleitet von Heinrich Weinstock.

81392 • [Tibet] Die Leiden eines Volkes. Die Tragödie Tibets und der tibetischen Flüchtlinge. Solothurn:
Veritas-Verlag, 1961. 283 Seiten mit 118 Abbildungen und 4 Karten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von der Schweizerischen Tibethilfe Solothurn. - Mit einem Vorwort von Heinrich
Harrer und Beiträgen verschiedener Autoren. - Name auf Vorsatzblatt mit schwarzem Filzstift übermalt.

109619 • Timm, Uwe,  Verlorene Kindheit errungene Freiheit. Biografie eines unbequemen Libertären.
Berlin: Oppo-Verlag, 2007. 208 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 32 / EUR 19 •  Inhalt: Zum
Geleit S. 6; Statt eines Vorwortes S. 9; Einleitung S. 11; Kindheit und Jugend unter dem Hakenkreuz S. 13; Die
Nachkriegszeit: Hunger und Kälte, Hoffnung und Zweifel S. 43; Jahre des Aufbruchs - Leben ohne Illusionen S.
67; Weichen werden gestellt S. 72; Anarchie - Utopie? S. 88; Lebensmitte - Zwischenbilanz S. 93; Die
Kontroverse zwischen individualistischem und sozialistschem / kommunistischem Anarchismus S. 98;
Individualistischer Anarchismus und Etatismus - eine Abgrenzung S. 107; Wirtschaft und Gesellschaft S. 124;
HAUNI S. 127; Nichts ist schwerer als die Überwindung von Vorurteilen S. 135; Anarchistische Pfingsttagung
1970 - verlorene Hoffnungen S. 148; Linke Lebenslügen S. 152; Rückblicke, Ausblicke S. 160; Denkanstöße für
eine libertäre Offensive S. 173; Personenregister S. 188; Ausgewählte Bibliografie von Texten Uwe Timms S.
196.

41930 • Tippelskirch, Wolf-Dieter von,  Die Stunde der Freiheit. Düsseldorf: Hoch 1979. 110 S. Ppbd.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Schweizer Geschichte.

114342 • Tischendorf, Käte [Hrsg.],  Goethes Mutter, wie sie selber in ihren Briefen sich gibt, und was
ihre junge Freundin Bettina Brentano von ihr erzählt. 75. Tausend. Ebenhausen bei München: W.
Langewiesche-Brandt, 1922. 376 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 /
EUR 14 •  Die Bücher der Rose: Neue Friedensreihe. - Zeichnungen von Karl Köster. - Leicht gebräunt

111829 • Tocqueville, Alexis de,  Der alte Staat und die Revolution. München: dtv, 1978. 315 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv-bibliothek 8050. - Rücken
schwach gebleicht.

111241 • Tölle, Marianne [Hrsg.],  Das persische Weltreich. Köln: Eco, 2001. 168 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Time-Life / Versunkene
Kulturen. - Originaltitel: Persians: masters of empire; dt. Ausgabe: Leitung: Marianne Tölle. Aus dem Englischen
übertragen von Joachim Peters. - Raucherbibliothek.

66333 • Toland, John,  Ardennenschlacht 1944. Bern: Alfred Scherz 1960. 423 S. mit Abbildungen und
Karten. Ln  CHF 24 / EUR 16.80

118219 • Toller, Ernst,  Eine Jugend in Deutschland. Amsterdam: Querido Verlag, 1933. XV,
287 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Broschiert.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Erste
Ausgabe. WG 22. - Umschlag mit Rissen, vorderes Deckblatt lose und mit Knitterspuren, erste Seiten
mit Feuchtigkeitsrand oben, Namens- und Datumsstempel auf dem Vortitelblatt, Frontispiz (Portrait)
leicht gewellt.

47949 • [Tolstoi] Sukhotina, Tatiana L'vovna Tolstaia.  Tolstoy Remembered. New York: McGraw-Hill
1977. 312 S. Hln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

3671 • Topf, Erwin,  Die grüne Front. Der Kampf um den deutschen Acker. Bln: Rowohlt 1933. 295 S.
Ppbd. CHF 33 / EUR 23.10

75540 • Torbrügge, Walter,  Europäische Vorzeit. Baden-Baden: Holle 1968. 264 S. mit Abbildungen.
Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst.

80642 • Tourtellot, Gair,  Excavations at Seibal, Department of Peten, Guatemala. Peripheral Survey and
Exvacation Settlement and Community Patterns. Cambridge: Harvard Univ. Press 1988. xxii, 473 p. + 19
oversized maps (4a-4s) in separate packet. Paperback. 4to.  CHF 80 / EUR 56Memoirs of the Peabody
Museum of Archaeology and Ethnology; vol. 16.

90182 • Toynbee Arnold J.,  Civilization on Trial. 3. Auflage. New York: Oxford University Press, 1949.
vii, 263 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag ausgeleiert, mit Rissen
und Fehlstellen.

101619 • Toynbee, Arnold J.,  Die Welt und der Westen. Stuttgart: Kohlhammer, 1953. 96 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The World and the west; aus dem
Englischen von von H. J. Alexander.

90186 • Toynbee, Arnold J.,  Kultur am Scheidewege. Zürich: Europa-Verlag, 1949. 270 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Civilization on Trial; aus dem Englischen von Ernst
Doblhofer. - Vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag lichtrandig und mit kleinen Rissen.

80030 • Toynbee, Arnold J.,  Kultur am Scheidewege. Zürich: Europa-Verlag, 1949. 270 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Civilization on Trial; aus dem Englischen von Ernst Doblhofer. -
Einband schwach lichtrandig.

95885 • Toynbee, Arnold J.,  Wie stehen wir zur Religion? Die Antwort eines Historikers. Zürich,
Stuttgart, Wien: Europa Verlag, 1958. 384 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 26 /
EUR 18.20 •  An historian's Approach to religion; aus dem Englischen; bearbeitet von Jürgen von Kempski.  -
Vorsätze mit gebräuntem Rand, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

80123 • Toynbee, Arnold J.,  Wie stehen wir zur Religion? Die Antwort eines Historikers. Zürich:
Europa Verlag 1958. 384 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit hochinteressanten dokumentarischen
Anhängen. Vorsätze mit kleinem Schattenrand.

93533 • Toynbee, Arnold Joseph,  Menschheit und Mutter Erde. Die Geschichte der grossen
Zivilisationen. Sonderausgabe. Düsseldorf: Claassen, 1988. 527 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mankind and mother earth; aus dem Englischen von
Karl Berisch. - Schutzumschlag lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt, vordere untere Ecke leicht bestossen.

62943 • Toynbee, Arnold und Philip,  Über Gott und die Welt. Ein Gespräch zwischen den
Generationen. München: Szcesny 1965. 176 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Papa und Filius.

71502 • Toynbee, Arnold,  Menschheit und Mutter Erde. Die Geschichte der grossen Zivilisationen.
Düsseldorf: Claassen 1979. 527 S. Ln m.U. gr.8to.  CHF 30 / EUR 21

37200 • Toynbee, Arnold,  Menschheit und Mutter Erde. Die Geschichte der grossen Zivilisationen.
Zürich: Ex Libris 1981. 527 S. Ln m.U. gr.8to.  CHF 20 / EUR 14

84862 • Toynbee, Arnold,  Menschheit und Mutter Erde. Die Geschichte der grossen Zivilisationen.
Zürich: Ex Libris, 1981. 527 Seiten mit Karten und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Wenige Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

112797 • Tradowsky, Peter,  Kaspar Hauser ou Le combat pour l'esprit. Comment comprendre
l'histoire de l'Europe aux XIX. et XX. siècles? Paris: Éditions de Centre Triades, 1985. 271 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Kaspar Hauser oder Das
Ringen um den Geist; trad. de l'allemand. Ont collab. à la trad. française: Jean-Pierre Ablard et al.

54381 • Träger, Claus (Hrsg.),  Die französische Revolution im Spiegel der deutschen Literatur.
Frankfurt: Röderberg 1975. 1135 S. Ln m.U. kl.8to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Röderberg Taschenbuch 36
(Lizenz: Leipzig Reclam). - Papier gebräunt.

73700 • Traimond, Bernard,  Le pouvoir de la maladie. Magie et politique dans les Landes de Gascogne
1750 - 1826. Bordeaux: Presses Universitaires 1988. 226 S.  CHF 25 / EUR 17.50Mémoires des Cahiers
Ethnologiques, No. 2.

93640 • Tramontana, Salvatore,  La monarchia Normanna e Sveva. Torino: UTET, 1986. 390 Seiten mit
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80

96150 • Trapier, Elizabeth Du Gué,  Catalogue of Paintings (14th and 15th Centuries) in the Collection
of the Hispanic Society of America. New York: Printed by order of the trustees, 1930. 256 Seiten mit 95
Abbildungen. Leinen mit Farbschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60

103990 • Trbuhovic-Gjuric, Desanka,  Im Schatten Albert Einsteins. Das tragische Leben der Mileva
Einstein-Maric. Bern: Paul Haupt, 1982. 189 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Jahrring; [29]. - Privatdruck für die Freunde des Verlages Paul Haupt. Nr. 396 von insgesamt
1050 Ex.

113964 • Trbuhovic-Gjuric, Desanka,  Im Schatten Albert Einsteins. Das tragische Leben der Mileva
Einstein-Maric. 4., ergänzte Auflage. Bern: Paul Haupt, 1988. 213 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Nachwort von Werner G. Zimmermann. - Name auf dem
Vorsatzblatt.

14235 • Treffz-Eichhöfer, Friedrich,  Graswurzel-Demokratie. Vom Werden und Wachsen des
Südweststaats Baden-Württemberg. Stuttgart, Zürich: Belser 1982. 351 S. mit Abb. Ppbd m.U.  CHF 19
/ EUR 13.30

85493 • Treitschke, Heinrich von,  Deutsche Geschichte im Neunzehnten Jahrhundert. Erster Theil: Bis
zum zweiten Pariser Frieden. Leipzig: Hirzel, 1879. VIII, 790 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit
Goldprägung. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Staatengeschichte der neuesten Zeit; Vierundzwanzigster
Band. - Stellenweise etwas stockfleckig.

113111 • Treitschke, Heinrich von,  Deutschland nach dem Dreissigjährigen Kriege. Leipzig: Ph. Reclam
jun., [1927]. 171 Seiten. Fraktursatz. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Reclams Universal-
Bibliothek; 6722/23. - Nachwort von Fritz Eberhardt. - Gebräunt.

113114 • Treitschke, Heinrich von,  Preussens Erhebung. Leipzig: Reclam, [1934]. 228 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Reclams Universal-Bibliothek;
7263/64. - Nachwort von Fritz Eberhardt. - Stark gebräunt.

42117 • Treue, Wilhelm,  Kulturgeschichte des Alltags. Frankfurt: Fischer Bücherei 1961. 214 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Etwas bestossen.

87686 • Treusch-Dieter, Gerburg u.a. [Hrsg.],  Denkzettel Antike. Texte zum kulturellen Vergessen.
Berlin: Reimer, 1989. 252 Seiten. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Reihe Historische Anthropologie,
Band 9. - Geisteswissenschaftler unterschiedlicher Disziplinen zeigen Möglichkeiten einer neuen Aktualität der
Antike.

111770 • Trevelyan, George Macaulay,  Illustrated English social history. Middlesex: Penguin, 1964. 3
Bände mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Pelican Books. - 1.
Chaucer's England and the early Tudors. 2. The Age of Shakespeare and the Stuart Period. 3. The nineteenth
century.

64058 • Trevelyan, George Maculay,  Die englische Revolution 1699-1689. Bern: Francke 1950. 211 S.
Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Dalp Band 39. - Vorderdeckel mit marmoriertem Papier bezogen,
Vorsatzblatt auf Innendeckel geklebt.

65117 • Trevelyan, George Maculay,  Die englische Revolution 1699-1689. Bern: Francke 1950. 211 S.
Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Dalp Band 39.

73427 • Trevor-Roper, Hugh (Hrsg.),  Die Zeit des Barock. Europa und die Welt 1559-1660. Zürich: Ex
Libris ca 1972. 359 S. mit 604 Abbildungen, davon 185 farbig, 419 Photos, Holzschnitten, Zeichnungen
und Karten. 4to. Goldgeprägtes Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Knaurs Grosse Kulturen in Farben.

94064 • Trevor-Roper, Hugh,  Hermit of Peking. The hidden life of Sir Edmund Backhouse. London:
Eland, 1993. 405 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwache Gebrauchsspuren,
Rücken gebleicht, Widmung auf Vortitelblatt.

90391 • Trevor-Roper, R.H.,  Hitlers letzte Tage. Zürich: Amstutz, Herdeg & Co., 1948. 231 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20 •  The Last Days of Hitler; deutsch von Joseph Kalmer.
- Name auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

101824 • Trippett, Frank,  Die ersten Reitervölker. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 160 Seiten
mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die
Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The first horsemen; aus dem Englischen von Jürgen
Abel.

99034 • Troels-Lund, Troels,  Dagligt Liv i Norden i det sekstende
Aarhundrede. Fjerde udgave. København: Nordisk Forlag, 1914. 14 in 7
Bänden mit Abbildungen. Halblederbände (Halbfranz) mit Goldprägung und
marmoriertem Schnitt.  CHF 250 / EUR 175 •  Text dänisch. 1. Land og Folk;
2. Bønder- og Købstadsboliger; 3. Herregaarde og Slotte; 4. Klædedragt; 5.
Fødemidler; 6. Hverdag og Fest; 7. Aarlige Fester; 8. Fødsel og Daab; 9. Trolovelse;
10. Forberedelse til Bryllup; 11. Bryllup; 12. Ægteskab og Sædelighed; 13.
Livsbelysning; 14. Livsafslutning.  - Leder etwas berieben.

112103 • Trotnow, Helmut,  Karl Liebknecht. Eine politische Biographie. Ungekürzte Ausgabe.
München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1982. 378 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv; 1776

118250 • Trotzki, Leo,  Geschichte der russischen Revolution.
Februarrevolution. 1. bis 10. Auflage. Berlin: S.Fischer, 1931. 455 Seiten.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Übersetzt von Alexandra
Ramm. Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Umschlag lichtrandig / gebräunt. Etwas
verzogen, Rücken oben leicht bestossen und mit schwachen Leimspuren.
Innendeckel mit Resten des festgeklebten Papierumschlages.

110011 • Troxler, Ignaz Paul Vital,  Fragmente. Erstveröffentlichung aus seinem Nachlasse. St.
Gallen: Dreilinden, 1936. 420 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Herausgegeben Willi Aeppli. Troxler (1780
-1866) war schweizer Arzt, Theoretiker der Medizin, praktischer Pädagoge, Professor der Philosophie
in Basel und Bern Schüler Schellings. http://www.dhs.ch/externe/protect/textes/d/D9053.html.
Abbildung eines anderen Exemplars unter: http://buchantiquariat.biz/ch/96425.php - Einband
schwach lichtrandig / gebräunt und stockfleckig, Name auf dem Vorsatzblatt, stellenweise
Bleistiftanstreichungen.

105749 • [Tscharner u.a.] Verfassung für die Republik Bern. Bern: C. Fischer und Comp., 1836. 47
Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 25 / EUR 17.50

113041 • Tschirch, Otto,  Aus der Zeit der Erniedrigung. Leipzig, Berlin: Teubner, 1913. 31 Seiten.
Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht
an höheren Schulen: Reihe 2,69. - Gebrauchsspuren.

46511 • Tschumi, Otto,  Urgeschichte der Schweiz. Frauenfeld: Huber & Co., 1926. 195 Seiten mit Mit
6 Abbildungen im Text und 20 Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Die Schweiz im deutschen Geistesleben; 5



63857 • Tschumi, Otto,  Urgeschichte der Schweiz. Frauenfeld: Huber & Co., 1926. 195 Seiten mit Mit
6 Abbildungen im Text und 20 Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber.  CHF 20 /
EUR 14 •  Die Schweiz im deutschen Geistesleben; 5. - Schuber und Schutzumschlag etwas lichtrandig /
gebräunt.

82596 • Tschumi, Otto,  Urgeschichte der Schweiz. Frauenfeld: Huber & Co., 1926. 195 Seiten mit Mit
6 Abbildungen im Text und 20 Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Die Schweiz im deutschen Geistesleben; 5. - Tschumis Lebensdaten auf Titelblatt notiert, Deckel leicht verzogen.

105774 • Tschumi, Otto,  Urgeschichte der Schweiz. Frauenfeld: Huber &
Co., 1926. 195 Seiten mit Mit 6 Abbildungen im Text und 20 Tafeln.
Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Schweiz im
deutschen Geistesleben; 5. - Stempel auf dem Vorsatz- und verso Vortitelblatt,
Schutzumschlag schwach lichtrandig.

106945 • Tschuppik, Karl,  Maria Teresa. Milano: Mondadori, 1935. 371 Seiten mit Abbildungen.
Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Titolo originale: Maria Theresia; trad. di Enrico Lebrecht.

73888 • Tucci, Giuseppe,  Tibet. Genf: Nagel 1973. 239 S. mit zahlreichen Abbildungen. Kunstleder m.
U.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Archaelogia Mundi. Durch Register erschlossen.

103491 • Tuchman, Barbara Wertheim,  The first salute. New York:  Alfred A. Knopf, 1988. XIII, 347
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  A view of the American revolution.

103493 • Tuchman, Barbara,  Der ferne Spiegel. Das dramatische 14. Jahrhundert. Düsseldorf: Claassen,
1980. 581 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: A distant mirror; deutsch von Ulrich Leschak und Malte
Friedrich. Leicht gekürzte Ausgabe.  - Schwache Gebrauchsspuren, Schutzumschlag etwas ausgeleiert.

116346 • Tümmler, Hans [Hrsg.],  König Ludwig I. von Bayern und Caroline von Heygendorf
in ihren Briefen 1830 bis 1848. Köln, Wien: Böhlau, 1981. XII, 136 Seiten mit Abbildungen
und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Beihefte zum
Archiv für Kulturgeschichte; H. 15. - Herausgegeben und interpretiert von Hans Tümmler

84818 • Tugium 02/1986.  Staatsarchiv, Amt für Denkmalpflege, Kantonsarchäologie, Museum für
Urgeschichte und Museum in der Burg Zug. Tätigkeit und Forschung. 167 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Forschungsbeiträge: Josef Grünenfelder, Das Landtwingkabinett in
der Zuger Burg; Peter Hoppe, Die vollstädnige Legende zum Landtwing-Plan der Stadt Zug von 1770/71; Josef
Speck, Ein mittelalterlichen Fundkomplex von Gelände der jungsteinzeitlichen Ufersiedlung Buenas.

84819 • Tugium 03/1987.  Staatsarchiv, Amt für Denkmalpflege, Kantonsarchäologie, Museum für
Urgeschichte und Museum in der Burg Zug. Tätigkeit und Forschung. 123 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Forschungsbeiträge: Hans Rudolf Sennhauser,
Zisterzienserinnenklöster in der Schweiz; Toni Hofmann, Beiträge zur Baugeschichte der Klosterkirche
Frauenthal; Josef Speck, Zum mittelalterlichen Fundkomplex vom Gelände der jungsteinzeitlichen Ufersiedlung
Buenas - ein Nachtrag.

84820 • Tugium 04/1988.  Staatsarchiv, Amt für Denkmalpflege, Kantonsarchäologie, Museum für
Urgeschichte und Museum in der Burg Zug. Tätigkeit und Forschung. 123 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Forschungsbeiträge: Peter Hoppe, Aus der Frühzeit der
Denkmalpflege: Der Abbruch der Pfarrkirchen St.Michael in Zug und St.Peter und Paul in Oberägeri; Béatrice
Keller und Heinz Horat: Pfarrkirche St.Matthias Steinhausen; Bernhardt Edskes und Rolf Keller: Die Trag- und
Prozessionsorgel der St.Oswaldkirche in Zug.

82934 • Tugium 05/1989.  Jahrbuch des Staatsarchivs des Kantons Zug, des Amtes für Denkmalpflege
und Archäologie (...). 172 S. 4to. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Bildnis des Stifters Magister Johannes
Eberhard mit hl. Anna Selbdritt und hl. Oswald; Zug, Schützenmatt - eine Seeufersiedlung der älteren horgener
Kultur.

84821 • Tugium 06/1990.  Staatsarchiv, Amt für Denkmalpflege, Kantonsarchäologie, Museum für
Urgeschichte und Museum in der Burg Zug. Tätigkeit und Forschung. 119 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Forschungsbeiträge: Irmgard Bauer: Keramikfunde aus der Zuger
Vorstadt; Werner Lüönd: Die Volkszählungen des 19. Jahrhunderts im Kanton Zug; Heinz Horat: Moderner
Kirchenbau im Kanton Zug

84822 • Tugium 07/1991.  Staatsarchiv, Amt für Denkmalpflege, Kantonsarchäologie, Museum für
Urgeschichte und Museum in der Burg Zug. Tätigkeit und Forschung. 136 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Forschungsbeiträge: Irmgard Bauer: Hallstattzeitliche Keramik; Josef
Grünenfelder: Die Kapelle St. Wendelin in Hinterburg.

84823 • Tugium 08/1992.  Jahrbuch des Staatsarchivs des im Kantons Zug, des Amtes für
Denkmalpflege und Archäologie, des kantonalen Museums für Urgeschichte und des Museums in der
Burg Zug. 160 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Forschungsberichte: Zug
und Zürich: Das künstlerische Verhältnis; Archäologie und Bahn 2000 im Kanton Zug; Keramik von Zug-
Sumpf; Römische Fundmünzen; Befestigung der Stadt Zug.

48023 • Tugium 12/1996.  Jahrbuch des Staatsarchivs Zug, Amt für  Denkmalpflege und Archäologie,
Museum für Urgeschichte und Museum in der Burg Zug. 176 S. 4to. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Forschungsberichte: Ausgrabungen auf der Baarburg; Jungsteinzeitlicher Pfeil vom Zugerberg;
Spätbronzezeitliche Einzelfunde im Kanton; Beiträge zu Architekturgeschichte; Insustriepfad Lorze;
Votivsammlung der St.-Verena-Kapelle Zug. - Reich illustriert.

69025 • Tugium 15/1999.  Jahrbuch des Staatsarchivs Zug, Amt für  Denkmalpflege und Archäologie,
Museum für Urgeschichte und Museum in der Burg Zug. 154 S. mit Abbildungen. kart. 4to.  CHF 24 /
EUR 16.80

77308 • Tugium 16/2000.  Jahrbuch des Staatsarchivs des Kantons Zug, des Amtes für Denkmalpflege
und Archäologie (...). 172 S. 4to. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Historische Verkehrswge und historischer
Landverkehr; Sust und Zoll im Spätmittelalter; Das alte Kaufhaus; Die Stadt Zug und ihre Mauern; Die
anthropologische Sammlung des Kantonalen Museums für Urgeschichte.

53937 • Tumult.  Schriften zur Verkehrswissenschaft, Band 21. Bodenheim: Syndikat 1995. 142 S. kart.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Thema: Preussen. Beiträge zu Sprache, Sprachgeschichte und Kultur.

13493 • Tyler, Royall,  Kaiser Karl V. Deutsch von Hugo von Haan. Stgt: DVA 1959. 392 S. mit 38
Abbildungen auf Tafeln. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorwort von Carl J. Burckhardt

76520 • Ucko, Peter,  Academic Freedom and Apartheid. The Story of the World Archaeological
Congress. London: Duckworth 1987. xiii, 305 p. Illustrated. Papberback. Large 8vo.  CHF 28 / EUR
19.60

43141 • Udgaard, Nils Morten,  Der ratlose Riese. Alltag in der Sowjetunion. Hamburg: Hoffmann und
Campe 1979. 326 S. mit 60 Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

3639 • Uhden, Richard,  Völkertore. Berlin: Zentral-Verlag, 1929. 58 Seiten mit 8
Kartenskizzen. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Weltpolitische Bücherei; 13. - 1.
Geographischer Charakter und historische Wirkungsart der Völkertore.
2. Die Völkertore der Monsunländer.
3. Das turanische Pfortenland.
4. Die Völkertore des Nahen Ostens.
5. Die europäischen Völkertore.
6. Die Appalachische Völkerpforte

115714 • Uhden, Richard,  Völkertore. Berlin: Zentral-Verlag, 1929. 58 Seiten mit 8
Kartenskizzen. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Weltpolitische Bücherei; 13

15755 • Uhler, Fred,  France Romane. Neuchatel/Paris: Calendes 1952. (5) S. (Text) mit 143 Tafeln.
4to. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Collection des Ides Photographiques 4.

110034 • Ujfalussy, József,  Béla Bartók. Budapest: Corvina-Verlag, 1973. 511 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Sophie und Robert Boháti. - Name auf
dem Vorsatzblatt.

50066 • Ullmann, E.,  Baukunst in Deutschland - Gotik. Leipzig: Seemann 1969. 248 S. mit 174
Abbildungen. CHF 35 / EUR 24.50

60699 • Ulmer Museum.  Publikation zur Ausstellung Schopper Schiffer Donaufischer 1997. 81 S. 4to.
Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50

108169 • Ulmi, Nic et Peter Huber,  Les Combattants Suisses en Espagne Républicaine (1936-1939).
Lausanne: Antipodes, 2001. 339 Seiten mit tabellarischer Darstellung "Chronologie", enthaltend die
"Combattants Suisses", Bibliographie und dem wahrscheinlich vollständigen Verzeichnis der
"volontaires" sowie Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Histoire. - Unterstützt
vom Schweizerischen Nationalfonds für wissenschaftliche Forschung u.a

111308 • Ulrich, Joseph Balthasar,  Der Bürgerkrieg in der Schweiz in seiner
Veranlassung, Wirklichkeit und seinen Folgen, umfassend den Zeitraum von
1830 bis zur Einführung der neuen Bundesverfassung 1848. Historisch-
politisch dargestellt. Einsiedeln: Sales Benziger, 1850. VI, 780, 32 Seiten,
Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung und marmoriertem
Schnitt.  CHF 200 / EUR 140 •  Angebunden: Die wichtigsten Dokumente als
Beilagen zum "Bürgerkrieg in der Schweiz". - Einbandkanten etwas berieben,
Name auf dem Vorsatzblatt, stockfleckig.

83283 • Ulrich, R.,  Catalog der Sammlungen der antiquarischen Gesellschaft in Zürich. I. Theil:
Vorrömische Abtheilung (blaue Etiquette). Zürich 1890. XIV, 215 Seiten + Tafeln. Broschiert. 4to.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Block mehrfach gebrochen und in mehreren Teilen, Stellenweise etwas stockfleckig.

101087 • Ultzheimer, Andreas,  Beschreibung etlicher Reisen 1596 - 1610. Die abenteuerlichen
Weltreisen eines schwäbischen Wundarztes. Gütersloh: Lizenzausgabe, 1971. 208 Seiten mit
zeitgenössischen Abbildungen. Blauer Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF 20 / EUR 14 •
Besitzvermerk auf dem Titelblatt, Ziffer auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

75598 • Unesco Kurier 08/09 - 1972.  Woher stammt der Mensch? 70 S. 4to.  CHF 10 / EUR 7

45452 • [Ungarn 1956].  Was in Ungarn geschah. Der Untersuchungsbericht der Vereinten Nationen.
Freiburg 1957. 188 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Herder Bücherei, Taschenbuch Nr. 9.

111718 • Unger, Ilse,  Die Bayernpartei. Geschichte und Struktur 1945 - 1957. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1979. 297 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Studien zur Zeitgeschichte; 16. - Zugl.: Erlangen, Nürnberg,
Univ., Fachbereich Philosophie, Geschichte und Sozialwiss., Diss., 1977. - Schnitt schwach fleckig.

78174 • Unser Jahrhundert in Schlagzeilen.  Jahr für Jahr in Text und Bild. Augsburg: Weltbild (1994).
240 S. mit Abbildungen und Personenregister. Ppbd. 4to.  CHF 26 / EUR 18.20

101158 • Unterweeger, Kajetan,  Im Schatten von Austerlitz. Berlin: Nicolai, 1995. 170 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsche Bibliothek des Ostens. - Herausgegeben von Jan Skutíl.
Mit einem Nachwort von Hans Rothe. [In Verbindung mit der Kommission zum Studium der Deutschen
Geschichte und Kultur im Osten an der Universität Bonn.  - Schutzumschlag mit kleinem Schaden.

114361 • Urfer, Selma,  Liebe in Coppet. Eine Erinnerung am Madame de Stael. Roman. München:
Nymphenburger, 1992. 223 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
16.80

73666 • Url, Eberhard,  Das mittelalterliche Geschichtswerk "Casus sancti Galli". Eine
Bestandesaufnahme. St.Gallen 1969. 79 S. mit 4 Tafeln. 4to. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  109.
Neujahrsblatt des Historischen Vereins des Kts St.Gallen.

13122 • Uxkull, Boris,  Armeen und Amouren. Ein Tagebuch aus napoleonischer Zeit. 2. Auflage.
Reinbek: Rowohlt 1965. 322 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit Tafeln und einer Faltkarte. - Exlibris auf
Innendeckel.

71062 • [Vadian] Ninck, Johannes,  Arzt und Reformator Vadian. Ein Charkterbild aus grosser Zeit
nach den Quellen entworfen. Mit 35 Abb. St. Gallen 1936. 256 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •
Schutzumschlag oben geklebt, Name auf Schmutztitel.

84850 • Valentin, Veit,  Geschichte der Deutschen. Mit einem Abriss zur deutschen Geschichte von
1945 bis zur Gegenwart von Erhard Klöss. Zürich: Ex Libris, 1981. 772 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25 / EUR 17.50 •  Wenige Seiten mit leichten Knitterspuren.

46958 • Valentin, Veit,  Weltgeschichte. Völker, Männer, Ideen. 2 Bände. Amsterdam: Allert de Lange
1939. gr.8to. Ln.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Band I: Bis zu den Religionskriegen, 543 S. II: Bis zur Gegenwart,
779 S. Beide Bände illustriert und durch Register erschlossen. - Im Schnitt stockfleckig, Band I auch an den
Rändern.

94359 • Valentin, Veit,  Weltgeschichte. Völker, Männer, Ideen. Amsterdam:
Allert de Lange, 1939. 2 Bände. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF
48 / EUR 33.60 •  Band I: Bis zu den Religionskriegen, 543 S. II: Bis zur
Gegenwart, 779 S. Beide Bände illustriert und durch Register erschlossen.  Veit
Valentin (1885 - 1947), deutscher Historiker und Archivar, u. a. Bismarck-
Spezialist, in der Weimarer Republik Mitglied der DDP, ab 1933 Exil in
Grossbritannien, 1939 ausgebürgert, seit 1940 in den USA. - Einbände schwach
fleckig.

92595 • Valentin, Veit,  Weltgeschichte. Völker, Männer, Ideen. Köln, Berlin: Kiepenheuer und
Witsch, [1950]. 1024 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Die erste Ausgabe erschien 1939 bei Allert de Lange, Amsterdam. - Name/ Eintrag auf dem Titelblatt,
Vorderdeckel mit schwachen Flecken, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, wenige Bleistiftanstreichungen.

67797 • Vallière, P. de,  Histoire du Drapeau suisse. Avec 4 planches dont une en couleurs.
Lausanne: Payot 1908. 30 S. + Tafelanhang. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Umschlag lichtrandig
und etwas angeknittert.

88424 • Vallotton, Henry,  Alexander der Erste. Ein Zar gegen Napoleon. Eine Biographie. Hamburg:
Wegner, 1967. 309 Seiten mit einer Karte. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR
14 •  Le tsar Alexandre Ier; aus dem Französischen von Ulla Leippe. - Schutzumschlag stockfleckig, wenige
Randanstreichungen mit Bleistift.

117322 • Vandenberg, Philipp [d.i. Hans Dietrich Hartel],  Klatscht Beifall, wenn das Stück
gut war. Das geheime Tagebuch des Göttlichen Augustus. München: Bertelsmann, 1988. 319
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache
Gebrauchsspuren.



117868 • Vandenberg, Philipp,  Das Geheimnis der Orakel. Archäologen entschlüsseln das
bestgehütete Mysterium der Antike. München: Bertelsmann, 1979. 352 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

97088 • Vandenberg, Philipp,  Nofretete, Echnaton und ihre Zeit. Die glanzvollste Epoche Ägyptens in
Bildern, Berichten und Dokumenten. Stuttgart: Europ. Bildungsgemeinschaft, [1977]. 272 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

98646 • Vandenberg, Philipp,  Nofretete. Eine archäologische Biographie. 65. Tausend. Bern u.a.:
Scherz, 1975. 339 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50

73689 • Vandermeersch, Bernard u. a.,  Préhistoire de Poitou-Charentes. Problèmes Actuels. Paris:
Editions du C.T.H.S. 1987. 467 S. mit Abbildungen. kart. 4to.  CHF 54 / EUR 37.80 •  Actes du 111e
Congrès National des Sociétés Savantes, Poitier 1986. - Umschlag mit Knickspuren.

42108 • Varenius, Bernhardus,  Beschreibung des japanischen Reiches. Darmstadt: WBG 1974. XXXIX,
273 S. Flexibler Kst.-Einband.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Ernst-Christian Volkmann. Unter
Mitarbeit von Lydia Brüll hrsg. und kommentiert von Martin Schwind und Horst Hammitzsch. - Einband nicht
sauber.

67922 • Vasili, Paul [d.i. Juliette (Lamber) Adam].  La société de Londres. Augmenté de lettres inédites.
Cinquième édition. La société de Rome. Edition augmentée de lettres inédites. 2 Bände in 1. Paris:
Nouvelle Revue 1885/7. 461 + 596 S. Halbleinen mit Goldprägung.  CHF 65 / EUR 45.50

90566 • [Vassiltchikov, Marie]  The Berlin Diaries 1940-1945 of Marie 'Missie' Vassiltchikov. 2.,
korrigierte Auflage. London: Chatto & Windus, 1985. xv, 320 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

63995 • Vaterland, Muttersprache.  Deutsche Schriftsteller und ihr Staat seit 1945. Ein Nachlesebuch
für die Oberstufe. Zusammengestellt von Klaus Wagenbach, W.Stephan und M.Krüger. Vorwort Peter
Rühmkorf. Berlin 1979. 350 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Quartheft 100. Mit zahlreichen Erstdrucken. -
Vorne Name übermalt.

116128 • Vegesack, Siegfried von,  Vorfahren und Nachkommen. Aufzeichnungen aus einer
altlivländischen Brieflade 1689 - 1887. 4. Auflage. Heilbronn: Salzer, 1981. 461 Seiten mit 12
Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 28 / EUR 19.60

114791 • Veltheim, Hans Hasso von,  Burgundische Kleinkirchen bis zum
Jahre 1200. München: Müller & Rentsch, 1913. VIII, 120 Seiten mit Register
+ 115 Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Rücken
angebleicht, Umschlag mit Gebrauchsspuren, letzte Tafeln lose, dadurch einige mit
Randläsuren.

77147 • Ven, Frans van der,  Sozialgeschichte der Arbeit, Band 1: Antike und Frühmittelalter. München
1972. 209 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv Wissenschaftliche Reihe 4082. - Originalausgabe. - Kleiner
Kleber auf Vorderdeckel.

92316 • Vento, F. J. u. a.,  Exvacations at Dameron Rockshelter (15JO23A) Johnson County, Kentucky.
Pittsburg: University, 1980. 235 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Ethnology Monographs, No. 4.

108940 • Verga, Giovanni,  Mastro-Don Gesualdo. Roman. Berlin: Wagenbach, 1998. 413 Seiten.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Wagenbachs Taschenbücherei; 327. - Originaltitel: Mastro-Don
Gesualdo; Giovanni Verga. Aus dem Italienischen von Marlis Ingenmey

112264 • Vermot, Ruth-Gaby und Rudolf Hadorn [Hrsg.],  Das war kein Bruder. Das Bild der Weissen
aus der Sicht ehemals kolonisierter Völker. Basel: Lenos-Verlag, 1982. 330 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe LenoZ; 15

65440 • [Victoria] Chastenet, Jacques.  Victoria und ihr Zeitalter. Graz: Styria 1959. XIX, 392 S. mit
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

67966 • [Victoria] Strachey, Lytton.  Queen Victoria. Sechste bis achte Auflage. Berlin: S.Fischer 1927.
XV, 292 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  Übersetzung und Vorwort von Hans Reisiger.

11642 • [Vietnam] The Late December 1972.  US Blitz on North Viet Nam. Hanoi 1973. 66 S. Brosch.
CHF 14 / EUR 9.80 •  DRVN - Commission for investigation of the US-imperialists' war crimes in Viet Nam. -
Mit Fotos (in schlechter Qualität) und gefalteten Karten.

72677 • Vignati, Milcíades Alejo,  Estudios Antropológicos en la Zona Militar de Comodoro Rivadavia.
I Relación. La Plata 1950. 18 S. + Abbildungen auf Tafeln. Brosch. 4to.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Anales
del Museo de la Plata, Nueva Serie, No. 1.

64764 • Villain, Jean [d.i.Marcel Brun],  Die Revolution verstösst ihre Väter. Aussagen und Gespräche
zum Untergang der DDR. Bern: Zytglogge 1990. 259 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Buchblock etwas
schief.

114401 • Villain, Jean,  Der erschriebene Himmel. Johanna Spyri und ihre Zeit. Zürich,
Frauenfeld: Nagel und Kimche, 1997. 382 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

3597 • Vinde, Victor,  Eine Grossmacht fällt. Frankreichs Weg vom Kriegsausbruch zur nationalen
Revolution.Zch: Europa Vlg 1942. 221 S. kart. CHF 18 / EUR 12.60

14220 • Vinde, Victor,  Eine Grossmacht fällt. Frankreichs Weg vom Kriegsausbruch zur nationalen
Revolution. Zürich: Europa Vlg 1942. 221 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

99565 • Vinet, Alexandre,  Ausgewählte Werke. Zürich: Zwingli-Verlag,
1944-1945. 4 Bände mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Vinet (1797-1847) ist der
Hauptvertreter der Erweckungsbewegung, einem Ausläufer des Pietismus, in der
Westschweiz. Ein wortgewaltiger Verkünder der Lehre, der aufgrund seiner
theologischen Erkenntnis die Trennung von Kirche und Staat forderte.  1:
Liberalismus und Erweckungsbewegung im Zeitalter der Restauration 1814-1830. 2.
Ringen um die christliche Grundlage des Völkerlebens in den ersten Jahren der
Regeneration, 1830-1837. 3: Vinet als Professor der Theologie im Zeitalter des
vordringenden Radikalismus. 4: Auseinandersetzung mit dem siegreichen
Radikalismus sowie dem aufbrechenden Sozialismus und Gründung der
Waadtländer Freikirche 1845-1847.

83281 • Viollier, D. (u.a.),  Pfahlbauten. Zehnter Bericht. Zürich 1924. 120 Seiten Text + 15 Tafeln und
einem Faltplan (Moorbautendorf bei Thayngen). Broschiert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Mitteilungen der
Antiquarischen Gesellschaft in Zürich. Band XXIX, Heft 4 (88. Neujahrsblatt). - Mitautoren: K.Sulzberger,
Emanuel Scherer, O.Schlaginhaufen, K.Hescheler, E.Neuweiler.

62075 • Viscount Rothermere,  Warnungen und Prophezeihungen. Zürich: Scientia 1939. 300 S. Ln
CHF 25 / EUR 17.50

93224 • Vitali, F.A.,  Reporter erleben England. Mit der British Broadcasting Corporation durch
Grossbritannien. Zürich: Orell Füssli, 1940. 96 Seiten. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 24 / EUR
16.80

87124 • Vittinghoff, Friedrich,  Kaiser Augustus. Göttingen: Musterschmidt, 1959. 104 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 20.

102891 • Vitzthum, Gorg und Wolfgang Fritz Volbach,  Die Malerei und Plastik des
Mittelalters in Italien. 6.-13. Tausend. Potsdam: Athenaion, 1924. 339 Seiten mit Abbildungen
und Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Handbuch der
Kunstwissenschaft; [04,1].  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek, Rücken leicht bestossen.

112054 • Vocke, Wilhelm,  Memoiren. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1973. 222 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Erinnerungen des früheren
Bundesbankpräsidenten. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

80171 • Voemel, Alex[ander] und Dora Schlatter,  Unsere Vorbilder. Zwölf Biographien für die reifere
Jugend zusammengestellt. Erstes und zweites Tausend. Basel: Reinhardt [1910]. ca. 190 S. (jede
Biographie separat paginiert) mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Alex. Voemel: Ernst Moritz
Arndt; Jung-Stilling; Ludwig Richter; Arnold Bovet; Dr. Barnardo; P. von Bodelschwingh; Marie Nathusius; Dora
Schlatter: Jane Welsh-Carlyle; Amalie Jung; Schwester Dora; Marie Rüetschi-Bitzius; Lea Mendelssohn. - Name
auf Vorsatzblatt, stellenweise etwas stockfleckig, Einband lichtrandig und leicht verzogen.

43250 • Vogelsang, Thilo,  Das geteilte Deutschland. München 1978. 406 S.   CHF 12 / EUR 8.40 •
dtv-Weltgeschichte des 20. Jahrhunderts, hrsg. von Martin Broszat und Helmut Heiber.

111663 • Vogler, Günter u.a.  Illustrierte Geschichte der deutschen
frühbürgerlichen Revolution. 2. Auflage, (Nachdr. d. Ausgabe von 1974).
Berlin: Dietz, 1982. 414 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Autorenkollektiv: Adolf Laube, Max Steinmetz,
Günter Vogler (Leiter). - Name auf dem Vorsatzblatt, Kopfschnitt schwach
stockfleckig.

112252 • Vogler, Günter,  Die Gewalt soll gegeben werden dem gemeinen Volk. Der deutsche
Bauernkrieg 1525. 2., überarbeitete und erweiterte Auflage. Berlin: Dietz, 1983. 267 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Schriftenreihe
Geschichte. - Name auf dem Vortitelblatt. Anstreichungen mit Leuchtstift im ersten Drittel des Buches.

73453 • Vogler, Werner,  Das Ringen um die Reform und Restauration der Fürstabtei Pfävers 1549
-1637. Mels 1973. XXI, 149 S. mit 6 Abbildungen und einer Faltkarte. gr.8to. brosch.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Vermerk auf Seite 1, Umschlag etwas lichtrandig.

92624 • Vogt, Karl Anton,  Bernhard von Clairvaux. Ein Mönch lenkt das Abendland. Saarbrücken:
Saar-Verlag, 1949. 366 Seiten mit Bildanhang. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Unterer Schnitt etwas fleckig.

54280 • Vogt, Werner,  Churchill und die NZZ. Mahnung, Hoffnung und Vision 1938-1946. (NZZ -
Beiträge zur Zeitgeschichte). Neue Zürcher Ztg./TRADIS, 1996. 576 S. - 15 x 22 cm. - Leinen. [82,- SFr]
CHF 54 / EUR 37.80

112107 • Voigt, Christian,  Robert Grimm. Kämpfer, Arbeiterführer, Parlamentarier. Eine politische
Biografie. Gümligen: Zytglogge, 1980. 304 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.
CHF 25 / EUR 17.50

87349 • Volbach, W.F.,  Mittelalterliche Elfenbeinarbeiten. Berlin: Ernst Wasmuth, [ca 1930]. 16 Seiten
Text + 48 Tafeln. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Orbis pictus / Weltkunst-Bücherei, Band
11. - Gebrauchsspuren, gebräunt (Raucherbibliothek), Name auf Vorsatzblatt, Rücken oben mit kleiner
Fehlstelle.

90571 • Volkmann, Erich Otto,  Strategischer Atlas zum Weltkrieg. Leipzig: Bibliographisches Institut,
1937. 33 Faltkarten + 70 Seiten Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Meyers
Kleine Handbücher; 5.  - Einband stockfleckig, Schutzumschlag gebräunt, mit Rissen und Fehlstellen.

68511 • Volkstümliche Bilder und Erzählungen aus Deutschlands Vergangenheit.  III: Falke, J., Die
Hansa als deutsche See- und Handelsmacht. 190 S.; Wachsmuth, W., Niedersächsische Geschichten.
254 S.; Klüpfel, Karl, Kaiser Maximilian I. 202 S.; Pierson, William, Der große Kurfürst. 262 S.; Berlin:
Verlag Heilbrunn [ca 1910]. Weinrotes Leinen mit Schwarz- und Goldprägung.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Vereinzelte Stockflecken. - Inhaltliche Überschneidungen mit dem 2 Band (Bandangabe nur auf Einband).

37652 • Vollers, Karl,  Die Weltreligionen in ihrem geschichtlichen Zusammenhange. 2. Auflage. Jena.
Diederichs 1921. 152 S. Hln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Register erschlossen. Einband etwas
lichtrandig, bestossen.

57513 • Vollers, Karl,  Die Weltreligionen in ihrem geschichtlichen Zusammenhange. Jena. Diederichs
1907. IV, 200 S. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einband fleckig und braunrandig, Rücken beidseitig minim
angerissen, Exlibris auf Innendeckel und Name auf Vortitel.

113264 • Volmar, Friedrich August,  Elisabetha, die schöne Schifferin vom Brienzersee. Das tragische
Schicksal einer einst berühmten Schweizerin. Bern: Gute Schriften,, 1964. 87 Seiten mit Abbildungen
auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken oben minim
bestossen.

113173 • Volmar, Friedrich,  Die Anfänge der Eisenbahngesetzgebung im schweizerischen
Bundesstaate. Bern: Ott & Bolliger, 1903. 151 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Die Dissertation des nachmaligen bedeutenden Verkehrspolitikers erschien später auch unter dem Titel "Die
Anfänge des Eisenbahnwesens im schweizerischen Bundesstaate". - Gebräunt, Umschlag stockfleckig, 1 Lage (S.
133-140) lose. Rücken oben und unten mit kleinen Fehlstellen.

111008 • Voltaire - Friedrich der Grosse,  Briefwechsel. 2. Auflage. München: dtv, 1994. 579 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Insel Taschenbuch 2341. Reihe Klassik. - Ausgewählt,
vorgestellt und übersetzt von Hans Pleschinski

84720 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet],   La Henriade. Poème en dix chants. Paris: Firmin-Didot,
1884. 377 Seiten mit einem gestochenen Portrait Voltaires als Frontispiz. Halbleder der Zeit mit
Goldprägung, Rückenschildchen, 5 Bünde, marmorierter Schnitt und Vorsatz. Kleinoktav.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Enthält ausserdem: Essai sur la poésie épique; Discours en vers sur l'homme. -  Leder leicht
berieben, Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.

115259 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet],  Le siècle de Louis XIV. Paris: E. Flammarion,
[1913]. 2 vols., 368 et 359 pages. Halbleder (Halbfranz) auf 5 falschen Bünden mit
Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 60 / EUR 42 •  Rücken etwas aufgehellt, Papier
gebräunt.

111021 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet].  Über den König von Preussen. Memoiren. 4. Auflage.
Frankfurt/Main: Insel, 1989. 150 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband/Hardcover.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Insel-Bücherei 892. - Herausgegeben und mit hilfreichen Anmerkungen von Anneliese Botond

60318 • Vor den wirtschaftlichen Kampf gestellt...!  Ein Preisausschreiben der “Gartenlaube”.Leipzig
1905. 238 S. brosch.  CHF 30 / EUR 21 •  Eine Fülle höchst interessanter Autobiographien.

115880 • Voss, Carl von,  Eine Reise nach Dresden 1822. Aufzeichnungen des Kammerherrn
Carl v. Voss. Pfullingen: Neske, 1986. 328 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Herausgegeben von Rüdiger von Voss. - Seite 113/144
mit kleiner Verfaltung (Produktikonsfehler).



14929 • Wackernagel, Jakob,  Das Studium des klassischen Altertums in der Schweiz. Rektoratsrede
Basel 1890. 54 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40

68364 • Wägner, Wilhelm,  Hellas. Die alten Griechen und ihre Kultur. 10.Auflage. Berlin: Neufeld &
Henius 1923. VII, 406 S. mit 215 Abbildungen und 3 Beilagen. Hln. gr.8vo.  CHF 26 / EUR 18.20 •
Nach der zehnten von Fritz Baumgarten verfassten Ausgabe neubearbeitet von Ludwig Martens. - Einband
gebräunt und lichtrandig, Schnitt und innen vereinzelt stockfleckig.

95169 • Waetzoldt, Stephan [Hrsg.],  Meisterwerke deutscher Malerei des 19. Jahrhunderts. Stuttgart:
Klett-Cotta, 1981. 279 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 58 / EUR
40.60

115678 • Wagenführ, Horst,  Handelsfürsten der Renaissance. Stuttgart: Schuler, 1957. 218
Seiten mit 23 farb. Tafeln und 11 zweifarb. Bildern. Leinen mit Lesebändchen, Farbkopfschnitt
und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

94734 • Wagner, Richard Robert,  Robert Owen. Lebensroman eines Menschengläubigen. Zürich, New
York: Europa Verlag, 1942. 441 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Sonderausgabe des Verbandes
Schweiz. Konsumvereine. Robert Owen (1771-1858) war britischer Politiker und Unternehmer. Er setzte sich für
die Arbeiter durch Einführung sozialer Reformen in seinem Betrieb ein und war der Wegbereiter der englischen
Genossenschafts- und Gewerkschaftsbewegung. - Bibliotheksexemplar, Gebrauchsspuren, etwas locker, Stempel
auf Vorsatz- und Titelblatt.

13304 • Wagner, Robert,  Danton. Tragödie in 3 Teilen. Bern, Leipzig: Bircher [ca 1930]. 191 S.
Brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Besitzvermerk und Zettel von E.Balmer mit hs. Notiz für R.Wagner. -
Gebrauchsspuren, Bleistiftkorrekturen und -bemerkungen.

115902 • Wahl, Hans [Hrsg.],  Die Bildnisse Carl Augustus von Weimar. Weimar: Verlag der
Goethe-Gesellschaft, 1925. 63 Seiten + 48 Seiten Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Goldprägung und Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schriften der Goethe-
Gesellschaft; 38. - Leichte Knitterspuren, Rücken oben leicht bestossen.

98055 • Wahl, Hans und Anton Kippenberg [Hrsg.],  Goethe und seine Welt. Leipzig: Insel, 1932. [3],
306 Seiten mit 580 Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Unter Mitwirkung von Ernst Beutler.

111918 • Wahle, Ernst,  Ur- und Frühgeschichte im mitteleuropäischen Raum. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1973. 166 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Handbuch der deutschen Geschichte; 1 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4201. - Taschenbuchausg. der 9., neu
bearbeiteten Auflage der Originalausgabe, Ungekürzter Text

113626 • Wahlen, Hermann,  Ernst Balzli. Leben und Werk. 1. Auflage. Bern: Viktoria, 1973. 229
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband
lichtrandig.

109544 • Wahlen, Hermann,  Johann Rudolf Tschiffeli. Reformator der Landwirtschaft und
Menschenfreund. [Obersteckholz]: Schweizerischer Verein Abstinenter Lehrer und Lehrerinnen, [1956].
55 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

98922 • Wainwright, Geoffrey John,  Archaeology review 1988-89. London: English Heritage, 1989. 56
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.40

98921 • Wainwright, Geoffrey John,  Archaeology review 1989-90. London: English Heritage, 1990. 62
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.40

119292 • Walbank, Frank W.,  Die hellenistische Welt. München: Deutscher Taschenbuch-
Verlag, 1983. 282 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  dtv-Geschichte der Antike / dtv, 4402. - Originaltitel: Fontana history of the ancient
world; Autorisierte Übers. aus d. Englischen von Christian M. Barth. Textdurchsicht und Übers. d.
Quellenzitate von Kai Brodersen

80789 • Waldmann, Emil,  Griechische Originale. Mit 207 Tafelabbildungen. Leipzig: Seemann 1914.  .
2 Bll., 80 S. Text + 207 S. Tafelteil. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Name auf
Vorsatzblatt.

115680 • Walker, Patrick Gordon,  Grundriss der Menschheitsgeschichte. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1952. 331 Seiten mit Karten, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Forschung und Leben. - Originaltitel: An
Outline of man's history; aus dem Englischen von Alice Meyer. Schutzumschlag von Hans Erni. -
Schutzumschlag etwas ausgeleiert und mit Rissen.

66816 • Wallace, Henry A.,  Das Jahrhundert des Volkes. Zürich: Steinberg 1945. 111 S. brosch.  CHF
20 / EUR 14 •  Vize-Präsident der USA. Einführung von Leonhard Ragaz. Übertragen von François Bondy.

67079 • Wallace, Henry A.,  Das Jahrhundert des Volkes. Zürich: Steinberg 1945. 111 S. brosch.  CHF
20 / EUR 14 •  Vize-Präsident der USA. Einführung von Leonhard Ragaz. Übertragen von François Bondy.

108827 • Walter, Friedrich [Hrsg.],  Die Siegelsammlung des Mannheimer
Altertumsvereins. Mannheim: Löffler, 1897. 160 Seiten Text + 9 s/w Tafeln
und 1 farbige Doppeltafel. Fraktursatz. Halbleinen mit Rotschnitt und
Deckelillustration. Gross- 4to.  CHF 100 / EUR 70 •  Im Auftrage des
Vereinsvorstandes katalogisiert und beschrieben von Friedrich Walter. - Buchblock
locker, vorne und hinten im Falz aufgebrochen, Einband etwas bestossen.

14478 • Walter, Gérard,  Caesar. Zürich: Europa Verlag 1955. 646 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Durch Register erschlossen.

39574 • Walter, Gérard,  Nero. Zürich: Atlantis 1956. 304 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Durch Register erschlossen.

113154 • Walter, Hans,  Bergbau und Bergbauversuche in den fünf Orten. [Stans]: -, [1923]. 107
Seiten. Broschiert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Fadenbindung lose und dadurch auch einzelne Lagen.

84838 • Walther von der Vogelweide,  Altdeutsch und übertragen von Walther Bulst. Berlin,
Leipzig: Tempel, [ca. 1930]. 335 Seiten, Fraktursatz. Halbleder.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Tempel-Klassiker.

99413 • Walther von der Vogelweide,  Altdeutsch und übertragen von Walther Bulst. Berlin, Leipzig:
Tempel, [ca. 1930]. 335 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Tempel-
Klassiker. - Einband leicht gebräunt, Name auf dem Vorsatzblatt.

100041 • Walzel, Oskar,  Grenzen von Poesie und Unpoesie. Frankfurt: Schulte-Bulmke, 1937. 235
Seiten mit Registern. Broschiert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Artikel des Germanisten Oskar Walzel
(1864-1944) über Fritz Mauthner, Goethe, Schiller, Hamann, Herder, Henri Bemont, Schleiermacher, Novalis,
Schlegel, Schelling, Hölderlin, Jean Paul, Schopenhauer u.a. - Umschlag etwas lichtrandig,

107727 • Wandruszka, Adam,  Das Haus Habsburg. die Geschichte einer europäischen Dynastie.
Wien: Verlag für Geschichte und Politik, [1956]. 226 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

117641 • Wandruszka, Adam,  Das Haus Habsburg. die Geschichte einer europäischen
Dynastie. Wien: Verlag für Geschichte und Politik, [1956]. 226 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

118616 • Wanner, Gustaf Adolf,  Berühmte Gäste in Basel. Basel: Offizin der Basler Zeitung,
1981. 107 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •
Privatdruck, Nummer 384 von 2100 Exemplaren.

78639 • [Wappen der Schweiz]  Die Wappen der Schweiz. Sammelbuch  für Kaffee Haag-
Wappenmarken. Erstes Heft, Nummern 1-80: Kantone und Stadtgemeinden. Feldmeilen ca 1920. 32 S.
mit eingeklebten Wappen. CHF 10 / EUR 7 •  Fehlend, Nr. 19, 25-28, 30, 31, 40-48, 55-57, 60, 62, 71-74
(75 und 76 lose), 77-80.

73773 • [Wappen der Schweiz]  Die Wappen der Schweiz. Sammelbuch für Kaffee Hag
Wappenmarken = Armorial de la Suisse. Album de timbres héraldiques du Café Hag. Feldmeilen: Verlag
der Kaffee-Handels-AG, [ca. 1950]. Heft 1 und 4-19. Kartoniert.  CHF 180 / EUR 126 •  Hier angeboten:
Heft 1: Klosterwappen und Hefte 4-19: Kantons- und Gemeindewappen (Schluss). Mit zahlreichen
Fachbeitraegen von Paul Ganz; Buchschmuck von Paul Boesch. Serie der Hefte 4-19 so vollständig.

112768 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Bistümer, Collegiats-Stifte und Klöster = Armorial
des Evêches Collégiales et Couvents. Erstes Heft. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1926]. 32
Seiten mit einer Farbtafel und 80 farbigen Wappenmarken (ca. 6x4 cm). Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25
/ EUR 17.50 •  Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse; 1. - Untere Ecke etwas bestossen,
Vorderdeckel mit schwacher Knickspur

112778 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse. Achtes Heft; Serie
Nr. 337-447. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1929]. 32 Seiten mit einer Farbtafel und 112
farbigen Wappenmarken. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Farbtafel: Aemterscheibe des
Standes Solothurn von Hans Funk. Marke 402 (Romanshorn) mit 2 unterschiedlichen Wappen montiert. -
Anmerkungen mit Bleistift, 5 Unterstreichungen mit Rotstift im Verzeichnis.

112777 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse. Berner Heft; Serie
Nr. 229-336. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1928]. 32 Seiten mit einer Farbtafel und 108
farbigen Wappenmarken. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Farbtafel: Berner
Pannerträgerscheibe aus der Kirche von Lenk.

112782 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse. Berner Heft; Serie
Nr. 229-336. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1928]. 32 Seiten mit 108 farbigen
Wappenmarken. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Die Marken sind nicht
eingeklebt. - Lagen und Umschlag lose.

112781 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la
Suisse. Elftes Heft; Serie Nr. 664-771. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-
AG, [1930]. 32 Seiten mit 108 farbigen Wappenmarken. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die Marken sind nicht eingeklebt. - Lagen
und Umschlag lose.

112773 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse. Fünftes Heft; Neue
Serie Nr. 49-138. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1927]. 28 Seiten mit einer Farbtafel und 90
farbigen Wappenmarken. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

112774 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse. Fünftes Heft; Serie
Nr. 49-138. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1927]. 28 Seiten mit 90 farbigen
Wappenmarken. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Lagen lose, die Marken sind nicht montiert,
kleben z.T. etwas aneinander und müssten mit Wasserdampf gelöst werden.

112779 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse. Neuntes Heft; Serie
No. 448-555. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1929]. 32 Seiten mit einer Farbtafel und 108
farbigen Wappenmarken. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Farbtafel: Wappenscheide von
Elgg im Kanton Zürich. - Schwache Anmerkungen mit Bleistift.

112783 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse. Neuntes Heft; Serie
No. 448-555. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1929]. 32 Seiten mit 108 farbigen
Wappenmarken. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Die Marken sind nicht eingeklebt. - Lagen
und Umschlag lose, 3 Marken (453, 513 und 525) mit Fehlstellen, Wappen nicht oder kaum (525) betroffen.

112775 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la
Suisse. Sechstes Heft; Serie Nr. 139-228. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-
Handels-AG, [1927]. 28 Seiten mit einer Farbtafel und 90 farbigen
Wappenmarken. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

112776 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse. Sechstes Heft; Serie
Nr. 139-228. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1927]. 28 Seiten mit 89 (von 90) farbigen
Wappenmarken. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Die Marken sind nicht eingeklebt.
Nummer 211 fehlt. - Lagen lose.

112780 • [Wappen der Schweiz] Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse. Zehntes Heft; Serie
No. 556-663. Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1929]. 32 Seiten mit einer Farbtafel und 108
farbigen Wappenmarken. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Farbtafel: Wappenscheide von
Stadt und Amtt Nidau 1587.

112769 • [Wappen der Schweiz] Kantons- und Bezirkshauptorte der Kantone Zürich, Bern, Luzern.
Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [ca. 1926]. 24 Seiten mit Wappenmarken. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse; 4. - Marken Nr. 1-48;
die Marken sind nicht eingeklebt aber doppelt vorhanden (ausser Nr. 36, die nur 1x vorhanden ist). Die
Marken kleben z.T. etwas aneinander und müssten mit Wasserdampf gelöst werden. - Heftklammern fehlen,
dadurch sind die Lagen lose.

112770 • [Wappen der Schweiz] Kantons- und Bezirkshauptorte der Kantone Zürich, Bern, Luzern.
Feldmeilen: Verlag der Kaffee-Handels-AG, [1926]. 24 Seiten mit 48 farbigen Wappenmarken + 2 Blätter
mit farbigen Abbildungen von und Text zu Bannern. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Die Wappen der Schweiz = Armorial de la Suisse; 4. - Serie Nr. 1-48

73912 • Ward-Perkins, J.B.,  Architektur der Römer. Luzern: Kunstkreis ca 1977. 362 S. mit 416
Abbildungen. 4to. Ppbd m.U.  CHF 60 / EUR 42 •  Weltgeschichte der Architektur. Durch Register
erschlossen.

52391 • Ward, Gerard R.(Editor),   Man in the Pacific Islands. Essays on Geographical Change in the
Pacific Islands. Oxford: Clarendon Press 1972. X, 339 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR
19.60

64051 • Warmington, B.H.,  Karthago. Aufstieg und Untergang einer antiken Weltstadt. Wiesbaden:
Brockhaus 1963. 266 S. mit 14 Abbildungen auf Tafeln und 3 Kartenskizzen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 25 /
EUR 17.50

61596 • Warner, Konrad,  Schicksalswende Europas? Ich sprach mit dem deutschen Volk... 4.-8.Aufl.
Rheinfelden: Langacker 1944. 235 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Buchblock gering schief.



13889 • Wartburg, Wolfgang von,  Sie haben die Welt verändert. Revolutionäre Gestalten des 19. und
20. Jahrhunderts. Schaffhausen: Novalis 1974. 283 S. Ln.m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht bestossen.

109557 • Wartenweiler, Fritz,  Alexandre Vinet. Bern, Leipzig: Gotthelf-Verlag, [ca. 1930]. 24 Seiten,
Fraktursatz. Broschiert / geheftet. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

99414 • Wartenweiler, Fritz,  August Forel, 1848-1931. Ein Lebenskampf für die Gesundheit von Leib
und Seele. Ostermundigen: Dürig, [1945]. 48 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Herausgegeben vom
Schweizer. Verein abstinenter Lehrer und Lehrerinnen. - Unterer Rand mit Fleck.

108613 • Wartenweiler, Fritz,  Unser General Dufour. Vom Adler zum Kreuz. Ein Lebensbild für junge
Leute. Erlenbach-Zürich: Rotapfel-Verlag, 1934. 192 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 20 / EUR 14 •  Zeichnungen von Walter Binder. Zitate gekürzt. Genauer Wortlaut in: Wartenweiler:
Führende Schweizer in schweren Krisenzeiten. 1934. - Stockfleckig.

113987 • Wartenweiler, Fritz.  Elisabeth Müller und ihre Welt. Zürich: Rotapfel, 1967. 188
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeichungen von
Adolf Weber.

64574 • Wavell, General Sir Archibald,  Der Feldherr. Zürich-NY: Europa Verlag 1941. 64 S. brosch. Im
Anhang: Charles Clarke, Wavell in Afrika. Eine Würdigung.  CHF 20 / EUR 14

97676 • Wazniewski, Marguerite,  Theorien zur Frauenbildung im pädagogischen Denken der Schweiz,
von der Aufklärung bis Mitte des 19. Jahrhunderts. Dietikon: Hummel, 1944. 126 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Zürich, Phil. F. II. Sekt., Diss.

44894 • [Webb, Beatrice] Cole, Margaret.  Tapfer und unentwegt. Die Lebensgeschichte der Beatrice
Webb. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1947. 316 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Durch Register
erschlossen. Name auf Vorsatzblatt.

67617 • [Webb, Beatrice] Cole, Margaret.  Tapfer und unentwegt. Die Lebensgeschichte der Beatrice
Webb. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1947. 316 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit Register. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

111028 • Weber-Kellermann, Ingeborg [Hrsg.],  Wilhelmine von Bayreuth. Eine preussische
Königstochter. Glanz und Elend am Hofe des Soldatenkönigs in den Memoiren der Markgräfin
Wilhelmine von Bayreuth. Frankfurt, Main: Insel, 1990. 563 Seiten mit Abbildungen nach Adolph
Menzel und acht historischen Portraits. Dünndruck. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Insel Taschenbuch 1280. - Deutsch von Annette Kolb

76422 • Weber-Kellermann, Ingeborg,  Vom Handwerkersohn zum Millionär. Eine Berliner Karriere des
19. Jahrhunderts. München: C.H.Beck 1990. 222 S. mit 76 Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 26 / EUR
18.20

83676 • Weber-Kellermann, Ingeborg,  Vom Handwerkersohn zum Millionär. Eine Berliner
Karriere des 19. Jahrhunderts. München: C.H.Beck 1990. 222 S. mit 76 Abbildungen. Ppbd m.
U.  CHF 26 / EUR 18.20

42059 • Weber, Albrecht,  Weltgeschichte, Band 2. Neue und Neueste Zeit. München: Droemer Knaur
1980. 976 S. mit 48 Karten, Zeichnungen und Tafeln. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

90586 • Weber, Alfred,  Abschied von der bisherigen Geschichte. Überwindung des Nihilismus. Bern:
Francke, 1946. 262 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt.   CHF 30 / EUR 21 •
Mensch und Gesellschaft; 11.  - Wenige schwache Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

92623 • Weber, Alfred,  Abschied von der bisherigen Geschichte. Überwindung des Nihilismus. Bern:
Francke, 1946. 262 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt.   CHF 25 / EUR 17.50 •
Mensch und Gesellschaft; 11.  - Name auf Vorsatzblatt, Rücken unten leicht bestossen, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

92587 • Weber, Georg,  Weltgeschichte in übersichtlicher Darstellung. Berlin: Franke, [1935]. XV, 576
Seiten mit Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Neu bearbeitet von Franz Theodor Poland.

112078 • Weber, Gerda und Hermann,  Lenin-Chronik. Daten zu Leben und Werk. München:
Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1983. 276 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
12 / EUR 8.40 •  dtv; 3254

98903 • Weber, Hermann,  DDR. Grundriss der Geschichte, [1945 - 1990]. Vollst. überarb. und erg.
Neuaufl. Hannover: Fackelträger, 1991. 367 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

86374 • Weber, Karl-Wilhelm,  Segel und Ruder. Die Welt des Meeres bei den Griechen. Zürich,
München: Artemis-Verlag, 1988. 219 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14
•  Ein Artemis-Jugendsachbuch. - Ill. von Hans-Herbert Römer.

96692 • Weber, Leo,  Pädagogik der Aufklärungszeit. Frauenfeld, Leipzig: Huber, 1941. 111 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Schweizerische pädagogische Schriften; Schrift 15 = Reihe:
Geschichte der Pädagogik; 1

99864 • Weber, Leo,  Pädagogik der Aufklärungszeit. Frauenfeld, Leipzig: Huber, 1941. 111 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schweizerische pädagogische
Schriften; Schrift 15 / Erste Reihe: Geschichte der Pädagogik.  - Fleckig, Name auf dem Vortitelblatt.

118078 • Weber, Robert,  General Ulrich Wille. Zürich: Beer & Co., 1926. 44 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Neujahrsblatt der Feuerwerker-
Gesellschaft (Artillerie-Kollegium) in Zürich, 118. - Mit beigelegten Zeitungsartikeln. - Durchgehende
vertikale Knickspur, Knitterspuren, etwas eselsohrig, Umschlag angestaubt und mit schwachem Fleck.

40692 • Wedgwood, C.V.,  Der Dreissigjährige Krieg. Bergisch-Gladbach 1978. Bastei-Lübbe
Taschenbuch 1978. 544 S.  CHF 12 / EUR 8.40

117645 • Wedgwood, Cicely V.,  Wilhelm der Schweiger. Graf von Nassau, Fürst von
Oranien. 1533-1584. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1949. 401 Seiten mit 2 Bildtafeln, 1 Faltkarte
und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: William the Silent. Ins Deutsche übertragen von Barbara von Sprecher. - Einband etwas
lichtrandig, Schutzumschlag ausgeleiert und mit hinterklebten Rissen

110486 • Weeks, Kent R.,  Ramses II. - Das Totenhaus der Söhne. Die sensationelle Ausgrabung im
Tal der Könige. München: Droemer, 1999. 365 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: The lost tomb; aus dem
Amerikanischen von Michael Schmidt. - Raucherbibliothek. Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

111668 • Wegelin, Peter [Hrsg.],  Ulrich Bräker. Die Tagebücher des armen Mannes im Toggenburg als
Geschichtsquelle. Flawil: Buchdruckerei, 1978. 80 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. 4to.
CHF 22 / EUR 15.40 •  118. Neujahrblatt. - Herausgegeben vom Historischen Verein des Kantons St. Gallen.
Beiträge von K.Geiger, M.Hofer, U.ImHof, K.Pestalozzi und C.Wiesman. - Umschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren. Kurze Widmung auf dem Vortitelblatt.

42128 • Weggel, Oscar,  China. Zwischen Revolution und Etikette. Eine Landeskunde. München 1981.
330 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beck'sche Schwarze Reihe Band 239.

85661 • Wegner, Max,  Meisterwerke der Griechen. Basel: Holbein-Verlag, 1955. 190 Seiten mit
Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Bestossen.

50988 • Wehler, Hans-Ulrich (Hrsg.),  Geschichte und Soziologie. [Köln:] Kiepenheuer & Witsch [ca
1971]. 367 S. kart. gr.8to. CHF 24 / EUR 16.80 •  Neue Wissenschaftliche Bibliothek 53/ Geschichte. -
Bibliotheksexemplar, Titelblatt fehlt, Vorsatz geklebt.

112248 • Wehler, Hans-Ulrich,  Entsorgung der deutschen Vergangenheit? Ein polemischer Essay zum
"Historikerstreit". Originalausgabe. München: Beck, 1988. 248 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Beck'sche Reihe; 360. - Umschlag schwach lichtrandig.

111792 • Wehler, Hans-Ulrich,  Moderne deutsche Sozialgeschichte. Köln, Berlin: Kiepenheuer und
Witsch, 1966. 585 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Neue wissenschaftliche Bibliothek; 10. - Rücken: im oberen Drittel ist die oberste (farbige) Schicht mit
dem Rückentitel weggerissen. Untere Ecke bestossen, Name auf dem Vortitelblatt.

67757 • Wehner, Walter,  Weberaufstände und Weberelend in der deutschen Lyrik des 19.
Jahrhunderts. Soziale Problematik und literarische Widerspiegelung. München: Wilhelm Fink Verlag
1981. 364 S. kart. [48.-]  CHF 30 / EUR 21 •  Literatur in der Gesellschaft, Neue Folge, Band 3.

94947 • Wehr, Gerhard,  Paracelsus. Freiburg: Aurum-Verlag, 1979. 112 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Fermenta cognitionis; 6.

101535 • Wehrli, Hans,  Johann Melchior Schuler. Sein Wirken im glarnerischen Schul- und
Armenwesen 1805-1814. Zürich: Hug, 1950. 106 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Diss. phil. I Zürich, 1950. - Leicht gebräunt.

118495 • Wehrli, Max [Hrsg.],  Deutsche Lyrik des Mittelalters. Zürich: Manesse, 1955. 620
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Mit 36 Abbildungen
aus der Manessischen Liederhandschrift.

95722 • Wehrli, Max,  Geschichte der deutschen Literatur vom frühen Mittelalter bis zum Ende des 16.
Jahrhunderts. Stuttgart: Reclam, 1980. 1238 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Geschichte der deutschen Literatur von den Anfängen
bis zur Gegenwart; 1. Universal-Bibliothek ; Nr. 10294.

81300 • Weichmann, Elisabeth,  Zuflucht. Jahre des Exils. Hamburg: Albrecht Knaus, 1983. 208 Seiten.
Ppbd mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorwort von Siegfried Lenz.

97857 • Weichmann, Elsbeth,  Zuflucht. Jahre des Exils. Hamburg: Knaus, 1983. 208 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60

82057 • Weigall, Arthur,  Echnaton. König von Ägyten und seine Zeit. 5.-6. Tausend. Basel: Schwabe
[1931]. XX, 166 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Name auf Vorsatzblatt

70859 • Weigall, Arthur,  Echnaton. König von Ägyten und seine Zeit. 5.-6. Tausend. Basel: Schwabe,
[1931]. XX, 166 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen.

60527 • Weigall, Arthur,  Echnaton. König von Ägyten und seine Zeit. Basel: Schwabe 1923. XX, 165
S. mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Anfangs stockfleckig, Einband lichtrandig, Deckel
etwas verzogen.

14225 • Weigend-Abendroth, Friedrich,  Der Reichsverräter am Rhein. Carl von Dalberg und sein
Widerspruch. Stuttgart: DVA 1980. 246 S. Ppbd m.U.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Deutsche Geschichte zu
Anfang des 19. Jahrhunderts.

78488 • Weinland, David Friedrich,  Rulaman. Aus der Zeit der Höhlenmenschen und des
Höhlenbären. Tübingen: Wunderlich 1950. 285 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Vereinzelte Randnotizen und Unterstreichungen mit Bleistift.

86814 • [Weis, Hans]  Die Laterne des Diogenes. Anekdoten aus dem Altertum. Gesammelt und
bearbeitet von Hans Weis. München, Berlin: Oldenbourg, 1940. 86 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband/Hardcover. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Zeichnungen von Hanna Forster. -
Einige Seiten mit Knickspuren von umgeschlagenen Ecken.

67240 • Weise, Alfred,  Rund um Wallenstein. Erstes bis zehntes Tsd. Jena: Diederichs 1925. 80 S. mit
4 Tafeln und 7 Abbildungen. Ppbd. CHF 25 / EUR 17.50 •  Deutsche Volkheit. - Einband schwach
lichtrandig.

68541 • Weiss, Johann Bapt. v.,  Die Französische Revolution. 4 Bände. Sechste und siebente
Auflage. Graz: Styria [1911]. ca. 3000 S. Ln m.U.  CHF 90 / EUR 63 •  Bearbeitet von
Ferdinand Vockenhuber. - 1. Ludwig XVI. und die Revolution; 2. Der Umsturz des französischen
Thrones. Der Konvent. Der Königsmord und seine Folgen. Der Krieg mit Europa; 3. Die
Schreckenszeit. Der Sieg des Berges über die Gironde. Das Revolutionstribunal oder Blutgericht und
seine Opfer ; 4. 1793-1795. Krieg um Lyon und Belgien. Parteikampf im Innern. Höhe und Fall des
Schreckenssystems.

41654 • Weiss, Leo,  Verfassung und Stände des alten Zürich. Zürich: Neue Zürcher Zeitung 1938. 318
(1) S. mit 210 Abbildungen. 4to. Hln. m.U.  CHF 220 / EUR 154 •  Eines der wichtigsten Bücher zur
zürcherischen Geschichte, hervorgegangen aus einer Artikelreihe der NZZ aus Anlass der Feier zur 500.
Wiederkehr des Geburtstages der zürcherischen Zunftverfassung 1336.

114327 • Weissel, Otto,  Vorträge um Goethe. Gehalten in der
Dolmetscherschule der Universität Genf, (1942-1944). Genève: Université de
Genève, 1945. 156 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •
Widmung auf dem Vortitelblatt: "Den / Freunden Schoenberg / Genf, im Juli 1945.
/ Weissel".

52958 • [Weitling] Lothar Knatz/ Hans-Arthur Marsiske (Hrsg.).  Wilhelm Weitling. Ein deutscher
Arbeiterkommunist. Hamburg: Ergebnisse-Verlag 1989. 252 S.  CHF 20 / EUR 14 •  Wilhelm Weitling
(1808-1871) war der erste deutsche Kommunist. Seine Schrift “Die Menschheit wie sie ist und wie sie sein sollte
“ formuliert zehn Jahre vor Erscheinen des “Kommunistischen Manifests“ erstmals in deutscher Sprache das
Programm einer sozialistischen Zukunftsgesellschaft.

90563 • Weizsäcker, Carl Friedrich von,  Wahrnehmung der Neuzeit. Zürich: Ex Libris, 1985. 440
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

62604 • Weizsäcker, Richard von,  Von Deutschland nach Europa. Berlin: Siedler 1991. 320 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 16.80

40647 • Wells, Colin,  Das Römische Reich. München: dtv 1986. 333 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

48931 • Wells, Edward [1667-1727],  Historische Geographie des Alten und
Neuen Testaments in vier Theilen abgefasst. Nürnberg: Christoph Riegels
seel. Witwe, 1765. 2 Bände. 908 Seiten (durchpaginiert) mit Faltkarten.
Fraktursatz. Marmorierte Pappbände (gebunden) mit Papierrueckenschildern.
CHF 275 / EUR 192.50 •  Mit den dazu gehörigen Landkarten versehen. Aus
dem Englischen übersetzet von M. Georg Wolfgang Panzer. Mit 12 ausklapparen
Tafeln und einer blattgrossen Tafel (alles Karten). Enthält eine biblische Geschichte
in der Prosa des 18. Jahrhunderts. - Die Einbände etwas beschabt, Rückenschilder
nicht mehr lesbar. Insgesamt aber recht gute Exemplare.

98097 • Wells, H[erbert] G[eorge],  Die Geschichte unserer Welt. Berlin: Zsolnay, 1932. 396 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Sonderausgabe mit 59 historischen Karten und 53 teils farbigen
Abbildungen.  - Farbe der Rückenprägung und auf dem Deckel blättert ab.



100075 • Wells, Herbert George,  Die Geschichte unserer Welt. Bern: Zsolnay, [1929]. 432 Seiten Text
+ 16 Seiten Karten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Paul Zsolnays Bibliothek
zeitgenössischer Werke. - Originaltitel: The Outline of history; deutsch von Otto Mandl ; Helene M. Reiff ; Erna
Redtenbacher.

106710 • Wells, Herbert George,  Die Geschichte unserer Welt. Zürich: Artemis, 1948. 447 Seiten mit
19 Karten, 1 Zeittafel und Register. Dünndruck. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR
14 •  Heinemann und Zsolnay-Ausgaben. - Originaltitel: A short History of the world; aus dem Englischen von
Otto Mandl, Helene M. Reiff und Erna Redtenbacher. Deutsche Übersetzung des Nachtrags von Marta Züllig.
Herausgegeben von Otto Mandl. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

49989 • Welt-Geschichten.  Fotoalben aus der Sammlung Herzog. Zürich: Limmat 1989. 199 S. quer
gr.8to. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von Martin Heller und begleitenden Texten.

79292 • Weltgeschichte im Bild,  von der Urzeit bis zur Gegenwart. Olten: Walter-Verlag 1965. 219 S.
Ppbd. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Ganzseitige Widmung auf Vorsatzblatt

94489 • Weltrundschau 1956.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern mit kurzem Text.
Hälsingborg, Zürich: Internationale Bildreportage, [1957]. 293 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Goldprägung, Goldschnitt und Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die
Schweiz: Hans K. Studer.  - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

85083 • Weltrundschau 1957.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern mit kurzem Text.
Hälsingborg, Zürich [1958]. 287 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Goldprägung,
Goldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

85085 • Weltrundschau 1959.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Zürich
1967. 293 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Goldprägung, Kopfgoldschnitt.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht
berieben, stellenweise etwas stockfleckig.

85088 • Weltrundschau 1962.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Kilchberg:
Weltrundschau, 1963. 294 Seiten mit Abbildungen + Register. Leinen mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

85089 • Weltrundschau 1963.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Kilchberg:
Weltrundschau, 1964. 302 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

85090 • Weltrundschau 1964.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Kilchberg:
Weltrundschau, 1965. 296 Seiten mit Abbildungen + Register. Leinen mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

85092 • Weltrundschau 1966.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Kilchberg:
Weltrundschau, 1967. 303 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

85093 • Weltrundschau 1967.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Hälsingborg, Kilchberg:
Weltrundschau, 1968. 304 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Einbandkanten leicht berieben.

94490 • Weltrundschau 1970.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Lugano: Internationale
Bildreportage, 1971. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und
Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer.  - Schutzumschlag
lichtrandig.

94491 • Weltrundschau 1971.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Lugano: Internationale
Bildreportage, 1972. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und
Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktor für die Schweiz: Hans K. Studer.  - Schutzumschlag
lichtrandig.

94492 • Weltrundschau 1972.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Lugano:
Weltrundschau-Verlag, 1973. 320 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und
Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Erich Gysling.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

94493 • Weltrundschau 1973.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Lugano:
Weltrundschau-Verlag, 1974. 320 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und
Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Erich Gysling.

94494 • Weltrundschau 1974.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres in Bildern. Lugano / Zürich:
Weltrundschau-Verlag / Die Weltwoche, 1975. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Kopfgoldschnitt und Schutzumschlag.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Erich Gysling.  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

94496 • Weltrundschau 1976.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres. Vaduz: Jeunesse Verlagsanstalt,
1977. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Erich Gysling.  - Schutzumschlag lichtrandig.

94497 • Weltrundschau 1977.  Die wichtigsten Ereignisse des Jahres. Vaduz: Jeunesse Verlagsanstalt,
1978. 376 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt und Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Erich Gysling.  - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

36482 • Weltschau.  Das Jahr 1953 in Wissenschaft, Forschung, Politik, Wirtschaft, Kultur, Technik
und Sport. Wien: Büchergilde Gutenberg, 1954. 448 S. mit Abb. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60

55193 • Wense, Jürgen von der,  Blumen blühen auf Befehl. Aus dem Poesiealbum eines
zeitungslesenden Volksgenossen 1933-1944. Hrsg. und dokumentiert von Dieter Heim. München:
Matthes & Seitz 1993. 231 S. mit reproduzierten Ausschnitten. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

103976 • Werdmüller, Beat,  Die Reisen Christoph Gassmanns, 1702-1724. Bern: Haupt, 1966. 110
Seiten. Pappband (gebunden) mit transparentem Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Jahrring
1966. - Zusammengetragen von Beat Werdmüller. Neu herausgegeben und erläutert von Michel Jeremijev.
Privatdruck für die Freunde des Verlages Paul Haupt. Nr. 396 von insgesamt 750 Ex. - Im Anhang die
Firmenchronik.  - Papier leicht gewellt.

69293 • Werner, Thomas (Hrsg.),  Unbekannte Krim. Archäologische Schätze aus drei Jahrtausenden.
Katalog Kurpfälzisches Museum Heidelberg 1999. 176 S. 4to. kart. [62.-] CHF 35 / EUR 24.50 •
Buchhandelsausgabe Kehrer.

101817 • Wernick, Robert,  Steinerne Zeugen früher Kulturen. Amsterdam: Time-Life International,
1974. 160 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20
/ EUR 14 •  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The monument builders; aus dem
Englischen von Peter Mortzfeld.

114602 • Werth, Emil,  Grabstock, Hacke und Pflug. Versuch einer
Entstehungsgeschichte des Landbaues. Ludwigsburg: Ulmer, 1954. 435 Seiten
mit 231 Abbildungen und 25 Karten. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit Literaturangaben. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren. Gebräunt, Randanstreichungen im Anhang 3 mit Bleistift.

114941 • Wertheimer, Oskar von,  Kleopatra. Die genialste Frau des Altertums. 60.-70. Tausend.
Zürich, Leipzig, Wien: Amalthea-Verlag, 1950. 455 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Berühmte Frauen der Weltgeschichte; 1. - Einband schwach lichtrandig.

41948 • Wescher, Paul,  Die Romantik in der Schweizer Malerei. Frauenfeld: Huber 1947. 106 S. [Text]
und Tafelanhang mit 71 Abbildungen. 4to. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

115713 • Wescher, Paul,  Grosskaufleute der Renaissance. In Biographien und Bildnissen.
Basel: Holbein-Verlag, [1941]. 195 Seiten mit Abbildungen auf montierten s/w Tafeln. Leinen.
4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband etwas lichtrandig, Rücken unten bestossen.

70552 • Wessel, Harald,  Münzenbergs Ende. Ein deutscher Kommunist im Widerstand
gegen Hitler und Stalin. Die Jahre 1933 bis 1940. Berlin: Dietz 1991. 418 S., 17 Faksimiles. Ln
m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Wessel zeigt, wie Münzenberg sich in den dreissiger Jahren mehr
und mehr gegen Stalins verbrecherische Politik auflehnt und wie die KPD-Führung einen ihrer
fähigsten Genossen ausgrenzt. Es wird auch versucht, an Hand 1990 zugänglich gewordener Akten,
Licht in das Dunkel zu bringen, das Münzenbergs Tod umgibt.

86649 • Wessel, P[aul],  Lehrbuch der Geschichte für die Prima höherer Lehranstalten. Gotha: Perthes,
1889 / 1892. 2. Teile in einem Band, mit einigen Karten, Fraktursatz. Unbeschrifteter Halblederband der
Zeit.  CHF 25 / EUR 17.50 •  1. Teil: Das Mittelalter. 1889. XII, 236 Seiten. 2. Teil: Die Neuzeit. XIV, 190
Seiten. + XXVII Seiten Herrscher- und Zeittafeln. - Einband etwas berieben, wenige diskrete Anstreichungen mit
Bleistift.

109722 • Wessling, Berndt W.,  Furtwängler. Eine kritische Biographie. Stuttgart: Deutsche Verlags-
Anstalt, 1985. 479 Seiten mit Abbildungen, Zeittafel und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Bleistiftanstreichungen.

94757 • Weule, Karl,  [2 Titel:] 1: Vom Kerbstock zum Alphabet. 2: Der Krieg in den Tiefen der
Menschheit. Stuttgart: Franck, 1915-1916. 96 und 156 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Unbeschrifteter privater Halbleinenband.   CHF 20 / EUR 14 •  Kosmos Gesellschaft der Naturfreunde.  - 2
Kosmos-Bändchen zusammengebunden.

3794 • Weule, Karl,  Der Krieg in den Tiefen der Menschheit. Stuttgart: Kosmos 1916. 156 S. Ln. CHF
20 / EUR 14 •   Mit zahlreichen Abb. nach Zeichnungen von Paul Lindner.

113788 • White, Anne Terry,  Versunkene Kulturen. Das romantische Abenteuer der Archäologie.
Teufen u.a.: Allgemeiner Verlag u.a., 1952. 248 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 /
EUR 14 •  Originaltitel: Lost worlds; aus dem Amerikanischen von Gertrud Arntz-Winter. - Einband leicht
bestossen.

101819 • White, Edmund,  Die ersten Menschen. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 156
Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The first men; aus dem Englischen von Lexa
Katrin von Nostitz. Mit einer losen Faltkarte: "Meilensteine der Frühzeit des Menschen".

48049 • White, H.L. (Ed).  Canberra. A Nation’s Capital. Canberra 1954. XVI, 243 S. mit 64 Tafeln.
Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Prepared for the Thirtieth Meeting of the Australian and New Zealand Association
for the Advandcement of Science. With Maps to Accompany Camberra, a Nation’s Capital.

78288 • Whyte, Ian,   Agriculture and Society in Seventeenth Century Scotland. Edinburgh:
John Donald Publ. 1979. ix, 301 p. Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21

81944 • Whyte, Ian,   Agriculture and Society in Seventeenth Century Scotland. Edinburgh: John
Donald Publ. 1979. ix, 301 p. Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21

97535 • Widmer, Sigmund,  Illustrierte Geschichte der Schweiz. Zweiter Band: Entstehung, Wachstum
und Untergang der Alten Eidgenossenschaft. 2., durchgesehene und erweiterte Auflage. Zürich, Köln:
Benziger, 1971. 327 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
30 / EUR 21 •  Exklusivausgabe 1971 des Schweizer Buchzentrums Olten.

103752 • Wiedenfeld, Kurt,  Lenin und sein Werk. München: Weiland,
1923. 138 Seiten. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.  CHF 20 /
EUR 14 •  Gestalten und Dokumente; 6. - Rückenkanten brüchig und stellenweise
angeplatzt, Gebräunt.

81391 • Wiederkehr, Emil (bearb.),  Tibet ruft um Hilfe. Dokumente und Tatsachenberichte über die
Unterdrückung Tibets und die rotchinesische Weltgefahr. Dritte, ergänzte und verbesserte Auflage.
Solothurn: Veritas-Verlag, 1960. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Hrsg. vom Hilfkomitee für die Ofer des Kommunismus, Bern. - Name auf Titelblatt mit schwarzem
Filzstift übermalt.

89329 • Wiederkehr, Emil (bearb.),  Tibet ruft um Hilfe. Dokumente und Tatsachenberichte über die
Unterdrückung Tibets und die rotchinesische Weltgefahr. Dritte, ergänzte und verbesserte Auflage.
Solothurn: Veritas-Verlag, 1960. 127 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14

102071 • Wiegand, Wilhelm,  Friedrich der Grosse. 3., durchgesehene und verbesserte Auflage.
Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, 1922. 170 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. 4to.
CHF 20 / EUR 14 •  Liebhaber-Ausgaben / Monographien zur Weltgeschichte; 15. - Name auf dem
Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

115379 • Wien, Alfred,  Henrik Ibsen. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, [1914]. 34
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert mit Deckelillustration. 4to.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Volksbücher der Literatur / Velhagen & Klasings Volksbücher; 106. - Leicht stockfleckig.

112055 • Wiese, Ursula von,  Vogel Phönix. Stationen meines Lebens. Bern: Klio, 1994. 296 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Ursula von Wiese,
geboren am 21. April 1905 als Tochter des Soziologen Leopold von Wiese und einer Malerin, Schwester des
Literaturhistorikers Benno von Wiese, schwankte zwischen dem Wunsch, Medizin zu studieren und dem
Verlangen, Theater zu spielen. Sie ging tatsächlich zum Theater und wäre fast der erste weibliche Zirkusclown
geworden; aber statt dass der Schweizer Dramatiker Werner Johannes Guggenheim ihr eine 'Nummer' schrieb,
heiratete er sie. Nach seinem frühen Tod lag es an ihr, vier Kinder und ihre Mutter ohne jegliche Hilfe durchs
Leben zu bringen. Sie begann zu schreiben und entwickelte sich in der Folge als hervorragende Übersetzerin.
Von Menschen und Arbeit auf verschiedenen Gebieten handelt denn auch ihr Buch und nicht zuletzt von der
Zeitgeschichte fast eines ganzen Jahrhunderts. [Aus dem Klappentext].

101178 • Wiesenthal, Simon,  Segel der Hoffnung. Christoph Columbus auf der Suche nach dem
gelobten Land. Berlin, Frankfurt/M: Ullstein, 1991. 252 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf dem Vorsatzblatt.



101981 • Wilberg, Max,  Regententabellen. Eine Zusammenstellung der Herrscher von Ländern aller
Erdteile bis zum Beginn des 20. Jahrhunderts. Wiesbaden: VMA-Vertriebsgesellschaft, 1986. (6), 336
Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Unveränd. fotomechan. Nachdr.
d. Aufl. Frankfurt/Oder, Beholtz, 1906.  - Blatt 161/162 verfaltet eingebunden (Produktionsfehler), Einband
schwach lichtrandig, Name auf dem Titelblatt, Raucherbibliothek.

117296 • Wildenstein, Georges et al.,  La peinture française du XIXe siècle en Suisse. Paris:
Gazette des Beaux-Arts et Beaux-Arts, 1938. 62 Seiten Text + 48 s/w Abbildungen auf Tafeln.
Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Buchblock lose, Umschlag lichtrandig.

62368 • [Wilhelm II.] Kürenberg, Joachim von [d.i. Eduard Joachim von Reichel],  War alles falsch? Das
Leben Kaiser Wilhelm II. Basel/Olten: Urs Graf 1940. 532 S. und Tafelanhang XXXII S. gr.8to. Ln  CHF
45 / EUR 31.50 •  Erste Ausgabe. WG II/13.

109943 • Wilhelm, Kurt,  Richard Strauss persönlich. Eine Bildbiographie.
Zürich: Ex Libris, 1985. 454 Seiten mit Abbildungen und Registern. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Fotos von Paul
Sessner. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

117249 • Willemsen, Carl Arnold,  Kaiser Friedrich II. und sein Dichterkreis. Staufisch-
sizilische Lyrik in freier Nachdichtung. Krefeld: Scherpe, 1947. 103 Seiten mit 6 s/w
Abbildungen auf montierten Tafeln. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •
Beigelegt: Prospekt zum Falkenbuch Friedrichs des Zweiten. - Einband lichtrandig, Papier stark
gebräunt

96238 • Willers, Dietrich u.a.,  Begegnung von Heidentum und Christentum im spätantiken Ägypten.
Riggisberg: Abegg-Stiftung, 1993. 194 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Riggisberger Berichte; 1. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

73874 • Willett, Frank,  Ife. Metropole afrikanischer Kunst. 2.Aufl. Bergisch Gladbach: Lübbe 1975. 282
S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 40 / EUR 28 •  Neue Entdeckungen
der Archäologie. Durch Register erschlossen.

93000 • Williams, Jay,  Das grosse Buch der Kreuzritter. Reutlingen: Ensslin & Laiblin, 1963. 153
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Knights
of the crusades; deutsch von R. Vocke. Bearbeitet und herausgegeben von Heinrich Pleticha.  - Schutzumschlag
mit Rissen.

97666 • Williamson, Paul,  Elfenbeinschnitzereien aus dem Mittelalter. Bern, Stuttgart: Haupt, 1982. 47
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Victoria & Albert Museum, London. - Medieval ivory carvings; deutsch von Birgit Brunner-Littmann.

64564 • Willich, Hans und Paul Zucker,  Die Baukunst der Renaissance in Italien. Wildpark-Potsdam:
Athenaion, 1929. 277 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Tafeln. Register. Halbleinen
mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Handbuch der Kunstwissenschaft. - Erste Tafel etwas
beschädigt.

108606 • Wilmot, Chester,  Der Kampf um Europa. Von Dünkirchen bis Berlin. Frankfurt: Büchergilde
Gutenberg, 1956. XIX, 834 Seiten mit Karten und Register. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel:
The Struggle for Europe; deutsch von Hans Steinsdorff. - Gebräunt, schwach stockfleckig.

68892 • Wilson, Peter J.,  The Domestication of the Human Species. New Haven, London: Yale
University Press 1988. xvi, 201 p. Cloth with jacket. Large 8vo. CHF 40 / EUR 28

3641 • Wilson, Woodrow,  Die neue Freiheit. Ein Aufruf zur Befreiung der edlen Kräfte eines Volkes.
Einl: Hans Winand. Mchn: Müller 1914. 225 S. Ln.  CHF 35 / EUR 24.50

62619 • Windecke, Christian,  Spionage. Vom Geheimdienst der Grossmächte. Bern: Alfred Scherz
1944. 349 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Buchblock etwas schief.

99936 • Windelband, Wilhelm,  Platon. 6. Auflage. Stuttgart: Frommann, 1920. VI, 182 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Halbleinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Frommanns Klassiker der Philosophie;
9. - Einbandkanten leicht berieben, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

36537 • Windsor Magazine, The.  Vol. II July to December. London: Ward, Lock & Bowden Ltd. 1895.
746 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Altersschäden und Gebrauchsspuren. Einband mit Feuchtigkeitsschaden.

90369 • Winston, Richard,  Karl der Grosse. Zürich: Ex Libris, [ca. 1960]. 442 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Charlemagne - from the Hammer to the Cross; aus dem Amerikanischen von Jutta und Theodor A. Knust.  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

92586 • Wirth, Albrecht,  Männer, Völker und Zeiten. Eine Weltgeschichte in einem Bande. Hamburg,
Berlin: Janssen, 1912. 332 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken
angebleicht, vereinzelte Stockflecken, Anstreichungen auf den letzten Seiten.

51174 • Wirth, Margaret,  Kapitalismustheorie in der DDR. Entstehung und Entwicklung der Theorie
des staatsmonopolistischen Kapitalismus. Frankfurt 1972. 26 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  edition suhrkamp
562.

61812 • Wirth, Margaret,  Kapitalismustheorie in der DDR. Entstehung und Entwicklung der Theorie
des staatsmonopolistischen Kapitalismus. Frankfurt 1972. 216 S.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp
562.

117251 • Wirz, Hans Georg,  Vom Sempacherkrieg zum Thurgauerzug. Der Weg über St.
Jakob. Bern: Francke, 1944. 247 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Gestalten und Gewalten der Schweizergeschichte; 3. - Etwas gebräunt.

117647 • Wirz, Hans Georg,  Zwischen Morgarten und Sempach, Laupen als Ring in der
Kette. Bern: Francke, 1939. 160 Seiten mit 1 gefalteten Stammtafel. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Gestalten und Gewalten der Schweizergeschichte; 1

57650 • Wiskemann, Elizabeth,  Erlebtes Europa. Ein politischer Reisebericht 1930-1945. Bern: Hallwag
1969. 255 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

94784 • Wislicenus, Walter F.,  Der Kalender in gemeinverständlicher Darstellung. Leipzig: Teubner,
1905. 118 Seiten, Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus Natur und Geisteswelt; 69

13578 • Witkop, Philipp (Hrsg.),  Deutsches Leben der Gegenwart. Mit 8 Abbildungen. Berlin: VdB
Wegweiser 1922. 304 S. Hln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  P.Witkop, 1) Dichtung 2); P.Bekker, 1) Musik 2);
Max Scheler, 1) Philosophie 2); A.Sommerfeld, Relativitätstheorie; Goetz Briefs, 1) Wirtschaftsprobleme 2). 1)=
Deutsche, 2)= der Gegenwart.

86650 • Witt, C.,  Griechische Götter- und Heldengeschichten. Für die Jugend erzählt. Achte Auflage.
Stuttgart: Max Waag, 229 Seiten + Inahltsverzeichnis, Fraktursatz. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 20 /
EUR 14 •  Einband leicht berieben.

41479 • Wittelsbach und Bayern.  Die Zeit der frühen Herzöge. Von Otto I. zu Ludwig dem Bayern.
Katalog der Ausstellung auf der Burg Trausnitz in Landshut 1980. 2 Bände. 566, 265 S. reich illustriert.
gr.8to. kart.  CHF 72 / EUR 50.40 •  Beiträge zur Bayerischen Geschichte und Kunst 1180 - 1350.

48603 • Wittram, Reinhard,  Das Interesse an der Geschichte. Zwölf Vorlesungen über Fragen des
zeitgenössischen Geschichtsverständnisses. Göttingen 1963. 178 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Kleine
Vandenhoeck-Reihe 59/60/61. 2. durchgesehene Auflage.

13059 • Wittram, Reinhard,  Zukunft in der Geschichte. Zu Grenzfragen der Geschichtswissenschaft
und Theologie. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1966. 101 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

104720 • Witzleben, Elisabeth von,  Farbwunder deutscher Glasmalerei aus
dem Mittelalter. Augsburg: Verlag multi-druck Hannesschläger, 1965. 263
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und farbigen Folien. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

104724 • Witzleben, Elisabeth von,  Licht und Farbe aus Frankreichs
Kathedralen. Augsburg: Hannesschläger, 1966. 259 Seiten mit Abbildungen
auf Tafeln und farbigen Folien.  CHF 60 / EUR 42 •  Schutzumschlag mit
Rissen.

115119 • Woeber, Franz Xaver,  Ueber die Heraldik des Uradels. Wien:
Selbstverlag, 1894. 54 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, gestempelt.

104089 • Wohlfender, Johann Ernst,  Die Schweiz und die Unternehmungen der Verbündeten gegen
die Freigrafschaft im spanischen Erbfolgekrieg. Langensalza: Beyer, 1922. 152 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Bern, Univ., Phil. Diss., 1922.  -
Gebräunt, wenige Randanstreichungen mit Bleistift.

13159 • Wohlstetter, Roberta,  Pearl Harbor. Signale und Entscheidungen. Erlenbach, Stuttgart: Rentsch
1962. 431 S. Ln m.U. gr.8to.  CHF 28 / EUR 19.60

75547 • Wolf, Robert E. und Roland Millen,  Geburt der Neuzeit. Baden-Baden: Holle 1968.
263 S. mit Abbildungen. Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kunst im Bild/ Der neue
Weg zum Verständnis der Weltkunst.

108446 • Wolf, Rudolf,  Biographien zur Kulturgeschichte der Schweiz.
Zürich: Orell, Füssli & Comp., 1858-1862. 4 in 2 Bänden mit je einem
gestochenen Frontispiz und Register. Halblederbände mit Rückenprägung und
marmoriertem Schnitt.  CHF 450 / EUR 315 •  1: Mit dem Bildniss von Conrad
Gessner. 1858. 475 S.; 2: Mit dem Bildniss von Albrecht von Haller. 1859. 464 S.;
3: Mit dem Bildniss von Daniel Bernoulli. 1860. 444 S.; 4: Mit dem Bildniss von
Horace-Benedict de Saussure. 1862. 435 Seiten mit Generalregister. - Leder etwas
berieben, stellenweise stockfleckig.

118691 • Wolf, Rudolf,  Zur Erinnerung an Johann Rudolf Koch, Gymnasiallehrer in Bern.
Zürich: Zürcher und Furrer, 1891. 12 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Broschiert.
CHF 10 / EUR 7 •  SA. aus Jahrgang 1891 der Vierteljahrsschrift der Naturforschenden Gesellschaft
in Zürich. - Bibliotheksexemplar, diverse Registraturnummern und Stempel, einige Anstreichungen mit
Rotstift.

57230 • Wolf, Walther,  Die Welt der Ägypter. O.O.: Phaidon Verlag/ Akademische/ Athenaion ca.
1970. 214 S. mit farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ppbd m.U. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Sammlung
Kilpper/ Grosse Kulturen der Frühzeit.

97961 • Wolff, Ludwig,  Die Helden der Völkerwanderungszeit. 1.-3. Tausend. Jena: Diederichs, 1928.
240 Seiten mit 16 Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Goldgeprägtes Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Frühgermanentum; 2.

116978 • Wolfhart, Heinz [d.i. Heinz Grill, 1909-1983],  Philipp von Schwaben. Herrscher
ohne Reich. Graz, Wien, Köln: Verlag Styria, 1962. 329 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Zeichnungen von Gottfried Pils.

104007 • Wolfram von Eschenbach,  Parzival. Wohlfeile Ausgabe. Stuttgart, Berlin: Cotta'sche Buchh.
Nachf., 1930. VIII, 428 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Deckelillustration.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Neu bearb. von Wilhelm Hertz. Nachwort von Fr. v.d. Leyen.  - Schnitt leicht fleckig,
Bleistiftnotizen auf dem letzten Leerblatt.

99592 • Wolfram von Eschenbach,  Parzival. Wohlfeile Ausgabe. Stuttgart: Cotta'sche Buchh. Nachf.,
1930. VIII, 428 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 16 / EUR 11.20 •  eu bearb. von
Wilhelm Hertz. Nachwort von Fr. v.d. Leyen.  - Einband berieben und leicht fleckig, Name auf dem
Vorsatzblatt.

84448 • Wolfram von Eschenbach.  Parzival. Übertragen von Wilhelm Stapel. 31.-35. Tausend.
München: Langen Müller, 1950. 507 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR
18.20

102664 • Wolter, Udo,  Ein Lächeln für die Welt. Bad Wörishofen: Kindler u. Schiermeyer, 1953. 28
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Dieser Bericht über die
englische Königin Elisabeth II erschien zuerst in der illustrierten Zeitschrift "Revue".  - Einband etwas
lichtrandig, Schnitt schwach fleckig.

96058 • Wolters, Friedrich,  Minnelieder und Sprüche. Übertragungen aus
den deutschen Minnesängern des zwölften bis vierzehnten Jahrhunderts.
Berlin: Holten, 1909. 159 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Rückenschildchen, Lesebändchen und Farbschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •
Schöne, schwarz-rote Typographie.  - Einband lichtrandig / gebräunt und fleckig,
Rückenkanten berieben.

13975 • Womack, John,  Land und Freiheit. Emilio Zapata und die mexikanische Revolution in Morelos
1910-1920. O.O. 1995. 434 S. kart.  CHF 26 / EUR 18.20

101830 • Wood, Peter u.a.,  Der Weg zum Menschen. Amsterdam: Time-Life International, 1973. 159
Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: Life before man; aus dem Englischen von Lexa
Katrin von Nostitz.

95183 • Worringer, Wilhelm,  Die altdeutsche Buchillustration. 3. Auflage. München: Piper, 1921. 152
Seiten mit 105 Abbildungen nach Holzschnitten. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Wasserschaden, hinterer Deckel etwas verzogen, Papier gewellt, Einband gebräunt, fleckig und bestossen, erste
Seiten schwach stockfleckig.



85676 • Worringer, Wilhelm,  Griechentum und Gotik. Vom Weltreich des Hellenismus.
München: Piper, 1928. 114 Seiten mit 122 Abbildungen auf Tafeln. Leinen, Farbkopfschnitt.
4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Vorne und hinten, sowie Tafeln (z.T. stark) stockfleckig.

103050 • Wright, G. Ernest u.a.,  Völker, Herrscher und Propheten. Die Menschen der Bibel. Ihr Leben,
ihre Zeit. Stuttgart u.a.: Das Beste, 1979. 431 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Great people of the Bible and how they lived.  -
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

105371 • Württembergisches Landesmuseum Stuttgart.  Baden und
Württemberg im Zeitalter Napoleons. Stuttgart: Ed. Cantz, 1987. 2 Bände in
3 mit Abbildungen. Pappbände (gebunden). 4to.  CHF 60 / EUR 42 •
Ausstellung aus Anlass der 125jährigen Bestehens des Württemberg.
Landesmuseums Stuttgart, Kunstgebäude, 16. Mai - 15. August 1987. 1: Katalog.
1272 Seiten in 2 Bänden. 3-922608-44-2 / 2: Aufsätze. 759 Seiten mit Register. 3
-922608-48-5.

88490 • Wulff, Oskar,  Altchristliche und byzantinische Kunst. Berlin:
Athenaion, 1914. 2 Bände, 629 Seiten mit Abbildungen im Text und auf
montierten Tafeln, Register. Halbleinen, Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 40 / EUR
28 •  Handbuch der Kunstwissenschaft.  - I: Die altchristliche Kunst von ihren
Anfängen bis zur Mitte des ersten Jahrhunderts. 8. - 12. Tausend. II: Die
byzantinische Kunst von der ersten Blüt bis zu ihrem Ausgang.  - Rücken fleckig
und gebräunt, Einbanddeckel gewölbt, Band 2 untere Ecke stark bestossen.

115271 • Wulff, Oskar,  Die byzantinische Kunst von der ersten Blüte bis zu
ihrem Ausgang. 7.-13. Tausend. Berlin: Athenaion, 1914. Seite 361-629 mit
Abbildungen im Text und auf montierten Tafeln, Register. Halbleinen,
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Handbuch der Kunstwissenschaft. -
Der 2. Band des Werkes :Altchristliche und byzantinische Kunst".

77989 • Wulfmeyer, Reinhard,  Lippe 1933. Die faschistische Machtergreifung in einem deutschen
Kleinstaat. Bielefeld AJZ 1987. 202 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14

97716 • Wullschleger, Otto,  Alles für andere, alles für sich. Studien zur Person Johann Heinrich
Pestalozzis. Frankfurt: Haag und Herchen, 1985. 146 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 18
/ EUR 12.60

101914 • Wulschner, Hans Joachim [Hrsg.],  Vom Rio Grande zum La Plata. Reiseberichte des 19.
Jahrhunderts. Gütersloh u.a.: Bertelsmann u.a., [ca. 1978]. 477 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Blauer Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF 20 / EUR 14 •  Ziffer auf dem
Vorsatzblatt, Name auf dem Titelblatt. Raucherbibliothek.

113033 • Wulschner, Hans Joachim [Hrsg.],  Vom Rio Grande zum La Plata. Reiseberichte des 19.
Jahrhunderts. Tübingen, Basel: Erdmann, 1975. 477 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

115122 • [Wyss, Friedrich von] Ueber Ursprung und Bedeutung der Wappen
mit Bezug auf eine alte Wappenrolle der Zürcherischen Stadtbibliothek.
Zürich: Zürcher und Furrer, 1847. 36 Seiten Text + 3 Farbtafeln. Broschiert.
4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Mittheilungen der Zürcherischen Gesellschaft für
vaterländische Alterthumer; 12. - Jahresangabe auf dem Umschlag: 1848. - Einige
Seiten und Umschlag lose, Umschlag angestaubt und mit Namenszug, Tafeln leicht
angeknittert und mit kleinen Randeinrissen.

88959 • Wyss, Georg von,  Ueber die Geschichte der drei Länder Uri, Schwyz und Unterwalden in den
Jahren 1212-1315. Zürich: Meyer & Zeller, 1858. 32 Seiten. Unbeschrifteter Halbleinenband der Zeit.
CHF 20 / EUR 14 •  Akademischer Vortrag auf dem Rathhause Zürich, gehalten am 18. Februar 1858.  -
Bibliotheksregistraturen auf Vorderdeckel und Vorsatzblatt, Exlibris auf Innendeckel, Stempel auf Titelblatt,
Stockflecken, Bleistiftanstreichungen.

114582 • Wyss, René,  Anfänge des Bauerntums in der Schweiz. Die Egolzwilerkultur (um 2700 vor
Chr. Geb.). Bern: Haupt, 1959. 16 Seiten + 16 Bildtafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Aus dem Schweizer Landesmuseum

64101 • Yadin, Yigael,  Bar Kochba. Archäologen auf den Spuren des letzten Fürsten von Israel.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1971. 270 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

103419 • Yadin, Yigael,  Bar Kochba. Archäologen auf den Spuren des letzten Fürsten von Israel.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1971. 270 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

89405 • Yadin, Yigael,  Hazor. Die Wiederentdeckung der Zitadelle König Salomos. Hamburg:
Hoffmann und Campe, 1976. 279 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 38 / EUR 26.60 •  Hazor. The Rediscovery of a great citadel of the Bible; aus dem Englischen von Maria
Poelchau.

98308 • Yadin, Yigael,  Masada. Der letzte Kampf um die Festung des Herodes. 3. Auflage.
Zürich: Ex Libris, 1967. 272 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Minim gebräunt.

110718 • Yalouris, Nikolaos,  Pegasus. Ein Mythos in der Kunst. Mainz am
Rhein: von Zabern, 1987. 171 Seiten mit 131 Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) im Schuber. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Name auf dem Titelblatt.

101082 • Young, Desmond.  Rommel. 2. Auflage. Zürich: Origo, [ca. 1955]. 320 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorwort Feldmarschall
Sir Claude Auchinleck.  - Name auf dem Vorsatzblatt, leicht gebräunt.

62607 • Young, Desmond.  Rommel. Zürich: Origo ca 1952. 320 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Vorwort Feldmarschall Sir Claude Auchinleck. - Name auf Schmutztitel.

69631 • Yourcenar, Marguerite,  Ich zähmte die Wölfin. Die Erinnerungen des Kaisers Hadrian. 112.
Tsd. Stuttgart: DVA 1986. 357 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Französischen von Fritz
Jaffé. Mit einem Anhang "Notizen zur Entstehung des Buches".

116820 • Yourcenar, Marguerite,  Ich zähmte die Wölfin. Die Erinnerungen des Kaisers
Hadrian. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1953. 328 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste
deutsche Ausgabe. Originaltitel: Mémoires d'Hadrien; aus dem Französischen von Fritz Jaffé. . -
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

14728 • Zacher.  Leitfaden zur Arbeiter-Versicherung des Deutschen Reiches. Berlin: Reichs-
Versicherungsamt 1894. 26 S. mit Übersichtstafeln. gr.8to. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Umschlag
schadhaft.

103862 • Zander, Hans Conrad,  Napoleon in der Badewanne. Das Beste aus Zanders grosser
Universal-Geschichte. Olten, Freiburg: Walter, 1977. 162 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14

117575 • Zaugg, Fred und Alexander Egger,  Lokaltermin Atelier II. 45 Künstlerinnen und
Künstler. Das Louise Aeschlimann und Margareta Corti Stipendium 1988-1998. Bern: Bernische
Kunstgesellschaft, 1998. 110 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to quer.  CHF
24 / EUR 16.80

117574 • Zaugg, Fred und Alexander Egger,  Lokaltermin Atelier. 101 Künstlerinnen. Das
Louise-Aeschlimann-Stipendium 1941-1987. Bern: Bernische Kunstgesellschaft, 1988. 240
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to quer.  CHF 30 / EUR 21

62302 • Zeck, Hans F.,  Die flämische Frage. Ein germanisches Volk kämpft um sein Lebensrecht.
Leipzig: Goldmann 1938. 139 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe "Weltgeschehen". Mit 7 Karten.

52837 • Zeit der Entscheidung, Die.  Zürich: Steinberg 1945. 205 S. Ln m.U.  CHF 40 / EUR 28 •  Auf
dem Schutzumschlag: “Geschichten aus dem Krieg im Osten. Acht Sowjetrussische und Freideutsche Erzähler in
gemeinsamem Kampf für Gerechtigkeit, Menschlichkeit, Frieden und Heimat." - Enthält: Ilja Ehrenburg, Die
Rechtfertigung des Hasses; Boris Lawrenjow, Ein grosses Herz; Wadim Koshewnikow, Hauptmann
Shawrononkow. Der alte Wassermann; Leonid Soboljew, Die Braut; Erich Weinert, Zwei Mann auf
Beobachtung. Der Idiot; Friedrich Wolf, Auf Wiedersehen, Mutter! Der Kirschbaum. Das Thermometer; Theodor
Plievier, Der Knopf des Alois Materober; Alexej Tolstoi, Wagehälse. - Schutzumschlag mit Altersspuren,
Vorsatzblat mit kleinem Riss unten.

82360 • Zeitschrift für Schweizerische Archäologie und Kunstgeschichte [1999/4]. Band 56, 1999. Heft
4. Zürich 1999. Seiten 217-322. Kartoniert. 4to.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Vorne gestempelt.

114305 • Zeller, Bernhard.  Schiller. Eine Bildbiographie. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus,
1964. 143 Seiten mit 127 Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

49512 • Zeller, Eberhard,  Geist der Freiheit. Der zwanzigste Juli. 2.Auflage. München 1954. 455 S. Ln.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Neuer Zugang zu Stauffenberg und Vorgeschichte.

117634 • Zeller, Eberhard,  Hannibal. [Überlingen]: Delfinverlag, 1947. 494 Seiten. Halbleinen
mit Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Papier gebräunt, Name auf dem Vorsatzblatt.

88443 • Zeller, Eduard,  Grundriss der Geschichte der Griechischen Philosophie. Fünfte Auflage.
Leipzig: Reisland, 1898. X, 324 Seiten mit Register. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband berieben und
etwas verzogen, Name auf Vorsatzblatt, vereinzelte Stockflecken.

99935 • Zeller, Eduard,  Grundriss der Geschichte der Griechischen Philosophie. Fünfte Auflage.
Leipzig: Reisland, 1898. X, 324 Seiten mit Register. Leinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einband berieben
und etwas verzogen, Vorsatzblatt mit Fehlstelle, Rücken oben etwas aufgeplatzt, schwache Anstreichungen mit
Farbstift.

113049 • Zeller, Ulrich,  Die Mönchsorden. Leipzig: B. G. Teubner, [ca. 1915]. 32 Seiten. Fraktursatz.
Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht: 2; 34. -
Gebräunt.

36558 • Zellweker, Edwin,  Troia. Drei Jahrtausende des Ruhms. Zürich, NY, Wien: Europa 1947. 165
S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  In diesem Werk wird das siedlungsgeschichtliche Schicksal
Trojas, seine Rolle in der Kunst und die Verbreitung und funktion der trojanischen Sage von der Gründung bis
zu den letzten Ausgrabungen, von Homer bis Giraudoux und von Griechenland bis in die Neue Welt verfolgt.

36455 • Ziegler, Jean,  Contre l’ordre du monde: Les rebelles. Mouvements armés de libération
nationale du tiers monde. Paris: Seuil 1983. 414 S. kart. gr.8to.  CHF 19 / EUR 13.30

70267 • Ziegler, Wilhelm,  Volk ohne Führung. Das Ende des Zweiten Reiches. Hamburg: Hanseatische
Verlagsanstalt 1938. 309 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Motto: "Krieg drängt nach Diktatur". - Der
Autor meint, wegen mangelnder politischer Führungsstärke habe Deutschland den 1. Weltkrieg verloren - eine
These, die 7 Jahre später widerlegt worden ist.

104545 • Ziehr, Wilhelm,  Reise zu den frühen Völkern. Stuttgart: Deutscher Bücherbund, 1979. 232
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Kelten, Germanen,
Thraker, Skythen, Sarmaten, Parther, Armenier, Kopten, Karthager, Berber, Iberer u.a.

73610 • Zierer, Otto,  Die grosse Revolution. München: Herbig 1980. 359 S. mit Farbtafeln. gr.8to.
Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Grosse illustrierte Weltgeschichte Band 15. Thema ist die Französische
Revolution. - Vorne mit Stempel.

19563 • Zimmermann, Franz Anton,  Rede über die gegenwärtige Gefahre des Vaterlandes gehalten am
7. Aprils im Saale der Freunde der Freiheit und Gleichheit zu Strassburg im Namen seiner mit ihm durch
die österreichischen und preussischen Horden aus den neuerrungenen deutschen Freiheitslanden
vertriebenen Mitbürger. Strassburg 1793. Reprint des Unikats. Mit einer biographischen Skizz zu
Zimmermann von Hellmut G. Haasis, mit 2 neuen Illustrationen von Uli Trotstowitsch. Vlg Der
Freiheitsbaum, Paris, Strasbourg, Basel, Torino, Cagliari, Reutlingen, Berlin, Praha 1989 44 S.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Blauwolkengasse. Die verschüttete Freiheitsbibliothek. Bd. 3.

45948 • Zschokke, Heinrich,  Die Sorge der edlern Menschheit für ihre Würde in unsern Tagen. Über
Grösse und Untergang des Freistaates Venedig. Hollands Schicksal. Aarau: Sauerländer 1825. kl.8to.
Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Band IV der Ausgewählten Schriften. -  Leicht bestossen und berieben.

45947 • Zschokke, Heinrich,  Klio’s Winke. Aarau: Sauerländer 1825. kl.8to. Ppbd.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Band III der Ausgewählten Schriften. - Lehrbilder aus der Geschichte, von Cäsar bis in die damalige
Gegenwart. - Leicht bestossen und berieben.

41653 • Zürich.  Geschichte, Kultur, Wirtschaft. Hrsg. unter Mitwirkung des Stadtrates. Zürich: Fretz
1933. VIII, 467 S. 4to. Ln. m.U.  CHF 58 / EUR 40.60 •  Hauptteil als Kulturgeschichte. Im Anhang
Firmengeschichten. Das (insgesamt hervorragende) Abbildungsmaterial des damals aktuellen Zürich zu grossen
Teilen bereits historisch. Mit einer farbigen Lithographie von Otto Baumberger.

59791 • Züricher, Ulrich Wilhelm,  Die Feuerkette. Bern: Francke, 1949. 390 Seiten. Leinen.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Der Versuch, in dramatisierter Versform "möglichst lebendige Begegnungen zu vermitteln" - von
Echnaton über Comenius bis Fridtjof Nansen. Im "Nachwort" (S.257ff) gibt der Autor biographische Angaben
zu den behandelten Personen. "Es ist nicht Manierismus, wenn die Form der Dichtung (...) nicht völlig den
alten Kathegorien [!] von Epos, Drama und Lyrik entspricht. Mit dieser Form war eine möglichst unmittelbare
Darstellung der ausgewählten Persönlichkeiten beabsichtigt."

109595 • Züricher, Ulrich Wilhelm,  Die Feuerkette. Bern: Francke, 1949. 390 Seiten. Leinen.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Der Versuch, in dramatisierter Versform "möglichst lebendige Begegnungen zu vermitteln" - von
Echnaton über Comenius bis Fridtjof Nansen. Im "Nachwort" (S.257ff) gibt der Autor biographische Angaben
zu den behandelten Personen. "Es ist nicht Manierismus, wenn die Form der Dichtung (...) nicht völlig den
alten Kathegorien [!] von Epos, Drama und Lyrik entspricht. Mit dieser Form war eine möglichst unmittelbare
Darstellung der ausgewählten Persönlichkeiten beabsichtigt."

92582 • Zum ewigen Gedenken:  25 Jahre photographierte Geschichte = N'oublions pas. Témoignages
photographiques sur 25 ans d'histoire. Bern: Verlagsgenossenschaft "Die Nation", 1946. 122 Seiten sw-
Fotos. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aufstieg und Fall des "Dritten Reiches".

48041 • Zumstein Briefmarken-Katalog.  Europa. 15.Auflage. Bern 1932. 500 S. Ln.  CHF 35 / EUR
24.50



117463 • Zurhorst, Meinolf,  Julia Roberts. "Pretty woman". Originalausgabe. München:
Heyne, 1992. 159 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  [Heyne-Bücher]:
32; Heyne-Filmbibliothek; 168

104987 • Zurich, Pierre de,  Une femme heureuse. Madame de la Briche,
1755-1844. Sa famille, son salon, le château du Marais, d'après ses
mémoires, sa correspondance et d'autres documents inédits. Paris: E. de
Boccard, 1934. XIV, 589 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register.
Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Beigelegter Brief
und Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt. Adélaïde Edmée Prévost, par
son mariage Madame Lalive de La Briche, dite Madame de La Briche, née à Nancy
le 9 décembre 1755 et morte à Paris le 24 janvier 1844. - Schutzumschlag mit
kleinen Rissen.

60446 • Zurlinden, S[amuel],  Der Weltkrieg. Vorläufige Orientierung von einem schweizerischen
Standpunkt aus. Zürich: Orell Füssli 1917-1918. 2 Bände. XXIV, 532; XXVI, 725 S. brosch.  CHF 56 /
EUR 39.20 •  Umschläge lose und angeknittert. Bei Band I fehlt hinteres Umschlagblatt und mit
Feuchtigkeitsschaden bis S.48.

111144 • Zurlinden, Urs,  Der Ogi. Zürich: Werd-Verlag, 2001. 280 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Raucherbibliothek.

12714 • Zweig, Stefan,  Balzac. Dichter und Abenteurer des Lebens. Hrsg. und mit einem Nachwort
von Richard Friedenthal. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1957. 389 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

118065 • Zweig, Stefan,  Baumeister der Welt. Balzac; Dickens; Dostojewski; Hölderlin;
Kleist; Nietzsche; Casanova; Stendal; Tolstoi. Zürich: Ex Libris, [1963]. 659 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

48074 • Zweig, Stefan,  Begegnungen mit Menschen, Büchern, Städten. Berlin: S.Fischer 1956. 450 S.
mit Abbildungen. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  11.-20.Tsd.

110839 • Zweig, Stefan,  Castellio gegen Calvin oder Ein Gewissen gegen die Gewalt. Frankfurt am
Main: S. Fischer, 1987. 245 Seiten. Leinen mit Originalumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Gesammelte
Werke in Einzelbänden. - Herausgegeben und mit Nachbemerkung von Knut Beck

8163 • Zweig, Stefan,  Joseph Fouché. Bildnis eines politischen Menschen. Zch: Büchergilde
Gutenberg, 1951. 285 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60

106946 • Zweig, Stefan,  Maria Stuarda. Milano: Mondadori, 1936. 363 Seiten mit Abbildungen.
Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Titolo originale: Maria Stuart; trad. dal tedesco! di Lavinia Mazzucchetti.

62772 • [Zweiter Weltkrieg].  Frankreichs Verantwortung. Bemerkungen zum französischen Gelbbuch.
[Berlin 1940], 48 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Hrsg. von der Deutschen Informationsstelle im Auftrag
des Auswärtigen Amtes.

101033 • Zwingliana [1897]  Mitteilungen zur Geschichte Zwinglis und der
Reformation. Band 1: 1897-1904. Zürich: Zürcher und Furrer, 1904. 17 Hefte,
32-40 Seiten mit Abbildungen. Broschuren lose in Einbanddecke. Grossoktav.
CHF 60 / EUR 42 •  Herausgegeben von der Vereinigung Zwinglimuseum in
Zürich.  - Einbanddecke stockfleckig.

101034 • Zwingliana [1905]  Mitteilungen zur Geschichte Zwinglis und der Reformation. Zürich:
Zürcher und Furrer, 1905. 2 Hefte, 2 x 32 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Grossoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Herausgegeben vom Zwingliverein in Zürich.

101035 • Zwingliana [1906]  Mitteilungen zur Geschichte Zwinglis und der Reformation. Zürich:
Zürcher und Furrer, 1906. 2 Hefte, 2 x 32 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Grossoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Herausgegeben vom Zwingliverein in Zürich.

101036 • Zwingliana [1907]  Mitteilungen zur Geschichte Zwinglis und der Reformation. Zürich:
Zürcher und Furrer, 1907. 2 Hefte, 2 x 32 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Grossoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Herausgegeben vom Zwingliverein in Zürich.


